АНАЛИЗ 
НА ОБОБЩЕНИТЕ РЕЗУЛТАТИ ОТ ИЗВЪРШЕНИ ПЛАНОВИ ПРОВЕРКИ, ДАДЕНИТЕ ПРЕПОРЪКИ И ТЯХНОТО ИЗПЪЛНЕНИЕ, ПОСЛЕДВАЩИ ДЕЙСТВИЯ ПО ПРЕПОРЪКИТЕ 
ПО ГРАЖДАНСКИ И ТЪРГОВСКИ ДЕЛА 
В СОФИЙСКИ ГРАДСКИ СЪД И СОФИЙСКИ РАЙОНЕН СЪД.

Съгласно Закона за съдебната власт /ЗСВ/ Инспекторатът към Висшия съдебен съвет /ИВСС/ извършва планови проверки в органите на съдебната власт, които са заложени в приеманата от Инспектората годишна програма. В работата си Инспекторатът активно взаимодейства и си сътрудничи с Висшия съдебен съвет /ВСС/. Израз на това сътрудничество е създадената към ВСС Комисия за анализ и последващи действия по препоръките на ИВСС. 

Целта на настоящия анализ е въз основа на констатациите и последващите действия по тях, да се набележат мерките, които да се предприемат по препоръките на ИВСС. Това ще доведе до подобряване на отношението към работата на цялата съдебна система за постигане на едно качествено и бързо правораздаване.
ИВСС, в изпълнение на приетата си програма за 2010г., извърши комплексна планова проверка на Софийски градски съд и Софийски районен съд.  Плановите проверки включват пълна проверка на административната дейност на съответния орган на съдебната власт по движението на делата, спазването на процесуалните срокове от магистратите във връзка с насрочването и решаването на делата, еднаквото приложение на закона, начина на разпределение на делата и спазването на принципа на случайния подбор чрез електронно разпределение, спазването на графика за насрочване на съдебните заседания, оформяне на протоколите от съдебните заседания, воденето на деловодните книги съгласно Правилниците за организацията на работата на администрациите към органите на съдебната власт.
I. АНАЛИЗ НА ОБОБЩЕНИТЕ РЕЗУЛТАТИ ОТ ИЗВЪРШЕНИТЕ ПЛАНОВИ ПРОВЕРКИ НА СОФИЙСКИ ГРАДСКИ СЪД:

1. СОФИЙСКИ ГРАДСКИ СЪД – I-ВО ГРАЖДАНСКО ОТДЕЛЕНИЕ 
От извършената през 2010 г. комплексна планова проверка в Софийски градски съд, I-во гражданско отделение, са направени следните изводи: 

1.1Образуване на делата

а/Делата са образувани в деня или най-късно до 3 дни след постъпването на исковата молба в съда;

б/ По редовността на исковата молба, различните състави са се произнасяли в различни срокове от 2 – 3 /два – три/ дни до един месец;

1.2Движение на делата

а/В общото исково производство, определени състави са давали възможност на ищеца да предяви допълнителна искова молба в двуседмичен срок, макар тази процесуална възможност да съществува в особеното производство по търговски спорове – Глава 32 от ГПК;

б/По молби подлежащи на вписване – съдът служебно е изпращал за вписване молбите –, което обективно е забавяло движението на делото;

в/Едни състави постановяват актове по чл.131 и чл.132 от ГПК, съдържащи подробни указания, на други– актовете са бланкетни и кратки, а на трети – тези актове са кратка писмена резолюция;
г/Първо открито съдебно заседание е насрочвано с определенията по чл. 140, съответно чл. 374 от ГПК в срок от 2 до 9 месеца от тяхното постановяване. Наблюдава се тенденция за съкращаване на срока, в който се насрочват делата за първо съдебно заседание.

д/Отлагането на делата за второ или последващо съдебно заседание за различните състави е през различни периоди от време от 2 /два/ до 10 /десет/ месеца;

е/ Молбите по хода на делата са администрирани бързо от 3 /три/ до 10 /дни/;

ж/ Навременно администриране от СГС на въззивните жалби;

1.3 Приключване на делата

а/ Не се констатира съществено просрочие при постановяване на съдебните актове. Голяма част от съдебните състави постановяват решенията в едномесечния срок по чл.235 от ГПК или в разумния тримесечен срок;

б/Частните въззивни производства са приключвали в разумни срокове, особено в.ч.гр.д образувани от началото на  2010година;

1.4 Спрени дела
 При спиране на производството по делата на основание чл. 182, ал. 1, б. „г” от ГПК /отм./ съответно чл. 229, ал. 1, т. 4 от ГПК, в повечето случаи съдът е извършвал периодично справки за хода на преюдициалните производства. Прави впечатление, че периодите, през които са изисквани справки за хода на преюдициалните производства, са по-кратки от началото на 2010г.

1.5 Прекратени дела
Прекратените дела са дела образувани след влизане в сила на ГПК от 01.03.2008 год. Най-честта причина за прекратяване на производството е неизпълнени от страна указания в определения от съда срок.

1.6 Обезпечителни производства
а/Констатира се своевременно произнасяне по делата, образувани по молби с правно основание чл. 390 от ГПК.

б/В случаите, в които е определена гаранция и тя не е била внесена не са издавани обезпечителни заповеди и делата са архивирани, като за молителя остава открита възможността да внесе определената гаранция в много по-късен момент и да получи обезпечителна заповед.

1.7 Колективни искове.

а/Делата от този вид са образувани в деня на постъпване на молбите или на следващия ден;

б/Често предявените колективни искове са оставяни без движение – между 4 и 7 дневен срок от датата на предявяването, за представяне на доказателства по чл. 380 от ГПК, или поради невнасяне на държавна такса /същите са в големи размери/;

в/ Към момента на проверката липсват постановени решения по съществото на споровете.

1.8 Административно – деловодна дейност 
а/Документите, постъпващи в съда и актовете на съответния състав, са подреждани в добър хронологичен ред, съответно страниците на делата са номерирани.

б/ При голяма част от деловодствата, организиращи деловодната дейност на съответните състави, се установява своевременно изготвяне и изпращане на съобщения.

в/Ръководителят на служба „Деловодство” е изпълнявал своевременно задълженията си по чл.18 от ПАРОВАС, като е поддържал добрата организация в работата на службата. 

1.9 Случаен принцип на разпределение на делата
а/ От 02.07.2009 год. до момента на извършване на проверката месец май на 2010 година образуваните граждански и търговски дела са разпределяни между съставите на отделенията в съответствие с принципа определен с разпоредбата на чл. 9 от ЗСВ. Налице са протоколи по разпределението на  електронен и хартиен носител.

б/За периода от 16.03.2007 год. до 02.07.2010 год. протоколите за случайното разпределение на делата в СГС на електронен носител в компютърната програма на съда липсват, поради което не може да се извърши проверка и да се правят изводи дали са спазвани изискванията на чл. 9 от ЗСВ за този период от дейността на съда. 

ПРЕПОРЪКИ

1. Административният ръководител на Софийски градски съд да упражни правомощията си по чл.86, ал.1, т.1 от ЗСВ като:

1.1. Следи за  насрочването и отлагането на гражданските дела в разумни срокове и предприеме мерки по преодоляване на изводите на настоящия акт за отлагане на делата през периоди по-дълги от четири месеца; 

1.2. Осъществява своевременно контрол върху работата на съставите, при които се констатират постановени съдебни актове, извън разумния тримесечен срок. В случай на продължаваща подобна практика да упражни правомощията си по чл.327 от ЗСВ;

1.3. Организира обсъждане по констатираната различна и нееднаква съдебна практика в дейността на съставите на гражданското отделение;

1.4. Упражнява постоянен контрол по дейността на Служби ”Деловодства” по изготвяне на точни и прецизни справки по приключването на делата.

1.5. Осигурява  ефективна координация на работата на всички деловодни служби на СГС;

1.6. Упражнява постоянен контрол по спазването на принципа за случайното  разпределение на делата, по воденето и съхраняването на протоколите за избор на съдия –докладчик и на електронен носител;

2. Административният ръководител на Софийски градски съд да упражнява всеки път правомощията си по чл.86, ал.1, т.6 от ЗСВ при констатирано забавено администриране на постъпващите от Софийски районен съд въззивни жалби по гражданските дела.

3. Председателят на Софийски районен съд на основание чл.80, ал.1, т.1 от ЗСВ да упражнява постоянен контрол по своевременното администриране на въззивните жалби, подадени срещу постановените съдебни актове по гражданските дела.

2.СОФИЙСКИ ГРАДСКИ СЪД – ТЪРГОВСКО ОТДЕЛЕНИЕ
2.1 Образуване на делата
а/В отделението е създадена добра организация , която да осигурява нормалното образуване и движение на производствата, изразяваща се в:

- създаване на допълнителни състави в отделението;

- ежедневното разглеждане, разпределение и образуване на постъпилите искови  молби;

- своевременно произнасяне по първоначална нередовност на молбите – невнесени държавни такси и др. 

б/По редовността на исковата молба, различните състави са се произнасяли  в различни срокове от 1- 5 /един –пет/ дни  до един месец.

2.2 Движение на делата 

а/Разпорежданията по чл.131, чл.367, чл.372, чл.373 от ГПК са остановявани от съставите  в различни срокове от 3 дни до 2 месеца, от датата на настъпване на конкретното основание за тяхното постановяване;

б/Определенията по чл.140 и по чл.374 от ГПК са постановявани в различни срокове от отделните състави от 3дни до 1 месеца, след изтичане на сроковете по размяна на книжата; 

в/Едни състави постановяват актове по чл.131, по чл.367, по чл.372 и чл.373 от ГПК съдържащи подробни указания, на  други  – актовете са бланкетни и кратки, а на трети – тези актове са кратка писмена резолюция;

г/ Първо открито съдебно заседание е насрочвано с определенията по чл. 140, съответно чл. 374 от ГПК в срок от 2-3-4-5-6 до 8 месеца от тяхното постановяване. Наблюдава се тенденция за съкращаване на срока,  в който се насрочват делата за първо съдебно заседание;
д/Отлагането на делата за второ или последващо съдебно заседание  за различните състави е  през различни периоди от време от 2/два/ до 9/месеца/ месеца. 

е/Молбите  по хода на делата са администрирани бързо  -  от 1/един/- 3/три/ дни  до  1 месец;

ж/Навременно администриране от СГС на въззивните жалби.

2.3 Приключване на делата
а/Броят на делата с отменен ход по същество не е голям - между 3 и 15 за отделните състави;
б/ Констатира се съществено просрочие при постановяване на съдебните актове.  Част от съдебните състави постановяват решенията извън едномесечния срок по чл.235, ал.5 от ГПК и извън разумния тримесечен срок. 

в/Частните въззивни производства са приключвали в относително кратки срокове / от 4дни до 3-4 месеца/, особено  в.ч.гр.д  образувани от началото на  2010 година;

г/Своевременно  произнасяне по жалбите  против отказите на Агенция по вписванията;

д/Срочно произнасяне в производствата по Закон за политическите партии;

2.4 Спрени дела
а/При спиране на производството по делата на основание чл.182, ал.1, б.”г” от ГПК/отм./ съответно чл.229, ал.1, т.4 от ГПК, в повечето случаи съдът е извършвал периодично справки за хода на преюдициалните производства;
б/Периодите през които са изисквани справки за хода на преюдициалните производства са по-кратки от началото на 2010г.

2.5 Прекратени дела
Прекратените дела са образувани след влизане в сила на ГПК от 01.03.2008год. Най-честта причина за прекратяване на производството е неизпълнени от страна указания в  определения от съда срок, оттегляне или отказ от иска.

2.6 Обезпечителни производства
Констатира се своевременно произнасяне по делата, образувани по молби с правно основание чл.390 от ГПК.

2.7Администратвно – деловодна дейност
а/Документите, постъпващи в съда и актовете на съответния състав в отделението, са подреждани в  хронологичен ред, съответно страниците на делата са номерирани;
б/При голяма част от деловодствата, организиращи деловодната дейност на съответните състави, се установява своевременно изготвяне и изпращане на съобщения;
в/Ръководителят на служба „Деловодство” е изпълнявал своевременно задълженията си по чл.18 от ПАРОВАС, като е поддържал нормална организация в работата на службата. 

2.8 Случаен принцип на разпределение на делата
От 02.07.2009год. до момента на извършване на проверката месец октомври на 2009година образуваните търговски дела са разпределяни между съставите на отделенията в съответствие с принципа определен с разпоредбата на чл.9 от ЗСВ. Налице са протоколи по разпределението на  електронен и хартиен носител.

ПРЕПОРЪКИ

1. Административният ръководител на Софийски градски съд да упражни правомощията си по чл.86, ал.1, т.1 от ЗСВ като:

1.1. Следи за  насрочването и отлагането на търговските дела в разумни срокове и предприеме мерки по преодоляване на отлагането на делата през периоди по-дълги от четири месеца;

1.2. Предприеме конкретни мерки по движението и приключването на делата в отделението, висящи десет и повече години;

1.3. Осъществява своевременно контрол върху работата на съставите, при които се констатират постановени съдебни актове, извън разумния тримесечен срок. В случай на продължаваща подобна практика да упражни правомощията си по чл.327 от ЗСВ;

1.4. Организира обсъждане  по констатираната различна и нееднаква съдебна практика в дейността на съставите на гражданското отделение;

1.5. Осигурява  ефективна координация на работата на всички деловодни служби на  СГС относно точно и навременно изготвяне на справки по движението и приключването на преюдициални дела, поискани от органите на съдебната власт, в частност от СГС, ТО;

2. На основание  чл. 314 ал. 1 от ЗСВ  административният ръководител на СГС да ангажира дисциплинарната отговорност на съдиите от съставите на Търговско отделение, за които са констатирани  съществени дисциплинарни нарушения по чл.307,ал.4, т.1 от ЗСВ .  

3.СОФИЙСКИ ГРАДСКИ СЪД – ВЪЗЗИВНО ОТДЕЛЕНИЕ

3.1 Образуване на делата

а/Делата са образувани в деня или най-късно на следващия ден от постъпването на въззивните жалби в Софийски градски съд;

б/Освобождаването от внасяне на държавна такса се извършва от зам.председателите на СГС. В случаите, в които има направено искане от някоя от страните с правно основание чл. 83, ал.2 от ГПК, своевременно съдията-докладчик, съответно съдебният състав е разпореждал докладването на делото на зам.председателя на СГС, за произнасяне по направеното искане; 

в/По редовността на въззивните жалби различните състави са се произнасяли в различни срокове - от 2 дни до 1 месец. В изолирани случаи съдебните състави са извършвали администриране в срок и по-голям от 1месец.
3.2 Движение на делата
а/ Делата са насрочвани в първо открито съдебно заседание в периоди от 4-10 месеца, най-чести са периодите между 5-8 месеца;

б/ Делата, в случаите в които са отлагани, са насрочвани в нови открити съдебни заседания в периоди от 1 до 11 месеца, най-често са пренасрочвани между 5-8 месеца;

в/В определени случаи не е извършвано задълбочено проучване дали са налице предпоставките за спиране на производството по делата;

г/Не се установява наличие на голям брой дела, производствата по които са оставени без движение. Най-честите случаи на дела, оставени без движение, са такива, образувани през 2010 г., по които съдът е давал указания за отстраняване на констатирани нередовности;

д/Постъпилите касационни жалби срещу решенията на Въззивно отделение се администрират в различни срокове – между 2 и 17 дни, като в изолирани случаи и след по-продължителен период от време;

е/По голямата част от делата, образувани във въззивно отделение на СГС, движението и приключването изначално е било забавено, с оглед големите периоди от време, в които са насрочвани в първо открито съдебно заседание.

3.3 Спрени дела
а/ Редовно са правени справки за движението на преюдициалните дела;

б/Установяват се дела, по които не са извършвани редовно справки по отношение на обстоятелствата, послужили като основания за тяхното спиране, поради което не са били своевременно констатирани предпоставките за възобновяване на делата; 
в/Най-честите хипотези на спиране на производствата е на основание чл. 182, ал. 1, б. „г” от ГПК /отм./, съответно чл. 229, ал. 1, т. 4 от ГПК /в сила от 01.03.2008 г./.;

3.4 Приключване на делата
а/За всички състави на Въззивно отделение се констатира наличие на не съвсем малък брой дела, по които съдът, в срока за постановяване на съдебно решение, е отменял определението си за даване ход по същество; 

б/ Налице са висящи въззивни граждански дела, производствата, по които не са приключили след 15,  16, 17, 18, 20 г.;
в/Констатира се съществено неспазване на сроковете, предвидени в чл. 190 от ГПК /отм./, съответно чл. 235, ал. 5 от ГПК, при постановяване на съдебните актове от съдии-докладчици на отделните състави, част от които са постановявали съдебни решения над разумния тримесечен срок. 
3.5Обезпечителни производства.
Констатира се относително своевременно произнасяне по делата, образувани по реда на чл. 390 от ГПК. В някои случаи съдията-докладчик не е следил за предявяване на бъдещите искове в определените срокове, съответно не са предприемани действия за служебна отмяна на допуснатите. Неспазване на чл. 390, ал.3 от ГПК. 

3.6  Административно – деловодна дейност
а/По-голяма част от книжата, които постъпват или се съставят по делата, са прикрепени последователно по делата и са номерирани. Неспазването на изискванията на чл. 92, ал.2 и ал.6 от ПАРОАВАС, се констатира само в изолирани случаи; 

б/При голяма част от деловодствата, организиращи деловодната дейност на съответните състави, се установява своевременно изготвяне и изпращане на съобщения;
в/ От служба „Деловодство” се водят редовно всички деловодни книги по смисъла на чл.55 и сл. от ПАРОАВАС; 

г/По някои от делата се констатира несъответствие между датата на постановяване на съдебното решение, посочена в самото решение и датата на обявяване на постановеното решение в книгата за откритите съдебни заседания; 

д/Ръководителят на служба „Деловодство” е изпълнявал своевременно задълженията си по чл. 18 от ПАРОВАС, като е поддържал нормална организация в работата на службата. 

3.7 Случано разпределение на делата

От 02.07.2009год. образуваните въззивни дела са разпределяни между съставите на отделенията в съответствие с принципа, определен  с разпоредбата на чл.9 от ЗСВ. Налице са протоколи по разпределението на делата на електронен и хартиен носител.

ПРЕПОРЪКИ

1. Административният ръководител на Софийски градски съд да упражни правомощията си по чл.86, ал.1, т.1 от ЗСВ като:

1.1. Следи за  насрочването и отлагането на въззивните граждански дела в разумни срокове и предприеме мерки по преодоляване на отлагането на делата през периоди по-дълги от четири месеца;

1.2. Предприеме конкретни мерки по движението и приключването на делата в отделението, висящи десет и повече години;

1.3. Осъществява своевременно контрол върху работата на съдиите от различните състави, при които се констатират постановени съдебни актове, извън разумния тримесечен срок. В случай на продължаваща подобна практика да упражни правомощията си по чл.327 от ЗСВ;

1.4. Предприеме конкретни мерки  по отношение  натовареността на младшите съдии в отделението  като им осигури възможност и контрол за срочното постановяване на съдебните актове;   

2. На основание чл. 314 ал. 1 от ЗСВ  административния ръководител на СГС да ангажира дисциплинарната отговорност на съдиите от съставите на Въззивно гражданско отделение , за които са констатирани  съществени дисциплинарни нарушения по чл.307,ал.4, т.1 от ЗСВ.

4. СОФИЙСКИ ГРАДСКИ СЪД – БРАЧНО ОТДЕЛЕНИЕ

4.1 Образуване на делата
а/Делата са образувани в деня или най-късно на следващия ден от постъпването на исковите молби в Софийски градски съд;

б/Освобождаването от внасяне на държавна такса се извършва своевременно  от зам.председателите на СГС;

в/По редовността на исковите молби отделните брачни състави са се произнасяли в различни срокове - от 2 дни до 15 дни. В изолирани случаи съдебните състави са извършвали администриране в срок и по-голям от 1 месец;

г/ По редовността на въззивните жалби отделните въззивни брачни състави са се произнасяли срок между 3 - 6 дни. 

4.2 Движение на делата
а/ Разпорежданията по чл. 131 от ГПК са постановявани в различни срокове. Най-често това е ставало между 2 и 15 дни от образуване на делата, съответно от отстраняване на нередовности на исковите молби. В отделни случаи е разпореждано препис от исковата молба да се изпрати след 1 месец; 

б/Определенията по чл. 140 от ГПК са постановявани между 1-4 дни от депозиране на писмен отговор, съответно от изтичане на 1-месечния срок. При някои от съставите се констатира забавяне, като са постановявали съдебни актове в периоди от 20 дни до 2 месеца;

в/Делата са насрочвани в първо открито съдебно заседание в периоди от 1-2 месеца от постановяване на определението по чл. 140 от ГПК;

г/За второ и следващо съдебно заседание, производствата са насрочвани в срок от  1/един/ до 4 /четири/ месеца;

д/Въззивните брачни състави са отлагали съдебните заседания  в срок между 2-3 месеца, като най-честа причина за това е събиране на нови доказателства.
4.3 Спрени дела
а/Броят на спрените дела в отделението е малък – само 3 производства, като се констатира, че по никое от делата не са правени справки за преюдициалните производства, послужили като основание за спиране;

б/Основанията, на които са спрени производствата по делата, са чл. 182, ал. 1, б. „г” от ГПК /отм./ и чл. 229, ал. 1, т. 4 от ГПК /в сила от 01.03.2008 г./.
4.4 Приключване на делата
а/Броят на делата с отменен ход по същество е много малък;  

б/Съдебните решения в по-голямата си част са постановявани в  срока, регламентиран в чл. 235, ал. 5 от ГПК, или в разумния тримесечен срок;

4.5 Обезпечителни производства
Съдебните състави са се произнасяли своевременно в производствата, образувани по реда на чл. 390 от ГПК, като са постановявали съдебните актове в деня на образуване на делата. В случаите, в които допускането на обезпечения е било обвързвано с внасяне на парична гаранция, обезпечителните заповеди са издавани след внасянето им.

4.6 Бързи производства
По производствата образувани по реда на Част III, Глава  двадесет и  пета на ГПК  не са спазвани кратките срокове по администриране, движение и приключване на делата, определени с  чл. 311 и сл. от ГПК.

4.7 Административно – деловодна дейност на съда
а/По-голяма част от книжата, които постъпват или се съставят по делата, са прикрепени последователно по делата и са номерирани; 

б/ В повечето случаи се установява своевременно изготвяне и изпращане на съобщения. В отделни случаи се констатира забавяне при изготвянето на съобщенията, като не може да бъде установено по категоричен начин, че това е по вина на служба „Съдебно деловодство”, тъй като в отделението не се води книга за закрити и разпоредителни заседания, от която да се установи в кой точно момент е постановен съдебния акт, за който трябва да бъде съобщено;
в/По някои от делата се констатира несъответствие между датата на постановяване на съдебното решение, посочена в самото решение и датата на обявяване на постановеното решение в книгата за откритите съдебни заседания; 

г/Ръководителят на служба „Деловодство” е изпълнявал своевременно задълженията си по чл.18 от ПАРОВАС, като е поддържал нормална организация в работата на службата. 

4.8 Случаен принцип на разпределение на делата
От 02.07.2009год. до момента на извършване на проверката месец октомври на 2009 г. образуваните дела са разпределяни между съставите на отделенията в съответствие с принципа, определен  с разпоредбата на чл.9 от ЗСВ. Налице са протоколи по разпределението на делата на електронен и хартиен носител, вкл. и за случаите при които има смяна на съдията докладчик по делото.

ПРЕПОРЪКИ

1. Административният ръководител на Софийски градски съд да упражни правомощията си по чл.86, ал.1, т.1 от ЗСВ като:

1.1. Следи за насрочването и отлагането на брачните дела в разумни срокове и предприеме мерки за повишаване на ефективността на дейността на съставите, за които отчита ефективност под 50 %.

1.2. Предприеме конкретни мерки по администрирането, движението и приключването на делата в отделението, образувани по реда на Част III, Глава двадесет и пета на ГПК.

1.3. Осъществява своевременно контрол върху работата на съдиите от различните състави, при които се констатират постановени съдебни актове извън разумния тримесечен срок. В случай на продължаваща подобна практика да упражни правомощията си по чл. 327 от ЗСВ.
II. АНАЛИЗ НА ОБОБЩЕНИТЕ РЕЗУЛТАТИ ОТ ИЗВЪРШЕНИТЕ ПЛАНОВИ ПРОВЕРКИ НА СОФИЙСКИ РАЙОНЕН СЪД:
Обхватът на проверката включва дейността на ПЪРВО, ВТОРО И ТРЕТО  ГО в СРС по образуването, движението и приключването на гражданските дела.

1. Образуване на делата
а/ Делата са образувани в деня на постъпването им или на следващия ден; 

б/ Случаите на оставяне на исковата молба без движение от откритото заседание и на отмяна на определенията за даване ход на устните състезания са инцидентни и мотивирани от обстоятелства, които не се дължат на съда;

в/ Част от делата, включително и дела, образувани по реда на бързото производство не са администрирани своевременно при постъпването на исковите молби.
2. Движение на делата:

а/ Прецизно се изготвят актовете по чл.129 и чл.131 ГПК. Тези актове са със съдържание съответстващо на закона, съдиите не подхождат формално при тяхното постановяване, изписани са на професионален юридически език;

б/ Следва да се съкратят значително сроковете за произнасяне с разпореждане по чл.131 от ГПК, с определение по чл.140 от ГПК, както и с разпореждане за оставяне без движение при нередовна искова молба. Констатирани са случаи при които актовете по чл.129, чл.131 и чл.140 от ГПК са постановявани със забава от 1 до 6 месеца;

в/ Делата по които производството е спряно в накои случаи не са администрирани периодично и ритмично;

г/ Съдебните заседания са насрочвани през разумен период от време, с изключение на делата образувани по реда на бързото производство;

д/ Причините за отлагане на делата и неприключването им в тримесечен срок са комплексни, като част от тях са следните:

 * нередовно призоваване на страните;

 * неприлагане разпоредбата на чл.74 от ГПК (отм.) / чл.88 от ГПК по отношение на длъжностните лица по връчването на призовките, книжата и съобщенията, въпреки, че невръчването им е причина за многократно отлагане на делата;


*спрените дела не са администрирани своевременно, съобразно изискването по чл. 97 от ПАРОАВАС служба „Деловодство” да извършва ежемесечно проверка за ненасрочените дела и да ги докладва;

*недостатъчно прецизното подреждане, организиране и контрол върху движението на делата в служба „Деловодство” предвид задълженията, регламентирани с чл. 32 от ПСАРОАВАС /отм./ и чл. 48 от ПАРОАВАС - част от делата са администрирани лошо, не са докладвани своевременно на съдията-докладчик за извършване на необходимите процесуални действия;

*несвоевременно администриране на делата от председателите на съставите и особено след м. март 2009 г.;

*ненавременно или неточно изпълнение на дадените от съда указания от страна на ищците, молителите и заинтересованите лица.

3. Приключване на делата

Повечето от обявените за решаване дела са приключвали в разумни срокове.

4. Спрени дела

Една част от съставите са правили проверки по спрените дела през 2009 г. и през м. януари на 2010 г. по движението на преюдициалните дела. 


5. Заповедни производства
По тези дела съдиите са се произнасяли средно в рамките на 5 до 20 дни. Като обективни причина за забавянето на делата следва да се посочи огромния брой дела, на доклад на съдебните деловодители през 2009 г. и факта, че в едно деловодство са се обработвали делата по исковото и заповедното производства. След създаване  на  заповедното  деловодство и обособяването му през м. януари 2010 г. в отделно помещение, са предприети необходимите мерки и администрирането на делата е по-ритмично.  
 
6. Обезпечителни производства 

Съдиите са се произнасяли в деня на постъпването на молбата. При допускане на обезпеченията съдиите, в преобладаващата част от делата, са определяли парична гаранция и след внасянето й с представяне документа по делото е издавана обезпечителната заповед. Стриктно е спазвана разпоредбата на чл. 390, ал. 3 изр. първо ГПК, като е определян срок до 1 месец, а в не редки случаи съставите са определяли и по кратък срок - 20 дни, с оглед задълбочената преценка относно правната и фактическата сложност на бъдещия иск. При непредставяне доказателства за предявения иск съдът служебно е отменял допуснатото обезпечение, съгласно чл. 390, ал. 3 изр. второ ГПК, с редки изключения. Съдиите са определяли датата на получаване обезпечителната заповед като начална дата, от която започва да тече срока за предявяване бъдещия иск. 


7. Административно – деловодна дейност

а/Слаба е координацията между Председателите на съдебните състави, съдебният секретар и деловодител. Това рефлектира пряко върху бързината на процеса поради неизпълнение в срок на указанията на Председателите на съставите;

б/В деловодството следва да бъдат водени освен книга за открити заседания /срочна книга/ и всички останали книги предписани от ПАРОАВАС, а именно: азбучен указател за образуваните граждански, дела; описна книга; книга за закрити и разпоредителни заседания; книга за получените и върнати призовки и други съдебни книжа; регистър на съдебните решения по чл. 235, ал. 5 ГПК; Това е особено наложително с оглед липсата на деловодна електронна система;

в/Делата подлежащи на разглеждане по реда на Глава ХХV от ГПК „Бързо производство” следва да се отбелязват с жълт етикет, съобразно разпоредбата на чл.92, ал.5 от ПАРОАВАС, което ще спомогне за преодоляване на практиката на забавено движение на тези дела;

г/Необходимо е стриктното спазване на разпоредбата на чл.98, ал.2 от ПАРОАВАС, относно докладването на делата на съдия-докладчика след вписването им в описната книга;
д/Служба "Съдебно деловодство" в съответствие с чл.99 ал.1 от ПАРОАВАС следва да изпраща призовките по новообразуваните дела най-късно в тридневен срок от насрочването им;

е/Необходимо е дейността на Служба "Съдебно деловодство" да бъде съобразена с разпоредбата на чл.101 от ПАРОАВАС, за незабавно преглеждане на върнатите призовки, а неправилно връчените и невръчените да бъдат докладвани в същия ден на съдията докладчик;

ж/Съобразно разпоредбата на чл.104 от ПАРОАВАС е необходимо обявленията за постановените решения да бъдат изпращани на страните най-късно на следващия ден след предаване на делото в служба „Съдебно деловодство”;

з/Необходимо е стриктното спазване на разпоредбата на чл. 105 от ПАРОАВАС, относно следенето от служба „Съдебно деловодство” за своевременното връчване на книжата по делата и изтичане на сроковете за обжалване;

и/Съобразно разпоредбата на чл. 106 от ПАРОАВАС следва Служба "Съдебно деловодство" ежемесечно извършва проверка на делата, които не са насрочени, и да докладва резултата на административния ръководител на съда или определен от него съдия. По този начин ще бъде подобрено администрирането на спрените дела и делата образувани преди 01.01.2008г;

к/Констатираното в някои състави забавено администриране на въззивните жалби показва, че е необходимо стриктното спазване на сроковете по чл.109 и 110 от ПАРОАВАС, относно незабавното докладване на жалбите на съдията докладчик след постъпването им, както и тридневния срок за изпращане на делото на въззивния съд след изтичане срока за възражение на ответника;

л/ С оглед преодоляване слабостите в организацията на административната дейност е необходимо съдебният администратор да осъществява стриктно правомощията си по чл.5, ал.1, т.1, 2, 3 от ПАРОАВАС за ръководене съдебните служители, управление на административната дейност на съда и осигуряване на организационната връзка между съдии и съдебни служители и подобряването и;
ПРЕПОРЪКИ:


1. Председателя на Софийски районен съд, в изпълнение на правомощията му по ЗСВ да организира и упражнява контрол върху дейността на служба „Деловодство” и да предприеме необходимите мерки за подобряване работата на служителите в него, с цел отстраняване и недопускане на констатираните пропуски и спазване изискванията на ПАРОАВАС относно  неприключените дела; 

2. Председателят на СРС, в изпълнение правомощията по чл. 80, ал. 1, т. 9 ЗСВ, да свика Общо събрание на Гражданската колегия на съда за:   

а/ Обсъждане и уеднаквяване практиката по оставените без движение дела, по които са дадени, но неизпълнени указания за вписване на Исковата молба, във връзка с Тълкувателно решение № 3/2009 г., от 19.07.2010 г. на ОСГК на ВКС;

б/ Повишаване ефективността на гражданския процес, чрез  организация за спазване сроковете по чл. 312 ГПК в бързото производство и срока по чл. 395, ал. 2 ГПК в обезпечителното производство;

в/ Минимизиране възможността за оставяне на ИМ без движение, след отмяна хода по същество по делата, поради констатирани в срока за произнасяне нередовности и прецизиране събирането нови доказателства по чл. 143, ал. 2 и по чл. 147 ГПК, свързани с насрочване нови съдебни заседания, с извършване анализ с изводи и препоръки.


3. Съдиите в СРС да дават своевременно и изчерпателно указания при първоначалното администриране на делата и да спазват сроковете предвидени при бързото производство, както и в ЗЗДН.

          4. Съдиите в СРС периодично и ритмично да администрират делата по които производството е спряно, както и да възобновят спрените дела, ако са отстранени пречките за движението им.


5. Съдиите в СРС да използват предвидените в ГПК процесуални средства за дисциплиниране на връчителите и на страните.


6. Съдиите от СГС да постановяват съдебните актове в рамките на законоустановените срокове предвидени в ГПК.

III. КОНСТАТАЦИИ:

1. В актове на Инспектората се съдържат препоръки насочени в следните основни направления, а именно към: 

1.1. Задълбочено проучване на книжата по делото преди съдебното заседание, с оглед избягване на отмяна на хода по същество;

1.2. Спазване на срока по чл. 235, ал. 5 от ГПК за изготвяне на съдебните решения.



    1.3. В изпълнение на правомощията на председателите на съдилищата по ЗСВ, да упражняват постоянен контрол върху дейността на Служба „Деловодство”, като следят за отстраняване на констатираните нарушения и пропуски и за спазване изискванията на ПАРОВАС при движение, подреждане и съхранение  на делата;



    1.4. Препоръчва на административните ръководители да организират обсъждане по различната и нееднаква практика в дейността на съдилищата.

IV. ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА МЕРКИ


1.  Във връзка с констатираната недостатъчно добра подготовка на делата в закрити заседания и недостатъчно задълбоченото проучване на делата преди съдебните заседания, което води до постановяване на определения за отмяна на хода по същество и до забавяне на производствата.

Приложими мерки:


а.)   да се разработи методология за мотивиране на магистратите – поощрения, принципи за мотивация, които да са резултат от непосредствените постижения в работата, други подходи, които допълват атестациите и повишаването в ранг.


б.)  осъществяване на своевременен контрол  от страна на административния ръководители и налагане на санкции при констатирани нарушения.

2.  Във връзка с констатациите за неспазване на едномесечния срок за изготвяне на съдебното решение по чл. 235, ал. 5 от ГПК, забавяне на сроковете по Глава ХХV „Бързи производства” от ГПК, отсрочването на цели съдебни заседания и непроизнасяне в срок:

Приложими мерки:

а.)  анализ на тенденциите, които влияят върху работата на съда и изследване на причините за забавянето;

б.)   статистиката относно брой дела – висящи и свършени, следва да се използва при общи срещи на съдиите, за да се измерва с нея свършената работа и сроковете;

в.) разработване на времеви стандарти и изготвяне на правила, изискващи спазването им. 

г.) разработване на индивидуални планове за съдиите, когато се установят проблеми с навременното издаване на съдебни актове.

д.) заповеди на административните ръководители за периодични срещи на съдиите по колегии за обсъждане срочността на правораздаването.

3. Във връзка с констатираните нарушения на службите „Съдебно деловодство „ и  неспазването на разпоредбите на ПАРОАВАС.

Приложими мерки:



     а.) да се предприемат необходимите мерки, с цел подобряване работата на служба „Деловодство” и особено по отношение на изпълнение на задълженията им ежемесечно да извършват проверка на делата, които не са насрочени и да докладват резултата на административния ръководител на съда;

          б.) председателите на съдилищата, в изпълнение на правомощията си по ЗСВ , да упражняват постоянен контрол върху дейността на служба „Деловодство”;

          в.) да се предприемат необходимите мерки ръководствата на съдилищата да създадат организация за взаимодействие между съдиите и служба „Деловодство”.

4.  Във връзка с направени са констатации за разнопосочна практиката на съдебните състави по прилагането на действащия ГПК по отношение на различните правни институти, каквито са бързите производства, заповедните производства и обезпечителните производства, което създава необходимост от уеднаквяването и.

Приложими мерки:

а.) препоръка от страна на ВСС до административните ръководители за предприемане на мерки за подобряване работата на магистратите, като в тази насока издават заповеди, инициират общи събрания, въвеждат нови форми на отчетност, организират дискусии с цел обсъждане и уеднаквяване на практиката и съблюдаването на законодателните промени;

б.) препоръка от страна на ВСС относно изготвяне на периодични анализи и оценка на управлението и движението на делата с оглед спазването на законоустановените срокове;


в.) всички усилия на ръководството на съда да бъдат насочени към създаване на добър микроклимат в съда, като основна предпоставка за качествена и срочна работа на всеки съдия и съдебен служител.

г.) участието в обучения по специфични теми на голям брой съдии от конкретен съд прави възможно уеднаквяването на практиките между тях, повишава квалификацията им и води до запознаване с новите законодателни моменти.

д.)  създаване на правила за участие в обучения и обучителен план, така че всеки един магистрат да има равен достъп до обучение, като може да бъде определен координатор по обученията.

е.)  включване на участието в обучения като критерий в атестационния формуляр с оглед повишаване на мотивацията на магистратите.

ж.)  да се укаже на административните ръководители, че следва да организират и провеждат периодични, а по искане на съдиите и инцидентни  работни срещи за дискусии и обсъждане на казуси с правна и фактическа сложност, както и на такива по които има противоречива практика до съответния момент.

з.) налагане на нови модели на работа, като напр. наставляване на работното място – за по-ефективна работа на младши съдии.


С настоящият анализ Комисията за анализ и последващи действия по препоръките на ИВСС към ВСС цели след изпълнение, от административните ръководители на проверяваните съдилища, препоръки да се осигури и гарантира в условията на прозрачност съдебна система и защита на обществения интерес, стабилност и устойчивост в администрирането на правосъдието.
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