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1. ОТНОСНО: Доклад на Европейската комисия за 2016 г. за напредъка на България по механизма за сътрудничество и проверка. 

Комисията по предложенията и атестирането

Р  Е  Ш  И:

1.1. Приема за сведение доклада на Европейската комисия. 

1.2. Комисията по предложенията и атестирането изразява следното становище: 
В изготвения и оповестен Доклад на ЕК за 2016 година относно напредъка на България по механизма за сътрудничество и проверка и по-специално в Техническия доклад към същия обективно е отразено и оценено извършеното от комисията. В областта „Реформа на нормативната уредба”. изрично е посочено, че предложените „изменения имат за цел да въведат необходимите подобрения в уредбата за кариерното развитие или в правилата относно професионалното обучение на магистратите. През изминалата година тези предложения бяха подложени на широко обсъждане сред магистратите” в рамките на създадените работни групи за „подобряване и промяна начина на атестиране” и „за промяна начина на кариерно израстване на магистратите”, а и също по апелативни райони.


В техническия доклад е намерил отражение и фактът, че редовното провеждане на конкурсни процедури от 2013 г. до момента е повлияло върху намаляване на процента на командированите магистрати. 

В тази връзка Докладът на ЕК не съдържа конкретни препоръки, а ВСС следва да продължи да съдейства чрез поддържане на предложения за изменения на ЗСВ и подпомагане чрез предложения и анализи в областта на кариерното развитие и атестиране на магистратите.


Отчетени са усилията на ВСС да се справи с неравномерната натовареност между съдилищата „чрез разкриване на нови длъжности в по-натоварените съдилища и закриване на длъжности в други съдилища с по-малка натовареност”, като за периода 2012 – 2015 вкл. са съкратени общо 392 магистратски длъжности, като същите са разкрити в по-натоварени райони с цел оптимизиране щатната численост в органите на съдебната власт.

 В Техническия доклад е отбелязан приносът на ВСС с изготвените предложения в областта на назначаването и кариерното развитие, едно от които „има за цел да се намалят преките назначения на старши юристи на съдебни длъжности в първоинстанционните съдилища и изискваният дял на тези назначения да се намали под настоящите 20%. Изрично е отбелязано като добро предложение изменението, целящо опростяване на правилата за „хоризонтално“ движение на магистратите по тяхно искане между съдебните райони, без да се кандидатства за по-висок ранг. Понастоящем има изискване за преминаване на конкурс, което обаче е тромава процедура и очевидно е един от факторите, поради които съдилищата избират командироването като по-лесна алтернатива”. 

В областта на атестирането и повишаването в Техническия доклад са отчетени и внесените предложения за законодателни изменения, които да бъдат разгледани във връзка с реформата, и е констатирано, че се планират допълнителни обсъждания. 

С оглед регулиране високата натовареност на магистратите се предлага и създаване на работна група за промяна на подсъдността на делата. 

В тази връзка Комисията по предложенията и атестирането предлага следните мерки: 
· Организиране форуми за обсъждане предложенията за промени в Закона за съдебната власт след постъпване на проектопредложенията на Министерството на правосъдието за изменения на Закона за съдебната власт, касаещи атестирането и кариерното израстване на магистратите. 
· Продължаване на процедурите по реда на чл. 194 от Закона за съдебната власт и оптимизиране щатната численост в органите на съдебна власт чрез съкращаване и разкриване на длъжности. 

· Създаване на работни групи за обсъждане и предложение за промяна в процесуалните закони с цел по-равномерно разпределение на делата между всички органи на съдебна власт. 
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