ДО

Г-ЖА МИЛКА ИТОВА

Г-ЖА СВЕТЛА ПЕТКОВА

Г-ЖА ГАЛЯ ГЕОРГИЕВА

Г-ЖА ДАНИЕЛА КОСТОВА

Г-ЖА ЕЛКА АТАНАСОВА

Г-ЖА МАГДАЛЕНА ЛАЗАРОВА

Г-Н РУМЕН БОЕВ

Г-Н ЯСЕН ТОДОРОВ

Г-Н КАМЕН ИВАНОВ

Г-Н МИХАИЛ КОЖАРЕВ
ЧЛЕНОВЕ НА КОМИСИЯТА

ПО ПРЕДЛОЖЕНИЯТА 

И АТЕСТИРАНЕТО НА ВСС

ДО

Г-Н ДИМИТЪР УЗУНОВ
ПРЕДСТАВЛЯВАЩ ВСС

ДО

Г-Н ДИМИТЪР ТОНЧЕВ
ГЛАВЕН СЕКРЕТАР НА ВСС
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за редовното заседание на Комисия по предложенията и атестирането на ВСС, насрочено за 04.07.2016 г. (понеделник) 
от 11,00 часа в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
І. СЪДИЛИЩА
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО:Писмо от Министерството на външните работи, дирекция „Човешки ресурси”, за обявени вакантни позиции за командировани национални експерти в Генерални дирекции на ЕК, с краен срок за кандидатстване пред МВнР – 21.09.2016 г.
Р-2. ОТНОСНО: Оптимизиране на щатната численост за длъжността „съдия” в Районен съд гр. Свиленград.

Р-3. ОТНОСНО:Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд гр. Хасково за определяне на изпълняващ функциите административен ръководител - председател на Районен съд      гр. Свиленград. 
Р-4. ОТНОСНО:Одобряване на кандидатите за младши съдии - участници в обявен конкурс с решение на Висшия съдебен съвет по протокол № 05/28.01.2016 г., т. 11.
Р-5. ОТНОСНО: Жалба от Ивайло Петров Николов срещу мълчалив отказ на Висшия съдебен съвет да се произнесе с решение за назначаване на кандидатите по поредността на класирането в обявения с решение на Висшия съдебен съвет по протокол № 03/21.01.2016 г. конкурс за първоначално назначаване и заемане на 4 свободни длъжности „съдия” в апелативен съд, наказателна колегия. 
Р-6. ОТНОСНО: Жалба от Стоян Атанасов Германов срещу мълчалив отказ на Висшия съдебен съвет да се произнесе с решение за назначаване на кандидатите по поредността на класирането в обявения с решение на Висшия съдебен съвет по протокол № 03/21.01.2016 г. конкурс за първоначално назначаване и заемане на 4 свободни длъжности „съдия” в апелативен съд, наказателна колегия. 
Р-7. ОТНОСНО: Искане за отзив от Владимир Григоров Вълков относно решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол 09/21.06.2016 г., т. 8, по предложение на Комисията по предложенията и атестирането. 
Р-8. ОТНОСНО: Жалба от Владимир Григоров Вълков срещу решения по т. 8.1, т. 8.2, т. 8.4 и т. 8.5 по протокол № 09/21.06.2016 г. на Съдийската колегия при Висшия съдебен съвет. 
Р-9. ОТНОСНО: Жалба от Петя Георгиева Георгиева срещу решения по т. 8.1, т. 8.2, т. 8.4 и т. 8.6 по протокол № 09/21.06.2016 г. на Съдийската колегия при Висшия съдебен съвет. 
Р-10. ОТНОСНО: Жалба от Доротея Иванова Мишкова Кехайова срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 09/21.06.2016 г., т. 7.1 и т.7.2. 
Р-11. ОТНОСНО: Решение № 7904/29.06.2016 г. по адм. дело № 5039/2016 г. на Върховния административен съд, Петчленен състав образувано по касационна жалба на Ванина Симеонова Колева срещу решение от 03.02.2015 г. на ВАС по адм. дело №11295/2015 г. , с което е оставена без уважение жалбата й срещу отказ на Висшия съдебен съвет за провеждане на извънредно периодично атестиране. 
ОТКРИВАНЕ НА ПРОЦЕДУРА ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ
С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд гр. Пазарджик за периодично атестиране на Камен Георгиев Гатев – административен ръководител – председател на Районен съд гр. Пещера, с ранг „съдия в АС”, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд гр. Велико Търново за периодично атестиране на Йордан Илиев Воденичаров – съдия в Районен съд                 гр. Велико Търново, с ранг „съдия в АС”, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд гр. Пловдив за периодично атестиране на Живко Стоянов Желев – съдия в Районен съд гр. Пловдив, с ранг „съдия в АС”, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд гр. Варна за периодично атестиране на Валя Илиева Цуцакова-Нанкова – съдия в Районен съд гр. Варна, с ранг „съдия в АС”, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд гр. Варна за периодично атестиране на Пламен Атанасов Атанасов – заместник на административния ръководител – заместник-председател на Районен съд гр. Варна, с ранг „съдия в АС”, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд гр. Варна за периодично атестиране на Пламен Димитров Караниколов – съдия в Районен съд гр. Варна, с ранг „съдия в ОС”, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд гр. Варна за периодично атестиране на Атанас Тодоров Шкодров – съдия в Районен съд гр. Варна, с ранг „съдия в АС”, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд гр. Варна за периодично атестиране на Радостина Стаматова Методиева – съдия в Районен съд гр. Варна, с ранг „съдия в АС”, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ХІІ НА ЕФ
С-9. ОТНОСНО: Предложение от Румен Атанасов Стойнов - административен ръководител – председател на Районен съд гр. Своге, с ранг „съдия в ОС”, за периодично атестиране на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Софийска районна прокуратура за придобиване статут на несменяемост на Ивелина Стоянова Колева – съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС”, (към момента на предложението прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП”), на основание чл. 196, т. 1 от ЗСВ. 
С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за придобиване статут на несменяемост на Катина Миткова Минева - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС”, на основание чл. 196, т. 1 от ЗСВ. 
С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд гр. Пловдив за периодично атестиране на Христо Иванов Крачолов – съдия в Апелативен съд гр. Пловдив, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд гр. Русе за периодично атестиране на Виржиния Константинова Караджова – заместник на административния ръководител – заместник-председател на Районен съд гр. Русе, с ранг „съдия в АС”, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд гр. София за периодично атестиране на Иван Димитров Иванов – съдия в Апелативен съд гр. София, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Костадинка Симеонова Костадинова - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС”, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за периодично атестиране на Стоян Димитров Мадин – съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС”, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
С-17. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за периодично атестиране на Галина Атанасова Стойчева - административен ръководител – председател на Административен съд гр. Кюстендил, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
С-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за периодично атестиране на Върбан Тодоров Върбанов - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС”, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
С-19. ОТНОСНО: Предложение от Павлина Тонева Борисова - административен ръководител - председател на Районен съд гр. Горна Оряховица, с ранг „съдия в АС”, за периодично атестиране на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
ІІ. ПРОКУРАТУРИ
РАЗНИ

Т-1. ОТНОСНО:Писмо от Министерството на външните работи, дирекция „Човешки ресурси”, за обявени вакантни позиции за командировани национални експерти в Генерални дирекции на ЕК, с краен срок за кандидатстване пред МВнР – 21.09.2016 г.
Т-2. ОТНОСНО:Решение № 7851/28.06.2016 г. по адм. дело № 1987/2016 г. на Върховния административен съд – Шесто отделение, образувано по жалба на Петко Иванов Минев срещу решения на Висшия съдебен съвет по протокол № 03/21.01.2016 г., т. 49.30.2 и т. 49.34. 
Т-3. ОТНОСНО: Одобряване на кандидатите за младши прокурори - участници в обявен конкурс с решение на Висшия съдебен съвет по протокол № 05/28.01.2016 г., т. 13А.
Т-4. ОТНОСНО: Определяне на поименния състав на членовете на Комисията по атестиране и конкурси от състава на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет.
ЕФ ИЗГОТВЕН ОТ КПА
П-1. ОТНОСНО: Предложение от Борис Анастасов Луков – и.ф. административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Малко Търново, за придобиване статут на несменяемост, на основание чл. 196, т. 1 от ЗСВ. 
ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ - ЕФ ИЗГОТВЕН ОТ ПАК

П-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Софийска районна прокуратура за извънредно периодично атестиране на Марин Александров Малчев – прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП”. 
ОТКРИВАНЕ НА ПРОЦЕДУРА ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ
П-3. ОТНОСНО: Предложение от Анелия Христова Неделчева - административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Кубрат, с ранг „прокурор в АП”, за периодично атестиране на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
П-4. ОТНОСНО: Предложение от Живка Павлова Мангърова –  прокурор в Районна прокуратура гр. Бургас за извънредно периодично атестиране.
П-5. ОТНОСНО: Предложение от Александър Руменов Лозанов –  прокурор в Районна прокуратура гр. Бяла Слатина за извънредно периодично атестиране.
П-6. ОТНОСНО: Предложение от Румен Георгиев Иванов –  прокурор в Районна прокуратура гр. Раднево за извънредно периодично атестиране. 
П-7. ОТНОСНО: Предложение от Михаела Николаева Георгиева –  прокурор в Районна прокуратура гр. Козлодуй за извънредно периодично атестиране. 
П-8. ОТНОСНО: Предложение от Мирослав Стоев Кръстев –  прокурор в Районна прокуратура гр. Кърджали за извънредно периодично атестиране 
П-9. ОТНОСНО: Предложение от Мая Кирилова Христева –  прокурор в Районна прокуратура гр. Свиленград за извънредно периодично атестиране 
П-10. ОТНОСНО: Предложение от Мирослава Бойкова Чифчиева –  прокурор в Районна прокуратура гр. Перник за извънредно периодично атестиране 
П-11. ОТНОСНО: Предложение от Вената Руменова Кабурова – Атанасова –  прокурор в Районна прокуратура гр. Левски за извънредно периодично атестиране.
П-12. ОТНОСНО: Предложение от Христина Петрова Лулчева – Гугуманова –  прокурор в Окръжна прокуратура гр. Видин, с ранг „прокурор в ОП”, за извънредно периодично атестиране. 
П-13. ОТНОСНО: Предложение от Виолета Георгиева Вълчева –  следовател в Следствен отдел в Специализираната прокуратура, за извънредно периодично атестиране.
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ХІІ НА ЕФ

П-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Софийска районна прокуратура за придобиване статут на несменяемост на Калина Захариева Георгиева – прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП”, на основание  чл. 196, т. 1 от ЗСВ.  

П-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. София за периодично атестиране на Ивайло Стефанов Медаров – заместник на административния ръководител – заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. София, с ранг „прокурор в АП”, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
П-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Варна за периодично атестиране на Милен Кръстев Михалев – следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура гр. Варна, с ранг „следовател в НСлС”, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА

КОМИСИЯТА ПО 
ПРЕДЛОЖЕНИЯТА

И АТЕСТИРАНЕТО:/П/
МИЛКА ИТОВА
