ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 

ПО АТЕСТИРАНЕ И КОНКУРСИ 
НА  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
ДО

Г-Н ДИМИТЪР УЗУНОВ
ПРЕДСТАВЛЯВАЩ ВСС

ДО

Г-Н ДИМИТЪР ТОНЧЕВ
ГЛАВЕН СЕКРЕТАР НА ВСС
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисия по и атестиране и конкурси на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 26.07.2016 г. (вторник) от 14,00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 2, етаж 5
І. РАЗНИ
Р-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – апелативен прокурор на Апелативна прокуратура гр. Пловдив, за поощрение на Огнян Василев Урбалов – прокурор в Апелативна прокуратура гр. Пловдив, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с отличие „личен почетен знак първа степен – златен” и парична награда в размер до основното месечно възнаграждение, на основание чл. 303, ал. 4 във вр. с ал. 3, т. 1 и ал. 2, т. 2, б. „а” от ЗСВ. 
Р-2. ОТНОСНО: Предложение от Огнян Василев Урбалов за освобождаване от заеманата длъжност „прокурор” в Апелативна прокуратура гр. Пловдив, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ, считано от 07.08.2016 г. 
Р-3. ОТНОСНО: Проект на решение за обявяване на свободните длъжности „прокурор” във Военноокръжна прокуратура гр. София.

Р-4. ОТНОСНО: Проект на решение за определяне чрез жребий броя на свободните длъжности „прокурор” във Военноокръжна прокуратура                гр. София.

Р-5. ОТНОСНО: Проект на решение за обявяване на конкурс за повишаване в длъжност и за преместване чрез събеседване за заемане на свободните длъжности „прокурор” във Военноокръжна прокуратура             гр. София.
Р-6. ОТНОСНО: Отложена с решение на КПА по протокол 17/26.04.2016 г., т. Р-10
Предложение от административния ръководител – Районен прокурор на гр. Севлиево, за назначаване на Десислава Василева Христова – прокурор в Районна прокуратура гр. Севлиево, с ранг „прокурор в АП”, на длъжността „заместник на административния ръководител – заместник районен прокурор” на Районна прокуратура гр. Севлиево, с ранг „прокурор в АП”. 

Р-7. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите -участници в обявения с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №05/08.06.2016 г. (обн. ДВ бр.  46/17.06.2016 г.) конкурс за повишаване в длъжност и преместване на длъжността „прокурор” в районните прокуратури.
Р-8. ОТНОСНО:  Произнасяне по допустимостта на кандидатите -участници в обявения с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №05/08.06.2016 г. (обн. ДВ бр.  46/17.06.2016 г.) конкурс за повишаване в длъжност и преместване на длъжността „прокурор” в окръжните прокуратури.
Р-9. ОТНОСНО:  Влязло в сила отменително решение № 7857/28.06.2016 г. по адм. дело № 1987/2016 г. по описа на Върховния административен съд – Шесто отделение, по жалба на Петко Иванов Минев срещу решения на Висшия съдебен съвет по пр. № 03/21.01.2016 г., т. 49.30.2. и т. 49.34., относно конкурс за повишаване в длъжност и преместване в окръжните прокуратури.
ІІ. ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Софийска районна прокуратура за придобиване статут на несменяемост на Иво Валентинов Илиев – прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП”, на основание  чл. 196, т. 1 от ЗСВ. 
П-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Софийска районна прокуратура за придобиване статут на несменяемост на Юлиета Асенова Ушинска – прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП”, на основание  чл. 196, т. 1 от ЗСВ. 
П-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Софийска районна прокуратура за придобиване статут на несменяемост на Йордан Петров Петров – прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП”, считано от 19.10.2015 г., на основание чл. 196, т. 1 от ЗСВ. 
П-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Софийска районна прокуратура за придобиване статут на несменяемост на Иван Валериев Първанов – прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП”, на основание  чл. 196, т. 1 от ЗСВ. 
П-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Благоевград за придобиване статут на несменяемост на Ирина Александрова Аспарухова – Кацарова - прокурор в Окръжна прокуратура гр. Благоевград, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, на основание чл. 196, т. 1 от ЗСВ. 
П-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Габрово за придобиване статут на несменяемост на Людмила Христова Рачева - прокурор в Районна прокуратура гр. Габрово, с ранг „прокурор в АП”, на основание чл. 196,  т. 1 от ЗСВ. 
П-7. ОТНОСНО: Предложение от Мария Божидарова Стоянова - административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура  гр. Елин Пелин, с ранг „прокурор в ОП”, за придобиване статут на несменяемост, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 196, т. 1 от ЗСВ. 
П-8. ОТНОСНО: Предложение от Дарин Георгиев Лаков - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Ботевград, с ранг „прокурор в АП”, за периодично атестиране на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
П-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Враца за периодично атестиране на Пешо Стаменов Цветков - прокурор в Районна прокуратура гр. Враца, с ранг „прокурор в АП”, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
П-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Стара Загора за периодично атестиране на Мария Енева Йорданова – следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура гр. Стара Загора, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
П-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Нови Пазар за периодично атестиране на Красимира Жекова Вълчанова - прокурор в Районна прокуратура гр. Нови Пазар, с ранг „прокурор в ОП”, на основание             чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
П-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Русе за периодично атестиране на Дилян Данев Михайлов – заместник на административния ръководител – заместник-районен прокурор на Районна прокуратура  гр. Русе, с ранг „прокурор в АП”, (към момента на предложението прокурор в Районна прокуратура гр. Русе), на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ.  

П-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Пещера за периодично атестиране на Татяна Костадинова Щерева – прокурор в Районна прокуратура  гр. Пещера, с ранг „прокурор в АП”, на основание чл. 196,  т. 2 от ЗСВ. 
П-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Благоевград за периодично атестиране на Борислав Иванов Недев - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура гр. Благоевград, с ранг „следовател в НСлС”, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
П-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Ловеч за периодично атестиране на Павлинка Кръстинова Маринова - заместник на административния ръководител - заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Ловеч, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
П-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Русе за периодично атестиране на Пламен Йорданов Петков –  прокурор в Окръжна прокуратура гр. Русе, с ранг „прокурор в АП”, (към момента на предложението следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура гр. Русе), на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
П-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Бургас за периодично атестиране на Деян Генчев Петров – прокурор в Окръжна прокуратура гр. Бургас, с ранг „прокурор в АП”, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
П-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Варна за периодично атестиране на Боянка Андреева Михайлова – прокурор в Районна прокуратура гр. Варна, с ранг „прокурор в ОП”, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
П-19. ОТНОСНО: Предложение от Мария Цветанова Георгиева – и.д. административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура  гр. Никопол за извънредно периодично атестиране.
П-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Бургас за периодично атестиране на Тони Иванова Петрова - Игнатова – прокурор в Районна прокуратура гр. Бургас, с ранг „прокурор в АП”, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
П-21. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура  гр. Луковит за периодично атестиране на Весела Дакова Йорданова - прокурор в Районна прокуратура гр. Луковит, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
П-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Русе за периодично атестиране на Емилиян Димитров Грънчаров – прокурор в Окръжна прокуратура гр. Разград, с ранг „прокурор в АП”, (към момента на предложението прокурор в Районна прокуратура гр. Русе), на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ.
П-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – градски прокурор на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Сийка Георгиева Милева – следовател в Следствен отдел в Софийска градска прокуратура, с ранг „следовател в НСлС”, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
П-24. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - градски прокурор на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Кирил Димитров Димитров - прокурор в Софийска градска прокуратура, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В РАНГ

П-25. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Елхово за повишаване на Ана Георгиева Саракостова - прокурор в Районна прокуратура гр. Елхово, с ранг „прокурор в ОП”,  на място в по-горен ранг „прокурор в АП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-26. ОТНОСНО: Предложение от Антон Христов Кондов - прокурор в Районна прокуратура гр. Варна, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в ОП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-27. ОТНОСНО: Предложение на административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Бургас за повишаване на Таня Петрова Шулева - прокурор в Районна прокуратура гр. Бургас, с ранг „прокурор в ОП”, на място в по-горен ранг „прокурор в АП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ХІІ НА ЕФ

П-28. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Козлодуй за периодично атестиране на Димитър Йорданов Николов – прокурор в Районна прокуратура гр. Козлодуй, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
П-29. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Враца за периодично атестиране на Стела Василева Кръстева – заместник на административния ръководител – заместник-районен прокурор на Районна прокуратура гр. Враца, с ранг „прокурор в ОП”, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕ И КОНКУРСИ 
НА ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
РУМЕН БОЕВ
