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ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
ДО

Г-Н ДИМИТЪР УЗУНОВ
ПРЕДСТАВЛЯВАЩ ВСС

ДО

Г-Н ДИМИТЪР ТОНЧЕВ
ГЛАВЕН СЕКРЕТАР НА ВСС
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 08.11.2016 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
І. РАЗНИ
Р-1. ОТНОСНО: Писмо от Главния прокурор относно изискване на информация за предстоящите действия за обявяване на конкурси за първоначално назначаване в окръжните и районните прокуратури. 
Р-2. ОТНОСНО: Писмо от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Димитровград за отлагане освобождаването на Ангел Иванов Петров от заеманата длъжност „прокурор” в Районна прокуратура гр. Димитровград, на основание чл. 165 ал. 1, т. 1 от ЗСВ, за края на м. декември 2016 г. 
Р-3. ОТНОСНО: Доклад от Росалина Димитрова – главен експерт – юрисконсулт в отдел „Нормативна дейност и процесуално представителство” в АВСС относно изпълнение на протоколно определение на Върховния административен съд, касаещо конкурс за повишаване в длъжност и преместване във Върховна касационна прокуратура (обн. ДВ бр 31/29.03.2013 г.) 
Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – градски прокурор на Софийска градска прокуратура за:

- освобождаване на Куман Атанасов Куманов от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-градски прокурор” на Софийска градска прокуратура;

- назначаване на Даниела Ангелова Димитрова – прокурор в Софийска градска прокуратура, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, на длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-градски прокурор” на Софийска градска прокуратура, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
Р-5. ОТНОСНО: Заявления за отвод от членове на конкурсна комисия във връзка с провеждането на конкурс за повишаване в длъжност и преместване във Военнокръжна прокуратура гр. София, обявен с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 12/27.07.2016 г. 
Р-6. ОТНОСНО: Заявление за отвод от резервен член на конкурсна комисия във връзка с провеждането на конкурс за повишаване в длъжност и преместване в окръжните прокуратури, обявен с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол 05/08.06.2016 г. 
Р-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Бургас за назначаване на Иван Николов Кирков – административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура  гр. Бургас, с ранг „прокурор в АП”, на длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-окръжен прокурор” на Окръжна прокуратура гр. Бургас, с ранг „прокурор в АП”. 
Р-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура  гр. Свищов за назначаване на Калинка Велчева Тодорова – прокурор в Районна прокуратура гр. Свищов, с ранг „прокурор в АП”, на длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-районен прокурор” на Районна прокуратура гр. Свищов, с ранг „прокурор в АП”. 
Р-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Горна Оряховица за оптимизиране щатната численост на Районна прокуратура гр. Горна Оряховица. 
Р-10. ОТНОСНО: Извлечение от протокол № 36/31.10.2016 г., т. 8, от заседание на Комисията по правни и институционални въпроси към Пленума на Висшия съдебен съвет за становище във връзка с проект на Наредба за единните държавни изисквания за придобиване на висше образование по специалността „право” и професионална квалификация „юрист” – срок 07.11.2016 г.
Р-11. ОТНОСНО: Молба от Илхан Исметов Ибрямов. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Русе за периодично атестиране на Пламен Стоянов Петров – прокурор в Районна прокуратура гр. Русе, с ранг „прокурор в АП”. 
П-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Благоевград за периодично атестиране на Анна Красимирова Аврамова - Градева – прокурор Районна прокуратура гр. Благоевград.  
П-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Софийска районна прокуратура за периодично Вероника Бориславова Трифонова – прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП”. 
П-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Габрово за периодично атестиране на Дора Благоева Христова – прокурор в Районна прокуратура гр. Габрово, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Габрово за периодично атестиране на Милен Спасов Миков – прокурор в Районна прокуратура гр. Габрово, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В РАНГ

П-6. ОТНОСНО: Предложение от Иван Калчев Иванов - административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Сливен, с ранг „прокурор в АП”, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-7. ОТНОСНО: Предложение от Борислав Руменов Ковачки - административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Благоевград, с ранг „прокурор в АП”, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ.  

П-8. ОТНОСНО: Предложение от Валерия Димитрова Никифорова - Димитрова – прокурор в Районна прокуратура  гр. Варна, с ранг „прокурор в ОП”, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в АП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-9. ОТНОСНО: Предложение от Боянка Андреева Михайлова – прокурор в Районна прокуратура гр. Варна, с ранг „прокурор в ОП”, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в АП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура  гр. Бургас за повишаване на Венета Димитрова Стефанова - Иванова – прокурор в Районна прокуратура гр. Бургас, на място в по-горен ранг „прокурор в ОП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-11. ОТНОСНО: Предложение от Гергана Павлова Кюркчийска - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Оряхово, с ранг „прокурор в АП”, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ХІІ НА ЕФ

П-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - градски прокурор на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Елена Петрова Динева - Иванова – следовател в Следствен отдел в Софийска градска прокуратура. 
П-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. София за периодично атестиране на Евгений Мирчев Гюров – завеждащ Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура гр. София, с ранг „следовател в НСлС”. 
П-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. София за периодично атестиране на Димитър Георгиев Аврамов – следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура гр. София, с ранг „следовател в НСлС”. 
П-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. София за периодично атестиране на Петя Симеонова Велева – Матова – следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура гр. София, с ранг „следовател в НСлС”. 
П-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. София за периодично атестиране на Васил Кирилов Василев – следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура гр. София, с ранг „следовател в НСлС”. 
П-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Благоевград за периодично атестиране на Александрина Володя Костадинова – прокурор в Окръжна прокуратура гр. Благоевград, с ранг „прокурор в ОП”. 
П-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура  гр. Лом за периодично атестиране на Георги Цветанов Георгиев – прокурор в Районна прокуратура  гр. Лом, с ранг „прокурор в АП”. 
П-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Павликени за периодично атестиране на Антон Николов Антонов - прокурор в Районна прокуратура гр. Павликени, с ранг „прокурор в АП”. 
П-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура  гр. Разград за периодично атестиране на Северина Любенова Монева – прокурор в Районна прокуратура  гр. Разград, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
П-21. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - градски прокурор на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Яни Милев Костов – прокурор в Софийска градска прокуратура, с ранг „прокурор в АП”. 
П-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Монтана за периодично атестиране на Миглена Кирилова Митрева - Тодорова – прокурор в Районна прокуратура гр. Монтана, с ранг „прокурор в АП”. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕ И КОНКУРСИ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
РУМЕН БОЕВ
