ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  
СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
ДО

Г-Н ДИМИТЪР УЗУНОВ
ПРЕДСТАВЛЯВАЩ ВСС

ДО

Г-Н ДИМИТЪР ТОНЧЕВ
ГЛАВЕН СЕКРЕТАР НА ВСС
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по и атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 10.10.2016 г. (понеделник) от 13:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
І. РАЗНИ
Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище на КАК-СК по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 12 от Правилата за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Димо Венков Цолов - и. ф. административен ръководител  - председател на Районен съд гр. Девня във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител – председател на Районен съд гр. Девня, която ще се проведе на 18.10.2016 г. 
Р-2. ОТНОСНО: Проекти  на становища на КАК-СК по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 12 от Правилата за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Административен съд                гр. Перник, във връзка с открита процедура за избор, която ще се проведе на 18.10.2016 г. 

1. Проект на становище на КАК-СК за притежаваните професионални качества на Десислава Христова Ахладова - Атанасова - председател на Районен съд гр. Перник;

2. Проект на становище на КАК-СК за притежаваните професионални качества на Роман Тодоров Николов - съдия в Районен съд гр. Брезник.

3. Проект на становище на КАК-СК за притежаваните професионални качества на Ивайло Емилов Иванов – заместник на административния ръководител – заместник-председател на Административен съд гр. Перник и и.ф. административен ръководител – председател.
Р-3. ОТНОСНО: Атестиране на служители от администрацията на Висшия съдебен съвет съгласно заповед № 95-00-241/03.10.2016 г. на главния секретар на Висшия съдебен съвет.

Р-4. ОТНОСНО: Създаване на работна група и определяне на поименен състав за изработване на проект на Наредбата по чл. 209б от ЗСВ и чл. 194г от ЗСВ.

ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд  за периодично атестиране на Гергана Велчова Кирова – съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС”. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ХІІ НА ЕФ

С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Варна за придобиване статут на несменяемост на Ивелина Христова Христова - Желева – съдия в Районен съд гр. Варна (към момента на предложението – прокурор в Районна прокуратура, гр. Варна). 
С-2. ОТНОСНО: Ново произнасяне във връзка с решение № 9251/24.08.2015 г. по адм. дело 1842/2015 г. на Върховния административен съд – Петчленен състав – ІІ колегия относно предложение на административния ръководител - председател на Окръжен съд гр. Варна за периодично атестиране на Атанас Василев Славов - съдия в Окръжен съд гр. Варна, с ранг „съдия в АС”. 
С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд гр. Пловдив за периодично атестиране на Мариета Благоева Бедросян – съдия в Окръжен съд гр. Пловдив, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд гр. Варна за периодично атестиране на Павлина Георгиева Димитрова – съдия в Апелативен съд гр. Варна, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд гр. Велико Търново за периодично атестиране на Петя Иванова Стоянова - Николова – съдия в Апелативен съд гр. Велико Търново, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд гр. Добрич за периодично атестиране на Калина Тодорова Димитрова – съдия в Окръжен съд гр. Добрич с ранг „съдия във ВКС и ВАС
С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд гр. Добрич за периодично атестиране на Жечка Николова Маргенова -Томова – съдия в Окръжен съд гр. Добрич с ранг „съдия в АС”. 
С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд гр. Сливен за периодично атестиране на Галина Христова Нейчева – съдия в Окръжен съд гр. Сливен, с ранг „съдия в АС”. 
С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд гр. Плевен за периодично атестиране на Иван Найденов Радковски – съдия в Окръжен съд гр. Плевен, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд гр. Генерал Тошево за периодично атестиране на Николай Минчев Николов – съдия в на Районен съд Добрич, с ранг „съдия в ОС”, (към момента на предложението съдия в Районен съд Генерал Тошево).
С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд гр. Бургас за периодично атестиране на Силвия Владимирова Петрова – съдия в Районен съд гр. Бургас. 
С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд гр. Шумен за периодично атестиране на Калин Георгиев Колешански - съдия в Районен съд гр. Шумен, с ранг „съдия в ОС”.  
С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд гр. Ямбол за периодично атестиране на Светла Рускова Димитрова – съдия в Районен съд гр. Ямбол, с ранг „съдия в АС
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
     ВЕРОНИКА ИМОВА
