ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
ДО

Г-Н ДИМИТЪР УЗУНОВ
ПРЕДСТАВЛЯВАЩ ВСС

ДО

Г-Н ДИМИТЪР ТОНЧЕВ
ГЛАВЕН СЕКРЕТАР НА ВСС
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 15.11.2016 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
І. РАЗНИ
Р-1. ОТНОСНО: Писмо от Министерството на правосъдието за предоставяне на информация по Механизма за сътрудничество и оценка за периода 10 септември – 15 ноември. 
Р-2. ОТНОСНО: Обсъждане приложението на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от Закона за съдебната власт (обн. ДВ бр. 62/09.08.2016 г. )
Р-3. ОТНОСНО: Извлечение от протокол № 36/31.10.2016 г., т. 8, от заседание на Комисията по правни и институционални въпроси към Пленума на Висшия съдебен съвет за становище във връзка с проект на Наредба за единните държавни изисквания за придобиване на висше образование по специалността „право” и професионална квалификация „юрист” – срок 07.11.2016 г.
Р-4. ОТНОСНО:Молба от Иво Веселинов Радев за възстановяване на длъжност „прокурор” в Окръжна прокуратура гр. Плевен. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Шумен за периодично на Павлин Руменов Вълчев – прокурор в Районна прокуратура гр. Шумен. 
П-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - апелативен прокурор на Апелативна прокуратура гр. Варна за периодично атестиране на Стефка Георгиева Якимова – прокурор в Апелативна прокуратура гр. Варна, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Девня за периодично атестиране на Жасмина Стойчева Колева  – прокурор в Районна прокуратура гр. Девня. 
П-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Велико Търново за периодично атестиране на Илиан Руменов Благоев – прокурор в Окръжна прокуратура гр. Велико Търново, с ранг „прокурор в ОП”. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В РАНГ

П-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Варна за повишаване на Росица Неделчева Тонева - прокурор в Окръжна прокуратура гр. Варна, с ранг „прокурор в ОП”, на място в по-горен ранг „прокурор в АП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Разлог за повишаване на Васил Кирилов Чекански - прокурор в Районна прокуратура гр. Разлог, с ранг „прокурор в ОП”, на място в по-горен ранг „прокурор в АП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-7. ОТНОСНО: Предложение от Ивайло Василев Иванов - прокурор в Районна прокуратура гр. Дупница, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-8. ОТНОСНО: Предложение от Диана Велчева Спасова - прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП”, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в АП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-9. ОТНОСНО: Предложение от Юлиян Кирилов Крумов - прокурор в Районна прокуратура гр. Дупница, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-10. ОТНОСНО: Предложение от заместник на административния ръководител на Специализираната прокуратура за повишаване на Иван Николов Делчев – следовател в Следствен отдел в Специализираната прокуратура, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „следовател в НСлС”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-11. ОТНОСНО: Предложение от заместник на административния ръководител на Специализираната прокуратура за повишаване на Евгения Тихомирова Деянова – прокурор в Специализираната прокуратура, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-12. ОТНОСНО: Предложение от заместник на административния ръководител на Специализираната прокуратура за повишаване на Андрей Митков Андреев – прокурор в Специализирана прокуратура, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-13. ОТНОСНО: Предложение от заместник на административния ръководител на Специализираната прокуратура за повишаване на Емил Цветанов Галипонов – прокурор в Специализирана прокуратура, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
ОТКРИВАНЕ НА ПРОЦЕДУРА ЗА АТЕСТИРАНЕ
П-14. ОТНОСНО: Предложение от Красимира Христева Минчева – прокурор в Районна прокуратура гр. Добрич за периодично атестиране. 
П-15. ОТНОСНО: Предложение от заместник на административния ръководител на Специализираната прокуратура за предварително атестиране на Веселин Тасев Величков – следовател в Следствен отдел в Специализираната прокуратура. 
П-16. ОТНОСНО: Предложение от заместник на административния ръководител на Специализираната прокуратура за предварително атестиране на Людмила Григорова Гюрова – следовател в Следствен отдел в Специализираната прокуратура. 
П-17. ОТНОСНО: Предложение от заместник на административния ръководител на Специализираната прокуратура за предварително атестиране на Красимир Василев Стефанов – следовател в Следствен отдел в Специализираната прокуратура. 
П-18. ОТНОСНО: Предложение от заместник на административния ръководител на Специализираната прокуратура за предварително атестиране на Виолета Георгиева Вълчева – следовател в Следствен отдел в Специализираната прокуратура. 
П-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура  гр. Русе за предварително атестиране на Ралица Вълкова Драганова – прокурор в Районна прокуратура  гр. Русе. 
П-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Добрич за предварително атестиране на Радослав Георгиев Бухчев – прокурор в Окръжна прокуратура гр. Добрич, с ранг „прокурор в ОП”. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ХІІ НА ЕФ

П-21. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Софийска районна прокуратура за придобиване статут на несменяемост на Мария Дамянова Дамянова - Великова – прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в АП”. 
П-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - апелативен прокурор на Апелативна прокуратура гр. Пловдив за периодично атестиране на Иван Христов Перпелов – прокурор в Апелативна прокуратура гр. Пловдив, с ранг „прокурор в АП”. 
П-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Монтана за периодично атестиране на Галя Александрова Кирилова – прокурор в Окръжна прокуратура гр. Монтана, с ранг „прокурор в ОП”.  

П-24. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Враца за периодично атестиране на Цветелин Йорданов Радойнов – прокурор в Окръжна прокуратура гр. Враца, с ранг „прокурор в ОП”. 
П-25. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - апелативен прокурор на Апелативна прокуратура гр. Пловдив за периодично атестиране на Марина Вангелова Белчева – прокурор в Апелативна прокуратура гр. Пловдив, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕ И КОНКУРСИ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
РУМЕН БОЕВ
