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ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  
СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
ДО

Г-Н ДИМИТЪР УЗУНОВ
ПРЕДСТАВЛЯВАЩ ВСС

ДО

Г-Н ДИМИТЪР ТОНЧЕВ
ГЛАВЕН СЕКРЕТАР НА ВСС
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по и атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 17.10.2016 г. (понеделник) от 13:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
І. РАЗНИ
Р-1. ОТНОСНО: Проекти  на становища на КАК-СК по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 12 от Правилата за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Районен съд гр. Благоевград, във връзка с открита процедура за избор, която ще се проведе на 25.10.2016 г. 

1. Проект на становище на КАК-СК за притежаваните професионални качества на Вера Георгиева Коева - и. ф. административен ръководител - председател на Районен съд  гр. Благоевград;
2. Проект на становище на КАК-СК за притежаваните професионални качества на Владимир Атанасов Пензов – заместник на административния ръководител – заместник-председател на Районен съд  гр. Благоевград.
Р-2. ОТНОСНО: Проекти  на становища на КАК-СК по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 12 от Правилата за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Районен съд гр. Свиленград, във връзка с открита процедура за избор, която ще се проведе на 25.10.2016 г. 

1. Проект на становище на КАК-СК за притежаваните професионални качества на Христо Георчев Георчев - и. ф. административен ръководител - председател на Районен съд гр. Свиленград;
2. Проект на становище на КАК-СК за притежаваните професионални качества на Живка Димитрова Петрова - съдия в Районен съд гр. Пловдив.
Р-3. ОТНОСНО: Информация за изпълнение на плана за действие на комуникационната политика на Висшия съдебен съвет за периода 2014-2018 г., през първото полугодие на 2016 г.
Р-4. ОТНОСНО: Доклад от Ангелина Йоргакиева Лазарова – съдия в Апелативен съд гр. Варна и национално лице за контакт на Националната съдебна мрежа за международно сътрудничество по наказателни дела в Република България (НСММСНД) от участие в регионален семинар по засилване на трансграничното сътрудничество за противодействие на престъпленията, свързани с незаконната миграция в Западните Балкани, проведен в периода 30 август - 2 септември 2016 г., в гр. Подгорица, Черна Гора.
Р-5. ОТНОСНО: Принципни въпроси относно атестирането на участниците в конкурсите за повишаване и преместване в окръжните съдилища.
Р-6. ОТНОСНО: Обсъждане на обявените конкурси за заемане на свободни длъжности в съдилищата.

Р-7. ОТНОСНО: Решение №10413/06.10.2016 г. по адм. дело №5297/2016 г. на Върховния административен съд – Шесто отделение, образувано по жалба на Кремена Димова Костова – Грозева – съдия в Административен съд гр. Хасково срещу решения на Висшия съдебен съвет по т. 13.10.1; т. 13.13 и т. 13.17 от протокол № 16/31.03.2016 г.
Р-8. ОТНОСНО: Изменение и допълнение на решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №16/20.09.2016 г., т. 5, за откриване на процедура за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, в частта по т. 5.3.
Р-9. ОТНОСНО: Проект на решение за определяне на изпълняващ функциите на административен ръководител – председател на Окръжен съд, гр. Шумен, във връзка с изтичащия на 20.10.2016 г. мандат.
Р-10. ОТНОСНО: Проект на решение за определяне на изпълняващ функциите на административен ръководител – председател на Специализиран наказателен съд във връзка с изтичащия на 24.10.2016 г. мандат.

Р-11. ОТНОСНО: Запитване от председателя на Окръжен съд, гр. Благоевград относно тълкуването на разпоредбата на чл. 237, ал. 1 от ЗСВ във връзка с определяне на старшинството на съдиите. 
Р-12. ОТНОСНО: Обсъждане на решение по т. 1 от съвместно заседание на Комисията по предотвратяване и установяване на конфликт на интереси и взаимодействие с ИВСС и Комисията по предложенията и атестирането, проведено на 13.07.2015 г. 

Р-13. ОТНОСНО: Обсъждане на приложението на §207, ал. 2 от ПЗР на ЗИД на ЗСВ. 
ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд гр. Варна за периодично атестиране на Даниела Душкова Павлова  - съдия в Районен съд гр. Варна, с ранг „съдия в ОС“.  
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд гр. Варна за периодично атестиране на Ангелина Йоргакиева Лазарова - съдия в Апелативен съд гр. Варна (към момента на предложението съдия в Окръжен съд гр. Варна), с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд гр. Варна за периодично атестиране на Светла Василева Даскалова – Василева – съдия в Окръжен съд гр. Варна, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд гр. Стара Загора за периодично атестиране на Александър Димов Георгиев – съдия в Районен съд гр. Стара Загора, с ранг „съдия в АС”.         
С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд гр. Пловдив за периодично атестиране на Диана Илиева Костадинова – съдия в Районен съд гр. Пловдив, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд гр. Варна за периодично атестиране на Константин Димитров Иванов - съдия в Окръжен съд гр. Варна, с ранг „съдия в АС”. 
С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд гр. Шумен за периодично атестиране на Бистра Радкова Бойн – съдия в Районен съд гр. Шумен, с ранг „съдия в АС”. 
С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за периодично атестиране на Петя Данаилова Петкова - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС”. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
ВЕРОНИКА ИМОВА
