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ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
ДО

Г-Н ДИМИТЪР УЗУНОВ
ПРЕДСТАВЛЯВАЩ ВСС

ДО

Г-Н ДИМИТЪР ТОНЧЕВ
ГЛАВЕН СЕКРЕТАР НА ВСС
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисия по и атестиране и конкурси 
на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 25.10.2016 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
І. РАЗНИ
Р-1. ОТНОСНО: Молба от Даниела Василева Божкова – Илиева – прокурор в Софийска районна прокуратура за назначаване на длъжността „прокурор” във Върховна административна прокуратура, на основание         чл. 193, ал. 6 от ЗСВ.
Р-2. ОТНОСНО: Молба от Цветан Ангелов Маринов – прокурор в Окръжна прокуратура гр. Велико Търново за назначаване на длъжността „прокурор” във Апелативна прокуратура гр. Велико Търново, на основание чл. 193, ал. 6 от ЗСВ. 
Р-3. ОТНОСНО: Молба от Валентин Спасов Иванов за освобождаване от заеманата длъжност ”прокурор” в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в АП”, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ. 
Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – градски прокурор на Софийска градска прокуратура за освобождаване на Чавдар Стоянов Ангелов от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-градски прокурор” на Софийска градска прокуратура. 
Р-5. ОТНОСНО:Приемане на избирателeн списък на действащите прокурори по реда на чл. 29д, ал.1 от ЗСВ. 

Р-6. ОТНОСНО: Молба от Сълза Христова Иванова за освобождаване от заеманата длъжност „прокурор” в Районна прокуратура гр. Бургас, с ранг „прокурор в АП”, на основание чл. 165, ал.1, т.1 от ЗСВ. 
Р-7. ОТНОСНО: Молба от Георги Недев Спасов за освобождаване от заеманата длъжност „следовател” в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура гр. Сливен, на основание чл. 165, ал.1, т.2 от ЗСВ, считано от 01.11.2016 г. 
Р-8. ОТНОСНО: Предложение от Главния прокурор за поощрение на Бисерка Николова Милушева – административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Трън, с ранг „прокурор в АП”,                 с „личен почетен знак първа степен – златен”, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б.”а” от ЗСВ. 
Р-9. ОТНОСНО: Предложение от Главния прокурор за определяне на Красимир Димитров Първанов – прокурор в Районна прокуратура                  гр. Перник, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, за изпълняващ функциите на административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура  гр. Трън, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Русе за периодично атестиране на Пламен Стоянов Петров – прокурор в Районна прокуратура гр. Русе, с ранг „прокурор в АП”. 
П-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - градски прокурор на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Яни Милев Костов – прокурор в Софийска градска прокуратура, с ранг „прокурор в АП”. 
П-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - апелативен прокурор на Апелативна прокуратура гр. Пловдив за периодично атестиране на Марина Вангелова Белчева – прокурор в Апелативна прокуратура гр. Пловдив, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - апелативен прокурор на Апелативна прокуратура гр. Пловдив за периодично атестиране на Иван Христов Перпелов – прокурор в Апелативна прокуратура гр. Пловдив, с ранг „прокурор в АП
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В РАНГ

П-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Враца за повишаване Ивайло Ангелов Хайтов – прокурор в Окръжна прокуратура гр. Враца, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-6. ОТНОСНО: Предложение от Методи Ангелов Маринов – административен ръководител – районен прокурор в Районна прокуратура гр. Бяла Слатина, с ранг „прокурор в ОП”,  за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в АП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Стара Загора за повишаване на Митко Динев Игнатов - прокурор в Окръжна прокуратура гр. Стара Загора, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Панагюрище за повишаване на Николай Запрянов Топкаров – прокурор в Районна прокуратура гр. Панагюрище, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Софийска районна прокуратура за повишаване на Румяна Нешева Стоянова – прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор във АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Козлодуй за повишаване на Димитър Йорданов Николов – прокурор в Районна прокуратура             гр. Козлодуй, на място в по-горен ранг „прокурор в ОП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-11. ОТНОСНО: Предложение от Антон Пенев Стоянов - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Свиленград, с ранг „прокурор в АП”, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ХІІ НА ЕФ

П-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Враца за придобиване статут на несменяемост на Елена Валериева Станева – Кирова - прокурор в Районна прокуратура гр. Враца.
П-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Пловдив за придобиване статут на несменяемост на Здравена Валентинова Янева – прокурор в Районна прокуратура гр. Пловдив. 
П-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - градски прокурор на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Георги Светославов Христов - прокурор в Софийска градска прокуратура, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. София за периодично атестиране на Цветелина Миткова Димитрова – следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура гр. София, с ранг „следовател в НСлС”. 
П-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. София за периодично атестиране на Ангел Стефанов Карамишев – следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура гр. София, с ранг „следовател в НСлС”. 
П-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Пловдив за периодично атестиране на Борис Димитров Тошев – прокурор в Окръжна прокуратура гр. Пловдив, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Пазарджик за периодично атестиране на Стоян Божинов Пешев – прокурор в Окръжна прокуратура гр. Пазарджик, с ранг „прокурор в ОП”. 
П-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Чирпан за периодично атестиране на Велина Димитрова Пенева – прокурор в Районна прокуратура гр. Чирпан. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕ И КОНКУРСИ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
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