ОТЧЕТ НА КОМИСИЯ „ДИСЦИПЛИНАРНА ДЕЙНОСТ И ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ИНСПЕКТОРАТА КЪМ ВСС“ КЪМ ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВСС ЗА ПЕРИОДА 01.10.2016 Г. –  31.10.2016 Г.
Настоящият отчет съдържа информация за образуваните и приключили дисциплинарни производства от прокурорската колегия на ВСС и за разгледани преписки от Комисия „Дисциплинарна дейност и взаимодействие с Инспектората към ВСС“ към прокурорската колегия на ВСС за периода 01 октомври - 31 октомври 2016 г. 

Комисията е провела 3 редовни заседания през отчетния период, на които е разгледала 5 (пет) дисциплинарни преписки и 12 (дванадесет) преписки по актове на ИВСС.
1. През отчетния период прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет е образувала 1(едно) дисциплинарно производство по реда на чл. 316 от ЗСВ. С решение по протокол №18/26.10.2016 г., по предложение от административния ръководител на Военно-окръжна прокуратура - град София, е образувано дисциплинарно производство за налагане на дисциплинарно наказание на полковник Едуард Ерменчов Владимиров – прокурор във Военно-окръжна прокуратура – град София.
За същия период на предходната календарна година Висшият съдебен съвет е образувал две дисциплинарни производства срещу прокурори и едно срещу следовател.
2.  Приключени дисциплинарни производства по описа на ВСС за периода 01 октомври - 30 октомври 2016 г.
- д.д. № 15/2014 г. срещу Светлозар Костадинов Костов – прокурор в Специализирана прокуратура гр. София. С решение по протокол № 18/26.6.2016 г. прокурорската колегия на ВСС е наложила на прокурор Костов дисциплинарно наказание по чл. 308, ал. 1, т. 6 от ЗСВ „дисциплинарно освобождаване от длъжност“, за извършено от него нарушение по чл. 307, ал. 3, т. 4 от ЗСВ.

- д.д. № 4/2016 г. срещу Милена Кирова Кирова – прокурор в Районна прокуратура - гр. Ямбол. С решение на по протокол № 17/19.10.2016 г. прокурорската колегия на ВСС е наложила на прокурор Кирова дисциплинарно наказание по чл. 308, ал. 1, т. 1 „забележка”, за извършени от нея дисциплинарни нарушения по чл. 307, ал. 3, т. 1 и т. 4 от ЗСВ.
- д.д. № 35/2015 г. срещу Румяна Иванова Иванова, прокурор в Районна прокуратура гр. Благоевград. С решение на по протокол № 16/12.10.2016 г. прокурорската колегия на ВСС е наложила на прокурор Иванова дисциплинарно наказание по чл. 308, ал. 1, т. 3 от ЗСВ, „понижаване в ранг прокурор в Районна прокуратура” за срок от 1 /една/ година, за извършени от нея нарушения по чл. 307, ал. 3, т. 1 и т. 2 от ЗСВ.
- д.д. № 17/2015 г. срещу Светлозар Костадинов Костов – прокурор в Специализирана прокуратура гр. София. С решение по протокол № 15/05.10.2016 г. прокурорската колегия на ВСС е наложила на прокурор Костов дисциплинарно наказание по чл. 308, ал. 1, т. 2 от ЗСВ „намаляване на основното трудово възнаграждение с 15 на сто за срок от една година”, за извършено от него нарушение по чл. 307, ал. 3, т. 2 от ЗСВ.
- д.д. № 17/2015 г. срещу Светлозар Костадинов Костов – прокурор в Специализирана прокуратура гр. София. С решение по протокол № 15/05.10.2016 г. прокурорската колегия на ВСС е приела, че Светлозар Костадинов Костов – прокурор в Специализираната прокуратура, не е извършил дисциплинарни нарушения по чл. 307, ал. 4, т. 4 и т. 5 от ЗСВ, поради което не му налага дисциплинарно наказание.
През месец октомври 2015 г. Висшият съдебен съвет не се е произнасял с решение за налагане на дисциплинарно наказание на прокурор или следовател.
3. Заповеди на административни ръководители за налагане на дисциплинарни наказания, на основание чл. 311, т. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 308, ал. 1, т. 1  и т. 2 от ЗСВ, за периода 01 октомври - 31 октомври 2016 г.
- С решение на прокурорската колегия на ВСС по протокол № 16/12.10.2016 г. е потвърдено наложеното със  Заповед № 558/13.07.2016 г. на административния ръководител на Специализираната прокуратура, дисциплинарно наказание „забележка“ на Людмила Григорова Гюрова – следовател в Следствения отдел на Специализираната прокуратура. 
- С решение на прокурорската колегия на ВСС по протокол № 16/12.10.2016 г. е потвърдено наложеното със Заповед № 103/26.07.2016 г. на Десислава Стоименова - административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура - Ихтиман, дисциплинарно наказание „порицание“ на Аделина Любомирова Банкова – прокурор в Районна прокуратура – Ихтиман. 

През месец октомври 2015 г. Висшият съдебен съвет не се е произнасял с решение по заповед на административен ръководител за налагане на дисциплинарно наказание на прокурор или следовател.
4. Заповеди по чл. 327 от ЗСВ за обръщане на внимание от административни ръководители за периода 01 октомври - 31 октомври 2016 г.
Постъпило и прието за сведение от прокурорската колегия на ВСС е решение № 65/05.08.2016 г. по АД № 78/2016 г. на Административен съд гр. Търговище, с което е отменена Заповед № 73/13.04.2016 г. на районния прокурор на Районна прокуратура гр. Разград за обръщане на внимание на основание чл.327 от ЗСВ на прокурор Северина Любенова Монева – прокурор в Районна прокуратура гр. Разград и същото е приложено към кадровото досие  на прокурора.  
През месец октомври 2015 г. Висшият съдебен съвет е приел за сведение 4 заповеди на административни ръководители с които на основание чл. 327 от ЗСВ е обърнато внимание на прокурори и 1 заповед – с която е обърнато внимание на следовател. 

