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ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
ДО

Г-Н ДИМИТЪР УЗУНОВ

ПРЕДСТАВЛЯВАЩ ВСС

ДО

Г-Н ДИМИТЪР ТОНЧЕВ
ГЛАВЕН СЕКРЕТАР НА ВСС

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 10.01.2017 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
І. РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО:  Влязло в сила отменително решение № 13086/02.12.2016г. по адм. дело № 8981/2016 г. на Върховния административен съд, Шесто отделение, образувано по жалба на Петко Иванов Минев срещу решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 12/27.07.2016 г, т. 6.1 и т. 6.2, относно конкурс за повишаване в длъжност и преместване в окръжните прокуратури (протокол 17/02.04.2015 г. на Висшия съдебен съвет, обн. в ДВ бр. 28/17.04.2015 г.)
Р-2. ОТНОСНО:  Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Свищов за съкращаване на 1 (една) свободна длъжност прокурор в Районна прокуратура гр. Свищов. 
Р-3. ОТНОСНО: Решение № 13354/07.12.2016 г. по адм. дело № 6288/2016г. на Върховния административен съд – Шесто отделение, образувано по жалба на Мая Великова Добровска срещу чл. 23, ал. 3 от Правилата за провеждане на конкурси за младши съдии и младши прокурори за първоначлно назначаване и за повишаване в длъжност и преместване на съдии, прокурори и следователи, приети с решение на Висшия съдебен съвет по протокол № 09/07.03.2013 г., изменени и допълнени с решение на Висшия съдебен съвет по протокол № 21/22.05.2014 г., т. 5.3.
Р-4. ОТНОСНО: Годишно планиране на процедурите по атестиране за 2017 г. в Комисията по атестирането и конкурсите при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет.

Р-5. ОТНОСНО: Проект на Наредба по чл. 209б от ЗСВ.
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Казанлък за периодично атестиране на Антония Христова Енева - Спасова – прокурор в Районна прокуратура гр. Казанлък, с ранг „прокурор в ОП”. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-2. ОТНОСНО: Предложение от Александър Кирилов Александров - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Пирдоп, с ранг „прокурор в АП”, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 

П-3. ОТНОСНО: Предложение от Валентин Цанев Цанев – заместник на административния ръководител – заместник-районен прокурор на Районна прокуратура гр. Исперих, с ранг „прокурор в АП”, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 

П-4. ОТНОСНО: Предложение от Ангел Петров Танев – административен ръководител –районен прокурор на Районна прокуратура гр. Кнежа, с ранг „прокурор в АП”, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 

П-5. ОТНОСНО: Предложение от Невена Йосифова Илиева – административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Девня, с ранг „прокурор в АП”, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 

П-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Добрич, за повишаване на Петко Петров Тухчиев – административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Добрич, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 

П-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Добрич, за повишаване на Тодор Димов Тодоров – административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Балчик, с ранг „прокурор в АП”.
П-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Добрич, за повишаване на Йорданка Чанева Христова – Желева – административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Генерал Тошево, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”.

П-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Добрич, за повишаване на Галин Илиев Гавраилов – административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Каварна, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Добрич, за повишаване на Живко Иванов Желязков – и.ф. административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Тервел, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 

П-11. ОТНОСНО: Предложение от Блага Димитрова Георгиева - административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура  гр. Свищов, с ранг „прокурор в АП”, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 

П-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Свищов, за повишаване на Калинка Велчева Тодорова – заместник на административния ръководител – заместник- районен прокурор на Районна прокуратура гр. Свищов, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 

П-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Пазарджик, за повишаване на Красимир Георгиев Танев – административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Панагюрище, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 

П-14. ОТНОСНО: Предложение от Калина Димитрова Кънчева - административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Тетевен, с ранг „прокурор в АП”, за повишаване място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Тетевен, за повишаване на Николай Нинов Пончев – заместник на административния ръководител – заместник-районен прокурор на Районна прокуратура гр. Тетевен, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 

П-16. ОТНОСНО: Предложение от Павлинка Георгиева Алекова - административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Тутракан, с ранг „прокурор в ОП”,за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в АП”. 

П-17. ОТНОСНО: Предложение от Тихомир Тодоров Гергов – заместник на административния ръководител – заместник-районен прокурор на Районна прокуратура гр. Пазарджик, с ранг „прокурор в АП”,за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 

П-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Стара Загора, за повишаване на Тодор Иванов Станчев – административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Раднево, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 

П-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Стара Загора, за повишаване на Нейка Колева Тенева – заместник на административния ръководител – заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура            гр. Стара Загора, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”.

П-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Стара Загора, за повишаване на Таня Цветанова Димитрова – административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Казанлък, с ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор в АП”.

П-21. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Стара Загора, за повишаване на Георги Видев Видев – административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Чирпан, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”.

П-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Стара Загора, за повишаване на Желязко Колев Робаков – административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Гълъбово, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”.
П-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Враца, за повишаване на Камен Иванов Каменов – заместник на административния ръководител – заместник-районен прокурор на Районна прокуратура гр. Враца, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 

П-24. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Враца, за повишаване на Стела Василева Кръстева – заместник на административния ръководител – заместник-районен прокурор на Районна прокуратура гр. Враца, с ранг „прокурор в ОП”, на място в по-горен ранг „прокурор в АП”. 

П-25. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Хасково, за повишаване на Дарина Димитрова Славова – заместник на административния ръководител – заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Хасково, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”.

П-26. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Троян, за повишаване на Таня Николова Пиронкова – заместник на административния ръководител – заместник-районен прокурор на Районна прокуратура гр. Троян, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”.

П-27. ОТНОСНО: Предложение от Цанка Богомилова Иванова - прокурор в Районна прокуратура гр. Горна Оряховица, с ранг „прокурор в АП”, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”.

П-28. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Специализираната прокуратура за повишаване на Ирина Владимирова Арменова - Янчева –прокурор в Специализираната прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”.

П-29. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Специализирана прокуратура за повишаване на Георги Любенов Мойсев – прокурор в Специализирана прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”.

П-30. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Специализирана прокуратура за повишаване на Детелина Ганчева Ганчева – прокурор в Специализирана прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”.

П-31. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Специализирана прокуратура за повишаване на Марин Стоянов Дишлянов – прокурор в Специализирана прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”.

П-32. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Специализирана прокуратура за повишаване на Милко Георгиев Първанов - прокурор в Специализирана прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”.

П-33. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Специализирана прокуратура за повишаване на Йордан Георгиев Костадинов – завеждащ Следствен отдел в Специализирана прокуратура, с ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „следовател в НСлС”.

П-34. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Монтана, за повишаване на Миглена Кирилова Митрева – Тодорова  - прокурор в Районна прокуратура гр. Монтана, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”.

П-35. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Монтана, за повишаване на Детелина Иванова Маркова - прокурор в Районна прокуратура гр. Монтана, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”.

П-36. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Монтана, за повишаване на Анна Евгениева Иванова - прокурор в Районна прокуратура гр. Монтана, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”.

ОТКРИВАНЕ НА ПРОЦЕДУРА ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ  НА НЕСМЕНЯЕМОСТ

П-37. ОТНОСНО: Предложение Ваня Ненкова Цокова - административeн ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Видин, с ранг „прокурор в АП” за придобиване статут на несменяемост. 
П-38. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – апелативен прокурор на Апелативна прокуратура гр. Варна за придобиване статут на несменяемост на Теодор Димитров Желев – административен ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Силистра, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-39. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – градски прокурор на Софийска градска прокуратура за придобиване статут на несменяемост на Ангел Атанасов Попколев - прокурор в Софийска градска прокуратура, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-40. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Хасково за придобиване статут на несменяемост на Пламен Иванов Бахчеванов – следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура гр. Хасково, с ранг „прокурор в АП”. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ХІІ НА ЕФ

П-41. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Софийска районна прокуратура за придобиване статут на несменяемост на Ирина Георгиева Илиева – прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в АП”. 
П-42. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Костинброд за периодично атестиране на Диляна Цолова Чолева - прокурор в Районна прокуратура гр. Костинброд, с ранг „прокурор в АП”. 
П-43. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Стара Загора  за периодично атестиране на Иван Тошев Петров – следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура гр. Стара Загора , с ранг „следовател в НСлС”, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
РУМЕН БОЕВ
