ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 17.01.2017 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
І. РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Информация от Прокуратурата на Република България относно командироване на нейни представители в чужбина в периода 03.06.2016 г. - 15.12.2016 г.

Р-2. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите – участници в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, открити с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 23/07.12.2016 г. (обн. в ДВ, бр. 99/13.12.2016 г.) и определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати. 
Р-3. ОТНОСНО: Годишно планиране на процедурите по атестиране за 2017 г. в Комисията по атестирането и конкурсите при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет.

Р-4. ОТНОСНО: Молба от Ваня Илиева Илиева – прокурор в Софийска градска прокуратура за назначаване на длъжността „прокурор” в Апелативна прокуратура – София, на основание чл. 193, ал. 6 от ЗСВ. 

Р-5. ОТНОСНО: Молба от Ана Христоскова Малиганова - Русева – прокурор в Софийска градска прокуратура за назначаване на длъжността „прокурор” в апелативна прокуратура, на основание чл. 193, ал. 6 от ЗСВ. 
Р-6. ОТНОСНО: Молба от Цветан Ангелов Маринов – прокурор в Окръжна прокуратура гр. Велико Търново за назначаване на длъжността „прокурор” в Апелативна прокуратура гр. Велико Търново, на основание чл. 193, ал. 6 от ЗСВ. 
Р-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Гоце Делчев за оптимизиране щатната численост на Районна прокуратура гр. Гоце Делчев. 

Р-8. ОТНОСНО: Жалба от Вената Руменова Кабурова – Атанасова – прокурор в Районна прокуратура гр. Левски против решения по т. 33.2 и по т. 38 от заседанието на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, проведено на 14.12.2016 г. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – градски прокурор на Софийска градска прокуратура за повишаване на Яни Милев Костов  - прокурор в Софийска градска прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Враца за повишаване на Ивайло Христов Иванов  - прокурор в Районна прокуратура гр. Враца, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Враца за повишаване на Стефан Динчев Динчев  - прокурор в Районна прокуратура гр. Враца, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Враца за повишаване на Пешо Стаменов Цветков  - прокурор в Районна прокуратура гр. Враца, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Троян за повишаване на Владимир Минков Зъзрев - прокурор в Районна прокуратура гр. Троян, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Троян за повишаване на Николай Парашкевов Семов - прокурор в Районна прокуратура гр. Троян, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Раднево за повишаване на Даниела Пенева Славкова - прокурор в Районна прокуратура гр. Раднево, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Раднево за повишаване на Веско Иванов Грозев - прокурор в Районна прокуратура гр. Раднево, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-9. ОТНОСНО: Предложение от Бранимира Йорданова Стоянова - прокурор в Районна прокуратура гр. Девня, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-10. ОТНОСНО: Предложение от Пенчо Иванов Минков - прокурор в Районна прокуратура гр. Исперих, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Перник за повишаване на Бисер Игнатов Ковачки - прокурор в Районна прокуратура гр. Перник, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Свищов, за повишаване на Любомира Димитрова Минкова - прокурор в Районна прокуратура гр. Свищов, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Свищов за повишаване на Силвия Николаева Начкова - прокурор в Районна прокуратура гр. Свищов, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Свищов за повишаване на Ваня Александрова Иванова - прокурор в Районна прокуратура гр. Свищов, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-15. ОТНОСНО: Предложение от Марин Дочев Маринов - прокурор в Районна прокуратура гр. Варна, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-16. ОТНОСНО: Предложение от Тони Събчев Томов - прокурор в Районна прокуратура гр. Варна, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-17. ОТНОСНО: Предложение от Атанас Георгиев Атанасов - прокурор в Районна прокуратура гр. Варна, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Лом за повишаване на Ели Петрова Лазарова - прокурор в Районна прокуратура гр. Лом, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Тетевен за повишаване на Вена Димитрова Стефова - прокурор в Районна прокуратура гр. Тетевен, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Пещера за повишаване на Татяна Костадинова Щерева - прокурор в Районна прокуратура гр. Пещера, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-21. ОТНОСНО: Предложение от Недка Петрова Георгиева - прокурор в Районна прокуратура гр. Разград, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-22. ОТНОСНО: Предложение от Светослав Раев Раев - прокурор в Районна прокуратура гр. Тутракан, с ранг „прокурор в ОП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в АП”. 
П-23. ОТНОСНО: Предложение от Северина Любенова Монева - прокурор в Районна прокуратура гр. Разград за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в ОП”. 
П-24. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Ботевград, за повишаване на Златка Иванова Клюнкова - прокурор в Районна прокуратура гр. Ботевград, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-25. ОТНОСНО: Предложение от Владислава Христова Панайотова - прокурор в Районна прокуратура гр. Варна с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-26. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Бяла Слатина за повишаване на Николина Цочева Кисьова - Шабанска - прокурор в Районна прокуратура гр. Бяла Слатина, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-27. ОТНОСНО: Предложение от Иван Костов Иванов – административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Исперих, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-28. ОТНОСНО: Предложение от Пламен Георгиев Пенчев – заместник на административния ръководител – заместник-районен прокурор на Районна прокуратура гр. Кубрат, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-29. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Котел за повишаване на Тодорка Стоянова Цончева - прокурор в Районна прокуратура гр. Котел, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-30. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Севлиево за повишаване на Десислава Василева Христова - прокурор в Районна прокуратура гр. Севлиево, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-31. ОТНОСНО: Предложение от Веселин Якимов Минков – заместник на административния ръководител – заместник-районен прокурор на Районна прокуратура гр. Разград, с ранг „прокурор в ОП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в АП”. 
П-32. ОТНОСНО: Предложение от Неда Иванова Михалева – административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Тополовград, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-33. ОТНОСНО: Предложение от Павлин Борисов Богданов - прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-34. ОТНОСНО: Предложение от Недко Великов Недков - прокурор в Районна прокуратура гр. Варна, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване  на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-35. ОТНОСНО: Предложение от Мария Дамянова Дамянова – Великова – прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-36. ОТНОСНО: Предложение от Катя Николова Михайлова – Янкова – прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-37. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Специализирана прокуратура за повишаване на Мария Георгиева Дойчева - прокурор в Специализирана прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-38. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Специализирана прокуратура за повишаване на Росица Тодорова Славова - прокурор в Специализирана прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-39. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Специализирана прокуратура за повишаване на Цветослав Костадинов Вергов - прокурор в Специализирана прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-40. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Специализирана прокуратура за повишаване на Дилян Стоянов Деянов - прокурор в Специализирана прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-41. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Специализирана прокуратура за повишаване на Ралица Петрова Мравкова - прокурор в Специализирана прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-42. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Стара Загора за повишаване на Радостин Тенев Рахнев - прокурор в Окръжна прокуратура гр. Стара Загора, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-43. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Пазарджик за повишаване на Стоян Божинов Пешев – прокурор в Окръжна прокуратура гр. Пазарджик, с ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
П-44. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Пазарджик за повишаване на Паун Бориславов Савов – прокурор в Окръжна прокуратура гр. Пазарджик, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-45. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Пазарджик за повишаване на Радослав Георгиев Бакърджиев - прокурор в Районна прокуратура гр. Пазарджик, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-46. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Ловеч за повишаване на Венцислав Бориславов Василев - прокурор в Районна прокуратура гр. Ловеч, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-47. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Тополовград за повишаване на Христо Атанасов Джонджоров - прокурор в Районна прокуратура гр. Тополовград, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-48. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Ботевград за повишаване на Радка Симеонова Цекова - прокурор в Районна прокуратура гр. Ботевград, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-49. ОТНОСНО: Предложение от Данислав Димитров Николов – прокурор в Районна прокуратура гр. Разград, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-50. ОТНОСНО: Предложение от Ива Рашкова Рангелова – прокурор в Районна прокуратура гр. Разград, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в ОП”. 
П-51. ОТНОСНО: Предложение от Силвия Атанасова Антова – Рангелова – прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в АП”, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-52. ОТНОСНО: Предложение от Диана Савова Ангелова - Георгиева – прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в АП”, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-53. ОТНОСНО: Предложение от Ралица Райкова Данкова - административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Костинброд, с ранг „прокурор в АП”, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-54. ОТНОСНО: Предложение от Даниела Михайлова Вълчева – прокурор в Районна прокуратура гр. Варна, с ранг „прокурор в АП”, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-55. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Бургас за повишаване на Елица Валентинова Вълкова  - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура гр. Бургас на място в по-горен ранг „следовател в НСлС”. 
ОТКРИВАНЕ НА ПРОЦЕДУРА ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

П-56. ОТНОСНО: Извлечение от протокол № 13/19.12.2016 г., т. С-51, на Комисията по атестирането и конкурсите при Съдийската колегия на ВСС относно предложение от административния ръководител - председател на Районен съд гр. Видин за придобиване статут на несменяемост на Милена Кръстева Каменова – съдия в Районен съд гр. Видин. 
П-57. ОТНОСНО: Молба от Ася Борисова Николова - прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП”, за предварително атестиране. 
П-58. ОТНОСНО: Предложение от Александър Руменов Лозанов - прокурор в Районна прокуратура гр. Бяла Слатина, за предварително атестиране. 
П-59. ОТНОСНО: Молба от Вената Руменова Кабурова - Атанасова - прокурор в Районна прокуратура  гр. Левски, за предварително атестиране. 

П-60. ОТНОСНО: Предложение от Мирослава Бойкова Чифчиева - прокурор в Районна прокуратура гр. Перник, за предварително атестиране. 

П-61. ОТНОСНО: Предложение от Михаела Николаева Георгиева - прокурор в Районна прокуратура гр. Козлодуй, за предварително атестиране. 

П-62. ОТНОСНО: Предложение от Мирослав Стоев Кръстев - прокурор в Районна прокуратура гр. Кърджали, за предварително атестиране. 

П-63. ОТНОСНО: Молба от Николай Стоянов Николов - прокурор в Районна прокуратура  гр. Варна, за предварително атестиране. 

П-64. ОТНОСНО: Молба от Мария Димчева Кабалакова - прокурор в Районна прокуратура гр. Кнежа, за предварително атестиране. 

П-65. ОТНОСНО: Предложение от Стоян Димитров Павлов - прокурор в Районна прокуратура гр. Казанлък, за предварително атестиране. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕ И КОНКУРСИ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
РУМЕН БОЕВ
