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ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 24.01.2017 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
І. РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО:  Влязло в сила отменително решение № 13086/02.12.2016г. по адм. дело № 8981/2016 г. на Върховния административен съд, Шесто отделение, образувано по жалба на Петко Иванов Минев срещу решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 12/27.07.2016 г, т. 6.1 и т. 6.2, относно конкурс за повишаване в длъжност и преместване в окръжните прокуратури (протокол 17/02.04.2015 г. на Висшия съдебен съвет, обн. в ДВ бр. 28/17.04.2015 г.)
Р-2. ОТНОСНО: Обсъждане приложението на разпоредбата на чл. 193,         ал. 6 от ЗСВ относно конкурс за повишаване в длъжност и преместване в Софийска градска прокуратура и Специализираната прокуратура (протокол 17/02.04.2015 г. на Висшия съдебен съвет, обн. в ДВ бр. 28/17.04.2015 г.)
Р-3. ОТНОСНО:  Приемане на Наредба за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.
Р-4. ОТНОСНО:  Справка на Работната група при Комисията по атестирането и конкурсите към Прокурорската колегия за изработването на проект на Наредба по чл. 209б от ЗСВ за постъпили предложения по проекта за наредба в изпълнение на чл. 15 от Вътрешните правила за изработване на нормативни актове във Висшия съдебен съвет оценка на въздействието им, (приети с решение на Пленума на Висшия съдебен съвет по т. 4 от протокол № 01/12.01.2017 г.)
Р-5. ОТНОСНО:  Писмо от Министерство на външните работи, дирекция „Човешки ресурси“, за обявени вакантни позиции за командировани национални експерти в Генерални дирекции на ЕК, за позиция - JUST.C.3 с краен срок за кандидатстване пред МВнР - 22.03.2017 г. и проект на обявa за подбор на командировани национални експерти. 

Р-6. ОТНОСНО:  Проект на решение за удължаване командироването на прокурор Росица Захариева като Командирован национален експерт (КНЕ) в Евроджъст, считано от 01.02.2017 г.  до 31.07.2017 г.     
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за периодично атестиране на Димитър Георгиев Куртов - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС”. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В РАНГ

П-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Пазарджик за повишаване на Елена Спасова Попова - прокурор в Районна прокуратура                              гр. Пазарджик, на място в по-горен ранг „прокурор в ОП”. 
П-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Пазарджик за повишаване на Борислав Василев Панчов - прокурор в Районна прокуратура                       гр. Пазарджик, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Пазарджик за повишаване на Албена Йорданова Кузманова - прокурор в Районна прокуратура гр. Пазарджик, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Пазарджик за повишаване на Станка Стоянова Димитрова - прокурор в Окръжна прокуратура гр. Пазарджик, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-6. ОТНОСНО: Предложение от Емилиан Благов Венчев - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура гр. Пазарджик за повишаване на място в по-горен ранг „следовател в НСлС
П-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Плевен за повишаване на Христо Петров Сурджийски – заместник на административния ръководител – заместник-районен прокурор на Районна прокуратура               гр. Плевен, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Плевен за повишаване на Ивета Христова Маркович - прокурор в Районна прокуратура гр. Плевен, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Плевен за повишаване на Габриела Иванова Динова - Цонева - прокурор в Районна прокуратура              гр. Плевен, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Плевен за повишаване на Юлия Александрова Накова - прокурор в Районна прокуратура гр. Плевен, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Плевен за повишаване на Галя Маринова Илиева - прокурор в Районна прокуратура гр. Плевен, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Плевен за повишаване на Илия Славков Иванов - прокурор в Районна прокуратура гр. Плевен, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Плевен за повишаване на Стефан Александров Димитров - прокурор в Районна прокуратура                  гр. Плевен, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Плевен за повишаване на Пламен Петков Петков - прокурор в Районна прокуратура гр. Плевен, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Ловеч за повишаване на Вася Тодорова Радевска - прокурор в Районна прокуратура гр. Ловеч, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Ардино за повишаване на Елка Стоянова Вълчева - прокурор в Районна прокуратура гр. Ардино, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 

П-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Свиленград за повишаване на Мария Михайлова Кирилова - прокурор в Районна прокуратура                  гр. Свиленград, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-18. ОТНОСНО: Предложение от Димитър Кръстев Чорбаджиев – административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Ивайловград, с ранг „прокурор в АП”, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-19. ОТНОСНО: Предложение от Георги Любчев Аргиров – административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Троян, с ранг „прокурор в АП”, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Монтана за повишаване на Нина Светославова Вълчева – заместник на административния ръководител – заместник-районен прокурор на Районна прокуратура гр. Монтана, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 

П-21. ОТНОСНО: Предложение от Михаил Венци Крушовски – прокурор в Районна прокуратура гр. Дупница, с ранг „прокурор в АП”, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП
П-22. ОТНОСНО: Предложение от Татяна Борисова Маринова – административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Провадия, с ранг „прокурор в АП”, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-23. ОТНОСНО: Предложение от Борис Анастасов Луков – прокурор в Районна прокуратура гр. Малко Търново, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в ОП”. 
П-24. ОТНОСНО: Предложение от Йоланда Веселинова Янева – прокурор в Районна прокуратура гр. Девня, с ранг „прокурор в АП”, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-25. ОТНОСНО: Предложение от Христо Димитров Динев – прокурор в Софийска градска прокуратура, с ранг „прокурор в АП”, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 

П-26. ОТНОСНО: Предложение от Антоанета Георгиева Софрониева - прокурор Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в АП”, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 

П-27. ОТНОСНО: Предложение от Мадлена Любомирова Атанасова – прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в АП”, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-28. ОТНОСНО: Предложение от Виолета Ганчева Григорова – прокурор в Районна прокуратура  гр. Етрополе, с ранг „прокурор в АП”, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 

П-29. ОТНОСНО: Предложение от Христо Ценов Христов – административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура  гр. Етрополе, с ранг „прокурор в АП”, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 

П-30. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Балчик за повишаване на Красимир Иванов Димитров – прокурор в Районна прокуратура гр. Балчик, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ХІІ НА ЕФ
П-31. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Ловеч за придобиване статут на несменяемост на Бойко Стелианов Василев - прокурор в Районна прокуратура гр. Ловеч.    
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕ И КОНКУРСИ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
РУМЕН БОЕВ
