ОБОБЩЕН ОТЧЕТ ЗА ДЕЙНОСТТА НА КОМИСИЯТА ПО ДИСЦИПЛИНАРНИТЕ ПРОИЗВОДСТВА НА ВСС И НА КОМИСИЯ „ДИСЦИПЛИНАРНА ДЕЙНОСТ И ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ИВСС“ КЪМ ПРОКУРОСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВСС ЗА ПЕРИОДА         01.01.2016 Г. –  31.12.2016 Г. 

I. Законодателна и структурна реформа на Висшия съдебен съвет през 2016 г. и действия на Върховния административен съд за уеднаквяване на практиката в производствата по Глава шестнадесета от Закона за съдебната власт.
С изменението на Конституцията на Република България, обнародвано в ДВ, бр. 100/18.12.2015 г., в разпоредбата на чл. 130а, ал. 2 от Конституцията, е предвидено, че Висшия съдебен съвет осъществява правомощията си чрез Пленум, Съдийска и Прокурорска колегии. Разписани са правомощията, както на Пленума, така и на двете колегии - съдийска, респ. прокурорска. Според разпоредбата на чл. 130а, ал. 5, т. 3 от Конституцията на РБ, колегиите, в съответствие със своята професионална насоченост, налагат дисциплинарни наказания, понижаване и освобождаване от длъжност на съдиите, прокурорите, следователите и административните ръководители на съдебната власт. 

Като последица от конституционната промяна е предприето изменение и допълнение в Закона за съдебната власт, обнародвано в ДВ, бр. 28/08.04.2016 г. С разпоредбата на чл. 30 от ЗСВ - в ал. 5, т. 3 е предвидено, че съдийската колегия и прокурорската колегия осъществяват поотделно и в съответствие с професионалната си насоченост правомощието да налагат дисциплинарни наказания, понижаване и освобождаване от длъжност на съдиите, прокурорите, следователите, административните ръководители и техните заместници в органите на съдебната власт.

В изпълнение на конституционната разпоредба, с решение по т. 19 от заседанието си на 14.04.2016 г. Висшият съдебен съвет конституира съставите на съдийската и прокурорската колегии на ВСС.  На свой ред, Прокурорската колегия на ВСС определи постоянните комисии, които ще подпомагат дейността й. Със свое решение по протокол № 1 от заседанието, проведено на 26 април 2016 г. прокурорската колегия на ВСС създаде Комисия „Дисциплинарна дейност и взаимодействие с ИВСС“, чиито функции са регламентирани с чл. 20 от Правила за работа на прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, приети с решение по протокол № 6 от 15 юни 2016 г. Сред възложените задачи на комисията е периодично обобщаване на практиката по дисциплинарни производства и при необходимост изготвяне на предложения до Прокурорската колегия за подобряването й. На свое заседание от 21 юни 2016 г. Комисията прие свои вътрешни правила за организацията на дейността си.
Със Закона за изменение и допълнение на Закона за съдебната власт, обнародван в ДВ, бр. 62/09.08.2016 г. и с цел подобряване на дисциплинарната дейност на ВСС и административните ръководители на органите на съдебната власт, се регламентираха нови положения в производствата по Глава шестнадесета от същия закон.

С цел повишаване прозрачността, публичността и отчетността на дисциплинарната дейност на ВСС, както и с оглед повишаване на общественото доверие:

- Поддържа се Регистър на дисциплинарните производства по ЗСВ, като при образуване на дисциплинарно производство се обявяват имената на вносителя на предложението за налагане на дисциплинарно наказание, привлеченото към дисциплинарна отговорност лице и членовете на дисциплинарния състав. Регистърът е публичен и достъпен за всяко заинтересовано лице чрез интернет страницата на ВСС.

- На страницата на ВСС в интернет:

   - се публикуват протоколите от заседанията на КДДВИВСС-ПК;
   - се публикуват ежемесечни и годишни отчети за работата на КДДВИВСС-ПК.
С оглед необходимостта от уеднаквяване на практиката на Върховния административен съд в производствата по чл. 145 и сл. от Административнопроцесуалния кодекс  във връзка с чл. 323 от Закона за съдебната власт, чийто предмет е законосъобразността на решенията на Висшия съдебен съвет, с които се налагат дисциплинарни наказания на магистрати,  е образувано тълкувателно дело № 7/2015 г. по описа на Върховния административен съд за приемане на тълкувателно решение. Във връзка с образуваното тълкувателно дело до приемане на решение по него на основание чл. 229, ал. 1, т. 4 ГПК във връзка с чл. 144 АПК са спрени следните съдебни производства, образувани по жалби от дисциплинарно наказани прокурори и следователи:
- Административно дело №  4318 по описа на ВАС  за 2016 г., административно дело №  6541 по описа на ВАС  за 2016 г., административно дело №  6699 по описа на ВАС  за 2016 г., административно дело №  11940 по описа на ВАС  за 2016 г. и административно дело №  12818 по описа на ВАС  за 2016 г.

През 2016 г. са приключили следните съдебни производства, образувани по жалби от дисциплинарно наказани прокурори и следователи:
-  С Решение № 3217 от 22.03.2016 г., постановено по адм. дело № 14580/2015 г. на ВАС - петчленен състав - ІІ колегия, ОТМЕНЯ Решение № 11219/27.10.2015 г. на ВАС, шесто отделение, по адм. дело № 5661/2015 г. и вместо него постановява: ОТМЕНЯ по жалба на Евстати Борисов Попов решение по т. 41 от Протокол № 19 от заседание на ВСС, проведено на 09.04.2015 г., с което, на основание чл. 308, ал. 1, т. 2 от ЗСВ, налага на Евстати Попов – следовател в НСлС, дисциплинарно наказание „порицание“;

- C Решение № 11150/26.10.2015 г., постановено по адм. дело № 7972/2015 г. по описа на ВАС - VІ отделение ОТМЕНЯ решение по т.3 от Протокол № 37 от заседанието наВСС, проведено на 25.06.2015 г., с което на Георги Петров Тафров - прокурор в СГП, е наложено дисциплинарно наказание по чл. 308, ал. 1, т. 3 от ЗСВ за извършено от него дисциплинарно нарушение по чл.307, ал.4, т.2 от ЗСВ. С Решение № 4458 от 14.04.2016 г. по адм. дело № 14223/2015 г., петчленен състав на ВАС  оставя в сила Решение №  11150/26.10.2015 г.  по адм. дело № 7972/2015 г. на ВАС - VІ отделение;
- С Решение № 11582/04.11.2015г., постановено по адм. дело № 7104/2015 г. ОТХВЪРЛЯ жалбата на Надежда Тодорова Куюмджиева - следовател в СО в СГП, против решението на ВСС по т. 37 от протокол № 25 от 14.05.2015г., с което й е наложено дисциплинарно наказание "порицание". С Решение № 4460/14.04.2016 г. по адм. дело № 2000/2016 г. петчленен състав на ВАС  оставя в сила Решение № 11582/04.11.2015г.  по адм. дело № 7104/2015 г. на ВАС - VІ отделение;
- С Решение № 12284/14.11.2016 г., постановено по адм. дело № 2345/2016 г. на ВАС - VІ отделение, ОТХВЪРЛЯ жалбата на Окръжния прокурор на Окръжна прокуратура гр. Пловдив против решението по т. 2 от протокол № 4 от заседанието на ВСС, проведено на 27.01.2016 г., с което не е наложено дисциплинарно наказание „забележка” на Свилен Иванов Братоев – прокурор в Районна прокуратура - Карлово. Влязло в сила на 25.11.2016 г. 
ІІ. Образувани дисциплинарни производства срещу прокурори и следователи през 2016 г.
Образувани са общо 13 (тринадесет) дисциплинарни производства – 9 срещу прокурори и 4 срещу следователи, като предложенията за налагане на дисциплинарно наказание са направени както следва:
4 (четири) - от съответния административен ръководител;
8 (пет) – от по-горестоящ административен ръководител; 
1 (едно) – от министъра на правосъдието.

Дисциплинарните дела са образувани срещу:
- Милена Кирова Кирова –прокурор в Районна прокуратура гр. Ямбол. Предложението е направено от административния ръководител на Районна прокуратура гр. Ямбол. Решението е прието по протокол № 14/17.03.2016 г. на ВСС;

- Петьо Велков Петров – към момента на внасяне на предложението за налагане на дисциплинарно наказание – следовател в Следствения отдел на Софийска градска прокуратура. Предложението е направено от министъра на правосъдието. Решението е прието по протокол № 14/17.03.2016 г. на ВСС;

- Мария Василева Дамянова – административен ръководител-районен прокурор на Районна прокуратура гр. Девин. Предложението е направено от Главния прокурор на Република България.  Решението е прието по протокол № 17/07.04.2016 г. на ВСС; 
- Петко Иванов Минев – прокурор в Районна прокуратура гр. Пловдив. Предложението е направено от Главния прокурор на Република България.  Решението е прието по протокол № 17/07.04.2016 г. на ВСС;    
- Полковник Светослав Димитров Йосифов – военен следовател във Военно-окръжна прокуратура гр. Пловдив. Предложението е направено от Главния прокурор на Република България.  Решението е прието по протокол № 17/07.04.2016 г. на ВСС;    
- Калин Димитров Димитров – прокурор в Районна прокуратура гр. Сливница. Предложението е направено от административния ръководител на Окръжна прокуратура гр. София Решението е прието по протокол  № 4/25.05.2016 г. на прокурорската колегия на ВСС;

- Бисер Димитров Любенов – прокурор в Окръжна прокуратура – Кюстендил. Предложението е направено от административния  ръководител на Окръжна прокуратура гр.Кюстендил. Решението е прието по протокол №12/27.07.2016 г. на прокурорската колегия на ВСС;

- полковник Едуард Ерменчов Владимиров – прокурор във Военно-окръжна прокуратура – град София. Предложението е направено от административния  ръководител на Военно-окръжна прокуратура - град София. Решението е прието по протокол №18/26.10.2016 г. на прокурорската колегия на ВСС;

- Райна Петкова Бачева – прокурор в Районна прокуратура гр. Благоевград. Предложението е направено от Главния прокурор на Република България. Решението е прието по протокол №20/09.11.2016 г. на прокурорската колегия на ВСС;
- Иван Генчев Генчев – следовател в „ОСО” към Окръжна прокуратура – Пловдив. Предложението е направено от административния ръководител на Окръжна прокуратура – Пловдив. Решението е прието по протокол №24/14.12.2016 г. на прокурорската колегия на ВСС;

- Теньо Панайотов Тенев – следовател в Следствения отдел при Окръжна прокуратура гр. Ямбол. Предложението е направено от Главния прокурор на Република България. Решението е прието по протокол №24/14.12.2016 г. на прокурорската колегия на ВСС;
- Веска Василева Тенева – прокурор в Районна прокуратура гр. Ямбол. Предложението е направено от Главния прокурор на Република България. Решението е прието по протокол №24/14.12.2016 г. на прокурорската колегия на ВСС;
- Росен Николов Каменов -  прокурор в Окръжна прокуратура гр. Пловдив. Предложението е направено от Главния прокурор на Република България. Решението е прието по протокол №24/14.12.2016 г. на прокурорската колегия на ВСС.
III. Приключени дисциплинарни производства по чл. 316 от ЗСВ срещу прокурори и следователи през 2016 г. 
Приключени са общо 24 /двадесет и четири/ дисциплинарни производства, образувани и през предходни периоди, като ВСС се е произнесъл по тях както следва: 
- приключени дисциплинарни производства, по които ВСС не е наложил дисциплинарно наказание – 6 (шест) дисциплинарни производства;
- наложено наказание „забележка” – 5 /пет/ дисциплинарни производства;

- наложено наказание „порицание” – 4 /четири/ дисциплинарни производства;

- наложено наказание „намаляване на трудовото възнаграждение от 10 до 25 на сто за срок от шест месеца до две години” – 2 /две/ дисциплинарни производства;
- наложено наказание „понижаване в ранг или длъжност за срок от шест месеца до три години” – 3 /три/ дисциплинарни производства;

- наложено наказание „ освобождаване от длъжност като административен ръководител или заместник на административния ръководител” – 2 /две/ дисциплинарни производства;

- наложено наказание „дисциплинарно освобождаване от длъжност” – 2 /две/ дисциплинарни производства.
Приключени са следните дисциплинарни производства по описа на ВСС:
- д.д. № 29/2014 г. срещу Свилен Иванов Братоев – прокурор в Районна прокуратура – гр. Карлово. С решение на ВАС – V членен състав делото е върнато на ВСС за ново произнасяне. С решение на ВСС по протокол № 4/27.01.2016 г. не е наложено дисциплинарно наказание по чл. 308, ал. 1, т. 1 от ЗСВ.

Решението е обжалвано от предложителя. Върховен административен съд отхвърля жалбата.
- д.д. № 9/2015 г. срещу Кирил Димитров Димитров – прокурор в Софийска градска прокуратура. С решение на ВСС по протокол № 5/28.01.2016 г. е наложено дисциплинарно наказание по чл.308, ал.1, т. 3 от ЗСВ – „намаляване на основното трудово възнаграждение с 10 на сто за срок от 6 месеца“, за извършени по чл.307, ал.4, т. 1 и т. 2, предложение 2 от ЗСВ нарушения. 

Решението е обжалвано. Върховен административен съд – тричленен състав отхвърля жалбата. По жалба от прокурор Димитров делото е висящо пред петчленен състав на ВАС.

- д.д. № 39/2015 г. срещу Стефи Кирилова Гълъбова – следовател в СО-СГП. С решение на ВСС по протокол № 5/28.01.2016 г. е наложено дисциплинарно наказание по чл. 308, ал.1, т. 2 от ЗСВ – „порицание”, за извършени от нея дисциплинарни нарушения по чл.307, ал.4, т. 2 и т. 5 от ЗСВ. 
Решението не е обжалвано и е влязло в сила.

- д.д. № 2/2015 г. срещу Адалберт Живков Кръстев – прокурор във Военноокръжна прокуратура - София. С решение на ВСС по протокол № 10/25.02.2016 г. е наложено дисциплинарно наказание по чл.308, ал.1, т. 2 от ЗСВ – „порицание“, за извършени от него дисциплинарни нарушения по чл. 307, ал.4 , т. 5 от ЗСВ.

Решението не е обжалвано и е влязло в сила.

- д.д. № 13/2015г. срещу Бранислав Александров Славов – прокурор в Апелативна прокуратура гр. София. С решение на ВСС по протокол № 15/24.03.2016 г. е наложено дисциплинарно наказание по чл.308, ал.1, т.4, предл. второ от ЗСВ – „понижаване в длъжност „прокурор“ в Окръжна прокуратура гр. София“, за срок от две години, за извършени  дисциплинарни нарушения чл.307, ал.4, т.3 и т.4 от ЗСВ.

Решението е обжалвано. Върховен административен съд – тричленен състав отхвърля жалбата. По жалба от прокурор Славов петчленен състав на ВАС е отменил решението на ВСС.
- д.д. № 14/2012г. срещу Стойчо Тодоров Ненков – прокурор в Апелативна прокуратура – гр. София. С решение на ВСС по протокол № 17/07.04.2016 г. е прието, че прокурор Ненков не е извършил дисциплинарни нарушения по смисъла на чл. 307, ал. 4, т. 5 от ЗСВ и не му налага дисциплинарно наказание по чл. 308 от ЗСВ.

Решението не е обжалвано и е влязло в сила. 

- д.д. № 45/2015г. срещу Лилия Илиева Йорданова – заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Монтана. С решение на ВСС по протокол № 17/07.04.2016 г. е наложено дисциплинарно наказание по чл.308, ал. 1, т.5, предложение второ от ЗСВ – освобождаване от длъжност „заместник на административния ръководител”, за извършено нарушение по чл. 307, ал. 4, т. 2 от ЗСВ.
Решението е обжалвано. Върховен административен съд – тричленен състав отхвърля жалбата. По жалба от прокурор Йорданова петчленен състав на ВАС е оставил в сила решението на тричленния състав.
- д.д. № 23/2015 г. срещу Стефан Недялков Рачев, прокурор в Софийска районна прокуратура, командирован в Софийска градска прокуратура. С решение на прокурорската колегия на ВСС по протокол № 1/26.04.2016 г. е наложено дисциплинарно наказание по чл.308, ал.1, т. 1 от ЗСВ – „забележка“, за извършени от него нарушения по чл. 307, ал. 4, т. 2 и т. 5 от ЗСВ.

Решението не е обжалвано и е влязло в сила.

- д.д. № 24/2015 г. срещу Райна Петкова Бачева, прокурор в Районна прокуратура гр. Благоевград. С решение на прокурорската колегия на ВСС по протокол № 1/26.04.2016 г. е наложено дисциплинарно наказание по чл.308, ал.1, т. 2 от ЗСВ – „порицание“, за извършени от нея нарушения по чл. 307, ал. 4, т. 4 и т. 5 от ЗСВ.

Решението е обжалвано. Производството по делото пред Върховен административен съд е спряно до произнасяне с решение по тълкувателно дело № 7 по описа на ВАС за 2015 г.

- д.д. № 31/2014 г. срещу Влади Асенов Цанков – следовател в Следствен отдел при Софийска градска прокуратура. С решение на прокурорската колегия на ВСС по протокол № 3/18.05.2016 г. е наложено дисциплинарно наказание по чл. 308, ал. 1, т. 6 от ЗСВ – „дисциплинарно освобождаване от длъжност”, за извършени от него нарушения по чл. 307, ал. 4, т. 4 и т. 5 от ЗСВ.

Решението е обжалвано. Производството по делото пред Върховен административен съд е спряно до произнасяне с решение по тълкувателно дело № 7 по описа на ВАС за 2015 г.
- д.д. № 41/2015 г. срещу Христо Маринов Киновски – прокурор в Районна прокуратура – гр. Никопол. С решение на прокурорската колегия на ВСС по протокол № 3/18.05.2016 г. е наложено дисциплинарно наказание по чл.308, ал.1, т. 2 от ЗСВ – „порицание“, за извършени от него нарушения по чл. 307, ал. 4, т. 2 и т. 5 от ЗСВ.

Решението не е обжалвано и е влязло в сила.

- д.д. № 34/2015 г. срещу Румяна Димитрова Раденкова – административен ръководител на Районна прокуратура – гр. Сливница. С решение на прокурорската колегия на ВСС по протокол № 3/18.05.2016 г. не е наложено дисциплинарно наказание като е прието, че не е извършила нарушение по чл. 307, ал. 4, т. 2 от ЗСВ.

Решението не е обжалвано и е влязло в сила.

- д.д. № 46/2015 г. срещу Геновева Цветанова Георгиева - Рашева – прокурор в Районна прокуратура – Козлодуй . С решение по протокол № 5/08.06.2016 г. прокурорската колегия на ВСС е приела, че прокурор Рашева  не е извършила дисциплинарно нарушение по чл. 307, ал. 4, т. 1 от ЗСВ и не й налага дисциплинарно наказание.
Решението не е обжалвано и е влязло в сила.

- д.д. № 40/2015 г. срещу Георги Стефанов Русев – прокурор в Районна прокуратура – гр. Несебър. С решение на по протокол № 6/15.06.2016 г. прокурорската колегия на ВСС е приела, че прокурор Русев е извършил дисциплинарно нарушение по чл. 307, ал. 4, т. 2 от ЗСВ, като виновно е нарушил нормата на чл. 360, ал. 2 от ЗСВ 
и му налага дисциплинарно наказание по чл. 308, ал. 1, т. 1 от ЗСВ – „забележка”.
Решението е обжалвано. Върховен административен съд – тричленен състав отменя решението. По касационна жалба от ВСС делото е висящо пред петчленен състав на ВАС.
- д.д. № 6/2016 г. срещу Мария Василева Дамянова – административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура – Девин. С решение по протокол № 13/14.09.2016 г. прокурорската колегия на ВСС е наложила на прокурор Дамянова  дисциплинарно наказание по чл. 308,   ал. 1, т. 5 „освобождаване от длъжност като административен ръководител”.
Решението е обжалвано. Производството по делото пред Върховен административен съд е висящо.

- д.д. № 12/2015 г. срещу Цветослав Костадинов Вергов, прокурор в Специализираната прокуратура. С решение на по протокол № 14/21.09.2016 г. прокурорската колегия на ВСС е наложила на прокурор Вергов дисциплинарно наказание по чл. 308, ал. 1, т. 1 „забележка”.
Решението е обжалвано. Производството по делото пред Върховен административен съд е висящо.

- д.д. № 8/2016 г. срещу Светослав Димитров Йосифов, военен следовател към Военно-окръжна прокуратура гр. Пловдив, военно-следствен участък Стара Загора. С решение на по протокол № 14/21.09.2016 г. прокурорската колегия на ВСС е наложила на военен следовател Йосифов дисциплинарно наказание по чл. 308, ал. 1, т. 4, предл. първо от ЗСВ „понижаване в ранг за срок от една година”.
Решението не е обжалвано и е влязло в сила.

- д.д. № 15/2014 г. срещу Светлозар Костадинов Костов – прокурор в Специализирана прокуратура гр. София. С решение по протокол № 18/26.10.2016 г. прокурорската колегия на ВСС е наложила на прокурор Костов дисциплинарно наказание по чл. 308, ал. 1, т. 6 от ЗСВ „дисциплинарно освобождаване от длъжност“, за извършено от него нарушение по чл. 307, ал. 3, т. 4 от ЗСВ.
Решението е обжалвано. Производството по делото пред Върховен административен съд е спряно до произнасяне с решение по тълкувателно дело № 7 по описа на ВАС за 2015 г.

- д.д. № 4/2016 г. срещу Милена Кирова Кирова – прокурор в Районна прокуратура - гр. Ямбол. С решение на по протокол № 17/19.10.2016 г. прокурорската колегия на ВСС е наложила на прокурор Кирова дисциплинарно наказание по чл. 308, ал. 1, т. 1 „забележка”, за извършени от нея дисциплинарни нарушения по чл. 307, ал. 3, т. 1 и т. 4 от ЗСВ.

Решението не е обжалвано и е влязло в сила.

- д.д. № 35/2015 г. срещу Румяна Иванова Иванова, прокурор в Районна прокуратура гр. Благоевград. С решение на по протокол № 16/12.10.2016 г. прокурорската колегия на ВСС е наложила на прокурор Иванова дисциплинарно наказание по чл. 308, ал. 1, т. 3 от ЗСВ, „понижаване в ранг прокурор в Районна прокуратура” за срок от 1 /една/ година, за извършени от нея нарушения по чл. 307, ал. 3, т. 1 и т. 2 от ЗСВ.
Решението е обжалвано. Производството по делото пред Върховен административен съд е висящо.

- д.д. № 17/2015 г. срещу Светлозар Костадинов Костов – прокурор в Специализирана прокуратура гр. София. С решение по протокол № 15/05.10.2016 г. прокурорската колегия на ВСС е наложила на прокурор Костов дисциплинарно наказание по чл. 308, ал. 1, т. 2 от ЗСВ „намаляване на основното трудово възнаграждение с 15 на сто за срок от една година”, за извършено от него нарушение по чл. 307, ал. 3, т. 2 от ЗСВ.
Решението е обжалвано. Производството по делото пред Върховен административен съд е спряно до произнасяне с решение по тълкувателно дело № 7 по описа на ВАС за 2015 г.

- д.д. № 28/2015 г. срещу Светлозар Костадинов Костов – прокурор в Специализирана прокуратура гр. София. С решение по протокол № 15/05.10.2016 г. прокурорската колегия на ВСС е приела, че Светлозар Костадинов Костов – прокурор в Специализираната прокуратура, не е извършил дисциплинарни нарушения по чл. 307, ал. 4, т. 4 и т. 5 от ЗСВ, поради което не му налага дисциплинарно наказание.
Решението не е обжалвано и е влязло в сила.
- д.д. № 14/2016 г. срещу Бисер Димитров Любенов – прокурор в Окръжна прокуратура гр. Кюстендил. С решение по протокол №22/30.11.2016 г. прокурорската колегия на ВСС е наложила на прокурор Любенов дисциплинарно наказание по чл. 308, ал. 1, т. 1 от ЗСВ „забележка“, за извършени от него дисциплинарни нарушения по чл. 307, ал. 3, т. 4 от ЗСВ.
Решението е обжалвано. Производството по делото пред Върховен административен съд е висящо.

- д.д. № 11/2016 г. срещу Калин Димитров Димитров – прокурор в Районна прокуратура – гр.Сливница. С решение по протокол №24/14.12.2016 г. прокурорската колегия на ВСС е приела, че прокурор Димитров не е извършил нарушения по смисъла на чл. 307, ал. 2 и ал. 3 от ЗСВ и не налага дисциплинарно наказание по чл. 308, ал. 1от ЗСВ. 
Решението не е обжалвано и е влязло в сила.

IV. Заповеди на административни ръководители за налагане на дисциплинарни наказания на прокурори и следователи, на основание чл. 311, т. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 308, ал. 1, т. 1  и т. 2 от ЗСВ.
Разгледани са общо 12 /дванадесет/ заповеди за налагане на наказание “забележка” и  “порицание”. 
- С решение на ВСС по протокол № 5/28.01.2016 г., на основание чл.314, ал. 3 от ЗСВ, ОТМЕНИ наложеното със заповед на административния ръководител на Софийска районна прокуратура дисциплинарно наказание по чл. 308, ал.1, т. 2 от ЗСВ – „порицание“, на Деян Славов Динев – прокурор в СРП. Преписката е върната на административния ръководител на СРП за преценка дали да упражни правомощията си по чл.327 от ЗСВ.

- С решение на ВСС по протокол № 9/18.02.2016 г, на основание   чл. 314, ал. 3 от Закона за съдебната власт, ИЗМЕНИ наложеното със Заповед № 4221/08.12.2015 г. на Христо Динев - административен ръководител-градски прокурор на Софийска градска прокуратура, дисциплинарно наказание по чл. 308, ал. 1, т. 2 от ЗСВ - „порицание“, на Надежда Тодорова Куюмджиева – следовател в Следствен отдел в Софийска градска прокуратура, за допуснати дисциплинарни нарушения по чл. 307, ал. 4, т. 3 и т. 4 от ЗСВ, като й наложи дисциплинарно наказание по 308, ал. 1, т. 1 от ЗСВ - „Забележка“.

- С решение на ВСС по протокол № 10/25.02.2016 г, на основание чл. 314, ал. 3 от Закона за съдебната власт ,  ПОТВЪРДИ наложеното със Заповед № 638/09.10.2015 г. на Валентин Вълков – административен ръководител-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Ловеч, дисциплинарно наказание по чл. 308, ал. 1, т. 1 от ЗСВ - „забележка”, на Христо Любенов Николов – следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура гр. Ловеч, за допуснати дисциплинарни нарушения по чл. 307, ал. 4, т. 1, т. 2 и т. 4 от ЗСВ.
- С решение на ВСС по протокол № 10/25.02.2016 г, на основание чл. 314, ал. 3 от Закона за съдебната власт, ПОТВЪРДИ наложеното със Заповед № 198/25.01.2016 г. на Христо Динев – административен ръководител-градски прокурор на Софийска градска прокуратура, дисциплинарно наказание по чл. 308, ал. 1, т. 1 от ЗСВ - „забележка”, на Росица Петрова Рускова-Петрова – следовател в Следствен отдел в Софийска градска прокуратура, за допуснати дисциплинарни нарушения по чл. 307, ал. 4, т. 3 от ЗСВ.
- С решение на прокурорската колегия на ВСС по протокол № 1/26.04.2016 г, на основание чл. 314, ал. 3 от Закона за съдебната власт ,  ПОТВЪРДИ наложеното със Заповед № 864/30.12.2015 г. на Андрей Андреев – и.ф. административен ръководител на Специализирана прокуратура, дисциплинарно наказание по чл. 308, ал. 1, т. 1 от ЗСВ - „забележка”, на Ралица Петрова Мравкова – прокурор в Специализирана прокуратура, командирована в Софийска градска прокуратура, за допуснати дисциплинарни нарушения по чл. 307, ал. 4, т. 1, т. 1 и т. 2 от ЗСВ.
- С решение на прокурорската колегия на ВСС по протокол № 1/26.04.2016 г, на основание чл. 314, ал. 3 от Закона за съдебната власт ,  ИЗМЕНИ наложеното със Заповед № 863/30.12.2015 г. на Андрей Андреев – и.ф. административен ръководител на Специализирана прокуратура, дисциплинарно наказание по чл. 308, ал. 1, т. 2 от ЗСВ – „порицание”, на Росен Кирилов Радев – прокурор в Специализирана прокуратура, за допуснати дисциплинарни нарушения по чл. 307, ал. 4, т. 1, т. 1 и т. 4 от ЗСВ, като му наложи дисциплинарно наказание по чл. 308, ал. 1, т. 1 от ЗСВ - „забележка”.

- С решение на прокурорската колегия на ВСС по протокол № 3/18.05.2016 г, на основание чл. 314, ал. 3 от Закона за съдебната власт ,  ПОТВЪРДИ наложеното със Заповед № 524/30.12.2015 г на Пламен Найденов - административен ръководител на Окръжна прокуратура – гр. Перник, дисциплинарно наказание по чл. 308, ал. 1, т. 1 от ЗСВ - „забележка”, на Николай Димитров Цветков – прокурор в Окръжна прокуратура – гр. Перник, за допуснати дисциплинарни нарушения по чл. 307, ал. 4, т. 1, т. 2 и т. 5 от ЗСВ.
- С решение на прокурорската колегия на ВСС по протокол № 4/25.05.2016 г, на основание чл. 314, ал. 3 от Закона за съдебната власт ,  ПОТВЪРДИ наложеното със Заповед № РД-04-54/15.12.2015 г. на Ивайло Тодоров – административен ръководител-районен прокурор на Районна прокуратура гр. Червен бряг, дисциплинарно наказание по чл. 308, ал. 1, т. 1 от ЗСВ - „забележка”, на Светла Христова Тодорова – прокурор в Районна прокуратура гр. Червен бряг, за допуснати дисциплинарни нарушения по чл. 307, ал. 4, т. 5 от ЗСВ.

- С решение на прокурорската колегия на ВСС по протокол № 5/08.06.2016 г, на основание чл. 314, ал. 3 от Закона за съдебната власт e  ПОТВЪРДИ наложеното със Заповед № 169/28.03.2016 г. на Камелия Стефанова - административен ръководител-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Кюстендил, дисциплинарно наказание по чл. 308, ал. 1, т. 1 от ЗСВ - „забележка”, на Бисер Димитров Любенов – прокурор в същата прокуратура, за допуснати дисциплинарни нарушения по чл. 307, ал. 4, т. 3 от ЗСВ – нарушаване на Кодекса за етично поведение на българските магистрати.

- С решение на прокурорската колегия на ВСС по протокол № 6/15.06.2016 г, на основание чл. 314, ал. 3 от Закона за съдебната власт е  ОТМЕНИ наложеното със Заповед № 454/10.03.2016 г. на Петър Белчев – административен ръководител-районен прокурор на Софийска районна прокуратура, дисциплинарно наказание по чл. 308, ал. 1, т. 2 от ЗСВ – „порицание“, на Кирил Александров Въжаров – прокурор в Софийска районна прокуратура.
- С решение на прокурорската колегия на ВСС по протокол № 16/12.10.2016 г. ПОТВЪРДИ наложеното със  Заповед № 558/13.07.2016 г. на административния ръководител на Специализираната прокуратура, дисциплинарно наказание „забележка“ на Людмила Григорова Гюрова – следовател в Следствения отдел на Специализираната прокуратура. 
- С решение на прокурорската колегия на ВСС по протокол № 16/12.10.2016 г. ПОТВЪРДИ наложеното със Заповед № 103/26.07.2016 г. на Десислава Стоименова - административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура - Ихтиман, дисциплинарно наказание „порицание“ на Аделина Любомирова Банкова – прокурор в Районна прокуратура – Ихтиман. 

V. Заповеди на административни ръководители по чл. 327 от ЗСВ за обръщане на внимание на прокурори и следователи.
През 2016 г. в администрацията на ВСС са постъпили 20 /двадесет/ заповеди на административни ръководители за обръщане на внимание на прокурори и следователи в Окръжни следствени отдели при Окръжни прокуратури. Всички заповеди са приложени към кадровите досиета на магистратите.
На основание чл. 327 от ЗСВ е обърнато внимание на:

- Георги Славов Георгиев- прокурор в Районна прокуратура гр. Стара Загора;

- Милко Момчев Момчев – прокурор н Софийска градска прокуратура;

- Георги Стоянов Георгиев – прокурор в Районна прокуратура гр. Ямбол;

- Мария Василева Дамянова – административен ръководител-районен прокурор на Районна прокуратура гр. Девин;

-Надежда Белчева Белчева – прокурор в Районна прокуратура гр. Стара Загора;

- Илчо Петров Петров- прокурор в Районна прокуратура гр. Стара Загора;

- Деян Славов Динев – прокурор в Софийска районна прокуратура;

- Валери Николов Попов – следовател в специализиран отдел 01 „Стопански“ на Национална следствена служба;

- Христо Маринов Киновски – прокурор в Районна прокуратура гр. Никопол;

- Пенчо Иванов Минков – прокурор в Районна прокуратура – гр. Исперих, на основание чл.327 от ЗСВ;

- Любомира Илиева Апостолова - Ралева – прокурор в Софийска районна прокуратура;
- Бисера Здравкова Калпакчиева – прокурор в Окръжна прокуратура – София;

- Силвана Стоянова Лупова – прокурор в Районна прокуратура – Пазарджик;
- Стоян Тодоров Загоров – прокурор в Окръжна прокуратура – Варна;
- Антон Димитров Ефтимов – прокурор в Районна прокуратура – София;
-  Кирил Александров Въжаров – прокурор в Районна прокуратура – София;
- Александър Цанков Михайлов – прокурор в Районна прокуратура – Пловдив, командирован в Районна прокуратура гр.Карлово;
- Милена Георгиева Кирова – Стоянова – заместник районен прокурор на Районна прокуратура – Варна;
-  Георги Димитров Чотински –  прокурор при Софийска районна прокуратура;

- Северина Любенова Монева – прокурор в Районна прокуратура – Разград. 
Постъпило и прието за сведение от прокурорската колегия на ВСС е решение № 65/05.08.2016 г. по АД № 78/2016 г. на Административен съд гр. Търговище, с което е отменена Заповед № 73/13.04.2016 г. на районния прокурор на Районна прокуратура гр. Разград за обръщане на внимание на основание чл.327 от ЗСВ на прокурор Северина Любенова Монева – прокурор в Районна прокуратура гр. Разград и същото е приложено към кадровото досие  на прокурора.  
- Постъпило и прието за сведение от прокурорската колегия на ВСС е Решение № 488/29.09.2015 г. по АД № 155/15г. на АС – Монтана и Решение № 5144/28.04.16г. по АД № 10069/2015 г. на ВАС, с които е отменена като незаконосъобразна Заповед № 17/26.02.2015 г. на Весела Ранова – районен прокурор на Районна прокуратура - гр. Берковица, с която, на основание чл. 327 от ЗСВ, е обърнато внимание на Илка Михайлова Андонова - Димитрова – прокурор в Районна прокуратура - гр. Берковица.
VI. Взаимодействие с ИВСС

        През 2016 г. Комисия „Дисциплинарна дейност и взаимодействие с ИВСС“ към ПК на ВСС, е разгледала  общо 19 акта по планови проверки, контролни проверки и проверка по сигнал извършени от ИВСС в органи на прокуратурата. От тях актовете по проверки в Районни прокуратури са 10бр., в Окръжни прокуратурите са 6 бр., във Военно окръжни прокуратури са 2 бр. и един сигнал в Районна прокуратура. По някои от така констатираните в актовете пропуски в дейността на проверявания орган е изискано от административните ръководители предприемането на допълнителни мерки с цел по-доброто изпълнение на препоръките дадени в акта. В отговор на поисканата информация от органите на съдебната власт  и в изпълнение на препоръките в актовете на ИВСС, са постъпили доклади от 12 прокуратури за изпълнени препоръки и приложени мерки дадени в Актовете от извършени проверки. 


Внимание заслужава разглеждането на Акт в Окръжна прокуратура-Ловеч, където проверяващият екип  е счел, че не се налага отправяне на препоръки към административния ръководител и наблюдаващите прокурори. Констатирани са отлична организация на работа и постигнати много добри резултати, по отношение на административната дейност, прокурорската работа в досъдебната и съдебната фаза на наказателния процес. Комисията е изразила своето удовлетворение в поощрително писмо към административния ръководител на Окръжна прокуратура - Ловеч.    
За изпълнение на задължението по чл. 60м, ал. 2 от ЗСВ, Комисия „Дисциплинарна дейност и взаимодействие с ИВСС“ към ПК на ВСС на всяко шестмесечие анализира данните за установените от Инспектората към ВСС нарушения на правото на разглеждане на делата в разумен срок и данните за изплатените от Министерство на правосъдието обезщетения при забавено правосъдие, като предлага на Съвета да приема конкретни мерки за тяхното отстраняване. Комисията е анализирала за 2016 г. данните за установените от Инспектората към ВСС нарушения на правото на разглеждане на делата в разумен срок и данните за изплатените от Министерство на правосъдието обезщетения при забавено правосъдие за периода 01.10.2015 г. – 31.03.2016 г.  
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