[bookmark: _GoBack]
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 03.04.2017 г. (понеделник) от 11:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” №12, етаж 3

І. РАЗНИ.
Р-1. ОТНОСНО: Проекти  на становища на КАК-СК по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба №1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Административен съд - Сливен, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 11.04.2017 г. 
1. Проект на становище на КАК-СК за притежаваните професионални качества на Мариета Димитрова Бушандрова - съдия в Районен съд - Бургас; 

2. Проект на становище на КАК-СК за притежаваните професионални качества на Слав Иванов Бакалов - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Административен съд -  Сливен. 

Р-2. ОТНОСНО: Проекти  на становища на КАК-СК по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба №1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Административен съд - Силистра, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 11.04.2017 г. 
1. Проект на становище на КАК-СК за притежаваните професионални качества на Маргарита Русева Славова – и. ф. административен ръководител - председател на Административен съд - Силистра


Р-3. ОТНОСНО: Проект  на становище на КАК-СК по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители – заместник-председатели в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на Сара Христова Николова – Стоева – съдия в Окръжен съд – Велико Търново, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, кандидат за заемане на длъжността „заместник-административен ръководител – заместник-председател“ на Окръжен съд – Велико Търново. 

Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд – Велико Търново, за назначаване на Сара Христова Николова – Стоева – съдия в Окръжен съд – Велико Търново, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, на длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-председател“ на Окръжен съд – Велико Търново. 
Р-5. ОТНОСНО: Проект  на становище на КАК-СК по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители – заместник-председатели в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на Иво Лъчезаров Дачев – съдия в Апелативен съд – София, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, кандидат за заемане на длъжността „заместник-административен ръководител – заместник-председател“ на Апелативен съд – София. 
Р-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Апелативен съд – София, за назначаване на Иво Лъчезаров Дачев – съдия в Апелативен съд – София, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, на длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-председател“ на Апелативен съд – София. 
Р-7. ОТНОСНО: Проект  на становище на КАК-СК по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители – заместник-председатели в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на Елена Кръстева Каракашева – съдия в Апелативен съд – София, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, кандидат за заемане на длъжността „заместник-административен ръководител – заместник-председател“ на Апелативен съд – София. 
Р-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Апелативен съд – София, за назначаване на Елена Кръстева Каракашева – съдия в Апелативен съд – София, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, на длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-председател“ на Апелативен съд – София. 

Р-9. ОТНОСНО: Предложение от и. ф. административния ръководител – председател на Административен съд – Търговище за поощрение на Милчо Димитров Михайлов – заместник на административния ръководител – заместник-председател на Административен съд – Търговище, с ранг „съдия в АС", с личен почетен знак „първа степен - златен“, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ от ЗСВ. 

Р-10. ОТНОСНО: Предложение от и. ф. административния ръководител – председател на Административен съд – Търговище за освобождаване на Милчо Димитров Михайлов от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-председател на Административен съд – Търговище“, с ранг „съдия в АС", на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Административен съд – Плевен за поощрение на Юлия Симпличева Данева – заместник на административния ръководител – заместник-председател на Административен съд – Плевен, с ранг „съдия във ВКС и ВАС", с личен почетен знак „първа степен - златен“, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ от ЗСВ. 

Р-12. ОТНОСНО: Молба от Юлия Симпличева Данева за освобождаване на от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-председател“ на Административен съд – Плевен, с ранг „съдия във ВКС и ВАС", на основание чл. 165, ал. 1 т. 1 от ЗСВ. 

Р-13. ОТНОСНО: Молба от Жени Атанасова Бозукова за освобождаване от заеманата длъжност „съдия“ в Окръжен съд – Ямбол, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ. 
Р-14. ОТНОСНО: Заявление от Петър Крумов Златев за освобождаване от заеманата длъжност „съдия“ в Районен съд – Нова Загора, с ранг „съдия в АС“, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Враца за определяне на Васил Петров Ганов – заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд - Враца, с ранг „съдия в АС”, за изпълняващ функциите „административен ръководител - председател” на Районен съд - Враца, с ранг „съдия в АС”. 

Р-16. ОТНОСНО: Извлечение от протокол №12/27.03.2017 г. на Комисията по правни и институционални въпроси относно Доклад във връзка с номинация за медия/журналист за годишната награда на ВСС, която се връчва в Деня на отворените врати - срок до 07.04.2017 г. 

Р-17. ОТНОСНО: Проект на решение по заявление за отвод от резервен член на втора конкурсна комисия, във връзка с провеждането на конкурс за младши съдия в окръжните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол №5/01.02.2017 г.

Р-18. ОТНОСНО: Проект на решение за одобряване на поименни списъци на магистрати от апелативните и окръжните съдилища за избор на членове на изпитни комисии за младши съдии и младши прокурори в края на обучението им в Националния институт на правосъдието.

Р-19. ОТНОСНО: Проект на решение за определяне чрез жребий на поименните състави на изпитните комисии за младши съдии и младши прокурори в края на обучението им в Националния институт на правосъдието.

Р-20. ОТНОСНО: Заявление от Мариян Стефанов Марков за освобождаване от заеманата длъжност „съдия” в Софийски градски съд, на основание чл. 165, ал. 1, т. 7 вр. чл. 195, ал. 1, т. 6 от ЗСВ. 

Р-21. ОТНОСНО: Молба от Елка Христова Пенчева за освобождаване от заеманата длъжност „съдия” в Софийски градски съд, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ. 

Р-22. ОТНОСНО: Обсъждане на свободните длъжности в окръжните съдилища, изтеглени чрез жребий с решение на Съдийската колегия по протокол №12/12.07.2016 г. на конкурс за първоначално назначаване. 

Р-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител -  председател на Окръжен съд – Благоевград за увеличаване на щатната численост на съда с 3 (три) длъжности „съдия“. 

Р-24. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите – участници в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, открити с решение на Съдийската колегия на ВСС по протокол №6/07.02.2017 г. (обн. в ДВ бр. 16/17.02.2017 г.).

Р-25.ОТНОСНО: Обсъждане на Проект на Правила за дейността на съдиите – наставници.

Р-26. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по обявения с решение на ВСС по пр. №27/21.05.2015 г. конкурс за преместване в длъжност „съдия” в Районен съд.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ, ИЗГОТВЕНИ ОТ КАК-СК

С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за придобиване статут на несменяемост на Емилиан Любенов Лаков - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС”. 



С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд гр. Варна за периодично атестиране на Ивелина Митева Събева - съдия в Окръжен съд - Варна, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 


ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В РАНГ

С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд  - Враца, за повишаване на Емил Кръстев Ангелов – съдия в Районен съд - Враца, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 



ОТКРИВАНЕ НА ПРОЦЕДУРА ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

С-.4 ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административния ръководител – председател на Районен съд – Девня за предварително атестиране на Димитър Василев Василев – съдия в Районен съд - Девня. 

С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Районен съд – Пловдив за предварително атестиране на Виолета Веселинова Низамова – съдия в Районен съд - Пловдив. 

С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд – Велико Търново за предварително атестиране на Катя Николова Велисеева – младши съдия в Окръжен съд - Велико Търново. 


С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд – Велико Търново за предварително атестиране на Мария Станчева Костова – младши съдия в Окръжен съд - Велико Търново. 

С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд – Благоевград за предварително атестиране на Гергана Мирчова Симеонова – младши съдия в Окръжен съд - Благоевград. 

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд – Кюстендил за предварително атестиране на Светослав Атанасов Пиронев – младши съдия в Окръжен съд - Кюстендил. 

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд – Добрич за предварително атестиране на Марина Юлиянова Георгиева – младши съдия в Окръжен съд - Добрич. 

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд – София за предварително атестиране на Донка Иванова Паралеева – младши съдия в Окръжен съд - София. 

С-12. ОТНОСНО: Предложение от Десислава Георгиева Иванова - Тошева – младши съдия в Софийски градски съд за предварително атестиране. 


ОТКРИВАНЕ НА ПРОЦЕДУРА ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ

С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Пловдив, за атестиране за придобиване статут на несменяемост на Димитър Василев Кацарев – съдия в Районен съд – Пловдив, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 


ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ХІІ НА ЕФ

С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за периодично атестиране на Емануела Йочева Куртева - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС”. 



ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: 
ВЕРОНИКА ИМОВА (п)




