ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 04.04.2017 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
І. РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на предложенията относно кандидати за членове на Висшия съдебен съвет от квотата на прокурорите. 

Р-2. ОТНОСНО: Молба от Наталия Недкова Станчева – прокурор в Окръжна прокуратура – Добрич, за назначаване на длъжността „прокурор” в Софийска градска прокуратура, на основание чл. 193, ал. 6 от ЗСВ. 
Р-3. ОТНОСНО: Молба от Наталия Недкова Станчева – прокурор в Окръжна прокуратура – Добрич, за назначаване на длъжността „прокурор” в Окръжна прокуратура - София, на основание чл. 193, ал. 6 от ЗСВ. 
Р-4. ОТНОСНО: Молба от Наталия Недкова Станчева – прокурор в Окръжна прокуратура – Добрич, за назначаване на длъжността „прокурор” в Специализирана прокуратура, на основание чл. 193, ал. 6 от ЗСВ. 
Р-5. ОТНОСНО: Молби от Галя Тодорова Гугушева – прокурор в Апелативна специализирана прокуратура, за назначаване на длъжността „прокурор” във Върховна касационна прокуратура, на основание чл. 193, ал. 6 от ЗСВ. 

Р-6. ОТНОСНО: Извлечение от протокол № 12/27.03.2017 г. на Комисията по правни и институционални въпроси относно доклад във връзка с номинации за медия/журналист за годишната награда на ВСС за обективно отразяване на работата на ВСС, която се връчва в „Деня на отворените врати“. – срок до 07.04.2017 г. 


ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В РАНГ

П-1. ОТНОСНО: Предложение от Ирина Георгиева Илиева – прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-2. ОТНОСНО: Предложение от Деян Славов Динев - прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-3. ОТНОСНО: Предложение от Лидия Иванова Манолова - прокурор в Районна прокуратура гр. Петрич, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-4. ОТНОСНО: Предложение от Калоян Минчев Димитров – административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Асеновград, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Кюстендил за повишаване на Сеслав Димитров Помпулуски – прокурор в Районна прокуратура гр. Кюстендил, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Чирпан за повишаване на Надежда Иванова Банова – прокурор в Районна прокуратура гр. Чирпан, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Кърджали, за повишаване на Петя Стефанова Куцкова – следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура гр. Кърджали, на място в по-горен ранг „следовател в НСлС”. 


ОТКРИВАНЕ НА ПРОЦЕДУРИ ЗА АТЕСТИРАНЕ

П-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Стара Загора за предварително атестиране на Живко Стоянов Велев - младши прокурор в Районна прокуратура гр. Стара Загора. 
П-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Бургас за предварително атестиране на Светлана Асенова Божкова – младши прокурор в Районна прокуратура гр. Бургас, командирована да изпълнява функциите на прокурор в СРП. 
П-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Плевен за предварително атестиране на Борислава Иванова Александрова - прокурор в Районна прокуратура гр. Плевен 

П-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Плевен за предварително атестиране на Цонка Иванова Кичева – младши прокурор в Районна прокуратура гр. Плевен. 

П-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Добрич за предварително атестиране на Ивелин Боянов Борисов – младши прокурор в Районна прокуратура гр. Добрич. 
П-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Сливен за предварително атестиране на Венета Иванова Минева – младши прокурор в Районна прокуратура гр. Сливен. 
П-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Русе за предварително атестиране на Николай Кръстев Георгиев – младши прокурор в Районна прокуратура гр. Русе. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕ И КОНКУРСИ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ:  (п)
РУМЕН БОЕВ
