ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  
СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 06.02.2017 г. (понеделник) от 11:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
І. РАЗНИ
Р-1. ОТНОСНО: Проекти  на становища на КАК-СК по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 12 от Правилата за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Апелативен специализиран наказателен съд, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 14.02.2017 г.

1. Проект на становище на КАК-СК за притежаваните професионални качества на Румяна Господинова Илиева - съдия в Апелативен специализиран наказателен съд;

2. Проект на становище на КАК-СК за притежаваните професионални качества на Даниела Росенова Иванова - и.ф. административен ръководител - председател на Апелативен специализиран наказателен съд.

Р-2. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите – участници в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, открити с решение на Съдийската колегия на ВСС по протокол 28/13.12.2016 г. (обн. в ДВ бр. 102/23.12.2016 г.).
Р-3. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за поощрение на Ангел Калинов Иванов – съдия във Върховен административен съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, с отличие „личен почетен знак първа степен – златен”, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б.”а” от ЗСВ. 
Р-4. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за освобождаване на Ангел Калинов Иванов от заеманата длъжност „съдия” във Върховен административен съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-5. ОТНОСНО: Извлечение от протокол № 02/18.01.2017 г. на Комисията по професионална етика към СК на ВСС, с приложен сигнал на ИВСС по чл. 54, ал.1, т. 5 от ЗСВ и констатации от проверка по отношение на Галина Маринова Енчева – съдия в Окръжен съд – Силистра.

Р-6. ОТНОСНО: Молба от Гергана Кирилова Георгиева – съдия в Районен съд – Ихтиман и Павлета Василева Добрева – съдия в Софийски районен съд за преместване на основание чл. 194, ал. 2 от ЗСВ. 
Р-7. ОТНОСНО: Заявления от Даниела Христова Вълева – съдия в Районен съд – Варна и Добрина Иванчева Петрова – съдия в Районен съд – Девня за преместване на основание чл. 194, ал. 2 от ЗСВ. 
Р-8. ОТНОСНО: Писмо от министъра на правосъдието относно отчет по Плана за действие за 2016 г. в изпълнение на препоръките от доклада на Европейската комисия за напредъка на България по Механизма за сътрудничество и оценка от 27 януари 2016 г. и изготвяне на План за действие за 2017 г. – срок 06.02.2017 г.  

Р-9. ОТНОСНО: Писмо от министъра на правосъдието относно предоставяне на информация за реализираните мерки по Пътната карта за изпълнение на Актуализираната стратегия за продължаване на реформата в съдебната система – срок 08.02.2017 г. 
ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Предложение от Димитър Стефанов Михайлов – съдия в Районен съд - Провадия (към момента на предложението административен ръководител - председател на Районен съд -. Провадия), с ранг „съдия в АС“, за периодично атестиране. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Добрич за периодично атестиране на Георги Методиев Павлов – съдия в Окръжен съд - Добрич, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна за периодично атестиране на Татяна Райчева Макариева – съдия в Окръжен съд - Варна, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Районен съд - Варна за периодично атестиране на Мирослава Иванова Данева – Иванова – съдия в Районен съд - Варна, с ранг „съдия в ОС”. 
С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за периодично атестиране на Христо Милков Минев – съдия в Районен съд - Варна, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за периодично атестиране на Пламен Атанасов Атанасов – заместник на административния ръководител – заместник-председател на Районен съд - Варна, с ранг „съдия в АС”. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В РАНГ

С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Силистра за повишаване на Стоян Иванов Стоянов - съдия в Районен съд - Силистра, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-7. ОТНОСНО: Предложение от Камен Георгиев Гатев - административен ръководител - председател на Районен съд - Пещера, с ранг „съдия в АС“,  за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пещера за повишаване на Велина Иванова Ангелова - съдия в Районен съд - Пещера, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Карнобат за повишаване на Александра Фьодоровна Коева - съдия в Районен съд - Карнобат, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Карнобат за повишаване на Димитър Тодоров Маринов - съдия в Районен съд - Карнобат, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна за повишаване на Даниела Светозарова Христова - съдия в Окръжен съд - Варна, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за повишаване на Надежда Иванова Желязкова - Каличкова - съдия в Окръжен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Мадан за повишаване на Динко Карамфилов Хаджиев - съдия в Районен съд - Мадан, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Ямбол за повишаване на Галина Иванова Вълчанова - Люцканова - съдия в Районен съд - Ямбол, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-15. ОТНОСНО: Предложение от Николинка Крумова Бузова - административен ръководител - председател на Районен съд – Сандански, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Сандански за повишаване на Рая Димитрова Манолева – съдия в Районен съд - Сандански, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Сандански за повишаване на Иван Йорданов Филчев – съдия в Районен съд - Сандански, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС”. 
С-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Сандански за повишаване на Бисерка Николова Бакалова – съдия в Районен съд - Сандански, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Сандански за повишаване на Росица Георгиева Калугерова – съдия в Районен съд - Сандански, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Сандански за повишаване на Стойка Илиева Янева - Мирчева – съдия в Районен съд - Сандански, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-21. ОТНОСНО: Предложение от Аксиния Борисова Атанасова - административен ръководител - председател на Районен съд – Костинброд, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Костинброд за повишаване на Стефан Марков Стойков – съдия в Районен съд - Костинброд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Костинброд за повишаване на Лилия Маркова Руневска – съдия в Районен съд - Костинброд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-24. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Асеновград за повишаване на Мария Максимова Караджова – заместник на административния ръководител – заместник-председател на Районен съд - Асеновград, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-25. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Асеновград за повишаване на Невена Тодорова Кабадаиева - съдия в Районен съд - Асеновград, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-26. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Асеновград за повишаване на Мария Атанасова Терзиева - съдия в Районен съд - Асеновград, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-27. ОТНОСНО: Предложение от Иванка Николова Кожухарова - административен ръководител - председател на Районен съд – Мездра, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-28. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Мездра за повишаване на Анелия Димитрова Ангелова - съдия в Районен съд - Мездра, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-29. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Мездра за повишаване на Вяра Атанасова Атанасова - съдия в Районен съд - Мездра, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-30. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Мездра за повишаване на Евгени Божидаров Ангелов - съдия в Районен съд - Мездра, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-31. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Мездра за повишаване на Иван Борисов Вътков - съдия в Районен съд - Мездра, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-32. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Мездра за повишаване на Пенка Петкова Петрова - съдия в Районен съд - Мездра, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-33. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Ардино за повишаване на Валентин Димитров Петров - съдия в Районен съд - Ардино, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-34. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Никопол за повишаване на Тодор Илиев Тихолов - съдия в Районен съд - Никопол, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-35. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Русе за повишаване на Ивайло Асенов Йорданов - съдия в Районен съд - Русе, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС”. 
С-36. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Айтос за повишаване на Мария Джанкова Богданова - съдия в Районен съд - Айтос, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-37. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Костинброд за повишаване на Ивайло Христов Родопски – съдия в Районен съд - Костинброд, с ранг „съдия в АС”, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ХІІ НА ЕФ

С-38. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за периодично атестиране на Даниела Маринова Михайлова – съдия в Районен съд - Варна, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-39. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Берковица за периодично атестиране на Елеонора Любомирова Филипова – съдия в Районен съд - Берковица, с ранг „съдия в ОС”.             
С-40. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Стара Загора за периодично атестиране на Веселина Косева Мишова – съдия в Районен съд - Стара Загора, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
ВЕРОНИКА ИМОВА
