ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 10.04.2017 г. (понеделник) от 11:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” №12, етаж 3
І. РАЗНИ.
Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище на КАК-СК, по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ, във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба №1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на Росица Радкова Цветкова - съдия в Административен съд – Варна, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител – председател на Административен съд - Търговище, който ще се проведе на 18.04.2017 г. 
Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище на КАК-СК, по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ, във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба №1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на Антония Благовестова Генадиева - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Административен съд - Видин, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител – председател на Административен съд - Видин, който ще се проведе на 18.04.2017 г. 
Р-3. ОТНОСНО: Извлечение от Протокол № 11/29.03.2017 г. на комисия „Дисциплинарна дейност и взаимодействие с Инспектората към Висшия съдебен съвет“ към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет относно Акт за резултати от извършена проверка по Заповед № КП-01-2/18.08.2016 г. на Главния инспектор на ИВСС относно работата по наказателни дела в Районен съд – Ботевград.
Р-4. ОТНОСНО: Молба от Таня Димитрова Евтимова за освобождаването й като изпълняващ функциите „административен ръководител-председател” на Административен съд – Бургас.
Р-5. ОТНОСНО: Обсъждане приложението на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ в случаите на преминаване на съдията на длъжност „прокурор“ или „следовател“ и обратно.
Р-6. ОТНОСНО: Определение от 29.03.2017 г. по адм. дело 2331/2017 г. на Върховния административен съд, образувано по жалба на Татяна Валентинова Грозданова – Чакърова срещу решение по т. 6 от протокол № 2/17.01.2017 г. на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет.
Р-7. ОТНОСНО: Определение от 29.03.2017 г. по адм. дело № 3232/2017 г. на Върховния административен съд, образувано по жалба на Красимира Георгиева Медарова срещу решение по т. 16.1 от протокол № 9/28.02.2017 г. на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет
Р-8. ОТНОСНО: Проект на решение по заявление за отвод от членове на изпитни комисии за младши съдии в края на обучението в Националния институт на правосъдието.
Р-9. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по обявения с решение на ВСС по пр. 41/16.07.2015 г. конкурс за повишаване и преместване в длъжност „съдия” в Апелативен съд – гражданска колегия.

Р-10. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по обявения с решение на ВСС по пр. 41/16.07.2015 г. конкурс за повишаване и преместване в длъжност „съдия” в Апелативен съд – търговска колегия.

Р-11. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по обявения с решение на ВСС по пр. 41/16.07.2015 г. конкурс за повишаване и преместване в длъжност „съдия” в Апелативен съд – наказателна колегия.

Р-12. ОТНОСНО: Актуализиране на избирателния списък на действащите съдии във връзка с провеждане на избор на членове на Висшия съдебен съвет.
Р-13. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на предложение относно кандидат за член на Висшия съдебен съвет от квотата на съдиите.
Р-14. ОТНОСНО: Справка за щатната численост, свободните длъжности и натовареност в окръжните съдилища.
Р-15. ОТНОСНО:  Оптимизиране на щатната численост на Административен съд - Шумен, във връзка с проведено събеседване и избор на административен ръководител по Протокол № 14/04.04.2017 г. на Съдийската колегия на ВСС.
Р-16. ОТНОСНО: Извлечение от протокол № 13/03.04.2017 г. на Комисията по правни и институционални въпроси към Пленума на Висшия съдебен съвет относно писмо от Министерството на правосъдието с искане за предоставяне на обобщена информация за напредъка по Механизма за сътрудничество и оценка (МСО) за първото тримесечие на 2017 г.
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ, ИЗГОТВЕНИ ОТ КАК-СК

С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд гр. Варна за периодично атестиране на Николина Петрова Дамянова – съдия в Окръжен съд гр. Варна, с ранг „съдия във ВКС и ВАС
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-2. ОТНОСНО: Предложение от и. ф. административния ръководител - председател на Софийски районен съд за повишаване на Даниела Божидарова Александрова - и. ф. заместник на административния ръководител – заместник-председател на Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
ОТКРИВАНЕ НА ПРОЦЕДУРА ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд – Плевен за предварително атестиране на Калина Кръстева Филипова – младши съдия в Окръжен съд – Плевен. 
С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд – Сливен за предварително атестиране на Нина Методиева Коритарова – младши съдия в Окръжен съд – Сливен. 
С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд – Сливен за предварително атестиране на Сава Милков Шишенков – младши съдия в Окръжен съд - Сливен. 

С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Софийски градски съд за предварително атестиране на Валерия Родопова Диева – младши съдия в Софийски градски съд. 
С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Софийски градски съд за предварително атестиране на Мария Тодорова Долапчиева – младши съдия в Софийски градски съд. 
С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Софийски градски съд за предварително атестиране на Николай Николов Чакъров – младши съдия в Софийски градски съд. 
С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Софийски градски съд за предварително атестиране на Станислав Бориславов Седефчев – младши съдия в Софийски градски съд. 
С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд - Враца за предварително атестиране на Калина Христова Христова– младши съдия в Окръжен съд - Враца. 
С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд - Видин за предварително атестиране на Константин Александров Кунчев – младши съдия в Окръжен съд - Видин. 
ОТКРИВАНЕ НА ПРОЦЕДУРА ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Пловдив, за периодично атестиране на Светлана Николова Неделева - Таскова – съдия в Районен съд – Пловдив, с ранг „съдия в ОС“. 
ОТКРИВАНЕ НА ПРОЦЕДУРА ЗА ИЗВЪНРЕДНО АТЕСТИРАНЕ

С-13. ОТНОСНО: Предложение от Иван Стоянов Ченков – административен ръководител - председател на Районен съд – Котел за извънредно периодично атестиране. 
ОТКРИВАНЕ НА ПРОЦЕДУРА ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ

С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Пловдив, за атестиране за придобиване статут на несменяемост на Момчил Александров Найденов – съдия в Районен съд – Пловдив. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ХІІ НА ЕФ

С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за придобиване статут на несменяемост на Емилиан Любенов Лаков - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
ВЕРОНИКА ИМОВА
