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ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  
СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 13.03.2017 г. (понеделник) от 11:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” №12, етаж 3

І. РАЗНИ 
Р-1. ОТНОСНО: Проекти  на становища на КАК-СК по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба №1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Административен съд - Кюстендил, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 21.03.2017 г. 
1. Проект на становище на КАК-СК за притежаваните професионални качества на Иван Христов Демиревски - съдия в Административен съд - Кюстендил;
2. Проект на становище на КАК-СК за притежаваните професионални качества на Даниела Любомирова Петрова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Административен съд -  Кюстендил. 
Р-2. ОТНОСНО: Проекти  на становища на КАК-СК по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба №1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Административен съд - Ловеч, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 21.03.2017 г. 
1. Проект на становище на КАК-СК за притежаваните професионални качества на Габриела Георгиева Христова - Декова – и.ф. административен ръководител - председател на Административен съд -  Ловеч; 
Р-3. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за определяне на Ива Станчева Ковалакова - Стоева – административен ръководител - председател на Административен съд -  Разград, с ранг „съдия във ВКС и ВАС” за изпълняващ функциите „административен ръководител – председател” на Административен съд - Разград с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, във връзка с изтичащия на 16.03.2017 г. мандат. 

Р-4. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за определяне на Диана Тонева Петкова – административен ръководител - председател на Административен съд - Ямбол, с ранг „съдия във ВКС и ВАС” за изпълняващ функциите „административен ръководител – председател” на Административен съд - Ямбол с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, във връзка с изтичащия на 16.03.2017 г. мандат. 

Р-5. ОТНОСНО: Молба от Таня Димитрова Евтимова за освобождаването й като изпълняващ функциите „административен ръководител - председател” на Административен съд - Бургас. 

Р-6. ОТНОСНО: Проект на решение по заявление за отвод от член на конкурсна комисия във връзка с провеждането на конкурс за младши съдия в окръжните съдилища, обявен с решение на съдийската колегия на ВСС по протокол №5/01.02.2017 г. 

Р-7. ОТНОСНО: Извлечение от протокол №9/06.03.2017 г., т. 2 от заседание на Комисия „Съдебна карта, натовареност и съдебна статистика“ във връзка писмо от председателя на Апелативен съд - София за увеличаване на щатната численост на съдии и служебни служители в съда. 

Р-8. ОТНОСНО: Молба от Красимира Георгиева Медарова – съдия в Апелативен съд - София, във връзка с решение на Съдийската колегия на ВСС по пр. №9/28.02.2017 г., т. 16.1.

Р-9. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по обявения с решение на ВСС по пр. № 08/11.02.2016 г. конкурс за повишаване и преместване в длъжност „съдия” във Върховен касационен съд – гражданска колегия.

Р-10. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по обявения с решение на ВСС по пр. №8/11.02.2016 г. конкурс за повишаване и преместване в длъжност „съдия” във Върховен касационен съд – търговска колегия.

Р-11. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по обявения с решение на ВСС по пр. №8/11.02.2016 г. конкурс за повишаване и преместване в длъжност „съдия” във Върховен касационен съд – наказателна колегия.

Р-12. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по обявения с решение на ВСС по пр. №10/25.02.2016 г. конкурс за повишаване и преместване в длъжност „съдия” във Върховен административен съд – търговска колегия. 

Р-13. ОТНОСНО: Проект на решение за изменение и допълнение на решение на Висшия съдебен съвет по пр. №57/19.11.2015 г. за определяне възнаграждения на членовете на конкурсни комисии, с оглед Наредба №1 за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт (обн. в ДВ, бр. 17/21.02.2017 г. ).


ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ, ИЗГОТВЕНИ ОТ КАК-СК

А-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Добрич за периодично атестиране на Галина Димитрова Жечева – съдия в Окръжен съд - Добрич, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ, ИЗГОТВЕНИ ОТ ПАК

С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за периодично атестиране на Емануела Йочева Куртева - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС”. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В РАНГ

С-2. ОТНОСНО: Предложение от Димитър Стефанов Михайлов – съдия в Районен съд - Провадия с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд – София - град за повишаване на Весела Начова Цанкова – съдия в Административен съд – София - град, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд – София - град за повишаване на Веселина Славчева Женаварова – съдия в Административен съд – София - град, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд – София - град за повишаване на Боряна Руменова Бороджиева – съдия в Административен съд – София - град, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд – Силистра за повишаване на Росен Димитров Костадинов – административен ръководител – председател на Районен съд – Силистра, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Карлово за повишаване на Анна Георгиева Георгиева – съдия в Районен съд - Карлово, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Карлово за повишаване на Анна Петкова Донкова - Кутрова – съдия в Районен съд - Карлово, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Карлово за повишаване на Гюрай Алиев Мурадов – съдия в Районен съд - Карлово, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-10. ОТНОСНО: Молба от Венета Стоянова Георгиева – съдия в Софийски районен съд с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-11. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административния ръководител - председател на Софийски районен съд за повишаване на Гергана Христова Христова - Коюмджиева – съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС”. 

С-12. ОТНОСНО: Предложение от Мирослава Иванова Данева - Иванова – съдия в Районен съд - Варна, с ранг „съдия в ОС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия в АС”,. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ХІІ НА ЕФ

С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна за периодично атестиране на Уляна Куманова Савакова – Калинова – съдия в Окръжен съд - Варна, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: 

ВЕРОНИКА ИМОВА (п)



