ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 11.04.2017 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
І. РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на предложенията относно кандидати за членове на Висшия съдебен съвет от квотата на прокурорите. 

Р-2. ОТНОСНО: Молба от Томи Любомиров Наков – прокурор в Софийска районна прокуратура, за назначаване на длъжността „прокурор” в Софийска градска прокуратура, на основание чл. 193, ал. 6 от ЗСВ. 

Р-3. ОТНОСНО: Молба от Лилия Стефанова Дамянова – прокурор в Софийска районна прокуратура, за назначаване на длъжността „прокурор” в Софийска градска прокуратура, на основание чл. 193, ал. 6 от ЗСВ. 

Р-4. ОТНОСНО: Молби от Галя Тодорова Гугушева – прокурор в Апелативна специализирана прокуратура, за назначаване на длъжността „прокурор” във Върховна касационна прокуратура, на основание чл. 193, ал. 6 от ЗСВ. 

Р-5. ОТНОСНО: Молба от Цветанка Димитрова Мачева - Борилова – прокурор в Софийска градска прокуратура, за назначаване на длъжността „прокурор” във Върховна касационна прокуратура, на основание чл. 193, ал. 6 от ЗСВ. 

Р-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Хасково, за назначаване на Делчо Стоянов Лавчев – прокурор в Окръжна прокуратура гр. Хасково, с ранг „прокурор в ОП“, на длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-окръжен прокурор“ на Окръжна прокуратура гр. Хасково, с ранг „прокурор в ОП“. 
Р-7. ОТНОСНО: Предложение от Главния прокурор за поощрение на Лидия Иванова Ангелова - Койчева – прокурор във Върховна административна прокуратура, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП“, с отличие „личен почетен знак – първа степен – златен“, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ от ЗСВ. 

Р-8. ОТНОСНО: Молба от Лидия Иванова Ангелова - Койчева за освобождаване от заеманата длъжност „прокурор“ във Върховна административна прокуратура, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-9. ОТНОСНО: Предложение от Главния прокурор за поощрение на Росен Димчев Димов – прокурор в Апелативна прокуратура гр. Пловдив, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП“, с отличие „личен почетен знак – първа степен – златен“, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ от ЗСВ. 

Р-10. ОТНОСНО: Молба от Росен Димчев Димов за освобождаване от заеманата длъжност „прокурор“ в Апелативна прокуратура гр. Пловдив, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ. 
Р-11. ОТНОСНО: Молба от Диана Савова Ангелова - Георгиева за освобождаване от заеманата длъжност „прокурор“ в Софийска районна прокуратура, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ, считано от 28.04.2017г. 
Р-12. ОТНОСНО: Извлечение от протокол № 13/03.04.2017 г. на Комисията по правни и институционални въпроси към Пленума на Висшия съдебен съвет относно писмо от Министерството на правосъдието с искане за предоставяне на обобщена информация за напредъка по Механизма за сътрудничество и оценка (МСО) за първото тримесечие на 2017 г.
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Бургас за периодично атестиране на Ангел Атанасов Георгиев – прокурор в Окръжна прокуратура гр. Бургас (към момента на откриване на процедурата заместник на административния ръководител – заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Бургас). 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В РАНГ

П-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Шумен за повишаване на Соня Крумова Александрова – административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Шумен, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-3. ОТНОСНО: Предложение от Любен Владимиров Иванов - административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Търговище, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Търговище за повишаване на Мила Стефанова Стайкова – заместник на административния ръководител – заместник- районен прокурор на Районна прокуратура гр. Търговище, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-5. ОТНОСНО: Предложение от Живка Орлинова Арсенова - прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-6. ОТНОСНО: Предложение от Васил Спасов Бунчев - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура гр. Пазарджик, на място в по-горен ранг „следовател в НСлС”. 
ОТКРИВАНЕ НА ПРОЦЕДУРИ ЗА АТЕСТИРАНЕ

П-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Добрич за предварително атестиране на Красимира Христева Минчева - прокурор в Районна прокуратура гр. Добрич. 

П-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Велики Преслав за предварително атестиране на Мая Христова Големанова - прокурор в Районна прокуратура гр. Велики Преслав. 
П-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Монтана за предварително атестиране на Иван Руменов Карагьозов – младши прокурор в Районна прокуратура гр. Монтана. 
П-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Кристиян Евгениев Александров – младши прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Стела Николаева Карабова – младши прокурор в Софийска районна прокуратура. 

П-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Елена Руменова Зиновиева – младши прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Соня Георгиева Петковска – младши прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Иван Стефанов Стефанов – младши прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Александър Здравков Николов – младши прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Яна Николаева Гунчева – младши прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Василена Ивайлова Анастасова – младши прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Варна за предварително атестиране на Едуард Таквор Кехецикян – младши прокурор в Районна прокуратура гр. Варна. 
П-19. ОТНОСНО: Предложение от Мая Сашкова Тончева – прокурор в Районна прокуратура гр. Левски за предварително атестиране. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕ И КОНКУРСИ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
РУМЕН БОЕВ
