ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 20.03.2017 г. (понеделник) от 11:00 часа 
в заседателната зала на ул. „Eкзарх Йосиф” №12, етаж 3
І. РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проекти  на становища на КАК-СК по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба №1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Административен съд - Пловдив, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 28.03.2017 г. 

1. Проект на становище на КАК-СК за притежаваните професионални качества на Мария Илиева Златанова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Административен съд - Пловдив;
2. Проект на становище на КАК-СК за притежаваните професионални качества на Явор Иванов Колев - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Административен съд - Пловдив. 
Р-2. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите – участници в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, открити с решение на Съдийската колегия на ВСС по протокол №3/24.01.2017 г. 
Р-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Стара Загора, за определяне на Тихомир Колев Колев - административен ръководител - председател на Районен съд - Чирпан, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, за изпълняващ функциите „административен ръководител - председател” Районен съд - Чирпан, във връзка с изтичащ на 26.03.2017 г. мандат.
Р-4. ОТНОСНО: Молба от Таня Димитрова Евтимова за освобождаването й като изпълняващ функциите „административен ръководител - председател” на Административен съд - Бургас. 
Р-5. ОТНОСНО: Оптимизиране на щатната численост на Административен съд - Враца във връзка с проведено събеседване и избор на административен ръководител - председател с пр. №11/14.03.2017 г. на Съдийската колегия на ВСС.
Р-6. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по обявения с решение на ВСС по пр. 41/16.07.2015 г. конкурс за повишаване и преместване в длъжност „съдия” в Апелативен съд – гражданска колегия.

Р-7. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по обявения с решение на ВСС по пр. 41/16.07.2015 г. конкурс за повишаване и преместване в длъжност „съдия” в Апелативен съд – търговска колегия.

Р-8. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на предложението относно кандидата за член на Висшия съдебен съвет от квотата на съдиите. 
Р-9. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по обявения с решение на ВСС по пр. 41/16.07.2015 г. конкурс за повишаване и преместване в длъжност „съдия” в Апелативен съд – наказателна колегия.

Р-10. ОТНОСНО: Молба от Светослав Неделчев Тодоров – съдия в Районен съд – Варна, участник в конкурси за повишаване в длъжност и преместване в окръжните съдилища – гражданска и търговска колегия, обявени с решение на Съдийската колегия на ВСС по пр. №12/12.07.2016 г., (ДВ, Обн, бр. 57/22.07.2016 г.) 
Р-11. ОТНОСНО: Жалба от Христо Йорданов Христов – съдия в Административен съд – Бургас, срещу решение на Съдийската колегия на ВСС по т. 1 от протокол №9/28.02.2017 г. 
Р-12. ОТНОСНО: Проект на решение по заявление за отвод от член на конкурсна комисия, във връзка с провеждането на конкурс за младши съдия в окръжните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №5/01.02.2017 г.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В РАНГ

С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Берковица за повишаване на Елеонора Любомирова Филипова – съдия в Районен съд – Берковица, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС”. 
С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Берковица за повишаване на Десислава Цветкова Миланова – съдия в Районен съд – Берковица, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-3. ОТНОСНО: Предложение от Стоян Димитров Мадин – съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“ за повишаване на място в по-горен ранг „съдия в АС”. 
С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд – Пловдив за повишаване на Спасимир Спасов Здравчев – административен ръководител – председател на Районен съд – Първомай, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд – Пловдив за повишаване на Асима Костова Вангелова - Петрова – административен ръководител – председател на Районен съд – Карлово, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-6. ОТНОСНО: Предложение от Емилия Димитрова Панчева – и.ф. административен ръководител – председател на Районен съд – Каварна, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-7. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административния ръководител - председател на Административен съд – Габрово за повишаване на Емилия Кирилова Кирова - Тодорова – съдия в Административен съд – Габрово, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Шумен за повишаване на Мирослав Георгиев Маринов – съдия в Окръжен съд - Шумен, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-9. ОТНОСНО: Предложение от Маринела Георгиева Стефанова –административен ръководител – председател на Районен съд – Попово, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС”. 
С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Попово за повишаване на Поля Павлинова Иванова – съдия в Районен съд – Попово, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС”. 
С-11. ОТНОСНО: Предложение от Иво Николаев Петров – съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС“ за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ХІІ НА ЕФ

С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Районен съд – Дупница за периодично атестиране на Людмила Василева Панайотова – заместник на административния ръководител – заместник-председател на Районен съд – Дупница, с ранг „съдия в АС”. 
С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд гр. Видин за периодично атестиране на Люлин Венелинов Лозанов - съдия в Окръжен съд гр. Видин, с ранг „съдия във ВКС и ВАС". 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: 
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