ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 14.02.2017 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
І. РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проекти  на становища на КАК-ПК по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 12 от Правилата за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Шумен, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 22.02.2017 г. 

1. Проект на становище на КАК-ПК за притежаваните професионални качества на Делян Аркадиев Димитров - прокурор в Окръжна прокуратура гр. Шумен;

2. Проект на становище на КАК-ПК за притежаваните професионални качества на Маргарита Георгиева Георгиева - и. ф. административен ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Шумен.

Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище на КАК-ПК по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 12 от Правилата за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Красимир Димитров Първанов - прокурор в Районна прокуратура гр. Перник и и. ф. административен ръководител -– районен прокурор на Районна прокуратура гр. Трън, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура  гр. Трън, който ще се проведе на 22.02.2017 г. 
Р-3. ОТНОСНО: Молба от Райна Петкова Бачева – прокурор в Районна прокуратура гр. Благоевград за назначаване на длъжността „прокурор” в Окръжна прокуратура гр. Благоевград, на основание чл. 193, ал. 6 от ЗСВ. 

Р-4. ОТНОСНО: Заявление от Елена Тодорова Попова – Чапарова – за освобождаване от заеманата длъжност „прокурор“ в Районна прокуратура гр. Елин Пелин, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ. 
Р-5. ОТНОСНО: Проект на обява за командирован национален експерт или договорно нает служител в Офиса на Специалния представител на ЕС за Афганистан с краен срок за кандидатстване пред ВСС - 20.02.2017 г.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В РАНГ

П-1. ОТНОСНО: Предложение от административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Стара Загора за повишаване на Георги Славов Георгиев – прокурор в Районна прокуратура гр. Стара Загора, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-2. ОТНОСНО: Предложение от административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Стара Загора за повишаване Илчо Петров Петров – прокурор в Районна прокуратура гр. Стара Загора, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-3. ОТНОСНО: Предложение от административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Карнобат за повишаване Петър Иванов Иванов– прокурор в Районна прокуратура гр. Карнобат, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-4. ОТНОСНО: Предложение от административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Карнобат за повишаване Георги Тодоров Добрев – прокурор в Районна прокуратура гр. Карнобат, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-5. ОТНОСНО: Предложение от административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Карнобат за повишаване Щилияна Георгиева Петкова – прокурор в Районна прокуратура гр. Карнобат, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-6. ОТНОСНО: Предложение от административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Пловдив за повишаване Атанас Димитров Илиев – прокурор в Районна прокуратура гр. Пловдив, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-7. ОТНОСНО: Предложение от административен ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Велико Търново за повишаване Красимир Вълчев Сариев – административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Елена, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-8. ОТНОСНО: Предложение от административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Горна Оряховица за повишаване Николай Стоянов Илиев – заместник на административния ръководител – заместник-районен прокурор на Районна прокуратура гр. Горна Оряховица, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-9. ОТНОСНО: Предложение от административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Горна Оряховица за повишаване Ивайло Алексиев Гайдаров – прокурор в Районна прокуратура гр. Горна Оряховица, на място в по-горен ранг „прокурор в ОП”. 
П-10. ОТНОСНО: Предложение от административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Горна Оряховица за повишаване Тодор Иванов Баланов – прокурор в Районна прокуратура гр. Горна Оряховица, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-11. ОТНОСНО: Предложение от административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Разлог за повишаване Костадин Иванов Прешелков – прокурор в Районна прокуратура                          гр. Разлог, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-12. ОТНОСНО: Предложение от административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Поморие за повишаване Димо Георгиев Георгиев – прокурор в Районна прокуратура гр. Поморие, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-13. ОТНОСНО: Предложение от административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Бяла Слатина за повишаване Юлия Патева Кирова - Вельовска – прокурор в Районна прокуратура гр. Бяла Слатина, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-14. ОТНОСНО: Предложение от административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Бяла Слатина за повишаване Сашка Кинева Горнишка – прокурор в Районна прокуратура гр. Бяла Слатина, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-15. ОТНОСНО: Предложение от Елена Йорданова Димитрова – Петкова - прокурор в Районна прокуратура гр. Варна за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в ОП”. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
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