
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 14.03.2017 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5

І. РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на предложението относно кандидата за член на Висшия съдебен съвет от квотата на следователите. 

Р-2. ОТНОСНО: Обсъждане на процедурата за провеждане на общи събрания за избор на членове на постоянни атестационни комисии към апелативните прокуратури. 

ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Благоевград за придобиване статут на несменяемост на Румяна Иванова Иванова – прокурор в Районна прокуратура гр. Благоевград, с ранг „прокурор в ОП”. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

А-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Плевен за придобиване статут на несменяемост на Галя Маринова Илиева - прокурор в Районна прокуратура гр. Плевен, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 


А-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Плевен за придобиване статут на несменяемост на Габриела Иванова Динова - Цонева - прокурор в Районна прокуратура гр. Плевен, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В РАНГ

П-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Търговище, за повишаване на Татяна Михайлова Василева – прокурор в Районна прокуратура гр. Търговище, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 

П-2. ОТНОСНО: Предложение от Георги Николов Николов – прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 

[bookmark: _GoBack]ЗА ПРЕРАЗПРЕДЕЛЕНИЕ НА НОВ ДОКЛАДЧИК

П-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Хасково за придобиване статут на несменяемост на Пламен Иванов Бахчеванов - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура гр. Хасково, с ранг „прокурор в АП”. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
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РУМЕН БОЕВ

