ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  
СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 30.01.2017 г. (понеделник) от 11:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
І. РАЗНИ
Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище на КАК-СК по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 12 от Правилата за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Асима Костова Вангелова - Петрова – и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Карлово във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител – председател на Районен съд - Карлово, която ще се проведе на 07.02.2017 г. 
Р-2. ОТНОСНО: Прекратяване на процедурата за периодично атестиране на Ангелинка Николова Николова – освободена от длъжност „съдия” в Окръжен съд - Търговище, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по пр. 03/24.01.2017 г., т. 14.
Р-3. ОТНОСНО: Обсъждане на проект на Наредба по чл. 209б от ЗСВ за показателите и методиката за атестиране и критериите за отчитане на степента на натовареност на съдия, председател и заместник-председател на съд.
Р-4. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт. 

Р-5. ОТНОСНО: Проект на Наредба за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт ведно със справка за постъпилите становища и предложения и доклад – обосновка на работната група.
Р-6. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за определяне на магистрати за изпълняващи функциите на административни ръководители на административни съдилища, поради изтичащи мандати.
Р-7. ОТНОСНО: Предложение за обявяване на конкурс за заемане на длъжността „младши съдия” в окръжните съдилища с оглед приложението на разпоредбата на § 215, ал. 3 от ПЗР на ЗИД на ЗСВ.
Р-8. ОТНОСНО: Обявяване на свободните длъжности за „младши съдия” в окръжните съдилища.
Р-9. ОТНОСНО: Планиране на длъжности за „младши съдия” в окръжните съдилища.
Р-10. ОТНОСНО: Обявяване на конкурс за заемане на длъжността „младши съдия” в окръжните съдилища.
Р-11. ОТНОСНО: Заявление от Весела Трайкова Живкова – Офицерска – съдия в Софийски районен съд за оттегляне на съгласие за назначаване на длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-председател” на Софийски районен съд.
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Районен съд - Варна за периодично атестиране на Мирослава Иванова Данева – Иванова – съдия в Районен съд - Варна, с ранг „съдия в ОС”. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ХІІ НА ЕФ

С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Велико Търново за периодично атестиране на Пламен Борисов Борисов – съдия в Окръжен съд - Велико Търново, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”.

С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна за периодично атестиране на Жулиета Георгиева Шопова – съдия в Окръжен съд - Варна, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Търговище за периодично атестиране на Красимира Иванова Колева – съдия в Районен съд - Търговище, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Пазарджик за периодично атестиране на Георги Видев Видев – съдия в Административен съд - Пазарджик, с ранг „съдия във ВКС и  ВАС“. 
С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд София-град за периодично атестиране на Наталия Александрова Ангелова – съдия в Административен съд София-град, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“.
С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за периодично атестиране на Росица Георгиева Шкодрова – съдия в Районен съд - Варна, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
ВЕРОНИКА ИМОВА
