ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 31.01.2017 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
І. РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт. 
Р-2. ОТНОСНО: Предложение за обявяване на конкурс за заемане на длъжността „младши прокурор” в районните прокуратури и „младши следовател” в следствените отдели в окръжните прокуратури с оглед приложението на разпоредбата на § 215, ал. 3 от ПЗР на ЗИД на ЗСВ.
Р-3. ОТНОСНО: Планиране и обявяване на свободните длъжности за „младши прокурор” в районните прокуратури и „младши следовател” в следствените отдели в окръжните прокуратури.
Р-4. ОТНОСНО: Обявяване на конкурс за заемане на длъжността „младши прокурор” в районните прокуратури.

Р-5. ОТНОСНО: Обявяване на конкурс за заемане на длъжността „младши следовател” в следствените отдели в окръжните прокуратури.

Р-6. ОТНОСНО: Заявление от Розалин Петков Трендафилов за освобождаване от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-окръжен прокурор” на Окръжна прокуратура           гр. Хасково поради избирането му за член на Висшия съдебен съвет.

Р-7. ОТНОСНО: Искане от Кръстин Димов Кацаров за възстановяване на длъжност „прокурор” в Районна прокуратура  гр. Казанлък.
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Ихтиман за периодично атестиране на Аделина Любомирова Банкова - прокурор в Районна прокуратура гр. Ихтиман, с ранг „прокурор в ОП”. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В РАНГ

П-2. ОТНОСНО: Предложение от подполковник Янчо Вангелов Зюмбюлев – военен следовател във Военноокръжна прокуратура гр. Пловдив, с ранг „прокурор в АП”, за повишаване на място в по-горен ранг „следовател в НСлС”. 
П-3. ОТНОСНО: Предложение от Жасмина Стойчева Колева – прокурор в Районна прокуратура гр. Девня, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в ОП”. 
П-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Каварна за повишаване на Бонка Иванова Костадинова - Белчева - прокурор в Районна прокуратура гр. Каварна, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Каварна за повишаване на Стефан Иванов Пенчев - прокурор в Районна прокуратура гр. Каварна, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-6. ОТНОСНО: Предложение от Дарин Георгиев Лаков – административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Ботевград, с ранг „прокурор в АП”, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Казанлък за повишаване на Дойчо Петров Цанев – заместник на административния ръководител – заместник-районен прокурор на Районна прокуратура гр. Казанлък, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-8. ОТНОСНО: Предложение от Милена Стойчева Стойчева – Генчева – административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Айтос, с ранг „прокурор в АП”, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Айтос за повишаване на Илиян Ангелов Пантелеев – прокурор в Районна прокуратура гр. Айтос, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Пазарджик за повишаване на Румяна Атанасова Петрова – прокурор в Районна прокуратура гр. Пазарджик, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-11. ОТНОСНО: Предложение от Даниела Петрова Янева – Попова – завеждащ Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура                             гр. Пазарджик, за повишаване на място в по-горен ранг „следовател в НСлС”. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕ И КОНКУРСИ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
РУМЕН БОЕВ
