ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 02.05.2017 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Информация от Прокуратурата на Република България относно командироване на нейни представители в чужбина в периода 13.02.2017 г. – 12.08.2017 г.
Р-2. ОТНОСНО:  Покана от Ангелина Лазарова – съдия в Апелативен съд гр.  Варна национално лице за контакт на Националната съдебна мрежа по международно сътрудничество по наказателни дела в Република България (НСММСНДРБ) до членовете на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет за участие в работна среща на 29.05.2017 г. по правните и практически положения на националната позиция на България по Директива 2014/41/ЕС на Европейския Парламент и на Съвета от 3 април 2014 г. относно Европейска заповед за разследване по наказателноправни въпроси.

Р-3. ОТНОСНО:   Мотивирано предложение за повишаване в длъжност и преместване на класираните кандидати за заемане на длъжността „прокурор“ във Военноокръжна прокуратура гр. София, съгласно обявения конкурс с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 12/27.07.2016 г. (обн. в ДВ бр. 63/12.08.2016 г.)
Р-4. ОТНОСНО: Становище от Ивайло Борисов Ангелов – следовател в Национална следствена служба и Цветанка Димитрова Мачева – Борилова – прокурор в Софийска градска прокуратура относно приложението на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ, както и обявяване на конкурси по реда на § 207, ал. 2 от ПЗР на ЗИД на ЗСВ. 

Р-5. ОТНОСНО: Молба от Катя Димитрова Добрева – прокурор в Районна прокуратура гр. Харманли за преместване в Районна прокуратура                         гр. Казанлък.
Р-6. ОТНОСНО: Предложение от Главния прокурор за откриване на процедура по реда на чл. 194, ал. 1 от ЗСВ за намаляване числеността на заети длъжности в следствени отдели в окръжните прокуратури и разкриване на съответните длъжности в Следствен отдел в Специализираната прокуратура. 
Р-7. ОТНОСНО: Актуализиране на избирателния списък на действащите прокурори във връзка с провеждане на избори на членове на Висшия съдебен съвет.
Р-8. ОТНОСНО: Заявление от Борислав Боби Сарафов – заместник на Главния прокурор при Върховна касационна прокуратура, допуснат кандидат до участие в избора на член на Висшия съдебен съвет от квотата на прокурорите, за оттегляне на съгласието си по чл. 19, ал. 4 от ЗСВ.                 
Р-9. ОТНОСНО:   Писмо от Върховна касационна прокуратура ведно с протоколи за проведено общо събрание за избор на членове на Постоянна атестационна комисия при Апелативна прокуратура Велико Търново.

Р-10. ОТНОСНО:   Писмо от Върховна касационна прокуратура ведно с протоколи за проведено общо събрание за избор на членове на Постоянна атестационна комисия при Апелативна прокуратура София.

Р-11. ОТНОСНО:   Писмо от Върховна касационна прокуратура ведно с протоколи за проведено общо събрание за избор на членове на Постоянна атестационна комисия при Апелативна прокуратура Пловдив.

Р-12. ОТНОСНО:   Писмо от Върховна касационна прокуратура ведно с протоколи за проведено общо събрание за избор на членове на Постоянна атестационна комисия при Апелативна специализирана прокуратура.

Р-13. ОТНОСНО: Писмо от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Пловдив във връзка с предварително атестиране на Таня Христова Георчева и Любомира Ангелова Вулджева. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
А-1. ОТНОСНО: Предложение от Йоландаа Веселинова Янева – прокурор в Районна прокуратура гр. Девня (към момента на предложението административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Девня) за придобиване статут на несменяемост. 
А-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Хасково за придобиване статут на несменяемост на Пламен Иванов Бахчеванов – следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура гр. Хасково. 
А-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – градски прокурор на Софийска градска прокуратура за придобиване статут на несменяемост на Ангел Атанасов Попколев - прокурор в Софийска градска прокуратура. 
А-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - военноокръжен прокурор на Военноокръжна прокуратура гр. София за периодично атестиране на Адалберт Живков Кръстев - прокурор във Военноокръжна прокуратура гр. София, с ранг „прокурор в АП”, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ (в сила до 09.08.2016 г.)

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-1. ОТНОСНО: Предложение от Виолета Манолова Радева – прокурор в Районна прокуратура гр. Варна и и.д. прокурор в Окръжна прокуратура               гр. Варна, с ранг „прокурор в ОП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в АП”. 
П-2. ОТНОСНО: Предложение от Виолета Христова Христова – прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-3. ОТНОСНО: Предложение от Светлана Николаева Върбанова – прокурор в Районна прокуратура гр. Варна, с ранг „прокурор в ОП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в АП”. 
П-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Павликени за повишаване на Габриела Антонова Дремсизова – прокурор в Районна прокуратура гр. Павликени, с ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор в АП”. 
П-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Перник за повишаване на Галина Иванова Антова – прокурор в Окръжна прокуратура гр. Перник, с ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор в АП”. 
П-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Монтана за повишаване на Вержиния Станиславова Савчева – заместник на административния ръководител – заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура               гр. Монтана, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-7. ОТНОСНО: Предложение от Райна Петкова Бачева - прокурор в Районна прокуратура гр. Благоевград, с ранг „прокурор в ОП”, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в АП”. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

П-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Велинград за предварително атестиране на Емилия Жекова Балева – прокурор в Районна прокуратура гр. Велинград. 

П-9. ОТНОСНО: Предложение от заместник на административния ръководител – заместник-районен прокурор на Районна прокуратура                   гр. Хасково за предварително атестиране на Христина Запрянова Жисова – прокурор в Районна прокуратура гр. Хасково. 

П-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Варна за предварително атестиране на Иван Богданов Богданов – прокурор в Районна прокуратура гр. Варна. 

П-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Варна за предварително атестиране на Кристина Йорданова Боева – прокурор в Районна прокуратура гр. Варна. 

П-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Варна за предварително атестиране на Ивелина Петкова Стоянова – прокурор в Районна прокуратура гр. Варна. 

П-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Варна за предварително атестиране на Нора Димитрова Славова – прокурор в Районна прокуратура гр. Варна. (вх.№ ВСС-5249/11.04.2017г.)
П-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Шумен за предварително атестиране на Жулиета Цонева Стоянова – младши прокурор в Районна прокуратура гр. Шумен. 

П-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Ямбол за предварително атестиране на Татяна Иванова Найденова – младши прокурор в Районна прокуратура гр. Ямбол. 

П-16. ОТНОСНО: Предложение от заместник на административния ръководител – заместник-районен прокурор на Районна прокуратура                 гр. Хасково за предварително атестиране на Божидар Илиев Елкин – младши прокурор в Районна прокуратура гр. Хасково. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

П-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Софийска районна прокуратура за периодично атестиране на Виолета Николова Златева - Лазова – прокурор в Софийска районна прокуратура. 

П-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – градски прокурор на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Любомир Иванов Георгиев – следовател в Следствен отдел в Софийска градска прокуратура. 
П-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Пазарджик за периодично атестиране на Албена Йорданова Кузманова – прокурор в Районна прокуратура гр. Пазарджик. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ

П-20. ОТНОСНО: Извлечение от протокол № 15/10.04.2017 г. на КАК-СК, т. С-14, относно предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Пловдив, за атестиране за придобиване статут на несменяемост на Момчил Александров Найденов – съдия в Районен съд – Пловдив. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕ И КОНКУРСИ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
РУМЕН БОЕВ
