ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  
СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 05.06.2017 г. (понеделник) от 11:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
І. РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Молба от Мариета Димитрова Бушандрова – съдия в Районен съд – Бургас за назначаване по реда на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по обявения с решение на Висшия съдебен съвет по протокол № 35/18.06.2015г. конкурс за повишаване в длъжност и преместване в административен съд. 
Р-2. ОТНОСНО: Молба от Десислава Чавдарова Кацарова – Христозова – съдия в Районен съд – Пловдив за назначаване в Окръжен съд – Пловдив, гражданска колегия, по реда на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ, по обявения с решение на Висшия съдебен съвет по протокол № 20/ 22.04.2015 г. конкурс за повишаване в длъжност и преместване в окръжен съд – гражданска колегия. 
Р-3. ОТНОСНО: Молба от Даниела Божидарова Александрова – съдия в Софийски районен съд за назначаване в Софийски градски съд, наказателна колегия, по реда на чл. 193 ал. 6 от ЗСВ, по обявения с решение на Висшия съдебен съвет по протокол № 20/ 22.04.2015 г. конкурс за повишаване в длъжност и преместване в окръжен съд – наказателна колегия. 
Р-4. ОТНОСНО: Заявление от Георги Николов Грънчев – съдия в Районен съд - Бургас за назначаване в Окръжен съд - Бургас, наказателна колегия, по реда на чл. 193 ал. 6 от ЗСВ, по обявения с решение на Висшия съдебен съвет по протокол № 20/ 22.04.2015 г. конкурс за повишаване в длъжност и преместване в окръжен съд – наказателна колегия. 
Р-5. ОТНОСНО: Писмо от Екатерина Петрова Николова – съдия в Районен съд – Благоевград за вземане на отношение по приложени документи.               
Р-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Районен съд – Дупница във връзка с предстоящо освобождаване от длъжност на съдия Добринка Ангелова Цвяткова – Зафирова, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-7. ОТНОСНО: Решение № 6442/23.05.2017 г. по адм. дело № 528/2017 г. на Върховния административен съд – Шесто отделение, образувано по жалба на Асен Цветанов Цветанов – съдия в Районен съд – Чирпан срещу решение по т. 23 от протокол № 25/22.11.2016 г. на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, с което е оставено без уважение предложението за откриване на процедура за предварително извънредно атестиране.  
Р-8. ОТНОСНО: Жалба от Светослав Неделчев Тодоров – съдия в Районен съд - Варна срещу решение № 4429/10.04.2017 г. по адм. дело № 453/2017г. на Върховния административен съд – Шесто отделение.
Р-9. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд  за определяне на Ивайло Емилов Иванов – заместник на административния ръководител-заместник-председател на Административен съд – Перник, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, за изпълняващ функциите на административен ръководител – председател на Административен съд – Перник, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”.
Р-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител-председател на Окръжен съд  - Перник за определяне на Светослава Иванова Алексиева – заместник на административния ръководител-заместник-председател на Районен съд – Перник, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, за изпълняващ функциите на административен ръководител – председател на Районен съд – Перник, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-1. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административния ръководител – председател на Районен съд – Девня за предварително атестиране на Димитър Василев Василев – съдия в Районен съд - Девня. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В РАНГ

С-2. ОТНОСНО: Предложение от Адриана Георгиева Добрева – съдия в Районен съд - Козлодуй, с ранг „съдия в АС”, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Районен съд – Разград за повишаване на Атанас Дечков Христов – съдия в Районен съд - Разград , с ранг „съдия в ОС”, на място в по-горен ранг „съдия в АС”. 

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Районен съд – Сливен за повишаване на Красимира Делчева Кондова – съдия в Районен съд - Сливен, на място в по-горен ранг „съдия в ОС”. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Районен съд - Варна за предварително атестиране на Светослав Неделчев Тодоров - съдия в Районен съд - Варна. 

С-6. ОТНОСНО: Преразглеждане на решение по т. С-11 от протокол № 14/03.04.2017 г. на КАК-СК относно предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд – София за предварително атестиране на Донка Иванова Паралеева – младши съдия в Окръжен съд - София. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд - Кюстендил за периодично атестиране на Милена Богданова Михайлова – съдия в Окръжен съд - Кюстендил, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ
С-8. ОТНОСНО: Предложение от Димитър Христов Гальов – съдия в Районен съд - Стара Загора за придобиване статут на несменяемост. 
С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Районен съд – Перник за придобиване статут на несменяемост на Гергана Иванова Кратункова - Димитрова – съдия в Районен съд – Перник, с ранг „съдия в ОС”. 
С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Районен съд – Пловдив за придобиване статут на несменяемост на Николай Захариев Петров – съдия в Районен съд – Пловдив. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ХІІ НА ЕФ

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд София-град за периодично атестиране на Луиза Ивайлова Павлова - Христова – Административен съд София-град, с ранг „съдия в АС”. 
С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Елена Евгениева Маврова – съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС“. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
ВЕРОНИКА ИМОВА
