ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  
СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 15.05.2017 г. (понеделник) от 11:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище на КАК-СК, по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ, във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба №1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на Димитринка Христова Стаматова – заместник на административния ръководител – заместник-председател на Административен съд - Ямбол, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител – председател на Административен съд - Ямбол, който ще се проведе на 23.05.2017 г. 
Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище на КАК-СК, по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ, във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба №1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на Юлита Николова Георгиева - Трифонова - и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Берковица, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител – председател на Районен съд - Берковица, който ще се проведе на 23.05.2017 г. 
Р-3. ОТНОСНО: Проект на становище на КАК-СК, по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ, във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба №1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на Атанас Тодоров Динков - съдия в Районен съд - Чирпан, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител – председател на Районен съд - Чирпан, който ще се проведе на 23.05.2017 г. 
Р-4. ОТНОСНО: Извлечение от протокол № 13/19.04.2017 г., т. 7, на Комисия „Дисциплинарна дейност и взаимодействие с Инспектората към Висшия съдебен съвет“ към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет относно сигнал по жалба с вх. № ВСС-566/16.01.2017 г. по описа на Висшия съдебен съвет.
Р-5. ОТНОСНО: Извлечение от протокол № 13/19.04.2017 г., т. 8, на Комисия „Дисциплинарна дейност и взаимодействие с Инспектората към Висшия съдебен съвет“ към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет относно сигнал по жалба с вх. № ВСС-705/19.01.2017 г. по описа на Висшия съдебен съвет.
Р-6. ОТНОСНО: Извлечение от протокол № 13/19.04.2017 г., т. 9, на Комисия „Дисциплинарна дейност и взаимодействие с Инспектората към Висшия съдебен съвет“ към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет относно сигнал по жалба с вх. № ВСС-1294/19.01.2017 г. по описа на Висшия съдебен съвет.
Р-7. ОТНОСНО: Жалба от Атанас Симеонов Иванов – съдия в Районен съд – Благоевград с искане за отмяна на мълчалив отказ на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по заявление от 29.03.2017 г. за назначаване, на основание чл. 193, ал. 6 от ЗСВ, за съдия в Окръжен съд – Благоевград, гражданска колегия. 
Р-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Административен съд – Видин за назначаване на Нели Стефанова Дончева – съдия в Административен съд – Видин, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, на длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-председател“ на Административен съд – Видин, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
Р-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Административен съд – Габрово за назначаване на Светлозар Георгиев Рачев – съдия в Административен съд – Габрово, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, на длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-председател“ на Административен съд – Габрово, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
Р-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител -  председател на Окръжен съд – Благоевград за увеличаване на щатната численост на съда с 3 (три) длъжности „съдия“. 
Р-11. ОТНОСНО: Извлечение от протокол № 14/20.04.2017 г., т. 1, от заседание на Комисия „Съдебна карта, натовареност и съдебна статистика“ във връзка писмо от председателя на Апелативен съд - София за увеличаване на щатната численост на съдии и служебни служители в съда. 
Р-12. ОТНОСНО: Сигнал от Лилия Жекова Илиева – съдия в Софийски градски съд относно заповед на административния ръководител – председател на Софийски градски съд във връзка с предстоящо пенсиониране на 17.06.2017 г. 
Р-13. ОТНОСНО: Заявление по чл. 194 от ЗСВ от Милена Кръстева Каменова – съдия в Районен съд – Видин. 
Р-14. ОТНОСНО: Молба от Недялко Христов Паталов за освобождаване от заеманата длъжност „съдия“ в Районен съд – Свиленград, на основание              чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ. 
Р-15. ОТНОСНО: Обсъждане приложението на разпоредбата на чл. 10,               ал. 2 от Наредба № 2/23.02.2017 г. за показателите, методиката и реда за атестиране на съдия, председател и заместник-председател на съд, във връзка с чл. 196, т. 1 от ЗСВ - при провеждане на предварително атестиране за период, през който атестираният е работил реално в съответния орган на съдебната власт по-малко от 2 години.
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ, ИЗГОТВЕНИ ОТ КАК-СК
С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пазарджик за периодично атестиране на Кристина Ламбрева Пунтева – съдия в Окръжен съд - Пазарджик, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ, ИЗГОТВЕНИ ОТ ПАК
С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Елена Евгениева Маврова – съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на  Окръжен съд - Русе за повишаване на Николинка Георгиева Чокоева - Милева – съдия в Окръжен съд - Русе, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-4. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Административен съд - Бургас за повишаване на Атанаска Ангелова Атанасова – съдия в Административен съд - Бургас, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС”. 
С-5. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Административен съд - Бургас за повишаване на Румен Николов Йосифов – съдия в Административен съд - Бургас, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-6. ОТНОСНО: Предложение от заместник на административния ръководител – заместник-председател на Административен съд София-град за повишаване на Николина Георгиева Янчева – съдия в Административен съд София-град, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-7. ОТНОСНО: Предложение от заместник на административния ръководител – заместник-председател на Административен съд София-град за повишаване на Антони Венцеславов Йорданов – съдия в Административен съд София-град, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-8. ОТНОСНО: Предложение от заместник на административния ръководител – заместник-председател на Административен съд София-град за повишаване на Елица Мичева Райковска – съдия в Административен съд София-град, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-9. ОТНОСНО: Предложение от заместник на административния ръководител – заместник-председател на Административен съд София-град за повишаване на Добромир Андреев Андреев – съдия в Административен съд София-град, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Благоевград за повишаване на Саша Георгиева Алексова – съдия в Административен съд - Благоевград, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Смолян за повишаване на Райна Илчева Русева – съдия в Районен съд - Смолян, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Смолян за повишаване на Сийка Костадинова Златанова – съдия в Районен съд - Смолян, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Смолян за повишаване на Петя Райчева Оджакова – съдия в Районен съд - Смолян, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-14. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд  за повишаване на Ивайло Емилов Иванов – и.ф. административен ръководител - председател на  Административен съд - Перник, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-15. ОТНОСНО: Предложение от Ивета Венциславова Кънева – Санкова - административен ръководител - председател на Районен съд – Оряхово, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Перник за повишаване на Силвия Иванова Мичева - Алексова – съдия в Районен съд - Перник, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
ОТКРИВАНЕ НА ПРОЦЕДУРА ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

С-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Добрич за предварително атестиране на Татяна Андонова Лефтерова - Савова - съдия в Районен съд – Добрич.              

С-18. ОТНОСНО: Преразглеждане на решение по т. С-4 от протокол № 15/10.04.2017 г. на КАК-СК относно предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд – Сливен за предварително атестиране на Нина Методиева Коритарова – младши съдия в Окръжен съд – Сливен. 
ОТКРИВАНЕ НА ПРОЦЕДУРА ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ

С-19. ОТНОСНО: Предложение от заместник на административния ръководител – заместник-председател на Административен съд София-град, за атестиране за придобиване статут на несменяемост на Даниела Данчева Гунева – съдия в Административен съд София-град, с ранг „съдия в АС“. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ХІІ НА ЕФ
С-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна за периодично атестиране на Николина Петрова Дамянова – съдия в Окръжен съд - Варна, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-21. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за периодично атестиране на Моника Любчова Жекова – съдия в Районен съд - Варна, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”.

С-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за периодично атестиране на Мария Бончева Димитрова – съдия в Районен съд - Варна, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”.

С-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд гр. Варна за периодично атестиране на Пламен Димитров Караниколов – съдия в Районен съд гр. Варна, с ранг „съдия в АС”. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/ 

ВЕРОНИКА ИМОВА
