ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 16.05.2017 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
І. РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Молба от Момчил Димитров Таралански – съдия в Административен съд гр. Монтана, за назначаване на длъжността „прокурор” във Върховна административна прокуратура, на основание            чл. 193, ал. 6 от ЗСВ. 

Р-2. ОТНОСНО: Становище от Главния прокурор относно липсата на предпоставки за откриване на процедура за преназначаване по реда на              чл. 194 от ЗСВ от Върховна административна прокуратура във Върховна касационна прокуратура. 
Р-3. ОТНОСНО: Заявление от Кирчо Темелков Василев за освобождаване от заеманата длъжност „следовател“ в Национална следствена служба на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-4. ОТНОСНО: Молба от Ива Красимирова Иванова за освобождаване от заеманата длъжност „младши прокурор“ в Софийска районна прокуратура, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ, считано от 01.06.2017 г. 
Р-5. ОТНОСНО: Предложение от Главния прокурор за поощряване на Георги Панайотов Димитров – прокурор в Специализираната прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, с отличие личен почетен знак първа степен – златен, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б.“а“ от ЗСВ. 
Р-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Шумен за освобождаване на Димитър Йорданов Динев от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-окръжен прокурор“ на Окръжна прокуратура гр. Шумен и назначаване на Орлин Димитров Куздов и Делян Аркадиев Димитров – прокурори в Окръжна прокуратура гр. Шумен на длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-окръжен прокурор“ на Окръжна прокуратура гр. Шумен. 
Р-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Разград за назначаване на Огнян Пеев Дамянов – прокурор в Окръжна прокуратура гр. Разград на длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-окръжен прокурор“ на Окръжна прокуратура гр. Разград. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - военноокръжен прокурор на Военноокръжна прокуратура гр. София за периодично атестиране на Адалберт Живков Кръстев - прокурор във Военноокръжна прокуратура гр. София, с ранг „прокурор в АП”, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ (в сила до 09.08.2016 г).
П-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Русе за придобиване статут на несменяемост на Пламен Йорданов Петков – прокурор в Окръжна прокуратура гр. Русе (към момента на предложението следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура гр. Русе). 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-3. ОТНОСНО: Предложение от Иво Веселинов Радев – прокурор в Окръжна прокуратура гр. Плевен,с ранг „прокурор в АП“ за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-4. ОТНОСНО: Предложение от Тодор Георгиев Киферов – следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура гр. Пазарджик за повишаване на място в по-горен ранг „следовател в НСлС”. 
П-5. ОТНОСНО: Предложение от Тодор Борисов Димитров – следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура гр. Пазарджик за повишаване на място в по-горен ранг „следовател в НСлС”. 
П-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Пловдив за повишаване на Бойка Ангелова Лулчева – прокурор в Районна прокуратура гр. Пловдив, на място в по-горен ранг „прокурор в ОП”. 
П-7. ОТНОСНО: Предложение от Петя Пенчева Радева – прокурор в Районна прокуратура гр. Карлово,с ранг „прокурор в ОП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в АП”. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

П-8. ОТНОСНО: Предложение от и.д. административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Самоков за предварително атестиране на Валентин Тодоров Кралев  – прокурор в Районна прокуратура гр. Самоков. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

П-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Търговище за периодично атестиране на Атанас Иванов Моллов – заместник на административния ръководител – заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Търговище. 
П-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – градски прокурор на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Моника Георгиева Малинова – прокурор в Софийска градска прокуратура. 
П-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – градски прокурор на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Ралица Любомирова Дашева – следовател в Следствен отдел в Софийска градска прокуратура. 
П-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – градски прокурор на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Дамян Тодоров Братованов – следовател в Следствен отдел в Софийска градска прокуратура. 
П-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Кюстендил за периодично атестиране на Бойко Кирилов Калфин – прокурор в Окръжна прокуратура гр. Кюстендил. 
П-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Софийска районна прокуратура за периодично атестиране на Лилия Стефанова Дамянова – прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Софийска районна прокуратура за периодично атестиране на Павлин Борисов Богданов – прокурор в Софийска районна прокуратура. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ
П-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Враца за придобиване статут на несменяемост на Цветелин Йорданов Радойнов – прокурор в Окръжна прокуратура - Враца. 
П-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура - Козлодуй за придобиване статут на несменяемост на Димитър Йорданов Николов – прокурор в Районна прокуратура – Козлодуй. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ХІІ НА ЕФ

П-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – градски прокурор на Софийска градска прокуратура за придобиване статут на несменяемост на Ангел Атанасов Попколев - прокурор в Софийска градска прокуратура.  
П-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Бургас за периодично атестиране на Ангел Атанасов Георгиев – прокурор в Окръжна прокуратура гр. Бургас (към момента на откриване на процедурата заместник на административния ръководител – заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура  гр. Бургас). 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕ И КОНКУРСИ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
РУМЕН БОЕВ
