ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 18.04.2017 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
І. РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Одобряване на поименни списъци на магистрати от апелативните и окръжните прокуратури за избор на членове на изпитна комисия за младши прокурори в края на обучението им в Националния институт на правосъдието.
Р-2. ОТНОСНО: Определяне чрез жребий на поименния състав на изпитна комисия за младши прокурори в края на обучението им в Националния институт на правосъдието.
Р-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Силистра за поощрение на Пламен Калинов Великов – завеждащ окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура гр. Силистра, с ранг „следовател в НСлС“. 
Р-4. ОТНОСНО: Молба от Пламен Калинов Великов за освобождаване от заеманата длъжност „следовател“, както и от длъжността „завеждащ окръжен следствен отдел“ в Окръжна прокуратура гр. Силистра, с ранг „следовател в НСлС“, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-1. ОТНОСНО: Предложение от Димитър Цветанов Цвятков – прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в АП”. 
П-2. ОТНОСНО: Предложение от Виолета Манолова Радева – прокурор в Районна прокуратура гр. Варна и и.д. прокурор в Окръжна прокуратура               гр. Варна, с ранг „прокурор в ОП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в АП”. 
П-3. ОТНОСНО: Предложение от Иван Богданов Богданов – прокурор в Районна прокуратура гр. Варна, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в ОП”. 
П-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. София за повишаване на Ивайло Стефанов Медаров – заместник на административния ръководител – заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. София, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Елена за повишаване на Красимира Радославова Христова - прокурор в Районна прокуратура гр. Елена, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Елена за повишаване на Никола Иванов Пашов - прокурор в Районна прокуратура гр. Елена, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
ОТКРИВАНЕ НА ПРОЦЕДУРА ЗА АТЕСТИРАНЕ

П-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Божидара Евгениева Ганева - Димова - прокурор в Софийска районна прокуратура. 

П-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Георги Дойчев Иванов - прокурор в Софийска районна прокуратура. 

П-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Мария Велизарова Златарева - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Мариана Недялкова Балджиева - прокурор в Софийска районна прокуратура. 

П-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Тодор Иванов Денков - прокурор в Софийска районна прокуратура. 

П-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Велико Търново за предварително атестиране на Тотко Георгиев Тотев - прокурор в Районна прокуратура гр. Велико Търново. 

П-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Велико Търново за предварително атестиране на Ангел Николов Ангелов – младши прокурор в Районна прокуратура гр. Велико Търново. 

П-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Силистра за предварително атестиране на Мирослава Стамова Ангелова – младши прокурор в Районна прокуратура гр. Силистра. 

П-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Враца за предварително атестиране на Владимир Пламенов Радоев – младши прокурор в Районна прокуратура гр. Враца. 

П-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Благоевград за предварително атестиране на Благой Йорданов Лазаров – младши прокурор в Районна прокуратура гр. Благоевград. 

П-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Видин за предварително атестиране на Илиян Димитров Иванов – младши прокурор в Районна прокуратура гр. Видин. 

П-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Видин за предварително атестиране на Велислава Владимирова Патаринска – прокурор в Районна прокуратура гр. Видин. 

П-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Видин за предварително атестиране на Росица Станчева Маркова – прокурор в Районна прокуратура гр. Видин. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕ И КОНКУРСИ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
РУМЕН БОЕВ
