ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  
СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 03.05.2017 г. (сряда) от 13:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.
Р-2. ОТНОСНО: Молба от Силвия Петрова Димитрова – съдия в Административен съд – Враца и жалба до Върховен административен съд срещу решения на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по  т. 24.1 и т. 24.2 от протокол 15/11.04.2017 г. 
Р-3. ОТНОСНО: Писмо от директора на Дирекция „Правна“ към администрацията на Министерски съвет относно поставен въпрос за националния орган, компетентен да извършва приравняване към българската система за оценяване на средния успех от чуждестранна диплома за придобито висше образование. 

Р-4. ОТНОСНО: Влязла в сила присъда № 01/15.01.2016 г. по н.о.х.д.               № С-61/2015 г. на Софийски градски съд.
Р-5. ОТНОСНО: Жалба от Галя Димитрова Русева срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т.23 от протокол № 15/11.04.2017 г., с което Таня Димитрова Евтимова – и.ф. административен ръководител - председател на Административен съд – Бургас е назначена на длъжност „съдия“ в Окръжен съд – Бургас, гражданска колегия. 
Р-6. ОТНОСНО: Жалба от Катя Иванова Аспарухова съдия в Административен съд София-град – допълнение към жалба(молба) с вх.№ ВСС-2877/05.04.2017 г. във връзка с депозирано искане по чл. 193, ал. 6 от ЗСВ от 23.02.2017 г.
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за периодично атестиране на Моника Любчова Жекова – съдия в Районен съд - Варна, с ранг „съдия във ВКС и ВАС” - с допълнително уточнение от 20.12.2016 г.             
С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за периодично атестиране на Мария Бончева Димитрова – съдия в Районен съд - Варна, с ранг „съдия във ВКС и ВАС” - с допълнително уточнение от 15.12.2016 г.             
С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд гр. Варна за периодично атестиране на Пламен Димитров Караниколов – съдия в Районен съд гр. Варна, с ранг „съдия в АС”. 
С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд гр. Варна за периодично атестиране на Силвия Димитрова Обрешкова – заместник на административния ръководител – заместник-председател на Районен съд гр. Варна, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
ВЕРОНИКА ИМОВА
