ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  
СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 22.05.2017 г. (понеделник) от 11:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
І. РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище на КАК-СК, по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ, във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба №1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на Веселина Михайлова Узунова - Панчева - съдия в Районен съд - Каварна, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител – председател на Районен съд - Каварна, който ще се проведе на 30.05.2017 г. 
Р-2. ОТНОСНО: Годишен отчет за дейността на КПА, КАК-СК, за 2016 г. във връзка с извлечение от протокол № 15/24.04.2017 г. на Комисия по правни и институционални въпроси към Пленума на Висшия съдебен съвет, т. 10.

Р-3. ОТНОСНО: Предложение за регламентиране на срок, в който органите на съдебната власт следва да предоставят на КАК-СК информацията по чл. 58, ал. 1 от Наредба № 2 за показателите, методиката и реда за атестиране на съдия, председател и заместник-председател на съд. 
Р-4. ОТНОСНО: Обсъждане на обективната невъзможност младшите съдии, както и съдиите – членове на въззивни състави, да бъдат атестирани по специфичния критерий „умение за водене на съдебно заседание и съставяне на протокол“.
Р-5. ОТНОСНО: Обсъждане относимостта на § 206, ал.3 от ПЗР ЗИД ЗСВ (в сила от 09.08.2016 г.) към съдиите, които имат придобит статут на несменяемост и проведени две периодични атестирания, на основание                чл. 196, т. 2 от ЗСВ (в сила от 09.08.2016 г.).

Р-6. ОТНОСНО: Жалба от Светлин Велков Михайлов срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 83 от протокол № 19/0.05.2017 г., с което е отказано назначаването на длъжността „съдия“ в Апелативен съд – София, гражданска колегия. 
Р-7. ОТНОСНО: Актуализиране на избирателния списък на действащите съдии във връзка с провеждане на избор на членове на Висшия съдебен съвет. 

Р-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Административен съд – Сливен за назначаване на Владимир Иванов Първанов – съдия в Административен съд – Сливен, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, на длъжност заместник на административния ръководител – заместник-председател на Административен съд – Сливен, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“.

Р-9. ОТНОСНО: Извлечение от протокол № 6/20.02.2017 г. на комисия „Съдебна карта, натовареност и съдебна статистика“ към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет относно писмо на председателя на Районен съд – Средец във връзка с предложение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет за намаляване на щатната численост на Районен съд – Средец.
Р-10. ОТНОСНО: Извлечение от протокол № 6/20.02.2017 г. на комисия „Съдебна карта, натовареност и съдебна статистика“ към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет относно писмо на председателя на Административен съд – Пазарджик за увеличаване щата на съдийте в съда с 1(една) щатна бройка за длъжността „съдия“.
Р-11. ОТНОСНО: Сигнал от Лилия Жекова Илиева – съдия в Софийски градски съд към сигнал с вх. № ВСС-6221/04.05.2017 г.
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ, ИЗГОТВЕНИ ОТ ПАК
С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Пловдив за периодично атестиране на Александър Антонов Митрев – съдия в Административен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС”. 
С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд София-град за периодично атестиране на Миглена Велимирова Недева - съдия в Административен съд София-град, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Видин за периодично атестиране на Светла Желязкова Стоянова - съдия във Окръжен съд - Видин, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ, ИЗГОТВЕНИ ОТ КАК-СК
С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд София-град за периодично атестиране на Луиза Ивайлова Павлова - Христова – Административен съд София-град, с ранг „съдия в АС”. 
С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд – Велико Търново за предварително атестиране на Катя Николова Велисеева – младши съдия в Окръжен съд - Велико Търново. 
С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Велико Търново за периодично атестиране на Галя Василева Маринова -  съдия в Апелативен съд - Велико Търново, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”.             
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В РАНГ

С-7. ОТНОСНО: Предложение от Пламен Ангелов Колев – съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в               по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-8. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Административен съд - Бургас за повишаване на Любомир Луканов Луканов – съдия в Административен съд - Бургас, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-9. ОТНОСНО: Предложение от Даниел Нинов Димитров - административен ръководител - председател на Районен съд – Видин, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Видин за повишаване на Пламен Тошев Петков – съдия в Районен съд – Видин, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-11. ОТНОСНО: Предложение от Атанас Дечков Христов – съдия в Районен съд – Разград, с ранг „съдия в ОС”, за периодично атестиране. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ
С-12. ОТНОСНО: Преразглеждане на решение по т. С-7 от протокол № 18/24.04.2017 г. на КАК-СК относно предложение от административния ръководител - председател на Административен съд София-град, за атестиране за придобиване статут на несменяемост на Зорница Юриева Кръстева - Дойчинова – съдия в Административен съд София-град, с ранг „съдия в АС“. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
ВЕРОНИКА ИМОВА
