ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  
СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 24.04.2017 г. (понеделник) от 11:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
І. РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище на КАК-СК, по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ, във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на Георги Колев Чемширов – и.ф. административен ръководител - председател на Административен съд - Велико Търново, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Административен съд - Велико Търново, който ще се проведе на 09.05.2017 г. 
Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище на КАК-СК, по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ, във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на Огнян Методиев Евгениев – и.ф. административен ръководител - председател на  в Административен съд – Монтана, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Административен съд - Монтана, който ще се проведе на 09.05.2017 г. 
Р-3. ОТНОСНО: Проект  на становище на КАК-СК по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители – заместник-председатели в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на Тодор Илиев Тихолов – съдия в Районен съд – Никопол, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, кандидат за заемане на длъжността „заместник-административен ръководител – заместник-председател“ на Административен съд -  Плевен. 
Р-4. ОТНОСНО: Решение № 4429/10.04.2017 г. по адм. дело № 453/2017 г. на Върховния административен съд – Шесто отделение, образувано по жалба на Светослав Неделчев Тодоров – съдия в Районен съд – Варна срещу решенията по т.21 от протокол № 25/22.11.2016 г. на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет.     
Р-5. ОТНОСНО: Справка за свободните длъжности „съдия“ в органите на съдебната власт.
Р-6. ОТНОСНО: Извлечение от решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 15/11.04.2017 г., т.24.3, за откриване на процедура за преназначаване на магистрати по реда на чл. 194 от ЗСВ от Административен съд – Враца в Административен съд София-град.
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд – Русе за повишаване на Мария Минчева Велкова – съдия в Окръжен съд –  Русе, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-2. ОТНОСНО: Предложение Мариета Спасова Спасова - административен ръководител - председател на Районен съд – Дряново, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Дряново за повишаване на Емилия Христова Дишева – съдия в Районен съд – Дряново, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС”.
С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Нова Загора за повишаване на Димчо Генев Димов – съдия в Районен съд – Нова Загора, на място в по-горен ранг „съдия в ОС”. 
С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Дупница за повишаване на Людмила Василева Панайотова – заместник на административния ръководител – заместник-председател на Районен съд – Дупница, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС
ОТКРИВАНЕ НА ПРОЦЕДУРА ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд – Габрово за предварително атестиране на Боян Христов Косев – младши съдия в Окръжен съд – Габрово. 

ОТКРИВАНЕ НА ПРОЦЕДУРА ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд София-град, за атестиране за придобиване статут на несменяемост на Зорница Юриева Кръстева - Дойчинова – съдия в Административен съд София-град, с ранг „съдия в АС“. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ХІІ НА ЕФ БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Добрич за периодично атестиране на Галина Димитрова Жечева – съдия в Окръжен съд - Добрич, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд гр. Варна за периодично атестиране на Ивелина Митева Събева - съдия в Окръжен съд - Варна, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
ВЕРОНИКА ИМОВА
