ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  
СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 03.07.2017 г. (понеделник) от 11:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ
Р-1. ОТНОСНО: Проекти  на становища на КАК-СК, по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба №1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност „административен ръководител - председател“ на Апелативен специализиран наказателен съд, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 18.07.2017 г.       
1. Проект на становище на КАК-СК за притежаваните професионални качества на Георги Василев Ушев - административен ръководител - председател Специализиран наказателен съд; 
2. Проект на становище на КАК-СК за притежаваните професионални качества на Румяна Господинова Илиева - съдия в Апелативен специализиран наказателен съд. 
Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище на КАК-СК, по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба №1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на Яна Вълкова Ангелова - и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Елхово, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Елхово, който ще се проведе на 18.07.2017 г. 
Р-3. ОТНОСНО: Извлечение от протокол № 20/19.06.2017 г., т. 1, от заседание на Комисия „Съдебна карта, натовареност и съдебна статистика“ относно предоставяне на актуален анализ на възможностите за съкращаване на щатната численост на районните съдилища, с оглед разкриване на още 2 (две) длъжности „съдия“ в Апелативен съд - София. 

Р-4. ОТНОСНО: Извлечение от протокол № 16/15.05.2017 г. на комисия „Съдебна карта, натовареност и съдебна статистика“ към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет относно писмо изх. № 2666/05.05.2017 г. от председателя на Специализирания наказателен съд за увеличаване на щатната численост на съда със 7 (седем) броя съдии. 
Р-5. ОТНОСНО: Извлечение от протокол № 16/15.05.2017 г. на комисия „Съдебна карта, натовареност и съдебна статистика“ към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет относно писмо изх. № 1248/02.05.2017 г. от председателя на Районен съд - Нови пазар за увеличаване на щата на магистрати в Районен съд - Нови пазар. 
Р-6. ОТНОСНО: Молба от Вера Станиславова Чочкова - съдия в Софийски градски съд за назначаване, по реда на чл. 193, ал. 6, от ЗСВ, в Апелативен съд - София, наказателна колегия. 
Р-7. ОТНОСНО: Решение № 7338/2017 г. по адм. дело 3590/2017 г. на Върховния административен съд - Шесто отделение, образувано по жалба на Десислава Георгиева Иванова - съдия в Районен съд - София срещу решение по т. 4 от протокол № 9/28.02.2017 г. на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, с което е оставено без уважение предложението за откриване на процедура за извънредно атестиране.
Р-8. ОТНОСНО: Молба от Иван Димитров Бедачев - съдия в Районен съд - Асеновград за назначаване в Окръжен съд - Бургас, на основание чл. 193, ал. 6 от ЗСВ. 
Р-9. ОТНОСНО: Извлечение от протокол № 21/26.06.2017 г., т. 4, на Комисия „Съдебна карта, натовареност и съдебна статистика“ във връзка с необходимостта от увеличаване на щатната численост на Районен съд - Сливен.

Р-10. ОТНОСНО: Извлечение от протокол № 21/26.06.2017 г., т. 5, на Комисия „Съдебна карта, натовареност и съдебна статистика“ във връзка с необходимостта от увеличаване на щатната численост на Районен съд – Габрово.

Р-11. ОТНОСНО: Обсъждане съдържанието на докладите по чл. 173, ал. 9 от ЗСВ на кандидатите в откритата процедура за провеждане на избор на председател на Върховен административен съд. 

Р-12. ОТНОСНО: Жалба от Доротея Иванова Мишкова - Кехайова срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т.7 по Кратък стенографски протокол № 26/20.06.2017 г. 
Р-13. ОТНОСНО:  Доклад от Съвета за координиране действията на органите на съдебната власт по участие в международни проекти и програми, създаден с решение на Висшия съдебен съвет по т. 69 от протокол № 38/02.07.2015 г. относно писмо от Министерство на правосъдието с вх.№ ВСС-845/22.06.2017 г. относно идентифициране на приоритети на съдебната система във връзка с подготовка на многогодишна финансова рамка на Европейския съюз за периода 2021-2027 г. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пазарджик за периодично атестиране на Венцислав Стоянов Маратилов - съдия в Окръжен съд - Пазарджик, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В РАНГ

С-2. ОТНОСНО: Предложение от  административен ръководител - председател на Окръжен съд - Монтана за повишаване на Цветан Иванов Колев - съдия в Окръжен съд - Монтана, с ранг „съдия в АС”, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

ОТКРИВАНЕ НА ПРОЦЕДУРА ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Олга Велиславова Кадънкова - Тончева - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС”. 
С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Христинка Колева Христова - Божкова - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Петя Георгиева Крънчева - Тропчева - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Бургас за периодично атестиране на Георги Кирилов Кошничаров - съдия в Апелативен съд - Бургас, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ
С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Карлово за придобиване статут на несменяемост на Владимир Стоянов Иванов - съдия в Районен съд - Карлово. 
С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Враца за придобиване статут на несменяемост на Димитър Василев Мирчев - съдия в Окръжен съд - Враца, с ранг „съдия в ОС“. 
С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за придобиване статут на несменяемост на Албена Борисова Дойнова - съдия в Районен съд - Пловдив. 
ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
ЮЛИЯ КОВАЧЕВА
