ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  
СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 12.06.2017 г. (понеделник) от 11:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
І. РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Мотивирано предложение за повишаване и преместване в длъжност на класираните кандидати за заемане длъжността съдия в окръжните съдилища – търговска колегия, съгласно обявения конкурс с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 12/12.07.2016 г. (обн. в ДВ бр.57/22.07.2016 г.)
Р-2. ОТНОСНО: Извлечение от протокол № 14/20.04.2017 г., т. 1, от заседание на Комисия „Съдебна карта, натовареност и съдебна статистика“ във връзка писмо от председателя на Апелативен съд - София за увеличаване на щатната численост на съдии и служебни служители в съда. 
Р-3. ОТНОСНО: Молба от Дарина Пенева Витанова - Ханджиева за освобождаване от длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен съд - Добрич, както и от длъжността „съдия“ в Административен съд - Добрич, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1. 
Р-4. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по обявения с решение на Висшия съдебен съвет по протокол                                       № 20/22.04.2015г. конкурс за повишаване и преместване в длъжност „съдия“ в Софийски градски съд – гражданска колегия.   
Р-5. ОТНОСНО: Извлечение от протокол № 16/15.05.2017 г., т. 14, на Комисията по правни и институционални въпроси към Пленума на Висшия съдебен съвет във връзка с изплащане на възнаграждения на членовете на Комисията по атестирането и конкурсите. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна за периодично атестиране на Деспина Георгиева Георгиева -съдия в Окръжен съд - Варна, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - София за предварително атестиране на Донка Иванова Паралеева - младши съдия в Окръжен съд - София.  
С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за предварително атестиране на Мария Тодорова Долапчиева – младши съдия в Софийски градски съд. 
С-4. ОТНОСНО: Предложение от Десислава Георгиева Иванова - Тошева - младши съдия в Софийски градски съд за предварително атестиране. 
С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за предварително атестиране на Валерия Родопова Диева - младши съдия в Софийски градски съд. 
С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд – Сливен за предварително атестиране на Сава Милков Шишенков – младши съдия в Окръжен съд - Сливен.  
С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд – Сливен за предварително атестиране на Нина Методиева Коритарова – младши съдия в Окръжен съд – Сливен. 
С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд – Перник за предварително атестиране на Адриан Динков Янев – младши съдия в Окръжен съд – Перник. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В РАНГ

С-9. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Софийски районен съд за повишаване на Йоана Милчева Генжова - и.ф. заместник на административния ръководител - заместник-председател на Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС”, на място в                по-горен ранг „съдия в АС”. 

С-10. ОТНОСНО: Предложение от Емануела Йочева Куртева - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС”, за повишаване на място в              по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-11. ОТНОСНО: Предложение от Стою Христов Згуров – съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС”, за повишаване на място в              по-горен ранг „съдия в АС”. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Военноапелативен съд за периодично атестиране на полковник Свилен Русев Александров - административен ръководител - председател на Софийски военен съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ
С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за придобиване статут на несменяемост на Елена Евгениева Маврова – съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС“. 
С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд – Габрово за придобиване статут на несменяемост на Ива Спасова Димова – съдия в Окръжен съд - Габрово, с ранг „съдия в ОС”. 
С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд – Видин за придобиване статут на несменяемост на Росенка Кирилова Денова - съдия в Окръжен съд - Видин, с ранг „съдия в ОС”. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ХІІ НА ЕФ
С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Пловдив за периодично атестиране на Александър Антонов Митрев - съдия в Административен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС”. 
С-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Видин за периодично атестиране на Светла Желязкова Стоянова - съдия във Окръжен съд - Видин, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Велико Търново за периодично атестиране на Галя Василева Маринова -  съдия в Апелативен съд - Велико Търново, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”.             
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ ПО НОВИЯ РЕД
С-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Велико Търново за предварително атестиране на Катя Николова Велисеева – младши съдия в Окръжен съд - Велико Търново. 
С-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Велико Търново за предварително атестиране на Мария Станчева Костова - младши съдия в Окръжен съд - Велико Търново. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
ВЕРОНИКА ИМОВА
