ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 13.06.2017 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
І. РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище на КАК-ПК по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 12 от Правилата за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Ваня Спасова Панева – прокурор в Районна прокуратура - Самоков, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура - Самоков, който ще се проведе на 21.06.2017 г. 
Р-2. ОТНОСНО: Предложение за назначаване на младши прокурори по обявен конкурс с решение на Висшия съдебен съвет по протокол № 5/30.01.2014 г. на длъжност „прокурор“ в районните прокуратури след изтичане на срока по чл. 240 от ЗСВ.
Р-3. ОТНОСНО: Молба от Мариана Борисова Димитрова - прокурор в Софийска районна прокуратура за назначаване на длъжността „прокурор” в Софийска градска прокуратура, на основание  чл. 193, ал. 6 от ЗСВ. 

Р-4. ОТНОСНО: Молба от Асен Бойчев Христов - прокурор в Софийска районна прокуратура за назначаване на длъжността „прокурор” в Апелативна прокуратура – София, на основание чл. 193, ал. 6 от ЗСВ. 

Р-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура – Шумен за поощрение на Анри Петров Миленов – прокурор в Районна прокуратура – Нови пазар,               с ранг „прокурор в АП“, с отличие „личен почетен знак втора степен - сребърен“, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б.“б“ от ЗСВ и парична награда в размер на основното месечно възнаграждение, на основание чл. 303,                ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 

Р-6. ОТНОСНО: Молба от Анри Петров Миленов за освобождаване от заеманата длъжност „прокурор“ в Районна прокуратура – Нови пазар,                       с ранг „прокурор в АП“, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ, считано от 03.07.2017 г. 
Р-7. ОТНОСНО: Предложение от директора на Национална следствена служба – заместник на Главния прокурор по разследването за поощрение на Златиста Маркова Маркова – следовател в Национална следствена служба, с ранг „следовател в НСлС“, с отличие „личен почетен знак първа степен – златен“, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б.“а“ от ЗСВ. 
Р-8. ОТНОСНО: Заявление от Златиста Маркова Маркова за освобождаване от заеманата длъжност „следовател“ в Национална следствена служба, с ранг „следовател в НСлС“, на основание чл. 165,                ал. 1, т. 2 от ЗСВ, считано от 01.07.2017 г. 

Р-9. ОТНОСНО: Молба от Константин Панайотов Янушев за освобождаване от заеманата длъжност „прокурор“ в Районна прокуратура – Поморие, с ранг „прокурор в ОП“, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ, считано от 04.07.2017 г. 

Р-10. ОТНОСНО: Молба от Александър Руменов Лозанов – прокурор в Районна прокуратура – Бяла Слатина – участник в конкурс за преместване в районните прокуратури, обявен с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 05/08.06.2016 г. (oбн. ДВ бр. 46/17.06.2016 г.), относно резултатите от класирането на кандидатите.
Р-11. ОТНОСНО: Проект на обява за вакантна позиция за командировани експерти/експерти на договорна основа по Втора извънредна заявка за 2017 г. за принос към Мисията на ЕС в областта на върховенството на закона в Косово (EULEX Kosovo), с краен срок за кандидатстване пред Министерство на външните работи 22 юни 2017 г.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Добрич за повишаване на Тодор Димов Тодоров – административен ръководител – районен прокурор в Районна прокуратура - Балчик, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-2. ОТНОСНО: Предложение от Дойчин Иванов Дойчев - административен ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Ямбол, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Ямбол за повишаване на Ташко Стоянов Стаматов - прокурор в Окръжна прокуратура - Ямбол,                  с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-4. ОТНОСНО: Предложение от Ивелин Василев Чафаланов - заместник на административния ръководител - заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Силистра, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Благоевград за повишаване на Георги Василев Мадолев - прокурор в Окръжна прокуратура - Благоевград, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-6. ОТНОСНО: Предложение от Христина Иванова Христова - прокурор в Окръжна прокуратура - Благоевград, с ранг „прокурор в ОП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в АП”. 
П-7. ОТНОСНО: Предложение от Анна Георгиева Пантелеева - прокурор в Районна прокуратура - Несебър, с ранг „прокурор в ОП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в АП”. 
П-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Плевен за повишаване на Диана Николаева Маркова – заместник на административния ръководител - заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Плевен, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Търговище за повишаване на Валентин Веселинов Василев – прокурор в Районна прокуратура - Търговище, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

П-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - апелативен прокурор на Апелативна прокуратура - София за периодично атестиране Валя Йорданова Начева – прокурор в Апелативна прокуратура - София. 

П-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Велико Търново за периодично атестиране на Венцислава Ангелова Ангелова - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Велико Търново. 

П-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Монтана за периодично атестиране на Нина Димитрова Каменова  – следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Монтана. 
П-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Монтана за периодично атестиране на Ралица Йорданова Петкова - прокурор в Районна прокуратура - Монтана. 

П-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Благоевград за периодично атестиране Янка Стоянова Гочева – прокурор в Окръжна прокуратура - Благоевград. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ
П-15. ОТНОСНО: Извлечение от протокол № 25/05.06.2017 г. на КАК-СК,             т. С-10, относно предложение от административния ръководител – председател на Районен съд - Пловдив за придобиване статут на несменяемост на Николай Захариев Петров - съдия в Районен - Пловдив,               с ранг „съдия в ОС“. 
П-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Добрич за придобиване статут на несменяемост на Румяна Димитрова Желева - прокурор в Окръжна прокуратура - Добрич. 
П-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Чирпан за придобиване статут на несменяемост на Велина Димитрова Пенева – прокурор в Районна прокуратура - Чирпан. 
П-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Благоевград за придобиване статут на несменяемост на Анна Красимирова Аврамова - Градева - прокурор в Районна прокуратура - Благоевград. 
П-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Разград за придобиване статут на несменяемост на Северина Любенова Монева – прокурор в Районна прокуратура - Разград. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ IХ НА ЕФ
П-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Силистра за предварително атестиране на Мирослава Стамова Ангелова - младши прокурор в Районна прокуратура - Силистра. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕ И КОНКУРСИ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
РУМЕН БОЕВ
