ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  
СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 17.07.2017 г. (понеделник) от 11:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проекти  на становища на КАК-СК по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба №1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Административен съд - Пловдив, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 26.07.2017 г. 

1. Проект на становище на КАК-СК за притежаваните професионални качества на Мария Илиева Златанова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Административен съд - Пловдив; 
2. Проект на становище на КАК-СК за притежаваните професионални качества на Явор Иванов Колев - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Административен съд - Пловдив. 
Р-2. ОТНОСНО:  Заключение за съответствие на кандидатите за заемане на длъжността „председател” на Върховния административен съд с изискванията на чл. 170, ал. 4 и 5 от ЗСВ.

Р-3. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, открити с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол 22/30.05.2017 г. (обн. в ДВ,                           бр. 45/06.06.2017 г.).
Р-4. ОТНОСНО: Одобряване на кандидатите за младши съдии - участници в конкурс, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 05/01.02.2017 г., т. 6 (обн. в ДВ, бр. 12/03.02.2017 г.)
Р-5. ОТНОСНО: Справка за свободните длъжности по нива в органите на съдебната власт.

Р-6. ОТНОСНО: Обсъждане на командированите съдии в органите на съдебната власт. 

Р-7. ОТНОСНО: Обсъждане на предложения за редакционни и други изменения, свързани със затруднения по прилагането на ЗСВ.

Р-8. ОТНОСНО: Жалба до Върховния административен съд от Карамфила Ранкова Тодорова – съдия в Софийски градски съд срещу решения на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 2.1 и т. 2.2 от протокол № 27/27.06.2017 г. 
Р-9. ОТНОСНО: Жалба до Върховния административен съд от Величка Велева Маринкова - съдия в Софийски градски съд срещу решения на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 2.1 и т. 2.2 от протокол № 27/27.06.2017 г. 
Р-10. ОТНОСНО: Жалба до Върховния административен съд от Петър Иванов Гунчев - съдия в Софийски градски съд срещу решения на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 2.1 и т. 2.2 от протокол № 27/27.06.2017 г. 
Р-11. ОТНОСНО: Писмо от Екатерина Петрова Николова - съдия в Районен съд - Благоевград за вземане на отношение по приложени документи. 
Р-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Благоевград за назначаване на Гюлфие Мехмедова Яхова - съдия в Районен съд - Благоевград, с ранг „съдия в ОС“, на длъжност „заместник-административен ръководител - заместник-председател“ на Районен съд  - Благоевград. 

Р-13. ОТНОСНО: Жалба от Вера Станиславова Чочкова - съдия в Софийски градски съд, срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 14  от протокол №28/04.07.2017 г. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд София-град, за атестиране за придобиване статут на несменяемост на Зорница Юриева Кръстева - Дойчинова - съдия в Административен съд София-град, с ранг „съдия в АС“. 
С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Кюстендил за периодично атестиране на Милена Богданова Михайлова - съдия в Окръжен съд - Кюстендил, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Кюстендил за периодично атестиране на Ваня Драганова Богоева - Кадийска - съдия в Окръжен съд - Кюстендил,               с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за периодично атестиране на Светлана Николова Неделева - Таскова - съдия в Районен съд - Пловдив,              с ранг „съдия в ОС“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-5. ОТНОСНО: Предложение от заместник на административния ръководител - заместник-председател на Административен съд София-град за повишаване на Луиза Ивайлова Павлова - Христова - съдия в Административен съд София-град, с ранг „съдия в АС”, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд - Хасково за повишаване на Живка Димитрова Петрова - административен ръководител - председател на  Районен съд - Свиленград, с ранг „съдия в ОС”, на място в по-горен ранг „съдия в АС”. 

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Районен съд - Хасково за повишаване на Павлина Христова Господинова - съдия в Районен съд - Хасково, с ранг „съдия в АС”, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Районен съд - Разград за повишаване на Николай Борисов Борисов - съдия в Районен съд - Разград, с ранг „съдия в ОС”, на място в по-горен ранг „съдия в АС”. 

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Районен съд - Ямбол за повишаване на Марина Христова Христова - Иванова - съдия в Районен съд - Ямбол, на място в по-горен ранг „съдия в ОС”. 

С-10. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител – председател на Районен съд - Елхово за повишаване на Мартина Иванова Кирова - съдия в Районен съд - Елхово, с ранг „съдия в АС”, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - София за предварително атестиране на Тодор Георгиев Тодоров - съдия в Апелативен съд - София, с ранг „съдия в АС”. 
С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - София за предварително атестиране на Васил Вълчев Христакиев - съдия в Апелативен съд - София, с ранг „съдия в АС”. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - София за периодично атестиране на Мария Митева Лалова - съдия в Апелативен съд - София, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - София за периодично атестиране на Анелия Драганова Цанова - съдия в Апелативен съд - София, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - София за периодично атестиране на Нели Петрова Куцкова - съдия в Апелативен съд - София, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Петър Теодоров Стоицев - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС”. 
С-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Стела Борисова Кацарова - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Антон Николаев Урумов - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС”. 
С-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Айтос за периодично атестиране на Николай Симеонов Гемеджиев - съдия в Районен съд - Айтос, с ранг „съдия в ОС”. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ
С-20. ОТНОСНО: Предложение от заместник на административния ръководител - заместник-председател на Административен съд София-град за придобиване статут на несменяемост на Луиза Ивайлова Павлова - Христова - съдия в Административен съд София-град, с ранг „съдия в АС“. 
С-21. ОТНОСНО: Предложение от заместник на административния ръководител - заместник-председател на Административен съд София-град за придобиване статут на несменяемост на Диляна Тодорова Николова - съдия в Административен съд София-град, с ранг „съдия в АС“. 
С-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Сливен за придобиване статут на несменяемост на Наталия Петкова Петкова - съдия в Районен съд – Сливен, с ранг „съдия в ОС“. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ХІІ НА ЕФ
С-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пазарджик за периодично атестиране на Венцислав Стоянов Маратилов - съдия в Окръжен съд - Пазарджик, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ ПО НОВИЯ РЕД
С-24. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за предварително атестиране на Николай Николов Чакъров - младши съдия в Софийски градски съд. 
С-25. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Смолян за предварително атестиране на Веселина Иванова Димчева - съдия в Районен съд - Златоград (към момента на предложението младши съдия в Окръжен съд – Смолян). 
С-26. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за предварително атестиране на Кирил Стайков Петров - съдия в Районен съд - Пловдив (към момента на предложението младши съдия в Окръжен съд - Пловдив). 
ЧЛЕН НА КОМИСИЯТА ПО 
АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
ЛЮБКА БОГДАНОВА
