ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 20.06.2017 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
І. РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Информация от Прокуратурата на Република България относно командироване на нейни представители в чужбина в периода 18.04.2017 г. - 18.06.2017 г.

Р-2. ОТНОСНО: Обсъждане на приложението на § 206, ал. 3 от ПЗР на ЗИД ЗСВ (ДВ бр. 62/09.08.2016 г.) по отношение на магистрати, назначени до влизане в сила на ЗСВ - ДВ бр. 62/09.08.2016 г., придобили статут на несменяемост и получили две последователни комплексни оценки по чл. 196, т. 3 от ЗСВ.
Р-3. ОТНОСНО: Прилагане разпоредбата на чл.30а, ал. 4 във вр. с ал 1 ЗСВ  относно публикуване на единните формуляри за атестиране на магистратите.
Р-4. ОТНОСНО: Писмо от Красимира Филипова – председател на ПАК при Апелативна прокуратура – София относно откритата с решение на КАК-ПК по протокол № 10/18.04.2017 г. процедура за предварително атестиране на Мариана Недялкова Балджиева – прокурор в Софийска районна прокуратура. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Стара Загора за предварително атестиране на Живко Стоянов Велев - младши прокурор в Районна прокуратура - Стара Загора. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-2. ОТНОСНО: Предложение от м-р Адалберт Живков Кръстев - прокурор във Военноокръжна  прокуратура – София, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Видин за повишаване на Емил Асенов Младенов –прокурор в Районна прокуратура - Видин, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Видин за повишаване на Светослав Кръстев Николов  – прокурор в Районна прокуратура - Видин, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Павликени за повишаване на Антон Николов Антонов  – прокурор в Районна прокуратура - Павликени, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура – Карлово за повишаване на Свилен Иванов Братоев  – прокурор в Районна прокуратура - Карлово, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-7. ОТНОСНО: Предложение от Диляна Цолова Чолева - прокурор в Районна прокуратура – Костинброд, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-8. ОТНОСНО: Предложение от Петър Иванов Петров – следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – Пазарджик, за повишаване на място в по-горен ранг „следовател в НСлС”. 
П-9. ОТНОСНО: Предложение от Пламен Стоянов Вълчев – следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – Пазарджик, за повишаване на място в по-горен ранг „следовател в НСлС”. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

П-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Апелативна специализирана прокуратура за предварително атестиране на Тихомир Петков Стоев – прокурор в Апелативна специализирана прокуратура. 

П-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - апелативен прокурор на Апелативна прокуратура – София за предварително атестиране Владислав Георгиев Владимиров – прокурор в Апелативна прокуратура – София. 
П-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - апелативен прокурор на Апелативна прокуратура - Варна за предварително атестиране на Милена Николова Гамозова - прокурор в Апелативна прокуратура - Варна. 

П-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Пловдив за предварително атестиране Никола Недялков Тъпчев – прокурор в Районна прокуратура - Пловдив. 

П-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Варна за предварително атестиране на Пламен Илиев Хараламбиев - прокурор в Районна прокуратура - Варна. 
П-14.1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Разлог за предварително атестиране на Костадин Иванов Чилев - прокурор в Районна прокуратура - Разлог. (вх. № ВСС-6488/11.05.2017 г.)
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ
П-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - апелативен прокурор на Апелативна прокуратура - София за периодично атестиране на Николина Симеонова Стойнова – прокурор в Апелативна прокуратура - София.   
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ
П-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Пловдив за придобиване статут на несменяемост на Даниела Минкова Стоянова – прокурор в Окръжна прокуратура - Пловдив. 
П-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Смолян за придобиване статут на несменяемост на Станчо Костадинов Станчев – прокурор в Окръжна прокуратура - Смолян. 
П-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Софийска районна прокуратура за придобиване статут на несменяемост на Галин Кирилов Георгиев – прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура - Бургас за придобиване статут на несменяемост на Венета Димитрова Стефанова-Иванова – прокурор в Районна прокуратура  - Бургас.
П-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура - Плевен за придобиване статут на несменяемост на Силвия Емилова Велизарова – прокурор в Районна прокуратура - Плевен. 
П-21. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура - Плевен за придобиване статут на несменяемост на Ана Симеонова Василева – прокурор в Районна прокуратура - Плевен. 
П-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура - Оряхово за придобиване статут на несменяемост на Владимир Сашков Сираков – прокурор в Районна прокуратура - Оряхово. 
П-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура - Средец за придобиване статут на несменяемост на Соня Йовчева Петрова – прокурор в Районна прокуратура - Средец. 
П-24. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура - Благоевград за придобиване статут на несменяемост на Красимир Симеонов Тодоров – прокурор в Районна прокуратура - Благоевград. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕ И КОНКУРСИ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
РУМЕН БОЕВ
