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ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 25.07.2017 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Обсъждане на проект на Правила за дейността на прокурорите и следователите-наставници в изпълнение на разпоредбата на чл. 242, ал. 2 от Закона за съдебната власт. 
Р-2. ОТНОСНО: Молба от Христо Маринов Киновски за освобождаване от заеманата длъжност „прокурор“ в Районна прокуратура - Никопол, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ. 
Р-3. ОТНОСНО: Предложение от Главния прокурор за поощряване на Георги Димов Найденов - прокурор във Върховна касационна прокуратура, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП“, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б. „а“ от ЗСВ. 

Р-4. ОТНОСНО: Молба от Георги Димов Найденов за освобождаване от заеманата длъжност „прокурор“ във Върховна касационна прокуратура, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП“, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура - Благоевград за назначаване на Елица Георгиева Калпачка - прокурор в Районна прокуратура - Благоевград, с ранг „прокурор в ОП“, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-районен прокурор“ на Районна прокуратура - Благоевград, с ранг „прокурор в ОП“. 
Р-6. ОТНОСНО:  Проект на указания за попълване на част III на Единен формуляр за атестиране на прокурор, следовател, административен ръководител и заместник-административен ръководител. 

Р-7. ОТНОСНО:  Писмо от Красимира Филипова - председател на ПАК при Апелативна прокуратура - София във връзка с решение на КАК-ПК по протокол 18/30.05.2017 г., т. П-16, с което е открита процедура за предварително атестиране на Елица Юриева Василева - прокурор в Софийска районна прокуратура. 

Р-8. ОТНОСНО:  Информация от Прокуратурата на Република България относно командироване на нейни представители в чужбина в периода 05.12.2016 г. - 17.06.2017 г.

Р-9. ОТНОСНО:   Обобщена информация от Прокуратурата на Република България за първо шестмесечие на 2017 г. относно образуването, движението и приключването на досъдебните производства, наблюдавани от Европейската комисия и от Европейската служба за борба с измамите, както и за други дела от особен обществен интерес.
Р-10. ОТНОСНО: Заявление от Лилия Маринова Микова за освобождаване от заеманата длъжност „прокурор“ в Районна прокуратура - Костинброд, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-11. ОТНОСНО:  Предложение от административния ръководител -районен прокурор на Районна прокуратура - Казанлък за откриване на процедура за преместване по реда на 194, ал. 2 от ЗСВ от Районна прокуратура - Харманли в Районна прокуратура - Казанлък. 

Р-12. ОТНОСНО:  Молба от Марин Александров Малчев - прокурор в Софийска районна прокуратура за освобождаване от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-районен прокурор“ на Софийска районна прокуратура.
.

Р-13. ОТНОСНО:  Заявление от Златко Христов Каракачанов - прокурор в Софийска районна прокуратура за назначаване, на основание чл. 193, ал. 6 от ЗСВ, на длъжност прокурор в Софийска градска прокуратура. 

Р-14. ОТНОСНО:  Жалба от Георги Стефанов Русев - прокурор в Районна прокуратура - Несебър до Върховния административен съд срещу решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 25/05.07.2017 г., т. 5.9.  

Р-15. ОТНОСНО:  Жалба от Елза Миткова Митева - Варадинова - прокурор в Районна прокуратура - Ботевград до Върховния административен съд срещу решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 25/05.07.2017 г., т. 5.35.  

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Велики Преслав за предварително атестиране на Мая Христова Големанова - прокурор в Районна прокуратура - Велики Преслав. 
П-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Кърджали за предварително атестиране на Петър Найденов Петров - прокурор в Районна прокуратура - Кърджали (към момента на предложението младши прокурор в Районна прокуратура – Кърджали). 
П-3. ОТНОСНО: Предложение от заместник на административния ръководител - заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Хасково за предварително атестиране на Христина Запрянова Жисова - прокурор в Районна прокуратура - Хасково. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-4. ОТНОСНО: Предложение от Иван Стоянов Стоянов - административен ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Хасково, с ранг „прокурор в АП”, за повишаване на място в по-горен „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-5. ОТНОСНО: Предложение от Красимира Динева Христова - прокурор в Районна прокуратура - Бургас, с ранг „прокурор в ОП”, за повишаване на място в по-горен „прокурор в АП“. 
П-6. ОТНОСНО: Предложение от Васил Атанасов Василев – следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пазарджик, за повишаване на място в по-горен „следовател в НСлС“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

П-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Ардино за периодично атестиране на Елка Стоянова Вълчева - прокурор в Районна прокуратура - Ардино. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ
П-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Хасково за придобиване статут на несменяемост на Елеонора Петрова Иванова - прокурор в Окръжна прокуратура - Хасково. 
П-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Хасково за придобиване статут на несменяемост на Валентина Славчева Радева - Ранчева - прокурор в Окръжна прокуратура - Хасково. 
П-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Бургас за придобиване статут на несменяемост на Благовест Димитров Вангелов - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Поморие. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ІХ НА ЕФ БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
П-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Враца за предварително атестиране на Владимир Пламенов Радоев - прокурор в Районна прокуратура - Плевен (към момента на предложението младши прокурор в Районна прокуратура – Враца). 
П-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Соня Георгиева Петковска - прокурор в Софийска районна прокуратура (към момента на предложението младши прокурор в Софийска районна прокуратура).  

П-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Иван Стефанов Стефанов - прокурор в Софийска районна прокуратура (към момента на предложението младши прокурор в Софийска районна прокуратура). 
П-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Елена Руменова Зиновиева - прокурор в Софийска районна прокуратура (към момента на предложението младши прокурор в Софийска районна прокуратура). 
ЧЛЕН НА КОМИСИЯТА ПО 
АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
ЯСЕН ТОДОРОВ
