ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 06.11.2017 г. (понеделник) от 09:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Обсъждане на Методика за оценка дейността на членовете на Висшия съдебен съвет, на главния инспектор и на инспекторите в Инспектората към Висшия съдебен съвет.

Р-2. ОТНОСНО: Молба от Милка Здравкова Варнова - Итова, на основание чл. 28, ал. 2  от ЗСВ, да й бъде извършена атестация за дейността й като член на Висшия съдебен съвет.

Р-3. ОТНОСНО: Извлечение от решение на комисия „Съдебна карта, натовареност и съдебна статистика“ по протокол №30/25.10.2017 г., т. 2, във връзка с искане от председателя на Специализиран наказателен съд за увеличаване с 15 (петнадесет) длъжности „съдия“ щатната численост на съда. 

Р-4. ОТНОСНО: Уведомление от и. ф. административен ръководител - председател на Административен съд - Кърджали във връзка с встъпването на съдия Пенка Колева Костова в Административен съд - Хасково по реда на чл. 194, ал. 1 от ЗСВ. 
Р-5. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния касационен съд за атестиране на Светла Дочева Димитрова - председател на Трето гражданско отделение на Върховния касационен съд. 
Р-6. ОТНОСНО: Проект  на становище на КАК-СК по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на Емил Кръстев Ангелов - съдия в Районен съд - Враца, кандидат за заемане на длъжността „заместник-административен ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Враца. 
Р-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Враца, за назначаване на Емил Кръстев Ангелов - съдия в Районен съд - Враца, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Враца. 
Р-8. ОТНОСНО: Жалба от Петя Георгиева Георгиева до Върховния административен съд против решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 4.1 от протокол № 43/24.10.2017 г. 
Р-9. ОТНОСНО: Жалба от Рени Христова Коджабашева до Върховния административен съд против решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 3.2 от протокол № 43/24.10.2017 г. 

Р-10. ОТНОСНО: Жалба от Милен Георгиев Василев до Върховния административен съд против решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 2.1 от протокол № 43/24.10.2017 г. 
Р-11. ОТНОСНО: Жалба от Катя Иванова Аспарухова до Върховния административен съд против решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 1.3 от протокол № 43/24.10.2017 г.  
Р-12. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за поощряване на Румяна Борисова Монова -заместник-председател на Върховния административен съд с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“. 
Р-13. ОТНОСНО: Молба от  Румяна Борисова Монова за освобождаване от заеманата длъжност „заместник-председател“ на Върховния административен съд. 
Р-14. ОТНОСНО: Информация от административния ръководител - председател на Софийски районен съд във връзка с проведена среща по отношение командироването на Лилия Георгиева Терзиева -Владимирова - съдия в Районен съд - Пещера. 
ВЪЗРАЖЕНИЯ
В-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за придобиване статут на несменяемост на Зорница Ангелова Езекиева - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС”. 
ПРЕРАЗПРЕДЕЛЯНЕ НА ПРЕПИСКА с постъпило възражение срещу определената оценка по открита процедура за периодично атестиране и определяне на нов докладчик
В-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд  за периодично атестиране на Методи Тодоров Шушков - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС”. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Кюстендил за придобиване статут на несменяемост на Елисавета Георгиева Деянчева - съдия в Районен съд - Кюстендил, с ранг „съдия в ОС”. 
С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Кюстендил за периодично атестиране на Татяна Христова Костадинова - съдия в Окръжен съд - Кюстендил, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”.  
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за предварително атестиране на Иво Вътев Вътев - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“. 

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за предварително атестиране на Георги Андонов Крушарски - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“. 

С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за предварително атестиране на Николай Илиев Николов - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“. 

С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за предварително атестиране на Румяна Милчева Найденова - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“. 

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Хасково за периодично атестиране на Нели Делчева Иванова - съдия в Районен съд - Хасково, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

ПРЕКРАТЯВАНЕ НА ОТКРИТИ ПРОЦЕДУРИ ПО ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ, предвид решение на Пленума на Висшия съдебен съвет по протокол №27/14.09.2017 г., т. 17, относно приложението на §206, ал. 3 от ПЗР на ЗИДЗСВ (ДВ бр. 62/09.08.2016 г.) и постъпило съгласие от магистрата
С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - София за периодично атестиране на Нели Петрова Куцкова - съдия в Апелативен съд - София, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - София за периодично атестиране на Анелия Драганова Цанова - съдия в Апелативен съд - София, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Айтос за периодично атестиране на Николай Симеонов Гемеджиев - съдия в Районен съд - Айтос, с ранг „съдия в ОС”. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ ПО НОВИЯ РЕД
С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд София-град, за атестиране за придобиване статут на несменяемост на Зорница Юриева Кръстева - Дойчинова - съдия в Административен съд София-град, с ранг „съдия в АС“. 
С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за придобиване статут на несменяемост на Николай Захариев Петров - съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в ОС“. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
БОНКА ДЕЧЕВА
