ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  
СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 16.10.2017 г. (понеделник) от 11:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по обявения, с решение на Висшия съдебен съвет по протокол                                      № 10/25.02.2016г., конкурс за повишаване в длъжност и преместване чрез събеседване за заемане на длъжността „съдия“ във Върховен административен съд.
Р-2. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по обявения, с решение на Висшия съдебен съвет по протокол № 08/11.02.2016 г., конкурс за повишаване в длъжност и преместване чрез събеседване за заемане на длъжността „съдия“ във Върховен касационен съд - търговска колегия.
Р-3. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по обявения, с решение на Висшия съдебен съвет по протокол                                   № 08/11.02.2016 г., конкурс за повишаване в длъжност и преместване чрез събеседване за заемане на длъжността „съдия“ във Върховен касационен съд - гражданска колегия.
Р-4. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по обявения, с решение на Висшия съдебен съвет по протокол                                    № 20/22.04.2015 г., конкурс за повишаване в длъжност и преместване чрез събеседване за заемане на длъжността „съдия“ в окръжните съдилища - гражданска колегия.
Р-5. ОТНОСНО: Обсъждане на приложението на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по отношение на обявените, с решения на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 12/12.07.2016 г., конкурси за повишаване в длъжност и преместване за заемане на длъжността „съдия“ в окръжните съдилища - гражданска, търговска и наказателна колегия. 

Р-6. ОТНОСНО: Запитване от административния ръководител - председател на Районен съд - Сливен във връзка с приетите от Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 34/12.09.2017 г. Правила за дейността на съдиите-наставници. 
Р-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Перник за определяне на Петър Симеонов Петров - съдия в Районен съд - Трън, с ранг „съдия в АС“, за изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Трън, с ранг „съдия в АС“. 
Р-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна за поощряване на Соня Нейкова Тодорова - съдия в Окръжен съд - Варна, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“,               с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, на основание                     чл. 303, ал. 2, т. 2, б.“а“ от ЗСВ. 
Р-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна за освобождаване на Соня Нейкова Тодорова от заеманата длъжност „съдия“ в Окръжен съд - Варна, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, на основание чл. 165, ал. 1 , т. 1 от ЗСВ. 
Р-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Добрич за поощряване на Албена Божидарова Пеева - съдия в Окръжен съд - Добрич, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“,                              на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б.“а“ от ЗСВ. 
Р-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Добрич за освобождаване на Албена Божидарова Пеева от заеманата длъжност „съдия“ в Окръжен съд - Добрич, на основание чл. 165, ал. 1 , т. 1 от ЗСВ. 
Р-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Стара Загора за поощряване на Румяна Тихолова Шмилева - съдия в Окръжен съд - Стара Загора, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, с отличие „личен почетен знак първа степен – златен“,    на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б.“а“ от ЗСВ. 
Р-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Стара Загора за освобождаване на Румяна Тихолова Шмилева от заеманата длъжност „съдия“ в Окръжен съд - Стара Загора, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-14. ОТНОСНО: Искане от административния ръководител – председател на Апелативен специализиран наказателен съд за изменение решение на Пленума на Висшия съдебен съвет по протокол № 31/05.10.2017 г., д.т. 8.
Р-15. ОТНОСНО: Жалба от Силвия Петрова Димитрова - съдия в Административен съд - Враца против решения на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 37/26.09.2017 г., т. 27.2 и т. 27.3                     с искане за спиране на изпълнението им. 
Р-16. ОТНОСНО: Запознаване с решение на Пленума на Висшия съдебен съвет по протокол № 27/14.09.2017 г., т. 17, относно приложението на                   § 206, ал. 3 от ПЗР на ЗИДЗСВ (ДВ бр. 62/09.08.2016 г.) и обсъждане на открити процедури за периодично атестиране в тази връзка. 
Р-17. ОТНОСНО: Проект на становище на КАК-СК по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ, във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на полковник Генко Драгиев Драгиев - съдия във Военен съд - София, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, кандидат за заемане на длъжността „заместник-административен ръководител - заместник-председател“ на Военноапелативен съд - София.  
Р-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Военноапелативен съд за назначаване на полковник Генко Драгиев Драгиев - съдия във Военен съд - София, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, на длъжността „заместник-административен ръководител - заместник-председател“ на Военноапелативен съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Решение на КАК-СК по протокол № 41/29.09.2017 г.,              т. В-1, относно предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд, за периодично атестиране на Христина Ботева Гарванска - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС”. 
ПРЕРАЗПРЕДЕЛЯНЕ НА ПРЕПИСКИ 

по открити процедури за атестиране и определяне на нови състави, 
на основание чл. 56 от Наредба № 2/23.02.2017 г. 

С-1. ОТНОСНО: Решения на КАК-СК по протокол № 26/12.07.2017 г.,            т. С-15 и протокол 40/25.09.2017 г., т. С-10 относно предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Видин за придобиване статут на несменяемост на Росенка Кирилова Денова - съдия в Окръжен съд - Видин, с ранг „съдия в ОС”. 
С-2. ОТНОСНО: Решение на КАК-СК по протокол № 29/26.06.2017 г.,              т. С-18, относно предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Сливен за придобиване статут на несменяемост на Яница Събчева Събева - Ченалова - съдия в Окръжен съд - Сливен, с ранг „съдия в ОС”. 
С-3. ОТНОСНО: Решение на КАК-СК по протокол № 31/07.07.2017 г.,              т. С-5, относно предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Петър Василев Сантиров - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС“. 
С-4. ОТНОСНО: Решение на КАК-СК по протокол № 32/17.07.2017 г.,              т. С-16, относно предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Петър Теодоров Стоицев - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС”. 
С-5. ОТНОСНО: Решения на КАК-СК по протокол № 30/03.07.2017 г.,            т. С-5 и протокол № 38/13.09.2017 г., т. С-27 относно предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Петя Георгиева Крънчева - Тропчева - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-6. ОТНОСНО: Решение на КАК-СК по протокол № 40/25.09.2017 г.,              т. С-9, относно Предложение от Димитър Христофоров Кирилов - съдия в Районен съд - Плевен, с ранг „съдия в ОС“, за извънредно атестиране.                     
С-7. ОТНОСНО: Решение на КАК-СК по протокол № 32/17.07.2017 г.,              т. С-17, относно предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Стела Борисова Кацарова - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-8. ОТНОСНО: Решение на КАК-СК по протокол № 34/31.07.2017 г.,              т. С-9, относно предложение от Димана Николова Йосифова - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, за периодично атестиране. 
С-9. ОТНОСНО: Решение на КАК-СК по протокол № 33/24.07.2017 г.,              т. С-8, относно предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Сливен за придобиване статут на несменяемост на Наталия Петкова Петкова - съдия в Районен съд - Сливен, с ранг „съдия в ОС“. 
С-10. ОТНОСНО: Решения на КАК-СК по протокол № 30/03.07.2017 г.,              т. С-3, и протокол № 39/18.09.2017 г., т. П-9, относно предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Олга Велиславова Кадънкова - Тончева - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС”. 
С-11. ОТНОСНО: Решение на КАК-СК по протокол № 31/07.07.2017 г.,              т. С-4, относно предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Златка Николова Чолева - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС“. 
С-12. ОТНОСНО: Решение на КАК-СК по протокол № 33/24.07.2017 г.,              т. С-6, относно предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Нели Бойкова Алексиева - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-13. ОТНОСНО: Решение на КАК-СК по протокол № 26/12.06.2017 г.,              т. С-14, относно предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Габрово за придобиване статут на несменяемост на Ива Спасова Димова - съдия в Окръжен съд - Габрово, с ранг „съдия в ОС”. 
С-14. ОТНОСНО: Решение на КАК-СК по протокол № 29/26.06.2017 г.,              т. С-16, относно предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Тутракан за придобиване статут на несменяемост на Георги Манолов Георгиев - съдия в Районен съд - Тутракан, с ранг „съдия в ОС”. 
С-15. ОТНОСНО: Решение на КАК-СК по протокол № 22/15.05.2017 г.,              т. С-19, относно предложение от заместник на административния ръководител - заместник-председател на Административен съд София-град, за атестиране за придобиване статут на несменяемост на Даниела Данчева Гунева - съдия в Административен съд София-град, с ранг „съдия в АС“. 
С-16. ОТНОСНО: Решение на КАК-СК по протокол № 32/17.07.2017 г.,              т. С-21, относно предложение от заместник на административния ръководител - заместник-председател на Административен съд София-град за придобиване статут на несменяемост на Диляна Тодорова Николова - съдия в Административен съд София-град, с ранг „съдия в АС“. 
С-17. ОТНОСНО: Решение на КАК-СК по протокол № 32/17.07.2017 г.,              т. С-20, относно предложение от заместник на административния ръководител - заместник-председател на Административен съд София-град за придобиване статут на несменяемост на Луиза Ивайлова Павлова - Христова - съдия в Административен съд София-град, с ранг „съдия в АС“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ
С-18. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Софийски районен съд за придобиване статут на несменяемост на Мая Йорданова Михайлова - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС”. 
С-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Троян за придобиване статут на несменяемост на Антоанета Маринова Симеонова - съдия в Районен съд - Троян. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ХІІ НА ЕФ

С-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пазарджик за периодично атестиране на Илиана Георгиева Димитрова - Васева - заместник на административния ръководител – заместник-председател на Окръжен съд - Пазарджик, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ ПО НОВИЯ РЕД
С-21. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Добрич за предварително атестиране на Татяна Андонова Лефтерова - Савова - съдия в Районен съд - Добрич.            
С-22. ОТНОСНО: Предложение от Димитър Христов Гальов - съдия в Районен съд - Стара Загора за придобиване статут на несменяемост. 
С-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Антон Николаев Урумов - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС”. 
С-24. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Варна за периодично атестиране на Янко Димитров Янков - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Апелативен съд - Варна, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
ЕДИНЕН ФОРМУЛЯР
С-25. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Кюстендил за придобиване статут на несменяемост на Елисавета Георгиева Деянчева - съдия в Районен съд - Кюстендил, с ранг „съдия в ОС”. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: 

      БОНКА ДЕЧЕВА
