ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  
СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 18.09.2017 г. (понеделник) от 11:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проекти  на становища на КАК-СК по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба №1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Административен съд - Кюстендил, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 26.09.2017 г. 

1. Проект на становище на КАК-СК за притежаваните професионални качества на Иван Христов Демиревски - съдия в Административен съд - Кюстендил; 
2. Проект на становище на КАК-СК за притежаваните професионални качества на Даниела Любомирова Петрова - заместник на административния ръководител - заместник-председател Административен съд - Кюстендил. 

Р-2. ОТНОСНО: Проект  на становище на КАК-СК по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на Георги Тодоров Бозуков - съдия в Районен съд Сливен, с ранг „съдия в АС“, кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Сливен. 
Р-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Сливен, за назначаване на Георги Тодоров Бозуков - съдия в Районен съд Сливен, с ранг „съдия в АС“, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“  на Районен съд - Сливен. 
Р-4. ОТНОСНО: Проект  на становище на КАК-СК по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на Георги Христов Иванов - съдия в Районен съд Бургас, с ранг „съдия в АС“, кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Бургас. 
Р-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас, за назначаване на Георги Христов Иванов - съдия в Районен съд Бургас, с ранг „съдия в АС“, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“  на Районен съд - Бургас. 
Р-6. ОТНОСНО: Влязло в сила отменително решение №13354/07.12.2016 г. по адм. дело № 6288/2016 г. по описа на Върховния административен съд, Шесто отделение, образувано по жалба на Мая Велкова Добровска срещу чл. 23, ал. 3 от Правилата за провеждане на конкурси за младши съдии и младши прокурори, за първоначално назначаване и за повишаване в длъжност и преместване на съдии, прокурори и следователи, приети с решение на Висшия съдебен съвет по протокол № 9/07.03.2013г. 

Р-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за откриване на процедура по реда на чл. 194 от ЗСВ от ниско натоварени районни съдилища в Районен съд - Пловдив. 
Р-8. ОТНОСНО: Процедура за преназначаване на магистрати по реда на чл. 194, ал. 1 от ЗСВ от нисконатоварени административни съдилища в Административен съд - София-град, Административен съд - София-област, Административен съд - Пловдив и Административен съд - Бургас, открита с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 33/01.08.2017 г. 

Р-9. ОТНОСНО: Молба от Олга Велиславова Кадънкова - Тончева за освобождаване от заеманата длъжност „съдия“ в Софийски градски съд,              с ранг „съдия в АС“, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ. 

Р-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бяла Слатина за освобождаване на Даниела Ценова Грамовска от заеманата длъжност „съдия“ в Районен съд - Бяла Слатина, с ранг „съдия в АС“, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ.             
Р-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Пловдив за поощряване на Севдалин Минчев Божиков - съдия в Апелативен съд - Пловдив, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“ с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, на основание чл. 303, ал. 1 и ал. 2, т. 2, б. “а“ от ЗСВ. 
Р-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Пловдив за освобождаване на Севдалин Минчев Божиков от заеманата длъжност „съдия“ в Апелативен съд - Пловдив, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Варна за поощряване на Илия Петров Пачолов – съдия в Апелативен съд - Варна, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, с отличие „личен почетен знак втора степен – сребърен“, на основание             чл. 303, ал. 1 и ал. 2, т. 2, б. “б“ от ЗСВ. 
Р-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Варна за освобождаване на Илия Петров Пачолов от заеманата длъжност „съдия“ в Апелативен съд – Варна, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пазарджик за освобождаване на Георги Щастливов Веселинов от заеманата длъжност „съдия“ в Окръжен съд - Пазарджик, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-16. ОТНОСНО: Заявление от Марина Христова Николова - съдия в Административен съд - София-град и Ванина Симеонова Колева съдия в Административен съд - Бургас за преместване, на основание чл. 194, ал. 2 от ЗСВ. 
Р-17. ОТНОСНО: Процедура за преназначаване на магистрати от нисконатоварени административни съдилища в Административен съд - Хасково, открита с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 30/19.07.2017 г.

Р-18. ОТНОСНО: Молби от Пламен Атанасов Атанасов, Цветелина Георгиева Хекимова - съдии в Районен съд - Варна, Десислава Ангелова Ралинова и Иванка Георгиева Илинова - съдии в Районен съд - Пазарджик, за получаване на уведомления по реда на чл. 161 от ЗСВ във връзка с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 30/19.07.2017 г., т.т. 4.4; 5.9; 5.19, 5.22.
Р-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Добрич за поощряване на Флорентина Борисова Неделчева – съдия в Окръжен съд - Добрич, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“ с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, на основание чл. 303, ал. 1 и ал. 2, т. 2, б. “а“ от ЗСВ. 

Р-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Добрич за освобождаване на Флорентина Борисова Неделчева - съдия в Окръжен съд - Добрич, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-21. ОТНОСНО: Извлечение от протокол № 30/07.09.2017 г., д.т. 10, на Комисия по правни и институционални въпроси към Пленума на Висшия съдебен съвет относно отчет за изпълнение на Актуализираната стратегия и Пътната карта за изпълнението й.

Р-22. ОТНОСНО: Модел на индивидуален план за професионално развитие по чл. 204а от ЗСВ и указания за разработването му.
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Видин за придобиване статут на несменяемост на Милена Кръстева Каменова - съдия в Районен съд – Видин, с ранг „съдия в ОС“. 
С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Пловдив за периодично атестиране на Елеонора Петрова Серафимова - административен ръководител - председател на Окръжен съд - Пазарджик, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пазарджик за периодично атестиране на Албена Георгиева Палова – съдия в Окръжен съд - Пазарджик, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Христинка Колева Христова - Божкова - съдия в Софийски градски съд,                с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Варна за периодично атестиране на Янко Димитров Янков - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Апелативен съд - Варна, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В РАНГ

С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - София за повишаване на Ивайло Петров Георгиев - съдия в Окръжен съд - София, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за повишаване на Десислава Николаева Зисова - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-8. ОТНОСНО: Предложение от Васил Маринов Петков - административен ръководител - председател на Окръжен съд - Ямбол,                   с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-9. ОТНОСНО: Предложение от заместник на административния ръководител - заместник-председател на Окръжен съд - Добрич за повишаване на Калиптен Ибрям Алид - съдия в Окръжен съд - Добрич,                с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”.                    

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Ямбол за повишаване на Георги Стоянов Георгиев - съдия в Районен съд - Ямбол, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-11. ОТНОСНО: Предложение от Марио Димитров Стоянов - административен ръководител - председател на Районен съд - Тетевен,                 с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Тетевен за повишаване на Искра Цакова Максимова - съдия в Районен съд - Тетевен, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Тетевен за повишаване на Нанко Събов Маринов - съдия в Районен съд - Тетевен, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Казанлък за повишаване на Йовка Бойчева Пудова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд - Казанлък, с ранг „съдия в АС“, на място в           по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ ПО НОВИЯ РЕД
С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд, за периодично атестиране на Ваня Ангелова Горанова - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС”. 
С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд София-град, за атестиране за придобиване статут на несменяемост на Зорница Юриева Кръстева - Дойчинова - съдия в Административен съд София-град, с ранг „съдия в АС“. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
ВЕРОНИКА ИМОВА
