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ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 24.10.2017 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Кърджали за поощряване на Стефан Илиев Георгиев - завеждащ Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – Кърджали, с ранг „следовател в НСлС“, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б. „а“ от ЗСВ, както и парична награда в размер на основното месечно възнаграждение. 
Р-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Кърджали за освобождаване на Стефан Илиев Георгиев от заеманата длъжност „завеждащ Окръжен следствен отдел“ в Окръжна прокуратура - Кърджали, както и от длъжността „следовател“ в Окръжна прокуратура – Кърджали, с ранг „следовател в НСлС“, на основание чл. 165 ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-3. ОТНОСНО: Информация от директора на Националния институт на правосъдието относно отлагане на задължителното първоначално обучение по чл. 249, ал. 1 от ЗСВ на Лора Деянова Желева - кандидат за младши следовател, за учебната 2018-2019 година. 

Р-4. ОТНОСНО: Информация от директора на Националния институт на правосъдието относно отлагане на задължителното първоначално обучение по чл. 249, ал. 1 от ЗСВ на Мария Иванова Янчева - Георгиева - кандидат за младши прокурор, за учебната 2018-2019 година. 

Р-5. ОТНОСНО: Обсъждане провеждането на следващо класиране,               по реда на чл. 193, ал. 3 от ЗСВ, по обявения, с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 5/08.06.2016 г., конкурс за повишаване и преместване в длъжност „прокурор“ в Специализираната прокуратура.
Р-6. ОТНОСНО: Обсъждане приложението на чл. 197, ал. 5 от ЗСВ.
ВЪЗРАЖЕНИЯ
В-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Пловдив за предварително атестиране на Александър Цанков Михайлов - прокурор в Районна прокуратура - Карлово (към момента на предложението прокурор в Районна прокуратура - Пловдив). 
В-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Видин за предварително атестиране на Велислава Владимирова Патаринска - прокурор в Районна прокуратура - Бяла (към момента на предложението прокурор в Районна прокуратура - Видин). 
ЕДИНЕН ФОРМУЛЯР
П-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Монтана за периодично атестиране на Нина Димитрова Каменова - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Монтана. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - апелативен прокурор на Апелативна прокуратура - Велико Търново за повишаване на Георги Димитров Георгиев - административен ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Русе, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП
П-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Перник за повишаване на Петя Стойчева Кирилова - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Перник, на място в по-горен „следовател в НСлС“. 
П-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Момчилград за повишаване на Емилия Бисерова Моллова - прокурор в Районна прокуратура - Момчилград, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Луковит за повишаване на Весела Дакова Йорданова - прокурор в Районна прокуратура - Луковит, на място в по-горен ранг „прокурор в ОП”. 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ
П-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Добрич за придобиване статут на несменяемост на Радослав Георгиев Бухчев - прокурор в Окръжна прокуратура - Добрич.  
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/


ДАНИЕЛА МАШЕВА

