ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 05.09.2017 г. (вторник) от 11:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Откриване на процедура за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.
Р-2. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, открити с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 27/26.07.2017 г. (обн. ДВ бр. 62/01.08.2017 г.) и определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати. 
Р-3. ОТНОСНО: Мотивирано предложение за второ класиране по обявения конкурс за повишаване и преместване в длъжност „прокурор“ в Специализираната прокуратура и Окръжна прокуратура - Разград, съгласно решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 05/08.06.2016 г. (обн. ДВ бр. 46/17.06.2016 г.)
Р-4. ОТНОСНО: Мотивирано предложение за второ класиране по обявения конкурс за преместване в длъжност „прокурор“ в Софийска районна прокуратура, съгласно решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 05/08.06.2016 г. (обн. ДВ бр. 46/17.06.2016 г.)

Р-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Стара Загора за поощряване на Алексей Христов Ангелов - прокурор в Окръжна прокуратура - Стара Загора, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП“, с отличие „личен почетен знак втора степен - сребърен“, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б. „б“ от ЗСВ. (вх. № ВСС-11258/15.08.2017 г.)
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - градски прокурор на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Любомир Иванов Георгиев - следовател в Следствен отдел в Софийска градска прокуратура и предложение на Помощна комисия за комплексна оценка за дейността му като инспектор в Инспектората към ВСС.  
П-2. ОТНОСНО: Предложение от Валентин Стоянов Вълков - административен ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Ловеч, с ранг „прокурор в АП”, за периодично атестиране. 
П-3. ОТНОСНО: Предложение от Мирослав Стоев Кръстев - (към момента на предложението прокурор в Районна прокуратура - Кърджали) прокурор в Районна прокуратура – Хасково, за предварително атестиране. 

П-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Добрич за предварително атестиране на Татяна Андонова Лефтерова - Савова - съдия в Районен съд - Добрич. 
П-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Добрич за предварително атестиране на Красимира Христева Минчева - (към момента на предложението прокурор в Районна прокуратура - Добрич) прокурор в Районна прокуратура - Перник. 
П-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - София за периодично атестиране на Росица Кирилова Бърдарова  - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - София. 
П-7. ОТНОСНО: Предложение от Вената Руменова Кабурова - Атанасова - прокурор в Софийска районна прокуратура (към момента на предложението прокурор в Районна прокуратура - Левски), за предварително атестиране. 

П-8. ОТНОСНО: Предложение от Мария Димчева Кабалакова - прокурор в Софийска районна прокуратура (към момента на предложението прокурор в Районна прокуратура - Кнежа), за предварително атестиране. 

П-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Русе за предварително атестиране на Николай Кръстев Георгиев - прокурор в Районна прокуратура – Ботевград (към момента на предложението младши прокурор в Районна прокуратура - гр. Русе). 
П-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Сливен за придобиване статут на несменяемост на Наталия Петкова Петкова - съдия в Районен съд - Сливен. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-11. ОТНОСНО: Предложение от Нина Борисова Ангелова - административен ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Монтана, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен „прокурор във ВКП и ВАП“. 

П-12. ОТНОСНО: Предложение от Радост Стоилова Бошнакова - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Несебър, с ранг „прокурор в ОП“, за повишаване на място в по-горен „прокурор в АП“. 
П-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - апелативен прокурор на Апелативна прокуратура - Пловдив за повишаване на Иван Христов Перпелов - прокурор в Апелативна прокуратура - Пловдив, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - апелативен прокурор на Апелативна прокуратура - Пловдив за повишаване на Добринка Любомирова Калчева - прокурор в Апелативна прокуратура - Пловдив, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Благоевград за повишаване на Александрина Володя Костадинова - прокурор в Окръжна прокуратура - Благоевград, с ранг „прокурор в ОП”, на място в по-горен „прокурор в АП“. 
П-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Горна Оряховица за повишаване на Румен Георгиев Николов - прокурор в Районна прокуратура - Горна Оряховица, на място в по-горен „прокурор в ОП“. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ІХ НА ЕФ – БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
П-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Благоевград за предварително атестиране на Благой Йорданов Лазаров - прокурор в Районна прокуратура - Благоевград (към момента на предложението младши прокурор в Районна прокуратура - Благоевград). 
П-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Бургас за предварително атестиране на Светлана Асенова Божкова - прокурор в Районна прокуратура - Бургас (към момента на предложението младши прокурор в Районна прокуратура -Бургас). 
П-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура - Велико Търново за предварително атестиране на Ангел Николов Ангелов - прокурор в Районна прокуратура - Асеновград (към момента на предложението младши прокурор в Районна прокуратура - Велико Търново). 
П-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Велики Преслав за предварително атестиране на Мая Христова Големанова – прокурор в Районна прокуратура Монтана (към момента на предложението прокурор в Районна прокуратура - Велики Преслав). 
П-21. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Кърджали за предварително атестиране на Петър Найденов Петров - прокурор в Районна прокуратура - Кърджали (към момента на предложението младши прокурор в Районна прокуратура – Кърджали). 
П-22. ОТНОСНО: Предложение от заместник на административния ръководител - заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Хасково за предварително атестиране на Христина Запрянова Жисова - прокурор в Районна прокуратура - Хасково. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
РУМЕН БОЕВ
