ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  
СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 25.09.2017 г. (понеделник) от 11:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Отчет за дейността на Комисията по атестирането и конкурсите при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет за периода 20.09.2016 – 20.09.2017 г.  

Р-2. ОТНОСНО: Влязло в сила решение № 10446/09.08.2017 г. по адм. дело № 1508/2017 г. на Върховния административен съд, Шесто отделение, образувано по жалба на Димитър Куртев Демирев от гр. Варна, Десислава Иванова Тодорова от гр. София и Пламен Петев Тонев от гр. Хасково срещу решение по т. 5 от протокол № 02/17.01.2017 г. на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет. 
Р-3. ОТНОСНО: Влязло в сила решение № 10286/04.08.2017 г. по адм. дело № 845/2017 г. на Върховния административен съд, Шесто отделение, образувано по жалба на Йонита Цанкова Цанкова - съдия в Административен съд - Ловеч срещу мълчалив отказ на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет да се произнесе по заявление с вх. № 11-11-640/18.11.2016 г. за преназначаване по реда на чл. 194, ал. 1 от ЗСВ от Административен съд - Ловеч в Административен съд - Плевен.
Р-4. ОТНОСНО: Становища от административни ръководители - председатели на  Административен съд - Варна, Административен съд - Русе и Административен съд - Добрич, постъпили по реда на чл. 30, ал. 2, т. 8 от ЗСВ, във връзка с решение на КАК-СК по протокол 34/31.07.2017 г., т. Р-1.

Р-5. ОТНОСНО: Становища от административни ръководители - председатели на окръжни съдилища във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 35/01.08.2017 г., т. Р-1, за обсъждане на възможностите за откриване на процедура за преназначаване на магистрати, по реда на                  чл. 194, ал. 1 от ЗСВ, в окръжните съдилища.
Р-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Разлог за увеличаване на щатната численост на съда с 1(една) длъжност за „съдия“. 

Р-7. ОТНОСНО: Заявления за преназначаване, по реда на чл. 194, ал. 1 от ЗСВ, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 35/01.08.2017 г. за обсъждане на възможностите за откриване на процедура за преназначаване на магистрати в районните съдилища. 

Р-8. ОТНОСНО: Проект на решение за преназначаване на магистрати, на основание чл. 194, ал. 1 от ЗСВ, по откритите, с решения на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 30/19.07.2017 г. и протокол № 33/01.08.2017 г., процедури в административните съдилища. 

Р-9. ОТНОСНО: Оптимизиране на щатната численост на Административен съд - Разград,  във връзка с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 36/20.09.2017 г. за назначаване на Светла Петкова Робева – съдия в Окръжен съд - Разград на длъжността „административен ръководител - председател” на Административен съд – Разград. 
Р-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Върховния административен съд за поощряване на Галя Славейкова Костова - съдия във Върховния административен съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“ с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, на основание чл. 303, ал. 1 и ал. 2, т. 2, б. “а“ от ЗСВ. 

Р-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Върховния административен съд за освобождаване на Галя Славейкова Костова от заеманата длъжност „съдия“ във Върховния административен съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, на основание                  чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Добрич за предварително атестиране на Татяна Андонова Лефтерова - Савова - съдия в Районен съд - Добрич.            
С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за придобиване статут на несменяемост на Зорница Ангелова Езекиева - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС”. 
С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пазарджик за периодично атестиране на Илиана Георгиева Димитрова - Васева - заместник на административния ръководител – заместник-председател на Окръжен съд - Пазарджик, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Варна за периодично атестиране на Янко Димитров Янков - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Апелативен съд - Варна, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за периодично атестиране на Емилиан Любенов Лаков - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС”. 
С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд София-град за периодично атестиране на Боряна Руменова Бороджиева - съдия в Административен съд София-град, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В РАНГ

С-7. ОТНОСНО: Предложение от Вергиния Христова Мичева - Русева - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС“, с  за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-8. ОТНОСНО: Предложение от Георги Иванов Иванов - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС“, с  за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА АТЕСТИРАНЕ
С-9. ОТНОСНО: Предложение от Димитър Христофоров Кирилов - съдия в Районен съд - Плевен, с ранг „съдия в ОС“, за извънредно атестиране.                     
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ
С-10. ОТНОСНО: Решение на КАК-СК по протокол № 26/12.07.2017 г.,            т. С-15, във връзка с предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Видин за придобиване статут на несменяемост на Росенка Кирилова Денова - съдия в Окръжен съд - Видин, с ранг „съдия в ОС”. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
ВЕРОНИКА ИМОВА
