ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  
СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 29.09.2017 г. (петък) от 10:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Възражение от административния ръководител - председател на Административен съд - Плевен срещу решения на КАК - СК по т. Р-4 от протокол №38/13.09.2017 г. и становище на Комисията относно професионалните качества на Николай Янков Господинов, съдия в Окръжен съд - Плевен, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“.
Р-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Плевен, за назначаване на Николай Янков Господинов - съдия в Окръжен съд - Плевен, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, на длъжност „заместник-административен ръководител - заместник-председател“ на Административен съд - Плевен. 
Р-3. ОТНОСНО: Проект на становище на КАК-СК по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ, във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на Румяна Иванова Андреева - Атанасова - съдия в Окръжен съд - Пловдив, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, кандидат за заемане на длъжността „заместник-административен ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Пловдив.  
Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив, за назначаване на Румяна Иванова Андреева - Атанасова - съдия в Окръжен съд - Пловдив, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, на длъжност „заместник-административен ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Пловдив, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
Р-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Бургас за определяне на Росица Желязкова Темелкова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Окръжен съд - Бургас за изпълняващ функциите на административен ръководител - председател на Окръжен съд - Бургас.
Р-6. ОТНОСНО: Откриване на процедура за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт. 
Р-7. ОТНОСНО: Заявление от Александра Фьодоровна Коева - съдия в Районен съд - Карнобат за преназначаване по реда на чл. 194 от ЗСВ в Районен съд - Царево. 
Р-8. ОТНОСНО: Искане от Анелия Божидарова Рашева за възстановяване на длъжност „съдия“ в Районен съд - Видин. 
Р-9. ОТНОСНО: Искане от административния ръководител - председател на Административен съд - Ямбол за разкриване на 1 (една) щатна длъжност „заместник-административен ръководител - заместник-председател“ на Административен съд - Ямбол. 
Р-10. ОТНОСНО: Молба от Ива Станчева Ковалакова - Стоева - и.ф. административен ръководител - председател на Административен съд – Разград, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, за възстановяване на длъжност „съдия“ в Административен съд - Разград, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
Р-11. ОТНОСНО: Извлечение от решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 15 протокол № 35/19.09.2017 г. за възлагане подготовката на проект по отношение на критериите и вътрешни правила при упражняване предоставената оперативна самостоятелност на кадровия орган по приложението на чл. 234 от ЗСВ. 

Р-12. ОТНОСНО: Освобождаване на магистрати от заеманата длъжност поради избирането им за членове на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет. 

Р-13 ОТНОСНО: Молби от членове на Висшия съдебен съвет за възстановяване на длъжност, на  основание чл. 28, ал. 1 от ЗСВ, във връзка с изтичане на мандата като изборни членове на Висшия съдебен съвет.

Р-14. ОТНОСНО: Проект на решение за преназначаване на магистрати, на основание чл. 194, ал. 1 от ЗСВ, от нисконатоварените районни съдилища в Софийски районен съд, гражданско отделение. 
Р-15. ОТНОСНО: Молба от Панайот Генков - и.ф. административен ръководител - председател на Административен съд - Бургас за отлагане на насроченото за 24.10.2017 г. изслушване на кандидатите в процедура за избор на административен ръководител - председател на Административен съд - Бургас. 
Р-16. ОТНОСНО: Молба от Веселин Кирилов Хайдушки за допълване на решение по т. 15.3 от протокол № 35/19.09.2017 г. на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет. 
ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд, за периодично атестиране на Христина Ботева Гарванска - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС”. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за придобиване статут на несменяемост на Николай Захариев Петров - съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в ОС“. 
С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за придобиване статут на несменяемост на Зорница Ангелова Езекиева - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС”. 
С-3. ОТНОСНО: Предложение от Димитър Христов Гальов - съдия в Районен съд - Стара Загора за придобиване статут на несменяемост. 
С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Военноапелативен съд за периодично атестиране на полковник Свилен Русев Александров - административен ръководител - председател на Софийски военен съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Антон Николаев Урумов - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС”. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В РАНГ

С-6. ОТНОСНО: Предложение от Йордан Иванов Геров - административен ръководител - председател на Районен съд - Момчилград, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”.              

С-7. ОТНОСНО: Предложение от София Георгиева Икономова - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия в АС”. 

С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Ямбол за повишаване на Калина Георгиева Пейчева - съдия в Окръжен съд - Ямбол, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Таня Борисова Георгиева - съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС ”. 

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Карлово за повишаване на Владимир Стоянов Иванов - съдия в Районен съд - Карлово, на място в по-горен ранг „съдия в ОС ”. 

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Сандански за повишаване на Иван Йорданов Филчев - съдия в Районен съд - Сандански, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС ”. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за периодично атестиране на Михаела Атанасова Добрева - съдия в Окръжен съд - Пловдив, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за периодично атестиране на Атанаска Стефанова Букорещлиева - съдия в Окръжен съд - Пловдив, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за периодично атестиране на Елена Йорданова Захова - съдия в Окръжен съд - Пловдив, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Бургас за периодично атестиране на Недялка Пенева Пенева – съдия в Окръжен съд - Бургас, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Бургас за периодично атестиране на Калина Стоянова Пенева - съдия в Окръжен съд - Бургас, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Бургас за периодично атестиране на Вяра Иванова Камбурова – съдия в Окръжен съд - Бургас, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Бургас за периодично атестиране на Веселка Георгиева Узунова – съдия в Окръжен съд - Бургас, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Бургас за периодично атестиране на Янко Новаков Новаков – съдия в Окръжен съд - Бургас, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ХІІ НА ЕФ
С-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Пловдив за периодично атестиране на Таня Борисова Комсалова - Колева - съдия в Административен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС”. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ ПО НОВИЯ РЕД
С-21. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - София за предварително атестиране на Яна Атанасова Вълдобрева - съдия в Апелативен съд - София, с ранг „съдия в АС“. 

С-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Горна Оряховица за периодично атестиране на Пламен Ангелов Станчев - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд - Горна Оряховица, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Христинка Колева Христова - Божкова - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
ВЕРОНИКА ИМОВА
