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ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 30.10.2017 г. (понеделник) от 09:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Заявление за достъп до обществена информация от Доротея Дачкова Николова - журналист от вестник „Сега“. 
Р-2. ОТНОСНО: Възражение от Мария Василева Кузманова - възстановена на длъжност „съдия“ в Софийски градски съд - търговска колегия. 
Р-3. ОТНОСНО: Проект на решение за откриване на процедури за избор на административни ръководител в органите на съдебната власт.
Р-4. ОТНОСНО: Проект на решение за допълване на решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол                                     № 39/04.10.2017 г., т. 9.
Р-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Велико Търново за поощряване на Лидия Петкова Чобанова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Апелативен съд - Велико Търново с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“. 
Р-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Велико Търново за освобождаване на Лидия Петкова Чобанова от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Апелативен съд - Велико Търново, както и от длъжността „съдия“. 
Р-7. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по обявения с решение на Висшия съдебен съвет по протокол № 27/21.05.2015г. конкурс за преместване чрез събеседване в районните съдилища за 2 (две) свободни длъжности в Районен съд - Варна и Районен съд - Перник. 
Р-8. ОТНОСНО: Обсъждане на въпроса дали за върховните нива следва да се обявяват конкурси за преместване (чл. 188, ал. 1; чл. 189, ал. 4  от ЗСВ, глава трета от Наредба № 1 за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт). 
Р-9. ОТНОСНО: Обсъждане на проект на правила по прилагането на               чл. 234 от ЗСВ, изготвени от работната група, сформирана с решение на КАК-СК по протокол № 44/09.10.2017 г., т. Р-11.
Р-10. ОТНОСНО: Обсъждане на предложение на работната група, сформирана с решение на КАК-СК по протокол № 46/23.10.2017 г., т. Р-8, относно предпоставките за разкриване на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на съд.
Р-11. ОТНОСНО: Молба от Любомир Симеонов Нинов - съдия в Районен съд - Варна. 
ПРЕРАЗПРЕДЕЛЯНЕ НА ПРЕПИСКА 

по открита процедура за атестиране и определяне на нов състав, 
на основание чл. 56 от Наредба № 2/23.02.2017 г. 

С-1. ОТНОСНО: Решение на КАК-СК по протокол № 44/09.10.2017 г.,              т. С-15, относно предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Перник за придобиване статут на несменяемост на Гергана Иванова Кратункова - Димитрова - съдия в Районен съд - Перник, с ранг „съдия в ОС”. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Плевен за периодично атестиране на Емилия Атанасова Кунчева - съдия в Окръжен съд - Плевен, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Плевен за периодично атестиране на Рени Валентинова Георгиева - съдия в Окръжен съд - Плевен, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
БОНКА ДЕЧЕВА
