ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 06.03.2018 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Предложение за оптимизиране щатната численост на Окръжна прокуратура - Благоевград. 
Р-2. ОТНОСНО: Проект на решение за откриване на процедури за избор на административен ръководители в органите на прокуратурата.
Р-3. ОТНОСНО: Проект на решение за изменение на решение на Прокурорската колегия по протокол № 6/21.02.2018 г., т. 11.1, в частта относно обявяването на 6 (шест) свободни длъжности „прокурор” на конкурс за повишаване в Специализираната прокуратура.

Р-4. ОТНОСНО: Проект на решение за изменение на решение на Прокурорската колегия по протокол № 6/21.02.2018 г., т. 12.1, в частта относно обявяването на 12 (дванадесет) свободни длъжности „следовател” на конкурс за повишаване в Следствения отдел на Специализираната прокуратура.
Р-5. ОТНОСНО: Молба от Росен Николов Каменов - прокурор в Окръжна прокуратура - Пловдив за назначаване на длъжността „прокурор“ във Върховна касационна прокуратура във връзка с влязло в сила решение № 2343/22.02.2018 г. на Върховния административен съд, VI отделение, по адм. дело № 8254/2017 г.

Р-6. ОТНОСНО: Извлечение от протокол № 4/13.02.2018 г. на Комисия „Дисциплинарна дейност и взаимодействие с ИВСС“ към  Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет.
Р-7. ОТНОСНО: Предложение за оценка по чл. 28, ал. 2 от ЗСВ за дейността на Ясен Тодоров Тодоров - следовател в Следствения отдел в Софийска градска прокуратура, за дейността му като член на Висшия съдебен съвет за периода 03.10.2012 г. - 03.10.2017 г. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Невена Йосифова Илиева - административен ръководител на Районна прокуратура - Девня във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 32/31.20.2017 г., т. 1.1.2.5.
П-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Веселина Милушева Милушева - прокурор в Районна прокуратура - Силистра във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 32/31.10.2017 г., т. Р-1.4.5.1
П-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Варна за предварително атестиране на Пламен Илиев Хараламбиев - прокурор в Районна прокуратура - Варна. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-4. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Окръжна прокуратура - Перник за повишаване на Марта Недялкова Пушева - Бориславова - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Перник, на място в по-горен ранг „следовател в НСлС“.                 
П-5. ОТНОСНО: Предложение от Диана Янкова Векилова - прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП“,  за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ІХ НА ЕФ – БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
П-6. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Красимира Георгиева Кателиева - заместник -административен ръководител и и.ф административен ръководител на Окръжна прокуратура - Бургас във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 37/05.12.2017 г., т. 2.1.2.2 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/


ДАНИЕЛА МАШЕВА

