ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  
СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 11.12.2017 г. (понеделник) от 09:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Заявление от Даниела Петрова Костова – съдия в Специализирания наказателен съд, на основание чл. 28, ал. 2  от ЗСВ, да й бъде извършена атестация за дейността й като член на Висшия съдебен съвет. 
Р-2. ОТНОСНО: Писмо – благодарност от Пламен Димитров Соколов, адресирано до ВСС. 
Р-3. ОТНОСНО: Молба от Мариян Стефанов Марков за освобождаване от заеманата длъжност „съдия” в Софийски градски съд, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ. 
Р-4. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по обявения с решение на ВСС по протокол №20/22.04.2015 г. конкурс за повишаване в длъжност и преместване в Софийски градски съд – наказателна колегия. 

Р-5. ОТНОСНО: Проект на решение за приключване на обявения с решение на Съдийската колегия на ВСС по протокол №12/12.07.2016 г. конкурс за повишаване в длъжност и преместване в Окръжен съд – София, гражданска колегия, във връзка с приложението на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ. 

Р-6. ОТНОСНО: Проект на решение за изменение на решение на Съдийската колегия по протокол №49/05.12.2017 г., т. 15.1 и т. 16.1 в частта относно планирането и обявяването на конкурс за Районен съд – Ботевград. 

Р-7. ОТНОСНО: Искане от председателя на Върховния административен съд за разкриване на 4 (четири) щатни длъжности „съдия“ във Върховния административен съд. 
Р-8. ОТНОСНО: Предложение от Галина Николова Иванова – съдия в Районен съд – Нови пазар, относно постановяване от Пленума на ВСС на решение по чл. 30, ал. 2, т. 7 от ЗСВ. 
Р-9. ОТНОСНО: Писмо от Богдана Желявска – национално лице за контакт по граждански дела към ЕСМГТД. 
Р-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Апелативен съд – Велико Търново, за поощрение на Поликсена Димитрова Георгиева – съдия  в Апелативен съд – Велико Търново, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“. 
Р-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Апелативен съд – Велико Търново за освобождаване на Поликсена Димитрова Георгиева от заеманата длъжност „съдия“. 
Р-12. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт. 
Р-13. ОТНОСНО: Писмо от Районен съд – Раднево относно официален адрес на електронната поща на РС – Раднево. 
Р-14. ОТНОСНО: Молба от Олга Велиславова Кадънкова - Тончева за освобождаване от заеманата длъжност „съдия“ в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС“, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ. 
ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд  за периодично атестиране на Методи Тодоров Шушков - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС”. 
В-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за периодично атестиране на Емилиан Любенов Лаков - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС”. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Олга Велиславова Кадънкова - Тончева - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС”. 
С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране Александра Драгомирова Йорданова - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Оряхово за придобиване статут на несменяемост на Николинка Лазарова Крумова - съдия в Районен съд - Оряхово. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В РАНГ

С-4. ОТНОСНО: Предложение от Венета Николаева Цветкова - Комсалова - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-5. ОТНОСНО: Предложение от Светослав Неделчев Тодоров - съдия в Районен съд - Варна за повишаване на място в по-горен ранг „съдия в ОС”. 

С-6. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Велинград за повишаване на Валентина Драгиева Иванова - съдия в Районен съд - Велинград, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС”. 

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Видин за повишаване на Мариела Викторова Йосифова - съдия в Районен съд - Видин, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Видин за повишаване на Даниел Иванов Цветков - съдия в Районен съд - Видин, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Ямбол за повишаване на Весела Калчева Спасова - съдия в Районен съд - Ямбол, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Шумен за повишаване на Теодора Руменова Йорданова - Момова - съдия в Районен съд - Шумен, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и  ВАС”. 

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Стара Загора за повишаване на Христо Василев Симитчиев - съдия в Окръжен съд - Стара Загора, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС”. 
С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Велико Търново за повишаване на Диана Крумова Радева - съдия в Районен съд - Велико Търново, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и  ВАС”. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-13. ОТНОСНО: Предложение от и. ф. административния ръководител –  председател на Окръжен съд – Бургас, за откриване на процедура за периодично атестиране на Катя Йорданова Господинова - съдия в Окръжен съд - Бургас, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ ПО НОВИЯ РЕД
С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за придобиване статут на несменяемост на Елена Евгениева Маврова - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС“. 
С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Видин за придобиване статут на несменяемост на Росенка Кирилова Денова - съдия в Окръжен съд - Видин, с ранг „съдия в ОС”. 
С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Районен съд - Харманли за периодично атестиране на Веселин Христов Коларов - съдия в Районен съд - Харманли, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: 

БОНКА ДЕЧЕВА (п)
