ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 12.02.2018 г. (понеделник) от 09:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ
Р-1. ОТНОСНО: Проекти  на становища на КАК-СК по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба №1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Софийски градски съд, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 20.02.2018 г. 
1. Проект на становище на КАК-СК за притежаваните професионални качества на Евгени Димитров Георгиев - съдия в Софийски градски съд; 

2. Проект на становище на КАК-СК за притежаваните професионални качества на Светлин Велков Михайлов - съдия в Софийски градски съд; 
Р-2. ОТНОСНО: Проект на Правила за дейността на Националната съдебна мрежа за международно сътрудничество по наказателни, граждански и търговски дела в Република България.
Р-3. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховен касационен съд, гражданска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 49/05.12.2017 г. (обн. ДВ,                         бр. 1/02.01.2018 г.)
Р-4. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховен касационен съд, наказателна колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 49/05.12.2017 г. (обн. ДВ,                          бр. 1/02.01.2018 г.)

Р-5. ОТНОСНО: Обсъждане атестирането на кандидатите за участие в конкурсите за повишаване във Върховен касационен съд, гражданска колегия и Върховен касационен съд, наказателна колегия (приложение на чл. 197, ал. 5, т. 1 от ЗСВ и § 206, ал. 1 от ПЗР на ЗИДЗСВ).
Р-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Велико Търново за поощряване на Павлина Тонева Борисова с отличие „служебна благодарност и грамота“, на основание чл. 303, ал. 2, т. 1 от ЗСВ.

Р-7. ОТНОСНО: Проект на решение за преназначаване, на основание               чл. 169, ал. 5 от ЗСВ, на Павлина Тонева Борисова на длъжност „съдия“ в Районен съд - Горна Оряховица.

Р-8. ОТНОСНО: Извлечение от Протокол № 2/31.01.2018 г. на Комисия „Съдебна карта, натовареност и съдебна статистика“ към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет относно искане на административния ръководител на Районен съд - Смолян за увеличаване щатната численост на съда с 1 (една) длъжност за съдия.
Р-9. ОТНОСНО:  Искане на административния ръководител на Софийски районен съд за увеличаване щатната численост на съда с 30 (тридесет) длъжности за съдия. Извлечение от решения по протокол № 2/31.01.2018 г. на Комисия „Съдебна карта, натовареност и съдебна статистика“ към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 1 за предлагане разкриване на 20 (двадесет) нови щатни длъжности „съдия“ в Софийски районен съд и за откриване на процедура по реда на чл. 194 от ЗСВ за преместване на съдии от районните съдилища в страната към Софийски районен съд. 
Р-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - София  за поощряване на съдия Анна Иванова Палазова с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, на основание чл. 303, ал.2, т. 2, б. „а“ от ЗСВ, както и парична награда, на основание чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 
Р-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - София за освобождаване на Анна Иванова Палазова от заеманата длъжност „съдия“ в Апелативен съд - София, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-12. ОТНОСНО: Заявление за достъп до обществена информация от Стефан Йорданов Малинов. 
Р-13. ОТНОСНО: Молба от Красимир Красимиров Влахов за освобождаване от заеманата длъжност „заместник на председателя и ръководител на Гражданска колегия“ на Върховен касационен съд и назначаване на длъжност „съдия“ във Върховен касационен съд, Гражданска колегия, както и предложение от председателя на Върховен касационен съд за назначаване на съдия Светла Дочева Димитрова на длъжността „заместник-председател“ на Върховен касационен съд. 
ПРЕРАЗПРЕДЕЛЯНЕ НА ПРЕПИСКА 

по открита процедура за атестиране и определяне на нов състав, 
на основание чл. 56 от Наредба № 2/23.02.2017 г. 

С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Видин за периодично атестиране на Петър Валентинов Живков - административен ръководител - председател на Районен съд - Кула, с ранг „съдия в ОС”. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Хасково за повишаване Мартин Димитров Кючуков - съдия в Районен съд - Хасково, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Сандански за повишаване на Катя Георгиева Сукалинска - съдия в Районен съд - Сандански, на място в по-горен ранг „съдия в ОС”. 

С-4. ОТНОСНО: Предложение от Мария Кирилова Божкова - Бояджиева - съдия в Административен съд - Кърджали, с ранг „съдия в ОС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия в АС“.  

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Сливен за периодично атестиране на Христина Захариева Марева - съдия в Окръжен съд - Сливен, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Сливен за периодично атестиране на Мартин Цветанов Сандулов - съдия в Окръжен съд - Сливен, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Ямбол за периодично атестиране на Николай Енчев Иванов - съдия в Окръжен съд - Ямбол, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Ловеч за периодично атестиране на Васил Анастасов Анастасов - съдия в Окръжен съд - Ловеч, с ранг „съдия в АС”. 

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Разград за периодично атестиране на Ива Станчева Ковалакова - Стоева - съдия в Административен съд - Разград, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ ПО НОВИЯ РЕД
С-10. ОТНОСНО: Предложение от Мая Йосифова Кирчева - съдия в  Районен съд - Луковит, с ранг „съдия в ОС“, за придобиване статут на несменяемост. 
С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за периодично атестиране на Грета Илиева Чакалова - съдия в Окръжен съд - Пловдив, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
БОНКА ДЕЧЕВА
