ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 13.02.2018 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище на КАК-ПК по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 2 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Димитър Йорданов Николов -  прокурор в Районна прокуратура - Козлодуй, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Козлодуй, който ще се проведе на 21.02.2018 г. 
Р-2. ОТНОСНО:  Покана до членовете на КАК-ПК от Ангелина Лазарова - съдия в Апелативен съд - Варна и национално лице за контакт на Националната съдебна мрежа за международно сътрудничество по наказателни дела в Република България (НСММСНДРБ), за участие в Годишната среща на НСММСНДРБ за 2018г.
Р-3. ОТНОСНО:   Преразглеждане допустимостта на кандидата, участник в процедурата за избор на административен ръководител - апелативен прокурор на Апелативна прокуратура - Варна, по решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 40/13.12.2017 г., т. 9, във връзка с Решение № 3/30.01.2018 г. на Конституционния съд.

Р-4. ОТНОСНО:  Преразглеждане допустимостта на кандидата, участник в процедурата за избор на административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Силистра, по решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 36/15.11.2017 г., т. 8, във връзка с Решение № 3/30.01.2018 г. на Конституционния съд.
Р-5. ОТНОСНО:  Предложение от Главния прокурор за поощряване на Емилия Любенова Маскръчка - Велчева - прокурор във Върховна административна прокуратура с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“ на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б.“а“ от ЗСВ. 
Р-6. ОТНОСНО:  Молба от Емилия Любенова Маскръчка - Велчева за освобождаване от заеманата длъжност „прокурор“ във Върховна административна прокуратура, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ.                
Р-7. ОТНОСНО: Обсъждане на проект на правила за преместване по реда на чл. 194 от ЗСВ.
ВЪЗРАЖЕНИЯ

В-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Софийска районна прокуратура за периодично атестиране на Лилия Стефанова Дамянова - прокурор в Софийска градска прокуратура (към момента на предложението прокурор в Софийска районна прокуратура). 
В-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Сливен за периодично атестиране на Милена Радостинова Радева - прокурор в Окръжна прокуратура - Сливен. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Бургас за периодично атестиране на Стойчо Желязков Димитров - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Бургас. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ, ИЗГОТВЕНИ ОТ ПАК
П-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за предварително атестиране на Антоанета Георгиева Панчева - прокурор в Софийска градска прокуратура. 
П-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Валентина Дикова Дачева - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Росица Николова Тошева - Иванова - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-5. ОТНОСНО: Предложение от Петър Божидаров Белчев - прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 

П-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за повишаване на Елена Петрова Динева - Иванова, следовател в Следствен отдел в Софийска градска прокуратура,  на място в по-горен ранг „следовател в НСлС“. 

П-7. ОТНОСНО: Предложение от и. ф. административен ръководител на Апелативна прокуратура - Варна, за повишаване на Милена Николова Гамозова - прокурор в Апелативна прокуратура - Варна, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
ОБОБЩЕН ДОКЛАД - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
П-8. ОТНОСНО: Предложение от Помощна комисия за комплексна оценка на Ясен Тодоров Тодоров - следовател в Следствен отдел в Софийска градска прокуратура за дейността му като инспектор в Инспектората към Висшия съдебен съвет за периода 16.01.2008 г. - 18.01.2012 г. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ІХ НА ЕФ – БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
П-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Девня за придобиване статут на несменяемост на Жасмина Стойчева Колева - прокурор в Районна прокуратура - Девня. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/


ДАНИЕЛА МАШЕВА

