ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 15.01.2018 г. (понеделник) от 09:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище на КАК-СК, по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ, във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба №1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на Пламен Димитров Петков - и.ф. административен ръководител - председател на Окръжен съд - София, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Окръжен съд - София, който ще се проведе на 23.01.2017 г. 
Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище на КАК-СК, по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ, във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба №1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на Росица Желязкова Темелкова - и.ф. административен ръководител - председател Окръжен съд - Бургас, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Окръжен съд - Бургас, който ще се проведе на 23.01.2017 г. 
Р-3. ОТНОСНО: Аргументация от административния ръководител - председател на Административен съд - Ямбол за необходимостта от подпомагане от заместник по смисъла на чл. 168 от ЗСВ. 
Р-4. ОТНОСНО: Молба от Татяна Михайлова Тодорова за освобождаване от заеманата длъжност съдия в Административен съд - София-град, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Велико Търново за поощряване на Маруся Георгиева Кънева - съдия в Окръжен съд - Велико Търново с отличие „служебна благодарност и грамота“, на основание чл. 303, ал. 2, т. 1 и парична награда на основание чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ.  
Р-6. ОТНОСНО: Заявление от Маруся Георгиева Кънева за освобождаване от заеманата длъжност съдия в Окръжен съд - Велико Търново, на основание чл.  165, ал.1, т. 1 от ЗСВ.  
Р-7. ОТНОСНО: Искане от председателя на Върховния административен съд за разкриване на 1 (една) длъжност „съдия“ във Върховния административен съд.  
Р-8. ОТНОСНО: Жалба до Върховния административен съд от Иван Илиев Йорданов - съдия в Районен съд - Крумовград срещу решения по т. 5 от Протокол № 50/12.12.2017 г. на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет.
Р-9. ОТНОСНО: Годишно планиране на процедурите по атестиране за 2018 г. в Комисията по атестирането и конкурсите при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Ангел Маврев Момчилов - административен ръководител - председател на Районен съд - Кърджали, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“ във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 50/20.11.2017 г., т. Р-2.4.
С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Светлин Велков Михайлов - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 50/20.11.2017 г., т. Р-2.12.

С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Евгени Димитров Георгиев - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 50/20.11.2017 г., т. Р-2.12.

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив, за атестиране за придобиване статут на несменяемост на Момчил Александров Найденов - съдия в Районен съд - Пловдив. 
С-5. ОТНОСНО: Предложение от Пламен Митков Драганов - административен ръководител - председател на Районен съд - Търговище, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, за периодично атестиране. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В РАНГ

С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за повишаване на Илиана Бойкова Рашкова - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС”.
С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за повишаване на Елеонора Здравкова Попова - Христова - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС”. 

С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Сливен за повишаване на Ваня Ангелова Маркова - съдия в Окръжен съд - Сливен, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Веселин Пламенов Атанасов - съдия в Районен съд - Пловдив, на място в по-горен ранг „съдия в ОС”. 

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Благоевград за повишаване на Владимир Илиев Ковачев - съдия в Окръжен съд - Благоевград, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Бургас за периодично атестиране на Илияна Тодорова Балтова - съдия в Апелативен съд - Бургас, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна за периодично атестиране на Галина Чавдарова Неделчева - съдия в Окръжен съд - Варна, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Елхово за периодично атестиране на Виолета Костадинова Апостолова - съдия в Районен съд - Елхово, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Елхово за периодично атестиране на Доротея Петкова Янкова - съдия в Районен съд - Елхово, с ранг „съдия в ОС”. 
С-15. ОТНОСНО: Предложение от Васил Петров Ганов - административен ръководител - председател на Районен съд - Враца, с ранг „съдия в АС”, за периодично атестиране. 
С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Кюстендил за периодично атестиране на Веселина Димитрова Джонева - съдия в Окръжен съд - Кюстендил, с ранг „съдия в АС”. 
С-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Русе за периодично атестиране на Аглика Ивайлова Гавраилова - съдия в Окръжен съд - Русе, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Русе за периодично атестиране на Николинка Георгиева Чокоева - Милева - съдия в Окръжен съд - Русе,                  с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Русе за периодично атестиране на Мария Минчева Велкова - съдия в Окръжен съд - Русе, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Русе за периодично атестиране на Наталия Денева Георгиева - съдия в Окръжен съд - Русе, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-21. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Русе за периодично атестиране на Петър Георгиев Балков - съдия в Окръжен съд - Русе, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Русе за периодично атестиране на Юлиян Стаменов Стаменов - съдия в Окръжен съд - Русе, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Русе за периодично атестиране на Александър Стоянов Иванов - съдия в Окръжен съд - Русе, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-24. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Окръжен съд - Бургас за периодично атестиране на Светлин Иванов Иванов - съдия в Окръжен съд - Бургас, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-25. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за периодично атестиране на Стою Христов Згуров - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС”. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ ПО НОВИЯ РЕД
С-26. ОТНОСНО: Предложение от Димитър Христофоров Кирилов - съдия в Районен съд - Плевен, с ранг „съдия в ОС“, за извънредно атестиране.                     
С-27. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Оряхово за придобиване статут на несменяемост на Николинка Лазарова Крумова - съдия в Районен съд - Оряхово. 
С-28. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Карлово за придобиване статут на несменяемост на Владимир Стоянов Иванов - съдия в Районен съд - Карлово, с ранг „съдия в ОС“. 
С-29. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране Александра Драгомирова Йорданова - съдия в Софийски градски съд,                    с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-30. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд, за периодично атестиране на Галина Георгиева Ташева - Николова - съдия в Софийски градски съд,                   с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
БОНКА ДЕЧЕВА
