ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 16.01.2018 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Заявление от Лъчезар Стоичков Пенев за освобождаване от заеманата длъжност „заместник-директор“ на Национална следствена служба и от длъжността „следовател“ в  Национална следствена служба, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ. 
Р-2. ОТНОСНО: Заявление от Кънчо Иванов Митов за освобождаване от заеманата длъжност „заместник-директор“ на Национална следствена служба. 
Р-3. ОТНОСНО: Предложение от директора на Национална следствена служба и заместник на главния прокурор по разследването за назначаване на Магдален Тошев Маринов - прокурор, завеждащ отдел „Специализиран“ във Върховна касационна прокуратура, на длъжността “заместник-директор“ на Национална следствена служба.
Р-4. ОТНОСНО: Предложение от директора на Национална следствена служба и заместник на главния прокурор по разследването за назначаване на Юлияна Петкова Кацарова - Чорбаджиева - прокурор във Върховна касационна прокуратура, на длъжността “заместник-директор“ на Национална следствена служба.

Р-5. ОТНОСНО: Предложение от директора на Национална следствена служба и заместник на главния прокурор по разследването за назначаване на Ивелина Христова Христова – следовател в Национална следствена служба, на длъжността “заместник-директор“ на Национална следствена служба.

Р-6. ОТНОСНО: Предложение от Главния прокурор относно оптимизиране щатната численост на Върховна касационна прокуратура и Върховна административна прокуратура. 
Р-7. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидата - участник в процедура за избор на административен ръководител на Районна прокуратура - Козлодуй, открита с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 35/08.11.2017 г. (обн. ДВ бр. 91/14.11.2017 г.) и определяне на дата за провеждане на събеседване с допуснатия кандидат.

Р-8. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в обявения с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет  по протокол № 30/27.09.2017 г. (обн. ДВ бр. 95/28.11.2017г.) конкурс за преместване и заемане на 1 (една) свободна длъжност „прокурор“ в Специализираната прокуратура. 

Р-9. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в обявения с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет  по протокол № 30/27.09.2017 г. (обн. ДВ бр. 95/28.11.2017г.) конкурс за преместване и заемане на 1 (една) свободна длъжност „следовател“ в Следствения отдел в Специализираната прокуратура. 

Р-10. ОТНОСНО: Предложение от Силвия Борисова Русева - следовател в Следствения отдел в Специализираната прокуратура за извънредно атестиране във връзка с участие в конкурс за преместване на длъжност „прокурор“ в Специализираната прокуратура. 

Р-11. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на участници в конкурси за преместване на длъжност „прокурор“ в Специализираната прокуратура и „следовател“ в Следствения отдел в Специализираната прокуратура.
Р-12. ОТНОСНО: Процедури за преназначаване на магистрати по реда на              чл. 194, ал. 1 от ЗСВ в Специализираната прокуратура, открити с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол                           № 38/29.11.2017 г. 

Р-13. ОТНОСНО: Молба от Надя Миткова Митева - прокурор в Районна прокуратура - Свиленград за преместване на основание чл. 194, ал. 2 от ЗСВ от Районна прокуратура - Свиленград в Районна прокуратура - Бургас. 
Р-14. ОТНОСНО: Молба от Антон Стоянов Стоянов за освобождаване от заеманата длъжност „следовател“ в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пловдив, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-15. ОТНОСНО: Проекти  на становища на КАК-ПК по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба №1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Пловдив, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 24.01.2018 г. 
1. Проект на становище на КАК-ПК за притежаваните професионални качества на Чавдар Петров Грошев - и.ф. административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Пловдив; 
2. Проект на становище на КАК-ПК за притежаваните професионални качества на Димитър Здравков Беличев -  прокурор в Окръжна прокуратура - Пловдив. 

Р-16. ОТНОСНО: Информация от Прокуратурата на Република България относно командироване на нейни представители в чужбина в периода 03.09.2017 г. - 16.12.2017 г.
Р-17. ОТНОСНО: Жалба до Върховния административен съд от Владимир Чавдаров Станков - административен ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Варна срещу решение № 9 по протокол № 40/13.12.2017 г. на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет.
Р-18. ОТНОСНО: Годишно планиране на процедурите по атестиране за 2018г. в Комисията по атестирането и конкурсите при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет.

ВЪЗРАЖЕНИЯ
В-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Варна за предварително атестиране на Ивелина Петкова Стоянова - прокурор в Районна прокуратура - Варна. 
В-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Варна за предварително атестиране на Кристина Йорданова Боева - прокурор в Районна прокуратура - Варна. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ, ИЗГОТВЕНИ ОТ КАК
П-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Добрич за придобиване статут на несменяемост на Павел Стойков Любенов - заместник на административния ръководител - заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Добрич. 
П-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Пловдив за придобиване статут на несменяемост на Даниела Минкова Стоянова - прокурор в Окръжна прокуратура - Пловдив. 
П-3. ОТНОСНО: Извлечение от протокол № 29/26.06.2017 г., т. С-19, на КАК-СК относно предложение от Мая Йосифова Кирчева - съдия в  Районен съд - Луковит за придобиване статут на несменяемост.  

ЕДИНЕН ФОРМУЛЯР, ИЗГОТВЕНИ ОТ ПАК
П-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Софийска районна прокуратура за периодично атестиране на Лилия Стефанова Дамянова - прокурор в Софийска градска прокуратура (към момента на предложението прокурор в Софийска районна прокуратура). 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-5. ОТНОСНО: Предложение от Иван Богданов Богданов - прокурор в Районна прокуратура - Варна, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в ОП”. 
П-6. ОТНОСНО: Предложение от и.д. административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Плевен за повишаване на Добринка Иванова Матеева - прокурор в Районна прокуратура - Плевен, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-7. ОТНОСНО: Предложение от и.д. административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Плевен за повишаване на Здравко Венциславов Луканов - прокурор в Районна прокуратура - Плевен, с ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
П-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Русе за повишаване на Красимир Косев Иванов - прокурор в Районна прокуратура - Русе, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-9. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Варна за повишаване на Георги Йорданов Манасиев - прокурор в Районна прокуратура - Варна, с ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
П-10. ОТНОСНО: Предложение от Вяра Асенова Алексиева - прокурор в Районна прокуратура - Варна, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Стара Загора за повишаване на Минчо Митков Николов - заместник на административния ръководител - заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Стара Загора, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

П-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Елхово за периодично атестиране на Снежина Георгиева Стоянова - прокурор в Районна прокуратура - Елхово. 
П-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Кюстендил за периодично атестиране на Георги Ананиев Константинов - прокурор в Районна прокуратура - Кюстендил. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ІХ НА ЕФ – БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
П-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Видин за предварително атестиране на Росица Станчева Маркова - прокурор в Районна прокуратура - Видин. 
П-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Варна за предварително атестиране на Ренгинар Хасанова Мусова - прокурор в Районна прокуратура - Варна. 
П-16. ОТНОСНО: Предложение от заместник-административния ръководител на Специализираната прокуратура за предварително атестиране на Виолета Георгиева Вълчева - следовател в Следствен отдел в Специализираната прокуратура. 
П-17. ОТНОСНО: Предложение от заместник-административния ръководител на Специализираната прокуратура за предварително атестиране на Людмила Григорова Гюрова - следовател в Следствен отдел в Специализираната прокуратура. 
П-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Софийска районна прокуратура за периодично атестиране на Виолета Николова Златева - Лазова - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-19. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - районен прокурор на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Василен Славчев Бенчев - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Георги Дойчев Иванов - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-21. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Варна за предварително атестиране на Диана Георгиева Динкова - прокурор в Софийска районна прокуратура (към момента на предложението прокурор в Районна прокуратура - Варна). 
П-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура - Велико Търново за предварително атестиране на Тотко Георгиев Тотев - прокурор в Районна прокуратура - Велико Търново. 
П-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Софийска районна прокуратура за периодично атестиране на Павлин Борисов Богданов - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/


ДАНИЕЛА МАШЕВА

