ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  
СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 18.12.2017 г. (понеделник) от 09:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” №12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидата – участник в процедура за избор на административен ръководител – председател на Окръжен съд – Бургас, открита с решение на СК на ВСС п протокол №39/04.10.2017 г. (обн. ДВ, бр. 82/13.10.2017 г.).
Р-2. ОТНОСНО: Обсъждане на необходимите предпоставки за допустимост на кандидатите за административни ръководители в откритата с решение на СК на ВСС по протокол №44/31.10.2017 г. (обн. ДВ, бр. 90/10.11.2017 г.) процедура за избор. 
Р-3. ОТНОСНО: Откриване на процедура за избор на административен ръководител. 

Р-4. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите административен ръководител – председател на Районен съд – Ивайловград. 
Р-5. ОТНОСНО: Жалба от Елена Николаева Стойчева – Андреева – съдия в Окръжен съд – Варна, срещу решение по протокол №49 от заседание на Съдийската колегия на ВСС/05.12.2017 г., т. 11.1. 
Р-6. ОТНОСНО: Жалба от Мария Велизарова Златарева –прокурор в Софийска районна прокуратура, срещу решения на Съдийската колегия на ВСС по протокол №45/07.11.2017 г., т. 5.3, и протокол №49/05.12.2017 г., т. 14.1 и т. 15.1. 
Р-7. ОТНОСНО: Извлечение от протокол №39 от заседание на Комисията по правни и институционални въпроси относно актуализиране на темите, публикувани в едноименния раздел на интернет сайта на ВСС „Форма за контакт с ВСС“. 
Р-8. ОТНОСНО:  Предложение от административния ръководител – председател на Административен съд – Шумен, за назначаване на Кремена Григорова Борисова – съдия в Административен съд – Шумен на длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-председател“ на Административен съд – Шумен. 
Р-9. ОТНОСНО:  Предложение от административния ръководител – председател на Административен съд – Търговище, за назначаване на Красимира Тодорова Цветкова – съдия в Административен съд – Търговище на длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-председател“ на Административен съд – Търговище. 
ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Перник за придобиване статут на несменяемост на Гергана Иванова Кратункова - Димитрова - съдия в Районен съд - Перник, с ранг „съдия в ОС”. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Оряхово за придобиване статут на несменяемост на Николинка Лазарова Крумова - съдия в Районен съд - Оряхово. 
С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Карлово за придобиване статут на несменяемост на Владимир Стоянов Иванов - съдия в Районен съд – Карлово, с ранг „съдия в ОС“. 
С-3. ОТНОСНО: Предложение от Димитър Христофоров Кирилов - съдия в Районен съд - Плевен, с ранг „съдия в ОС“, за извънредно атестиране.                     
С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд, за периодично атестиране на Галина Георгиева Ташева - Николова - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В РАНГ

С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - София-град, за повишаване на Диляна Тодорова Николова - съдия в Административен съд София-град, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и  ВАС”. 
С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Карлово, за повишаване на Гюрай Алиев Мурадов - съдия в Районен съд - Карлово, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и  ВАС”. 

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Стара Загора, за повишаване на Димитър Христов Гальов - съдия в Районен съд - Стара Загора, на място в по-горен ранг „съдия в ОС”. 

С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Бургас, за повишаване на Елеонора Симеонова Кралева - съдия в Районен съд - Бургас, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Бургас, за повишаване на Светлана Николаева Рачева - Янева - съдия в Районен съд - Бургас, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС”. 

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Добрич, за повишаване на Албена Петрова Колева - съдия в Районен съд - Добрич, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС”. 

С-11. ОТНОСНО: Предложение от и. ф. административния ръководител - председател на Окръжен съд – Бургас, за повишаване на Татяна Станчева Станчева - Иванова – административен ръководител – председател на Районен съд - Карнобат, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Добрич, за повишаване на Данчо Йорданов Димитров – съдия в Районен съд - Добрич, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за повишаване на Радослав Петков Радев - съдия в Окръжен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Козлодуй за периодично атестиране на Галя Василева Петрешкова - Ставарова - съдия в Районен съд - Козлодуй, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Карлово за периодично атестиране на Анна Георгиева Георгиева - съдия в Районен съд - Карлово, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ ПО НОВИЯ РЕД
С-16. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Росица Желязкова Темелкова - и. ф. административен ръководител - председател на Окръжен съд - Бургас, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, във връзка с решение на КАК-СК по протокол №50/20.11.2017 г., т. Р-2.8.
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: 
(п)
БОНКА ДЕЧЕВА
