ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 19.12.2017 г. (вторник) от 13:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Предложение от главния прокурор за оптимизиране щатната численост на Апелативна специализирана прокуратура и Специализирана прокуратура.   
Р-2. ОТНОСНО: Откриване на процедура за избор на административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура – Девин.
Р-3. ОТНОСНО: Молба от Веселин Зарев Плачков за освобождаване от заеманата длъжност „следовател“ в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – Плевен, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ.  
Р-4. ОТНОСНО: Обсъждане на предложения за изменения в Наредба № 3/23.02.2017 г. на Пленума на Висшия съдебен съвет.
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Предложение от заместник-административния ръководител на Специализираната прокуратура за предварително атестиране на Людмила Григорова Гюрова - следовател в Следствен отдел в Специализираната прокуратура.  
П-2. ОТНОСНО: Извлечение от протокол № 15/10.04.2017 г. на КАК-СК, т. С-14, относно предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Пловдив, за атестиране за придобиване статут на несменяемост на Момчил Александров Найденов – съдия в Районен съд – Пловдив. 

П-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура - Средец за придобиване статут на несменяемост на Соня Йовчева Петрова – прокурор в Районна прокуратура - Средец. 
П-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Добрич за придобиване статут на несменяемост на Румяна Димитрова Желева – прокурор в Окръжна прокуратура - Добрич. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ, ИЗГОТВЕНИ ОТ ПАК
П-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Велико Търново за предварително атестиране на Тотко Георгиев Тотев - прокурор в Районна прокуратура гр. Велико Търново. 
П-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Софийска районна прокуратура за периодично атестиране на Виолета Николова Златева - Лазова – прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Георги Дойчев Иванов - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Софийска районна прокуратура за периодично атестиране на Павлин Борисов Богданов - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-9. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - районен прокурор на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Василен Славчев Бенчев - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

П-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Добрич за периодично атестиране на Тодор Димов Тодоров - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Балчик.  
П-11. ОТНОСНО: Предложение от Георги Викторов Палански - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура – Мездра, за периодично атестиране.  
П-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура – Гоце Делчев за периодично атестиране на Карамфил Георгиев Темелков – прокурор в Районна прокуратура - Гоце Делчев.
П-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура – Мездра за периодично атестиране на Любен Владимиров Владинов – прокурор в Районна прокуратура – Мездра.
П-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура – Мездра за периодично атестиране на Евтим Иванов Евтимов – прокурор в Районна прокуратура - Мездра.  
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ІХ НА ЕФ – БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
П-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Варна за предварително атестиране на Иван Богданов Богданов - прокурор в Районна прокуратура - Варна. 

П-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Варна за предварително атестиране на Нора Димитрова Славова - прокурор в Районна прокуратура - Варна. 
П-17. ОТНОСНО: Предложение от заместник-административния ръководител на Специализираната прокуратура за предварително атестиране на Веселин Тасев Величков - следовател в Следствен отдел в Специализираната прокуратура. 
П-18. ОТНОСНО: Разпределяне на преписки по открити процедури за атестиране по докладчици.

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
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