ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  
СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 20.11.2017 г. (понеделник) от 09:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проекти  на становища на КАК-СК по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба №1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Административен съд - Бургас, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 28.11.2017 г. 

1. Проект на становище на КАК-СК за притежаваните професионални качества на Веселин Валентинов Енчев - съдия в Административен съд - Бургас; 
2. Проект на становище на КАК-СК за притежаваните професионални качества на Христо Йорданов Христов - съдия в Административен съд - Бургас. 

3. Проект на становище на КАК-СК за притежаваните професионални качества на Панайот Павлов Генков - и.ф. административен ръководител - председател на Административен съд - Бургас. 

Р-2. ОТНОСНО: Обсъждане на необходимите предпоставки за допустимост на кандидатите за административни ръководители в откритите с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №39/04.10.2017 г. (обн. ДВ бр. 82/13.10.2017 г.) процедури за избор.
Р-3. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващи функциите на административни ръководители в органите на съдебната власт във връзка с изтичащи мандати. 
Р-4. ОТНОСНО: Назначаване на младши съдии от Окръжен съд - Враца по обявения конкурс с решение на Висшия съдебен съвет по протокол №5/30.01.2014 г. на длъжност „съдия“ в районните съдилища, след изтичане на срока по чл. 240 от ЗСВ.
Р-5. ОТНОСНО: Молба от Олга Велиславова Кадънкова - Тончева за освобождаване от заеманата длъжност „съдия“ в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС“, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ. 
Р-6. ОТНОСНО: Предложения от председателя на Върховния касационен съд за намаляване на броя на съдиите във Върховния касационен съд – гражданска, търговска и наказателна колегия. 

Р-7. ОТНОСНО: Заявление от Димитър Костадинов Узунов, на основание чл. 28, ал. 2  от ЗСВ, да му бъде извършена атестация за дейността му като член на Висшия съдебен съвет. 

Р-8. ОТНОСНО: Заявление от Каролина Неделчева Михайлова, на основание чл. 28, ал. 2  от ЗСВ, да й бъде извършена атестация за дейността й като член на Висшия съдебен съвет. 
Р-9. ОТНОСНО: Обсъждане на предложения за промени в Закона за съдебната власт. 
Р-10. ОТНОСНО: Обсъждане на въпроса при работа на атестирания магистрат в различни по вид органи на съдебната власт как следва да се определя комплексната оценка от атестирането.
Р-11. ОТНОСНО: Молба от Мариета Димитрова Бушандрова – съдия в Районен съд – Бургас за преместване в Районен съд – Сливен. 
Р-12. ОТНОСНО: Жалба от Елена Иванова Стоилова до Върховния административен съд против решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 5.8 от протокол № 45/07.11.2017 г.  
Р-13. ОТНОСНО: Жалба от Христина Ботева Гарванска до Върховния административен съд против решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 5 от протокол № 44/31.10.2017 г.  
Р-14. ОТНОСНО: Извлечение от протокол №37 от заседание на КПИВ към Пленума на ВСС, проведено на 13.11.2017 г. относно предложение за определяне на представители на Съдийската колегия и на Прокурорската колегия на ВСС във връзка с актуализиране на състава на екипа за реакция при възникване на криза на ВСС. 
Р-15. ОТНОСНО: Обсъждане на решение на Съдийската колегия по протокол №29/20.12.2016 г. относно приложението на чл. 194, ал.1 от ЗСВ. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Карлово за придобиване статут на несменяемост на Владимир Стоянов Иванов - съдия в Районен съд – Карлово, с ранг „съдия в ОС“. 
С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за придобиване статут на несменяемост на Елена Евгениева Маврова - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС“. 
С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Враца за придобиване статут на несменяемост на Димитър Василев Мирчев - съдия в Окръжен съд - Враца, с ранг „съдия в ОС“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Елена Тодорова Иванова - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-5. ОТНОСНО: Предложение от Светлана Димитрова Митрушева - административен ръководител - председател на Районен съд – Ямбол, с ранг „съдия във ВКС и ВАС” за периодично атестиране 
С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Ямбол за периодично атестиране на Радостин Стоянов Радиев - съдия в Районен съд - Ямбол, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд - Бургас за периодично атестиране на Симеон Симеонов Михов – съдия в Окръжен съд - Бургас, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд - Бургас за периодично атестиране на Дарина Ангелова Костова – съдия в Окръжен съд - Бургас, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ХІІ НА ЕФ

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Кюстендил за периодично атестиране на Татяна Христова Костадинова - съдия в Окръжен съд - Кюстендил, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ ПО НОВИЯ РЕД
С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд София-град, за атестиране за придобиване статут на несменяемост на Зорница Юриева Кръстева - Дойчинова - съдия в Административен съд София-град, с ранг „съдия в АС“. 
С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за придобиване статут на несменяемост на Николай Захариев Петров - съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в ОС“. 
С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Кюстендил за придобиване статут на несменяемост на Елисавета Георгиева Деянчева - съдия в Районен съд - Кюстендил, с ранг „съдия в ОС”. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: 

БОНКА ДЕЧЕВА (п)
