ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 22.01.2018 г. (понеделник) от 09:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ
Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище на КАК-СК, по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ, във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба №1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на Боряна Александрова Ангелова - съдия в Районен съд - Лом, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Лом, който ще се проведе на 30.01.2017 г. 
Р-2. ОТНОСНО: Обсъждане на въпроса дали е придобит статут на несменяемост от магистрати по силата на закона. 
Р-3. ОТНОСНО: Обявяване на свободните длъжности за „младши съдия“ в окръжните съдилища, на основание чл. 179, вр. чл. 176, ал. 1, т.1 от ЗСВ.
Р-4. ОТНОСНО: Планиране на длъжности за „младши съдия“ в окръжните съдилища, на основание чл. 177, вр. чл. 176, ал. 1, т.1 от ЗСВ.
Р-5. ОТНОСНО: Заявление от административния ръководител - председател на Районен съд - Горна Оряховица за връщане на заеманата преди избора длъжност, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ. 
Р-6. ОТНОСНО: Определяне на и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Горна Оряховица във връзка с изтичащия мандат.
Р-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за освобождаване от длъжност на съдия Виолина Станчева Трендафилова - Джиджева, на основание чл. 165 ал.1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-8. ОТНОСНО: Проект на решение за изменение на решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол                                    № 48/28.11.2017 г., т. 16 и т. 16.1.
ПРЕРАЗПРЕДЕЛЯНЕ НА ПРЕПИСКА 

по открита процедура за атестиране и определяне на нов състав, 
на основание чл. 56 от Наредба № 2/23.02.2017 г. 

С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - София за периодично атестиране на Мария Митева Лалова - съдия в Апелативен съд - София, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. (вх.№ ВСС-9212/03.07.2017г.)

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В РАНГ

С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна за повишаване на Невин Реджебова Шакирова - Мехмед - съдия в Окръжен съд - Варна, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна за повишаване на Светлана Тодорова Димитрова - Кирякова - съдия в Окръжен съд - Варна, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна за повишаване на Мая Недкова Христова - съдия в Окръжен съд - Варна, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Костинброд, за повишаване на Ивайло Христов Родопски - съдия в Районен съд - Костинброд, с ранг „съдия в АС”, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-6. ОТНОСНО: Предложение от Каролина Неделчева Михайлова - съдия в Административен съд - София-област, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Ямбол за периодично атестиране на Красимира Веселинова Тагарева - съдия в Окръжен съд - Ямбол, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Ямбол за периодично атестиране на Николай Енчев Иванов - съдия в Окръжен съд - Ямбол, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
БОНКА ДЕЧЕВА
