ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 26.02.2018 г. (понеделник) от 09:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.
Р-2. ОТНОСНО: Обсъждане на необходимите предпоставки за допустимост на кандидатите за административен ръководител - председател на Районен съд - Горна Оряховица по процедура за избор, открита с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 1/17.01.2018 г. (обн ДВ бр.7/19.01.2018 г.) 
Р-3. ОТНОСНО: Проект на Правила за дейността на Националната съдебна мрежа за международно сътрудничество по наказателни, граждански и търговски дела в Република България.
Р-4. ОТНОСНО: Предложение за оценка по чл. 28, ал. 2 от ЗСВ за дейността на Каролина Неделчева Михайлова - съдия в Административен съд - София-област, член на Висшия съдебен съвет за периода 03.10.2012 г. - 03.10.2017 г. 

Р-5. ОТНОСНО: Извлечение от протокол № 7/20.02.2018 г., т. 5, на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет за възлагане на КАК-СК изготвянето на правила за освобождаване на магистрати на основание               чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ.  
Р-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Добрич за поощряване на Таня Георгиева Ангелова - съдия в  Окръжен съд - Добрич, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2,  б.“а“ от ЗСВ. 
Р-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Добрич за освобождаване на Таня Георгиева Ангелова от заеманата длъжност „съдия“ в  Окръжен съд - Добрич, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Плевен за поощряване на Емил Николов Райковски - съдия в  Окръжен съд - Плевен, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2,  б.“а“ от ЗСВ. 
Р-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Добрич за отлагане освобождаването на Емил Николов Райковски от заеманата длъжност „съдия“ в  Окръжен съд - Плевен, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-10. ОТНОСНО: Определяне броя на конкурсните комисии за провеждане на конкурс за младши съдии, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по протокол № 04/30.01.2018 г. (oбн. ДВ бр. 11/02.02.2018 г.)
Р-11. ОТНОСНО: Одобряване на поименни списъци на магистрати от окръжните съдилища, както и списъци на хабилитирани преподаватели, за определяне чрез жребий на членове на конкурсните комисии по конкурса за младши съдии, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по протокол № 04/30.01.2018 г. (oбн. ДВ бр. 11/02.02.2018 г.)
Р-12. ОТНОСНО: Определяне чрез жребий на поименния състав на конкурсните комисии по конкурса за младши съдии, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по протокол № 04/30.01.2018 г. (oбн. ДВ бр. 11/02.02.2018 г.)

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Петя Георгиева Крънчева - Тропчева - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Петър Василев Сантиров - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В РАНГ

С-3. ОТНОСНО: Предложение от Димитър Костадинов Узунов - съдия в Районен съд - Сандански, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“.  
С-4. ОТНОСНО: Предложение от Десислава Любомирова Попколева - и.ф. административен ръководител - председател на Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Карлово, за повишаване на Гюрай Алиев Мурадов - съдия в Районен съд - Карлово, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и  ВАС”. 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗВЪНРЕДНО АТЕСТИРАНЕ

С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за извънредно атестиране на Десислава Стефанова Джарова - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Бургас за периодично атестиране на Таня Ташкова Русева - Маркова - съдия в Окръжен съд - Бургас, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Бургас за периодично атестиране на Десислава Динкова Щерева - съдия в Окръжен съд - Бургас, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Варна за периодично атестиране на Даниела Димитрова Недева - съдия в Административен съд - Варна, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Варна за периодично атестиране на Евелина Иванова Попова - съдия в Административен съд - Варна, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ
С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Плевен за придобиване статут на несменяемост на Венелин Димитров Николаев - съдия в Районен съд - Плевен, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ ПО НОВИЯ РЕД
С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - София за периодично атестиране на Мария Митева Лалова - съдия в Апелативен съд - София, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
БОНКА ДЕЧЕВА
