ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 26.03.2018 г. (понеделник) от 09:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Предложение за оценка по чл. 28, ал. 2 от ЗСВ за дейността на Димитър Костадинов Узунов - съдия в Районен съд - Сандански, член на Висшия съдебен съвет за периода 03.10.2012 г. - 03.10.2017 г. 
Р-2. ОТНОСНО: Предложение за оценка по чл. 28, ал. 2 от ЗСВ за дейността на Даниела Петрова Костова - съдия в Специализирания наказателен съд, член на Висшия съдебен съвет за периода 03.10.2012 г. - 03.10.2017 г. 
Р-3. ОТНОСНО: Проект на решение за одобряване на поименни списъци на магистрати от апелативните и окръжните съдилища за избор на членове на изпитни комисии за младши съдии, младши прокурори и младши следователи в края на обучението им в Националния институт на правосъдието.
Р-4. ОТНОСНО: Проект на решение за определяне чрез жребий на поименните състави на изпитните комисии за младши съдии в края на обучението им в Националния институт на правосъдието.

Р-5. ОТНОСНО: Обсъждане на свободните длъжности „съдия“ в районните съдилища, които да се заемат чрез конкурс за първоначално назначаване.

Р-6. ОТНОСНО: Обсъждане на необходимите предпоставки за допускане на кандидата за административен ръководител - председател на Административен съд - Кърджали по процедура за избор, открита с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 39/04.10.2017 г. (обн. ДВ, бр.82/13.10.2017 г.)
Р-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за освобождаване на Зоя Иванова Богданова от заеманата длъжност „съдия“ в Районен съд - Пловдив, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ.  
Р-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Трявна за поощряване на Мария Стоянова Динева - съдия в Районен съд - Трявна с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б.“а“ от ЗСВ. 

Р-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Трявна за освобождаване на Мария Стоянова Динева от заеманата длъжност „съдия“ в Районен съд - Трявна, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ.  
Р-10. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите, участници в обявения с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 49/05.12.2017 г. (обн. ДВ, бр. 1/02.01.2018 г.) конкурс за преместване в районните съдилища. 
ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Становище по възражение на Стела Борисова Кацарова - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, срещу изготвена комплексна оценка за периодично атестиране. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за предварително атестиране на Георги Андонов Крушарски - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“. 
С-2. ОТНОСНО: Предложение от заместник на административния ръководител - заместник-председател на Административен съд София-град, за атестиране за придобиване статут на несменяемост на Даниела Данчева Гунева - съдия в Административен съд София-град, с ранг „съдия в АС“. 
С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Петър Теодоров Стоицев - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС”. 
С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Кюстендил за периодично атестиране на Веселина Димитрова Джонева - съдия в Окръжен съд - Кюстендил, с ранг „съдия в АС”. 
С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Хасково за периодично атестиране на Нели Делчева Иванова - съдия в Районен съд - Хасково, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Чепеларе за предварително атестиране на Десислава Георгиева Петрова - съдия в Районен съд - Чепеларе. 
С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Благоевград за предварително атестиране на Кристина Евгениева Панкова - съдия в Районен съд - Благоевград. 
С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Плевен за предварително атестиране на Десислава Константинова Николаева - Георгиева - младши съдия в Окръжен съд - Плевен. 
С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Русе за предварително атестиране на Атанас Василев Димитров - младши съдия в Окръжен съд - Русе. 
С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Благоевград за предварително атестиране на Димитър Куртев Демирев - младши съдия в Окръжен съд - Благоевград. 

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Велико Търново за предварително атестиране на Илина Венциславова Джукова - младши съдия в Окръжен съд - Велико Търново. 

С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Кюстендил за предварително атестиране на Мария Емилова Антова - младши съдия в Окръжен съд - Кюстендил. 
С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Враца за предварително атестиране на Светозар Любомиров Георгиев - младши съдия в Окръжен съд - Враца. 

С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Враца за предварително атестиране на Веселина Любенова Павлова - младши съдия в Окръжен съд - Враца. 
С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Кърджали за предварително атестиране на Поля Петрова Сакутова - младши съдия в Окръжен съд - Кърджали. 
С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Силистра за предварително атестиране на Ралица Каменова Райкова - младши съдия в Окръжен съд - Силистра. 

С-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна за предварително атестиране на Андон Вълков Вълков - младши съдия в Окръжен съд - Варна. 

С-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна за предварително атестиране на Пламен Петев Танев - младши съдия в Окръжен съд - Варна. 

С-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна за предварително атестиране на Неделина Евгениева Маринова - Парашкевова - младши съдия в Окръжен съд - Варна. 

С-20. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Софийски градски съд за предварително атестиране на Васил Валентинов Александров - младши съдия в Софийски градски съд. 

С-21. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Софийски градски съд за предварително атестиране на Петър Иванов Минчев - младши съдия в Софийски градски съд. 
С-22. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Софийски градски съд за предварително атестиране на Йоанна Наскова Станева - младши съдия в Софийски градски съд. 
С-23. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Софийски градски съд за предварително атестиране на Богдан Русев Русев - младши съдия в Софийски градски съд. 
С-24. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Софийски градски съд за предварително атестиране на Десислава Стоянова Влайкова - младши съдия в Софийски градски съд. 

С-25. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Софийски градски съд за предварително атестиране на Мария Веселинова Богданова - младши съдия в Софийски градски съд. 

С-26. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Софийски градски съд за предварително атестиране на Велизар Стоянов Костадинов - младши съдия в Софийски градски съд. 

С-27. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Софийски градски съд за предварително атестиране на Цветомир Милчев Минчев - младши съдия в Софийски градски съд. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-28. ОТНОСНО: Предложение от Николинка Крумова Бузова - административен ръководител - председател на Районен съд - Сандански, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, за периодично атестиране. 
С-29. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за периодично атестиране на Иван Георгиев Калибацев - административен ръководител - председател на  Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС”. 

С-30. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Разград за периодично атестиране на Константин Петров Косев - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд - Разград, с ранг „съдия в АС”. 

С-31. ОТНОСНО: Предложение от Пламен Пантев Денев - административен ръководител - председател на Районен съд - Габрово, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, за периодично атестиране. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ ПО НОВИЯ РЕД
С-32. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Видин за периодично атестиране на Петър Валентинов Живков - административен ръководител - председател на Районен съд - Кула, с ранг „съдия в ОС”. 
ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
     КРАСИМИР ШЕКЕРДЖИЕВ
