ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 27.11.2017 г. (понеделник) от 09:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Произнасяне по молби за назначаване на основание             чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по обявения с решение на Висшия съдебен съвет по протокол № 10/25.02.2016 г. конкурс за повишаване и преместване в длъжност „съдия“ във Върховен административен съд.

Р-2. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по обявения с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 12/12.07.2016 г. конкурс за повишаване и преместване в длъжност „съдия“ в окръжните съдилища - гражданска колегия. 

Р-3. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по обявения с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 12/12.07.2016 г. конкурс за повишаване и преместване в длъжност „съдия“ в окръжните съдилища - търговска колегия. 

Р-4. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по обявения с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 12/12.07.2016 г. конкурс за повишаване и преместване в длъжност „съдия“ в окръжните съдилища - наказателна колегия. 

Р-5. ОТНОСНО: Заявление от Галя Иванова Георгиева, на основание               чл. 28, ал. 2  от ЗСВ, да й бъде извършена атестация за дейността й като член на Висшия съдебен съвет. 

Р-6. ОТНОСНО: Молба от Олга Велиславова Кадънкова - Тончева за освобождаване от заеманата длъжност „съдия“ в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС“, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ. 
Р-7. ОТНОСНО: Решение №14089 по адм. дело № 10909/2017 г. на Върховния административен съд, Петчленен състав – II колегия, с което се отменя решение № 9784/21.07.2017 г. по адм. дело 3588/2017 г. на Върховния административен съд , VI отделение.
Р-8. ОТНОСНО: Проект на решение за възлагане на Комисията по атестирането и конкурсите при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет да изработи Правила за дейността на Националната съдебна мрежа по граждански и търговски дела в Република България и Правила за дейността на Националната съдебна мрежа по наказателни дела в Република България. 

Р-9. ОТНОСНО: Проект  на становище на КАК-СК по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на Любомир Панайотов Гайдов - съдия във Върховния административен съд - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен съд - София-област. 
Р-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - София-област, за назначаване на Любомир Панайотов Гайдов - съдия във Върховния административен съд, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен съд - София-област. 
Р-11. ОТНОСНО: Проект  на становище на КАК-СК по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на Пламен Янев Панайотов - съдия в Специализирания наказателен съд - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Специализирания наказателен съд. 
Р-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Специализирания наказателен съд, за съкращаване на 1 (една) длъжност „съдия“ и разкриване на 1 (една) длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Специализирания наказателен съд, както и назначаване на Пламен Янев Панайотов - съдия във Върховния административен съд, на длъжност „заместник-административен ръководител - заместник-председател“ на Специализирания наказателен съд. 
Р-13. ОТНОСНО: Обсъждане и планиране по реда на чл. 4 от Наредба №1 на свободните длъжности „съдия“ в районните съдилища, които да се заемат чрез конкурси. Определяне по реда на чл. 178 от ЗСВ на свободните длъжности „съдия“ в районните съдилища, които да се заемат чрез конкурс за първоначално назначаване. 

Р-14. ОТНОСНО: Писмо от и.ф административен ръководител - председател на Софийски градски съд относно причините за забавяне   изготвянето и изпращането на документи по открити процедури за атестиране на съдии в Софийски градски съд. 
Р-15. ОТНОСНО: Писмо от и.ф административен ръководител - председател на Софийски градски съд относно причините за забавяне  изготвянето и изпращането на документи по открита процедура за атестиране на Стела Борисова Кацарова - съдия в Софийски градски съд. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Перник за придобиване статут на несменяемост на Гергана Иванова Кратункова - Димитрова - съдия в Районен съд - Перник, с ранг „съдия в ОС”. 
С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Видин за придобиване статут на несменяемост на Росенка Кирилова Денова - съдия в Окръжен съд - Видин, с ранг „съдия в ОС”. 
С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Олга Велиславова Кадънкова - Тончева - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС”. 
С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Районен съд - Харманли за периодично атестиране на Веселин Христов Коларов - съдия в Районен съд - Харманли, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Ямбол за повишаване на Галя Димитрова Русева - съдия в Районен съд - Ямбол, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 
С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Сливен за повишаване на Георги Тодоров Бозуков - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд - Сливен, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
БОНКА ДЕЧЕВА
