ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 28.11.2017 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1.  ОТНОСНО: Доклад относно притежаваните от кандидата за директор на Националната следствена служба професионални качества, изготвен по реда на т. 11, раздел II от Правилата. 

Р-2. ОТНОСНО: Обсъждане на свободните длъжности в районните прокуратури и предстоящото обезпечаване на младши прокурори през 2018 г. след изтичане на срока по чл. 240 от ЗСВ. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - апелативен прокурор на Апелативна прокуратура - София за повишаване на Искра Недева Колева - прокурор в Апелативна прокуратура - София, с ранг „прокурор в АП“ на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Плевен за повишаване на Милена Венелинова Трифонова - прокурор в Районна прокуратура - Плевен, на място в по-горен ранг „прокурор в ОП“. 
П-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Перник за повишаване на Гергана Георгиева Савова - Малиновска - прокурор в Районна прокуратура - Перник, на място в по-горен ранг „прокурор в ОП“. 
П-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Хасково за повишаване на Христина Запрянова Жисова - прокурор в Районна прокуратура - Хасково, на място в по-горен ранг „прокурор в ОП“. 
П-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Хасково за повишаване на Антон Петков Иванов - прокурор в Районна прокуратура - Хасково, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ІХ НА ЕФ – БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
П-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Пазарджик за придобиване статут на несменяемост на Стоян Божинов Пешев - прокурор в Окръжна прокуратура - Пазарджик. 
П-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Софийска районна прокуратура за придобиване статут на несменяемост на Галин Кирилов Георгиев – прокурор в Софийска районна прокуратура.             
П-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Бургас за периодично атестиране на Диян Георгиев Дянков - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Бургас. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/


         ДАНИЕЛА МАШЕВА

