ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 03.04.2018 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Определение на Конституционния съд от 27.03.2018 г. по конституционно дело № 1/2018 г., с което е допуснато за разглеждане по същество искането на Петчленен състав на Върховния административен съд за установяване на противоконституционност на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ.
Р-2. ОТНОСНО: Молба от Владимир Цветелинов Колев - прокурор в Районна прокуратура - Шумен за назначаване, на основание чл. 193, ал. 6 от ЗСВ, на длъжност „прокурор“ в Окръжна прокуратура - Разград. 
Р-3. ОТНОСНО: Молба от Пламен Георгиев Райнов - прокурор в Окръжна прокуратура - Плевен за назначаване, на основание чл. 193, ал. 6 от ЗСВ, на длъжност „прокурор“ в Софийска градска прокуратура. 
Р-4. ОТНОСНО: Молба от Пламен Георгиев Райнов - прокурор в Окръжна прокуратура - Плевен за преназначаване, по реда на чл. 194, ал. 1 от ЗСВ, на длъжност „прокурор“ в Специализираната прокуратура. 
Р-5. ОТНОСНО: Отмяна на решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 26/19.07.2017 г., т. 21, и определяне на Христо Денчев Христов - прокурор в Районна прокуратура - Сливен за изпълняващ функциите на административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Нова Загора. 
Р-6. ОТНОСНО: Прекратяване на процедура за периодично атестиране на Димитър Николов Захариев.  
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на полковник Антон Иванов Мицов - военен следовател във Военноокръжна прокуратура София във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 1/16.01.2018 г., т. Р-11.2 
П-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Бисер Стефанов Кирилов - прокурор в Софийска градска прокуратура във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 37/05.12.2017 г., т. Р-2.2.1.1 
П-3. ОТНОСНО: Предложение от Мая Сашкова Тончева - прокурор в Районна прокуратура - Левски за предварително атестиране. 
П-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Георги Илиев Обидимски - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Анастасия Мариянова Топалова - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Апелативна специализирана прокуратура за предварително атестиране на Тихомир Петков Стоев - прокурор в Апелативна специализирана прокуратура. 
П-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районен съд - Пловдив за придобиване статут на несменяемост на Албена Борисова Дойнова - съдия в Районен съд - Пловдив във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 30/03.07.2017 г., т. С-9. 
П-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Ивелин Костов Стаматов - следовател в Следствен отдел в Софийска градска прокуратура.  

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-9. ОТНОСНО: Предложение от Димитрина Димитрова Шекерева - административен ръководител на Районна прокуратура - Карлово, с ранг „прокурор в ОП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
П-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Варна за повишаване на Валентина Владимирова Дачевска - прокурор в Окръжна прокуратура - Варна, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Варна за повишаване на Женя Емилова Енева - прокурор в Окръжна прокуратура - Варна, с ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
П-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Варна за повишаване на Дияна Иванова Иванова - прокурор в Окръжна прокуратура - Варна, с ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
П-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Благоевград за повишаване на Райна Андреева Гундева - прокурор в Окръжна прокуратура - Благоевград, с ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
П-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Русе за повишаване на Мирослав Минчев Маринов - заместник на административния ръководител на Окръжна прокуратура - Русе, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Русе за повишаване на Радослав Владимиров Градев - прокурор в Окръжна прокуратура - Русе, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Русе за повишаване на Стилиян Грозданов Грозев - прокурор в Окръжна прокуратура - Русе, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Русе за повишаване на Ралица Радославова Милчева - Йорданова - прокурор в Районна прокуратура - Русе, с ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА АТЕСТИРАНЕ

П-18. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Районна прокуратура - Пловдив за предварително атестиране на Мирослав Емилов Йосифов - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив.  
П-19. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Районна прокуратура - Пловдив за предварително атестиране на Евгений Владимиров Милев - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив.  
П-20. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Районна прокуратура - Пловдив за предварително атестиране на Бригита Пламенова Байрякова - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив.  
П-21. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Районна прокуратура - Пловдив за предварително атестиране на Иван Лилов Илиевски - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив.  
П-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Шумен за периодично атестиране на Маргарита Славчева Николаева - прокурор в Районна прокуратура - Шумен. 
П-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Апелативна прокуратура - София за периодично атестиране на Николина Симеонова Стойнова – прокурор в Апелативна прокуратура - София. 

П-24. ОТНОСНО: Предложение от Нина Борисова Ангелова - административен ръководител на Окръжна прокуратура - Монтана за атестиране във връзка с участие в конкурси. 
П-25. ОТНОСНО: Предложение от Юлиана Симеонова Радойкова - прокурор в Софийска районна прокуратура за атестиране във връзка с участие в конкурс. 
П-26. ОТНОСНО: Предложение от Евгения Иванова Запрянова - Бицина - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пловдив за атестиране във връзка с участие в конкурс. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/


ДАНИЕЛА МАШЕВА

