ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 05.06.2018 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проекти  на становища по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Перник, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 13.06.2018 г. 

1. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Бисер Стефанов Кирилов - прокурор в Софийска градска прокуратура; 
2. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Бисер Йорданов Михайлов - заместник на административния ръководител - заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Перник. 
Р-2. ОТНОСНО: Молба от Георги Викторов Палански за освобождаване от заеманата длъжност „административен ръководител - районен прокурор“ на Районна прокуратура - Мездра. 
Р-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Разград за назначаване на Недка Петрова Георгиева - прокурор в Районна прокуратура - Разград на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-районен прокурор“ на Районна прокуратура - Разград.
Р-4. ОТНОСНО: Молба от Даниела Зефирова Андреева - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив за назначаване, на основание чл. 193, ал. 6 от ЗСВ, на длъжност „прокурор“ в окръжна прокуратура. 
Р-5. ОТНОСНО: Извлечение от решение по протокол № 15/28.05.2018 г.,              т. 2, на Комисия по правни и институционални въпроси към Пленума на Висшия съдебен съвет относно предоставяне на актуална информация за изпълнението на мерките по Пътната карта по Мярка 13 от Плана за действие за изпълнение на препоръките от доклада на Европейската комисия от януари 2017 г. в рамките на механизма за сътрудничество и оценка.

Р-6. ОТНОСНО: Извлечение от решение по протокол № 15/28.05.2018 г.,              т. 1, на Комисия по правни и институционални въпроси към Пленума на Висшия съдебен съвет относно предоставяне на актуална информация за изпълнение на препоръките от доклада на Европейската комисия от януари 2017 г. в рамките на Механизма за сътрудничество и оценка. 

Р-7. ОТНОСНО: Предложение от Главния прокурор за поощряване на Лидия Георгиева Георгиева с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б.“а“ от ЗСВ. 
Р-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Ямбол за поощряване на Димитър Колев Димитров - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Ямбол             с отличие „служебна благодарност и грамота“, на основание чл. 303, ал. 2, т. 1 от ЗСВ. 
ЕДИНЕН ФОРМУЛЯР
П-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Анелия Христова Неделчева - прокурор в Софийска градска прокуратура. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ІХ НА ЕФ – БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
П-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Петър Христов Петров - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Дулово във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 5/13.02.2018 г., т. Р-4.4. 
П-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Михаела Димитрова Тихова - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-4. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Софийска районна прокуратура за придобиване статут на несменяемост на Вероника Бориславова Трифонова - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/



ОГНЯН ДАМЯНОВ

