ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 08.05.2018 г. (вторник) от 13:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” №12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедура за избор на административен ръководител на Апелативна прокуратура - Варна, открита с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №30/27.09.2017 г. (обн. ДВ, бр. 80/06.10.2017 г.) и определяне на дата за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати. 
Р-2. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедура за избор на административен ръководител на Окръжна прокуратура - Перник, открита с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №32/11.10.2017 г. (обн. ДВ, бр. 84/20.10.2017 г.) и определяне на дата за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати. 
Р-3. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в обявения с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №6/21.02.2018 г. (обн. ДВ, бр. 19/02.03.2018 г.) конкурс за повишаване и заемане на 3 (три) длъжности „прокурор“ във Върховна касационна прокуратура.
Р-4. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в обявения с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №6/21.02.2018 г. (обн. ДВ, бр. 19/02.03.2018 г.) конкурс за повишаване и заемане на 5 (пет) длъжности „прокурор“ във Върховна административна прокуратура.
Р-5. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в обявения с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №6/21.02.2018 г. (обн. ДВ, бр. 19/02.03.2018 г.) конкурс за повишаване и заемане на 5 (пет) длъжности „следовател“ в Национална следствена служба.
Р-6. ОТНОСНО: Обсъждане атестирането на кандидатите за участие в конкурсите за повишаване в длъжност за ВКП, ВАП и НСлС (приложение на чл. 197, ал. 5, т. 1 от ЗСВ)
Р-7. ОТНОСНО: Молба от Илмен Борисов Замфиров за освобождаване от заеманата длъжност „прокурор“ в Районна прокуратура - Плевен, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-8. ОТНОСНО: Молба от Николай Стоянов Георгиев за освобождаване от заеманата длъжност „следовател“ в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – Пловдив, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ. 
Р-9. ОТНОСНО: Молба от Велина Петрова Петрова за освобождаване от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-районен прокурор“ на Районна прокуратура - Русе. 
Р-10. ОТНОСНО: Молба от полковник Антон Иванов Мицов – военен следовател във Военноокръжна прокуратура – София, за назначаване на основание чл. 193, ал. 6 от ЗСВ на длъжност „прокурор“ в окръжните прокуратура (по конкурс, обявен с решение на ВСС по протокол №17/02.04.2015 г., ДВ, бр. 28/17.04.2015 г.). 
Р-11. ОТНОСНО: Проект на решение за приключване на конкурсната процедура по обявения с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №5/18.06.2016 г. конкурс за повишаване и преместване в длъжност „прокурор“ в Окръжна прокуратура – Благоевград. 
Р-12. ОТНОСНО: Извлечение от решение на КАК-СК по протокол №11/16.04.2108 г., т. Р-1.21, относно атестиране на прокурори във връзка с участие в конкурсите за преместване в районните съдилища.

Р-13. ОТНОСНО: Извлечение от решение на КАК-СК по протокол №12/23.04.2108 г., т. Р-12, относно атестиране на Асен Димитров Палавеев - прокурор в Районна прокуратура - Велинград във връзка с участие в избор за административен ръководител - председател на Районен съд - Велинград.
Р-14. ОТНОСНО: Заявление за отвод от резервен член на изпитната комисия за младши следователи в края на обучението им в НИП. 
Р-15. ОТНОСНО: Жалба от Петър Каменов Кръстев срещу решение на Прокурорската колегия на ВСС по протокол №10/28.03.2018 г., т. 13. За освобождаването му от заеманата длъжност „прокурор“ в Районна прокуратура – Радомир, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
ВЪЗРАЖЕНИЕ
В-1. ОТНОСНО: Възражение от Диана Велчева Спасова - прокурор в Софийска районна прокуратура срещу изготвената комплексна оценка във връзка с процедура по извънредно атестиране, открита с решение на КАК-ПК по протокол №35/21.11.2017 г., т. Р-2.3.2
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Сийка Христова Дечева - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Велин Михайлов Воденичаров - прокурор в Районна прокуратура - Елин Пелин 
П-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Апелативна специализирана прокуратура за предварително атестиране на Тихомир Петков Стоев - прокурор в Апелативна специализирана прокуратура. 
П-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Бургас за придобиване статут на несменяемост на Венета Димитрова Стефанова-Иванова - прокурор в Районна прокуратура  - Бургас.  
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - София за повишаване на Кремена Пламенова Господинова - Димитрова - прокурор в Окръжна прокуратура - София, с ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
П-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - София за повишаване на Искра Трайкова Билярска - прокурор в Окръжна прокуратура - София, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Дупница за повишаване на Даниела Димитрова Методиева - прокурор в Районна прокуратура - Дупница, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Дупница за повишаване на Емил Иванов Павлов - прокурор в Районна прокуратура - Дупница, с ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
П-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Своге за повишаване на Даниела Борисова Бонева - прокурор в Районна прокуратура - Своге, с ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
П-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Стара Загора за повишаване на Десислава Тенкова Калайджиева - прокурор в Районна прокуратура - Стара Загора, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-11. ОТНОСНО: Предложение от Вихра Милкова Къдринска -административен ръководител на Районна прокуратура - Чепеларе, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Момчилград за повишаване на Емилия Бисерова Моллова - прокурор в Районна прокуратура - Момчилград, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-13. ОТНОСНО: Предложение от Ралица Димитрова Първанова - прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

П-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Пловдив за предварително атестиране на Васил Николов Янев - младши прокурор в Районна прокуратура - Пловдив. 
П-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Ловеч за предварително атестиране на Веселина Стоянова Стоянова - младши прокурор в Районна прокуратура - Ловеч. 
П-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Габрово за предварително атестиране на Стефан Георгиев Димитров - младши прокурор в Районна прокуратура - Габрово. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

П-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Специализираната прокуратура за периодично атестиране на Милко Георгиев Първанов - прокурор в Специализираната прокуратура. 
П-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Виктор Бориславов Тарчев - прокурор в Софийска градска прокуратура. 
П-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Плевен за периодично атестиране на Стефан Александров Димитров - прокурор в Районна прокуратура - Плевен. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: 



ДАНИЕЛА МАШЕВА (п)
