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ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 12.06.2018 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Извлечение от решение по протокол № 14/21.05.2018 г.,              т. 2, на Комисия по правни и институционални въпроси към Пленума на Висшия съдебен съвет относно въпросник на Секретариата на Европейския комитет за правно сътрудничество на Съвета на Европа (CDCJ) за проследяване изпълнението на Плана за действие на Съвета на Европа за укрепване независимостта и безпристрастността на съдебната власт.
Р-2. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт. 
Р-3. ОТНОСНО: Преназначаване на 1 (един) прокурор, по реда на чл. 194,  ал. 1 от ЗСВ, от Районна прокуратура - Елена в Районна прокуратура - Плевен по открита с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 13/09.05.2018 г. процедура.
Р-4. ОТНОСНО: Заявление от Иван Георгиев Киримов - класиран кандидат в обявения с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 40/13.12.2017 г. (обн. ДВ, бр. 4/01.01.2018 г.) конкурс за първоначално назначаване на длъжност „прокурор“ в районните прокуратури за отказ от участие в класирането. 
Р-5. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедура за избор на административен ръководител на Районна прокуратура - Силистра, открита с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 28/07.09.2017 г.                          (обн.  ДВ, бр. 74/12.09.2017 г.) и определяне на дата за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати.

Р-6. ОТНОСНО: Предложение от Главния прокурор за поощряване на Мери Десюва Найденова - прокурор във Върховна административна прокуратура с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б.“а“ от ЗСВ. 
Р-7. ОТНОСНО: Молба от Мери Десюва Найденова за освобождаване от заеманата длъжност „прокурор“ във Върховна административна прокуратура, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-8. ОТНОСНО: Оптимизиране щатната численост на Районна прокуратура - Стара Загора.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Кюстендил за предварително атестиране на Диляна Бориславова Барбутова - младши прокурор в Районна прокуратура - Кюстендил.  
П-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Петя Пенчева Василева - следовател в Следствен отдел в Софийска градска прокуратура. 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

П-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Добрич за предварително атестиране Евгения Йорданова Стоянова - следовател в Окръжен следствен отдел в  Окръжна прокуратура - Добрич.  
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ІХ НА ЕФ – БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

П-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Варна за придобиване статут на несменяемост на Даниела Димитрова Петрова - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Варна. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/


       ДАНИЕЛА МАШЕВА

