ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 16.04.2018 г. (понеделник) от 09:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Обсъждане атестирането на кандидатите за участие в конкурсите за преместване в районните съдилища (приложение на чл. 197, ал. 5, т. 1 от ЗСВ и § 206, ал. 1 от ПЗР на ЗИДЗСВ).

Р-2. ОТНОСНО: Писмо от Софийски градски съд за указания при попълването на т. 3 на част IVа и част IVб „Брой потвърдени и отменени актове и основанията за това“ от Единния формуляр за атестиране. 
Р-3. ОТНОСНО: Предложение за оценка по чл. 28, ал. 2 от ЗСВ за дейността на Галя Иванова Георгиева - съдия в Апелативен специализиран наказателен съд, член на Висшия съдебен съвет за периода 03.10.2012 г. - 03.10.2017 г. 
Р-4. ОТНОСНО: Предложение за оценка по чл. 50, ал. 2 от ЗСВ за дейността на Димана Николова Йосифова - съдия в Софийски градски съд, за работата й като инспектор в ИВСС за периода от 23.04.2012 г. до 14.03.2016 г.  
Р-5. ОТНОСНО: Оптимизиране щатната численост на районните съдилища с оглед обявяване на конкурс за първоначално назначаване.
Р-6. ОТНОСНО: Заявления за отвод от членове на изпитните комисии за младши съдии по гражданско право и процес и наказателно право и процес в края на обучението им в Националния институт на правосъдието.

Р-7. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.

Р-8. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите на  административен ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив във връзка с изтичащ мандат.
Р-9. ОТНОСНО: Възражение от Светослав Атанасов Пиронев, Веселина Иванова Димчева, Катя Николова Велисеева, Яна Марио Филипова и Мария Станчева Димитрова срещу недопускане до участие в обявения с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 49/05.12.2017 г. конкурс за преместване и заемане на 36 длъжности „съдия“ в районните съдилища (обн. ДВ, бр. 1/02.01.2018 г.) 
Р-10. ОТНОСНО: Възражение от Калина Кръстева Филипова срещу недопускане до участие в обявения с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 49/05.12.2017 г. конкурс за преместване и заемане на 36 длъжности „съдия“ в районните съдилища (обн. ДВ, бр. 1/02.01.2018 г.) 
Р-11 ОТНОСНО: Възражение от Наталия Петкова Петкова срещу недопускане до участие в обявения с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 49/05.12.2017 г. конкурс за преместване и заемане на 36 длъжности „съдия“ в районните съдилища (обн. ДВ, бр. 1/02.01.2018 г.) 
Р-12. ОТНОСНО: Възражение от Нина Методиева Коритарова срещу недопускане до участие в обявения с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 49/05.12.2017 г. конкурс за преместване и заемане на 36 длъжности „съдия“ в районните съдилища (обн. ДВ, бр. 1/02.01.2018 г.) 
Р-13. ОТНОСНО: Възражение от Бояна Любомирова Кузманова срещу недопускане до участие в обявения с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 49/05.12.2017 г. конкурс за преместване и заемане на 36 длъжности „съдия“ в районните съдилища (обн. ДВ, бр. 1/02.01.2018 г.) 
Р-14. ОТНОСНО: Възражение от Камелия Георгиева Ненкова срещу недопускане до участие в обявения с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 49/05.12.2017 г. конкурс за преместване и заемане на 36 длъжности „съдия“ в районните съдилища (обн. ДВ, бр. 1/02.01.2018 г.) 
Р-15. ОТНОСНО: Възражение от Пламен Иванов Шумков срещу недопускане до участие в обявения с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 49/05.12.2017 г. конкурс за преместване и заемане на 36 длъжности „съдия“ в районните съдилища (обн. ДВ, бр. 1/02.01.2018 г.) 
Р-16. ОТНОСНО: Възражение от Лилия Георгиева Терзиева - Владимирова срещу недопускане до участие в обявения с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 49/05.12.2017 г. конкурс за преместване и заемане на 36 длъжности „съдия“ в районните съдилища (обн. ДВ, бр. 1/02.01.2018 г.) 
Р-17. ОТНОСНО: Възражение от Петрослав Волев Кънев срещу недопускане до участие в обявения с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 49/05.12.2017 г. конкурс за преместване и заемане на 36 длъжности „съдия“ в районните съдилища (обн. ДВ, бр. 1/02.01.2018 г.) 
Р-18. ОТНОСНО: Молба от Даниела Любомирова Петрова за освобождаване от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен съд - Кюстендил и преназначаването й при условията на чл. 169, ал. 5 от ЗСВ на длъжност „съдия“ в Административен съд - София-област. 
Р-19. ОТНОСНО:  Заявление от Николай Найденов Младенов - съдия в Софийски градски съд, за отказ от участие в обявения с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по пр. № 49/05.12.2017 г., (обн. в ДВ бр. 1/02.01.2018 г.) конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховен касационен съд - наказателна колегия. 
Р-20. ОТНОСНО: Обявяване на свободните длъжности „съдия“ в апелативните съдилища, на основание чл. 189, ал. 1 от ЗСВ. 
Р-21. ОТНОСНО: Обсъждане на въпроса дали в апелативните съдилища следва да се обявява конкурс за преместване по реда на чл. 189, ал.3 от ЗСВ.
Р-22. ОТНОСНО: Обявяване, на основание чл. 188, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 180 от ЗСВ, на конкурс по реда на чл. 189, ал. 2 от ЗСВ за повишаване в длъжност „съдия“ в апелативните съдилища - гражданска колегия 
Р-23. ОТНОСНО: Обявяване, на основание чл. 188, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 180 от ЗСВ, на конкурс по реда на чл. 189, ал. 2 от ЗСВ за повишаване в длъжност „съдия“ в апелативните съдилища - търговска колегия.
Р-24. ОТНОСНО: Обявяване, на основание чл. 188, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 180 от ЗСВ, на конкурс по реда на чл. 189, ал. 2 от ЗСВ за повишаване в длъжност „съдия“ в апелативните съдилища - наказателна колегия.
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Даниела Бориславова Врачева - съдия в Апелативен специализиран наказателен съд във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 5/12.02.2018 г., т. Р-5.2.2.

С-2. ОТНОСНО: Предложение от Димана Николова Йосифова - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, за периодично атестиране. 
С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за периодично атестиране на Калинка Иванова Илиева - Пандохова - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС”. 
С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Плевен за периодично атестиране на Рени Валентинова Георгиева - съдия в Окръжен съд - Плевен, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Плевен за периодично атестиране на Емилия Атанасова Кунчева - съдия в Окръжен съд - Плевен, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В РАНГ

С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Силистра, за повишаване на Кремена Иванова Краева - съдия в Окръжен съд - Силистра, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Павликени, за повишаване на Цветомил Борисов Горчев - съдия в Районен съд - Павликени, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗВЪНРЕДНО АТЕСТИРАНЕ

С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за извънредно атестиране на Десислава Стефанова Джарова - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - София-град за предварително атестиране на Цветанка Владимирова Паунова - съдия в Административен съд - София-град, с ранг „съдия в АС“. 
С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - София-град за предварително атестиране на Ванина Симеонова Колева - съдия в Административен съд - София-град, с ранг „съдия в АС“. 
С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Плевен за предварително атестиране на Ана Иванова Илиева - съдия в Районен съд - Плевен. 
С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Търговище за предварително атестиране на Йоана Николаева Вангелова - младши съдия в Окръжен съд - Търговище. 

С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Стара Загора за предварително атестиране на Никола Динков Кънчев - младши съдия в Окръжен съд - Стара Загора. 

С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Стара Загора за предварително атестиране на Свилен Иванов Жеков - младши съдия в Окръжен съд - Стара Загора. 

С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - София за предварително атестиране на Катерина Въткова Ненова - младши съдия в Окръжен съд - София. 

С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - София за предварително атестиране на Невена Пламенова Великова - младши съдия в Окръжен съд - София. 

С-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Монтана за предварително атестиране на Калин Валентинов Иванов - младши съдия в Окръжен съд - Монтана. 

С-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за предварително атестиране на Николай Диянов Голчев - младши съдия в Окръжен съд - Пловдив. 

С-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за предварително атестиране на Георги Росенов Гетов - младши съдия в Окръжен съд - Пловдив. 

С-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за предварително атестиране на Пламена Недкова Славова - Милева - младши съдия в Окръжен съд - Пловдив. 

С-21. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за предварително атестиране на Весела Петрова Петрова - младши съдия в Окръжен съд - Пловдив. 

С-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пазарджик за предварително атестиране на Магдалена Георгиева Татарева - младши съдия в Окръжен съд - Пазарджик. 

С-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пазарджик за предварително атестиране на Мария Ангелова Ненова - младши съдия в Окръжен съд - Пазарджик. 

С-24. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Перник за предварително атестиране на Ивета Венциславова Иванова - младши съдия в Окръжен съд - Перник. 

С-25. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Бургас за предварително атестиране на Мартин Рачков Баев - младши съдия в Окръжен съд - Бургас. 
С-26. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Бургас за предварително атестиране на Тодор Димитров Митев - младши съдия в Окръжен съд - Бургас. 

С-27. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Хасково за предварително атестиране на Десислава Иванова Тодорова - младши съдия в Окръжен съд - Хасково. 

С-28. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Хасково за предварително атестиране на Радина Василева Хаджикирева - младши съдия в Окръжен съд - Хасково. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-29. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране Николай Димитров Димов - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-30. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна за периодично атестиране Атанас Василев Славов - съдия в Окръжен съд - Варна, с ранг „съдия в АС”. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ ПО НОВИЯ РЕД
С-31. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Иван Христов Демиревски - съдия в Административен съд - Кюстендил, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 54/18.12.2017 г.,  т. Р-2.
С-32. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Габрово за придобиване статут на несменяемост на Ива Спасова Димова - съдия в Окръжен съд - Габрово, с ранг „съдия в ОС”. 
С-33. ОТНОСНО: Предложение от заместник на административния ръководител - заместник-председател на Административен съд София-град, за атестиране за придобиване статут на несменяемост на Даниела Данчева Гунева - съдия в Административен съд София-град, с ранг „съдия в АС“. 
С-34. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Кюстендил за периодично атестиране на Веселина Димитрова Джонева - съдия в Окръжен съд - Кюстендил, с ранг „съдия в АС”. 
С-35. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Хасково за периодично атестиране на Нели Делчева Иванова - съдия в Районен съд - Хасково, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-36. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Петър Теодоров Стоицев - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС”. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
БОНКА ДЕЧЕВА
