ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 19.06.2018 г. (вторник) от 15:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Предложение за назначаване на младши прокурори,                  по обявените конкурси с решения на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 5/30.01.2014 г. и протокол № 3/22.01.2015 г., на длъжност „прокурор“ в районните прокуратури, след изтичане на срока по чл. 240, ал. 1от ЗСВ. 
Р-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за назначаване на Емил Велков Петров на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-градски прокурор“ на Софийска градска прокуратура. 
Р-3. ОТНОСНО: Атестиране на допуснатите участници в конкурсите за повишаване в длъжност „прокурор“ във Върховна касационна прокуратура, Върховна административна прокуратура и „следовател“ в Национална следствена служба.

Р-4. ОТНОСНО: Атестиране на допуснатите участници в конкурсите за повишаване в длъжност „прокурор“ в Специализираната прокуратура и „следовател“ в Следствения отдел в Специализираната прокуратура.

Р-5. ОТНОСНО: Жалба от Вилен Стефан Мичев до Върховния административен съд  против решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 1 от протокол № 15/06.06.2018 г. за избор на административен ръководител на Апелативна прокуратура - Варна. 
Р-6. ОТНОСНО: Жалба от Стефка Георгиева Якимова до Върховния административен съд  против решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 1 от протокол № 15/06.06.2018 г. за избор на административен ръководител на Апелативна прокуратура – Варна. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Изготвяне на нова комплексна оценка за извънредно атестиране на Диана Велчева Спасова - прокурор в Софийска районна прокуратура, след изслушване в заседание на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет на 06.06.2018 г.
П-2. ОТНОСНО: Предложение от Силвия Борисова Русева - следовател в Следствен отдел в Специализираната прокуратура за извънредно атестиране. 
П-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Николай Кръстев Кръстев - следовател в Следствен отдел в Софийска градска прокуратура. 
П-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Плевен за придобиване статут на несменяемост на Ана Симеонова Василева - прокурор в Районна прокуратура - Плевен. 
П-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Добрич за предварително атестиране на Даниел Миленов Илиев - младши прокурор в Районна прокуратура - Добрич. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-6. ОТНОСНО: Предложение от Георги Тодоров Чинев - административен ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Бургас, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Бургас за повишаване на Андрей Обретенов Червеняков - прокурор в Окръжна прокуратура - Бургас, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Бургас за повишаване на Галя Славчева Маринова - прокурор в Окръжна прокуратура - Бургас, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Бургас за повишаване на Мануел Тотев Манев - прокурор в Окръжна прокуратура - Бургас, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗВЪНРЕДНО АТЕСТИРАНЕ

П-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Апелативна прокуратура - София за извънредно атестиране на Стойчо Тодоров Ненков - прокурор в Апелативна прокуратура - София. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

П-11. ОТНОСНО: Предложение от Главния прокурор за предварително атестиране Бранимира Веселинова Вергова - следовател в Национална следствена служба.  
П-12. ОТНОСНО: Предложение от Главния прокурор за предварително атестиране Нели Симеонова Цветкова - следовател в Национална следствена служба.  
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

П-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Благоевград за периодично атестиране на Биляна Димитрова Гълъбова - прокурор в Районна прокуратура - Благоевград.   
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ІХ НА ЕФ – БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
П-14. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Георги Методиев Асенов - прокурор в Окръжна прокуратура - Плевен във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 1/16.01.2018 г., т. Р-11.

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
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