ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 23.04.2018 г. (понеделник) от 09:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Мариета Христова Райкова - Пашова - съдия в Специализирания наказателен съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“ - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Специализирания наказателен съд. 
Р-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Специализирания наказателен съд за назначаване на Мариета Христова Райкова - Пашова - съдия в Специализирания наказателен съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Специализирания наказателен съд. 

Р-3. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Недялка Николова Нинова - съдия в Окръжен съд - София, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“ - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - София. 
Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - София за назначаване на Недялка Николова Нинова - съдия в Окръжен съд - София, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“ на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - София. 

Р-5. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Мариника Кунева Чернева - съдия във Върховния административен съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“ - кандидат за заемане на длъжността „заместник-председател“ на Върховния административен съд. 
Р-6. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за назначаване на Мариника Кунева Чернева - Рангелова - съдия във Върховния административен съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, на длъжността „заместник-председател“ на Върховния административен съд.

Р-7. ОТНОСНО: Становище от административния ръководител - председател на Районен съд - Сливен във връзка с молба от Мариета Димитрова Бушандрова - съдия в Районен съд - Бургас за преместване в Районен съд - Сливен. 

Р-8. ОТНОСНО: Молба от Николай Стефанов Стефанов за възстановяване на длъжност „съдия“ в Районен съд - Русе. 

Р-9. ОТНОСНО: Предложение за второ класиране по обявения с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол                                  № 12/12.07.2016 г. конкурс за повишаване в длъжност и преместване в Софийски градски съд - гражданска колегия. 

Р-10. ОТНОСНО: Писмо от председателя на Административен съд - Варна за указания относно начина на предоставяне на съдебни актове, с оглед спазване на ЗЗКИ, във връзка с процедура за периодично атестиране на Даниела Димитрова Недева - съдия в Административен съд - Варна, открита с решение на КАК-СК по протокол № 7/26.02.2018 г., т. С-9. 
Р-11. ОТНОСНО: Проект на решение във връзка с влязло в сила решение № 309/11.04.2018 г. по касационно дело № 1156/2017 г. по описа на Върховния касационен съд за освобождаване на Атанас Ганчев Вълков от длъжността „съдия“ в Административен съд - Бургас, на основание чл. 165, ал. 1, т. 3.
Р-12. ОТНОСНО: Обсъждане на необходимите предпоставки за допустимост на кандидатите за административен ръководител - председател на органи на съдебната власт по процедури за избор, открити с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол   № 8/27.02.2018г. (обн. ДВ, бр. 24/16.03.2018г.) 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Тутракан за придобиване статут на несменяемост на Георги Манолов Георгиев - съдия в Районен съд - Тутракан, с ранг „съдия в ОС”. 
С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Златка Николова Чолева - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В РАНГ

С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Благоевград, за повишаване на Габриела Драгомирова Дянкова - Тричкова - съдия в Районен съд - Благоевград,                  с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Никопол, за повишаване на Биляна Силвионова Кисева - съдия в Районен съд - Никопол, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-5. ОТНОСНО: Предложение от Галя Величкова Наумова – административен ръководител - председател на Районен съд - Никопол,                 с ранг „съдия в ОС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия в АС“.  
С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Търговище, за повишаване на Йоханна Иванова Антонова - съдия в Районен съд - Търговище, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Варна за повишаване на Димитър Димитров Михов - съдия в Административен съд - Варна, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна за повишаване на Мирела Огнянова Кацарска - съдия в Окръжен съд - Варна, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Бургас, за повишаване на Мария Атанасова Москова – административен ръководител - председател на Районен съд - Царево, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Разград за периодично атестиране на Нели Генчева Иванова - съдия в Районен съд - Разград, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Разград за периодично атестиране на Светлана Кънчева Чолакова - съдия в Районен съд - Разград, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Разград за периодично атестиране на Цветалина Михова Дочева - съдия в Районен съд - Разград, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Русе за периодично атестиране на Явор Димов Влахов - съдия в Районен съд - Русе, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Мадан за периодично атестиране на Динко Карамфилов Хаджиев - съдия в Районен съд - Мадан, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Дряново за периодично атестиране на Емилия Христова Дишева - съдия в Районен съд - Дряново, с ранг „съдия в АС”. 

С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Шумен за периодично атестиране Мирослав Цветанов Марков - съдия в Районен съд - Шумен, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
БОНКА ДЕЧЕВА
