ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 24.04.2018 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проекти  на становища на по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжността административен ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Бургас, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 09.05.2018 г. 

1. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Георги Тодоров Чинев - прокурор в Окръжна прокуратура - Бургас; 
2. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Красимира Георгиева Кателиева - и.ф. административен ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Бургас.
Р-2. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите, участници в процедури за избор на административни ръководители на органите на съдебната власт, открити с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 7/07.03.2018 г. (обн. ДВ, бр. 24/16.03.2018 г.) и определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати.

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от Главния прокурор за поощряване на Цветко Петров Главеев - прокурор във Върховна административна прокуратура с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б.“а“ от ЗСВ. 
Р-4. ОТНОСНО: Молба от Цветко Петров Главеев за освобождаване от заеманата длъжност „прокурор“ във Върховна административна прокуратура, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Военноокръжна прокуратура - Пловдив за освобождаване на Максим Илиев Караджов от заеманата длъжност „прокурор“ във Военноокръжна прокуратура - Пловдив, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ.
Р-6. ОТНОСНО: Влязло в сила решение № 1285/30.01.2018 г. на Върховния административен съд, Шесто отделение, по адм. дело № 8642/2017 г., образувано по жалба на Елза Миткова Митева – Варадинова срещу решение на ПК на Висшия съдебен съвет по протокол № 25/05.07.2017 г., т. 5.35.
Р-7. ОТНОСНО: Информация от Прокуратурата на Република България относно командироване на нейни представители в чужбина в периода 06.11.2017 г. – 02.08.2018 г.
Р-8. ОТНОСНО: Заявление за отвод от резервен член на изпитната комисия за младши следователи в края на обучението им в Националния институт на правосъдието.
Р-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Апелативна прокуратура - Велико Търново за откриване на процедура по реда на чл. 194, ал. 1 от ЗСВ от Районна прокуратура - Елена в Районна прокуратура - Плевен. 
Р-10. ОТНОСНО: Откриване на процедура за избор на административен ръководител на Районна прокуратура - Тополовград.

Р-11. ОТНОСНО: Извлечение от протокол № 11/16.04.2018 г. на Комисия по правни и институционални въпроси към Пленума на Висшия съдебен съвет относно приемане на План за действие за изпълнение на Комуникационната стратегия на съдебната власт 2014-2020 г. от Висшия съдебен съвет през 2018 г.
ВЪЗРАЖЕНИЯ
В-1. ОТНОСНО: Възражение от Марин Дочев Маринов - прокурор в Районна прокуратура - Варна срещу изготвената комплексна оценка във връзка с процедура по извънредно атестиране, открита с решение на КАК-ПК по протокол № 32/31.10.2017 г., т. Р-1.1.2.1 
В-2. ОТНОСНО: Възражение от Стамен Стоянов Стаматов - прокурор в Районна прокуратура - Варна срещу изготвената комплексна оценка във връзка с процедура по извънредно атестиране, открита с решение на КАК-ПК по протокол № 32/31.10.2017 г., т. Р-1.1.2.2

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура  за повишаване на Бойко Димитров Конакчийски - прокурор в Софийска градска прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура  за повишаване на Снежана Ангелова Станчева - прокурор в Софийска градска прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура  за повишаване на Илиян Горанов Рангелов - прокурор в Софийска градска прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура  за повишаване на Милко Момчев Момчев - прокурор в Софийска градска прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за повишаване на Клементина Александрова Паличева - прокурор в Софийска градска прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура  за повишаване на Чавдар Веселинов Пастованов - прокурор в Софийска градска прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура  за повишаване на Димитър Цветанов Хаджийски - прокурор в Софийска градска прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура  за повишаване на Моника Георгиева Малинова - прокурор в Софийска градска прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура  за повишаване на Георги Иванов Герасимов - прокурор в Софийска градска прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура  за повишаване на Мариян Любенов Александров - прокурор в Софийска градска прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура  за повишаване на Божидар Йорданов Качуров - прокурор в Софийска градска прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура  за повишаване на Русалина Димитрова Михайлова - Милева - прокурор в Софийска градска прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура  за повишаване на Светлана Георгиева Шопова - Колева - прокурор в Софийска градска прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура  за повишаване на Любка Петрова Кръстева - прокурор в Софийска градска прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

П-15. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Районна прокуратура - Варна за предварително атестиране на Лилия Михайлова Русева - прокурор в Районна прокуратура - Варна.  
П-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Веселина Стоянова Караджова- младши прокурор в Софийска районна прокуратура.  
П-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Петър Любомиров Мандичев - младши прокурор в Софийска районна прокуратура.  
П-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Явор Герчев Начев - младши прокурор в Софийска районна прокуратура.  
П-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Деница Янкова Янева - младши прокурор в Софийска районна прокуратура.  
П-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Людмила Валериева Чобанска - младши прокурор в Софийска районна прокуратура.  
П-21. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Ямбол за предварително атестиране на Марина Красимирова Куртева - младши прокурор в Районна прокуратура - Ямбол.  
П-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Гоце Делчев за предварително атестиране на Надежда Валериева Божилова - младши прокурор в Районна прокуратура - Гоце Делчев.  
П-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Бургас за предварително атестиране на Лидия Антоанова Георгиева - младши прокурор в Районна прокуратура - Бургас.  
П-24. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Бургас за предварително атестиране на Зорница Александрова Щърбева - младши прокурор в Районна прокуратура - Бургас.  
П-25. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Добрич за предварително атестиране на Даниел Миленов Илиев – младши прокурор в Районна прокуратура - Добрич.                 
П-26. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Казанлък за предварително атестиране на Лилия Здравкова Торньова – младши прокурор в Районна прокуратура - Казанлък.  
П-27. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Русе за предварително атестиране на Светослав Венциславов Великов - младши прокурор в Районна прокуратура - Русе.  
П-28. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Разград за предварително атестиране на Десимира Руменова Недкова - младши прокурор в Районна прокуратура - Разград.  
П-29. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Видин за предварително атестиране на Николай Росенов Каменов - младши прокурор в Районна прокуратура - Видин.  
П-30. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Враца за предварително атестиране на Валентина Валентинова Пенчовска - младши прокурор в Районна прокуратура - Враца.  
П-31. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Перник за предварително атестиране на Емилия Емилова Ганева - младши прокурор в Районна прокуратура - Перник.                
П-32. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Кюстендил за предварително атестиране на Диляна Бориславова Барбутова - младши прокурор в Районна прокуратура - Кюстендил.  
П-33. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Смолян за предварително атестиране на Георги Филипов Харизанов - младши прокурор в Районна прокуратура - Смолян.                        
П-34. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Ботевград за предварително атестиране на Теодора Йонкова Йонова - младши прокурор в Районна прокуратура - Ботевград.  
П-35. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Ботевград за предварително атестиране на Силвия Тодорова Евстатиева - младши прокурор в Районна прокуратура - Ботевград.  
П-36. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Районна прокуратура - Варна за предварително атестиране на Стефан Радев Радев - младши прокурор в Районна прокуратура - Варна.  
П-37. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Районна прокуратура - Варна за предварително атестиране на Кънчо Георгиев Кънев - младши прокурор в Районна прокуратура - Варна.  
П-38. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Районна прокуратура - Варна за предварително атестиране на Щелиян Веселинов Димитров - младши прокурор в Районна прокуратура - Варна.  
П-39. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Шумен за предварително атестиране на Диана Венелинова Петрова - Йорданова - младши прокурор в Районна прокуратура - Шумен.  
П-40. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Районна прокуратура - Свиленград за предварително атестиране на Евгения Георгиева Стефанова – младши прокурор в Районна прокуратура - Свиленград. 
П-41. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Хасково за предварително атестиране на Санко Сабинов Банчев - младши прокурор в Районна прокуратура - Хасково.  
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

П-42. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Специализираната прокуратура за периодично атестиране на Евгения Тихомирова Деянова - прокурор в Специализираната прокуратура.                  
П-43. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Дойчо Илиев Тарев - прокурор в Софийска градска прокуратура.  
П-44. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Районна прокуратура - Варна за периодично атестиране на Атанас Костадинов Христов - прокурор в Районна прокуратура - Варна.  
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ІХ НА ЕФ – БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
П-45. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Владимир Чавдаров Станков - административен ръководител на Окръжна прокуратура - Варна във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 5/13.02.2017 г., т. Р-3.4 
РАЗПРЕДЕЛЯНЕ НА ПРЕПИСКИ

П-46. ОТНОСНО: Разпределяне на преписки по открити процедури за атестиране по докладчици.

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/


ДАНИЕЛА МАШЕВА

