ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 25.06.2018 г. (понеделник) от 09:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Назначаване на младши съдии, по обявен конкурс с решение на Висшия съдебен съвет по протокол № 3/22.01.2015 г., на длъжност „съдия“ в районните съдилища, след изтичане на срока по                 чл. 240 от ЗСВ.

Р-2. ОТНОСНО: Проект на решение за назначаване на кандидатите за младши съдии в окръжните съдилища по обявен конкурс с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 05/01.02.2017 г., успешно завършили обучението в Националния институт на правосъдието. 

Р-3. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидата - участник в процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Златоград, открита с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 26/20.06.2017 г. (обн. ДВ,                         бр. 52/30.06.2017 г.)
Р-4. ОТНОСНО: Молба от Минко Недялков Минков за освобождаване от заеманата длъжност „административен ръководител - председател“ на Окръжен съд - Габрово, както и от длъжността „съдия“ в Окръжен съд - Габрово, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ.  

Р-5. ОТНОСНО: Определяне на и. ф. административен ръководител - председател на Районен съд- Сандански поради изтичащ мандат. 

Р-6. ОТНОСНО: Проект на решение за преназначаване, на основание               чл. 169, ал. 5, от ЗСВ, на Николинка Крумова Бузова - административен ръководител - председател на Районен съд - Сандански на длъжност „съдия“ в Районен съд - Сандански.

Р-7. ОТНОСНО: Проект на решение за преназначаване, на основание                 чл. 169, ал. 5, от ЗСВ, на Свилен Русев Александров - административен ръководител - председател на Военен съд - София  на длъжност „съдия“ във Военноапелативен съд - София.

Р-8. ОТНОСНО: Жалба от Стефка Атанасова Янкова - Котрулева до Върховния административен съд  против решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 2.6 от протокол № 18/05.06.2018 г. 
Р-9. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Яни Георгиев Гайдурлиев - съдия в Окръжен съд - Бургас, с ранг „съдия в АС“, - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Бургас. 

Р-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Бургас за назначаване на Яни Георгиев Гайдурлиев - съдия в Окръжен съд - Бургас, с ранг „съдия в АС“, на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Бургас. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-1. ОТНОСНО: Обсъждане на решение по т. 5.1 от протокол № 14/10.05.2018 г., с което е приета словесна оценка за работата на Петя Георгиева Крънчева - Тропчева - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, като заместник на административния ръководител - заместник-председател на Софийски градски съд, поради постъпили допълнителни документи. 
С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Камен Василиев Иванов - съдия в Апелативен съд - София във връзка с решение по протокол № 6/19.02.2018 г., т. Р-5.1. 
С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Деница Вълева Вълкова - Петкова - административен ръководител - председател на Апелативен съд - Бургас, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 5/12.02.2018 г., т. Р-5.2.2.

С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Даниела Росенова Иванова - съдия в Апелативен специализиран наказателен съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 5/12.02.2018 г., т. Р-5.2.2. 

С-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Елена Кръстева Каракашева - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Апелативен съд - София, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 5/12.02.2018 г., т. Р-5.2.2. 

С-6. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Карамфила Ранкова Тодорова - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 5/12.02.2018 г., т. Р-5.3.2. 

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Велико Търново за предварително атестиране на Илина Венциславова Джукова - младши съдия в Окръжен съд - Велико Търново.  
С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Враца за предварително атестиране на Веселина Любенова Павлова - младши съдия в Окръжен съд - Враца. 
С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна за предварително атестиране на Пламен Петев Танев - младши съдия в Окръжен съд - Варна. 
С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Бургас за предварително атестиране на Мартин Рачков Баев - младши съдия в Окръжен съд - Бургас. 
С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна за предварително атестиране на Неделина Евгениева Маринова - Парашкевова - младши съдия в Окръжен съд - Варна.  
С-12. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Стефан Йорданов Илиев  - съдия в Апелативен съд - София, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 5/12.02.2018 г., т. Р-5.2.2. 

С-13. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Десислава Любомирова Попколева - и.ф. административен ръководител - председател на Софийски градски съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 5/12.02.2018 г., т. Р-5.2.1.

С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Монтана за предварително атестиране на Калин Валентинов Иванов - младши съдия в Окръжен съд - Монтана. 
С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Русе за предварително атестиране на Атанас Василев Димитров - младши съдия в Окръжен съд - Русе.  

С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Благоевград за предварително атестиране на Кристина Евгениева Панкова - съдия в Районен съд - Благоевград. 
С-17. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Окръжен съд - Бургас за периодично атестиране на Светлин Иванов Иванов - съдия в Окръжен съд - Бургас, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-18. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Софийски градски съд за предварително атестиране на Десислава Стоянова Влайкова - младши съдия в Софийски градски съд. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ
С-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пазарджик за придобиване статут на несменяемост на Красимир Димитров Лесенски - съдия в Районен съд - Пазарджик. 

С-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за придобиване статут на несменяемост на Тоско Петков Ангелов - съдия в Районен съд - Пловдив. 

С-21. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за придобиване статут на несменяемост на Михаела Светлозар Боева - съдия в Районен съд - Пловдив. 
С-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за придобиване статут на несменяемост на Панайот Рангелов Велчев - съдия в Районен съд – Пловдив. 

С-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Враца за придобиване статут на несменяемост на Пламен Иванов Шумков - съдия в Районен съд - Враца. 

С-24. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Горна Оряховица за придобиване статут на несменяемост на Трифон Пенчев Славков - съдия в Районен съд - Горна Оряховица. 

С-25. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Монтана за придобиване статут на несменяемост на Иван Диянов Мичев - съдия в Районен съд - Монтана. 

С-26. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Велико Търново за придобиване статут на несменяемост на Георги Валентинов Георгиев - съдия в Районен съд - Велико Търново. 

С-27. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Несебър за придобиване статут на Валери Владимиров Събев - съдия в  Районен съд - Несебър. 

С-28. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Петрич за придобиване статут на несменяемост на Андрей Иванов Николов - съдия в Районен съд - Петрич. 

С-29. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за придобиване статут на несменяемост на Петрослав Волев Кънев - съдия в Районен съд - Бургас. 

С-30. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за придобиване статут на несменяемост на Анатоли Йорданов Бобоков - съдия в Районен съд - Бургас. 

С-31. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за придобиване статут на несменяемост на Станимира Ангелова Иванова - съдия в Районен съд - Бургас. 
С-32. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за придобиване статут на несменяемост на Темислав Малинов Димитров - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“. 

С-33. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за придобиване статут на несменяемост на Мария Георгиева Шейтанова - Воденичарова - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“. 

С-34. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за придобиване статут на несменяемост на Иванка Петкова Болгурова - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“. 
С-35. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за придобиване статут на несменяемост на Василена Людмилова Дранчовска - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“. 

С-36. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за придобиване статут на несменяемост на Радослава Николаева Качерилска - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“. 

С-37. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за придобиване статут на несменяемост на Николай Мариусов Урумов - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“. 

С-38. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за придобиване статут на несменяемост на Наталия Петрова Лаловска - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“. 

С-39. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за придобиване статут на несменяемост на Марина Владимирова Манолова - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“. 

С-40. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за придобиване статут на несменяемост на Анелия Стефанова Янева - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“. 
С-41. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за придобиване статут на несменяемост на Даниела Евтимова Павлова - Радева - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“. 

С-42. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за придобиване статут на несменяемост на Яна Василева Николова - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“. 

С-43. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за придобиване статут на несменяемост на Георги Стоянов Чехларов - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ ПО НОВИЯ РЕД
С-44. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Катерина Делчева Енчева - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”,  във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 5/12.02.2018 г., т. Р-5.3.1.

С-45. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Кюстендил за периодично атестиране на Ася Тодорова Стоименова - съдия в Районен съд - Кюстендил, с ранг „съдия в АС”. 
С-46. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна за предварително атестиране на Андон Вълков Вълков - младши съдия в Окръжен съд - Варна. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
БОНКА ДЕЧЕВА
