ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 28.05.2018 г. (понеделник) от 09:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Жалба до Върховния административен съд от Светослав Атанасов Пиронев - съдия в Районен съд - Дупница срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 10/17.04.2018 г., което е отхвърлено възражението против недопускане до участие в конкурс за преместване и заемане на 36 длъжности „съдия“ в районните съдилища. 

Р-2. ОТНОСНО: Жалба до Върховния административен съд от Яна Марио Филипова - съдия в Районен съд - Перник срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 10/17.04.2018 г., което е отхвърлено възражението против недопускане до участие в конкурс за преместване и заемане на 36 длъжности „съдия“ в районните съдилища. 

Р-3. ОТНОСНО: Извлечение от решение по протокол № 13/14.05.2018 г.,             т. 19, на Комисия по правни и институционални въпроси към Пленума на Висшия съдебен съвет относно сигнал от Любомир Илиев Василев - съдия в Софийски градски съд. 
Р-4. ОТНОСНО: Становище от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Бургас във връзка с молба от Мариета Димитрова Бушандрова - съдия в Районен съд - Бургас за командироването й в Районен съд - Сливен. 
Р-5. ОТНОСНО: Извлечение от решение по протокол № 13/16.05.2018 г.,               т. 2, на Комисия „Съдебна карта, натовареност и съдебна статистика“  към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет относно увеличаване щатната численост на Районен съд - Ботевград с 1 (една) щатна бройка за длъжността „съдия“. 
Р-6. ОТНОСНО: Извлечение от решение по протокол № 13/16.05.2018 г.,               т. 3, на Комисия „Съдебна карта, натовареност и съдебна статистика“  към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет относно увеличаване щатната численост на Районен съд - Омуртаг с 1 (една) щатна бройка за длъжността „съдия“. 
Р-7. ОТНОСНО: Извлечение от решение по протокол № 13/16.05.2018 г.,               т. 4, на Комисия „Съдебна карта, натовареност и съдебна статистика“  към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет относно увеличаване щатната численост на Районен съд - Казанлък с 1 (една) щатна бройка за длъжността „съдия“. 
Р-8. ОТНОСНО: Извлечение от решение по протокол № 13/16.05.2018 г.,               т. 5, на Комисия „Съдебна карта, натовареност и съдебна статистика“  към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет относно увеличаване щатната численост на Районен съд - Плевен с 1 (една) щатна бройка за длъжността „съдия“. 
Р-9. ОТНОСНО: Извлечение от решение по протокол № 13/16.05.2018 г.,               т. 6, на Комисия „Съдебна карта, натовареност и съдебна статистика“  към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет относно увеличаване щатната численост на Районен съд - Самоков с 1 (една) щатна бройка за длъжността „съдия“. 
Р-10. ОТНОСНО: Извлечение от решение по протокол № 13/16.05.2018 г.,               т. 7, на Комисия „Съдебна карта, натовареност и съдебна статистика“  към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет относно увеличаване щатната численост на Районен съд - Нови пазар с 1 (една) щатна бройка за длъжността „съдия“. 
Р-11. ОТНОСНО: Извлечение от решение по протокол № 13/16.05.2018 г.,               т. 8, на Комисия „Съдебна карта, натовареност и съдебна статистика“  към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет относно увеличаване щатната численост на Районен съд - Ихтиман с 1 (една) щатна бройка за длъжността „съдия“. 
Р-12. ОТНОСНО: Извлечение от решение по протокол № 13/16.05.2018 г.,               т. 9, на Комисия „Съдебна карта, натовареност и съдебна статистика“  към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет относно увеличаване щатната численост на Районен съд - Несебър с 1 (една) щатна бройка за длъжността „съдия“. 
Р-13. ОТНОСНО: Заявление от Галина Атанасова Стойчева - и.ф. административен ръководител - председател на Административен съд - Кюстендил за преназначаване, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ, на длъжност „съдия“ в Административен съд - Кюстендил. 
Р-14. ОТНОСНО: Оптимизиране щатната численост на Окръжен съд - Пловдив.
Р-15. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Кюстендил за предварително атестиране на Мария Емилова Антова - младши съдия в Окръжен съд - Кюстендил. 
С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Хрипсиме Киркор Мъгърдичян - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 5/12.02.2018 г., т. Р-5.2.1. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В РАНГ

С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - София за повишаване на Радослава Маринова Йорданова - административен ръководител - председател на Районен съд - Ихтиман, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“  

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Дупница за повишаване на Миглена Северинова Кавалова - Шекирова - съдия в Районен съд - Дупница на място в по-горен ранг „съдия в ОС“.  

С-5. ОТНОСНО: Предложение от Вера Светославова Найденова - съдия в Районен съд - Плевен, с ранг „съдия в ОС“,  за повишаване на място в по-горен ранг „съдия в АС“.  

С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Добрич за повишаване на Татяна Андонова Лефтерова - Савова - съдия в Районен съд - Добрич на място в по-горен ранг „съдия в ОС“.  
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - София за предварително атестиране на Маргаритка Николова Шербанова - съдия в Апелативен съд - София, с ранг „съдия в АС”. 

С-8. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Софийски градски съд за предварително атестиране на Мария Георгиева Бойчева - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС”. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-9. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Велинград за периодично атестиране на Веселин Ангелов Петричев - съдия в  Районен съд - Велинград, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Нови Пазар за периодично атестиране на Галина Николова Иванова - съдия в Районен съд - Нови Пазар, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Смолян за периодично атестиране на Илияна Росенова Ферева - Зелева - административен ръководител - председател на Районен съд - Девин, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна за периодично атестиране на Иванка Димитрова Дрингова - Каракашева - съдия в Окръжен съд - Варна, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за периодично атестиране на Борис Димитров Илиев - съдия в  Окръжен съд - Пловдив, с ранг „съдия в ОС”. 

С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за периодично атестиране на Екатерина Стефанова Роглекова - съдия в  Окръжен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС”. 

С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за периодично атестиране на Полина Петрова Бешкова - съдия в  Окръжен съд - Пловдив, с ранг „съдия в ОС”. 
С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за периодично атестиране на Светлана Бойкова Методиева - съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за периодично атестиране на Атанаска Анастасова Анастасова - съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС”. 

С-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Варна за периодично атестиране на Наталия Георгиева Дичева - съдия в Административен съд - Варна, с ранг „съдия в АС”. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ХІІ НА ЕФ

С-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за придобиване статут на несменяемост на Васил Крумов Петров - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ ПО НОВИЯ РЕД
С-20. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Ралица Борисова Димитрова - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 5/12.02.2018 г., т. Р-5.

С-21. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за придобиване статут на несменяемост на Албена Борисова Дойнова - съдия в Районен съд - Пловдив. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
БОНКА ДЕЧЕВА
