ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 29.05.2018 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проекти  на становища по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - апелативен прокурор на Апелативна прокуратура - Варна, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 06.06.2018 г. 

1. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Вилен Стефан Мичев - и.ф. административен ръководител - апелативен прокурор на Апелативна прокуратура - Варна; 
2. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Стефка Георгиева Якимова -  прокурор в Апелативна прокуратура – Варна; 
3. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Владимир Чавдаров Станков -  административен ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Варна. 
Р-2. ОТНОСНО: Проект за изменение и допълнение на Правилата за работа на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет.

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Перник за назначаване на Бисер Игнатов Ковачки - прокурор в Районна прокуратура - Перник на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-районен прокурор“ на Районна прокуратура - Перник. 
Р-4. ОТНОСНО: Молба от Димитър Колев Димитров за освобождаване от заеманата длъжност „следовател“ в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Ямбол, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ.  
Р-5. ОТНОСНО: Молба от Мария Иванова Николова - прокурор в Софийска районна прокуратура  за назначаване, на основание чл. 193, ал. 6 от ЗСВ, на длъжност „прокурор“ в Софийска градска прокуратура.  
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Монтана за придобиване статут на несменяемост на Галя Александрова Кирилова - прокурор в Окръжна прокуратура - Монтана. 
П-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Варна за придобиване статут на несменяемост на Даниела Димитрова Петрова - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Варна. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Стара Загора за повишаване на Маргарита Петрова Димитрова - прокурор в Окръжна прокуратура - Стара Загора, с ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
П-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Пазарджик за повишаване на Красимир Георгиев Танев - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Панагюрище, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Габрово за повишаване на Жени Христова Шикова заместник на административен ръководител - заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Габрово, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Бургас за повишаване на Сузана Тодорова Чинева - Койнова - прокурор в Районна прокуратура - Бургас, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-7. ОТНОСНО: Предложение от Виолета Николова Златева - Лазова - прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-8. ОТНОСНО: Предложение от Нели Иванова Славова - прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-9. ОТНОСНО: Предложение от Кристина Йорданова Боева - прокурор в Районна прокуратура - Варна за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в ОП“. 
П-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Велико Търново за повишаване на Цанко Ганчев Цанев - заместник на административния ръководител - заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Велико Търново, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

П-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Варна за периодично атестиране на Росица Неделчева Тонева - прокурор в Окръжна прокуратура - Варна.  
П-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Варна за периодично атестиране на Александър Константинов Атанасов - прокурор в Окръжна прокуратура - Варна. 
П-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Благоевград за периодично атестиране на Георги Василев Мадолев - прокурор в Окръжна прокуратура - Благоевград.  
П-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Добрич за периодично атестиране на Даниел Дичев Димитров - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Добрич.  
П-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Добрич за периодично атестиране на Илия Иванов Славов - следовател в Окръжен следствен отдел в  Окръжна прокуратура - Добрич.  
П-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Монтана за периодично атестиране на Петранка Тодорова Георгиева - следовател в Окръжен следствен отдел в  Окръжна прокуратура - Монтана.  
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/



         ДАНИЕЛА МАШЕВА

