ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 01.10.2018 г. (понеделник) от 09:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Калин Кирилов Баталски - съдия в Окръжен съд - Кюстендил, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Окръжен съд - Перник, който ще се проведе на 11.10.2018 г. 
Р-2. ОТНОСНО: Проекти  на становища по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Районен съд - Дупница, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 11.10.2018 г. 

1. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Иван Божиков Димитров - съдия в Районен съд - Дупница; 
2. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Мая Василева Гиздова - съдия в Районен съд - Дупница. 

Р-3. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Татяна Генова Митева - съдия в Окръжен съд - Ловеч, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Ловеч. 
Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Ловеч за назначаване на Татяна Генова Митева - съдия в Окръжен съд - Ловеч, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Ловеч, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

Р-5. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите за административни ръководители в процедури за избор, открити с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 8/27.02.2018 г. (обн. ДВ, бр. 24/16.03.2018 г.) и протокол № 39/04.10.2017 г. (обн. ДВ, бр. 82/13.10.2017 г.)
Р-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Велико Търново за поощряване на Пенка Бенева Китанова - съдия в Апелативен съд - Велико Търново. 
Р-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Велико Търново за освобождаване на Пенка Бенева Китанова от заеманата длъжност на „съдия“ в Апелативен съд - Велико Търново, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-8. ОТНОСНО: Заявление от Пенка Стоянова Христова за освобождаване от заеманата длъжност „съдия“ в Апелативен съд - Варна, на основание  чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ. 
Р-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Пловдив за освобождаване на Мариана Иванова Хитева - Паунова от заеманата длъжност на „съдия“ в Апелативен съд - Пловдив, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-10. ОТНОСНО: Молба от Радостина Владимирова Данаилова за освобождаване от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Софийски градски съд и назначаване на длъжност „съдия“ в Софийски градски съд, Търговско отделение. 
Р-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Враца за освобождаване на Николай Христофоров Христов от заеманата длъжност „съдия“ в Окръжен съд - Враца, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-12. ОТНОСНО: Молба от Димитър Иванов Думбанов за освобождаване от заеманата длъжност „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Разлог. 
Р-13. ОТНОСНО: Въпроси от Център за приложно-правни изследвания и практики - член на Гражданския съвет при Висшия съдебен съвет към Комисията по атестирането и конкурсите и Комисия по правни и институционални въпроси. 

Р-14. ОТНОСНО: Мотивирано предложение за повишаване в длъжност на класираните кандидати за заемане на длъжността „съдия“ във Върховен касационен съд, Наказателна колегия, съгласно обявения конкурс с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 49/05.12.2017 г. 
Р-15. ОТНОСНО: Заявление от Асен Владимиров Попов - съдия в Окръжен съд - Варна за отказ от участие в конкурс за повишаване в апелативен съд - наказателна колегия (обн. ДВ, бр. 38/08.05.2018 г.), както и за прекратяване на откритата, с решение на КАК-СК по протокол № 23/09.07.2018 г., т. Р-5.3, процедура за извънредно атестиране.
Р-16. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния касационен съд за поощряване на Мариана Господинова Костова - съдия във Върховния касационен съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, с отличия „служебна благодарност и грамота“ и „личен почетен знак първа степен - златен“, на основание чл. 303, ал. 1 и ал. 2, т. 1 и т. 2, б.“а“ от ЗСВ. 
Р-17. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния касационен съд за освобождаване на Мариана Господинова Костова от заеманата длъжност „съдия“ във Върховния касационен съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, на основание чл. 165,  ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-18. ОТНОСНО: Обсъждане на процедурите по реда на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ.
Р-19. ОТНОСНО: Процедура по реда на чл. 194, ал. 1 от ЗСВ, открита с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол                 № 27/18.09.2018 г., т. 40.
Р-20. ОТНОСНО: Обсъждане на предложения за изменение на Правилата за работа на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет.
Р-21. ОТНОСНО: Становище от Атанас Василев Димитров - младши съдия в Окръжен съд - Русе във връзка с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 27/18.09.2018 г. да не бъде съкратена 1 (една) длъжност „съдия“ в Районен съд - Севлиево. 

Р-22. ОТНОСНО: Отчет за дейността на Комисията по атестирането и конкурсите към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет  за периода 04.10.2017 г. - 04.10.2018 г.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за придобиване статут на несменяемост на Александър Емилов Ангелов - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС” (към момента на предложението - съдия в Софийски районен съд). 
С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Магдалена Стоянова Маринова - съдия в Районен съд - Бургас, във връзка с решение на КАК-СК по протокол №11/16.04.2018 г., т. 1.5.

С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Веселин Димитров Хаджиев - административен ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, във връзка с решение на КАК-СК по протокол №16/21.05.2018 г., т. Р-1.2.

С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Петър Симеонов Петров - и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Трън, с ранг „съдия в АС”, във връзка с решение на КАК-СК по протокол №12/23.04.2018 г., т. Р-12.19.

С-5. ОТНОСНО: Предложение от Николинка Крумова Бузова - съдия в Районен съд - Сандански (към момента на предложението  административен ръководител - председател), с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, за периодично атестиране.
С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за периодично атестиране на Иван Георгиев Калибацев - съдия в Районен съд - Пловдив (към момента на предложението административен ръководител - председател на  Районен съд - Пловдив), с ранг „съдия в АС”.
С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за периодично атестиране на Станислава Балинова Бозева - съдия в Окръжен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС”. 
С-8. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Дияна Димова Петрова - и. ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Велики Преслав, във връзка с решение на КАК-СК по протокол №16/21.05.2018 г., т. Р-1.8.

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за предварително атестиране на Румяна Милчева Найденова - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В РАНГ

С-10. ОТНОСНО:  Предложение от и. ф. административен ръководител - председател на Окръжен съд - Габрово за повишаване на Ива Спасова Димова - съдия в Окръжен съд - Габрово, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 
С-11. ОТНОСНО:  Предложение от и. ф. административен ръководител - председател на Окръжен съд - Габрово за повишаване на Кремена Николаева Големанова - съдия в Окръжен съд - Габрово, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-12. ОТНОСНО:  Предложение от и. ф. административен ръководител - председател на Окръжен съд - Габрово за повишаване на Пламен Николаев  Попов - съдия в Окръжен съд - Габрово, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Луковит за повишаване на Владислава Александрова Цариградска - съдия в Районен съд - Луковит на място в по-горен ранг „съдия в ОС“.  
С-14. ОТНОСНО: Предложение от Красимир Маринов Димитров - съдия в Районен съд - Плевен за повишаване на място в по-горен ранг „съдия в АС“.  
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗВЪНРЕДНО АТЕСТИРАНЕ

С-15. ОТНОСНО: Предложение от Иван Стоянов Ченков - административен ръководител - председател на Районен съд - Котел за извънредно атестиране. 

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

С-16. ОТНОСНО:  Предложение от и. ф. административен ръководител - председател на Окръжен съд - Перник за предварително атестиране на Димитър Михайлов Ковачев - съдия в Окръжен съд - Перник, с ранг „съдия в ОС“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Бургас за периодично атестиране на Валентина Жекова Кърпичева - Цинцарска - съдия в Окръжен съд - Бургас, с ранг „съдия в АС”. 

С-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Благоевград за периодично атестиране на Иван Йорданов Петков - съдия в Административен съд - Благоевград, с ранг „съдия в АС”. 
С-19. ОТНОСНО: Предложение от Атанас Дечков Христов - съдия в Окръжен съд - Разград, с ранг „съдия в АС”, за периодично атестиране. 
С-20. ОТНОСНО: Предложение от Емил Димитров Божков - съдия в Окръжен съд - Разлог, с ранг „съдия в АС”, за периодично атестиране. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ ПО НОВИЯ РЕД
С-21. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Алексей Боянов Трифонов - съдия в Апелативен съд - София, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 20/18.06.2018 г., т. Р-1.8. 

С-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Чепеларе за предварително атестиране на Десислава Георгиева Петрова - съдия в Районен съд - Чепеларе. 
С-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Плевен за предварително атестиране на Ана Иванова Илиева - съдия в Районен съд - Плевен. 
С-24. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна за периодично атестиране Атанас Василев Славов - съдия в Окръжен съд - Варна, с ранг „съдия в АС”. 
С-25. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Административен съд - Бургас за периодично атестиране на Любомир Луканов Луканов - съдия в Административен съд - Бургас, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-26. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Плевен за придобиване статут на несменяемост на Венелин Димитров Николаев - съдия в Районен съд - Плевен, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
БОНКА ДЕЧЕВА
