ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 09.07.2018 г. (понеделник) от 09:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ
Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 2 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Сунай Юсеин Осман - председател на Районен съд - Ардино, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Златоград, който ще се проведе на 17.07.2018 г. 
Р-2. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в конкурс за първоначално назначаване в районните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 14/08.05.2018 г. (обн. ДВ, бр. 40/15.05.2018 г.)
Р-3. ОТНОСНО: Атестиране на допуснатите участници в конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ в апелативен съд - гражданска колегия. (приложение на чл. 197, ал. 5, т. 1 от ЗСВ) 

Р-4. ОТНОСНО: Атестиране на допуснатите участници в конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ в апелативен съд - търговска колегия. (приложение на чл. 197, ал. 5, т. 1 от ЗСВ) 

Р-5. ОТНОСНО: Атестиране на допуснатите участници в конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ в апелативен съд - наказателна колегия. (приложение на чл. 197, ал. 5, т. 1 от ЗСВ) 

Р-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - София за поощряване на Катя Христова Щерева - Николова - съдия в Окръжен съд - София с отличие „личен почетен знак втора степен - сребърен“, на основание чл. 303, ал. 2, т.2, б.“б“ от ЗСВ. 
Р-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - София за освобождаване на Катя Христова Щерева - Николова от заеманата длъжност „съдия“ в Окръжен съд - София, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-8. ОТНОСНО: Заявление от Светла Тотева Дойчева за освобождаване от заеманата длъжност „съдия“ в Районен съд - Севлиево, на основание  чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-9. ОТНОСНО: Молба от Владимир Николов Добрев  за освобождаване от заеманата длъжност „съдия“ в Окръжен съд - Силистра, на основание  чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ. 
Р-10. ОТНОСНО: Молба от Таня Атанасова Радуловска  за освобождаване от заеманата длъжност „съдия“ в Софийски районен съд, на основание              чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ. 
Р-11. ОТНОСНО: Назначаване на младши съдия от Окръжен съд - Перник на длъжност „съдия“ в Районен съд - Перник, след изтичане на срока по      чл. 240 от ЗСВ. 
ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Становище по възражение на Валентин Димитров Бойкинов - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”,  срещу изготвена комплексна оценка за периодично атестиране. 
НОВО ПРОИЗНАСЯНЕ ПО РЕШЕНИЕ НА СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 
Н-1. ОТНОСНО: Ново произнасяне във връзка с решение на СК на ВСС по протокол № 1/16.01.2018 г., т. 1, относно изготвена комплексна оценка от периодично атестиране на Методи Тодоров Шушков - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС”. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пазарджик за предварително атестиране на Мария Ангелова Ненова - младши съдия в Окръжен съд - Пазарджик. 
С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Хасково за предварително атестиране на Радина Василева Хаджикирева - младши съдия в Окръжен съд - Хасково. 
С-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Красимир Маринов Димитров - съдия в Районен съд - Плевен във връзка с решение по протокол №5/12.02.2018 г., т. Р-5.3.2. 

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Елхово за периодично атестиране на Доротея Петкова Янкова - съдия в Районен съд - Елхово, с ранг „съдия в ОС”. 
С-5. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Софийски градски съд за предварително атестиране на Велизар Стоянов Костадинов - младши съдия в Софийски градски съд. 
С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Кърджали за предварително атестиране на Поля Петрова Сакутова - младши съдия в Окръжен съд - Кърджали. 
С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Ловеч за периодично атестиране на Васил Анастасов Анастасов - съдия в Окръжен съд - Ловеч, с ранг „съдия в АС”.  
С-8. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Вера Цветкова Кънева - съдия в Апелативен  съд - София във връзка с решение по протокол № 5/12.02.2018 г., т. Р-5.3.2.

С-9. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Татяна Валентинова Грозданова - Чакърова - съдия в Окръжен съд - София във връзка с решение по протокол № 5/12.02.2018 г., т. Р-5.3.2. 

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пазарджик за предварително атестиране на Магдалена Георгиева Татарева - младши съдия в Окръжен съд - Пазарджик. 
С-11. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Софийски градски съд за предварително атестиране на Цветомир Милчев Минчев - младши съдия в Софийски градски съд. 
С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна за предварително атестиране на Тони Кръстев Георгиев - съдия в Окръжен съд - Варна. 
С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за предварително атестиране на Николай Диянов Голчев - младши съдия в Окръжен съд - Пловдив. 
С-14. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Михаела Христова Буюклиева - съдия в Окръжен съд - Пловдив във връзка с решение по протокол №5/12.02.2018 г., т. Р-5.2.2. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В РАНГ

С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Хасково за повишаване на Пламен Стоянов Георгиев - административен ръководител - председател на Районен съд - Хасково, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-16. ОТНОСНО: Предложение от Елена Евгениева Маврова - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в             по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-17. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Радостина Владимирова Данаилова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС”. 

С-18. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Албена Марчева Ботева - и.ф. заместник на административния ръководител - заместник-председател на Софийски градски съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-19. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Валерия Иванова Братоева - Дамгова - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-20. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Калина Кръстева Анастасова – съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-21. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Мариана Василева Георгиева - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС”. 

С-22. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Райна Георгиева Стефанова - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-23. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Никола Петров Чомпалов - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-24. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Анелия Милчева Щерева - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС”. 

С-25. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Кристина Райкова Филипова - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-26. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Ралица Велимирова Симеонова - Манолова - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-27. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Станимира Стефанова Иванова - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС”. 
С-28. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Анна Владимирова Ненова - Вълканова - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС”. 

С-29. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Асен Александров Воденичаров - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-30. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Любка Емилова Голакова - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-31. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Административен съд - Кърджали за периодично атестиране на Мария Кирилова Божкова - Бояджиева - съдия в Административен съд - Кърджали, с ранг „съдия в АС”. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ
С-32. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за придобиване статут на несменяемост на Галя Димитрова Алексиева - съдия в Районен съд - Варна. 

С-33. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за придобиване статут на несменяемост на Валентин Тодоров Пушевски - съдия в Районен съд - Варна. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ ПО НОВИЯ РЕД
С-34. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Русе за предварително атестиране на Атанас Василев Димитров - младши съдия в Окръжен съд - Русе. 
С-35. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Софийски градски съд за предварително атестиране на Десислава Стоянова Влайкова - съдия в Софийски районен съд (към момента на предложението младши съдия в Софийски градски съд).                 
С-36. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Враца за предварително атестиране на Веселина Любенова Павлова - младши съдия в Окръжен съд - Враца. 
С-37. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Козлодуй за периодично атестиране на Галя Василева Петрешкова - Ставарова - съдия в Районен съд - Козлодуй, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-38. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Карамфила Ранкова Тодорова - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 5/12.02.2018 г., т. Р-5.3.2. 

С-39. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Десислава Любомирова Попколева - и.ф. административен ръководител - председател на Софийски градски съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 5/12.02.2018 г., т. Р-5.2.1.

С-40. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Деница Вълева Вълкова - Петкова - административен ръководител - председател на Апелативен съд - Бургас, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 5/12.02.2018 г., т. Р-5.2.2.

С-41. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Камен Василиев Иванов - съдия в Апелативен съд - София във връзка с решение по протокол                         № 6/19.02.2018 г., т. Р-5.1. 
С-42. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Стефан Йорданов Илиев  - съдия в Апелативен съд - София, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 5/12.02.2018 г., т. Р-5.2.2. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
БОНКА ДЕЧЕВА
