ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 10.09.2018 г. (понеделник) от 09:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Заявление от Яна Димитрова Колева за освобождаване от заеманата длъжност „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Бургас и назначаване на длъжност „съдия“ в Районен съд - Бургас. 
Р-2. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.
Р-3. ОТНОСНО: Заявление от Силвия Петрова Димитрова - съдия в Административен съд - Враца за преназначаване на длъжност „съдия“ в Административен съд - София-град във връзка с влязло в сила решение                № 9843/18.07.2018 г. по адм. дело № 5583/2018 г. на Върховния административен съд . 
Р-4. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Окръжен съд - Габрово за поощряване на Светла Тотева Дойчева  - съдия в Районен съд - Севлиево с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б.“а“ от ЗСВ. 
Р-5. ОТНОСНО: Откриване на процедура за избор на членове и национално лице за контакт на Националната съдебна мрежа за Международно сътрудничество по наказателни дела в Р. България и за избор на членове и национални лица за контакт на Националната мрежа по граждански и търговски дела в Р. България.

Р-6. ОТНОСНО: Определение № 10195/27.07.2018 г. по адм. дело 6434/2018 г. на Върховния административен съд за оставяне в сила на решение № 3707/22.03.2018 г. по адм. дело 12495/2016 г., образувано по жалба на Веселин Атанасов Пензов - съдия в Районен съд - Благоевград.

Р-7. ОТНОСНО: Заявление от Веселка Георгиева Узунова - съдия в Окръжен съд - Бургас за отказ от участие в конкурс за повишаване в апелативен съд - гражданска колегия (обн. в ДВ бр. 38/08.05.2018 г.). 
Р-8. ОТНОСНО: Прекратяване на процедура за извънредно атестиране на  

Веселка Георгиева Узунова - съдия в Окръжен съд - Бургас, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, открита с решение на КАК-СК по протокол № 23/09.07.2018 г., т. Р-3.3, във връзка с подадено заявление от магистрата. 

Р-9. ОТНОСНО: Молба от Свилен Станчев Иванов - съдия в Окръжен съд - Шумен за отказ от участие в конкурс за преместване в районните съдилища (обн. в ДВ бр. 1/02.01.2018 г.). 

Р-10. ОТНОСНО: Молба от Галя Горанова Вълкова - съдия в Софийски районен съд за възобновяване на производството за повишаване, на основание чл. 193 ал. 6 от ЗСВ, в длъжност „съдия“ в Софийски градски съд, гражданска колегия. 
Р-11. ОТНОСНО: Становище от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Велико Търново във връзка с решение на Комисия „Съдебна карта, натовареност и съдебна статистика“ към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет за съкращаване на 2 (две) длъжности  „съдия“ в съда. 
Р-12. ОТНОСНО: Протокол от Общото събрание на съдиите от Районен съд - Благоевград и становище от председателя на съда за преразглеждане на решение на Комисия „Съдебна карта, натовареност и съдебна статистика“ към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет относно откриване на процедура по чл. 194 от ЗСВ за преместване на 1 (една) щатна бройка съдия от Районен съд - Благоевград. 
ВЪЗРАЖЕНИЯ
В-1. ОТНОСНО: Становище по възражение на Васил Валентинов Александров - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“, (към момента на предложението младши съдия в Софийски градски съд) срещу изготвена комплексна оценка за предварително атестиране. 
В-2. ОТНОСНО:  Изложение на Елица Йорданова Стоянова - съдия в Окръжен съд - Добрич, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, по възражение срещу изготвена комплексна оценка за периодично атестиране.
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на  Мадлен Георгиева Димитрова - Гебрева  - съдия във Военен съд - София, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 20/18.06.2018 г., т. Р-1.2. 

С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Алексей Боянов Трифонов - съдия в Апелативен съд - София, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 20/18.06.2018 г., т. Р-1.8. 

С-3. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Административен съд - Бургас за периодично атестиране на Любомир Луканов Луканов - съдия в Административен съд - Бургас, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-4. ОТНОСНО: Предложение от заместник на административния ръководител - заместник-председател на Административен съд София-град за придобиване статут на несменяемост на Луиза Ивайлова Павлова - Христова - съдия в Административен съд София-град, с ранг „съдия в АС“. 
С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Плевен за придобиване статут на несменяемост на Венелин Димитров Николаев - съдия в Районен съд - Плевен, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Троян за придобиване статут на несменяемост на Антоанета Маринова Симеонова - съдия в Районен съд - Троян. 
С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Плевен за предварително атестиране на Ана Иванова Илиева - съдия в Районен съд - Плевен. 
С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Чепеларе за предварително атестиране на Десислава Георгиева Петрова - съдия в Районен съд - Чепеларе. 
С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за предварително атестиране на Иво Вътев Вътев - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В РАНГ

С-10. ОТНОСНО: Предложение от Даниела Велинова Борисова - Райчинова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-11. ОТНОСНО: Предложение от Веселина Йорданова Ставрева - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в             по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“.  

С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Плевен за повишаване на Виолета Григорова Николова - административен ръководител - председател на Районен съд - Червен бряг, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“.  

С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Благоевград за повишаване на Кристина Евгениева Панкова - съдия в Районен съд - Благоевград на място в по-горен ранг „съдия в ОС“.  

С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Добрич за повишаване на Мирослава Неделчева Райчева - съдия в Районен съд - Добрич с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“.  

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за периодично атестиране на Биляна Магделинова Славчева - съдия в  Софийски районен съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-16. ОТНОСНО: Предложение от заместник на административния ръководител - заместник-председател на Административен съд - София-град, във връзка с чл.168, ал. 7 от ЗСВ, за периодично атестиране на Юлия Георгиева Тодорова - съдия в  Административен съд - София-град, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-17. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Окръжен съд - Габрово за периодично атестиране на Полина Пенкова Пенкова - Стефанова - съдия в  Окръжен съд - Габрово, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Бургас за периодично атестиране на Таня Димитрова Евтимова - съдия в Окръжен съд - Бургас, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Стара Загора за периодично атестиране на Соня Христова Каменова - съдия в  Окръжен съд - Стара Загора, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФА 
С-20. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Софийски градски съд за предварително атестиране на Велизар Стоянов Костадинов - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“, (към момента на предложението младши съдия в Софийски градски съд). 
С-21. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Софийски градски съд за предварително атестиране на Цветомир Милчев Минчев - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“, (към момента на предложението младши съдия в Софийски градски съд
С-22. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Софийски градски съд за предварително атестиране на Мария Веселинова Богданова - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“, (към момента на предложението младши съдия в Софийски градски съд). 
С-23. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Софийски градски съд за предварително атестиране на Йоанна Наскова Станева - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“, (към момента на предложението младши съдия в Софийски градски съд). 
С-24. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна за предварително атестиране на Тони Кръстев Георгиев - съдия в Окръжен съд - Варна. 
С-25. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Силистра за предварително атестиране на Ралица Каменова Райкова - съдия в Районен съд - Варна (към момента на предложението младши съдия в Окръжен съд - Силистра). 

С-26. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за предварително атестиране на Пламена Недкова Славова - Милева - съдия в Районен съд - Пловдив (към момента на предложението младши съдия в Окръжен съд - Пловдив). 
С-27. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за предварително атестиране на Весела Петрова Петрова - съдия в Районен съд - Пловдив (към момента на предложението младши съдия в Окръжен съд - Пловдив). 
С-28. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Плевен за предварително атестиране на Десислава Константинова Николаева - Георгиева - съдия в Районен съд - Левски (към момента на предложението младши съдия в Окръжен съд - Плевен). 
С-29. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Враца за предварително атестиране на Светозар Любомиров Георгиев - съдия в Районен съд - Бяла Слатина (към момента на предложението младши съдия в Окръжен съд - Враца).                
С-30. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Бургас за предварително атестиране на Тодор Димитров Митев - съдия в Районен съд - Бургас (към момента на предложението младши съдия в Окръжен съд - Бургас). 
С-31. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Стара Загора за предварително атестиране на Свилен Иванов Жеков - съдия в Районен съд - Стара Загора (към момента на предложението младши съдия в Окръжен съд - Стара Загора). 
С-32. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Стара Загора за предварително атестиране на Никола Динков Кънчев - съдия в Районен съд - Стара Загора (към момента на предложението младши съдия в Окръжен съд - Стара Загора). 
С-33. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Хасково за предварително атестиране на Росица Веселинова Чиркалева - Иванова - съдия в Административен съд - Хасково, с ранг „съдия в ОС”. 
С-34. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - София за предварително атестиране на Катерина Въткова Ненова - съдия в Районен съд - Ботевград (към момента на предложението младши съдия в Окръжен съд - София). (вх.№ ВСС-3448/26.03.2018 г.) 
С-35. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Хасково за предварително атестиране на Десислава Иванова Тодорова - съдия в Районен съд - Свиленград (към момента на предложението младши съдия в Окръжен съд - Хасково). 
С-36. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Варна за периодично атестиране на Евелина Иванова Попова - съдия в Административен съд - Варна, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-37. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Чавдар Димитров Димитров - съдия в Административен съд - Бургас, с ранг „съдия в АС” във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 12/23.04.2018 г., т. 12.2.

С-38. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Иван Илиев Йорданов - съдия в Районен съд - Крумовград, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 10/26.03.2018 г., т. 6.1.

С-39. ОТНОСНО: Предложение от заместник на административния ръководител - заместник-председател на Административен съд София-град за придобиване статут на несменяемост на Диляна Тодорова Николова - съдия в Административен съд София-град, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
БОНКА ДЕЧЕВА
