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ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 16.10.2018 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проекти  на становища по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Перник, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 24.10.2018 г. 
1. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Бисер Игнатов Ковачки - заместник на административния ръководител заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Перник; 
2. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Галина Иванова Антова -  прокурор в Окръжна прокуратура - Перник. 

Р-2. ОТНОСНО: Предложение от Главния прокурор за поощряване на Кирил Николов Василев - завеждащ Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура -  Смолян с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, на основание чл. 303 ал. 2, т. 2, б.“а“ от ЗСВ. 
Р-3. ОТНОСНО: Молба от Кирил Николов Василев за освобождаване от заеманата длъжност „завеждащ Окръжен следствен отдел“ на Окръжна прокуратура - Смолян и от длъжността „следовател“, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-4. ОТНОСНО: Обсъждане приложението на разпоредбата на чл. 193,              ал. 6 от ЗСВ.
Р-5. ОТНОСНО: Молба от Венета Димитрова Стефанова - Иванова - прокурор в Районна прокуратура - Бургас за назначаване, на основание             чл. 193, ал. 6, от ЗСВ, на длъжност „прокурор“ в Окръжна прокуратура - Бургас. (конкурс, обявен с решение на Прокурорската колегия на ВСС по протокол № 05/08.06.2016 г., ДВ, бр. 46/17.06.2016 г.) 
Р-6. ОТНОСНО: Молба от Владимир Цветелинов Колев - прокурор в Районна прокуратура - Шумен за назначаване, на основание чл. 193, ал. 6 от ЗСВ, на длъжност „прокурор“ в Окръжна прокуратура - Разград. (конкурс, обявен с решение на Прокурорската колегия на ВСС по протокол № 05/08.06.2016 г., ДВ, бр. 46/17.06.2016 г.) 
Р-7. ОТНОСНО: Молба от Мария Иванова Николова - прокурор в Софийска районна прокуратура за назначаване, на основание чл. 193, ал. 6 от ЗСВ, на длъжност „прокурор“ в Софийска градска прокуратура. (конкурс, обявен с решение на Прокурорската колегия на ВСС по протокол № 05/08.06.2016 г., ДВ, бр. 46/17.06.2016 г.) (вх. № ВСС-5889/22.05.2018 г.)
Р-8. ОТНОСНО: Молба от Даниела Зефирова Андреева - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив за назначаване, на основание чл. 193, ал. 6 от ЗСВ, на длъжност „прокурор“ в окръжните прокуратури. (конкурс, обявен с решение на Прокурорската колегия на ВСС по протокол № 05/08.06.2016 г., ДВ, бр. 46/17.06.2016 г.) 
Р-9. ОТНОСНО: Молба от Пламен Георгиев Райнов - прокурор в Окръжна прокуратура - Плевен за назначаване, на основание чл. 193, ал. 6 от ЗСВ, на длъжност „прокурор" в Софийска градска прокуратура. (конкурс, обявен с решение на ВСС по протокол № 17/02.04.2015 г., ДВ, бр. 28/17.04.2015 г. 
Р-10. ОТНОСНО: Молба от Златко Христов Каракачанов - прокурор в Софийска районна прокуратура за назначаване на основание чл. 193, ал. 6 от ЗСВ на длъжност „прокурор“ в Софийска градска прокуратура или Окръжна прокуратура - София (конкурс, обявен с решение на ВСС по протокол № 17/02.04.2015 г., ДВ, бр. 28/17.04.2015 г.) 
Р-11. ОТНОСНО: Молба от полковник Антон Иванов Мицов - военен следовател във Военноокръжна прокуратура - София, за назначаване на основание чл. 193, ал. 6 от ЗСВ на длъжност „прокурор“ в окръжните прокуратури (конкурс, обявен с решение на ВСС по протокол №17/02.04.2015 г., ДВ, бр. 28/17.04.2015 г.). 
Р-12. ОТНОСНО: Предложение за оценка, по чл. 28, ал. 2 от ЗСВ, на Румен Георгиев Георгиев - следовател на Национална следствена служба, за дейността му като член на Висшия съдебен съвет за периода 03.10.2012 г. - 03.10.2017 г. 
Р-13. ОТНОСНО: Писмо от Постоянната атестационна комисия при Апелативна специализирана прокуратура относно открита, с решение на КАК-ПК по протокол № 15/08.05.2018 г., т. П-17, процедура за периодично атестиране на Милко Георгиев Първанов - прокурор в Специализираната прокуратура.  
ЕДИНЕН ФОРМУЛЯР
П-1. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Даниел Дичев Димитров - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Добрич.  
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Пловдив за повишаване на Асен Ангелов Илиев - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, с ранг „прокурор ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ІХ НА ЕФ – БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
П-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Десислава Иванова Стоименова - и.ф. административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Ихтиман.  
РАЗПРЕДЕЛЯНЕ НА ПРЕПИСКИ
П-4. ОТНОСНО: Разпределяне на преписки по открити процедури за атестиране по докладчици.

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/


ДАНИЕЛА МАШЕВА

