ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 17.07.2018 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Одобряване на кандидатите за младши прокурори - участници в конкурс, обявен с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 3/31.01.2018 г, т. 5, (обн. ДВ,                    бр. 11/02.02.2018 г.).
Р-2. ОТНОСНО: Одобряване на кандидатите за младши следователи - участници в конкурс, обявен с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 3/31.01.2018 г, т. 6, (обн ДВ,                       бр. 11/02.02.2018 г.).
Р-3. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, открити с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 14/23.05.2018 г. (обн. ДВ,                      бр. 48/08.06.2018г.) и определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати.

Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Разград относно кадрови промени в рамките на щатната численост на Окръжна прокуратура - Разград. 
Р-5. ОТНОСНО: Молба от Параскева Кръстева Кръстева за освобождаване от заеманата длъжност „прокурор“ в Окръжна прокуратура - Враца, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-6. ОТНОСНО: Извлечение от решение на КАК-СК по протокол № 22/02.07.2018 г., т. Р-16, относно атестиране на допуснатите участници в конкурсите за повишаване в длъжност „прокурор“ във Върховна касационна прокуратура, Върховна административна прокуратура и „следовател“ в Национална следствена служба (приложение на чл. 197,               ал. 5, т. 1 от ЗСВ).

Р-7. ОТНОСНО: Запитване от административния ръководител на Районна прокуратура - Разлог във връзка с приетите с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 27/26.07.2017 г. Правила за дейността на прокурорите и следователите - наставници. 
ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Владимир Петров Вълев - прокурор в Окръжна прокуратура - Пловдив срещу изготвената комплексна оценка във връзка с процедура за придобиване статут на несменяемост. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Районна прокуратура - Варна за предварително атестиране на Кънчо Георгиев Кънев - прокурор в Районна прокуратура - Варна (към момента на предложението младши прокурор в Районна прокуратура - Варна).  
П-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Ямбол за предварително атестиране на Марина Красимирова Куртева - прокурор в Районна прокуратура - Ямбол (към момента на предложението младши прокурор в Районна прокуратура - Ямбол).  
П-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Монтана за периодично атестиране на Петър Александров Петров - прокурор в Районна прокуратура - Монтана.  
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

П-4. ОТНОСНО: Предложение от Пиринка Аспарухова Костадинова -административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Петрич за периодично атестиране
П-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Петрич за периодично атестиране на Мариана Благоева Калинска - Захманова - прокурор в Районна прокуратура - Петрич.  
П-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Петрич за периодично атестиране на Надя Любомирова Цветкова - прокурор в Районна прокуратура - Петрич.  
П-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Петрич за периодично атестиране на Стоян Георгиев Дудев - прокурор в Районна прокуратура - Петрич.  
П-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Благоевград за периодично атестиране на Ирина Александрова Аспарухова - Кацарова - прокурор в Окръжна прокуратура - Благоевград.  
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ІХ НА ЕФ – БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
П-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Бургас за предварително атестиране на Димитър Илиев Илиев - прокурор в Районна прокуратура - Бургас. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/


ДАНИЕЛА МАШЕВА

