ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 18.09.2018 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Пламен Дончев Петков -  прокурор в Софийска районна прокуратура, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Сливница, който ще се проведе на 26.09.2018 г. 
Р-2. ОТНОСНО: Проект на решение по кандидатури на прокурори и следователи за участие в процедура на Европейската комисия (ЕК) за подбор на командировани национални експерти (КНЕ) в Европейската служба за борба с измамите (OLAF), за вакантна позиция OLAF-B-2, с краен срок за изпращане на кандидатурите в Министерство на външните работи (МВнР) - 19.09.2018 г.

Р-3. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.

Р-4. ОТНОСНО: Предложение от Главния прокурор за определяне на Радослав Богомилов Лазаров - заместник на административния ръководител - заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Варна за изпълняващ функциите „административен ръководител - окръжен прокурор“ на Окръжна прокуратура - Варна. 
Р-5. ОТНОСНО: Предложение за първоначално назначаване на класираните кандидати за заемане на длъжността „прокурор“ в районните прокуратури, съгласно обявения конкурс с решение на Прокурорската колегия на ВСС по протокол № 40/13.12.2017 г.
Р-6. ОТНОСНО: Молба от Огнян Илиев Басарболиев за освобождаване от заеманата длъжност „административен ръководител - апелативен прокурор“ на Апелативна прокуратура - Велико Търново, на основание                 чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ. 
Р-7. ОТНОСНО: Молба от Росица Симеонова Захариева, за освобождаване от заеманата длъжност „прокурор“ в Окръжна прокуратура - Стара Загора, на основание чл. 165, ал. 1 , т. 2 от ЗСВ. 
Р-8. ОТНОСНО: Молба от Лилия Цветанова Маринова, за освобождаване от заеманата длъжност „прокурор“ във Върховна административна прокуратура, на основание чл. 165, ал. 1 , т. 2 от ЗСВ. 

Р-9. ОТНОСНО: Заявление от Георги Цветанов Крумов, за освобождаване от заеманата длъжност „прокурор“ във Военноокръжна прокуратура - София, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ. 
Р-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Пловдив относно кадрови промени в рамките на щатната численост на Районна прокуратура - Пловдив. 
Р-11. ОТНОСНО: Годишен отчетен доклад за 2017 г. по Концепцията за стратегическо управление на Апелативна прокуратура - Бургас от Любомир Георгиев Петров - административен ръководител - апелативен прокурор на  Апелативна прокуратура - Бургас.

Р-12. ОТНОСНО: Информация от Националния институт на правосъдието относно включването на одобрения, с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 27/26.06.2017 г., кандидат за младши прокурор - Мария Иванова Янчева - Георгиева, в курса за задължително първоначално обучение, випуск 2018 - 2019 г. 
Р-13. ОТНОСНО: Информация от Националния институт на правосъдието относно включването на одобрения, с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 27/26.06.2017 г., кандидат за младши следовател - Лора Деянова Желева, в курса за задължително първоначално обучение, випуск 2018 - 2019 г. 
Р-14. ОТНОСНО: Заповед на Главния прокурор за свикване на Общо събрание на прокурорите от Върховна административна прокуратура за избор на член на Комисията по атестирането и конкурсите към Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет.  
Р-15. ОТНОСНО: Жалба от Марина Красимирова Куртева - прокурор в Районна прокуратура - Ямбол срещу решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 15.31 от протокол № 19/04.07.2018 г.
Р-16. ОТНОСНО: Жалба от Лидия Антоанова Георгиева - прокурор в Районна прокуратура - Бургас срещу решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 15.30 от протокол № 19/04.07.2018 г.
Р-17. ОТНОСНО: Жалба от Диляна Бориславова Барбутова - прокурор в Районна прокуратура - Кюстендил срещу решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 15.9 от протокол № 19/04.07.2018 г.
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Нина Борисова Ангелова - административен ръководител на Окръжна прокуратура - Монтана във връзка с решение по протокол № 12/03.04.2018 г., т. П-24.1. 
П-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Тихомир Тодоров Гергов - заместник на административния ръководител - заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Пазарджик във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 14/24.04.2018 г., т. Р-2.2.2.1. 
П-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Росица Маринова Томова - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура -  Шумен във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 18/22.05.2018 г., т. Р-17.1, относно участие в избор на административен ръководител на Районен съд - Велики Преслав. 
П-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Добрич за предварително атестиране Евгения Йорданова Стоянова - следовател в Окръжен следствен отдел в  Окръжна прокуратура - Добрич.  
П-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Габрово за предварително атестиране на Стефан Георгиев Димитров - прокурор в Районна прокуратура - Добрич. (към момента на предложението младши прокурор в Районна прокуратура - Габрово). 
П-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Хасково за предварително атестиране на Санко Сабинов Банчев - прокурор в Районна прокуратура - Хасково (към момента на предложението младши прокурор в Районна прокуратура - Хасково).  
П-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Пловдив за предварително атестиране на Васил Николов Янев - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив (към момента на предложението младши прокурор в Районна прокуратура - Пловдив). 
П-8. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Районна прокуратура - Варна за предварително атестиране на Щелиян Веселинов Димитров - прокурор в Районна прокуратура - Бургас (към момента на предложението младши прокурор в Районна прокуратура - Варна).  
П-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Ботевград за предварително атестиране на Силвия Тодорова Евстатиева - прокурор в Районна прокуратура - Ботевград (към момента на предложението младши прокурор в Районна прокуратура - Ботевград).  
П-10. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Районна прокуратура - Пловдив за предварително атестиране на Мирослав Емилов Йосифов - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив.  
П-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Елхово за периодично атестиране на Снежина Георгиева Стоянова - прокурор в Районна прокуратура - Елхово. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-12. ОТНОСНО: Предложение от Иван Николов Кирков - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Бургас, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Варна за повишаване на Даниела Димитрова Петрова - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура -  Варна, на място в по-горен ранг „следовател в НСлС“. 
П-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Военноокръжна прокуратура - Сливен за повишаване на майор Даниел Иванов Геров - военен следовател във Военноокръжна прокуратура - Сливен, на място в по-горен ранг „следовател в НСлС“. 
П-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Варна за повишаване на Станислав Желязков Станев - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура -  Варна, , с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „следовател в НСлС“. 
П-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Варна за повишаване на Димитричка Ганчева Димитрова - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура -  Варна, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „следовател в НСлС“. 
П-17. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Районна прокуратура - Варна за повишаване на Евгения Петкова Томова - прокурор в Районна прокуратура -  Варна, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Пловдив за повишаване на Стоян Димитров Павлов - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на място в по-горен ранг „прокурор в ОП“. 
П-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Левски за повишаване на Мая Сашкова Тончева - прокурор в Районна прокуратура - Левски, на място в по-горен ранг „прокурор в ОП“. 
П-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Хасково за повишаване на Мирослав Стоев Кръстев - прокурор в Районна прокуратура - Хасково, на място в по-горен ранг „прокурор в ОП“. 
П-21. ОТНОСНО: Предложение от Димитър Илиев Илиев - прокурор в Районна прокуратура - Бургас за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в ОП“. 
П-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Добрич за повишаване на Свилена Иванова Костова - прокурор в Окръжна прокуратура - Добрич, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Дупница за повишаване на Анета Кирилова Стоева - заместник на административния ръководител - заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Дупница, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-24. ОТНОСНО: Предложение от Мая Христова Големанова - прокурор в Районна прокуратура - Монтана за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в ОП“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

П-25. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Добрич за периодично атестиране Свилена Иванова Костова - прокурор в  Окръжна прокуратура - Добрич.  
П-26. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Мариян Любенов Александров - прокурор в Софийска градска прокуратура.  
П-27. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Мария Кирилова Генова - следовател в Следствен отдел в Софийска градска прокуратура.  
П-28. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Искра Николова Георгиева - следовател в Следствен отдел в Софийска градска прокуратура.  
П-29. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Красимир Тодоров Драганов - следовател в Следствен отдел в Софийска градска прокуратура.  
П-30. ОТНОСНО: Предложение от Мирослав Илиев Илиев - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Карнобат за периодично атестиране. 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ
П-31. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Бяла за придобиване статут на несменяемост на Велислава Владимирова Патаринска - прокурор в Районна прокуратура - Бяла.  
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ІХ НА ЕФ – БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
П-32. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Мездра за периодично атестиране на Любен Владимиров Владинов - прокурор в Районна прокуратура - Мездра
П-33. ОТНОСНО: Предложение от заместник-административния ръководител на Окръжна прокуратура - Благоевград за периодично атестиране на Цветанка Валентинова Асенова - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Благоевград.  
П-34. ОТНОСНО: Предложение от Георги Викторов Палански - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Мездра, за периодично атестиране.  
П-35. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Ямбол за предварително атестиране на Марина Красимирова Куртева - прокурор в Районна прокуратура - Ямбол (към момента на предложението младши прокурор в Районна прокуратура - Ямбол).  
П-36. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Перник за предварително атестиране на Емилия Емилова Ганева - прокурор в Районна прокуратура - Перник (към момента на предложението младши прокурор в Районна прокуратура - Перник). 
П-37. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за придобиване статут на несменяемост на Емил Траянов Георгиев - прокурор в Софийска градска прокуратура. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/


ДАНИЕЛА МАШЕВА

