ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 24.07.2018 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Карамфил Георгиев Темелков - прокурор в Районна прокуратура - Гоце Делчев срещу изготвената комплексна оценка от периодично атестиране.   

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Мездра за периодично атестиране на Любен Владимиров Владинов - прокурор в Районна прокуратура - Мездра.  
П-2. ОТНОСНО: Предложение от заместник-административния ръководител на Окръжна прокуратура - Благоевград за периодично атестиране на Цветанка Валентинова Асенова - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Благоевград.  
П-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Перник за предварително атестиране на Емилия Емилова Ганева - прокурор в Районна прокуратура - Перник (към момента на предложението младши прокурор в Районна прокуратура - Перник). 
П-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за придобиване статут на несменяемост на Емил Траянов Георгиев - прокурор в Софийска градска прокуратура. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-5. ОТНОСНО: Предложение от Ренгинар Хасанова Мусова - прокурор в Районна прокуратура - Варна за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в ОП“. 
П-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Бургас за повишаване на Йорданка Иванова Попова - прокурор в Районна прокуратура - Бургас, на място в по-горен ранг „прокурор в ОП“. 
П-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Пловдив за повишаване на Елена Костадинова Богданова - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив,  с ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
П-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Варна за повишаване на Петя Колева Петкова - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Варна, с ранг „прокурор в АП“, на  място в по-горен ранг „следовател в НСлС“.            
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

П-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Специализираната прокуратура за предварително атестиране на Славка Стефанова Баханова - следовател в Следствен отдел в Специализираната прокуратура.  
П-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Сливен за предварително атестиране на Борислав Николаев Сяров - прокурор в Окръжна прокуратура - Сливен.  
П-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Благоевград за предварително атестиране на Милена Милева Милева - прокурор в Окръжна прокуратура - Благоевград.  
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

П-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за периодично атестиране на Виолета Христова Христова - прокурор в Софийска районна прокуратура.  
П-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за периодично атестиране на Живка Орлинова Арсенова - прокурор в Софийска районна прокуратура.  
П-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за периодично атестиране на Петър Николов Джунов - прокурор в Софийска районна прокуратура.  
П-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Берковица за периодично атестиране на Мария Димитрова Соколова - прокурор в Районна прокуратура - Берковица.  
П-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Илиян Георгиев Точев - прокурор в Софийска градска прокуратура.  
П-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Михаела Спасова Райдовска - заместник на административния ръководител на Софийска градска прокуратура.  
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ
П-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Хасково за придобиване статут на несменяемост на Мирослав Стоев Кръстев - прокурор в Районна прокуратура - Хасково.  
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ІХ НА ЕФ – БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
П-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Пловдив за периодично атестиране на Веселка Симеонова Маринова - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пловдив.  
П-20. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Евгения Иванова Запрянова - Бицина - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пловдив във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 12/03.04.2018 г., т. 26.1. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/


ДАНИЕЛА МАШЕВА

