ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 25.09.2018 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите, участници в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, открити с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 21/18.07.2018 г., (обн. ДВ 63/31.07.2018 г.) и определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати.
Р-2. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - районен прокурор“ на Районна прокуратура – Ихтиман. 
Р-3. ОТНОСНО: Обсъждане приложението на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ.
Р-4. ОТНОСНО: Молба от Венета Димитрова Стефанова - Иванова - прокурор в Районна прокуратура - Бургас за назначаване, на основание чл. 193, ал. 6, от ЗСВ, на длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - Бургас. (конкурс, обявен с решение на Прокурорската колегия на ВСС по протокол № 05/08.06.2016 г., ДВ, бр. 46/17.06.2016 г.) 
Р-5. ОТНОСНО: Молба от Владимир Цветелинов Колев - прокурор в Районна прокуратура - Шумен за назначаване, на основание чл. 193, ал. 6 от ЗСВ, на длъжност „прокурор" в Окръжна прокуратура - Разград. (конкурс, обявен с решение на Прокурорската колегия на ВСС по протокол № 05/08.06.2016 г., ДВ, бр. 46/17.06.2016 г.) 


Р-6. ОТНОСНО: Молба от Мария Иванова Николова - прокурор в Софийска районна прокуратура за назначаване, на основание чл. 193, ал. 6 от ЗСВ, на длъжност „прокурор" в Софийска градска прокуратура. (конкурс, обявен с решение на Прокурорската колегия на ВСС по протокол № 05/08.06.2016 г., ДВ, бр. 46/17.06.2016 г.) 
Р-7. ОТНОСНО: Молба от Даниела Зефирова Андреева - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив за назначаване, на основание чл. 193, ал. 6 от ЗСВ, на длъжност „прокурор" в окръжните прокуратури. (конкурс, обявен с решение на Прокурорската колегия на ВСС по протокол № 05/08.06.2016 г., ДВ, бр. 46/17.06.2016 г.) 
Р-8. ОТНОСНО: Молба от Пламен Георгиев Райнов - прокурор в Окръжна прокуратура - Плевен за назначаване, на основание чл. 193, ал. 6 от ЗСВ, на длъжност „прокурор" в Софийска градска прокуратура. (конкурс, обявен с решение на ВСС по протокол № 17/02.04.2015 г., ДВ, бр. 28/17.04.2015 г. 
Р-9. ОТНОСНО: Молба от Златко Христов Каракачанов - прокурор в Софийска районна прокуратура за назначаване на основание чл. 193, ал. 6 от ЗСВ на длъжност „прокурор" в Софийска градска прокуратура или Окръжна прокуратура - София (конкурс, обявен с решение на ВСС по протокол № 17/02.04.2015 г., ДВ, бр. 28/17.04.2015 г.) 
Р-10. ОТНОСНО: Молба от полковник Антон Иванов Мицов - военен следовател във Военноокръжна прокуратура - София, за назначаване на основание чл. 193, ал. 6 от ЗСВ на длъжност „прокурор" в окръжните прокуратури (конкурс, обявен с решение на ВСС по протокол №17/02.04.2015 г., ДВ, бр. 28/17.04.2015 г.). 
Р-11. ОТНОСНО: Жалба от Росица Георгиева Георгиева - прокурор в Окръжна прокуратура - Кърджали срещу решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 8 от протокол № 15/06.06.2018 г.
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Гоце Делчев за предварително атестиране на Надежда Валериева Божилова – прокурор в Софийска районна прокуратура (към момента на предложението младши прокурор в Районна прокуратура - Гоце Делчев). 
П-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Враца за предварително атестиране на Валентина Валентинова Пенчовска - прокурор в Районна прокуратура - Враца. (към момента на предложението младши прокурор в Районна прокуратура - Враца). 
П-3. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Районна прокуратура - Свиленград за предварително атестиране на Евгения Георгиева Стефанова – прокурор в Районна прокуратура - Свиленград (към момента на предложението младши прокурор в Районна прокуратура - Свиленград).  
П-4. ОТНОСНО: Предложение от Теодор Иванов Кърчев - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Разград за периодично атестиране. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Пловдив за повишаване на Галина Андриянова Андреева - Минчева заместник на административния ръководител – заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Пловдив, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-6. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Районна прокуратура - Варна за повишаване на Искра Дянкова Манолова - прокурор в Районна прокуратура -  Варна, с ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
П-7. ОТНОСНО: Предложение от Мария Борисова Николова - прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

П-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Александър Георгиев Павлов - прокурор в Софийска градска прокуратура.  
ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ:  (п)


         ОГНЯН ДАМЯНОВ
