ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 22.10.2018 г. (понеделник) от 09:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Чавдар Димитров Димитров - съдия в Административен съд - Бургас, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Административен съд - Бургас, който ще се проведе на 30.10.2018 г. 
Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Албена Георгиева Александрова - Миронова - и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Лом, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд – Лом, който ще се проведе на 30.10.2018 г. 
Р-3. ОТНОСНО: Постъпили кандидатури във връзка с процедура за избор на членове и национално лице за контакт на Националната съдебна мрежа за международно сътрудничество по наказателни дела в Република България и избор на членове и национални лица за контакт на Националната мрежа по граждански и търговски дела в Република България, открита са решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 28/25.09.2018 г. 
Р-4. ОТНОСНО: Обявяване на свободните длъжности „съдия” във Върховен касационен съд - търговска колегия.
Р-5. ОТНОСНО: Обявяване на конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховен касационен съд - търговска колегия.

Р-6. ОТНОСНО: Молба от Димитър Иванов Думбанов за освобождаване от заеманата длъжност „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Разлог, на основание чл. 175, ал. 1 от ЗСВ, във връзка с                 чл. 129, ал. 3 от КРБ. (вх.№ ВСС-11345/17.09.2018 г.)
Р-7. ОТНОСНО: Молба от Георги Николов Николов за освобождаване от заеманата длъжност „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Сливница, на основание чл. 175, ал. 1 от ЗСВ, във връзка с чл. 129, ал. 3 от КРБ. (вх.№ ВСС-12326/15.10.2018 г.)
Р-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Варна за поощряване на Пенка Стоянова Христова, във връзка с нейното освобождаване от длъжност, с отличие  „личен почетен знак втора степен - сребърен“, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б.“б“ от ЗСВ. (вх.№ ВСС-12446/16.10.2018 г.)
Р-9. ОТНОСНО: Определяне на датата, часа и мястото на провеждане на писмения изпит по конкурса за първоначално назначаване на длъжност „съдия“ в районните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по протокол № 14/08.05.2018 г. (обн. ДВ, бр. 40/15.05.2018 г.)
Р-10. ОТНОСНО: Одобряване на поименни списъци на хабилитирани преподаватели, както и списъци на магистрати от окръжните съдилища, за определяне чрез жребий на членове на конкурсната комисия по конкурса за първоначално назначаване на длъжност „съдия“ в районните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 14/08.05.2018 г. (обн. ДВ, бр. 40/15.05.2018 г.)
Р-11. ОТНОСНО: Определяне чрез жребий на поименния състав на конкурсната комисия по конкурса за първоначално назначаване на длъжност „съдия“ в районните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по протокол № 14/08.05.2018 г. (обн. ДВ,                                        бр. 40/15.05.2018г.)
Р-12. ОТНОСНО: Предложение от Боряна Димитрова - член на Висшия съдебен съвет относно отмяна на решение по Протокол № 45/07.11.2017 г., т. 9, на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет в частта му относно определяне на изпълняващ функциите на административен ръководител в хипотезата на изтекъл мандат на председателя. (вх.№ ВСС-124454/16.10.2018 г.)
Р-13. ОТНОСНО: Жалба от Даниел Атанасов Луков против решения по              т. 16.4 и т. 16.6 от протокол № 30/11.10.2018 г. на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет. (вх.№ ВСС-12518/17.10.2018 г.)
Р-14. ОТНОСНО: Молба от участници в конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховен касационен съд, гражданска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по протокол № 49/05.12.2017 г. (обн. ДВ, бр. 1/02.01.2018г.)
ПРЕРАЗПРЕДЕЛЯНЕ НА ПРЕПИСКИ

С-1. ОТНОСНО: Разпределяне на преписки по открити процедури за атестиране по атестационни състави, както и преразпределяне на възражения срещу изготвени от КАК-СК комплексни оценки от атестиране.
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Пловдив за повишаване на Здравка Георгиева Диева - съдия в Административен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“.  (вх.№ ВСС-12004/05.10.2018 г.)
С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Пловдив за повишаване на Татяна Иванова Петрова - съдия в Административен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“.  (вх.№ ВСС-12005/05.10.2018 г.)
С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Пловдив за повишаване Величка Атанасова Георгиева - съдия в Административен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“.  (вх.№ ВСС-12006/05.10.2018 г.)
С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Видин за повишаване на Галина Васкова Герасимова - съдия в Районен съд - Видин, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“.  (вх.№ ВСС-11618/26.09.2018 г.)
С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Велико Търново за повишаване на Анна Йорданова Димова - Йорданова - съдия в Районен съд - Велико Търново на място в по-горен ранг „съдия в ОС“.  (вх.№ ВСС-12360/15.10.2018 г.)
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за предварително атестиране на Даниела Димитрова Събчева - съдия в Окръжен съд - Пловдив, с ранг „съдия в ОС”. (вх.№ ВСС-12451/16.10.2018 г.) 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-8. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Окръжен съд - Перник за периодично атестиране на Кристиан Божидаров Петров - съдия в Окръжен съд - Перник, с ранг „съдия в ОС”. (вх.№ ВСС-12492/17.10.2018 г.) 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ ПО НОВИЯ РЕД
С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за периодично атестиране на Иван Георгиев Калибацев - съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС”, (към момента на предложението административен ръководител - председател на  Районен съд - Пловдив). (вх.№ ВСС-1100/30.01.2018г.) 
С-10. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Дияна Димова Петрова - и. ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Велики Преслав, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 16/21.05.2018 г., т. Р-1.8.

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (П)
КРАСИМИР ШЕКЕРДЖИЕВ
