ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 04.12.2018 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Иван Николов Кирков - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Бургас, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Бургас, който ще се проведе на 12.12.2018 г. 
Р-2. ОТНОСНО: Информация от Прокуратурата на Република България относно командироване на нейни представители в чужбина в периода 15.04.2018 г. - 31.08.2019 г.

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за поощряване на Иван Василев Йотов - следовател в Следствения отдел в Софийска градска прокуратура с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б.“а“ от ЗСВ. 

Р-4. ОТНОСНО:  Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Ямбол за поощряване на Митко Димов Митев - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура -  Ямбол                с отличие „служебна благодарност и грамота“, на основание чл. 303, ал. 2,           т. 1 от ЗСВ. 
ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Георги Тодоров Добрев - прокурор в Районна прокуратура - Карнобат срещу изготвената комплексна оценка във връзка с процедура по извънредно атестиране, открита с решение на КАК-ПК по протокол № 15/08.05.2018 г., т. Р-12.1. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Бранимира Веселинова Вергова - следовател в Национална следствена служба.  
П-2. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Нели Симеонова Цветкова - следовател в Национална следствена служба.  
П-3. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Лилия Здравкова Торньова - прокурор в Районна прокуратура - Хасково. 
П-4. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Илиан Руменов Благоев - прокурор в Окръжна прокуратура - Велико Търново. 
П-5. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Ралица Вълкова Драганова - прокурор в Районна прокуратура – Русе
П-6. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Надя Емилова Николова - Цанкова - прокурор в Районна прокуратура - Елин Пелин.  
П-7. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Николина Симеонова Стойнова - прокурор в Апелативна прокуратура - София. 
П-8. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Даниела Благоева Ангелова - Осоговска - прокурор в Апелативна специализирана прокуратура, във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 23/19.06.2018 г., т. 3.2. 
П-9. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Лилия Михайлова Русева - прокурор в Районна прокуратура - Варна.  
П-10. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Биляна Димитрова Гълъбова - прокурор в Районна прокуратура - Благоевград. 
П-11. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Атанаска Венкова Маринова - прокурор в Районна прокуратура – Луковит

П-12. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Георги Василев Мадолев - прокурор в Окръжна прокуратура - Благоевград
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-13. ОТНОСНО: Предложение от Жаклин Таквор Кехецикян - прокурор в Районна прокуратура - Варна за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в ОП“. 
П-14. ОТНОСНО: Предложение от Любомир Велков Лилков - и.д. административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Кула, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Пловдив за повишаване на Ваня Атанасова Прокопова -  прокурор в Районна прокуратура - Пловдив на място в по-горен ранг „прокурор в ОП“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

П-16. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Окръжна прокуратура - Варна за периодично атестиране на Димитрина Николова Стоева - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура -  Варна. 
П-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Военноокръжна прокуратура - Пловдив за периодично атестиране на полковник Станимир Неделчев Стоянов - военен прокурор във Военноокръжна прокуратура - Пловдив.  
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ
П-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Варна за придобиване статут на несменяемост атестиране на Ивелина Петкова Стоянова - прокурор в Районна прокуратура - Варна.  
П-19. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Специализираната прокуратура за придобиване статут на несменяемост на Людмила Григорова Гюрова - следовател в Следствения отдел в Специализираната прокуратура. 
П-20. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Специализираната прокуратура за придобиване статут на несменяемост на Виолета Георгиева Вълчева - следовател в Следствения отдел в Специализираната прокуратура. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/


       ДАНИЕЛА МАШЕВА

