ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 05.11.2018 г. (понеделник) от 09:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проекти  на становища на КАК-СК по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Софийски градски съд, във връзка с открита процедура за избор. 
1. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Евгени Димитров Георгиев - съдия в Софийски градски съд; 
2. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Алексей Боянов Трифонов - съдия в Апелативен съд - София. 
Р-2. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Мирослав Георгиев Маринов - съдия в Окръжен съд - Шумен - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Шумен. 
Р-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Шумен за назначаване на Мирослав Георгиев Маринов - съдия в Окръжен съд - Шумен, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Шумен, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
Р-4. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Веселина Петкова Вълева - съдия в Апелативния специализиран наказателен съд - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Апелативния специализиран наказателен съд. 
Р-5. ОТНОСНО: Обсъждане на необходимите предпоставки за произнасяне по допустимостта на кандидатите в процедурите за избор на административни ръководители на органите на съдебната власт.
Р-6. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите за административни ръководители в процедури за избор, открити с решения на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол                              № 8/27.02.2018 г. (обн. ДВ, бр. 24/16.03.2018 г.) и протокол                                     № 13/24.04.2018 г. (обн. ДВ, бр. 38/08.05.2018 г. ). 

Р-7. ОТНОСНО: Заявление от Виктор Динев Атанасов - и.ф. административен ръководител - председател на Административен съд - Кърджали за назначаване на длъжност „съдия“ в Административен съд - Кърджали. 

Р-8. ОТНОСНО: Определяне на и. ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Кърджали, поради предсрочно прекратен мандат.
Р-9. ОТНОСНО: Молба от Георги Николов Николов за освобождаване от заеманата длъжност „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Сливница и назначаване на длъжност „съдия“ в Районен съд - Сливница. 
Р-10. ОТНОСНО: Определяне на и. ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Сливница във връзка с прекратения мандат.

Р-11. ОТНОСНО: Молба от Димитър Иванов Думбанов за освобождаване от заеманата длъжност „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Разлог и назначаване на длъжност „съдия“ в Районен съд - Разлог.

Р-12. ОТНОСНО: Определяне на и. ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Разлог във връзка с прекратения мандат.

Р-13. ОТНОСНО: Определяне на и. ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Белоградчик, поради изтичащ мандат.
Р-14. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за поощряване на Радостин Димитров Радков - административен ръководител - председател на Административен съд - София-град, с отличие и „личен почетен знак втора степен - сребърен“ и награда в размер на едно основно месечно възнаграждение, на основание чл. 304, ал. 1 във връзка с чл. 304, ал. 2, чл. 303, ал. 2, т. 2, б.„б“ и                чл. 303, ал. 3 от ЗСВ. 
Р-15. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за поощряване на Елица Мичева Райковска, Мария Велкова Николова, Юлия Георгиева Тодорова, Весела Начова Цанкова - Гроздинска, Славина Любенова Владова, Луиза Ивайлова Павлова - Христова, Владимир Иванов Николов - съдии в Административен съд - София-град, с отличие „личен почетен знак втора степен - сребърен“ и награда в размер на едно основно месечно възнаграждение, на основание чл. 304, ал. 1 във връзка с чл. 304, ал. 2, чл. 303, ал. 2, т. 2, б.„б“ и чл. 303, ал. 3 от ЗСВ. 
Р-16. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за поощряване на Надежда Симеонова - Джелепова - Рангелова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Върховния административен съд с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б.“а“ от ЗСВ. 
Р-17. ОТНОСНО: Искане от Атанас Симеонов Иванов - кандидат в конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховен касационен съд - гражданска колегия. 
Р-18. ОТНОСНО: Молба от Стоян Германов и Благой Потеров - участници в конкурса за първоначално назначаване в апелативен съд - наказателна колегия за внасяне в Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет на преписките, касаещи назначаването на кандидатите в конкурса. 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Пловдив за повишаване на Йордан Росенов Русев - съдия в Административен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“.  
С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за повишаване на Атанас Николов Николов - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“.  
С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за повишаване на Христо Кръстев Крачунов - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“.  
С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Ловеч за повишаване на Йорданка Христова Вутова - съдия в Районен съд - Ловеч, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС е ВАС“.  
С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Ловеч за повишаване на Цветомира Георгиева Велчева - съдия в Районен съд - Ловеч, с ранг „съдия в АС“,                    на място в по-горен ранг „съдия във ВКС е ВАС“. 

С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за повишаване на Константин Николов Попов - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“.  
С-7. ОТНОСНО: Предложение от заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд - Габрово за повишаване на Христо Тотев Христов - съдия в Районен съд - Габрово,               с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“.  
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Ямбол за периодично атестиране на Калина Георгиева Пейчева - съдия в Окръжен съд - Ямбол, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-9. ОТНОСНО: Предложение от заместник на административния ръководител - заместник-председател на Апелативен съд - София за периодично атестиране на Ивайло Стоилов Младенов - съдия в Апелативен съд - София, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 

ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 

ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/

            КРАСИМИР ШЕКЕРДЖИЕВ
