ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 26.11.2018 г. (понеделник) от 09:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Иван Георгиев Калибацев -административен ръководител - председател на Районен съд - Пловдив, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Пловдив, който ще се проведе на 04.12.2018г. 
Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на полковник Мадлен Георгиева Димитрова - Гебрева - съдия във Военен съд - София, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Военен съд - София, който ще се проведе на 04.12.2018г. 
Р-3. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Елеонора Петрова Серафимова - административен ръководител - председател на Окръжен съд - Пазарджик, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Окръжен съд - Пазарджик, който ще се проведе на 07.12.2018г. 
Р-4. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Веселин Димитров Хаджиев - съдия в Окръжен съд - Пловдив, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив, който ще се проведе на 07.12.2018г. 
Р-5. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Росица Генадиева Тодорова - Газибарова - административен ръководител - председател на Районен съд - Елин Пелин, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Елин Пелин, който ще се проведе на 07.12.2018г. 
Р-6. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Люба Стоянова Карагеоргиева - съдия в Районен съд - Силистра, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Силистра. 

Р-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Силистра за освобождаване на Елена Стойнова Чернева от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Силистра и назначаване на Люба Стоянова Карагеоргиева - съдия в Районен съд - Силистра, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Силистра. 

Р-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен специализиран наказателен съд за назначаване на Веселина Петкова Вълева - съдия в Апелативен специализиран наказателен съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Апелативен специализиран наказателен съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
Р-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Смолян за поощряване на Емилия Георгиева Присадова - съдия в Окръжен съд - Смолян с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б.“а“ от ЗСВ. 

Р-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Смолян за освобождаване на Емилия Георгиева Присадова от заеманата длъжност „съдия“ в Окръжен съд - Смолян, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
РАЗПРЕДЕЛЯНЕ НА ПРЕПИСКИ

С-1. ОТНОСНО: Разпределяне на преписки по открити процедури за атестиране по атестационни състави.
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Феня Владимирова Стоянова- съдия в Районен съд - Раднево, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 11/16.04.2018 г., т. Р-1.16.

С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Нина Русева Моллова - Белчева - съдия в Районен съд - Несебър, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 11/16.04.2018 г., т. Р-1.14.

С-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Майя Йончева Йончева - съдия в Районен съд - Русе, с ранг „съдия в АС”. 
С-5. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мира Симеонова Мирчева - съдия в Районен съд - Пазарджик, с ранг „съдия в ОС”. 
С-6. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Божана Цветанова Манасиева - съдия в Районен съд - Петрич, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-7. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Милен Георгиев Василев - съдия в Апелативен съд - София, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-8. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Николай Илиев Николов - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“. 
С-9. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Мария Георгиева Бойчева - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС”. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Поморие за повишаване на Димитър Маринов Димитров - съдия в Районен съд - Поморие на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 
С-11. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Иван Георгиев Калибацев - съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“.  
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Стара Загора за периодично атестиране на Анна Тодорова Трифонова - съдия в Окръжен съд - Стара Загора, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“.  
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ ПО НОВИЯ РЕД
С-13. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Васил Вълчев Христакиев - съдия в Апелативен съд - София, с ранг „съдия в АС”. 
С-14. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Маргаритка Николова Шербанова - съдия в Апелативен съд - София, с ранг „съдия в АС”. 
ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 

ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 

ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
            КРАСИМИР ШЕКЕРДЖИЕВ
