ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 27.11.2018 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидата - участник в процедурата за избор на административен ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Смолян, открита с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 14/23.05.2018 г., (обн.  ДВ, бр. 48/08.06.2018 г.) и определяне на дата за провеждане на събеседване с допуснатия кандидат.

Р-2. ОТНОСНО: Заявление от Емил Петков Иванов за освобождаване от заеманата длъжност „следовател“ в Национална следствена служба, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ. 
Р-3. ОТНОСНО: Заявление от Иван Василев Йотов за освобождаване от заеманата длъжност „следовател“ в Следствена отдел в Софийска градска прокуратура, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-4. ОТНОСНО: Предложение от Главния прокурор за поощряване на Искренна Димитрова Величкова - прокурор във Върховна административна прокуратура с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б.“а“ от ЗСВ. 
Р-5. ОТНОСНО: Молба от Искренна Димитрова Величкова за освобождаване от заеманата длъжност „прокурор“ във Върховна административна прокуратура, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-6. ОТНОСНО: Молба от Митко Димов Митев за освобождаване от заеманата длъжност „следовател“ в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Ямбол, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-7. ОТНОСНО: Предложение за отмяна на решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 30/21.11.2018, т. 13.

Р-8. ОТНОСНО: Обявяване на конкурс за първоначално назначаване и заемане на длъжността „следовател“ в Следствения отдел в Специализираната прокуратура.
Р-9. ОТНОСНО: Обявяване на конкурс за преместване и заемане на длъжността „следовател” в Следствения отдел в Специализираната прокуратура 
Р-10. ОТНОСНО: Заявление от Магдалена Иванова Николова - прокурор в Софийска районна прокуратура за отказ от участие в обявените, с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 6/21.02.2018 г., конкурси за повишаване в длъжност „следовател“ в Национална следствена служба и Следствения отдел в Специализираната прокуратура.
Р-11. ОТНОСНО: Заявления за отвод от членове на конкурсната комисия за повишаване в длъжност „прокурор“ в Специализираната прокуратура,  обявен с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 6/21.02.2018 г. 
Р-12. ОТНОСНО: Предложение от Главния прокурор относно кадрови промени по щата на районните прокуратури в системата на Прокуратурата на Република България. 
Р-13. ОТНОСНО: Заявление за отвод от редовен член на конкурсната комисия за повишаване в длъжност „следовател“ в Следствения отдел в Специализираната прокуратура,  обявен с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 6/21.02.2018 г. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Антон Найденов Стефанов - прокурор в Софийска градска прокуратура.  
П-2. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Дойчо Илиев Тарев - прокурор в Софийска градска прокуратура.  
П-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Веско Иванов Грозев - прокурор в Районна прокуратура - Раднево във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 14/24.04.2018 г., т. 2.3.2.
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-4. ОТНОСНО: Предложение от Ралица Вълкова Драганова - прокурор в Районна прокуратура - Русе, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в ОП“. 
П-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Враца за повишаване на Елена Валериева Станева - Кирова -  прокурор в Районна прокуратура - Враца на място в по-горен ранг „прокурор в ОП“. 
П-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Военноокръжна прокуратура - Пловдив за повишаване на лейтенант Христо Атанасов Анчев -  заместник на административния ръководител -заместник-военноокръжен прокурор на Военноокръжна прокуратура - Пловдив, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

П-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Бургас за периодично атестиране на Гинка Димитрова Чинова - прокурор в Районна прокуратура - Бургас.                  
П-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Петрич за периодично атестиране на Георги Иванов Иванов - прокурор в Районна прокуратура - Петрич.  
П-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Благоевград за периодично атестиране на Райна Андреева Гундева - прокурор в Окръжна прокуратура - Благоевград.  
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ІХ НА ЕФ – БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
П-10. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Живка Павлова Мангърова - прокурор в Районна прокуратура - Айтос.  
П-11. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Иван Лилов Илевски - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив.  
П-12. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Радослав Георгиев Воруков - прокурор в Районна прокуратура - Бургас.  
П-13. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Евгений Владимиров Милев - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив.  
П-14. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Чавдар Александров Шолев - прокурор в Районна прокуратура - Троян
П-15. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Мирослава Бойкова Чифчиева - Георгиева - прокурор в Районна прокуратура - Перник. 
П-16. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Калоян Минчев Димитров - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Асеновград.   
П-17. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Виолета Манолова Радева - прокурор в Окръжна прокуратура - Варна.  
П-18. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Даниела Пенева Славкова - прокурор в Районна прокуратура - Раднево във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 14/24.04.2018 г., т. 2.3.2.
П-19. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Стойко Иванов Иванов - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Елхово, във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 14/24.04.2018г., т. 2.2.2.3. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/


ДАНИЕЛА МАШЕВА

