ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 

ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 

НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 

при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 

насрочено за 04.02.2019 г. (понеделник) от 09:30 часа 

в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Избор на председател на Комисията по атестирането и конкурсите към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет. 
Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Петя Николова Гатева   - и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Троян, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Троян, който ще се проведе на 12.02.2019 г. 
Р-3. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Георги Манолов Георгиев - съдия в Районен съд - Тутракан, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Тутракан, който ще се проведе на 12.02.2019 г. 
Р-4. ОТНОСНО: Заявление от съдии в Апелативен съд - София с отправени въпроси до Съдийската колегия и искане за проверка по заповед на председателя на съда за командироване на съдия. 
Р-5. ОТНОСНО: Откриване на процедура за избор на административен ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив.
Р-6. ОТНОСНО: Определяне на и.ф. административен ръководител - председател на Апелативен съд - Варна, поради изтичащ мандат на 14.02.2019 г.
Р-7. ОТНОСНО: Заявление от Радослава Маринова Йорданова за оттегляне на подадената оставка като административен ръководител - председател на Районен съд - Ихтиман. 
Р-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Военноапелативен съд за посмъртно поощряване на полковник Христо Николов Странджански като съдия във Военноапелативен съд, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б.“а“ от ЗСВ. 

Р-9. ОТНОСНО: Предложение от Минчо Танев Танев - съдия в Районен съд - Царево за продължаване на откритата, с решение на КАК-СК по протокол № 11/16.04.2018 г, т. Р.1.1, процедура за периодично атестиране. 
Р-10. ОТНОСНО: Допълване на състава на конкурсната комисия за избор на членове и национални лица за контакт на Националната съдебна мрежа по граждански и търговски дела (НСМГТД) в Република България, определена съгласно чл.10 от Правилата за дейността на НСМГТД по процедура, открита с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 28/25.09.2018 г.
РАЗПРЕДЕЛЯНЕ НА ПРЕПИСКИ

С-1. ОТНОСНО: Разпределяне на преписки по открити процедури за атестиране по атестационни състави.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-2. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Кристина Райкова Филипова - съдия в Софийски градски съд, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 23/09.07.2018 г., т. Р-3.4.

С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Симеон Георгиев Захариев - съдия в Окръжен съд - Пловдив, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 23/09.07.2018 г., т. Р-4.3.

С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Десислава Цветкова Миланова - съдия в Районен съд - Берковица, във връзка с решение КАК-СК по протокол № 11/16.04.2018 г., т. Р-1.13.
С-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Ерна Жак Якова - Павлова - административен ръководител - председател на Районен съд - Варна, във връзка с решение КАК-СК по протокол № 23/09.07.2018 г., т. Р-5.3.
С-6. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Надя Стефанова Бакалова - съдия в Районен съд - Своге, във връзка с решение КАК-СК по протокол № 11/16.04.2018 г., т. Р-1.11.
С-7. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Румяна Иванова Панайотова - съдия в Окръжен съд - Пловдив, във връзка с решение КАК-СК по протокол № 23/09.07.2018 г., т. Р-4.3.
С-8. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Борис Димитров Илиев - съдия в  Окръжен съд - Пловдив. 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд София-град за предварително атестиране на Анета Христова Юргакиева - Георгиева - съдия Административен съд София-град. 

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Габрово за периодично атестиране на Светлозар Георгиев Рачев - съдия Административен съд Габрово. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
С-11. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Михаела Светлозар Боева - съдия в Районен съд - Пловдив. 
С-12. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Валери Владимиров Събев - съдия в  Районен съд - Несебър. 
С-13. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Пламена Николова Събева - съдия в Районен съд - Бургас. 
С-14. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Силвия Георгиева Николова - съдия в Районен съд - Благоевград. 
С-15. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Светлана Бойкова Методиева - съдия в Районен съд - Пловдив. 
С-16. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Петя Иванова Петрова - Дакова - съдия в Окръжен съд - Бургас, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 23/09.07.2018 г., т. Р-5.3.
С-17. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Даниела Петрова Костова - съдия в Специализирания наказателен съд, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 23/09.07.2018 г., т. С-5.3.

С-18. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Светлана Димитрова Митрушева - Атанасова - председател на Районен съд - Ямбол, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 23/09.07.2018 г., Р-5.3. 
ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 

ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 

ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
            КРАСИМИР ШЕКЕРДЖИЕВ
