ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 08.04.2019 г. (понеделник) от 09:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите, участници в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, открити с решения на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 31/23.10.2018 г. (обн, ДВ,                             бр. 90/30.10.2018г.), протокол № 37/27.11.2018 г. (обн, ДВ,                                       бр. 101/07.12.2018г.) и определяне на дата за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати. 

Р-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Стара Загора за поощряване на Генчо Колев Атанасов и Златко Димитров Мазников - съдии в Районен съд - Стара Загора, с отличие „парична награда в размер на 1000 лева“, на основание чл. 304, ал. 1 от ЗСВ, във връзка с  чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 
Р-3. ОТНОСНО: Възражение от Диана Пенчева Петрова - Енева - съдия в Районен съд - Кубрат срещу недопускане до участие в процедура за избор на „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Кубрат. 
Р-4. ОТНОСНО: Молба от Люба Михайлова Петрова за освобождаване от заеманата длъжност „съдия“ в Районен съд - Раднево. 
Р-5. ОТНОСНО: Заявление за отвод от резервен член на Първа конкурсна комисия по обявения, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 3/29.01.2019 г., конкурс за младши съдии в окръжните съдилища.
Р-6. ОТНОСНО: Заявление за отвод от резервен член на изпитната комисия по гражданско право и процес за младши съдии в края на обучението им в Националния институт на правосъдието. 

Р-7. ОТНОСНО: Решение № 4593/27.03.2019 г. по адм. дело № 12991/2017г. на Върховния административен съд, Шесто отделение, образувано по жалба на Галина Атанасова Стойчева - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Административен съд - Кюстендил, срещу решение Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 1.4 от протокол № 43/24.10.2017 г.  
Р-8. ОТНОСНО:  Решение № 4638/28.03.2019 г. по адм. дело № 6238/2017 г. на Върховния административен съд, Шесто отделение, образувано по жалба на Петър Иванов Гунчев - съдия в Софийски градски съд, срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 9.8 от протокол № 19/09.05.2017 г. 
Р-9. ОТНОСНО: Решение № 4657/28.03.2019 г. по адм. дело № 6236/2017 г. на Върховния административен съд, образувано по жалба на Карамфила Ранкова Тодорова - съдия в Софийски градски съд, срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 9.1 и т. 9.3 от протокол № 19/09.05.2017 г. 
Р-10. ОТНОСНО: Решение № 4719/29.03.2019 г. по адм. дело № 13803/2017 г. на Върховния административен съд, образувано по жалба на Елена Иванова Стоилова - съдия в Районен съд - Провадия, срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 5.8 и т. 5.11 от протокол № 45/07.11.2017 г.
ВЪЗРАЖЕНИЕ
В-1. ОТНОСНО: Становище по възражение на Николай Симеонов Гемеджиев - съдия в Районен съд - Айтос, срещу изготвена комплексна оценка за извънредно атестиране.
РАЗПРЕДЕЛЯНЕ НА ПРЕПИСКИ

С-1. ОТНОСНО: Разпределяне на преписки по открити процедури за атестиране по атестационни състави.

ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА

С-2. ОТНОСНО: Обсъждане на периодичното атестиране на Владимир Станчев Кънев - съдия в Софийски районен съд. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Ралица Велимирова Симеонова - Манолова - съдия в Софийски градски съд. 
С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Евелина Петкова Карагенова  - съдия Районен съд - Павликени, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 23/09.07.2018 г., т. Р-3.3. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за предварително атестиране на Александрина Пламенова Дончева - младши съдия в Софийски градски съд. 

С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за предварително атестиране на Андрей Красимиров Георгиев - младши съдия в Софийски градски съд. 

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за предварително атестиране на Анета Илчева Илчева - младши съдия в Софийски градски съд. 

С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за предварително атестиране на Биляна Димитрова Коева - младши съдия в Софийски градски съд. 
С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за предварително атестиране на Боряна Венциславова Петрова - младши съдия в Софийски градски съд. 

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за предварително атестиране на Боряна Димчева Воденичарова - младши съдия в Софийски градски съд. 

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за предварително атестиране на Пламен Генчев Генев - младши съдия в Софийски градски съд. 
С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за предварително атестиране на Светлана Тодорова Атанасова - младши съдия в Софийски градски съд. 

С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за предварително атестиране на Христина Бориславова Николова - младши съдия в Софийски градски съд. 

С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Благоевград за предварително атестиране на Страхил Николов Гошев - младши съдия в Окръжен съд - Благоевград. 

С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за предварително атестиране на Иван Георгиев Бекяров - младши съдия в Окръжен съд - Пловдив. 
С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за предварително атестиране на Катя Рудева Боева - младши съдия в Окръжен съд - Пловдив. 
С-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Хасково за предварително атестиране на Ирена Славова Аврамова - младши съдия в Окръжен съд - Хасково. 
С-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна за предварително атестиране на Антония Светлинова Младенова - младши съдия в Окръжен съд - Варна. 

С-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна за предварително атестиране на Милена Николова Николова - младши съдия в Окръжен съд - Варна. 
С-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна за предварително атестиране на Орлин Руменов Чаракчиев - младши съдия в Окръжен съд - Варна. 
С-21. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Бургас за предварително атестиране на Красимир Викторов Сотиров - младши съдия в Окръжен съд - Бургас. 
С-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Бургас за предварително атестиране на Сияна Стойчева Димитрова - младши съдия в Окръжен съд - Бургас. 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ
С-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Добрич за придобиване статут на несменяемост на Татяна Андонова Лефтерова - Савова - съдия в Районен съд - Добрич. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-24. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - София-град за периодично атестиране на Камелия Славчева Серафимова – съдия в Административен съд - София-град. 

С-25. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Пазарджик за периодично атестиране на Десислава Димитрова Кривиралчева - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Административен съд - Пазарджик. 

С-26. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Административен съд - Добрич за периодично атестиране на Нели Иванова Каменска - съдия Административен съд - Добрич. 
С-27. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Велико Търново за периодично атестиране на Диана Крумова Радева - съдия в Районен съд - Велико Търново. 
С-28. ОТНОСНО: Предложение от Миглена Раденкова Петрова - административен ръководител - председател на Административен съд - Враца за периодично атестиране. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
С-29. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Пепа Стоянова Маринова - Тонева - съдия в Софийски градски съд, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 23/09.07.2019 г., т. Р-3.3.
С-30. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Ивайло Емилов Иванов - административен ръководител - председател на Административен съд – Перник. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 

ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 

ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
            

МИНА ТОПУЗОВА

