ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 18.03.2019 г. (понеделник) от 09:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Одобряване на поименни списъци на магистрати от  апелативните и окръжните съдилища за избор на членове на изпитни комисии за младши съдии, младши прокурори и младши следователи в края на обучението им в Националния институт на правосъдието. 
Р-2. ОТНОСНО: Определяне чрез жребий на поименните състави на изпитните комисии за младши съдии в края на обучението им в Националния институт на правосъдието. 

Р-3. ОТНОСНО: Становища от административни ръководители във връзка с решение на Комисията по протокол № 8/05.03.2019 г., т. Р-3, относно предложение от Красимир Шекерджиев - член на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет за преразпределение и оптимизиране на щатната численост на районните съдилища.
Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Бургас за трансформиране на                   1 (една) щатна длъжност за съдия в длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен съд - Бургас.  
Р-5. ОТНОСНО: Проект на решение за преназначаване, на основание                   чл. 169, ал. 5 от ЗСВ, на Даниел Нинов Димитров - и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Видин на длъжност „съдия“ в Районен съд - Видин.
Р-6. ОТНОСНО: Проект на решение за преназначаване, на основание                чл. 169, ал. 5 от ЗСВ, на Йордан Иванов Геров - и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Момчилград на длъжност „съдия“ в Районен съд - Момчилград.

Р-7. ОТНОСНО: Законопроект за изменение и допълнение на Закона за съдебната власт № 954-01-12. 
ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Становище по възражение на Милен Георгиев Василев - съдия в Апелативен съд - София, срещу изготвена комплексна оценка за периодично атестиране. 
РАЗПРЕДЕЛЯНЕ НА ПРЕПИСКИ

С-1. ОТНОСНО: Разпределяне на преписки по открити процедури за атестиране по атестационни състави.

ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА 

С-2. ОТНОСНО: Обсъждане на предварителното атестиране на Тодор Георгиев Тодоров - съдия в Апелативен съд - София. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Нели Бойкова Алексиева - съдия в Софийски градски съд. 
С-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Владимир Руменов Руменов - съдия в Районен съд – Пловдив. 
С-5. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Яна Василева Николова - съдия в Софийски районен съд. 
С-6. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Иво Николаев Петров - съдия в Софийски районен съд, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 22/02.07.2018 г., т. Р-16.2 

С-7. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Ванухи Бедрос Аракелян - административен ръководител - председател на Апелативен съд - Варна, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 1/15.01.2019 г., т. Р-4.12.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Костинброд, за повишаване на Ивайло Христов Родопски - съдия в Районен съд - Костинброд, с ранг „съдия в АС”, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна за повишаване на Тони Кръстев Георгиев - съдия в Окръжен съд - Варна, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“.  

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за повишаване на Нели Славчева Маринова - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“.  

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Велико Търново за повишаване на Милена Радославова Алексиева - съдия в Районен съд - Велико Търново, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“.  

С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Павликени за повишаване на Катина Миткова Минева - съдия в Районен съд - Павликени, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Русе за периодично атестиране на Йордан Минков Дамаскинов - съдия в Окръжен съд - Русе. 
С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Пловдив за периодично атестиране на Велизар Славчев Русинов - съдия в Административен съд - Пловдив. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
С-15. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Темислав Малинов Димитров - съдия в Софийски районен съд. 
С-16. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Иван Диянов Мичев - съдия в Районен съд - Монтана. 
С-17. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Асен Цветанов Цветанов - съдия в Районен съд - Чирпан. 
С-18. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мария Христова Попова - и.ф. административен ръководител - председател на Административен съд - София-област (към момента на откриване на процедурата административен ръководител-председател на Административен съд - София-област), във връзка с решение на КАК-СК по протокол №  38/10.12.2018 г., т. Р-3.6.

С-19. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Полина Любомирова Амбарева - съдия в Районен съд - Момчилград, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 11/16.04.2018 г., т. Р-1.7.
С-20. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Иван Цветозаров Иванов - съдия в Районен съд - Враца, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 11/16.04.2018 г., т. Р-1.3.
С-21. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Ваня Николаева Иванова - съдия в Районен съд - Самоков, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 11/16.04.2018 г., т. Р-1.8.
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 

ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 

ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
            

МИНА ТОПУЗОВА

