ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  
СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 21.01.2019 г. (понеделник) от 09,30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” №12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховния административен съд, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №34/06.11.2018 г. (обн. ДВ, бр. №95/16.11.2018 г.). 

Р-2. ОТНОСНО: Обявяване на свободните длъжности „съдия“ в окръжните съдилища.

Р-3. ОТНОСНО: Определяне на свободните длъжности „съдия“ в окръжните съдилища за заемане чрез конкурси за преместване, повишаване в длъжност и първоначално назначаване.

Р-4. ОТНОСНО: Обявяване на конкурс за преместване в окръжните съдилища – гражданско отделение.

Р-5. ОТНОСНО: Обявяване на конкурс за преместване в окръжните съдилища – наказателно отделение.

Р-6. ОТНОСНО: Определяне на и. ф. административен ръководител – председател на Административен съд – Благоевград, във връзка с изтичащия мандат на 3.02.2019 г. 

Р-7. ОТНОСНО: Определяне на и. ф. административен ръководител – председател на Районен съд – Силистра, във връзка с изтичащия мандат на 4.02.2019 г. 

Р-8. ОТНОСНО: Писмо от административния ръководител – председател на Софийски районен съд, относно отразяване на промяна в имената на Цветелина Славчева Кържева – Гачева – съдия в СРС, в кадровото досие на магистрата, както и за изменение на решение на Комисията по атестирането и конкурсите по протокол №40/17.12.2018 г., т. С-21, с което е открита процедура по периодично атестиране на съдия Кържева - Гачева.

Р-9. ОТНОСНО: Проект на решение за упълномощаване на представляващия ВСС да подписва през 2019 г. договорите за наем на зали и аудитории за целите на провеждането на писмените изпити в конкурсите за младши магистрати и за първоначално назначаване в органите на съдебната власт. 
Р-10. ОТНОСНО: Заявление от Теодора Матева Нейчева - съдия в Окръжен съд - Разград за отказ от участие в обявения, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №13/24.04.2018 г., конкурс за повишаване в апелативен съд - наказателна колегия (обн. ДВ, бр. 38/08.05.2018г.) 
Р-11. ОТНОСНО: Заявление от Павел Александров Ханджиев - заместник на административния ръководител - заместник - председател на Апелативен съд - Бургас за отказ от участие в обявения, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №13/24.04.2018 г., конкурс за повишаване в апелативен съд - гражданска колегия (обн. ДВ, бр. 38/08.05.2018г.)  
Р–12. ОТНОСНО: Заявление от Александра Фьодоровна Коева – съдия в Районен съд – Карнобат, за освобождаване на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ. 
Р-13. ОТНОСНО: Искане до Пленума на ВСС от конкурсната комисия по обявения конкурс в апелативните съдилища – Наказателна колегия, за тълкуване на разпоредбата на чл. 33, ал. 3, т. 2 и 3 от Наредба №1/9.02.2017 г. 
Р-14. ОТНОСНО: Влезли в сила решения на Върховния административен съд по конкурса за първоначално назначаване в апелативен съд – Наказателна колегия, обявен с решение на ВСС по протокол №41/16.07.2015 г. 
Р-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд – Варна за плануване на 3 длъжности младши съдия за конкурс през 2019 г. 
Р-16. ОТНОСНО: Предложение за оценка по чл. 28, ал. 2 от ЗСВ за дейността на Мария Василева Кузманова – съдия в Софийски градски съд, член на Висшия съдебен съвет за периода 03.10.2012 г. - 03.10.2017 г. 

Р-17. ОТНОСНО: Обсъждане на предложения от обществени консултации на проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредба №1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.

ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Становище по възражение на Георги Стоянов Чехларов - съдия в Софийски районен съд във връзка с определената му комплексна оценка от КАК – СК от атестиране за придобиване статут на несменяемост. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Михаела Светлозар Боева - съдия в Районен съд - Пловдив. 
С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Галя Димитрова Русева - съдия в Районен съд – Ямбол, във връзка с решение на КАК-СК по протокол №19/11.06.2018 г., т. С-9.6.

С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Даниела Петрова Костова – съдия в Специализиран наказателен съд във връзка с решение на КАК-СК по протокол №23/09.07.2018 г., т. С-5.3.

С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Петя Иванова Петрова - Дакова – съдия в Окръжен съд - Бургас във връзка с решение на КАК-СК по протокол №23/09.07.2018 г.

С-5. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Силвия Георгиева Николова - съдия в Районен съд - Благоевград. 

С-6. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Валери Владимиров - съдия в  Районен съд - Несебър. 

С-7. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Пламена Николова Събева - съдия в Районен съд - Бургас. 

С-8. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Светлана Бойкова Методиева - съдия в Районен съд – Пловдив. 

С-9. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Светлана Димитрова Митрушева - Атанасова - председател на Районен съд – Ямбол, във връзка с решение на КАК – СК по протокол №23/09.07.2018 г. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд, за повишаване на Маргарита Димитрова Димитрова - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Оряхово, за повишаване на Николинка Лазарова Крумова - съдия в Районен съд - Оряхово, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на  Софийски районен съд за периодично атестиране на Яна Цветанова Димитрова - съдия в  Софийски районен съд. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 

ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 

ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            КРАСИМИР ШЕКЕРДЖИЕВ

