ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 29.01.2019 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ
Р-1. ОТНОСНО: Планиране и обявяване на свободните длъжности за младши прокурори в районните прокуратури и младши следователи в следствените отдели в окръжните прокуратури.
Р-2. ОТНОСНО: Обявяване на конкурс за  заемане на длъжността „младши прокурор“ в районните прокуратури. 

Р-3. ОТНОСНО: Обявяване на конкурс за  заемане на длъжността „младши следовател“ в следствените отдели в окръжните прокуратури.

Р-4. ОТНОСНО: Заявление от Мария Иванова Николова за отказ от участие в обявения с решение на Прокурорската колегия на ВСС по протокол № 6/21.02.2018 г. конкурс за повишаване в длъжност „прокурор“ в Специализираната прокуратура. 
Р-5. ОТНОСНО: Заявление от Снежана Николова Христова за отказ от участие в обявения с решение на Прокурорската колегия на ВСС по протокол №6/21.02.2018 г. конкурс за повишаване в длъжност „прокурор“ в Специализираната прокуратура. 
Р-6. ОТНОСНО: Заявление от Богдана Стефанова Тончева за отказ от участие в обявения с решение на Прокурорската колегия на ВСС по протокол №6/21.02.2018 г. конкурс за повишаване в длъжност „прокурор“ в Специализираната прокуратура. 


Р-7. ОТНОСНО: Заявление от Десислава Василева Христова за отказ от участие в обявения с решение на Прокурорската колегия на ВСС по протокол №6/21.02.2018 г. конкурс за повишаване в длъжност „прокурор“ в Специализираната прокуратура. 
Р-8. ОТНОСНО: Планиране на процедурите по атестиране за 2019 г. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Стоян Димитров Павлов - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив. 
П-2. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Йорданка Иванова Попова - прокурор в Районна прокуратура - Бургас. 
П-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Чавдар Любенов Мънев - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура – Левски. 
П-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мария Георгиева Шапкова - прокурор в Районна прокуратура - Гоце Делчев. 
П-5. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Андрей Иванов Янкулов - прокурор в Софийска градска прокуратура. 
П-6. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мария Димитрова Соколова - прокурор в Районна прокуратура - Берковица. 
П-7. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Здравко Сабинов Делиев - прокурор в Районна прокуратура - Девин. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-8. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура - Варна за повишаване на Лилия Михайлова Русева - прокурор в Районна прокуратура – Варна, на място в по-горен ранг „прокурор в ОП“. 
П-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура – Велики Преслав за повишаване на Каролина Димитрова Калева - Параскевова - прокурор в Районна прокуратура – Велики Преслав, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Враца за повишаване на Иван Петров Иванов - прокурор в Районна прокуратура - Враца, с ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
П-11. ОТНОСНО: Предложение от Атанас Христов Палхутев административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Димитровград, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-12. ОТНОСНО: Предложение от Галин Кирилов Георгиев - прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

П-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Русе за периодично атестиране на Ралица Радославова Милчева - Йорданова - прокурор в Районна прокуратура - Русе.  
П-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура – Гоце Делчев за периодично атестиране на Нели Томова Вълчева-Мутафчиева - заместник на административния ръководител - заместник-районен прокурор на Районна прокуратура – Гоце Делчев. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ІХ НА ЕФ – БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
П-15. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Людмила Валериева Чобанска - прокурор в Софийска районна прокуратура (към момента на предложението младши прокурор в Софийска районна прокуратура).  
П-16. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Веселина Стоянова Караджова - прокурор в Софийска районна прокуратура  (към момента на предложението младши прокурор в Софийска районна прокуратура). 
П-17. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Александър Руменов Лозанов - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-18. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Деян Славов Динев - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: 


         ДАНИЕЛА МАШЕВА (п)
