ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 01.07.2019 г. (понеделник) от 09:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Обявяване на конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ в окръжните съдилища – гражданска колегия.
Р-2. ОТНОСНО: Обявяване на конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ в окръжните съдилища – търговска колегия.
Р-3. ОТНОСНО: Обявяване на конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ в окръжните съдилища – наказателна колегия.
Р-4. ОТНОСНО: Доклад от директора на дирекция „Правна“ относно решение № 9319/18.06.2019 г. по адм. дело № 6237/2017 г. на Върховния административен съд, постановено по молба за допълване на решение № 6706/07.05.2019 г. по адм. д. № 6237/2017 г. по описа на ВАС, образувано по жалба на Михаела Христова Буюклиева - съдия в Окръжен съд – Пловдив.
Р-5. ОТНОСНО: Доклад от директора на дирекция „Правна“ относно решение № 9310/18.06.2019 по адм. дело № 6238/2017 г. на Върховния административен съд, постановено по молба за допълване на решение № 4638/28.03.2019 г. по адм. д. № 6238/2017 г. по описа на ВАС, образувано по жалба на Петър Иванов Гунчев – съдия в Софийския градски съд.

Р-6. ОТНОСНО: Доклад от директора на дирекция „Правна“ относно решение № 9643/24.06.2019 по адм. дело № 6169/2017 г. на Върховния административен съд, постановено по молба за допълване на решение № 6700/07.05.2019 г. по адм. д. № 6169/2017 г. по описа на ВАС, образувано по жалба на Елена Николаева Стойчева – Андреева – съдия в Софийския градски съд.

Р-7. ОТНОСНО: Влязло в сила определение № 3971/19.03.2019 г. по адм. дело № 13664/2017 г. на Върховния административен съд, образувано по жалба на Петя Георгиева Георгиева - съдия в Софийския градски съд, срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т.4.1 от протокол № 43/24.10.2017 г.

Р-8. ОТНОСНО: Определяне на и.ф административен ръководител - председател на Районен съд - Оряхово, поради изтичащ на 11.07.2019 г. мандат.
Р-9. ОТНОСНО: Определяне на и.ф административен ръководител - председател на Районен съд - Етрополе, поради изтичащ на 17.07.2019 г. мандат.
Р-10. ОТНОСНО: Предложение от заместник на административния ръководител - заместник-председател на Окръжен съд - Враца за поощряване на Снежана Михайлова Наумова - съдия Окръжен съд - Враца, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б.“а“ от ЗСВ.  
Р-11. ОТНОСНО: Предложение от заместник на административния ръководител - заместник-председател на Окръжен съд - Враца за освобождаване на Снежана Михайлова Наумова от заеманата длъжност „съдия“ в Окръжен съд - Враца, на основание  чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-12. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Мария Симеонова Ганева - съдия в Административен съд - Варна, кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен съд - Варна.  

Р-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Варна за назначаване на Мария Симеонова Ганева - съдия в Административен съд - Варна, на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен съд - Варна. 
Р-14. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Павел Ванев Неделчев - административен ръководител - председател на Районен съд - Севлиево, кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Габрово.  

Р-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Габрово за назначаване на Павел Ванев Неделчев - административен ръководител - председател на Районен съд - Севлиево, на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Габрово. 
Р-16. ОТНОСНО: Определяне на и.ф административен ръководител - председател на Районен съд - Севлиево, във връзка с назначаване на Павел Ванев Неделчев на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Габрово. 
Р-17. ОТНОСНО: Проект на решение за приключване на откритата, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 18/11.06.2019 г., т. 16, процедура за преназначаване на магистрати в районните съдилища, на основание чл. 194, ал.1 от ЗСВ.
Р-18. ОТНОСНО: Молба от Мария Митева Лалова за приемане на оставката й като член на Комисията по атестирането и конкурсите към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет. 
ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 2 от протокол №19/18.06.2019 г., във връзка с възражение срещу изготвена комплексна оценка за периодично атестиране, с което връща, на основание чл. 205, ал. 4 от ЗСВ, преписката на Милен Георгиев Василев - съдия в Апелативен съд - София, за изготвяне на нова атестация по критерия „Спазване на правилата за етично поведение“, съответно за нова комплексна оценка от атестиране.

РАЗПРЕДЕЛЯНЕ НА ПРЕПИСКИ

С-1. ОТНОСНО: Преразпределяне на преписки по открити процедури за атестиране. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-2. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Цветелина Александрова Костова - съдия в Софийски районен съд. 
С-3. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Хрисимир Максимов Пройнов - съдия в Районен съд - Попово. 

С-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Поля Павлинова Иванова - съдия в Районен съд - Попово. 
С-5. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Таня Димитрова Евтимова - съдия в Окръжен съд - Бургас. 
С-6. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Елеонора Симеонова Кралева - съдия в Районен съд - Бургас. 
С-7. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Велина Иванова Полежанова - и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Разлог, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 1/15.01.2018 г., т. Р-4.9.
С-8. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Светлозар Георгиев Рачев - съдия Административен съд Габрово. 
С-9. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Христина Захариева Марева - съдия в Окръжен съд - Сливен, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 23/09.07.2018 г., т. Р-3.3.
С-10. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Радка Иванова Цариградска - административен ръководител - председател на Районен съд - Павликени, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 23/09.07.2018 г., т. Р-3.3.
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-11. ОТНОСНО: Предложение от Александър Велинов Ангелов - административен ръководител - председател на Софийски районен съд,  с ранг „съдия в ОС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 
С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Бургас за повишаване на Яни Георгиев Гайдурлиев – заместник на административния ръководител – заместник-председател на Окръжен съд - Бургас, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна за повишаване на Яна Панева Димитрова - съдия в Окръжен съд - Варна, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Николай Христов Ингилизов - съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-15. ОТНОСНО: Предложение от Елена Атанасова Янакиева - административен ръководител - председател на Административния съд - Варна, за периодично атестиране. 
С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Варна за периодично атестиране на Дарина Неделчева Рачева - Генадиева - съдия в Административен съд - Варна. 

С-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Велико Търново за периодично атестиране на Ивелина Карчева Янева - съдия в Административен съд - Велико Търново. 

С-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за периодично атестиране на Диляна Василева Славова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд - Пловдив. 
С-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за периодично атестиране на Александър Венков Точевски - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд - Пловдив. 

С-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за периодично атестиране на Николай Христов Ингилизов - съдия в Районен съд - Пловдив. 
С-21. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за периодично атестиране на Таня Аспарухова Георгиева - Точевска - съдия в Районен съд - Пловдив. 
С-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Добрич за периодично атестиране на Соня Тодорова Дженкова - съдия в Районен съд - Добрич. 
С-23. ОТНОСНО: Предложение от Владимир Илиев Ковачев - съдия в Окръжен съд - Благоевград за периодично атестиране. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
С-24. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Розалина Георгиева Ботева - съдия в Софийски районен съд, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 23/09.07.2018 г., т. Р-3.4.
С-25. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Павлина Димитрова Георгиева - Железова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Административен съд - Силистра. 
С-26. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Анна Иванова Кайтазка - съдия в Районен съд - Белоградчик, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 34/12.11.2018 г., т. Р-5.6.
С-27. ОТНОСНО: Периодично атестиране, на Божидарка Данчова Йосифова - съдия в Районен съд - Белоградчик. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 

ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 

ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
            

МИНА ТОПУЗОВА

