ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 03.06.2019 г. (понеделник) от 09:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Здравка Иванова Дечева - Запрянова - съдия в Районен съд - Кърджали, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Кърджали, който ще се проведе на 11.06.2019 г. 
Р-2. ОТНОСНО: Доклад от директора на дирекция „Международна дейност и протокол“ относно писмо на Министерството на правосъдието във връзка с необходимост от предоставяне на отговори по Въпросник на Европейската комисия за ефективност на правосъдието на съвета на Европа (CEPEJ). 
Р-3. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния касационен съд за обявяване на конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховния касационен съд, Търговска колегия. 
Р-4. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, открити с решения на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 13/09.04.2019 г. (обн. ДВ,                         бр. 33/19.04.2019 г.), както и предложение до Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет за определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати.
Р-5. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.
Р-6. ОТНОСНО: Доклад от директора на дирекция „Правна“ в АВСС относно решение № 7762/23.05.2019 г. по адм. дело № 13685/2017 г. на Върховния административен съд, Шесто отделение, образувано по жалба на Гергана Иванова Кратункова - Димитрова - съдия в Районен съд - Перник срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 5.4 от протокол № 45/07.11.2017 г. 
РАЗПРЕДЕЛЯНЕ НА ПРЕПИСКИ

С-1. ОТНОСНО: Разпределяне на преписки по открити процедури за атестиране по атестационни състави.

ВЪРНАТИ ПРЕПИСКИ ЗА АТЕСТИРАНЕ ОТ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
С-2. ОТНОСНО: Извлечение от решения по протокол №13/09.04.2019 г.,                т. 3, на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет относно периодичното атестиране на Милен Георгиев Василев - съдия в Апелативен съд - София.

С-3. ОТНОСНО: Извлечение от решения по протокол №15/14.05.2019 г.,                т. 6, на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет относно атестиране за придобиване статут на несменяемост на Стела Светлинова Шипковенска - съдия в Районен съд - Разлог.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-4. ОТНОСНО:  Периодично атестиране на Анелия Милчева Щерева - съдия в Софийски градски съд. (вх.№ ВСС-8148/27.06.2018 г.)
С-5. ОТНОСНО:  Извънредно атестиране на Красимир Стефанов Маринов - съдия в Окръжен съд - Перник, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 23/09.07.2018 г., т. Р-3.3.
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Велико Търново за повишаване на Георги Валентинов Георгиев - съдия в Районен съд - Велико Търново за повишаване на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за повишаване на Галя Димитрова Алексиева - съдия в Районен съд - Варна, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“.  

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ
С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - София за придобиване статут на несменяемост на Яна Атанасова Вълдобрева - съдия в Апелативен съд - София. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Татяна Костадинова Костадинова - съдия в Софийски градски съд. 
С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Венета Николаева Цветкова - Комсалова - съдия в Софийски градски съд. 
С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Диляна Господинова Господинова - съдия в Софийски градски съд. 
С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Петър Богомилов Теодосиев - съдия в Софийски градски съд. 
С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Русе за периодично атестиране на Ралица Герасимова Цветкова - съдия в Окръжен съд - Русе. 

С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за периодично атестиране на Мария Ангелова Дончева - съдия в Софийски районен съд. 
С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за периодично атестиране на Неда Неделчева Табанджова - Заркова - съдия в Софийски районен съд. 
С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за периодично атестиране на Румяна Антонова Спасова - Кежова - съдия в Софийски районен съд. 
С-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за периодично атестиране на Стоян Тодоров Михов - съдия в Софийски районен съд. 
С-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за периодично атестиране на Слава Сергиева Гьошева - съдия в Софийски районен съд. 
С-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за периодично атестиране на Гергана Богомилова Лазарова - съдия в Софийски районен съд. 
С-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Враца за периодично атестиране на Вероника Антонова Бозова - съдия в Районен съд - Враца. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
С-21. ОТНОСНО:  Предварително атестиране на Петър Георгиев Касабов - съдия в  Административен съд - Пловдив. 

С-22. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Тодор Георгиев Тодоров - съдия в Апелативен съд - София. 

С-23. ОТНОСНО:  Извънредно атестиране на Мая Веселинова Нанкинска

- съдия в Окръжен съд - Варна, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 23/09.07.2018 г., т. Р-5.3.
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 

ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 

ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
            

МИНА ТОПУЗОВА

