ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 11.06.2019 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Информация от Прокуратурата на Република България относно командироване на нейни представители в чужбина в периода 02.12.2018 г. - 17.05.2019 г. 

Р-2. ОТНОСНО: Информация от Прокуратурата на Република България относно командироване на нейни представители в чужбина в периода 06.02.2019 г. - 23.04.2019 г.

Р-3. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидата - участник в процедура за избор на административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Мездра, открита с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 24/26.09.2018 г. (обн. ДВ, бр. 81/02.10.2018 г.) и определяне на дата за провеждане на събеседване с допуснатия кандидат.

Р-4. ОТНОСНО: Определяне на и.ф. административен ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Видин, поради предсрочно освобождаване.

Р-5. ОТНОСНО: Мотивирано предложение, на основание чл. 193, ал. 2 от ЗСВ, за повишаване в длъжност на класираните кандидати за заемане на 14 (четиринадесет) длъжности „прокурор“ в Специализираната прокуратура, съгласно обявения конкурс с решение на Прокурорската колегия по протокол № 06/21.02.2018 г., изм. с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 7/07.03.2018 г. (обн. в ДВ,                       бр. 24/16.03.2018 г.)

Р-6. ОТНОСНО: Предложение, на основание чл. 186а, ал. 3 от ЗСВ, за първоначално назначаване на класираните кандидати за заемане на длъжността „прокурор“ в Специализираната прокуратура, съгласно обявения конкурс с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 30/21.11.2018 г. (обн. в ДВ бр. 100/04.12.2018 г.) 

Р-7. ОТНОСНО: Предложение, на основание чл. 186а, ал. 3 от ЗСВ, за първоначално назначаване на класираните кандидати за заемане на                      7 (седем) длъжности „следовател“ в Следствения отдел на Специализираната прокуратура, съгласно обявения конкурс с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 31/28.11.2018 г. (обн. в ДВ бр. 100/04.12.2018 г.) 

Р-8. ОТНОСНО: Одобряване на поименен списък на хабилитирани преподаватели по наказателно право за определяне чрез жребий на членове на конкурсната комисия по конкурса за повишаване в длъжност „прокурор“ в апелативните прокуратури, обявен с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 9/20.03.2019 г. (oбн. ДВ бр. 26/29.03.2019 г.).

Р-9. ОТНОСНО: Определяне на поименния състав на конкурсна комисия по конкурса за повишаване в длъжност „прокурор“ в апелативните прокуратури, обявен с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 9/20.03.2019 г. (обн. ДВ бр. 26/29.03.2019 г.).

Р-10. ОТНОСНО: Произнасяне по атестирането на допуснатите кандидати в конкурса за повишаване в длъжност „прокурор“ в апелативните прокуратури, обявен с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 09/20.03.2019 г. 

Р-11. ОТНОСНО: Оптимизиране щатната численост на Районна прокуратура - Стара Загора.
Р-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Апелативна прокуратура - Велико Търново за назначаване на Светослав Калчев Калчев - прокурор в Апелативна прокуратура - Велико Търново на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-апелативен прокурор“ на Апелативна прокуратура - Велико Търново.
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Чавдар Петров Грошев - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Пловдив. 
П-2. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Костадин Димитров Паскалев - прокурор в Окръжна прокуратура - Пловдив.  
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-3. ОТНОСНО: Предложение от Божидара Евгениева Ганева - Димова  - прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
П-4. ОТНОСНО: Предложение от Стойко Иванов Иванов  - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Елхово, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Бургас за повишаване на Ангел Атанасов Георгиев - прокурор в Окръжна прокуратура - Бургас,  с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-6. ОТНОСНО: Предложение от  административния ръководител на Районна прокуратура - Гоце Делчев за повишаване на Мария Георгиева Шапкова - прокурор в Районна прокуратура Гоце Делчев, с ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
П-7. ОТНОСНО: Предложение от  Стамен Стоянов Стаматов - прокурор в Районна прокуратура - Варна, с ранг „прокурор в ОП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ
П-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Разлог за придобиване статут на несменяемост на Костадин Иванов Чилев - прокурор в Районна прокуратура – Разлог
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

П-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Своге за периодично атестиране на Даниела Борисова Бонева - прокурор в Районна прокуратура - Своге.  
П-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Каварна за периодично атестиране на Бонка Иванова Костадинова - Белчева - прокурор в Районна прокуратура - Каварна. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ІХ НА ЕФ – БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
П-11. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Яница Николова Колева - прокурор в Районна прокуратура - Сливен. 
П-12. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Илиян Георгиев Точев - прокурор в Софийска градска прокуратура.  

П-13. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Боянка Любенова Младенова - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/


ДАНИЕЛА МАШЕВА

