ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 23.04.2019 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Камелия Симеонова Стефанова - административен ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Кюстендил, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Кюстендил, който ще се проведе на 08.05.2019 г. 
Р-2. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.
Р-3. ОТНОСНО: Жалба от Пламена Петева Николова - участник в конкурс за младши прокурори срещу протокол от 13.04.2019 г. на двете конкурсни комисии. 
Р-4. ОТНОСНО: Заявление от Вихра Милкова Къдринска - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Чепеларе за преназначаване в Районна прокуратура - Пловдив по реда на чл. 194, ал. 1 от ЗСВ. 
Р-5. ОТНОСНО: Молба от Пламен Борисов Евгениев - съдия в Специализирания наказателен съд, касаеща изготвянето на справките за делата при кандидатстване в конкурс.
Р-6. ОТНОСНО: Преназначаване на 1 (един) следовател по реда на чл. 194, ал. 1 от ЗСВ от Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – Велико Търново в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – Ловеч, по откритата с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 10/27.03.2019 г. процедура.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Михаела Николаева Георгиева - прокурор в Софийска районна прокуратура. 

П-2. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Марин Александров Малчев - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-3. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Крум Илиев Попов - прокурор в Районна прокуратура - Гоце Делчев. 
П-4. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Василен Славчев Бенчев - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-5. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Тодор Руменов Куюмджиев - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-6. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Росица Георгиева Слабакова - Каракачанова - прокурор в Софийска градска прокуратура
П-7. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мариана Благоева Калинска - Захманова - прокурор в Районна прокуратура - Петрич.  
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за повишаване на Нина Стефанова Янева - прокурор в Софийска градска прокуратура,  с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Смолян за повишаване на Станчо Костадинов Станчев - прокурор в Окръжна прокуратура - Смолян,  с ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор в АП
П-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Хасково за повишаване на Делчо Стоянов Лавчев - заместник на административния ръководител - заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Хасково,  с ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
П-11. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Окръжна прокуратура - Варна за повишаване на Галина Николова Минчева  - прокурор в Окръжна прокуратура - Варна,  с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Плевен за повишаване на Мария Цветанова Георгиева  - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Никопол,  на място в по-горен ранг „прокурор в ОП“. 
П-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Радомир за повишаване на Весела Веселинова Младенова - прокурор в Районна прокуратура - Радомир,  с ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
П-14. ОТНОСНО: Предложение от  Росица Недялкова Ранкова - прокурор в Районна прокуратура - Перник, с ранг „прокурор в ОП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
П-15. ОТНОСНО: Предложение от  полковник Светослав Димитров Йосифов - военен следовател във Военно-окръжна прокуратура - Пловдив, Военно-следствен участък - Стара Загора, за повишаване на място в по-горен ранг „следовател в НСлС“. 
П-16. ОТНОСНО: Предложение от  Десислава Христова Йотова - прокурор в Районна прокуратура - Варна, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Стара Загора за повишаване на Евдокия Димитрова Димитрова - прокурор в Районна прокуратура - Стара Загора,  с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

П-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Бургас за предварително атестиране на Даниел Христов Сотиров - младши прокурор в Районна прокуратура - Бургас. 
П-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Велико Търново за предварително атестиране на Зорница Маринова Цветкова - младши прокурор в Районна прокуратура - Велико Търново. 
П-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Борислав Красимиров Георгиев - младши прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-21. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Гергина Василева Цанова - младши прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Илиян Господинов Илиев - младши прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Мария Емилиянова Йосифова - младши прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-24. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Мая Владимирова Маслева - младши прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-25. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Нели Михайлова Димова - младши прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-26. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Нора Венциславова Манолова - младши прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-27. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Теодора Сашева Николова - Серева - младши прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-28. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Александър Руменов Натов - младши прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-29. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Иво Величков Боев - младши прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-30. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Искра Николаева Йовкова - младши прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-31. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Плевен за предварително атестиране на Снежа Миткова Георгиева - Димитрова - младши прокурор в Районна прокуратура - Плевен. 
П-32. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Плевен за предварително атестиране на Георги Петров Балков - младши прокурор в Районна прокуратура - Плевен. 
П-33. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Варна за предварително атестиране на Явор Павлинов Йорданов - младши прокурор в Районна прокуратура - Варна. 
П-34. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Ихтиман за предварително атестиране на Георги Луков Карайлев - младши прокурор в Районна прокуратура - Ихтиман. 
П-35. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Стара Загора за предварително атестиране на Златина Едрова Димова - младши прокурор в Районна прокуратура - Стара Загора. 
П-36. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Сливен за предварително атестиране на Нели Красимирова Тодорова-Атанасова - младши прокурор в Районна прокуратура - Сливен. 
П-37. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Районна прокуратура - Варна за предварително атестиране на Цветелина Венциславова Стефанова - младши прокурор в Районна прокуратура - Варна. 
П-38. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Пловдив за предварително атестиране на Недялко Мартинов Мавродиев - младши прокурор в Районна прокуратура - Пловдив. 
П-39. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Пловдив за предварително атестиране на Здравко Любенов Алендаров - младши прокурор в Районна прокуратура - Пловдив. 
П-40. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Пловдив за предварително атестиране на Димитър Желязков Пехливанов - младши прокурор в Районна прокуратура - Пловдив. 
П-41. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Благоевград за предварително атестиране на Вахиде Сабри Робова - младши прокурор в Районна прокуратура - Благоевград. 
П-42. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Русе за предварително атестиране на Добрин Александров Кертиков - младши прокурор в Районна прокуратура - Русе. 
П-43. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Хасково за предварително атестиране на Николай Иванов Гугушев - прокурор в Окръжна прокуратура - Хасково. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ
П-44. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за придобиване статут на несменяемост на Георги Дойчев Иванов - прокурор в Софийска районна прокуратура.  
П-45. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Плевен за придобиване статут на несменяемост на Борислава Иванова Александрова - прокурор в Районна прокуратура - Плевен.  
П-46. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Варна за придобиване статут на несменяемост на Иван Богданов Богданов - прокурор в Районна прокуратура - Варна.  
П-47. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Варна за придобиване статут на несменяемост на Кристина Йорданова Боева - прокурор в Районна прокуратура - Варна.  
П-48. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Специализираната прокуратура за придобиване статут на несменяемост на Веселин Тасев Величков - следовател в Следствен отдел в Специализираната прокуратура.  
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

П-49. ОТНОСНО: Извлечение от решение на КАК-СК по протокол № 12/01.04.2019 г., т. С-16, относно открита процедура за периодично атестиране на Миглена Руменова Маркова - съдия в Окръжен съд - Пловдив, която за периода 01.04.2014 г. - 06.07.2017 г. е заемала длъжност „прокурор“. 
П-50. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Карлово за периодично атестиране Петя Пенчева Радева - прокурор в Районна прокуратура - Карлово.  
П-51. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Специализираната прокуратура за периодично атестиране Димитрия Николаева Дърмонска - прокурор в Специализираната прокуратура.  
П-52. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Специализираната прокуратура за периодично атестиране Красимира Динева Христова - прокурор в Специализираната прокуратура.  
П-53. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Специализираната прокуратура за периодично атестиране Оля Петрова Антонова - следовател в Следствен отдел в Специализираната прокуратура.  
П-54. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Шумен за периодично атестиране Емилия Дамянова Янчева - заместник на административния ръководител - заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Шумен.  
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ІХ НА ЕФ – БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
П-55. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Марияна Методиева Кожухарова - прокурор в Районна прокуратура - Дупница.   

П-56. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Любомир Тодоров Мирчев - прокурор в Софийска градска прокуратура.

П-57. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Виолета Танева Желева - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-58. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Красимира Христева Минчева - прокурор в Районна прокуратура - Перник. 

П-59. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Йордан Стоянов Ангелов - прокурор в Районна прокуратура - Горна Оряховица. 
П-60. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Петя Илиева Петкова - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура -  Монтана.  
П-61. ОТНОСНО: Периодично атестиране на София Стефанова Ангелова - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пловдив. 
П-62. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Румяна Иванова Лозанова - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пловдив. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/


ДАНИЕЛА МАШЕВА

