ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 25.06.2019 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Ваня Ненкова Цокова - административен ръководител - районен прокурор в районна прокуратура - Видин, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Видин, който ще се проведе на 03.07.2019 г.
Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Цветомила Тошкова Пашовска - Николовска - заместник на административния ръководител и и.ф. административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Мездра, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Мездра, който ще се проведе на 03.07.2019 г.
Р-3. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, открити с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №13/08.05.2019 г. (обн. ДВ,                        бр. 40/17.05.2019 г.) и определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати.

Р-4. ОТНОСНО: Предложение за назначаване на младши прокурори, по обявения конкурс с решение на Висшия съдебен съвет по протокол № 05/28.01.2016 г., на длъжност „прокурор" в районните прокуратури, след изтичане на срока по чл. 240, ал. 1 от ЗСВ. 
Р-5. ОТНОСНО: Проект на решение за назначаване на кандидатите за младши прокурори в районните прокуратури, по обявени конкурси с решения на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 5/01.02.2017г. и протокол № 3/31.01.2018 г., успешно завършили обучението в Националния институт на правосъдието.

Р-6. ОТНОСНО:  Проект на решение за назначаване на кандидатите за младши следователи в следствените отдели в окръжните прокуратури, по обявени конкурси с решения на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 5/01.02.2017г. и протокол № 3/31.01.2018 г., успешно завършили обучението в Националния институт на правосъдието.

Р-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - военно- окръжен прокурор на Военно-окръжна прокуратура - София за оптимизиране щатната численост на Военно-окръжна прокуратура - София. 
Р-8. ОТНОСНО: Годишен отчетен доклад за 2018 г. по Концепцията за стратегическо управление на Апелативна прокуратура - Бургас от Любомир Георгиев Петров - административен ръководител - апелативен прокурор на  Апелативна прокуратура - Бургас.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Димитрина Николова Стоева - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура -  Варна. 
П-2. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Велислава Владимирова Патаринска - прокурор в Районна прокуратура - Бяла.  
П-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Николай Найденов Павлов - прокурор в Районна прокуратура - Варна.  
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Пловдив за повишаване на Славена Светлозарова Костова - прокурор в Окръжна прокуратура - Пловдив,  с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Стара Загора за повишаване на Росен Атанасов Минчев - прокурор в Районна прокуратура - Стара Загора,  с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Стара Загора за повишаване Таня Тодорова Божилова - прокурор в Районна прокуратура - Стара Загора,  с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ
П-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Бургас за придобиване статут на несменяемост на Светла Стоянова Иванова - прокурор в Районна прокуратура - Бургас.  
П-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Елин Пелин за придобиване статут на несменяемост на Велин Михайлов Воденичаров - прокурор в Районна прокуратура - Елин Пелин. 
П-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Пловдив за придобиване статут на несменяемост на Никола Недялков Тъпчев - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

П-10. ОТНОСНО: Извлечение от решение на КАК-СК по протокол № 22/17.06.2019 г., т. С-13, относно открита процедура за периодично атестиране на Стилиян Кирилов Манолов - съдия в Административен съд - Стара Загора, като за периода 18.06.2014 г. - 14.04.2015 г. заемал длъжността „прокурор“ в Районна прокуратура - Гълъбово. 

П-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Ирен Миткова Георгиева - Бабачева - следовател в Следствения отдел в Софийска градска прокуратура. 
П-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна  прокуратура - Хасково за периодично атестиране на Делчо Стоянов Лавчев - заместник на административния ръководител - заместник-окръжен прокурор на Окръжна  прокуратура - Хасково. 
П-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна  прокуратура - Хасково за периодично атестиране на Невена Бойкова Владимирова- прокурор в Окръжна  прокуратура - Хасково. 
П-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Сандански за периодично атестиране на Жана Иванова Захова - Божкилова - заместник на административния ръководител - заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Сандански. 
П-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Сандански за периодично атестиране на Иван Ангелов Калоянов - прокурор в Районна прокуратура - Сандански. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ІХ НА ЕФ – БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
П-16. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Анна Красимирова Аврамова - Градева - прокурор в Районна прокуратура - Благоевград.  
П-17. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Бойка Ангелова Лулчева - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив.  

П-18. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Венцислав Пеков Николов - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура -  Варна.  

П-19. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Лилия Петрова Стъпова -  следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Шумен 
РАЗПРЕДЕЛЯНЕ НА ПРЕПИСКИ

П-20. ОТНОСНО: Разпределяне на преписки по открити процедури за атестиране по докладчици.

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/


ДАНИЕЛА МАШЕВА

