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ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 28.05.2019 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на решение за командироване на Димитър Беличев - прокурор в Окръжна прокуратура - Пловдив, като командирован национален експерт в Европейската служба за борба с измамите (OLAF) към Европейската комисия (ЕК), за първоначален период от две години, считано от 1 юни 2019 г.

Р-2. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, открити с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №11/10.04.2019 г. (обн. ДВ,                           бр. 33/19.04.2019 г.) и определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати.

Р-3. ОТНОСНО: Мотивирано предложение, на основание чл. 193, ал. 2 от ЗСВ, за повишаване на класирания кандидат на длъжност „следовател“ в Следствения отдел в Специализираната прокуратура, съгласно обявения конкурс с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 06/21.02.2018 г. (обн. ДВ, бр. 24/16.03.2018 г.).
Р-4. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Апелативна прокуратура - София за поощряване на Лъчезар Маринов Маринов - прокурор в Апелативна прокуратура - София с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б.“а“ и ал. 3, т. 1 от ЗСВ.  
Р-5. ОТНОСНО: Молба от Лъчезар Маринов Маринов за освобождаване от заеманата длъжност „прокурор“ в Апелативна прокуратура - София, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
ВЪЗРАЖЕНИЕ
В-1. ОТНОСНО: Възражение от Виолета Христова Христова - прокурор в Софийска районна прокуратура срещу изготвената комплексна оценка във връзка с процедура по периодично атестиране. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Цветомила Тошкова Пашовска - Николовска - заместник-административен ръководител и и.ф. административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Мездра.
П-2. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Ангел Демирев Кънев - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-3. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Яница Николова Колева - прокурор в Районна прокуратура - Сливен. 
П-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Илиян Георгиев Точев - прокурор в Софийска градска прокуратура
П-5. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Недко Севдалинов Симов - заместник на административния ръководител - заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Смолян. 
П-6. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Даниела Михайлова Вълчева - прокурор в Районна прокуратура - Варна.  
П-7. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Венелин Момчилов Савов - прокурор в Районна прокуратура - Асеновград. 
П-8. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Иван Стоев Стоянов - прокурор в Районна прокуратура - Стара Загора. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-9. ОТНОСНО: Предложение от Желязко Димитров Стефанов административен ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Кърджали,  с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Монтана за повишаване на Галин Найденов Байчев - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Монтана,  с ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
П-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Велико Търново за повишаване на Красимир Иванов Стайков - прокурор в Районна прокуратура - Велико Търново,  с ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
П-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Велико Търново за повишаване на Весела Димитрова Кърчева - Байчева - прокурор в Районна прокуратура - Велико Търново,  с ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
П-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Елхово за повишаване на Снежина Георгиева Стоянова - прокурор в Районна прокуратура - Елхово,  с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

П-14. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Специализираната прокуратура за периодично атестиране на Иван Димитров Иванов - следовател в Следствения отдел в Специализираната прокуратура. 
П-15. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Специализираната прокуратура за периодично атестиране на Преслава Теодосиева Петкова - следовател в Следствения отдел в Специализираната прокуратура. 
П-16. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Специализираната прокуратура за периодично атестиране на Миряна Георгиева Иванова - следовател в Следствения отдел в Специализираната прокуратура. 
П-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Илиян Иванов Танчев - завеждащ Следствен отдел в Софийска градска прокуратура. 

П-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Павел Тодоров Гайдаров - следовател в Следствен отдел в Софийска градска прокуратура. 
П-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Георги Ангелов Ставрев - следовател в Следствен отдел в Софийска градска прокуратура. 
П-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Татяна Ангелова Борисова - следовател в Следствен отдел в Софийска градска прокуратура. 
П-21. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Клементина Александрова Паличева - прокурор в Софийска градска прокуратура. 
П-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Благоевград за периодично атестиране на Анелия Бориславова Параулска - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура -  Благоевград. 
П-23. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Окръжна прокуратура - Варна за периодично атестиране на Станислав Желязков Станев - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура -  Варна. 
П-24. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Окръжна прокуратура - Варна за периодично атестиране на Стелиан Антонов Кралев - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура -  Варна. 
П-25. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Окръжна прокуратура - Варна за периодично атестиране на Ивелина Стефанова Ангелова - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура -  Варна. 
П-26. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Пазарджик за периодично атестиране на Даниела Петрова Янева – Попова - завеждащ Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пазарджик. 
П-27. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Пазарджик за периодично атестиране на Пламен Стоянов Вълчев - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пазарджик. 
П-28. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Пазарджик за периодично атестиране на Емилиан Благов Венчев - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пазарджик. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ІХ НА ЕФ – БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
П-29. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Елеонора Петрова Иванова - прокурор в Окръжна прокуратура - Хасково. 
П-30. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Валентина Славчева Радева - Ранчева - прокурор в Окръжна прокуратура - Хасково. 
П-31. ОТНОСНО: Нова комплексна оценка за периодично атестиране на Теодор Иванов Кърчев - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура Разград, във връзка с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет от 10.10.2018 г.
РАЗПРЕДЕЛЯНЕ НА ПРЕПИСКИ

П-32. ОТНОСНО: Разпределяне на преписки по открити процедури за атестиране по докладчици.

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/


ДАНИЕЛА МАШЕВА

