ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 02.07.2019 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител -  апелативен прокурор на Апелативна прокуратура - Велико Търново за оптимизиране щатната численост на Апелативна прокуратура - Велико Търново. (вх. № ВСС-7663/21.06.2019 г.)
Р-2. ОТНОСНО: Предложение от Главния прокурор за определяне на Георги Димитров Георгиев - административен ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Русе за изпълняващ функциите на административен ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Русе. (вх. № ВСС-7660/21.06.2019 г.)
Р-3. ОТНОСНО: Предложение от Главния прокурор за определяне на Иван Стоянов Стоянов - административен ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Хасково за изпълняващ функциите на административен ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Хасково. (вх. № ВСС-7661/21.06.2019 г.)
Р-4. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедура за избор на административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Дупница, открита с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 14/15.05.2019 г. (обн. в ДВ, бр. 42/28.05.2019 г.) и определяне на дата за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати.
Р-5. ОТНОСНО: Доклад от директора на дирекция „Правна“ относно решение № 9326/18.06.2019 г. по адм. дело № 2859/2019 г. на Върховния административен съд, образувано по жалба на Венета Димитрова Стефанова - Иванова срещу решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 4.1.1. от протокол № 7/27.02.2019 г.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Марин Стоянов Дишлянов - прокурор в Специализираната прокуратура, във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 23/19.06.2018 г., т. 3.2.
П-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Дилян Стоянов Деянов - прокурор в Специализираната прокуратура, във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 23/19.06.2018 г., т. 3.2.
П-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Васка Александрова Карабойчева - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пловдив. 
П-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Диана Янкова Векилова - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-5. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мариян Любенов Александров - прокурор в Софийска градска прокуратура.  
П-6. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Христина Петрова Лулчева - Гугуманова - прокурор в Окръжна прокуратура - София. 

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Русе за повишаване на Венислава Пламенова Йончева - прокурор в Районна прокуратура - Русе,  с ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

П-8. ОТНОСНО: Предложение от Веселин Якимов Минков - прокурор в Окръжна прокуратура - Разград, за периодично атестиране.
ИЗВЪНРЕДНО АТЕСТИРАНЕ

П-9. ОТНОСНО: Извлечение от решение на КАК-СК по протокол № 17/13.05.2019 г., т. Р-5.9, относно открита процедура за извънредно атестиране на Емил Василев Николаев - съдия в Районен съд - Дулово, като за периода 13.05.2014  г. - 01.03.2016 г. е заемал длъжността „прокурор“ в Районна прокуратура - Силистра. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ІХ НА ЕФ – БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
П-10. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Емилия Жекова Балева - прокурор в Районна прокуратура - Велинград.  
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/


ДАНИЕЛА МАШЕВА

