ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 08.10.2019 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Илияна Атанасова Целова -  и.ф. административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Видин, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Видин, който ще се проведе на 16.10.2019 г. 
Р-2. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедури за избор на административни ръководители, открити с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 24/26.09.2018 г. (обн. ДВ, бр. 81/02.10.2018 г.) и определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати.

Р-3. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедура за избор на административен ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Велико Търново, открита с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 11/10.04.2019 г. (обн. ДВ, бр. 33/19.04.2019 г.) и определяне на дата за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати.

Р-4. ОТНОСНО: Предложение от главния прокурор за определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - окръжен прокурор“ на Окръжна прокуратура - Ямбол, във връзка с изтичащ на 10.10.2019 г. мандат. (вх. № ВСС-11501/27.09.2019г.)
Р-5. ОТНОСНО:  Мотивирано предложение, на основание чл. 193, ал. 2 от ЗСВ, за повишаване в длъжност на класираните кандидати за заемане на 5 (пет) длъжности „прокурор“ във Върховна административна прокуратура, съгласно обявения конкурс, с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 6/21.02.2018 г. (ДВ, бр. 19/02.03.2018 г.)
Р-6. ОТНОСНО: Проект за изменение и допълнение на Правилата за работа на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет.
Р-7. ОТНОСНО: Определяне състава на Комисията по атестирането и конкурсите при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет.

ВЪЗРАЖЕНИЕ
В-1. ОТНОСНО: Възражение от Тодор Венциславов Тодоров - прокурор в Софийска районна прокуратура, срещу изготвената комплексна оценка във връзка с процедура по придобиване статут на несменяемост. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Гергина Василева Цанова - прокурор в Софийска районна прокуратура (към момента на предложението младши прокурор в Софийска районна прокуратура
П-2. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Даниел Христов Сотиров - прокурор в Софийска районна прокуратура (към момента на предложението младши прокурор в Районна прокуратура - Бургас). 
П-3. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Валентин Тодоров Кралев - прокурор в Районна прокуратура - Стара Загора. 

П-4. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Христина Запрянова Жисова - прокурор в Районна прокуратура - Хасково. 
П-5. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Милена Николова Гамозова - прокурор в Апелативна прокуратура - Варна. 

П-6. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Мариана Недялкова Балджиева - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-7. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Яна Генчева Илиева - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Русе.  
П-8. ОТНОСНО: Периодично атестиране Емилия Дамянова Янчева - заместник на административния ръководител - заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Шумен.  
П-9. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Росен Кирилов Радев - прокурор в Специализираната прокуратура, във връзка с решения на КАК-ПК по протокол №01/15.01.2019 г., т. Р-7 и протокол №05/12.02.2019 г., т. П-14. 
П-10. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Румяна Димитрова Зайкова - Калеева - заместник на административния ръководител - заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Пловдив, във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 20/18.06.2019 г., т. Р-7.2.

П-11. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Веселин Йорданов Гангалов - заместник на административния ръководител - заместник-районен прокурор на Окръжна прокуратура - Сливен, във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 20/18.06.2019 г., т. Р-7.2.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - София за повишаване на Мария Божидарова Стоянова - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Елин Пелин, с ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 

П-13. ОТНОСНО: Предложение от Петя Василева Василева - прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

П-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Харманли за предварително атестиране на Таня Георгиева Александрова - прокурор в Районна прокуратура - Харманли. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

П-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Ботевград за периодично атестиране на Радка Симеонова Цекова - заместник на административния ръководител - заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Ботевград. 

П-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Дупница за периодично атестиране на Анета Кирилова Стоева - заместник на административния ръководител - заместник-прокурор на Районна прокуратура - Дупница.  
П-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Бургас за периодично атестиране на Сузана Тодорова Чинева - Койнова - прокурор в Районна прокуратура - Бургас.  
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)


ДАНИЕЛА МАШЕВА

