ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 15.07.2019 г. (понеделник) от 09:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Одобряване на кандидатите за младши съдии - участници в конкурс, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №3/29.01.2019 г. (обн. ДВ, бр.10/01.02.2019 г.).
Р-2. ОТНОСНО: Оптимизиране на щатната численост в органите на съдебната власт.
Р-3. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедурa за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Белоградчик, открита с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол                                      № 27/18.09.2019 г. (обн. ДВ, бр. 81/02.10.2019 г.), и определяне на дата за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати.

Р-4. ОТНОСНО: Определяне  на изпълняващ функциите административен ръководител - председател на Окръжен съд - Враца, поради изтичащ на 28.07.2019 г. мандат.

Р-5. ОТНОСНО: Определяне  на изпълняващ функциите административен ръководител - председател на Административен съд - Пазарджик, поради изтичащ на 29.07.2019 г. мандат.

Р-6. ОТНОСНО: Определяне  на изпълняващ функциите административен ръководител - председател на Окръжен съд - Видин, поради изтичащ на 29.07.2019 г. мандат. 

Р-7. ОТНОСНО: Определяне  на изпълняващ функциите административен ръководител - председател на Окръжен съд - Кюстендил, поради изтичащ на 31.07.2019 г. мандат.

Р-8. ОТНОСНО: Определяне  на изпълняващ функциите административен ръководител - председател на Районен съд - Търговище, поради изтичащ на 06.08.2019 г. мандат.
Р-9. ОТНОСНО: Определяне  на изпълняващ функциите административен ръководител - председател на Окръжен съд - Ямбол, поради изтичащ на 07.08.2019 г. мандат.
Р-10. ОТНОСНО: Определяне  на изпълняващ функциите административен ръководител - председател на Районен съд - Ботевград, поради изтичащ на 11.08.2019 г. мандат.

Р-11. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за поощряване на Фани Йорданова Тенева - Найденова - съдия във Върховния административен съд, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б.“а“  и чл. чл. 303,             ал. 3, т. 1 от ЗСВ.  
Р-12. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за освобождаване на Фани Йорданова Тенева - Найденова от заеманата длъжност „съдия“ във Върховния административен съд, на основание  чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител-председател на Апелативен съд – Бургас за поощряване на Румяна Петкова Казларова – Калъчева съдия в Апелативен съд - Бургас, с отличие  „личен почетен знак  първа степен - златен“, както и с парична награда, на основание чл. 304, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 303, ал. 2, т. 2, б.„а“ от ЗСВ и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 
Р-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител-председател на Апелативен съд – Бургас за освобождаване на Румяна Петкова Казларова – Калъчева от заеманата длъжност „съдия“  в Апелативен съд - Бургас, на основание  чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-15. ОТНОСНО: Предложение от членове на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет за поощряване на Искра Георгиева Блъскова – административен ръководител – председател на Окръжен съд – Русе.

Р-16. ОТНОСНО: Освобождаване на Искра Георгиева Блъскова от заеманата длъжност „административен ръководител – председател“ на Окръжен съд – Русе, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ.

Р-17.ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Окръжен съд – Русе.

Р-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител-председател на Окръжен съд - Кърджали за поощряване на Тонка Гогова Балтова - Стоева - съдия в Окръжен съд - Кърджали, с отличие  „личен почетен знак  първа степен - златен“ на основание чл. 304, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 303, ал. 2, т. 2, б.„а“ от ЗСВ. 
Р-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител-председател на Окръжен съд - Кърджали за освобождаване на Тонка Гогова Балтова - Стоева от заеманата длъжност „съдия“ в Окръжен съд - Кърджали, на основание  чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-20. ОТНОСНО:  Молба от Павлета Василева Добрева за освобождаване от заеманата длъжност „съдия“ в Районен съд - Ихтиман, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ. 
Р-21. ОТНОСНО: Искане от съдиите от гражданска колегия в Окръжен съд – Благоевград за изменение на решенията от 25.06.2019 г. и 02.07.2019 г.  на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по отношение на длъжностите, обявени на конкурси в Окръжен съд - Благоевград.
Р-22. ОТНОСНО: Молба от Красимир Викторов Сотиров – младши съдия в Окръжен съд – Бургас за преназначаване от длъжност „съдия“ в Районен съд – Карнобат на длъжност „съдия“ в Софийския районен съд.

Р-23. ОТНОСНО: Доклад от директора на дирекция „Правна“  относно решение № 10541/08.07.2019 г. по адм. дело № 3983/2019 г. на Върховния административен съд, образувано по жалба на Иван Пламенов Йорданов – кандидат в конкурса за първоначално назначаване на длъжност „съдия“ в Районен съд – Лом, срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 21.1 от протокол №10/19.03.2019 г.. 

Р-24. ОТНОСНО: Доклад от директора на дирекция „Правна“ относно решение № 10193/02.07.2019 г. по адм. дело № 6369/2017 г. на Върховния административен съд, постановено по молба за допълване на решение № 3997/19.03.2019 г. по адм. д. № 6369/2017 г. по описа на ВАС, образувано по жалба на Даниела Динева Драгнева – съдия в Административен съд - Бургас. 

Р-25. ОТНОСНО: Доклад от директора на дирекция „Правна“ относно решение № 10199/02.07.2019 по адм. дело № 8759/2017 г. на Върховния административен съд, постановено по молба за допълване на решение № 3385/08.03.2019 г. по адм. д. № 8759/2017 г. по описа на ВАС, образувано по жалба на Петър Найденов Вунов – съдия в Районен съд - Хасково.

Р-26. ОТНОСНО: Доклад от директора на дирекция „Правна“ относно решение № 10202/02.07.2019 по адм. дело № 6850/2017 г. на Върховния административен съд, постановено по молба за допълване на решение № 3384/08.03.2019 г. по адм. д. № 6850/2017 г. по описа на ВАС, образувано по жалба на Елена Николаева Стойчева-Андеева – съдия в Софийски градски съд.

Р-27. ОТНОСНО: Доклад от директора на дирекция „Правна“ относно решение № 10308/03.07.2019 г. по адм. дело № 10373/2017 г. на Върховния административен съд, постановено по молба за допълване на решение № 3975/19.03.2019 г. по адм. д. № 10373/2017 г. по описа на ВАС, образувано по жалба на Деница Николаева Урумова – съдия в Софийски районен съд. 

Р-28. ОТНОСНО: Доклад от директора на дирекция „Правна“ относно решение № 10406/04.07.2019 г. по адм. дело № 6367/2017 г. на Върховния административен съд, постановено по молба за допълване на решение № 4417/25.03.2019 г. по адм. д. № 6367/2017 г. по описа на ВАС, образувано по жалба на Светлин Велков Михайлов – съдия в Софийски градски съд. 

Р-29. ОТНОСНО: Доклад от директора на дирекция „Правна“ относно решение № 10414/04.07.2019 по адм. дело № 6239/2017 г. на Върховния административен съд, постановено по молба за допълване на решение № 4419/25.03.2019 г. по адм. д. № 6238/2017 г. по описа на ВАС, образувано по жалба на Величка Велева Маринкова – съдия в Софийски градски съд.

Р-30. ОТНОСНО: Заявление от Гюлфие Мехмедова Яхова – заместник на административния ръководител – заместник-председател на Районен съд - Благоевград за отказ от участие в обявения, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 13/24.04.2018 г., конкурс за повишаване в апелативните съдилища - гражданска колегия (обн. ДВ, бр. 38/08.05.2018г.) ( 

Р-31. ОТНОСНО: Заявление от Гюлфие Мехмедова Яхова – заместник на административния ръководител – заместник-председател на Районен съд - Благоевград за отказ от участие в обявения, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 13/24.04.2018 г., конкурс за повишаване в апелативните съдилища - търговска колегия (обн. ДВ, бр. 38/08.05.2018г.) 
Р-32. ОТНОСНО: Доклад от директора на дирекция „Международна дейност и протокол“ относно проект на решение за приемане на доклад от членове на Националната съдебна мрежа по граждански и търговски дела в Р. България от участие в 75. Редовна среща на лицата за контакт, проведена в периода 20-21 юни 2019 г. в гр. Брюксел, Белгия.
Р-33. ОТНОСНО: Молба от Андон Вълков Вълков - съдия в Районен съд - Варна и Кристиана Стоянова Кръстева - съдия в Районен съд - Перник за извършване на размяна на основание чл. 194, ал. 2 от ЗСВ. 
ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Снежана Василева Стоянова - административен ръководител - председател на Районен съд - Панагюрище срещу изготвената комплексна оценка във връзка с процедура по периодично атестиране. 
РАЗПРЕДЕЛЯНЕ НА ПРЕПИСКИ

С-1. ОТНОСНО: Преразпределяне на преписки по открити процедури за атестиране. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-2. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Катя Рудева Боева - съдия в Районен съд - Пловдив (към момента на предложението младши съдия в Окръжен съд - Пловдив) 
С-3. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Иван Георгиев Бекяров - съдия в Районен съд - Пловдив (към момента на предложението младши съдия в Окръжен съд - Пловдив). 
С-4. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Милена Николова Николова - младши съдия в Окръжен съд - Варна. 
С-5. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Валентина Жекова Кърпичева - Цинцарска - съдия в Окръжен съд - Бургас. 
С-6. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Таня Борисова Георгиева - съдия в Районен съд - Пловдив. 
С-7. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Петранка Райчева Прахова - съдия в Окръжен съд - Смолян. 
С-8. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Цвета Павлова Желязкова - съдия в Окръжен съд - Варна. 
С-9. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Миглена Герчева Николова - съдия в  Административен съд София-град. 
С-10. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Меденка Минчева Недкова - съдия в Окръжен съд - Смолян. 
С-11. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Росица Николова Кокудева - съдия в Окръжен съд - Смолян. 
С-12. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мариана Момчева Георгиева - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд – Добрич. 
С-13. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Даниела Василева Дилова - административен ръководител - председател на Районен съд - Плевен, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 38/10.12.2018 г., т. Р-3.9.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - София за повишаване на Маргаритка Николова Шербанова - съдия в Апелативен съд - София, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - София за повишаване на Тодор Георгиев Тодоров - съдия в Апелативен съд - София, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“.

С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Видин за повишаване на Тодор Георгиев Попиванов - съдия в Районен съд - Видин, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Пазарджик за повишаване на Христина Петкова Юрукова -  съдия в Административен съд - Пазарджик, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

С-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Русе за предварително атестиране на Антоанета Йорданова Атанасова - съдия в Окръжен съд - Русе. 

С-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Враца за предварително атестиране на Ина Милчева Генжова - съдия в Районен съд - Враца. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Сливен за периодично атестиране на Цанка Георгиева Неделчева - съдия в Районен съд - Сливен. 

С-21. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Благоевград за периодично атестиране на Габриела Драгомирова Дянкова - Тричкова - съдия в Районен съд - Благоевград. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
С-22. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Хрисимир Максимов Пройнов - съдия в Районен съд - Попово. 

С-23. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Поля Павлинова Иванова - съдия в Районен съд - Попово. 
С-24. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Велина Иванова Полежанова - и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Разлог, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 1/15.01.2018 г., т. Р-4.9.
С-25. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Светлозар Георгиев Рачев - съдия Административен съд Габрово. 
С-26. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Христо Василев Симитчиев - съдия в Окръжен съд - Стара Загора, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 23/09.07.2018 г., т. 4.4. 

С-27. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Александър Лазаров Стойчев - съдия в Окръжен съд - Пловдив, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 23/09.07.2018 г., т. Р-4.3.
С-28. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Радка Иванова Цариградска - административен ръководител - председател на Районен съд - Павликени, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 23/09.07.2018 г., т. Р-3.3.
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 

ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 

ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            

МИНА ТОПУЗОВА

