ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 16.07.2019 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Нина Борисова Ангелова- административен ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Монтана, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Монтана, който ще се проведе на 25.07.2018 г. 
Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Дилянка Константинова Стоянова - прокурор в Окръжна прокуратура - Търговище, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Търговище, който ще се проведе на 25.07.2018 г. 
Р-3. ОТНОСНО: Оптимизиране щатната численост на Окръжна прокуратура - Търговище, с оглед обезпечаването на административния ръководител с изтичащ втори мандат. 

Р-4. ОТНОСНО: Предложение от Главния прокурор за определяне на Златко Велков Тодоров - заместник на административния ръководител - заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Добрич за изпълняващ функциите „административен ръководител - окръжен прокурор“ на Окръжна прокуратура - Добрич. 
Р-5. ОТНОСНО: Молба от Павлин Борисов Богданов за освобождаване от заеманата длъжност „прокурор“ в Софийска районна прокуратура, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-6. ОТНОСНО: Молба от Евелина Иванова Донова за освобождаване от заеманата длъжност „прокурор“ в Окръжна прокуратура - Плевен, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-7. ОТНОСНО: Информация относно обявяване на конкурс за заемане на свободните длъжности „прокурор“ в окръжните прокуратури.

Р-8. ОТНОСНО: Информация от Прокуратурата на Република България относно командироване на нейни представители в чужбина в периода 09.01.2019 г. - 27.06.2019 г.

ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Мирослав Стоев Кръстев - прокурор в Районна прокуратура - Хасково срещу изготвената комплексна оценка във връзка с процедура по придобиване статут на несменяемост. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Тодор Венциславов Тодоров - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-2. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Теодора Сашева Николова - Серева – прокурор  в Софийска районна прокуратура (към момента на предложението младши прокурор в Софийска районна прокуратура). 
П-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Галина Андриянова Андреева - Минчева - заместник на административния ръководител - заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Пловдив.  

П-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Марин Йорданов Маринов - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Русе. 
П-5. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Станелия Василева Караджова - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – Бургас.
П-6. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Галя Иванова Митева - съдия в Районен съд - Добрич, която през атестирания период е заемала длъжност „прокурор“. 
П-7. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Антон Венциславов Милев - прокурор в Софийска районна прокуратура.  
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Пловдив за повишаване на Таня Христова Георчева - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на място в по-горен ранг „прокурор в ОП“. 
П-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Плевен за повишаване на Анна Федева Баракова - прокурор в Районна прокуратура - Плевен, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Бургас за повишаване на Светла Стоянова Иванова - прокурор в Районна прокуратура - Бургас, на място в по-горен ранг „прокурор в ОП“. 
П-11. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Районна прокуратура - Свиленград за повишаване на Милена Недева Славова - прокурор в Районна прокуратура - Свиленград, с ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

П-12. ОТНОСНО: Извлечение от решение на КАК-СК по протокол № 24/01.07.2019 г., т. С-20, относно открита процедура за периодично атестиране на Николай Христов Ингилизов - съдия в Районен съд - Пловдив, който за периода 01.07.2014  г. - 20.04.2015 г. е заемал длъжността „прокурор“ в Районна прокуратура - Пловдив. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ІХ НА ЕФ – БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
П-13. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Красимир Косев Иванов - прокурор в Районна прокуратура - Русе.  
РАЗПРЕДЕЛЯНЕ НА ПРЕПИСКИ
П-14. ОТНОСНО: Разпределяне на преписки по открити процедури за атестиране по докладчици.

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)


ДАНИЕЛА МАШЕВА

