ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 23.07.2019 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Връчване на отличия на прокурори и следователи, поощрени на основание чл. 303 от Закона за съдебната власт.

Р-2. ОТНОСНО: Одобряване на кандидатите за младши прокурори - участници в конкурс, обявен с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 3/30.01.2019 г, т. 5, (обн. ДВ,                   бр. 10/01.02.2019 г.).
Р-3. ОТНОСНО: Одобряване на кандидатите за младши следователи - участници в конкурс, обявен с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 3/30.01.2019 г, т. 6, (обн. ДВ,                    бр. 10/01.02.2019 г.).
Р-4. ОТНОСНО: Предложение от Главния прокурор за оптимизиране щатната численост на Национална следствена служба.
Р-5. ОТНОСНО: Преназначаване на 1 (един) прокурор по реда на чл. 194, ал. 1 от ЗСВ от Районна прокуратура - Кърджали в Районна прокуратура - Харманли, по откритата с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 20/30.07.2019 г. процедура.

Р-6. ОТНОСНО: Предложение от Главния прокурор за определяне на Николай Пейчев Казаков - заместник на административния ръководител - заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Търговище за изпълняващ функциите „административен ръководител - окръжен прокурор“ на Окръжна прокуратура - Търговище. 

Р-7. ОТНОСНО: Предложение от Главния прокурор за определяне на Даниела Георгиева Гюрова - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Дупница за изпълняващ функциите „административен ръководител - районен прокурор“ на Районна прокуратура - Дупница. 
Р-8. ОТНОСНО: Предложение от Главния прокурор за определяне на Щилияна Георгиева Петкова - прокурор в Районна прокуратура - Карнобат за изпълняващ функциите „административен ръководител - районен прокурор“ на Районна прокуратура - Карнобат. 
Р-9. ОТНОСНО: Заявление от Искра Борисова Атанасова за освобождаване от заеманата длъжност „прокурор“ в Апелативна прокуратура - Варна, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Перник за оптимизиране щатната численост на органа. 
Р-11. ОТНОСНО: Становище от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Бургас относно невъзможност за изготвяне на предложение за определяне на и.ф. административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Царево. 
Р-12. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Димитър Франтишек Петров -  и.ф. административен ръководител на Специализираната прокуратура, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител на Специализираната прокуратура, който ще се проведе на 29.07.2019 г. 
Р-13. ОТНОСНО: Проекти  на становища по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност „административен ръководител - апелативен прокурор“ на Апелативна прокуратура - София, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 29.07.2019 г. 
1. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Радослав Димов Димов - административен ръководител - районен прокурор на Софийска районна прокуратура; 
2. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Албена Николаева Вутова – и.ф. административен ръководител - апелативен прокурор на Апелативна прокуратура - Софи. 

ВЪЗРАЖЕНИЯ
В-1. ОТНОСНО: Извлечение от решение на КАК-СК по т. В-1от протокол №26/15.07.2019 г. относно възражение от Снежана Василева Стоянова - административен ръководител - председател на Районен съд - Панагюрище срещу изготвената комплексна оценка във връзка с процедура по периодично атестиране. 
В-2. ОТНОСНО: Възражение от Елза Миткова Митева - Варадинова - прокурор в Районна прокуратура - Перник срещу изготвената комплексна оценка във връзка с процедура по придобиване статут на несменяемост. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Вахиде Сабри Робова - прокурор в Районна прокуратура - Благоевград (към момента на предложението младши прокурор в Районна прокуратура - Благоевград). 
П-2. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Цветелина Венциславова Стефанова - прокурор в Районна прокуратура - Варна (към момента на предложението младши прокурор в Районна прокуратура - Варна). 
П-3. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Иво Величков Боев – прокурор в Софийска районна прокуратура (към момента на предложението младши прокурор в Софийска районна прокуратура). 

П-4. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Божидара Евгениева Ганева - Димова - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-5. ОТНОСНО: На доклад на г-н Румен Колчев
Периодично атестиране на Теодора Любомирова Георгиева - съдия в Административен съд - София-град, която за периода 27.02.2014 г. - 14.06.2017 г. е заемала длъжност „прокурор“. 

П-6. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Райна Андреева Гундева - прокурор в Окръжна прокуратура - Благоевград.  
П-7. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Екатерина Цанкова Микова - прокурор в Софийска районна прокуратура.  
П-8. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Славчо Иванов Иванов - прокурор в Районна прокуратура - Русе. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Смолян за повишаване на Недко Севдалинов Симов - заместник на административния ръководител - заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Смолян, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 

П-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Пловдив за повишаване на Никола Недялков Тъпчев - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на място в по-горен ранг „прокурор в ОП“. 
П-11. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Районна прокуратура - Варна за повишаване на Пламен Илиев Хараламбиев - прокурор в Районна прокуратура - Варна, на място в по-горен ранг „прокурор в ОП“. 
П-12. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Районна прокуратура - Варна за повишаване на Антоанета Ганчева Георгиева - прокурор в Районна прокуратура - Варна, с ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
П-13. ОТНОСНО: Предложение от заместник на административния ръководител - заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Сандански за повишаване на Николай Владимиров Захманов - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Сандански, с ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

П-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Червен бряг за предварително атестиране на Мария Маринова Вълчева - Цветкова - прокурор в Районна прокуратура - Червен бряг.  
П-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Сливен за предварително атестиране на Катя Георгиева Стаменова - Христова - прокурор в Районна прокуратура - Сливен.  
П-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Смолян за предварително атестиране на Славка Бисерова Гемишева - прокурор в Районна прокуратура - Смолян.  
П-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Сандански за предварително атестиране на Ангел Стефанов Атанасов - прокурор в Районна прокуратура - Сандански.  
П-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Сандански за предварително атестиране на Мария Тошкова Стефанова - прокурор в Районна прокуратура - Сандански.  
П-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Плевен за предварително атестиране на Мирослава Руменова Митева - прокурор в Районна прокуратура - Плевен.  
П-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Нова Загора за предварително атестиране на Пенка Стоянова Стойкова - прокурор в Районна прокуратура - Нова Загора.  
П-21. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Нова Загора за предварително атестиране на Пламен Митков Славов - прокурор в Районна прокуратура - Нова Загора.  
П-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Казанлък за предварително атестиране на Катя Димитрова Добрева - прокурор в Районна прокуратура - Казанлък.  
П-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Бургас за предварително атестиране на Мариана Георгиева Калудова - прокурор в Районна прокуратура - Бургас.  
П-24. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Бургас за предварително атестиране на Антоанета Иванова Маркова - прокурор в Районна прокуратура - Бургас.  
П-25. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Бургас за предварително атестиране на Марин Владиславов Тодоров - прокурор в Районна прокуратура - Бургас.  
П-26. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Русе за предварително атестиране на Веселка Илкова Събева - прокурор в Районна прокуратура - Русе.  
П-27. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Пловдив за предварително атестиране на Пламен Георгиев Георгиев - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив.  
П-28. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Пловдив за предварително атестиране Пламен Борисов Чобанов - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив.  
П-29. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Пловдив за предварително атестиране на Николета Александрова Кобурова - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив.  
П-30. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Гълъбово за предварително атестиране на Тодор Асенов Иванов- прокурор в Районна прокуратура - Гълъбово.  
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ
П-31. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Районна прокуратура - Варна за придобиване статут на несменяемост на Пламен Илиев Хараламбиев - прокурор в Районна прокуратура - Варна. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

П-32. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Специализираната прокуратура за периодично атестиране на Калин Асенов Стоилов - прокурор в Специализираната прокуратура. 
П-33. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Пазарджик за периодично атестиране на Любомир Стоянов Марков - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пазарджик. 
П-34. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за периодично атестиране на Магдалена Иванова Николова - прокурор в Софийска районна прокуратура.  
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ІХ НА ЕФ – БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
П-35. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Здравко Любенов Алендаров – прокурор в Районна прокуратура - Пловдив (към момента на предложението младши прокурор в Районна прокуратура – Пловдив). 

П-36. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Теодора Сашева Николова - Серева - прокурор в Софийска районна прокуратура (към момента на предложението младши прокурор в Софийска районна прокуратура ). 

П-37. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Марин Йорданов Маринов - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Русе. 
П-38. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Вярка Стефанова Дудева - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Русе.  
П-39. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Бижо Тодоров Бижев - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Русе. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)


ДАНИЕЛА МАШЕВА

