ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 15.10.2019 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Търговище за назначаване на Драгомир Пенчев Сяров - прокурор в Окръжна прокуратура - Търговище на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-окръжен прокурор“ на Окръжна прокуратура - Търговище.

(вх. №ВСС-10638/28.08.2019 г.)
Р-2. ОТНОСНО: Заявление от Виолета Марчева Михайлова - прокурор в Специализираната прокуратура за оттегляне на подаденото заявление за участие в откритата, с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 24/26.09.2018 г. (обн. ДВ, бр.81/02.10.2018г.), процедура за избор на административен ръководител на Районна прокуратура - Нова Загора. (вх. №ВСС-13268/18/09.10.2019 г.)
Р-3. ОТНОСНО: Извлечение от протокол № 30 от заседание на Прокурорската колегия на ВСС, проведено на 09.10.2019 г., относно писмо на Лозан Панов, председател на ВКС, с искане за предоставяне на информация относно дейността на прокурор Иван Гешев.
ВЪЗРАЖЕНИЯ
В-1. ОТНОСНО: Възражение от Славчо Иванов Иванов - прокурор в Районна прокуратура – Русе, срещу изготвената комплексна оценка във връзка с процедура за извънредно атестиране. (вх. № 4061/10.04.2018 г.)
В-2. ОТНОСНО: Възражение от Галина Андриянова Андреева - Минчева - заместник на административния ръководител - заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Пловдив във връзка с изготвената комплексна оценка за периодично атестиране досежно допусната техническа грешка.  (вх. № ВСС-2372/18.02.2019г.)

ЕДИНЕН ФОРМУЛЯР
П-1. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Яна Генчева Илиева - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Русе.  (вх. № ВСС-3530/18.03.2019 г.)

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-2. ОТНОСНО: Предложение от Ивайло Борисов Петров - прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. (вх. № ВСС-11758/03.10.2019 г.)
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА АТЕСТИРАНЕ

П-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Специализираната прокуратура за периодично атестиране на Кирил Светлозаров Пейчинов - заместник на административния ръководител  на  Специализираната прокуратура. (вх. № ВСС-6773/31.05.2019 г.)

П-4. ОТНОСНО: Извлечение от протокол № 32/04.10.2019 г. на КАК-СК,              т. Р-14, относно произнасяне по атестирането на Гергана Георгиева Савова - Малиновска - прокурор в Районна прокуратура – Перник, допуснат кандидат в конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ в окръжен съд - наказателна колегия. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ІХ НА ЕФ – БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
П-5. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Златина Едрова Димова - прокурор в Районна прокуратура - Стара Загора (към момента на предложението младши прокурор в Районна прокуратура - Стара Загора).  (вх. № ВСС-4566/08.04.2019 г.)

П-6. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Гергина Василева Цанова - прокурор в Софийска районна прокуратура (към момента на предложението младши прокурор в Софийска районна прокуратура).(вх. № ВСС-4215/01.04.2019г.)

П-7. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Даниел Христов Сотиров - прокурор в Софийска районна прокуратура (към момента на предложението младши прокурор в Районна прокуратура - Бургас). (вх. № ВСС-1914/12.02.2019 г.)

П-8. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Милена Николова Гамозова - прокурор в Апелативна прокуратура - Варна. 

(вх. № ВСС-4246/02.04.2019 г.)

П-9. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Валентин Тодоров Кралев - прокурор в Районна прокуратура - Стара Загора. 

(вх. № ВСС-15551/18.12.2018 г.)
П-10. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Руси Ненчев Русев - прокурор в Окръжна прокуратура - Сливен. (вх. № ВСС-5654/09.05.2019 г.)
П-11. ОТНОСНО: Периодично атестиране Емилия Дамянова Янчева - заместник на административния ръководител - заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Шумен.  (вх. № ВСС-4843/15.04.2019г.)
П-12. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Румяна Димитрова Зайкова - Калеева - заместник на административния ръководител - заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Пловдив, във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 20/18.06.2019 г., т. Р-7.2.

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/


ДАНИЕЛА МАШЕВА

