ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 04.11.2019 г. (понеделник) от 10:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Предложение от г-жа Вероника Имова и г-н Красимир Шекерджиев, членове на Комисията по атестирането и конкурсите към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, за промяна на Вътрешните правила за организацията на дейността на Комисията по атестирането и конкурсите към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет  (приети с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №18/04.10.2016 г., изм. и доп. с решение на Съдийската колегия на ВСС по пр. № 36/20.11.2018 г. и пр. № 2/22.01.2019 г.)
Р-2. ОТНОСНО: Планиране на длъжностите „младши съдия“ в окръжните съдилища, на основание чл. 177 във връзка с чл. 176, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-3. ОТНОСНО: Заявление от Светозар Любомиров Георгиев - съдия в Районен съд - Бяла Слатина и от Ивайло Генов Йорданов - съдия в Районен съд - Ихтиман, за преместване по реда на чл. 194, ал. 2 от ЗСВ. 
Р-4. ОТНОСНО: Молба от Н. Г. Р. с вх. № ВСС-12746/24.10.2019 г. за становище и контрол на искане за отвод на съдебен състав.
Р-5. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите на административен ръководител - председател на Районен съд - Пирдоп, поради изтичащ на 13.11.2019 г. мандат.

Р-6. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите на административен ръководител - председател на Районен съд - Варна, поради изтичащ на 19.11.2019 г. мандат.
Р-7. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите на административен ръководител - председател на Районен съд - Стара Загора, поради изтичащ на 19.11.2019 г. мандат.
Р-8. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите на административен ръководител - председател на Районен съд – Крумовград, поради изтичащ на 20.11.2019 г. мандат.
Р-9. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите на административен ръководител - председател на Районен съд – Разград, поради изтичащ на 21.11.2019 г. мандат.
Р-10. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите на административен ръководител - председател на Районен съд – Бяла, поради изтичащ на 24.11.2019 г. мандат.
Р-11. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, открити с решения на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 9/12.03.2019 г. (обн. ДВ, бр. №24/22.03.2019 г.), както и предложение за определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати.

Р-12. ОТНОСНО: Молба от Николина Георгиева Янчева за освобождаване от заеманата длъжност „съдия“ в Административен съд - София-град, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ. 
Р-13. ОТНОСНО: Заявление от Красимира Иванова Николова - Петрова - съдия в Районен съд - Горна Оряховица за отказ от участие в обявения,                      с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол                        № 21/02.07.2019 г. (обн. ДВ, бр. 53/05.07.2019 г.), конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ в окръжните съдилища - гражданска колегия, както и за прекратяване на откритата, с решение на КАК-СК по протокол                                      № 32/04.10.2019 г, т. Р-14.2, процедура по извънредно атестиране. 

Р-14. ОТНОСНО: Доклад от дирекция „Правна“ относно решение                                № 14235/24.10.2019 г. по адм. дело № 13685/2017 г. на Върховния административен съд, Шесто отделение, образувано по искане на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет за допълване на решение                                               № 7762/23.05.2019г., постановено по адм. дело № 13685/2017 г. на Върховния административен съд, Шесто отделение.

Р-15. ОТНОСНО: Доклад от дирекция „Правна“ относно решение                               № 14574/30.10.2019 г. по адм. дело № 1418/2019 г. на Върховния административен съд, Шесто отделение, образувано по жалби на Стоян Иванов Германов против решения на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 4.2 от протокол № 3/29.01.2019 г. по т. 4.2 от протокол                                № 4/05.02.2019 г.
ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол 15/14.05.2019 г., т. 6, с което, на основание чл. 205, ал. 4 от ЗСВ, връща на КАК-СК преписката за придобиване статут на несменяемост на Стела Светлинова Шипковенска - съдия в  Районен съд - Разлог, за изготвяне на нова комплексна оценка.
РАЗПРЕДЕЛЯНЕ НА ПРЕПИСКИ

С-1. ОТНОСНО: Разпределяне на преписки по открити процедури за атестиране по атестационни състави.
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-2. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Полина Пенкова Пенкова - Стефанова - съдия в  Окръжен съд - Габрово. 

С-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Калин Радков Куманов - съдия в  Административен съд София-град. 
С-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Доброслав Вълков Руков - съдия в Административен съд - София-град. 
С-5. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мария Георгиева Коюва - съдия в Софийския районен съд. 
С-6. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Евгени Мирославов Узунов - административен ръководител - председател на Районен съд - Несебър. 
С-7. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Магдалина Стефанова Иванова - съдия в Апелативен съд - Пловдив, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 27/22.07.2019 г., т. Р-10.1.

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Бургас за повишаване на Валентина Жекова Кърпичева - Цинцарска - съдия в Окръжен съд - Бургас, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. (вх.№ ВСС-12973/29.10.2019 г.)
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - София-област за периодично атестиране на Емил Любчов Димитров - съдия в Административен съд - София-област. 
ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 

ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 

ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            КРАСИМИР ШЕКЕРДЖИЕВ

