ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 05.11.2019 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проекти  на становища по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Велико Търново, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 13.11.2019 г. 

1. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Христо Николов Христов -  заместник на административния ръководител - заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Велико Търново и и.ф. административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Велико Търново; 
2. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Мирослав Тодоров Овчаров -  прокурор в Окръжна прокуратура - Велико Търново. 
Р-2. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедура за избор на административен ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Русе, открита с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 11/10.04.2019 г. (обн. ДВ, бр. 33/19.04.2019 г.) и определяне на дата за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати.

Р-3. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедури за избор на административни ръководители, открити с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 28/18.09.2019 г. (обн. ДВ, бр. 76/27.09.2019 г.) и определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати.
Р-4. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в обявения, с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет  по протокол № 27/11.09.2019 г. (обн. ДВ,                                         бр. 73/17.09.2019 г.), конкурс за повишаване и заемане на 34 (тридесет и четири) свободни длъжности „прокурор“ в окръжните прокуратури.
Р-5. ОТНОСНО: Предложение от Главния прокурор за определяне на Дичо Атанасов Атанасов - административен ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Стара Загора за изпълняващ функциите „административен ръководител - окръжен прокурор“ на Окръжна прокуратура - Стара Загора. 
Р-6. ОТНОСНО: Проект на решение за преназначаване, на основание                    чл. 169, ал. 5 от ЗСВ, на Петър Христов Петров - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Дулово.

Р-7. ОТНОСНО: Заявление от Христо Огнянов Белстойнев за освобождаване от заеманата длъжност “прокурор“ в Районна прокуратура - Самоков, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2  от ЗСВ.
Р-8. ОТНОСНО: Заявление от Надежда Димитрова Митева за освобождаване от заеманата длъжност ”прокурор“ в Окръжна прокуратура - Русе, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ.
Р-9. ОТНОСНО: Проект на решение по кандидатури на прокурори и следователи за участие в процедура на Европейската комисия (ЕК) за подбор на командировани национални експерти (КНЕ) в Генерална дирекция „Правосъдие и потребители“ (JUST), с краен срок за изпращане на кандидатурите в Министерството на външните работи (МВнР) - 20.11.2019 г.
Р-10.ОТНОСНО: Доклад от главен експерт-юрисконсулт в дирекция „Правна“ относно решение № 14444/29.10.2019 г. по адм. дело № 3606/2019 г. по описа на Върховния административен съд, Шесто отделение, образувано по жалба на Владимир Цветелинов Колев - срещу решение на Прокурорската колегия по протокол № 7 от 27.02.1019 г. 
Р-11. ОТНОСНО: Писмо от административния ръководител - апелативен прокурор на Апелативна прокуратура - Пловдив във връзка с открита процедура за извънредно атестиране на Росен Николов Каменов - прокурор в Окръжна прокуратура - Пловдив. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-1. ОТНОСНО: Предложение от Иво Валентинов Илиев - заместник на административния ръководител - заместник-районен прокурор на Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
П-2. ОТНОСНО: Предложение от Благовест Димитров Вангелов - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Поморие, с ранг „прокурор в ОП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
П-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Пловдив за повишаване на Костадин Димитров Паскалев - прокурор в Окръжна прокуратура - Пловдив, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Пловдив за повишаване на Любомира Ангелова Вулджева - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на място в по-горен ранг „прокурор в ОП“. (вх. № ВСС-12834/25.10.2019 г.)
П-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Плевен за повишаване на Владимир Валентинов Николов - прокурор в Районна прокуратура - Плевен, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

П-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Бургас за периодично атестиране на Димитър Георгиев Георгиев - заместник на административния ръководител - заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Бургас. 
П-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Бургас за периодично атестиране на Веселина Атанасова Гайдажиева - заместник на административния ръководител - заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Бургас. 

РАЗПРЕДЕЛЯНЕ НА ПРЕПИСКИ

П-8. ОТНОСНО: Разпределяне на преписки по открити процедури за атестиране по докладчици.
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)


ДАНИЕЛА МАШЕВА
