ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 16.12.2019 г. (понеделник) от 10:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Преценка на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет за приложението на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по обявения, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 18/11.06.2019 г., конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховен касационен съд - търговска колегия.

Р-2. ОТНОСНО:  Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, открити с решения на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, както и предложение за определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати.

Р-3. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.
Р-4. ОТНОСНО: Определяне  на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Ямбол, поради изтичащ на 23.01.2020 г. мандат.

Р-5. ОТНОСНО: Определяне  на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Окръжен съд - Монтана, поради изтичащ на 26.01.2020 г. мандат.

Р-6. ОТНОСНО: Определяне  на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Окръжен съд - Разград, поради изтичащ на 27.01.2020 г. мандат.

Р-7. ОТНОСНО: Предложение от Управителния съвет на Националния институт на правосъдието за командироване на Мария Гецова Димитрова - съдия в Районен съд - Русе, избрана за постоянен преподавател по гражданско право и процес на кандидатите за младши съдии в Националния институт на правосъдието за съдебната учебна 2019-2020 г.
Р-8. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховен касационен съд – гражданска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №49/05.12.2017 г. (обн. ДВ, бр. 01/02.01.2018г.).
Р-9. ОТНОСНО: Заявления за отвод от членове на конкурсната комисия по обявения, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 32/08.10.2019 г., конкурс за първоначално назначаване на длъжност „съдия“ в Софийски градски съд - гражданска колегия.
Р-10. ОТНОСНО: Жалба от Мирослава Стефанова Тодорова срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 38/19.11.2019 г., т. 11. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-1. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Николай Борисов Борисов - съдия в  Районен съд - Разград. 
С-2. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Велизар Славчев Русинов - съдия в Административен съд - Пловдив. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Стара Загора за повишаване на Румяна Атанасова Танева - съдия в Окръжен съд - Стара Загора, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Шумен за повишаване на Теодора Руменова Йорданова - Момова - съдия в Районен съд - Шумен, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Шумен за повишаване на Калин Георгиев Колешански - съдия в Районен съд - Шумен, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Благоевград за повишаване на Татяна Димитрова Богоева - Маркова - съдия в Районен съд - Благоевград, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Благоевград за повишаване на Гюлфие Мехмедова Яхова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд - Благоевград, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 
С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Враца за повишаване на Росица Иванова Ангелова - съдия в Районен съд - Враца, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 
С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Русе за повишаване на Милен Иванов Бойчев - съдия в Районен съд - Русе, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 
С-10. ОТНОСНО: Предложение от Васил Петров Ганов - административен ръководител - председател на Районен съд – Враца, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Силистра за повишаване на Мария Николаева Петрова - съдия в Районен съд - Силистра, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 
С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Силистра за повишаване на Галина Димитрова Василева - съдия в Районен съд - Силистра, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“.
С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Силистра за повишаване на Силвина Дачкова Йовчева - съдия в Районен съд - Силистра, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 
С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Хасково за повишаване на Росица Веселинова Чиркалева - Иванова - съдия в Административен съд - Хасково, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Горна Оряховица за периодично атестиране на Цветелина Свиленова Цонева - Кондова - съдия в Районен съд - Горна Оряховица. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
С-16. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Орлин Руменов Чаракчиев - съдия в Районен съд - Варна (към момента на предложението младши съдия в Окръжен съд - Варна). 

С-17. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Олег Софрониев Спиров - съдия в Окръжен съд - Монтана. 
С-18. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Наталия Георгиева Дичева - съдия в Административен съд - Варна. 
С-19. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на полковник Георги Панев Георгиев - и. ф. административен ръководител - председател на Военен съд - Сливен, във връзка с решение на КАК-СК по протокол №30/16.09.2019 г., т. Р-16.7.

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 

ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 

ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            
ВЕСЕЛА ПАВЛОВА
