ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 18.11.2019 г. (понеделник) от 10:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Избор на председател на Комисията по атестирането и конкурсите при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет.

Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Мирослав Николов Митев -  съдия в Окръжен съд - Търговище, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Окръжен съд  - Търговище, който ще се проведе на 26.11.2019 г. 
Р-3. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Младен Петров Димитров - заместник на административния ръководител - заместник-председател на  Районен съд - Велико Търново, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Велико Търново, който ще се проведе на 26.11.2019 г. 
Р-4. ОТНОСНО: Одобряване на поименни списъци на магистрати от апелативните съдилища - гражданска и наказателна колегия, както и на списъци на хабилитирани преподаватели по гражданско и наказателно право, за определяне чрез жребий на членове на конкурсните комисии по конкурсите за първоначално назначаване на длъжност „съдия“ в Софийския градски съд - гражданска колегия и Окръжен съд - Враца -наказателна колегия, обявени с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 32/08.10.2019 г. (oбн. ДВ,                                                          бр. 82/18.10.2019 г.).

Р-5. ОТНОСНО: Определяне чрез жребий на поименния състав на конкурсната комисия по конкурса за първоначално назначаване на длъжност „съдия“ в Софийския градски съд – гражданска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 32/08.10.2019 г. (oбн. ДВ, бр. 82/18.10.2019 г.).

Р-6. ОТНОСНО: Определяне чрез жребий на поименния състав на конкурсната комисия по конкурса за първоначално назначаване на длъжност „съдия“ в Окръжен съд - Враца - наказателна колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 32/08.10.2019 г. (oбн. ДВ, бр. 82/18.10.2019 г.).

Р-7. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, открити с решения на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №18/11.06.2019 г. (обн. ДВ, бр. №47/14.06.2019 г.) и протокол №31/01.10.2019 г. (обн. ДВ, бр. 80/11.10.2019 г.), както и предложение за определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати.

Р-8. ОТНОСНО: Жалба от Красимир Викторов Сотиров - съдия в Районен съд - Карнобат срещу решения на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 7.1 и т. 7.2 от протокол № 34/22.10.2019  г., касаещи предварително атестиране. (вх.№ ВСС-12985/08.11.2019 г.)
ВЪЗРАЖЕНИЯ
В-1. ОТНОСНО: Становище по възражение на Юлия Георгиева Тодорова - съдия в Административен съд - София-град срещу изготвена комплексна оценка за извънредно атестиране. 

В-2. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Стела Светлинова Шипковенска - съдия в  Районен съд - Разлог.
ЕДИНЕН ФОРМУЛЯР
С-1. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мария Георгиева Коюва - съдия в Софийския районен съд. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - София-град за повишаване на Снежанка Василева Кьосева - Митева - съдия в Административен съд - София-град, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - София-град за повишаване на Зорница Юриева Кръстева - Дойчинова - съдия в Административен съд - София-град, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - София-град за повишаване на Даниела Данчева Гунева - съдия в Административен съд - София-град, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - София-град за повишаване на Наташа Иванова Николова - съдия в Административен съд - София-град, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Благоевград за повишаване на Иван Йорданов Петков - съдия в Административен съд - Благоевград, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Стара Загора за повишаване на Николай Костадинов Кънчев - и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Дулово, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Хасково за повишаване на Минка Иванова Китова - административен ръководител - председател на Районен съд -Харманли, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“.  
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Кула за периодично атестиране на Дияна Иванова Дамянова - Цанкова. 
ЗА ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 

ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 

ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
           

ВЕРОНИКА ИМОВА
