ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 19.11.2019 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проекти  на становища по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител на Апелативната специализирана прокуратура, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 27.11.2019 г. 
1. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Николай Найденов Найденов -  заместник-административен ръководител и и.ф. административен ръководител на Апелативната специализирана прокуратура; 

2. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Пламен Борисов Евгениев -  съдия в Специализирания наказателен съд. 

3. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Росен Кирилов Радев -  прокурор в Специализираната прокуратура; 
Р-2. ОТНОСНО: Информация от Прокуратурата на Република България относно командироване на нейни представители в чужбина в периода юни – октомври 2019 г. 

Р-3. ОТНОСНО: Произнасяне по атестирането на допуснатите кандидати в конкурса за повишаване в длъжност „прокурор“ в окръжните прокуратури, обявен с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 27/11.09.2019 г. (обн. ДВ, бр. 73/17.09.2019 г.)

Р-4. ОТНОСНО: Оптимизиране на свободните щатни длъжности в районните прокуратури по реда на чл. 194, ал. 1 от ЗСВ.
Р-5. ОТНОСНО: Предложение от главния прокурор за определяне на Яна Генчева Илиева - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Русе за изпълняващ функциите „административен ръководител - районен прокурор“ на Районна прокуратура - Русе. 
Р-6. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по обявения, с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 6/21.02.2018 г. (обн. ДВ, бр. 19/02.03.2018 г.), конкурс за повишаване в длъжност „прокурор“ във Върховна касационна прокуратура.

Р-7. ОТНОСНО: Обсъждане приложението на разпоредбата на чл. 193,              ал. 6 от ЗСВ за Специализираната прокуратура.

Р-8. ОТНОСНО: Предложение от главния прокурор за поощряване на Боян Николов Тошев - прокурор във Върховна касационна прокуратура, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б.“а“ от ЗСВ.  
Р-9. ОТНОСНО: Заявление от Боян Николов Тошев за освобождаване от заеманата длъжност „прокурор“ във Върховна касационна прокуратура, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-10. ОТНОСНО: Предложение от главния прокурор за поощряване на Славка Пенкова Славова - прокурор, завеждащ отдел 06 „Административен“ във Върховна касационна прокуратура, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б.“а“ и ал. 3, т. 1 от ЗСВ
Р-11. ОТНОСНО: Заявление от Славка Пенкова Славова за освобождаване от заеманата длъжност „прокурор“, завеждащ отдел 06 „Административен“ във Върховна касационна прокуратура, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ІХ НА ЕФ – БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
П-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Мануел Тотев Манев - заместник на административния ръководител - заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Бургас.

П-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Елка Русева Добрикова - прокурор в Окръжна прокуратура - Бургас.

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)


ДАНИЕЛА МАШЕВА
