ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 25.11.2019 г. (понеделник) от 10:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в конкурс за първоначално назначаване на длъжност „съдия“ в Софийския градски съд - гражданска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №32/08.10.2019г. (обн. ДВ, бр. 82/18.10.2019 г.). 
Р-2. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в конкурс за първоначално назначаване на длъжност „съдия“ в Окръжен съд - Враца - наказателна колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №32/08.10.2019г. (обн. ДВ, бр. 82/18.10.2019 г.).

Р-3. ОТНОСНО: Определяне на датата, часа и мястото на провеждане на писмените изпити по конкурсите за първоначално назначаване на длъжност „съдия“ в Софийски градски съд - гражданска колегия и Окръжен съд – Враца - наказателна колегия, обявени с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №32/08.10.2019г. (oбн. ДВ бр. 82/18.10.2019 г.).

Р-4. ОТНОСНО: Обявяване на свободните длъжности „съдия“ в районните съдилища.

Р-5. ОТНОСНО: Определяне на длъжностите „съдия“ в районните съдилища, които да се заемат чрез конкурс за преместване и конкурс за първоначално назначаване.

Р-6. ОТНОСНО: Обявяване на конкурс за преместване и заемане на свободните длъжности „съдия“ в районните съдилища.
Р-7. ОТНОСНО: Заявление от Даниела Василева Дилова - административен ръководител - председател на Административен съд - Плевен за отказ от участие в конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ в окръжните съдилища - наказателна колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 21/02.07.2019 г. (обн. ДВ, бр. 53/05.07.2019 г.). 
Р-8. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за поощряване на Иван Никифоров Цонков - „административен ръководител-председател“ на Административен съд - Габрово, с отличие  „личен почетен знак  втора степен - сребърен“,  както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303,               ал. 2, т. 2, б. „б“ от ЗСВ и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ
Р-9. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за освобождаване на Иван Никифоров Цонков от заеманата длъжност „административен ръководител - председател“ на Административен съд - Габрово, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-10. ОТНОСНО: Определяне  на изпълняващ функциите административен ръководител - председател на Административен съд - Габрово.

Р-11. ОТНОСНО: Определяне  на изпълняващ функциите административен ръководител - председател на Окръжен съд - Добрич, поради изтичащ на 02.12.2019 г. мандат.

Р-12. ОТНОСНО: Определяне  на изпълняващ функциите административен ръководител - председател на Районен съд – Пазарджик,  поради изтичащ на 10.12.2019 г. мандат.

Р-13. ОТНОСНО: Определяне  на изпълняващ функциите административен ръководител - председател на Районен съд - Самоков, поради изтичащ на 12.12.2019 г. мандат.

Р-14. ОТНОСНО: Заявление  от Камен Георгиев Гатев - административен ръководител - председател на Районен съд - Пещера за преназначаване, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ, на длъжност съдия в Районен съд – Пазарджик. 
Р-15. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител -председател на Военен съд - Пловдив за поощряване на Румен Георгиев Катрев - съдия във Военен съд - Пловдив, с отличие  „личен почетен знак  първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б. „а“ и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 
Р-16. ОТНОСНО: Предизвестие от полковник Румен Георгиев Катрев за освобождаване от заеманата длъжност „съдия“ във Военен съд - Пловдив, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ. 

Р-17. ОТНОСНО: Молба от Мария Томова Динева за освобождаване от заеманата длъжност „съдия“ в Софийския районен съд, на основание             чл. 165, ал. 1, т. 4 от ЗСВ. 

Р-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Кърджали за поощряване на Валентин Костадинов Спасов и Невена Калинова Калинова - Тодорова - съдии в Районен съд - Кърджали, с отличие „служебна благодарност и грамота“ и с  парична награда, в размер на 1000 лева, на основание чл. 303, ал. 2, т. 1 и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 
Р-19. ОТНОСНО: Оптимизиране щатната численост на районните съдилища. 
Р-20. ОТНОСНО: Оптимизиране щатната численост на младшите съдии в Софийския градски съд. 
Р-21. ОТНОСНО: Проект на решение за назначаване на Биляна Димитрова Коева - младши съдия в Софийския градски съд, с удължен срок по чл. 240 ал. 2 от ЗСВ, на длъжност „съдия“ в Районен съд - Севлиево.
Р-22. ОТНОСНО: Определение № 15521/14.11.2019 г. на Върховния административен съд - Шесто отделение по адм. дело № 13047/2019 г., образувано по жалба на Йордан Василев Димов - съдия в Окръжен съд –Шумен, срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 31/01.10.2019 г., т. 25.
ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Становище по възражение на Иванка Петкова Болгурова - съдия в Софийския районен съд, срещу изготвена комплексна оценка за придобиване статут на несменяемост. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на полковник Георги Панев Георгиев - и.ф. административен ръководител - председател на Военен съд - Сливен, във връзка с решение на КАК-СК по протокол №30/16.09.2019 г., т. Р-16.7.

С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Пенка Николаева Братанова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Окръжен съд - Кюстендил, във връзка с решение на КАК-СК по протокол №24/01.07.2019 г., т. Р-19.9.

С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Мирослав Данаилов Досов - съдия в Окръжен съд - Враца, във връзка с решение на КАК-СК по протокол №24/01.07.2019 г., т. Р-19.17.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Стара Загора за повишаване на Стилиян Кирилов Манолов - съдия в Административен съд - Стара Загора, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“.  
С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Пловдив за повишаване на Дарина Стойкова Матеева - Базитова - съдия в Административен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“.  
С-6. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Велико Търново за повишаване на Димо Георгиев Колев - съдия в Районен съд - Велико Търново, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“.  
С-7. ОТНОСНО: Предложение от Калин Стефанов Кунчев - съдия в Районен съд - Бургас, с ранг „съдия в ОС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия в АС“.  
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Бургас за периодично атестиране на Марина Христова Николова - съдия в  Административен съд - Бургас. 

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Велико Търново за периодично атестиране на Евтим Станчев Банев - съдия в  Административен съд - Велико Търново. 

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Велико Търново за периодично атестиране на Мария Добрева Василева - Данаилова - съдия в  Административен съд - Велико Търново. 

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Хасково за периодично атестиране на Пламен Стоянов Георгиев - административен ръководител - председател на Районен съд - Хасково. 
С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Хасково за периодично атестиране на Петър Найденов Вунов - съдия в  Районен съд - Хасково. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 

ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 

ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            ВЕСЕЛА ПАВЛОВА

