ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 27.01.2020 г. (понеделник) от 10:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния касационен съд относно процедура за заемане на освобождаващите се през 2020 г. щатни бройки за съдии в Наказателната колегия на Върховния касационен съд.
Р-2. ОТНОСНО: Заявление от Даниел Атанасов Луков - съдия във Военен съд - Пловдив, на основание чл. 193, ал. 6 от ЗСВ, по обявения с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 49/05.12.2017 г. конкурс за повишаване във Върховния касационен съд – наказателна колегия.

Р-3. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по обявения с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №49/05.12.2017 г. конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховния касационен съд - гражданска колегия.

Р-4. ОТНОСНО: Влезли в сила решения на Върховния административен съд по обявения с решение на Висшия съдебен съвет по протокол №3/21.01.2016 г.  конкурс за първоначално назначаване в апелативен съд - наказателна колегия. 
Р-5. ОТНОСНО: Предложение за първоначално назначаване в Районен съд - Лом на следващия по ред кандидат по обявения с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 14/08.05.2018 г. конкурс за първоначално назначаване в районните съдилища. 
Р-6. ОТНОСНО: Мотивирано предложение за второ класиране по обявения с решение на Съдийската колегия на Висшия съвет по протокол №49/05.12.2017 г. конкурс за преместване в районните съдилища. 

Р-7. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.

Р-8. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидата - участник в процедура за избор на административен ръководител - председател на Военен съд - Сливен, открита с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 25/30.07.2019 г., както и предложение за определяне на дата за провеждане на събеседване с допуснатия кандидат.
Р-9. ОТНОСНО: Писмо от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Разград относно освобождаване на Маргарита Христова Новакова - и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Разград от заеманата длъжност „съдия“ в Районен съд - Разград, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-10. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите административен ръководител - председател на Районен съд - Разград.

Р-11. ОТНОСНО: Жалба-сигнал с вх. №1440/21.01.2020 г. от адв. Иван Иванов Иванов при АК - Пловдив, срещу Людмила Людмилова Митрева - съдия в Районен съд - Пловдив. 
ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Становище по възражение на Добрина Иванчева Петрова - съдия в Районен съд - Варна, срещу изготвена комплексна оценка за периодично атестиране. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-1. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Бисерка Любенова Бойчева - Софрониева - съдия в Административен съд - Монтана. 
С-2. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Рени Цветанова Славкова - съдия в Административен съд - Монтана. 
С-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мария Николаевна Ницова - съдия в Административен съд - Монтана. 
С-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Миглена Раденкова Петрова - административен ръководител - председател на Административен съд – Враца. 
С-5. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Петя Георгиева Георгиева - Стоянова - съдия в Окръжен съд - Бургас. 
С-6. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Веселина Атанасова Кашикова - Иванова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Окръжен съд - Кърджали, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 20/03.06.2019 г., т. Р-4.
С-7. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Розалия Красимирова Шейтанова - съдия в Окръжен съд - Пловдив, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 38/18.11.2019 г., т. Р-7.7.1.
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Ловеч за периодично атестиране на Любомира Любенова Кръстева - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Административен съд - Ловеч. 

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Ловеч за периодично атестиране на Мирослав Вълков Вълков - съдия в Административен съд - Ловеч. 

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Ловеч за периодично атестиране на Димитрина Василева Павлова - съдия в Административен съд - Ловеч. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
С-11. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Николай Борисов Борисов - съдия в  Районен съд - Разград. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 

ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 

ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            ВЕСЕЛА ПАВЛОВА
