ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 09.03.2020 г. (понеделник) от 09:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” №12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на изменение и допълнение на Вътрешните правила за организацията на дейността на Комисията по атестирането и конкурсите към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет. 

Р-2. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Димо Георгиев Колев - съдия в Районен съд - Велико Търново - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Велико Търново. 

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Велико Търново за назначаване на Димо Георгиев Колев - съдия в Районен съд - Велико Търново на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ Районен съд - Велико Търново.  
Р-4. ОТНОСНО: Извлечение от решение по протокол №2/06.02.2020 г. на комисия „Съдебна карта, натовареност и съдебна статистика“ във връзка с предложение на административните ръководители на Софийския градски съд и Софийския районен съд относно корекция на индексите за резултатите от инстанционната проверка на съдебните актове по граждански и търговски дела в районните и окръжните съдилища. 
Р-5. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите по обявения, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 1/21.02.2020 г. (обн. ДВ, бр. 10/04.02.2020 г.), конкурс за младши съдии в окръжните съдилища.

Р-6. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по конкурс за преместване на длъжност „съдия“ в Специализирания наказателен съд, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 18/11.06.2019 г. (обн. в ДВ, бр. 47/14.06.2019г.).

Р-7. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ в апелативните съдилища-наказателна колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 13/24.04.2018 г. (обн. в ДВ, бр. 38/08.05.2018г.).

Р-8. ОТНОСНО: Молба от Милена Рангелова Даскалова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Окръжен съд -  Перник, за назначаване по реда на чл. 193 ал. 6 от ЗСВ по обявения, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол 49/05.12.2017 г., конкурс за повишаване във Върховния касационен съд, гражданска колегия. 
Р-9. ОТНОСНО: Заявления за отвод от членове на конкурсните комисии по обявения, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 1/21.01.2020 г., конкурс за младши съдии в окръжните съдилища.
Р-10. ОТНОСНО: Заявление за отвод от член на конкурсната комисия по обявения, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 32/08.10.2019 г., конкурс за първоначално назначаване на длъжност „съдия“ в Окръжен съд - Враца - наказателна колегия.

Р-11. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидати - участници в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, както и предложение за определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати.

Р-12. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител -председател на Окръжен съд - Монтана за поощряване на Евгения Костадинова Петкова - съдия в Районен съд - Монтана, с отличие  „личен почетен знак  първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303,  ал. 2, т. 2, буква  „а“  и ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 
Р-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Монтана за освобождаване на Евгения Костадинова Петкова от заеманата длъжност „съдия“ в Районен съд - Монтана, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-14. ОТНОСНО: Поощряване на Димитър Ангелов Фикиин - административен ръководител - председател на Военно-апелативния съд, с отличие „служебна благодарност и грамота“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева за постигнати високи резултати при изпълнение на служебните задължения.

Р-15. ОТНОСНО: Предложение от административните ръководители на Апелативен съд - Бургас, Окръжен съд - Бургас и Окръжен съд - Ямбол по отношение на освобождаването на съдия Добрин Пеев Кючуков, след навършване на 65-годишна възраст.
Р-16. ОТНОСНО: Информация от административния ръководител - председател на Районен съд - Кубрат във връзка с възражение на съдия Диана Пенчева Петрова - Енева против заповед № РД-13-293/31.12.2019 г.
Р-17. ОТНОСНО: Обсъждане на необходимостта от актуализиране на конспектите за провеждане на изпитите по предстоящите за обявяване конкурси в органите на съдебната власт.
Р-18. ОТНОСНО: Проект на решение за изменение и допълнение на решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 7/25.02.2020 г., т. 17, за обявяване на конкурс за първоначално назначаване в районните съдилища.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-1. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Ростислава Янкова Георгиева  - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд - Шумен. 
С-2. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Петя Георгиева Георгиева - Стоянова - съдия в Окръжен съд - Бургас. 
С-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Маргарита Русева Славова - административен ръководител - председател на Административен съд - Силистра. 
С-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Маргарита Йорданова Стергиовска - съдия в Административен съд - Шумен. 
С-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Анета Милчева Петкова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Окръжен съд - Видин, във връзка с решение на КАК-СК по протокол №24/01.07.2019 г., т. Р-19.7.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Ивиана Димчева Йорданова - Наумова - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Цветанка Тодорова Бенина - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Стоян Тодоров Михов - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Елена Любомирова Донкова - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 
С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Смолян за повишаване на Петър Христов Маргаритов - административен ръководител - председател на Районен съд - Смолян, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Русе, за повишаване на Ивайло Асенов Йорданов - съдия в Районен съд - Русе, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. (вх.№ВСС-2297/21.02.2020 г.)
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Дупница за предварително атестиране на Мирослав Руменов Саневски - съдия в Районен съд - Дупница. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 

ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 

ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            КРАСИМИР ШЕКЕРДЖИЕВ
