ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 24.02.2020 г. (понеделник) от 10:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.

Р-2. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите административен ръководител - председател на Районен съд - Добрич, поради изтичащ на 16.03.2020 г. мандат.

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител -председател на  Административен съд - Смолян за поощряване на Васил Банков Чалъков - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Административен съд - Смолян, с отличие  „личен почетен знак  първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 3, т. 2, буква „а“ от ЗСВ и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 
Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Смолян за освобождаване на Васил Банков Чалъков от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на  Административен  съд - Смолян, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-5. ОТНОСНО: Проект на решение за преназначаване, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ, на Мирослав Милчев Начев - и. ф. административен ръководител - председател на Окръжен съд - Кюстендил, на длъжност „съдия“ в Окръжен съд - Кюстендил.

Р-6. ОТНОСНО: Информация за броя на магистратите, които през настоящата година навършват 50 и 60-годишна  възраст, съгласно решение на КАК-СК по т. 19.2 от протокол № 5/17.02.2020 г.
Р-7. ОТНОСНО: Предложение от и. ф. административен ръководител - председател на Военен съд - Пловдив за поощряване на Даниел Атанасов  Луков - съдия във Военен съд - Пловдив, с отличие „служебна благодарност и грамота“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 2, т. 1 и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 

Р-8. ОТНОСНО: Обявяване на конкурс за първоначално назначаване и заемане на 4 (четири) длъжности „съдия“ в районните съдилища.
Р-9. ОТНОСНО:  Одобряване на поименни списъци на магистрати от окръжните съдилища, както и на хабилитирани преподаватели, за определяне чрез жребий на членове на конкурсната комисия по конкурса за преместване в районните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 40/03.12.2019 г. (oбн. ДВ, бр.96/06.12.2019 г.).
Р-10. ОТНОСНО: Определяне чрез жребий на поименния състав на конкурсната комисия по конкурса за преместване в районните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 40/03.12.2019 г. (oбн. ДВ, бр.96/06.12.2019 г.).
Р-11. ОТНОСНО: Заявления за отвод от членове на конкурсните комисии по обявения, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 1/21.01.2020 г., конкурс за младши съдии в окръжните съдилища.

Р-12. ОТНОСНО: Оспорване от Атанас Стоилов Атанасов - съдия в Софийския градски съд, на бездействието на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет за изпълнение на задължението по чл. 189, ал. 1, изр. 3 и чл. 188, ал. 1 от ЗСВ за обявяване на конкурс за повишаване в апелативните съдилища.

Р-13. ОТНОСНО: Предложение за първоначално назначаване в Районен съд - Лом на следващия по ред кандидат по обявения, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 14/08.05.2018 г., конкурс за първоначално назначаване в районните съдилища.
Р-14. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Дора Димитрова Михайлова - съдия в Окръжен съд - София - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - София. 

Р-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски окръжен съд за назначаване на Дора Димитрова Михайлова - съдия в Окръжен съд – София, на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - София. 
Р-16. ОТНОСНО: Проект на решение по предложение на Националните лица за контакт на Националната съдебна мрежа по граждански и търговски дела на Република България за провеждане на годишната среща на мрежата на 13.03.2020 г.

ВЪЗРАЖЕНИЕ
В-1. ОТНОСНО: Възражение от Велизар Славчев Русинов - съдия в Административен съд - Пловдив,  срещу  комплексна оценка от периодично атестиране, приета с решение на КАК-СК по протокол №42/16.12.2019 г.,               т. С-2, ведно с молба за отвод на съдия Захаринка Тодорова, в качеството ѝ на докладчик на атестационния състав.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-1. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Ростислава Янкова Георгиева  - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд - Шумен. 
С-2. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Петя Георгиева Георгиева - Стоянова - съдия в Окръжен съд - Бургас. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Стефан Емилов Милев - съдия в  Софийския градски съд. 

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за периодично атестиране на Татяна Иванова Маслинкова - съдия в  Районен съд - Пловдив. 
С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за периодично атестиране на Николай Колев Стоянов - съдия в  Районен съд - Пловдив. 
С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за периодично атестиране на Димитрина Илиева Тенева - съдия в  Районен съд - Пловдив. 
С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за периодично атестиране на Анета Александрова Трайкова - съдия в  Районен съд - Пловдив. 
С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бяла за периодично атестиране на Ъшъл Лютфи Ириева - съдия в  Районен съд - Бяла. 

С-9. ОТНОСНО: Предложение от Елица Денчева Бояджиева - Георгиева - съдия в Районен съд - Исперих, за периодично атестиране. 
ПРЕКРАТЯВАНЕ НА ПРОЦЕДУРА ПО ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-10. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Бисерка Василева Памукова, съдия в Софийския районен съд. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
С-11. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Антони Иванов Николов - съдия в Районен съд - Варна. 
ПРЕРАЗПРЕДЕЛЯНЕ НА ПРЕПИСКИ

С-12. ОТНОСНО: Преразпределяне на преписки по открити процедури за атестиране по атестационни състави.

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 

ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 

ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ:

           КРАСИМИР ШЕКЕРДЖИЕВ (п)
