ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 01.06.2020 г. (понеделник) от 10:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за допълване състава на Комисията по атестирането и конкурсите при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет във връзка с проведения на 22.05.2020 г. избор на нов член на КАК-СК от Пленума на Върховния административен съд.
Точки от 2 до 7 са отложени с решение на КАК-СК по протокол № 11/18.05.2020 г.

Р-2. ОТНОСНО: Искане от административния ръководител на Районен съд – Ихтиман за предприемане на мерки с оглед високата натовареност на съда.(вх. 14631/02.12.2019 г.)
Р-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районен съд – Стара Загора относно увеличаване на щатната численост на Районен съд – Стара Загора. 
Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районен съд – Смолян относно увеличаване на щатната численост на Районен съд – Смолян. 

Р-5. ОТНОСНО: Искане от административния ръководител на Районен съд – Казанлък относно увеличаване на щатната численост на Районен съд – Казанлък  с 1 (една) щатна бройка за длъжността „съдия“. 
Р-6. ОТНОСНО: Искане от административните ръководители на Софийски градски съд и Софийски районен съд за провеждане на процедура за преназначаване на 10 (десет) съдии по реда на чл.194, ал.1 от ЗСВ. 
Р-7. ОТНОСНО: Заявление от Татяна Иванова Тодорова – съдия в Районен съд – Радомир по чл. 194 от ЗСВ, вр. т. 2 от Правилата за преместване по реда на чл. 194 от ЗСВ, приети с решение на ВСС по протокол №4/31.01.2013 г. 
Р-8. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Силвия Владимирова Петрова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд Бургас и и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд Бургас, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Бургас. 

Р-9. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Елица Денчева Бояджиева - Георгиева - съдия в Районен съд - Исперих, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Исперих. 

Р-10. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Светлана Димитрова Митрушева - Атанасова - и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд Ямбол, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Ямбол. 

Р-11. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Асен Цветанов Цветанов -  съдия в Районен съд - Чирпан, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Раднево. 

Р-12. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Мирослав Милчев Начев - съдия в Окръжен съд - Кюстендил - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Кюстендил. 

Р-13. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Росица Стоянова Стоева - съдия в Окръжен съд - Ямбол - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Ямбол. 

Р-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Кюстендил за назначаване на Мирослав Милчев Начев - съдия в Окръжен съд - Кюстендил, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Кюстендил. 
Р-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Ямбол за назначаване на Росица Стоянова Стоева - съдия в Окръжен съд - Ямбол, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Ямбол. 
Р-16. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Монтана, поради изтичащ на 12.06.2020 г. мандат.

Р-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител -председател на Окръжен съд – Бургас за поощряване на Стефан Христов Стойков – съдия в Окръжен съд - Бургас, с отличие  „личен почетен знак  първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303,  ал. 2, т. 2, б.„а“ и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 
Р-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд - Бургас, за освобождаване на Стефан Христов Стойков от заеманата длъжност „съдия“ в Окръжен  съд – Бургас, на основание чл. 165, ал. 1 т. 1 от ЗСВ. 
Р-19. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, открити с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 2/28.01.2020 г. (обн. в ДВ, бр. 11/07.02.2020 г.)
Р-20. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.

Р-21. ОТНОСНО: Определяне на датата, часа и мястото на провеждане на писмените изпити по конкурсите за първоначално назначаване на длъжност „съдия“ в Софийски градски съд - гражданска колегия и Окръжен съд – Враца - наказателна колегия, обявени с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 32/08.10.2019 г. (oбн. ДВ бр. 82/18.10.2019 г.).

Р-22. ОТНОСНО: Заявления за отвод от членове на конкурсната комисия по обявения, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 32/08.10.2019 г., конкурс за първоначално назначаване на длъжност „съдия“ в Софийски градски съд - гражданска колегия.

Р-23. ОТНОСНО: Запитване от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Бургас с принципни въпроси относно избора на Помощна атестационна комисия. 
Р-24. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Галина Грозева Арнаудова - съдия в Апелативен съд - Пловдив - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Апелативен съд - Пловдив. 

Р-25. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Пловдив за назначаване на Галина Грозева Арнаудова - съдия в Апелативен съд - Пловдив, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Апелативен съд - Пловдив. 
Р-26. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Бяла Слатина, поради изтичащ на 24.06.2020 г. мандат.
Р-27. ОТНОСНО: Искане от административния ръководител - председател на Районен съд - Кубрат за увеличаване щатната численост на Районен съд - Кубрат с  1 (една) щатна бройка за длъжността „съдия“. 

Р-28. ОТНОСНО: Молба от Ивелина Димитрова Велчева за освобождаване като изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Балчик. 



ЕДИНЕН ФОРМУЛЯР
С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Димитър Петков Димитров - съдия в Районен съд - Шумен. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-2. ОТНОСНО: Предложение от Елена Иванова Стоилова - съдия в Районен съд - Провадия, с ранг „съдия в ОС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 
С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Гергана Иванова Кратункова - Димитрова - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 
С-4. ОТНОСНО: Предложение от Маринела Георгиева Стефанова - и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд – Попово, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-5. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Попово, за повишаване на Поля Павлинова Иванова - съдия в Районен съд - Попово, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
ПРЕКРАТЯВАНЕ НА ПРОЦЕДУРА ПО ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-6. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мария Анастасова Славчева - съдия в Окръжен съд - Смолян. 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ

С-7. ОТНОСНО: Предложение от Деница Добрева Добрева - съдия в Районен съд - Варна, за придобиване статут на несменяемост. 
С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - София за придобиване статут на несменяемост на Маргаритка Николова Шербанова - съдия в Апелативен съд - София. 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - София за периодично атестиране на Теодора Кръстева Стоянова - съдия в Апелативен съд - София. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
С-10. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Ирена Илкова Янкова - съдия в Административен съд - Стара Загора. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 

ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 

ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            КРАСИМИР ШЕКЕРДЖИЕВ

