ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 11.05.2020 г. (понеделник) от 10:00 часа 
чрез видеоконферентна връзка

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Кремена Георгиева Борисова - съдия в Административен съд - Шумен - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен съд - Шумен. 

Р-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Шумен за назначаване на Кремена Георгиева Борисова - съдия в Административен съд - Шумен, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен съд - Шумен. 
Р-3. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Добринка Йорданова Грибачева – Узунова - съдия в Административен съд - Смолян - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен съд - Смолян. 

Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Смолян за назначаване на Добринка Йорданова Грибачева – Узунова - съдия в Административен съд - Смолян, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен съд - Смолян. 
Р-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител-председател на Софийския градски съд за поощряване на Даниела Радкова Стоичкова - съдия  Софийския районен съд, с отличие  „личен почетен знак  първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303,  ал. 2, т. 2, буква  „а“  и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 
Р-6. ОТНОСНО:  Молба от Даниела Радкова за освобождаване  от заеманата длъжност „съдия“ в Софийския районен съд, на основание                чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативния специализиран наказателен съд за поощряване на Димчо Димитров Георгиев - съдия в Апелативния специализиран наказателен съд, с отличие  „личен почетен знак  първа степен - златен”,  на основание чл. 303,  ал. 2, т. 2, б. „а“  от ЗСВ. 
Р-8. ОТНОСНО: Заявление от Димчо Димитрова Георгиев за освобождаване от заеманата длъжност „съдия“ в Апелативния специализиран наказателен съд, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-9. ОТНОСНО: Определяне  на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Айтос, поради изтичащ на 18.05.2020 г. мандат.

Р-10. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Малко Търново, поради изтичащ на 18.05.2020 г. мандат.

Р-11. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Казанлък, поради изтичащ на 21.05.2020 г. мандат.

Р-12. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Сливен, поради изтичащ на 25.05.2020 г. мандат.

Р-13. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Козлодуй, поради изтичащ на 28.05.2020 г. мандат.

Р-14. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Апелативен съд - Велико Търново, поради изтичащ на 01.06.2020 г. мандат.

Р-15. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Несебър, поради изтичащ на 01.06.2020 г. мандат.

Р-16. ОТНОСНО: Заявления за отвод от членове на изпитните комисии за младши съдии в края на обучението им в Националния институт на правосъдието.

Р-17. ОТНОСНО: Решение № 4790/23.04.2020 г. на Върховния административен съд, Шесто отделение, по адм. дело № 9238/2019 г., срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 31.1 от протокол № 25/30.07.2019 г. 
Р-18. ОТНОСНО: Годишен доклад за дейността на КАК-СК за 2019 г.

Р-19. ОТНОСНО: Допускане поправка на очевидна фактическа грешка в решения на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 10/16.03.2020 г., т.т. 18-23 вкл., както и по протокол 13/14.04.2020 г.,                   т.т. 19-24 вкл.
Р-20. ОТНОСНО: Доклад от главен експерт-юрисконсулт в дирекция „Правна“ относно решение № 5265/04.05.2020 г. по адм. дело №294/2020 г. на Върховния административен съд, Шесто отделение, образувано по жалба на Елена Николаева Стойчева - Андреева - съдия в Софийския градски съд, срещу решения на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 19.27 и по т. 19.37 от протокол № 41/10.12.2019 г.

Р-21. ОТНОСНО: Доклад от главен експерт-юрисконсулт в дирекция „Правна“ относно решение № 4685/22.04.2020 г. по адм. дело № 13046/2019 г. на Върховния административен съд, Шесто отделение, образувано по жалба на Катя Иванова Аспарухова – съдия в Административен съд – София-град срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 7.1 от протокол № 24/23.07.2019 г.

Р-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Бургас за поощряване на Нели Генкова Събева - съдия в Апелативен съд - Бургас с отличие с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на  1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б.“а“ и ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 

Р-23. ОТНОСНО: Молба от Нели Генкова Събева за освобождаване от заеманата длъжност „съдия“ в Апелативен съд - Бургас, на основание                 чл. 165, ал.1 т.2 от ЗСВ. 
Р-24. ОТНОСНО: Жалба от Никола Тодев срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т.11 от протокол № 14/28.04.2020 г. относно недопускане до конкурс за младши съдии.
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Анелия Стефанова Янева - съдия в Софийския районен съд. 
С-2. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Димитър Петков Димитров - съдия в Районен съд - Шумен. 
С-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Цветомир Цаков Цветанов - и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Етрополе (към момента на предложението административен ръководител на Районен съд - Етрополе). 

С-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Ирена Илкова Янкова - съдия в Административен съд - Стара Загора. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Николай Захариев Петров - съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 
С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Надежда Георгиева Славчева - Андонова - съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 
С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Дафина Николаева Арабаджиева - съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 
С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Момчил Александров Найденов - съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 
С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Враца за повишаване на Неделин Йорданов Захариев - съдия в Районен съд - Враца, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-10. ОТНОСНО: Предложение от Радостина Владимирова Данаилова - съдия в Софийския градски съд, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
С-11. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Величка Атанасова Георгиева - съдия в Административен съд - Пловдив. 
С-12. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Георги Христов Пасков - съдия в Административен съд - Пловдив. 

С-13. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Красимир Йорданов Георгиев - и.ф. административен ръководител - председател на Окръжен съд - Стара Загора.
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 

ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 

ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            КРАСИМИР ШЕКЕРДЖИЕВ

