ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 15.06.2020 г. (понеделник) от 09:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Назначаване на младши съдии в окръжните съдилища по обявен конкурс с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 05/01.02.2017 г., на длъжност „съдия“ в районен съд, след изтичане на срока по чл. 240 от ЗСВ. 

Р-2. ОТНОСНО: Предложение от и. ф. административен ръководител - председател на Окръжен съд - Търговище, за освобождаване на Татяна Неделчева Йорданова от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Търговище, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна, за поощряване на Татяна Райчева Макариева - съдия в Окръжен съд - Варна, с отличие „личен почетен знак втора степен - сребърен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303,  ал. 2, т. 2, буква „б“ и чл. 303, ал. 3,             т. 1 от ЗСВ. 
Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна, за освобождаване на Татяна Райчева Макариева от заеманата длъжност „съдия“ в Окръжен съд - Варна, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-5. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, както и предложение за определяне на дата за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати.
Р-6. ОТНОСНО: Оптимизиране щатната численост на Районен съд - Русе.

Р-7. ОТНОСНО: Оптимизиране щатната численост на Районен съд - Варна.

Р-8. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в конкурс за първоначално назначаване на длъжност „съдия“ в районните съдилища, обявен с решения на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 07/25.02.2020 г. и протокол № 08/10.03.2020 г. (обн. ДВ, бр. 47/22.05.2020 г.).

Р-9. ОТНОСНО: Одобряване на поименни списъци на магистрати от окръжните съдилища, както и списъци на хабилитирани преподаватели, за определяне чрез жребий на членове на конкурсната комисия по конкурс за първоначално назначаване на длъжност „съдия“ в районните съдилища, обявен с решения на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 07/25.02.2020 г. и протокол № 08/10.03.2020 г. (обн. ДВ, бр. 47/22.05.2020 г.).

Р-10. ОТНОСНО: Определяне чрез жребий на поименния състав на конкурсната комисия по конкурс за първоначално назначаване на длъжност „съдия“ в районните съдилища, обявен с решения на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 07/25.02.2020 г. и протокол № 08/10.03.2020 г. (обн. ДВ, бр. 47/22.05.2020 г.).

Р-11. ОТНОСНО: Заявление от Нина Русева Моллова-Белчева – съдия в Районен съд - Несебър за назначаване на длъжност „съдия“ в Районен съд-Бургас, на основание чл. 193, ал. 6 от ЗСВ, по конкурс за преместване в районните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 49/05.12.2017 г. (обн. ДВ, бр.1/02.01.2018 г.).

Р-12. ОТНОСНО: Становище от Татяна Димитрова Даскалова - съдия в Окръжен съд - Търговище относно проблеми, свързани със сформирането на помощна атестационна комисия към въззивните съдилища и предоставения програмен продукт за техния избор.
ЕДИНЕН ФОРМУЛЯР
С-1. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Елица Мичева Райковска - съдия в Административен съд - София-град. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-2. ОТНОСНО: Предложение от Мирослава Иванова Данева - Иванова съдия в Районен съд - Варна, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-3. ОТНОСНО: Предложение от Мария Георгиева Бойчева - съдия в Софийския градски съд, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-4. ОТНОСНО: Предложение от Миглена Раденкова Петрова - административен ръководител - председател на Административен съд - Враца, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ
С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския градски съд за придобиване статут на несменяемост на Валерия Тодорова Банкова - Христова - съдия в Софийския градски съд. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 

ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 

ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            КРАСИМИР ШЕКЕРДЖИЕВ

