ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 22.06.2020 г. (понеделник) от 10:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Илияна Росенова Ферева -Зелева - и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Девин, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Девин, който ще се проведе на 03.07.2020 г. 
Р-2. ОТНОСНО: Проекти  на становища по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 03.07.2020 г. 

2.1. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Розалия Красимирова Шейтанова - съдия в Окръжен съд - Пловдив; 
2.2. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Иван Георгиев Калибацев - административен ръководител - председател на Районен съд - Пловдив. 

Р-3. ОТНОСНО: Писмо от административния ръководител - председател на Районен съд - Разлог във връзка решение на КАК-СК по т. Р-11 от протокол № 11/18.05.2020 г. относно невъзможността за уведомяване на Стела Светлинова Шипковенска - съдия в Районен съд - Разлог във връзка с открита процедура по придобиване статут на несменяемост. 
Р-4. ОТНОСНО: Писмо от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Бургас, с което връща преписката за атестиране на Камелия Георгиева Ненкова - съдия в Районен съд - Перник от 05.08.2019г. 
Р-5. ОТНОСНО: Молба от Христина Запрянова Жисова - прокурор в Районна прокуратура-Хасково за отказ от участие в обявения, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 40/03.12.2019 г., конкурс за преместване на длъжност „съдия“ в Районен съд - Своге и в Районен съд - Ботевград. 
Р-6. ОТНОСНО: Заявление от Георги Христов Кацаров – прокурор в Районна прокуратура - Пазарджик за отказ от участие в обявения, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 40/03.12.2019 г., конкурс за преместване на длъжност „съдия“ в районните съдилища. 
Р-7. ОТНОСНО: Назначаване на младши съдии в окръжните съдилища по обявен конкурс с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 05/01.02.2017 г., на длъжност „съдия“ в районен съд, след изтичане на срока по чл. 240 от ЗСВ. 

Р-8. ОТНОСНО: Назначаване на кандидатите за младши съдии в окръжните съдилища по обявен конкурс, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №  03/29.01.2019 г., успешно завършили обучението в Националния институт на правосъдието.

Р-9. ОТНОСНО: Молба от Мария Петкова Шишкова - заместник на главния прокурор при Върховна касационна прокуратура за преназначаване, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ, на длъжност „съдия“ в Окръжен съд - Пловдив. 
Р-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна за назначаване на Димо Венков Цолов - и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Девня, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ, на длъжност „съдия“ в Районен съд - Варна. 

Р-11. ОТНОСНО: Искане от административния ръководител - председател на Районен съд - Ихтиман за извеждане на единен критерий за отчитане натовареността при обсъждане на искания за разкриване на нови щатни бройки. 

Р-12. ОТНОСНО: Определяне  на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Бяла Слатина, поради изтичащ на 24.06.2020 г. мандат.

Р-13. ОТНОСНО: Определяне  на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Балчик.

Р-14. ОТНОСНО: Определяне  на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Бяла.

Р-15. ОТНОСНО: Определяне  на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Кнежа, поради изтичащ на 09.07.2020 г. мандат.

Р-16. ОТНОСНО: Определяне  на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Левски, поради изтичащ на15.07.2020 г. мандат.

Р-17. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител -председател на Районен съд - Генерал Тошево за поощряване на Петър Атанасов Петров - съдия в Районен съд - Генерал Тошево, с отличие „служебна благодарност и грамота“, на основание чл. 303,  ал. 2, т. 1 от ЗСВ. 
Р-18. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител-председател на Районен съд - Генерал Тошево за освобождаване на Петър Атанасов Петров от заеманата длъжност „съдия“ в  Районен съд - Генерал Тошево, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-19. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител -председател на Апелативен съд - Велико Търново за поощряване на Йорданка Петрова Неделчева - съдия в Апелативен съд - Велико Търново, с отличие „личен почетен знак-първа степен-златен“, както и с парична награда  в размер на 1000 (хиляда) лева на основание чл. 303,  ал. 2, т. 2, б. „а“ и чл. 303 ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 
Р-20. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител -председател на Апелативен съд - Велико Търново за освобождаване на Йорданка Петрова Неделчева от заеманата длъжност „съдия“ в  Апелативен съд - Велико Търново, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-21. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител -председател на Окръжен съд - Враца за поощряване на Радослава Симеонова Цекова - съдия в Окръжен съд - Враца, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, на основание чл. 303,  ал. 2, т. 2, б. „а“ от ЗСВ. 
Р-22. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител -председател на Окръжен съд - Враца за освобождаване на Радослава Симеонова Цекова от заеманата длъжност „съдия в Окръжен съд - Враца, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-23. ОТНОСНО: Предложение от административен ръководител -председател на Административен съд - Пазарджик за поощряване на Васко Димитров Нанев - съдия в Административен - Пазарджик, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303,  ал. 2, т. 2, б. „а“ и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ.
Р-24. ОТНОСНО: Предложение от административен ръководител -председател на Административен съд - Пазарджик за освобождаване на Васко Димитров Нанев от заеманата длъжност „съдия в Административен съд - Пазарджик, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-25. ОТНОСНО: Жалба от Пламен Борисов Евгениев – съдия в Специализирания наказателен съд  против решения на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 11.1 и т.11.2 от пр. № 18/09.06.2020 г.
Р-26. ОТНОСНО: Проект на решение за отмяна на решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 19/16.06.2020 г., по                              т. 27.2.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-1. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Любка Емилова Голакова - съдия в Софийския градски съд. 
С-2. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Христинка Данчева Димитрова - съдия в Административен съд - Шумен. 
С-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Елица Мичева Райковска - съдия в Административен съд - София-град. 
С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Нели Генчева Иванова - съдия в Районен съд - Разград.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бяла за повишаване на Ъшъл Лютфи Ириева - съдия в Районен съд - Бяла, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 
С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Стою Христов Згуров - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за повишаване на Невена Иванова Ковачева - съдия в Районен съд - Бургас, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 
С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за повишаване на Асен Тотев Радев - съдия в Районен съд - Бургас, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 
С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за повишаване на Дарина Кирчева Йорданова - съдия в Районен съд - Бургас, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 
С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за повишаване на Радостина Петкова Иванова - съдия в Районен съд - Бургас, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за повишаване на Георги Христов Иванов - съдия в Районен съд - Бургас, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ
С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за придобиване статут на несменяемост на Кирил Стайков Петров - съдия в Софийския районен съд. 
С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за придобиване статут на несменяемост на Валерия Родопова Диева - съдия в Софийския районен съд. 
С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за придобиване статут на несменяемост на Николай Николов Чакъров - съдия в Софийския районен съд. 
С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за придобиване статут на несменяемост на Мария Тодорова Долапчиева - съдия в Софийския районен съд. 
С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за придобиване статут на несменяемост на Станислав Бориславов Седефчев - съдия в Софийския районен съд. 
С-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за придобиване статут на несменяемост на Десислава Георгиева Иванова Тошева - съдия в Софийския районен съд. 
С-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за придобиване статут на несменяемост на Константин Александров Кунчев - съдия в Софийския районен съд. 
С-19. ОТНОСНО: Предложение от Марина Юлиянова Георгиева - съдия в Районен съд - Варна за придобиване статут на несменяемост. 

С-20. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Пирдоп за придобиване статут на несменяемост на Донка Иванова Паралеева - съдия в Районен съд - Пирдоп. 
С-21. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Враца за придобиване статут на несменяемост на Калина Христова Христова - съдия Районен съд - Враца. 
С-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Благоевград за придобиване статут на несменяемост на Гергана Мирчова Симеонова - съдия Районен съд - Благоевград. 
С-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Перник за придобиване статут на несменяемост на Адриан Динков Янев - съдия Районен съд - Перник. 
С-24. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Перник за придобиване статут на несменяемост на Яна Марио Филипова - съдия Районен съд - Перник. 
С-25. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Сливен за придобиване статут на несменяемост на Нина Методиева Коритарова - съдия Районен съд - Сливен. 
ПРОМЯНА НА АТЕСТАЦИОНЕН СЪСТАВ

С-26. ОТНОСНО: Промяна на атестационния състав по откритата процедура за атестиране за придобиване статут на несменяемост на Росица Веселинова Чиркалева - Иванова - съдия в Административен съд - Хасково. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 

ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 

ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            
ВЕСЕЛА ПАВЛОВА
