ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 25.06.2020 г. (четвъртък) от 13:00 часа 
чрез видеоконферентна връзка

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Асен Найденов Шопов - и.ф. административен ръководител - председател на Военен съд - Пловдив, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Военен съд - Пловдив, който ще се проведе на 07.07.2020 г. 
Р-2. ОТНОСНО: Проект на решение за преназначаване, на основание              чл. 169, ал. 5 от ЗСВ, на Георги Стоянов Милушев - и.ф. административен ръководител - председател на Окръжен съд – Кърджали, на длъжност „съдия“ в Окръжен съд - Кърджали.

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Добрич, за поощряване на Милена Стоянова Маркова - Георгиева - съдия в Административен съд - Добрич, с отличие „личен почетен знак втора степен - сребърен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303,  ал. 2, т. 2, буква „б“ и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 
Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Добрич, за освобождаване на Милена Стоянова Маркова - Георгиева от заеманата длъжност „съдия“ в Административен съд - Добрич, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-5. ОТНОСНО: Предложение от Боряна Димитрова - член на Висшия съдебен съвет, за изменение и допълнение на решения на Съдийската колегия на ВСС по протокол № 19/16.06.2020 г., т. 8.17 и т. 8.18 в частта относно датата на назначаване на младши съдиите Марина Мавродиева и Ваня Ванева като съдии в Районен съд - Бургас.
Р-6. ОТНОСНО: Заявление от Васка Георгиева Наскова - прокурор в Районна прокуратура - Пазарджик за отказ от участие в обявения, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 40/03.12.2019 г, конкурс за преместване в районните съдилища и проект за преразглеждане решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 21/23.06.2020 г. , т.14.13.

Р-7. ОТНОСНО: Молба от Кристиан Бориславов Гюрчев - младши съдия в Окръжен съд - Ловеч, за назначаване на длъжност „съдия“ в Районен съд - Русе.
Р-8. ОТНОСНО: Становища от административните ръководители на Районен съд - Варна и Районен съд - Девня във връзка с молби за преместване на съдии по реда на чл. 194, ал. 2 от ЗСВ.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-1. ОТНОСНО: Предложение от  Галена Петкова Чешмеджиева - Дякова -съдия в Районен съд - Русе (към момента на предложението и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Бяла), с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-2. ОТНОСНО: Предложение от  Веселина Михайлова Узунова - Панчева административен ръководител - председател на Районен съд - Каварна с ранг „съдия в ОС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 
С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Каварна за повишаване на Живко Павлов Георгиев - съдия в Районен съд - Каварна, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. (вх.№ ВСС-5276/04.06.2020г.)
С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Бургас за повишаване на Петя Георгиева Георгиева - Стоянова - съдия в Окръжен съд - Бургас, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Добрич за периодично атестиране на Станимир Тодоров Ангелов - съдия в Районен съд - Добрич. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
С-6. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Нели Генчева Иванова - съдия в Районен съд - Разград. 
ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 

ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 

ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            ВЕСЕЛА ПАВЛОВА
