ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 27.04.2020 г. (понеделник) от 10:00 часа 
чрез видеоконферентна връзка

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Надежда Иванова Желязкова - Каличкова - съдия в Окръжен съд - Пловдив - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Апелативен съд - Пловдив. 

Р-2. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Михаела Христова Буюклиева - съдия в Окръжен съд - Пловдив - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Апелативен съд - Пловдив. 

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Пловдив за назначаване на Надежда Иванова Желязкова-Каличкова - съдия в Окръжен съд - Пловдив, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Апелативен съд - Пловдив. 
Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Пловдив за назначаване на Михаела Христова Буюклиева - съдия в Окръжен съд - Пловдив, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Апелативен съд - Пловдив. 
Р-5. ОТНОСНО:  Предложение от административния ръководител-председател на Окръжен съд - Кюстендил за поощряване на Мирослав Милчев Начев - съдия в Окръжен съд - Кюстендил. 
Р-6. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.

Р-7. ОТНОСНО: Определяне  на изпълняващ функциите административен ръководител - председател на Районен съд – Панагюрище, поради изтичащ на 07.05.2020 г. мандат.

Р-8. ОТНОСНО: Проект на решение за преназначаване, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ, на Снежана Василева Стоянова - административен ръководител - председател на Районен съд – Панагюрище, на длъжност „съдия“ в Районен съд – Пазарджик.

Р-9. ОТНОСНО: Определяне  на изпълняващ функциите административен ръководител - председател на Районен съд – Харманли, поради изтичащ на 11.05.2020 г. мандат.

Р-10. ОТНОСНО: Определяне  на изпълняващ функциите административен ръководител - председател на Районен съд –Никопол, поради изтичащ на 12.05.2020 г. мандат.

Р-11. ОТНОСНО: Определяне  на изпълняващ функциите административен ръководител - председател на Районен съд – Чепеларе, поради изтичащ на 12.05.2020 г. мандат.

Р-12. ОТНОСНО: Заявления за отвод от членове на изпитните комисии за младши съдии в края на обучението им в Националния институт на правосъдието.

Р-13. ОТНОСНО: Заявление от Милен Георгиев Василев - съдия в Апелативен съд - София, относно висяща процедура по периодично атестиране. 
Р-14. ОТНОСНО: Заявление от Евгения Димитрова Мечева - съдия в Районен съд – Варна относно повишаване на място в по-горен ранг „съдия в ОС“.
Р-15. ОТНОСНО: Молба от Иван Иванов Иванов - адвокат при АК - Пловдив, във връзка с негова жалба-сигнал срещу Людмила Людмилова Митрева - съдия в Районен съд - Пловдив. 
Р-16. ОТНОСНО: Определение №3125/27.02.2020 г. на Върховния административен съд, Шесто отделение, по адм. дело №13690/2019 г., образувано по жалба на Красимир Викторов Сотиров - съдия в Районен съд - Карнобат, срещу решения на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 7 от протокол №34/22.10.2019 г. 
Р-17. ОТНОСНО: Проект на решение за приемане на Отчет за дейността на Националната съдебна мрежа за международно сътрудничество по наказателни дела в Република България (НСММСНД) през 2019 г., представен на Годишната среща на НСММСНД на 28.02.2020 г. 

Р-18. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедура за избор на административен ръководител-председател на Окръжен съд - Пловдив, открита с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 31/01.10.2019 г.

ЕДИНЕН ФОРМУЛЯР

С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Анелия Стефанова Янева - съдия в Софийския районен съд. 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-2. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Окръжен съд - Видин за повишаване на Росенка Кирилова Денова - съдия в Окръжен съд - Видин, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
С-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Петя Георгиева Георгиева - Стоянова - съдия в Окръжен съд - Бургас. 

С-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Маргарита Йорданова Стергиовска - съдия в Административен съд - Шумен. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 

ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 

ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            КРАСИМИР ШЕКЕРДЖИЕВ

