
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 05.10.2020 г. (понеделник) от 10:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3

РАЗНИ
Р-1 ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с             чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Динко Карамфилов Хаджиев- административен ръководител - председател на Районен съд - Златоград, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Окръжен съд - Смолян, който ще се проведе на 13.10.2020 г. 
Р-2 ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с              чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Лилия Георгиева Терзиева - Владимирова - съдия в Районен съд - Пещера, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Велинград, който ще се проведе на 13.10.2020 г. 
Р-3. ОТНОСНО: Обсъждане на открита процедура по придобиване статут на несменяемост на съдия във Върховния административен съд.

Р-4. ОТНОСНО: Оптимизиране щатната численост на Районен съд - Стара Загора във връзка с преназначаване, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ, на административния ръководител на Районен съд - Гълъбово с изтекъл мандат на 30.09.2020 г.

Р-5. ОТНОСНО: Становище от административния ръководител – председател на Окръжен съд – Видин във връзка с открита съгласувателна процедура.

Р-6. ОТНОСНО: Становище от административния ръководител – председател на Окръжен съд -Търговище във връзка с открита съгласувателна процедура.




Р-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Благоевград, за поощряване на Емилия Георгиева Топалова – съдия в Окръжен съд – Благоевград, с отличия „служебна благодарност и грамота“, „личен почетен знак втора степен – сребърен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева на основание чл. 303,  ал. 2, т. 1 и т. 2, буква „б“ от ЗСВ  и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ.

Р-8. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Окръжен съд – Благоевград съд за освобождаване на Емилия Георгиева Топалова  от заеманата длъжност „съдия“ в Окръжен съд- Благоевград, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-9. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите административен ръководител - председател на Районен съд – Свищов, поради изтичащ на 20.10.2020 г. мандат.

Р-10. ОТНОСНО: Отчет за дейността на Комисията по атестирането и конкурсите към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет за периода 08.10.2019 г.- 05.10.2020 г.

Р-11. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд – Варна, открита с решение на Съдийската колегия на ВСС по протокол №31/01.10.2019 г., (обн, ДВ, бр. 80/11.10.2019 г.), както и предложение за определяне на дата за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати

Р-12. ОТНОСНО:  Заявление за отвод от член на конкурсната комисия по конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ в окръжните съдилища – наказателна колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №21/02.07.2019 г. (обн. в ДВ бр. 53/05.07.2019 г.).

Р-13. ОТНОСНО:  Предложение от председателя на Върховния касационен съд за обявяване на конкурс в гражданска колегия и наказателна колегия на съда. 

Р-14. ОТНОСНО:  Становище от Мария Кръстева Яначкова - съдия в Апелативен съд  - София относно участието на Женя Димитрова – член на КАК в атестационния състав, провеждащ атестирането на магистрата. 

ВЪЗРАЖЕНИЯ 

В-1. ОТНОСНО: Становище по възражение на Любка Емилова Голакова - съдия в Софийския градски съд срещу изготвена комплексна оценка за периодично атестиране. 

В-2. ОТНОСНО: Възражение на Татяна Димитрова Даскалова - съдия в Окръжен съд - Търговище срещу изготвена комплексна оценка за извънредно атестиране.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Даниела Георгиева Талева - съдия в Софийски градски съд. 

С-2. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Здравка Георгиева Диева - съдия в Административен съд - Пловдив. 

С-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Никола Петров Чомпалов - съдия в Софийския градски съд. 

С-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Стою Христов Згуров - съдия в Софийския районен съд. 

С-5. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Камелия Славчева Серафимова - съдия в Административен съд - София-град. 

С-6. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Стефан Диев Станчев - съдия в Административен съд - София-град. 

С-7. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Диана Кирилова Хаджиева - съдия в Софийския районен съд. 

С-8. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Станимир Николов Йорданов - Кюлеров - съдия в  Софийски районен съд. 

С-9. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Калина Кръстева Анастасова - съдия в Софийски градски съд. 

С-10. ОТНОСНО: Решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 19/18.06.2019 г., с което на основание чл. 205, ал.4 от ЗСВ преписката по периодично атестиране на Милен Георгиев Василев  - съдия в Апелативен съд - София е върната на Комисията по атестирането и конкурсите към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет за изготвяне на нова атестация по критерия „Спазване на правилата за етично поведение“, съответно за нова комплексна оценка от атестиране.

С-11. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Татяна Станчева Станчева - Иванова - и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Карнобат. 

С-12. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Илияна Тодорова Балтова - съдия в Апелативен съд - Бургас.

С-13. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Жанет Иванова Борова - съдия в Районен съд - Силистра.
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С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Силвия Петкова Георгиева - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Неда Неделчева Табанджова - Заркова - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-16. ОТНОСНО: Предложение от Евгения Димитрова Мечева - съдия в Районен съд - Варна, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

ПРЕДЛОЖЕНИE ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ

С-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Дупница за придобиване статут на несменяемост на Светослав Атанасов Пиронев - съдия в Районен съд - Дупница. 

ПРЕДЛОЖЕНИE ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за периодично атестиране на Ваня Борисова Иванова - Згурова - съдия в Софийския районен съд. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-19. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Татяна Иванова Петрова - съдия в Административен съд - Пловдив. 

С-20. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Анна Владимирова Ненова - Вълканова - съдия в Софийския градски съд. 

С-21. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Анна Великова Александрова - административен ръководител - председател на Районен съд - Добрич.

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            КРАСИМИР ШЕКЕРДЖИЕВ


