ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 13.07.2020 г. (понеделник) от 09:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ
Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Мартин Данчев Данчев - и.ф. административен ръководител - председател на Окръжен съд - Сливен, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Окръжен съд - Сливен, който ще се проведе на 23.07.2020 г. 
Р-2. ОТНОСНО: Проекти  на становища по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Районен съд - Разград, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 23.07.2020 г. 
1. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Нели Генчева Иванова - съдия в Районен съд - Разград; 
2. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Николай Борисов Борисов - съдия в Районен съд - Разград. 

Р-3. ОТНОСНО: Молба от Николай Борисов Борисов - съдия в Районен съд - Разград за определяне на нова дата за провеждане на събеседване в процедурата за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Разград, насрочен за 23.07.2020 г. 

Р-4. ОТНОСНО: Заявление от Иван Георгиев Шейтанов за освобождаване от заеманата длъжност „административен ръководител - председател“ на Районен съд – Асеновград. 

Р-5. ОТНОСНО:  Предложение от председателя на Върховния касационен съд за поощряване на Елена Николова Авдева - съдия във Върховния касационен съд, с отличия „служебна благодарност и грамота“, „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303,  ал. 2, т. 1 и т. 2, буква „а“ от ЗСВ  и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 
Р-6. ОТНОСНО:  Предложение от председателя на Върховния касационен съд за освобождаване на Елена Николова Авдева от заеманата длъжност „съдия“ във Върховния касационен съд, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-7. ОТНОСНО:  Предложение от председателя на Върховния касационен съд за поощряване на Николай Иванов Дърмонски - съдия във Върховния касационен съд, с отличия „служебна благодарност и грамота“, „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303,  ал. 2, т. 1 и т. 2, буква „а“ от ЗСВ  и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ 
Р-8. ОТНОСНО:  Предложение от председателя на Върховния касационен съд за освобождаване на Николай Иванов Дърмонски от заеманата длъжност „съдия“ във Върховния касационен съд, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-9. ОТНОСНО:  Предложение от председателя на Върховния касационен съд за поощряване на Радостина Цонева Караколева - съдия във Върховния касационен съд, с отличия „служебна благодарност и грамота“, „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303,  ал. 2, т. 1 и т. 2, буква „а“ от ЗСВ  и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 
Р-10. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния касационен съд  за освобождаване на Радостина Цонева Караколева от заеманата длъжност „съдия“ във Върховния касационен съд, на основание  чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ. 
Р-11. ОТНОСНО: Определяне  на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Русе поради изтичащ на 30.07.2020 г. мандат.

Р-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Тутракан  за увеличаване щатната численост на съда. 
Р-13. ОТНОСНО: Искане от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Разград за обявяване на конкурс за първоначално назначаване за заемане на 1 (една) длъжност „съдия“ в органа.

Р-14. ОТНОСНО: Доклад от Комисията за провеждане на изпита по Гражданско право и процес на кандидатите за младши съдии 01-05.06.2020г. 
Р-15. ОТНОСНО: Становище от административния ръководител - председател на Софийския районен съд относно тълкуването на чл. 234 от ЗСВ по отношение на изискуемите предпоставки за повишаване на място в по-горен ранг. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-1. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Любка Емилова Голакова - съдия в Софийския градски съд.
С-2. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Пенка Иванова Велинова - съдия в Софийски районен съд. 

С-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Марин Димитров Маринов - съдия в Административен съд - Разград. 
С-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Елица Мичева Райковска - съдия в Административен съд - София-град. 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ
С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Габрово за придобиване статут на несменяемост на Боян Христов Косев - съдия в Районен съд - Габрово. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 

ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 

ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            КРАСИМИР ШЕКЕРДЖИЕВ

