ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 06.07.2020 г. (понеделник) от 10:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Анета Милчева Петкова – заместник на административния ръководител – заместник – председател на ОС - Видин, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Окръжен съд - Видин, който ще се проведе на 14.07.2020 г.
Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Даниел Нинов Димитров – заместник на административния ръководител – заместник – председател на РС - Видин, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Окръжен съд - Видин, който ще се проведе на 14.07.2020 г.
Р-3. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Маринела Георгиева Стефанова – и. ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Попово, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Попово, който ще се проведе на 14.07.2020 г.
Р-4. ОТНОСНО: Искане от и. ф. административен ръководител - председател на Районен съд – Бяла за допълване на решение на Съдийската колегия на Висш съдебен съвет по пр. №21/23.06.2020 г., в частта по т. 5.2 (вх. №ВСС-5435/26.06.2020).
Р-5. ОТНОСНО: Проект на решение за преназначаване, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ, на Христина Вълчанова Димитрова - и. ф. административен ръководител - председател на Районен  съд – Раднево на длъжност „съдия“ в Районен съд - Раднево.

Р-6. ОТНОСНО: Предложение от и. ф. административен ръководител - председател на Окръжен съд – Ловеч за поощряване на Севда Христова Дойнова – съдия в Окръжен съд – Ловеч, с отличие „личен почетен знак - първа степен - златен“, както и парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева на основание чл. 303,  ал. 2, т. 2, б. „а“  и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. (вх.№ ВСС2674/01.06.2020 г.). 

Р-7. ОТНОСНО: Предложение от и. ф. административен ръководител - председател на Окръжен съд – Ловеч за освобождаване на Севда Христова Дойнова (родена на 24.07.1955 г.) от заеманата длъжност „съдия“ в Окръжен съд – Ловеч, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. (вх.№ ВСС-4820/21.05.2020 г.). 

Р-8. ОТНОСНО: Предложение от и. ф. административен ръководител - председател на Окръжен съд – Видин за поощряване на Диана Борисова Маринова – съдия в Окръжен съд – Видин, с отличие „личен почетен знак  първа степен - златен“, както и парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева на основание чл. 303,  ал. 2, т. 2, б. „а“  и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. (вх.№ ВСС-5326/05.06.2020 г.). 

Р-9. ОТНОСНО: Предложение от и. ф. административен ръководител - председател на Окръжен съд – Видин за освобождаване на Диана Борисова Маринова (родена на 26.07.1955 г.) от заеманата длъжност „съдия“ в Окръжен съд – Видин, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. (вх.№ ВСС-5326/05.06.2020 г.). 

Р-10. ОТНОСНО: Предложение от и. ф. административен ръководител - председател на Окръжен съд – Силистра за поощряване на Виолета Александрова Русанова – съдия в Окръжен съд – Силистра, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева на основание чл. 303,  ал. 2, т. 2, б. „а“  и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. (вх.№ ВСС-5326/05.06.2020 г.). 

Р-11. ОТНОСНО: Предложение от и. ф. административен ръководител - председател на Окръжен съд – Силистра за освобождаване на Виолета Александрова Русанова (родена на 26.07.1955 г.) от заеманата длъжност „съдия“ в Окръжен съд – Силистра, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. (вх.№ВСС-5883/18.06.2020 г.). 

Р-12. ОТНОСНО: Заявление от Лилия Георгиева Терзиева - Владимирова – съдия в Районен съд - Пещера за отказ от участие в обявения, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по пр. №40/03.12.2019 г., конкурс за преместване на длъжност „съдия“ в районните съдилища. (вх.№ВСС-6237/26.06.2020 г.)
Р-13. ОТНОСНО: Заявление от Георги Николов Грънчев – съдия в Апелативен съд - Варна за отказ от участие в обявения, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по пр. №21/02.07.2019 г., конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ в окръжните съдилища - наказателна колегия. (вх.№ ВСС-1284/25.06.2020 г.)
Р-14. ОТНОСНО: Заявления за отвод от членове на конкурсната комисия по обявения, с решения на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по пр. №7/25.02.2020 г. и пр. №8/10.03.2020 г., конкурс за първоначално назначаване на длъжност „съдия“ в районните съдилища.
Р-15. ОТНОСНО:
 Обсъждане на формуляри за атестиране, изготвени от помощни атестационни комисии в органите на съдебната власт.
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-1. Периодично атестиране на Радостина Петкова Иванова - съдия в Районен съд - Бургас. (вх.№ВСС-582/17.01.2019 г.) 
Приложение: Единен формуляр за атестиране
С-2. Извънредно атестиране на Анета Иванова Петрова – съдия в Районен съд – Омуртаг.
Приложение: Единен формуляр за атестиране
С-3. Предварително атестиране на Христина Бориславова Николова - съдия в Софийски районен съд. /към момента на предложението – младши съдия в Софийски градски съд/ (вх.№ ВСС-3806/22.03.2019 г.) 
Приложение: Единен формуляр за атестиране
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-4. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Сливен за повишаване на Наталия Петкова Петкова - съдия в Районен съд - Сливен, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. (вх.№ ВСС-5139/24.06.2020г.)
С-5. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Сливен за повишаване на Красимира Делчева Кондова - съдия в Районен съд - Сливен, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. (вх.№ ВСС-6081/23.06.2020г.)
С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Гергана Богомилова Цонева - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. (вх.№ ВСС-4201/28.04.2020г.)
С-7. ОТНОСНО: Предложение от Цвета Стоянова Желязкова - съдия в Софийския градски съд, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. (вх.№ ВСС-6116/24.06.2020г.)
С-8. ОТНОСНО: Предложение от Тони Петков Гетов - съдия в Софийския градски съд, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. (вх.№ ВСС-6114/24.06.2020 г.)
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ
С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - София за придобиване статут на несменяемост на Александър Цоков Желязков - съдия в Апелативен съд – София. (вх.№ ВСС-5587/11.06.2020 г.)
С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския градски съд за придобиване статут на несменяемост на Милен Стефков Михайлов - съдия в Софийския градски съд. (вх.№ ВСС-4791/20.05.2020 г.)
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Ямбол за периодично атестиране на Димчо Генев Димов - съдия в Районен съд - Ямбол. (вх.№ ВСС-6193/25.06.2020 г.)
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 

ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 

ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ:

            КРАСИМИР ШЕКЕРДЖИЕВ (п)
