ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 20.07.2020 г. (понеделник) от 10:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Предложение от и. ф. административен ръководител -  председател на Окръжен съд – Добрич, за поощряване на Адриана Панайотова Панайотова – „заместник на административния ръководител – заместник-председател“ на Окръжен съд - Добрич, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303,  ал. 2, т. 2, буква „а“ от ЗСВ  и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 
Р-2. ОТНОСНО: Предложение от и. ф. административен ръководител -  председател на Окръжен съд - Добрич, за освобождаване на Адриана Панайотова Панайотова от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-председател“ на Окръжен съд - Добрич, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител -  председател на Административен съд – Русе, за поощряване на Ина Георгиева Райчева – Цонева – съдия в Административен съд - Русе, с отличие „личен почетен знак втора степен - сребърен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303,  ал. 2, т. 2, буква „б“ от ЗСВ  и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 
Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител -  председател на Административен съд - Русе, за освобождаване на Ина Георгиева Райчева – Цонева от заеманата длъжност „съдия“ в Административен съд - Русе, на основание чл. 165,  ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-5. ОТНОСНО:  Предложение от и. ф. административен ръководител -  председател на Военно-апелативен съд, за освобождаване на Цаньо Георгиев Ангелов от заеманата длъжност „съдия“ във Военно-апелативния съд, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-6. ОТНОСНО: Проект на решение за преназначаване, на основание                 чл. 169, ал. 5 от ЗСВ, на Васил Александров Василев -  и. ф. административен ръководител - председател на Окръжен съд - Видин, на длъжност „съдия“ в Окръжен съд - Видин.
Р-7. ОТНОСНО: Определяне  на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Апелативен съд – Бургас, поради изтичащ на 10.08.2020 г. мандат. 

Р-8. ОТНОСНО: Заявление от Евгени Мирославов Узунов за оттегляне на даденото съгласие за изпълняване функциите на административен ръководител - председател на Районен съд - Несебър и възстановяване на длъжност „съдия“, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ. 
Р-9. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.
Р-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител -председател на Окръжен съд - Варна за оптимизиране на щатната численост на Районен съд - Варна. 

Р-11. ОТНОСНО: Оптимизиране щатната численост на органите на съдебната власт.
Р-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Тутракан  за увеличаване щатната численост на съда. 
Р-13. ОТНОСНО: Молба от Аспарух Емилов Христов - съдия в Софийския районен съд, за преместване в Районен съд - Благоевград. 
Р-14. ОТНОСНО: Извлечение от решение на Комисията по правни въпроси към Пленума на Висшия съдебен съвет по протокол № 16/06.07.2020 г.,              т. 7, относно определяне на представители за участие в работна група за съставяне на конспекти за провеждане на изпитите по предстоящите за обявяване конкурси в органите на съдебната власт. 
Р-15 ОТНОСНО:  Предложение от директора на Националния институт на правосъдието (НИП) за командироване на постоянен преподавател на кандидатите за младши съдии за учебната 2020-2021, г, както и информация относно приети с решение на Управителния съвет на НИП оценки за работата на постоянните преподаватели за учебната 2019-2020 г.
Р-16. ОТНОСНО: Заявление от Николай Борисов Борисов - съдия в Районен съд – Разград, за отказ от участие в процедура за избор на административен ръководител – председател на Районен съд – Разград. 
Р-17. ОТНОСНО: Запитване от и.ф. административен ръководител - председател на Апелативен съд - Велико Търново  с принципни въпроси относно избора на Помощна атестационна комисия. 
Р-18. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Гълъбово, поради изтичащ на 30.09.2020 г. мандат. 

Р-19. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Административен съд - Смолян, поради изтичащ на 28.09.2020 г. мандат. 

Р-20. ОТНОСНО: Предложение от членове на Висшия съдебен съвет за поощряване на съдии - членове на работни групи, сформиране с решение по протокол № 7/27.05.2020 г., т. 7.2, т. 7.3 и т. 7.4 на Комисия „Съдебна карта, натовареност и съдебна статистика“ към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет.

Р-21. ОТНОСНО: Проект за изменение на Наредба №2/23.02.2017 г. за показателите, методиката и реда за атестиране на съдия, председател и заместник-председател на съд.
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-1. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мая Павлова Кончарска - съдия в  Районен съд - Кнежа. 
С-2. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Татяна Димитрова Богоева - Маркова - съдия в Районен съд - Благоевград. 
С-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мариана Василева Георгиева - съдия в Софийския градски съд. 
С-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Христинка Данчева Димитрова - съдия в Административен съд - Шумен. 
С-5. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Стилиян Кирилов Манолов - съдия в Административен съд - Стара Загора. 
С-6. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Янко Венциславов Чавеев -                  и. ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Самоков.

С-7. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Спасимир Спасов Здравчев - съдия в Районен съд - Пловдив.
С-8. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Елена Стойнова Чернева – съдия в Районен съд – Силистра.

С-9. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Жанет Иванова Борова – съдия в Районен съд – Силистра.

С-10. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Светлана Кънчева Чолакова - съдия в Районен съд – Разград.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - София-град за повишаване на Анета Христова Юргакиева - Георгиева - съдия в Административен съд - София-град, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бяла за повишаване на Ивелина Илиева Келлева - Бонева - съдия в Районен съд - Бяла, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд  за повишаване на Илиана Валентинова Станкова - съдия в Софийския районен съд  , с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ
С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за придобиване статут на несменяемост на Велина Брайкова Дублекова - съдия в Окръжен съд - Пловдив. 
С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Габрово за придобиване статут на несменяемост на Симона Димитрова Миланези - Пенчева - съдия в Окръжен съд - Габрово. 
ПРЕКРАТЯВАНЕ НА ПРОЦЕДУРА ПО АТЕСТИРАНЕ

С-16. ОТНОСНО: Прекратяване на процедура по извънредно атестиране на Георги Николов Грънчев - съдия в Апелативен съд - Варна. 
ПРЕРАЗПРЕДЕЛЯНЕ НА ПРЕПИСКИ

С-17. ОТНОСНО: Преразпределяне на преписки по открити процедури за атестиране по атестационни състави.

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 

ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 

ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            КРАСИМИР ШЕКЕРДЖИЕВ
