
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 23.09.2020 г. (сряда) от 10:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Красимир Йорданов Георгиев - и.ф. административен ръководител - председател на Окръжен съд - Стара Загора, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Окръжен съд - Стара Загора, който ще се проведе на 29.09.2020 г. 

Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Цветомир Цаков Цветанов - и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Етрополе, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Етрополе, който ще се проведе на 29.09.2020 г. 

Р-3. ОТНОСНО: Оптимизиране щатната численост на Районен съд - Стара Загора във връзка с преназначаване, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ, на административния ръководител на Районен съд - Гълъбово с изтичащ мандат на 30.09.2020 г.

Р-4. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Гълъбово във връзка с изтичащ мандат на 30.09.2020 г.

Р-5. ОТНОСНО: Оптимизиране щатната численост на Районен съд - Плевен във връзка с преназначаване, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ, на административния ръководител на Районен съд - Червен бряг, с изтичащ мандат на 06.10.2020 г.




Р-6. ОТНОСНО: Оптимизиране щатната численост на Районен съд - Русе.

Р-7. ОТНОСНО: Заявление за отвод от член на конкурсната комисия по конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ в окръжните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по протокол № 21/02.07.2019 г. (обн. в ДВ, бр. 53/05.07.2019 г.).

Р-8. ОТНОСНО: Молба от Женя Радкова Димитрова - член на Комисията по атестирането и конкурсите към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет,  във връзка с командироване на длъжност „съдия“ в Апелативен съд - София. 

Р-9. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.


ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Ина Милчева Генжова - съдия в Районен съд - Враца. 

С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Димитър Илиев Димитров – съдия в Районен съд – Варна.

С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Илияна Тодорова Балтова – съдия в Апелативен съд – Бургас.

С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Татяна Димитрова Даскалова - съдия в Окръжен съд – Търговище.

С-5. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Евгения Димитрова Мечева - съдия в Районен съд - Варна. 


ПРЕДЛОЖЕНИE ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за периодично атестиране на Деница Николаева Урумова - съдия в Софийския районен съд. 

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пазарджик за периодично атестиране на Димитър Петков Чардаков - съдия в Районен съд - Пазарджик. 






ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-8. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Христинка Данчева Димитрова - съдия в Административен съд - Шумен. 

С-9. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мая Павлова Кончарска - съдия в  Районен съд - Кнежа. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            КРАСИМИР ШЕКЕРДЖИЕВ
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