
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 28.09.2020 г. (понеделник) от 10:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3


РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проекти  на становища по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Районен съд - Търговище, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 07.10.2020 г. 

1. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Анета Иванова Петрова - съдия в Районен съд - Омуртаг; 

2. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Боряна Стойчева Петрова - съдия в Районен съд - Търговище;

3. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Христина Иванова Сярова - съдия в Районен съд - Търговище.

Р-2. ОТНОСНО: Предварително проучване на необходимостта за провеждане на процедура по реда на чл. 194 от ЗСВ в районните съдилища.

Р-3. ОТНОСНО:  Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Перник за промяна на правилата за командироване, приети с решение на Висшия съдебен съвет по протокол № 25/27.06.2013 г.  

Р-4. ОТНОСНО: Оптимизиране щатната численост на Районен съд - Стара Загора във връзка с преназначаване, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ, на административния ръководител на Районен съд - Гълъбово с изтичащ мандат на 30.09.2020 г.





Р-5. ОТНОСНО: Оптимизиране щатната численост на Районен съд - Плевен във връзка с преназначаване, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ, на административния ръководител на Районен съд - Червен бряг, с изтичащ мандат на 06.10.2020 г.

Р-6. ОТНОСНО: Оптимизиране щатната численост на Районен съд - Русе.

Р-7. ОТНОСНО: Одобряване на кандидатите за младши съдии-участници в конкурс, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 1/21.01.2020 г. (обн. ДВ, бр. 10/04.02.2020 г.)

Р-8. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за поощряване на Наталия Банова Марчева - Кътова – съдия във Върховния административен съд с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“ и парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б. „а“ и чл. 303, ал. 3, т. 1от ЗСВ. 

Р-9. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за освобождаване на Наталия Банова Марчева - Кътова от заеманата длъжност „съдия“ във Върховния административен съд, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Ямбол за поощряване на Иван Димитров Иванов – съдия в Окръжен съд - Ямбол с отличие „служебна благодарност и грамота“ и парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева на основание чл. 303, ал. 2, т. 1 и чл.303, ал. 3, т. 1от ЗСВ. 

Р-11. ОТНОСНО: Предизвестие от Иван Димитров Иванов за освобождаване от заеманата длъжност „съдия“ в Окръжен съд – Ямбол, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-12. ОТНОСНО: Заявление от Евгени Мирославов Узунов за преназначаване на длъжност „съдия“, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ.

Р-13. ОТНОСНО: Определяне на и.ф. административен ръководител – председател на Районен съд - Несебър.

Р-14. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите административен ръководител - председател на Районен съд – Костинброд, поради изтичащ на 07.10.2020 г. мандат.




Р-15. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедура за избор на административен ръководител на Районен съд – Харманли, открита с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №14/28.04.2020 г. (обн, ДВ, бр. 47/22.05.2020 г.), както и предложение за определяне на дата за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати.

Р-16. ОТНОСНО: Назначаване на Иван Валериев Никифорски - младши съдия в Окръжен съд-Враца,  на длъжност „съдия“  в Районен съд - Враца, с продължен срок по чл. 240 от ЗСВ.

Р-17. ОТНОСНО: Мотивирано предложение, на основание чл. 193, ал. 2 от ЗСВ, за повишаване в длъжност на класираните кандидати за заемане на 9 (девет) длъжности „съдия” във Върховния административен съд, съгласно обявения конкурс с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 34/06.11.2018 г. (обн. ДВ, бр. 95/16.11.2018 г.)

Р-18. ОТНОСНО: Жалба от Лиляна Георгиева – участник в конкурса за първоначално назначаване на длъжност „съдия“ в Софийския градски съд -гражданска колегия срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 31/17.09.2020 г., т. 13.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Даниела Георгиева Талева - съдия в Софийски градски съд. 

С-2. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Росица Веселинова Чиркалева - Иванова - съдия в Административен съд - Хасково. 

С-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Здравка Георгиева Диева - съдия в Административен съд - Пловдив. 

С-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Стоянка Иванова Пишиева - Сахатчиева - съдия Административен съд - Благоевград. 

С-5. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мария Добрева Василева - Данаилова - съдия в  Административен съд - Велико Търново. 
 
С-6. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Евтим Станчев Банев - съдия в  Административен съд - Велико Търново. 

С-7. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Ивелина Карчева Янева - съдия в Административен съд - Велико Търново. 



С-8. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Георги Колев Чемширов - административен ръководител - председател на Административен съд - Велико Търново. 
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С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - София-град за повишаване на Калинка Иванова Илиева - Пандохова - съдия в Административен съд - София-град, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-10. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Калинка Костадинова Иванова - съдия в Районен съд - Благоевград.

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            КРАСИМИР ШЕКЕРДЖИЕВ

