
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 31.08.2020 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Заявление от Евгени Мирославов Узунов за оттегляне на даденото съгласие за изпълняване функциите на административен ръководител - председател на Районен съд - Несебър и възстановяване на длъжност „съдия“, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ. 

Р-2. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.

Р-3. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, както и предложение за определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати. 

Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна за оптимизиране на щатната численост на Районен съд – Варна, с оглед устройване на младшия съдия от Окръжен съд - Варна с удължен срок по чл. 240 от ЗСВ. 

Р-5. ОТНОСНО: Оптимизиране щатната численост на Районен съд – Враца. 

Р-6. ОТНОСНО: Оптимизиране щатната численост на Районен съд – Русе. 

Р-7. ОТНОСНО: Предложение от и. ф. административен ръководител – председател на Окръжен съд – Силистра, за освобождаване на съдия Анелия Димитрова Великова от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител -  заместник-председател“ на Окръжен съд – Силистра, на основание чл. 175, ал. 7 от ЗСВ. 





Р-8. ОТНОСНО: Молба от Румяна Иванова Андреева – Атанасова за освобождаване от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-председател“ на Окръжен съд - Пловдив и преназначаване на длъжност „съдия“ в органа. 

Р-9. ОТНОСНО: Становище във връзка с възможността за обявяване на конкурс за първоначално назначаване на длъжност „съдия“ в районните съдилища, с цел оптимизиране на щатната численост.

Р-10. ОТНОСНО: Жалба от Игнат Тимофеев – участник в конкурса за младши съдии в окръжните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №1/21.01.2020 г. 

Р-11. ОТНОСНО: Оспорване от Цветелина Тодорова – участник в конкурса за младши съдии в окръжните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №1/21.01.2020 г. 

Р-12. ОТНОСНО: Проект на решение за поправка на очевидна фактическа грешка в решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №26/21.07.2020 г., т. 30.22. 

Р-13. ОТНОСНО: Искане от административните ръководители на Софийския градски съд и Софийския районен съд за оптимизиране щатната численост на двата органа и провеждане на процедура за преназначаване на 10 (десет) съдии по реда на чл. 194, ал. 1 от ЗСВ. 

Р-14. ОТНОСНО: Решение №10524/30.07.2020 г. по адм. дело №14988/2018 г. по описа на ВАС, образувано по жалба на Евгени Димитров Георгиев – съдия в Софийския градски съд, срещу решението за назначаване на административен ръководител – председател на Софийския градски съд. 

Р-15. ОТНОСНО: Решение №10660/03.08.2020 г. по адм. дело №1996/2020 г., по описа на ВАС, образувано по жалба на Стоян Германов срещу решение за неназначаване в Апелативен съд - Пловдив. 

Р-16. ОТНОСНО: Решение №10661/03.08.2020 г. по адм. дело №1997/2020 г., по описа на ВАС, образувано по жалба на Благой Потеров срещу решение за неназначаване в Апелативен съд - Бургас. 

Р-17. ОТНОСНО: Молба от Александър Людмилов Григоров за освобождаване от длъжността „административен ръководител - председател“ на Окръжен съд – Плевен,  на основание чл. 175, ал. 1 от ЗСВ във вр, с чл. 129, ал. 3, т. 2 от КРБ и преназначаване на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ.




Р-18. ОТНОСНО: Молба от Антоанета Василева Аргирова – съдия в Административен съд – София-град, участник в обявения, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол 34/06.11.2018 г., конкурс за повишаване във Върховен административен съд, за предоставяне на достъп до конкурсната преписка, в т.ч. мотивираното становище на конкурсната комисия. 

[bookmark: _GoBack]Р-19. ОТНОСНО: Определение № 9174/08.07.2020 г. по адм. дело № 6680/2020 г. по описа на ВАС, образувано по жалба на Пламен Борисов Евгениев – съдия в Специализирания наказателен съд против решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №18/09.06.2020 г., т. 11.1 и т. 11.2.

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            КРАСИМИР ШЕКЕРДЖИЕВ
