 
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ



Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 12.10.2020 г. (понеделник) от 10:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3


РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Доклад от Христина Тодорова – директор на дирекция „Международна дейност“ относно писмо от Държавна агенция „Електронно управление“ във връзка с прилагане на разпоредбите за административно сътрудничество, съдържащи се в Решение 2001/470/ЕО, посредством Информационната система за вътрешния пазар (IMI). 

Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители – заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Миглена Илиева Площакова – съдия в Окръжен съд – Пловдив – кандидат за длъжността „заместник на административния ръководител – заместник-председател“ на Окръжен съд – Пловдив. 

Р-3. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители – заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Мария Петкова Шишкова – съдия в Окръжен съд – Пловдив – кандидат за длъжността „заместник на административния ръководител – заместник-председател“ на Окръжен съд – Пловдив. 

Р-4. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители – заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Николинка Георгиева Цветкова – съдия в Окръжен съд – Пловдив – кандидат за длъжността „заместник на административния ръководител – заместник-председател“ на Окръжен съд – Пловдив. 

Р-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд – Пловдив за освобождаване на Антония Кирова Роглева от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-председател“ на Окръжен съд – Пловдив и назначаване на Миглена Илиева Площакова – съдия в Окръжен съд – Пловдив, на длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-председател“ на Окръжен съд – Пловдив. (вх. №ВСС-8869/02.09.2020 г.)

Р-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд – Пловдив за освобождаване на Славка Георгиева Димитрова – от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-председател“ на Окръжен съд – Пловдив, и назначаване на Мария Петкова Шишкова – съдия в Окръжен съд – Пловдив, на длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-председател“ на Окръжен съд – Пловдив. (вх. №ВСС-8869/02.09.2020 г.)

Р-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд – Пловдив за назначаване на Николинка Георгиева Цветкова – съдия в Окръжен съд – Пловдив на длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-председател“ на Окръжен съд – Пловдив. (вх. №ВСС-8869/02.09.2020 г.)

Р-8. ОТНОСНО: Преназначаване на Виолета Григорова Николова на длъжност „съдия“ в Районен съд - Плевен, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ. 

Р-9. ОТНОСНО: Заявление от Красимира Тончева Донева – изпълняващ функциите административен ръководител – председател на Районен съд – Средец за освобождаване от изпълнение на функциите и преназначаване на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ.

Р-10. ОТНОСНО: Молба от Николинка Крумова Бузова – административен ръководител – председател на Районен съд – Сандански за освобождаване от заеманата длъжност, на основание чл. 175, ал. 1 от ЗСВ вр. чл. 129, ал. 3, т. 2 от КРБ и преназначаване на длъжност „съдия“, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ.

Р-11. Назначаване на Кристиан Бориславов Гюрчев – „младши съдия“ в Окръжен съд – Ловеч, на длъжност „съдия“ в Районен съд – Русе, с продължен срок по чл. 240 от ЗСВ.

Р-12. ОТНОСНО: Второ класиране на кандидатите в конкурса за първоначално назначаване в районните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по пр. № 7/25.02.2020 г. изм. и доп. с решение по пр. № 8/10.03.2020 г. (обн. в ДВ, бр. 47/22.05.2020 г.).
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Р-13. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния касационен съд за обявяване на конкурс в наказателната колегия на съда.


Р-14. ОТНОСНО: Предварително проучване на необходимостта за провеждане на процедура по реда на чл. 194 от ЗСВ за всички районни съдилища. 



ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ:
            КРАСИМИР ШЕКЕРДЖИЕВ (п)








Изготвил:
И. Йосифова
Технически сътрудник

