
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 07.12.2020 г. (понеделник) от 10:00 часа 
чрез видеоконферентна връзка

РАЗНИ
[bookmark: _GoBack]Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба №1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Галатея Петрова Ханджиева -Милева - и.ф. административен ръководител - председател на Окръжен съд - Добрич, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител – председател на Окръжен съд - Добрич, който ще се проведе на 15.12.2020 г. 
Р-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Ботевград за поощряване на Цветанка Атанасова Гребенарова – съдия в Районен съд - Ботевград, с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ.

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Ботевград за освобождаване на Цветанка Атанасова Гребенарова от заеманата длъжност „съдия“ в Районен съд - Ботевград, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-4. ОТНОСНО: Оптимизиране щатната численост на Районен съд – Плевен. 

Р-5. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите – участници в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, както и предложение за определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати.

Р-6. ОТНОСНО: Заявление от Магдалена Колева Давидова – Янева – административен ръководител – председател на Районен съд – Варна за отказ от участие в обявения с решение на Съдийската колегия на ВСС по пр. 21/02.07.2019 г. конкурс за повишаване в окръжните съдилища – гражданска колегия.


Р-7. ОТНОСНО: Заявление от Магдалена Колева Давидова – Янева – административен ръководител – председател на Районен съд – Варна за отказ от участие в обявения с решение на Съдийската колегия на ВСС по пр. 21/02.07.2019 г. конкурс за повишаване в окръжните съдилища – търговска колегия.

Р-8. ОТНОСНО: Жалба от Теодора Белева – Маркова срещу решение на Съдийската колегия на ВСС по пр. №40/17.11.2020 г., в частта по т. 10.1,                      т. 10.5.4, т. 10.6.3, т. 10.7, т. 10.7.1 и т. 10.7.2 по обявения конкурс за първоначално назначаване в районните съдилища (обн., ДВ, бр. 47/22.05.2020 г.).

ЕДИНЕН ФОРМУЛЯР

С-1. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Вероника Антонова Бозова - съдия в Районен съд - Враца. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-2. ОТНОСНО: Предложение от  административния ръководител - председател на Районен съд - Луковит за повишаване на Владислава Александрова Цариградска – съдия в Районен съд - Луковит, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Враца за повишаване на Вероника Антонова Бозова – съдия в Районен съд - Враца, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 
	
ПРЕДЛОЖЕНИE ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд – София – област за атестиране за придобиване статут на несменяемост на Мария Христова  Желязкова - съдия в Административен съд – София - област. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Перник за периодично атестиране на Светослава Иванова Алексиева - съдия в Районен съд - Перник. 

С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за периодично атестиране на Веселина Иванова Няголова - съдия в Софийския районен съд. 




С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - София за периодично атестиране на Христо Лилянов Лазаров - съдия в Апелативен съд - София. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-8. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Владимир Атанасов Пензов – съдия в Районен съд – Благоевград. 

С-9. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Светлана Кънчева Чолакова - съдия в Районен съд - Разград. 

С-10. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Емил Тодоров Бобев - съдия в Районен съд - Велико Търново. 


ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ:
            КРАСИМИР ШЕКЕРДЖИЕВ (п)













