ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 09.11.2020 г. (понеделник) от 13:30 часа 
дистанционно, чрез видеоконферентна връзка

РАЗНИ

K-1. ОТНОСНО: Преназначаване на Ерна Жак Якова - Павлова - и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Варна, на основание чл. 169 , ал. 5 от ЗСВ.

K-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Стара Загора за определяне на Христо Алексиев Ангелов  за изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Гълъбово. 

K-3. ОТНОСНО: Молба от Андрей Чекунов - участник в конкурс за първоначално назначаване на длъжност „съдия“ в районните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №7/25.02.2020 г. 

K-4. ОТНОСНО: Заявление от Красимира Тончева Донева - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Средец, за преназначаване на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ в Районен съд – Бургас.

K-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Варна за поощряване на Йова Петкова Проданова -Хаджолян - съдия в Административен съд - Варна, с отличие  „личен почетен знак  първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303,  ал. 2, т. 2, буква „а“  и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 

K-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Варна за освобождаване на Йова Петкова Проданова - Хаджолян от заеманата длъжност „съдия“ в Административен  съд - Варна, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 





K-7. ОТНОСНО: Влезли в сила решения на Върховния административен съд по обявения, с решение на Висшия съдебен съвет по протокол № 3/21.01.2016г., конкурс за първоначално назначаване в апелативен съд - наказателна колегия. 

K-8. ОТНОСНО: Жалба от Десислав Светославов Любомиров - съдия в Софийския градски съд срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 37 /27.10.2020 г. за назначаване, на основание чл.193, ал.6 от ЗСВ, във Върховния касационен съд, Наказателна колегия. 


ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

A-1. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Ина Милчева Генжова - съдия в Районен съд - Враца. 

A-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Красимир Младенов Семов - административен ръководител - председател на Районен съд - Монтана.

С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Димитрина Николова Младенова - съдия в Районен съд - Монтана.

A-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Веселин Стефанов Монов - съдия в Районен съд - Добрич.

A-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Явор Димов Влахов - съдия в Районен съд - Русе.

A-6. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Велизар Тодоров Бойчев - съдия в Районен съд - Русе.

A-7. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Явор Пламенов Томов – съдия в Районен съд - Попово

A-8. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Владимир Атанасов Пензов – съдия в Районен съд - Благоевград 

A-9. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Георги Богомилов Янев – съдия в Районен съд - Благоевград 

A-10. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Мартин Димитров Кючуков  - съдия в Районен съд - Хасково





ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

A-11. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Бургас за повишаване на Пламена Николова Събева - съдия в Районен съд - Бургас, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

A-12. ОТНОСНО: Предложение от София Георгиева Икономова - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

A-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Иванина Иванова Пъстракова - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 
[bookmark: _GoBack]
A-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския градски съд за повишаване на Анна Владимирова Ненова - Вълканова - съдия в Софийския градски съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

A-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за повишаване на Миглена Руменова Маркова - съдия в Окръжен съд - Пловдив, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

A-16. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Доротея Енчева Иванова - съдия в Районен съд - Разград.

A-17. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Никола Петров Чомпалов - съдия в Софийския градски съд. 


ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            КРАСИМИР ШЕКЕРДЖИЕВ



