
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 14.12.2020 г. (понеделник) от 10:00 часа 
чрез видеоконферентна връзка

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с             чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Радка Димитрова Дражева -Първанова - съдия в Окръжен съд - Сливен - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Сливен. 

Р-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд – Сливен за назначаване на Радка Димитрова Дражева-Първанова - съдия в Окръжен съд – Сливен на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Сливен. 

Р-3. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с              чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Ива Станчева Ковалакова - Стоева - съдия в Административен съд - Разград - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен съд - Разград. 

Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Разград за освобождаване на Таня Димова Дамянова от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител - заместник - председател“ на Административен съд - Разград и назначаване на Ива Станчева Ковалакова - Стоева - съдия в Административен съд - Разград на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен съд - Разград. 





Р-5. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, както и предложение за определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати.

Р-6. ОТНОСНО: Назначаване на Силвия Георгиева Даскалова - младши съдия в Окръжен съд - Плевен, на длъжност „съдия“ в Районен съд - Плевен, с продължен срок по чл. 240 от ЗСВ.

Р-7. ОТНОСНО: Преназначаване на Николай Костадинов Кънчев  - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Дулово, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ.

Р-8. ОТНОСНО: Обсъждане щатната численост и свободните длъжности в административните съдилища.

Р-9. ОТНОСНО: Въпросник за независимост на съдебната власт за 2020 г., разработен от Европейската мрежа на съдебните съвети съвместно с Генерална дирекция „Правосъдие и потребители“ на Европейската комисия.

Р-10. ОТНОСНО: Предложение за оценка, по чл. 28, ал. 2 от ЗСВ, за дейността на Соня Николова Найденова - съдия в Софийския градски съд, член на Висшия съдебен съвет за периода 03.10.2012 г. - 03.10.2017 г. 

ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Веселин Стефанов Монов - съдия в Районен съд - Добрич, срещу изготвена комплексна оценка за извънредно атестиране. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Ивелина Илиева Келлева - Бонева - съдия в Районен съд - Бяла. 

С-2. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Вера Светославова Найденова - съдия в Районен съд - Плевен. 

С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Красимир Младенов Семов - административен ръководител - председател на Районен съд - Монтана.

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Станимир Николов Йорданов - Кюлеров - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 




ПРЕДЛОЖЕНИE ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ

С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Пловдив за придобиване статут на несменяемост на Петър Георгиев Касабов - съдия в Административен съд - Пловдив. 


ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ


С-6. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Светослав Неделчев Тодоров - съдия в Районен съд - Варна. 

С-7. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Милена Маринова Несторова - Дичева - съдия в Административен съд - Пловдив. 

С-8. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Иван Бориславов Шекерлийски - съдия в Административен съд - Благоевград. 

С-9. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Николай Александров Николов - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд - Кюстендил.

С-10. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Андрей Николов Радев - съдия в Районен съд - Кюстендил. 

С-11. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Даниела Колева Николова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд - Хасково.

С-12. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Илияна Тодорова Балтова - съдия в Административен съд - Бургас.
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ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            КРАСИМИР ШЕКЕРДЖИЕВ


