
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 16.11.2020 г. (понеделник) от 10:00 часа 
чрез видеоконферентна връзка

РАЗНИ
Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Мая Павлова Кончарска - съдия в Районен съд - Кнежа, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Кнежа, който ще се проведе на 24.11.2020 г. 
Р-2. ОТНОСНО: Извлечение от протокол № 26 от проведено заседание на 22.10.2020 г. на Пленума на Висшия съдебен съвет, относно проект на Приоритет 10 „Институционална рамка“ от Националната програма за развитие на България 2030.

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Апелативен съд - Бургас за трансформиране на 1 (една) длъжност „заместник на административния - заместник-председател“ в 1 (една) длъжност „съдия“ в съда.

Р-4. ОТНОСНО: Предложение, на основание чл. 186а, ал. 3 от ЗСВ, за първоначално назначаване на класираните кандидати за заемане на 7 (седем) свободни длъжности „съдия“ в районните съдилища, съгласно обявения конкурс с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 7/25.02.2020 г., изм. и доп. с решение по протокол № 8/10.03.2020г. (обн. в ДВ бр. 47/22.05.2020 г.).

Р-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Стара Загора за определяне на Христо Алексеев Ангелов  за изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Гълъбово. 
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Р-6. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, и предложение за определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати.

Р-7. ОТНОСНО: Справка (регистър) относно разкритите щатни длъжности в съдилищата.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за повишаване на Велина Брайкова Дублекова - съдия в Окръжен съд - Пловдив, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за повишаване на Росица Тодорова Кюртова - съдия в Окръжен съд - Пловдив, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за повишаване на Веселина Тодорова Семкова - съдия в Окръжен съд - Пловдив, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за повишаване на Даниела Димитрова Събчева - съдия в Окръжен съд - Пловдив, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за повишаване на Станислава Балинова Бозева - съдия в Окръжен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за периодично атестиране на Силвия Стефанова Хазърбасанова - съдия в Софийския районен съд. 

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Габрово за периодично атестиране на Васил Венелинов Ставрев - съдия в Районен съд - Габрово. 




ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-8. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Ивета Жикова Пекова - съдия в Административен съд - Варна. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            КРАСИМИР ШЕКЕРДЖИЕВ



