ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 26.10.2020 г. (понеделник) от 10:00 часа 
дистанционно, чрез видеоконферентна връзка

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проекти  на становища по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Районен съд - Варна, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 03.11.2020 г.:

1.1. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Димитър Илиев Димитров - съдия в Районен съд - Варна; 

1.2. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Любомир Симеонов Нинов - съдия в Районен съд - Варна; 

1.3. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Магдалена Колева Давидова-Янева - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд - Варна. 

Р-2. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт. 

Р-3. ОТНОСНО: Преназначаване на Пламен Митков Драганов – изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд – Търговище, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ. 

Р-4. ОТНОСНО: Преназначаване на Христо Алексеев Ангелов – изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд – Гълъбово, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ от ЗСВ. 

Р-5. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд – Габрово поради изтичащ на 06.11.2020 г. мандат. 



Р-6. ОТНОСНО: Писмо от дирекция „Правна“ относно сигнал, озаглавен „жалба-искане“ от д-р Васил Георгиев, гр. Русе, във връзка с атестиране на Николай Борисов Борисов - съдия в Районен съд - Разград. 

Р-7. ОТНОСНО: Обсъждане приключването на процедурата за периодично атестиране на Емил Любчов Димитров - съдия в Административен съд - София-област, открита с решение на Комисията по протокол № 36/04.11.2019г. , т. С-9.  

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Светослав Емилов Петров - съдия в Районен съд - Кюстендил.

С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Силвия Андреева Житарска - съдия в Районен съд - Бяла Слатина.

С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Спасимир Спасов Здравчев - съдия в Районен съд - Пловдив.

С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Чавдар Андреев Тодоров - съдия в Районен съд – Кюстендил. 

С-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Росица Радославова Радославова - съдия в Окръжен съд – Русе.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-6. ОТНОСНО: Предложение от Андрей Иванов Николов - съдия в Районен съд - Петрич, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за повишаване на Петко Иванов Минев - съдия в Окръжен съд - Пловдив, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-8. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Кнежа за повишаване на Мая Павлова Кончарска - съдия в Районен съд - Кнежа, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия в във ВКС и ВАС“. 

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Монтана за повишаване на Соня Димитрова Камарашка - Василева - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Административен съд - Монтана, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия в във ВКС и ВАС“. 

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Христо Кръстев Крачунов - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия в във ВКС и ВАС“. 

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна за повишаване на Цветелина Георгиева Хекимова - съдия в Окръжен съд - Варна, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна за повишаване на Ивелина Златкова Владова - съдия в Окръжен съд - Варна, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна за повишаване на Пламен Атанасов Атанасов - съдия в Окръжен съд - Варна, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-14. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Окръжен съд - Стара Загора за повишаване на Атанас Димов Атанасов - съдия в Окръжен съд - Стара Загора, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

ПРЕДЛОЖЕНИE ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Дупница за периодично атестиране на Михаил Александров Малчев - съдия в Районен съд - Дупница. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-16. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Стилиян Кирилов Манолов - съдия в Административен съд - Стара Загора. 

С-17. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мариана Михайлова Михайлова - съдия в Административен съд - Пловдив. 

С-18. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Стоянка Иванова Пишиева - Сахатчиева - съдия Административен съд - Благоевград. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
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