
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 08.10.2020 г. (четвъртък) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3


РАЗНИ
Р-1 ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с             чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Атанаска Стоянова Павлова – съдия в Районен съд – Пещера, и.ф. административен ръководител – председател на Районен съд – Пещера, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Пещера, който ще се проведе на 20.10.2020 г. 
Р-2 ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с              чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Вихра Милкова Къдринска – прокурор в Районна прокуратура – Смолян, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Чепеларе, който ще се проведе на 20.10.2020 г. 

Р-3. ОТНОСНО: Оптимизиране щатната численост на Районен съд - Стара Загора. 
Върната с решение на СК на ВСС  по протокол № 33/06.10.2020 г., т.18

Р-4. ОТНОСНО: Преназначаване на Пламен Митков Драганов - и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Търговище, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мария Кръстева Яначкова - съдия в Апелативен съд - София. (вх.№ ВСС-13487/08.11.2018 г.) 
На доклад на г-жа Веселка Узунова
в състав г-жа Десислава Николова и г-жа Олга Керелска

Приложение: Единен формуляр за атестиране

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Кюстендил за повишаване на Надя Спасова Георгиева - Савова - съдия в Окръжен съд - Кюстендил, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. (вх.№ ВСС-10061/02.10.2020 г.)

С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Кюстендил за повишаване на Веселина Димитрова Джонева - съдия в Окръжен съд - Кюстендил, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. (вх.№ ВСС-10060/02.10.2020 г.)

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Свиленград за повишаване на Добринка Димчева Кирева - - съдия в Районен съд - Свиленград, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. (вх.№ ВСС-10068/02.10.2020 г.)

С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Тоско Петков Ангелов - съдия в Районен съд - Пловдив, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. (вх.№ ВСС-9945/30.09.2020 г.)

С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Панайот Рангелов Велчев - съдия в Районен съд - Пловдив, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. (вх.№ ВСС-9944/30.09.2020 г.)

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Златоград за придобиване статут на несменяемост на Веселина Иванова Димчева - съдия в Районен съд - Златоград. (вх.№ ВСС-10071/02.10.2020 г.)

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за периодично атестиране на Ангелина Колева Боева - съдия в Софийския районен съд. (вх.№ ВСС-9304/11.09.2020 г.)

С-9. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Асеновград за периодично атестиране на Светомир Витков Бабаков - съдия в Районен съд - Асеновград. (вх.№ ВСС-9866/29.09.2020 г.)

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за периодично атестиране на Доника Илиева Тарева - Пехливанова - съдия в Районен съд - Пловдив. (вх.№ ВСС-3885/13.04.2020 г.)

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за периодично атестиране на Дафина Николаева Арабаджиева - съдия в Районен съд - Пловдив. (вх.№ ВСС-3887/13.04.2020 г.)

С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за периодично атестиране на Веселин Пламенов Атанасов - съдия в Районен съд - Пловдив. (вх.№ ВСС-3882/13.04.2020 г.)

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-13. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Марияна Димитрова Ширванян - съдия в Административен съд - Варна. (вх.№ ВСС-9162/19.07.2019 г.) 
На доклад на г-жа Марина Михайлова
в състав г-жа Весела Павлова и г-жа Захаринка Тодорова
Приложение: Решение по протокол № 20/27.07.2020 г., т. С-17, комплексна оценка "Много добра" - 95  точки, подписана  без възражение

С-14. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Слав Иванов Бакалов - административен ръководител - председател на Административен съд - Сливен. (вх.№ ВСС-520/16.01.2019 г.) 
На доклад на г-жа Марина Михайлова
в състав г-жа Захаринка Тодорова и г-жа Весела Павлова
Приложение: Решение по протокол № 23/15.09.2020 г., т. С-10, комплексна оценка "Много добра" - 99  точки, подписана  без възражение


С-15. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Милена Кирова Костова – Колева - и. ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Стара Загора.
На доклад на г-жа Марина Михайлова
Приложение: Решение по протокол № 23/15.09.2020 г., т. С-12, комплексна оценка "Много добра" - 97 точки, подписана  без възражение


ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ:
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