ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 01.02.2021 г. (понеделник) от 09:30 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с      чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Анна Великова Александрова  - и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Добрич, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител – председател на Районен съд - Добрич, който ще се проведе на 09.02.2021 г. 

Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Милена Кирова Костова - Колева - и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Стара Загора, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Стара Загора, който ще се проведе на 09.02.2021 г. 

Р-3. ОТНОСНО: Определение на Върховния административен съд, шесто отделение, по хода на адм. дело № 13758/2020 г., образувано по жалба на Теодора Георгиева Белева - Маркова във връзка с конкурс за първоначално назначаване в районните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 7/25.02.2020 г., изм. и доп. с решение по протокол № 8/10.03.2020 г.

Р-4. ОТНОСНО: Решение № 997/26.01.2021 г. на Върховния административен съд, шесто отделение, по адм. дело № 8020/2020 г., образувано по жалба на Нина Моллова - Белчева - съдия в Районен съд - Несебър.

Р-5. ОТНОСНО: Жалба от Адриана Георгиева Добрева - съдия в Районен съд –Козлодуй, срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 1/19.01.2021 г., т. 11.1.



Р-6. ОТНОСНО: Молба от Васил Александров Василев - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Окръжен съд –Видин, за преназначаване, на основание чл. 169 , ал. 5 от ЗСВ, в Окръжен съд -София.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Мария Георгиева Радева - съдия във Върховния административен съд. 

С-2. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Милен Георгиев Василев - съдия в Апелативен съд – София. 

С-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране Цветан Христов Петков - съдия в Районен съд – Ботевград.  

С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Мария Димова Шолекова - административен ръководител - председател на Районен съд - Ловеч. 

С-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Даниела Йорданова Игнатова -  съдия в Районен съд - Балчик. 

С-6. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Димитър Ангелов Фикиин - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“. административен ръководител - председател на Военно-апелативен съд.

С-7. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Симеон Горанов Гюров - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд – Пирдоп. 

С-8. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Десислава Чавдарова Кацарова-Христозова- съдия в Районен съд – Пловдив.

С-9. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Мария Димитрова Личева - Гургова - съдия в Районен съд - Пловдив.

С-10. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Милена Цветанова Бранкова – изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Окръжен съд - Монтана.

С-11. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Росен Минков Стоянов – изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Генерал Тошево.




С-12. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Стела Йорданова Михайлова - съдия в Районен съд - Пазарджик. 

С-13. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Божидар Иванов Кърпачев - съдия в Районен съд - Пловдив. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-14. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Сливен за повишаване на Нина Методиева Коритарова - съдия в Районен съд - Сливен, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Стара Загора за повишаване на Христо Василев Симитчиев - съдия в Окръжен съд - Стара Загора, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

ПРЕКРАТЯВАНЕ НА ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА

С-16. ОТНОСНО: Прекратяване на открита процедура по атестиране на Веселин Стефанов Монов, открита с решение на КАК-СК по протокол № 32/04.10.2019г. 

ПРЕДЛОЖЕНИE ЗА АТЕСТИРАНЕ

С-17. ОТНОСНО: Предложение за откриване на процедура за оценка, по              чл. 28, ал. 2 от ЗСВ, за дейността на Калин Иванов Калпакчиев - съдия в Апелативен съд - София, член на Висшия съдебен съвет за периода 03.10.2012г. - 03.10.2017 г. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-18. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Евтим Станчев Банев - съдия в  Административен съд - Велико Търново. 

С-19. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Ивелина Карчева Янева - съдия в Административен съд - Велико Търново. 

С-20. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Соня Николова Найденова - съдия в Софийския градски съд.

С-21. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Невяна Пейчева Захариева - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд – Омуртаг. 





С-22. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Янко Венциславов Чавеев - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Самоков.
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С-23. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Десислава Миткова Чалъкова-Минчева - съдия в  Районен съд - Велико Търново.

С-24. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Димитър Кръстев Иванов - съдия в Районен съд - Велико Търново. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            КРАСИМИР ШЕКЕРДЖИЕВ






