
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 08.02.2021 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Лазар Йорданов Мичев - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Окръжен съд - Разград, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Окръжен съд - Разград, който ще се проведе на 16.02.2021 г. 

Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Румен Атанасов Стойнов - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Своге, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Своге, който ще се проведе на 16.02.2021 г. 

Р-3. ОТНОСНО:  Определяне размера на паричната награда за поощряване на съдии, на основание чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ, във връзка с решение на Пленума на Висшия съдебен съвет по протокол № 2/04.02.2021 г., т. 24.

Р-4. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.

Р-5. ОТНОСНО: Молба от Васил Александров Василев - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Окръжен съд  - Видин, за преназначаване, на основание чл. 169 , ал. 5 от ЗСВ, в Окръжен съд - София.



Р-6. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Окръжен съд - Видин.

Р-7. ОТНОСНО: Заявление от Галена Петкова Чешмеджиева - Дякова - съдия в Районен съд - Русе, за отказ от участие в процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Бяла. 

Р-8. ОТНОСНО: Извлечение от решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 3/02.02.2021, т. 5, относно предложение на административния ръководител - председател на Специализирания наказателен съд за увеличаване щатната численост на съда.

Р-9. ОТНОСНО: Извлечение от решение на комисия „Бюджет и финанси“ на Висшия съдебен съвет по протокол № 4/27.01.2021 г., т. 3, относно предоставяне на информация във връзка с изготвянето на 3-годишна бюджетна прогноза за периода 2022-2024 г. 

Р-10. ОТНОСНО: Планиране на процедурите по атестиране за 2021 г.

ВЪЗРАЖЕНИЯ

В-1. ОТНОСНО: Становище по възражение на Милена Асенова Карагьозова - Минчева - съдия в Районен съд - Горна Оряховица, срещу изготвена комплексна оценка за извънредно атестиране. 

В-2. ОТНОСНО: Становище по възражение на Мартин Димитров Кючуков  - съдия в Районен съд - Хасково, срещу изготвена комплексна оценка за извънредно атестиране. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Мирослав Архангелов Йорданов - съдия в Районен съд - Русе.

С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Росица Стоянова Ненова - съдия в Районен съд - Нова Загора. 

С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Петър Владимиров Петров - съдия в Районен съд - Димитровград.

С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Станислав Иванов Цветков - съдия в Районен съд - Севлиево.

С-5. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Дарина Кирчева Йорданова - съдия в Районен съд – Бургас. 



ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-6. ОТНОСНО: Предложение от Диляна Господинова Господинова - съдия в Софийския градски съд, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - София за повишаване на Дора Димитрова Михайлова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Окръжен съд - София, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за повишаване на Пламен Димитров Караниколов - съдия в Районен съд - Варна, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Чавдар Александров Костов - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Луковит за повишаване на Мая Йосифова Кирчева - съдия в Районен съд - Луковит, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Благоевград за повишаване на Силвия Георгиева Николова - съдия в  Районен съд - Благоевград, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Стара Загора за повишаване на Румяна Атанасова Танева - съдия в Окръжен съд - Стара Загора, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

[bookmark: _GoBack]С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Шумен за повишаване на Теодора Руменова Йорданова - Момова - съдия в Районен съд - Шумен, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 







ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-14. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Камелия Славчева Серафимова - съдия в Административен съд - София-град. 

С-15. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Радослава Николова Маждракова - административен ръководител - председател на Районен съд - Казанлък. 

С-16. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Светослава Михайлова Цонева  - заместник на административния ръководител - заместник-председател и и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Плевен.

С-17. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Димитър Ангелов Фикиин - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Военно-апелативен съд.


ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            КРАСИМИР ШЕКЕРДЖИЕВ






