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ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 08.03.2021 г. (понеделник) от 10,00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Русе за поощряване на Елица Симеонова Димитрова и Ивайло Йосифов Иванов - съдии в Районен съд - Русе, командировани в Административен съд - Русе, с  парична награда в размер на 1000 лева, на основание чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. (вх. № ВСС-538/13.01.2021г.)

Р-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Благоевград и молба от Гюлфие Мехмедова Яхова за освобождаване от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд – Благоевград и преназначаване на длъжност „съдия“ в Районен съд- Благоевград, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ (вх. №ВСС-2467/11.02.2021 г.)

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния касационeн съд за поощряване на Бойка Стоилова Спасова - Ташева - съдия във Върховен касационен  съд, с отличия „служебна благодарност и грамота“, „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 1 и ал. 2, т. 1 и т. 2, б.“а“  и  ал. 3, т. 1 от ЗСВ (вх.№ ВСС-4745/24.02.2021 г.)

Р-4. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния касационен съд за освобождаване на Бойка Стоилова Спасова - Ташева от заеманата длъжност „съдия“ във Върховния касационен съд, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. (вх.№ ВСС-4744/24.02.2021 г.)

Р-5. ОТНОСНО: Определяне на датата и часа на провеждане на писмения изпит по конкурса за 7 (седем) длъжности „младши съдия“ в Софийски градски съд, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 02/26.01.2021 г. (oбн. ДВ бр. 08/29.01.2021 г.).

Р-6. ОТНОСНО: Заявления за отвод от членове на конкурсните комисии по конкурса за 7 (седем) длъжности „младши съдия“  в Софийски градски съд, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 02/26.01.2021 г. (oбн. ДВ бр. 08/29.01.2021 г.).

Р-7. ОТНОСНО: Одобряване на поименен списък на хабилитирани преподаватели по гражданско право за определяне чрез жребий на членове на конкурсната комисия по конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховен касационен съд-гражданска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по протокол №34/13.10.2020 г. (oбн. ДВ бр. 91/23.10.2020 г.)

Р-8. ОТНОСНО: Определяне на поименния състав на конкурсната комисия по конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховен касационен съд-гражданска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по протокол №34/13.10.2020 г. (oбн. ДВ бр. 91/23.10.2020 г.)

Р-9. ОТНОСНО: Одобряване на поименен списък на хабилитирани преподаватели по наказателно право за определяне чрез жребий на членове на конкурсната комисия по конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховен касационен съд-наказателна колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по протокол №34/13.10.2020 г. (oбн. ДВ бр. 91/23.10.2020 г.)

Р-10. ОТНОСНО: Определяне на поименния състав на конкурсната комисия по конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховен касационен съд-наказателна колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по протокол №34/13.10.2020 г. (oбн. ДВ бр. 91/23.10.2020 г.)

Р-11. ОТНОСНО: Допълване състава на Комисията по атестирането и конкурсите към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет.
Редовна точка за СК на 09.03.2021 г.

Р-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд – Плевен за запазване, планиране и обявяване на конкурс за заемане на свободна длъжност „съдия“ в Окръжен съд – Плевен и необходимата конкурсна специализация.

Р-13. ОТНОСНО: Искане от административния ръководител – председател на Районен съд – Сливница за увеличаване щатната численост на съда с 1 (една) щатна длъжност „съдия“.

Р-14. ОТНОСНО: Искане от административния ръководител – председател на Районен съд – Ихтиман  за разкриване на 1 (една) щатна длъжност „съдия“ в Районен съд – Ихтиман.






ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Становище по възражение на Христина Валентинова Тодорова - Колева - съдия в Районен съд – Варна, срещу изготвената комплексна оценка от периодично атестиране. (вх.№ ВСС-2253/15.02.2019 г.) 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Константин Калчев Калчев - съдия в Административен съд - Велико Търново. (вх.№ ВСС-232/10.01.2020 г.) 

С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Кръстина Любенова Димитрова - съдия в Районен съд – Пловдив.

С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Адриана Георгиева Добрева – съдия в Районен съд – Козлодуй.

С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Жаклин Георгиева Димитрова – Алексиева – съдия в Районен съд – Козлодуй.

С-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Пейо Иванов Приходков – и.ф. административен ръководител – председател на Районен съд – Елена.

С-6. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Пламен Георгиев Ченджиев – и.ф. административен ръководител – председател на Районен съд – Русе.

С-7. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Елена Иванова Балджиева - съдия в Районен съд - Русе.

С-8. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Галин Николов Косев - съдия в Административен съд - Габрово. (вх.№ ВСС-1454/05.02.2019 г.) 

 С-9. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Маргарита Димитрова Йорданова - Цвяткова - съдия в Административен съд – София - град. (вх.№ ВСС-13368/06.11.2019 г.)

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-10. ОТНОСНО: Предложение от Гергана Христова Христова - Коюмджиева, съдия в Софийския градски съд, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. (вх.№ВСС-2619/12.02.2021 г.)

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд – Варна за повишаване на Елина Пламенова Карагьозова - съдия в Окръжен съд – Варна, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. (вх.№ ВСС-4811/25.02.2021 г.)

С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Районен съд – Благоевград за повишаване на Димитър Руменов Беровски - съдия в Районен съд – Благоевград, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. (вх.№ ВСС-4798/25.02.2021 г.)

С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Софийска районен съд за повишаване на Светлана Йорданова Бъчева - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. (вх.№ ВСС-4807/25.02.2021 г.)

С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Районен съд - Добрич за повишаване на Албена Петрова Колева - съдия в Районен съд - Добрич, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. (вх.№ ВСС-4797/25.02.2021 г.)

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ

С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд – София - град за атестиране за придобиване статут на несменяемост на Анета Христова Юргакиева - Георгиева - съдия в Административен съд – София - град. (вх.№ВСС-4212/22.02.2021 г.)

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-16. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд – Стара Загора за периодично атестиране на Женя Тончева Иванова - съдия в Районен съд – Стара Загора. (вх.№ВСС-4804/25.02.2021 г.)

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-17. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Мирослав Архангелов Йорданов - съдия в Районен съд - Русе.

С-18. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Силвия Андреева Житарска - съдия в Районен съд – Бяла Слатина.

С-19. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Дарина Кирчева Йорданова - съдия в Районен съд – Бургас. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ:
            КРАСИМИР ШЕКЕРДЖИЕВ (п)
  
