
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 15.02.2021 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО:  Проекти  на становища по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Окръжен съд - Русе, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 23.02.2021 г. 

1.1. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Йордан Минков Дамаскинов - съдия в Окръжен съд - Русе; 

1.2. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Росица Радославова Радославова - съдия в Окръжен съд - Русе. 

Р-2. ОТНОСНО: Информация във връзка с решение на Комисията по атестирането и конкурсите по протокол № 4/08.02.2021 г., т. 8, относно предложение на административния ръководител - председател на Специализирания наказателен съд за увеличаване щатната численост на съда.

Р-3. ОТНОСНО: Заявление от Магдалена Георгиева Татарева - Кръстева за оттегляне на даденото съгласие за изпълняване функциите на административен ръководител - председател на Районен съд - Панагюрище. 

Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Русе за поощряване на Елица Симеонова Димитрова и Ивайло Йосифов Иванов - съдии в Районен съд - Русе, командировани в Административен съд - Русе, с  парична награда в размер на 1000 лева, на основание чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 

Р-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Военен съд - София за поощряване на Цанко Танев Грозев - съдия във Военен съд - София, с отличие „служебна благодарност и грамота”, на основание чл. 303, ал. 2, т. 1 от ЗСВ. 
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Р-6. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител-председател на Окръжен съд - Монтана за поощряване на Аделина Любенова Тушева - съдия в Окръжен съд - Монтана, с отличие „служебна благодарност и грамота”, на основание чл. 303, ал. 2, т. 1 от ЗСВ. 

Р-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пазарджик за посмъртно удостояване на Веселин Ангелов Петричев като съдия в Районен съд - Велинград, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, на основание с чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ от ЗСВ. 

Р-8. ОТНОСНО: Обсъждане поощряването на Върбина Ганчева Мълчиниколова като съдия в Окръжен съд - Плевен, с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-9. ОТНОСНО: Писмо от началника на Политическия кабинет на зам. министър-председателя по правосъдната реформа и министър на външните работи, и национална точка за контакт по въпросите за върховенство на закона относно предоставяне на информация (принос) от страна на Република България по Годишен доклад относно ситуацията с върховенството на закона в Европейския съюз за 2021 г. 

Р-10. ОТНОСНО: Определение № 694/20.01.2021 г. на Върховния административен съд - шесто отделение, по адм. дело № 8287/2020 г., образувано по жалба на Мая Андонова Миленкова - административен ръководител - председател на Районен съд - Кюстендил.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Мария Велизарова Златарева - прокурор в Софийска районна прокуратура, която през атестирания период от 12.09.2013 г. - 15.12.2015 г. е заемала длъжност „съдия“. 

С-2. ОТНОСНО: Периодично атестиране на полковник Петьо Славов Петков  - съдия във Военно-апелативен съд. 

С-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране на подполковник Лидия Петрова Евлогиева - Иванова - съдия във Военен съд - София. 

С-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на полковник Цанко Танев Грозев - съдия във Военен съд - София. 

С-5. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Гергана Богомилова Цонева - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Софийския районен съд. 

С-6. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Галя Величкова Наумова - изпълняващ функциите „административен ръководител“ - председател на Районен съд - Никопол.

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - София-град за повишаване на Ванина Симеонова Колева - съдия в Административен съд - София-град, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-8. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Габрово за повишаване на Васил Венелинов Ставрев - съдия в Районен съд - Габрово, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Перник за периодично атестиране на Силвия Иванова Мичева - Димитрова - съдия в Районен съд - Перник. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-10. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Божидар Иванов Кърпачев - съдия в Районен съд - Пловдив. 

С-11. ОТНОСНО: Периодично атестиране Цветан Христов Петков - съдия в Районен съд - Ботевград. 

С-12. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Стела Йорданова Михайлова - съдия в Районен съд - Пазарджик. 

С-13. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Десислава Чавдарова Кацарова-Христозова- съдия в Районен съд – Пловдив.

С-14. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Мария Димова Шолекова - административен ръководител - председател на Районен съд - Ловеч. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            КРАСИМИР ШЕКЕРДЖИЕВ
