                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 15.03.2021 г. (понеделник) от 10,00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт. 

Р-2. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите в обявения с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №02/26.01.2021 г. конкурс за младши съдии  в Софийски градски съд. 

Р-3. ОТНОСНО: Решение №2957/05.03.2021 г. на Върховния административен съд, VI отделение по административно дело №11942/2020 г.

Р-4. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховен административен съд, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №34/06.11.2018 г. (обн. в ДВ, бр. 95/16.11.2018г.).

Р-5. ОТНОСНО: Искане от Атанас Стоилов Атанасов – съдия в Софийски градски съд за обявяване на конкурс за повишаване на длъжност „съдия“ в Апелативен съд-София – наказателно отделение.

Р-6. ОТНОСНО: Молба от Мариета Неделчева - съдия в Специализирания наказателен съд и национално лице за контакт в НСММСНДРБ относно ползване на правно-информационната система APIS SOFITA LAW. 

Р-7. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите, участници в процедури за избор на административни ръководители във Военно-апелативен съд, Районен съд – Казанлък, Районен съд – Ловеч, Районен съд – Омуртаг, Районен съд – Плевен и Районен съд – Самоков, както и предложение за определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати. 

Р-8. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител-председател“ на Районен съд - Брезник, поради изтичащ на 28.03.2021 г. мандат.

Р-9. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите, участници в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, открити с решение на Съдийската колегия на ВСС по протокол №42/01.12.2020 г. (Обн. ДВ, бр. 01/05.01.2021 г.).


ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Яна Атанасова Вълдобрева - съдия в Апелативен съд - София. (вх.№ ВСС-6285/22.05.2019 г.) 

С-2 ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Цветанка Владимирова Паунова - съдия в Административен съд - София-град. (вх.№ ВСС-5045/28.05.2020 г.)

С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Пламен Георгиев Ченджиев – и. ф. административен ръководител – председател на Районен съд – Русе.

С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Велизар Тодоров Бойчев – съдия в Районен съд – Русе.

С-5. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Валери Митков Ненков - съдия в Районен съд - Перник. (вх.№ ВСС-13211/04.11.2019 г.)

С-6. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мариета Димитрова Бушандрова - съдия в Районен съд - Бургас. (вх.№ ВСС-8841/17.07.2019 г.) 

С-7. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Ива Николаева Стефанова - съдия в Окръжен съд - Стара Загора. (вх.№ВСС-6908/04.06.2019 г.) 

С-8. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мирослав Вълков Вълков - съдия в Административен съд - Ловеч. (вх.№ ВСС-417/14.01.2020 г.)

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Районен съд – Велинград, за повишаване на Валентина Драгиева Иванова - съдия в Районен съд - Велинград, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. (вх.№ВСС-324/11.01.2021 г.)

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-10. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Ани Борисова Георгиева - съдия в Районен съд - Тетевен. (№ВСС-2635/02.03.2020 г.)

С-11. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Галя Величкова Наумова - изпълняващ функциите „административен ръководител“ - председател на Районен съд - Никопол.

С-12. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Галин Николов Косев - съдия в Административен съд - Габрово. (вх.№ ВСС-1454/05.02.2019 г.) 

С-13. ОТНОСНО: Периодично атестиране на полковник Петьо Славов Петков  - съдия във Военно-апелативен съд. 

С-14. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Кирил Николов Хаджитанев - съдия в  Районен съд - Велико Търново.

С-15. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Росица Стоянова Ненова - съдия в Районен съд - Нова Загора. 

С-16. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Пламен Неделчев Димитров – заместник на административния ръководител – заместник-председател на Окръжен съд – Силистра. 


ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ:
            КРАСИМИР ШЕКЕРДЖИЕВ (п)
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