
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 18.01.2021 г. (понеделник) от 10:00 часа 
чрез видеоконферентна връзка

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Янко Манолов Янев - и.ф. административен ръководител - председател на Апелативен съд - Велико Търново, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Апелативен съд - Велико Търново, който ще се проведе на 26.01.2021 г. 

Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с      чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Люлин Венелинов Лозанов - съдия в Окръжен съд - Видин, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Окръжен съд - Видин, който ще се проведе на 26.01.2021 г. 

Р-3. ОТНОСНО: Прехвърляне на неусвоената част от средствата, утвърдени с решение на Пленума на Висшия съдебен съвет по т. 5 от протокол №2/30.01.2020 г., за нуждите на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, за поощряване на магистрати през 2021 г. 

Р-4. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител -председател на Окръжен съд - Враца за поощряване на Цветанчо Димитров Трифонов - съдия и и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Козлодуй, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен”, както и  с парична награда, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2 буква „а” и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 





Р-5. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител -председател на Окръжен съд - Враца за освобождаване на Цветанчо Димитров Трифонов от заеманата длъжност „съдия“ в Районен съд - Козлодуй, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-6. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Козлодуй.

Р-7. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител -председател на Окръжен съд - Плевен за поощряване на Върбина Ганчева Мълчиниколова - съдия в Окръжен съд - Плевен, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен”, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2 буква „а”  от ЗСВ. 

Р-8. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител -председател на Окръжен съд - Плевен за освобождаване на Върбина Ганчева Мълчиниколова  от заеманата длъжност „съдия“ в Окръжен съд - Плевен, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-9. ОТНОСНО: Заявление от Магдалена Георгиева Татарева - Кръстева за оттегляне на даденото съгласие за изпълняване функциите на административен ръководител - председател на Районен съд - Панагюрище. 

Р-10. ОТНОСНО: Обсъждане щатната численост и свободните длъжности в административните съдилища.

Р-11. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховен касационен съд - гражданска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 34/13.10.2020 г. (обн. ДВ, бр. № 91/23.10.2020г.). 

Р-12. ОТНОСНО: Произнасяне по атестирането на допуснатите участници в конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховен касационен съд - гражданска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 34/13.10.2020 г. (обн. ДВ, бр. № 91/23.10.2020г.).

Р-13. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховен касационен съд - наказателна колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 34/13.10.2020 г. (обн. ДВ, бр. № 91/23.10.2020г.). 

Р-14. ОТНОСНО: Произнасяне по атестирането на допуснатите участници в конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховен касационен съд - наказателна колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 34/13.10.2020 г. (обн. ДВ, бр. № 91/23.10.2020г.).




Р-15. ОТНОСНО: Искане от Надежда Махмудиева - съдия в Апелативен съд -София за внасяне на предложение за обявяване на конкурс за заемане на 1 (една) щатна длъжност „съдия“ в Апелативен съд - Пловдив, по реда на                   чл. 189, ал. 1 от ЗСВ.

Р-16. ОТНОСНО: Искане от административния ръководител - председател на Районен съд - Тутракан за увеличаване щатната численост на съда с 1 (една) длъжност „съдия“.

Р-17. ОТНОСНО: Запитване от и.ф. административен ръководител - председател на Апелативен съд - Бургас във връзка с назначаването, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 42/01.12.202г., на Благой Потеров в Апелативен съд - Бургас - наказателно отделение. 

Р-18. ОТНОСНО: Планиране на длъжността „младши съдия“ в окръжните съдилища, на основание чл. 177 във вр. с чл. 176, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-19. ОТНОСНО: Становище от Стефка Атанасова Янкова - Котрулева - прокурор в Районна прокуратура - Благоевград, във връзка с влязло в сила Решение №13426/05.11.2018 г. по адм. дело № 8176/2018 г. на Върховния административен съд, Шесто отделение. 

Р-20. ОТНОСНО: Решение № 15272/09.12.2020 г. на Върховния административен съд, Шесто отделение, по адм. дело № 2374/2020 г., образувано по жалба на Атанас  Стоилов Атанасов - съдия в Софийския градски съд.

Р-21. ОТНОСНО: Определение № 14430/20.11.2020 г. на Върховния административен съд, Шесто отделение, по адм. дело № 8922/2020 г., образувано по жалба на Божидар Вълчев Божков.

Р-22. ОТНОСНО: Молба от Мариета Неделчева – съдия в Специализирания наказателен съд и национално лице за контакт в НСММСНДРБ относно ползване на правно-информационната система APIS SOFITA LAW. 

Р-23. ОТНОСНО: Заявление от Милен Георгиев Василев - съдия в Апелативен съд - София, относно висяща процедура по периодично атестиране. 

Р-24. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за поощряване на Маруся Димитрова Андонова - съдия във Върховния административен  съд, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б. „а“  и  ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 




Р-25. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за освобождаване на Маруся Димитрова Андонова от заеманата длъжност „съдия“ във Върховния административен съд, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 


ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Мария Георгиева Радева - съдия във Върховния административен съд. 

С-2. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Ани Борисова Георгиева - съдия в Районен съд - Тетевен. 

С-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Соня Николова Найденова - съдия в Софийския градски съд.

С-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране Цветан Христов Петков - съдия в Районен съд – Ботевград. 

С-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Димитър Ангелов Фикиин - и.ф. административен ръководител - председател на Военно-апелативен съд.

С-6. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Елена Иванова Балджиева - съдия в Районен съд - Русе.

С-7. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Десислава Миткова Чалъкова-Минчева - съдия в  Районен съд - Велико Търново.

С-8. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Силвия Андреева Житарска - съдия в Районен съд - Бяла Слатина. 

С-9. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Димитър Кръстев Иванов - съдия в Районен съд - Велико Търново. 

С-10. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Радослава Николова Маждракова - административен ръководител – председател на Районен съд - Казанлък. 

С-11. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Мария Димова Шолекова - административен ръководител - председател на Районен съд - Ловеч. 
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С-12. ОТНОСНО: Предложение от Светослав Неделчев Тодоров - съдия в Районен съд - Варна, с ранг „съдия в ОС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Ямбол за повишаване на Марина Христова Христова - Иванова – съдия в Районен съд - Ямбол, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Ямбол за повишаване на Галя Димитрова Русева – съдия в Районен съд - Ямбол, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия в във ВКС и ВАС“. 

С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Дряново за повишаване на Емилия Христова Дишева - съдия в Районен съд - Дряново, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия в във ВКС и ВАС“. 

С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - София-град за повишаване на Калин Радков Куманов - съдия в Административен съд - София-град, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия в във ВКС и ВАС“.  

С-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Велико Търново за повишаване на Галя Стефанова Илиева - съдия в Районен съд - Велико Търново, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия в във ВКС и ВАС“. 


ПРЕДЛОЖЕНИE ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ

С-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския градски съд за придобиване статут на несменяемост на Димитър Михайлов Ковачев - съдия в Софийския градски съд. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-19. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Севлиево за периодично атестиране на Христо Николов Христов - съдия в Районен съд - Севлиево. 



С-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пазарджик за периодично атестиране на Христо Ленков Георгиев - съдия в Районен съд - Пазарджик. 

С-21. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за периодично атестиране на Десислава Георгиева Манасиева - Жекова - заместник на административния - заместник-председател на Районен съд - Варна. 

С-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за периодично атестиране на Ивелина Христова Христова - Желева - съдия в Районен съд - Варна. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-23. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Виолета Веселинова Низамова - съдия в Районен съд - Пловдив. 

С-24. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Петко Иванов Минев - съдия в Окръжен съд - Пловдив. 

С-25. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Веселина Тодорова Семкова - съдия в Окръжен съд - Пловдив. 

С-26. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Ивелина Илиева Келлева - Бонева - съдия в Районен съд - Бяла. 

С-27. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Вероника Антонова Бозова - съдия в Районен съд - Враца. 

С-28. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Вера Светославова Найденова - съдия в Районен съд - Плевен. 

С-29. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Иван Димитров Бедачев – съдия в Районен съд - Асеновград.

С-30. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Лазар Йорданов Мичев - административен ръководител - председател на Окръжен съд - Разград.

С-31. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Красимир Младенов Семов - административен ръководител - председател на Районен съд - Монтана.


ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            КРАСИМИР ШЕКЕРДЖИЕВ
