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ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 22.03.2021 г. (понеделник) от 10,00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Пенка Иванова Велинова – съдия в Софийски районен съд - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Специализирания наказателен съд. 

Р-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Специализирания наказателен съд за назначаване на Пенка Иванова Велинова - съдия в Софийски районен съд, на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Специализирания наказателен съд (вх.№ ВСС-1403/02.02.2021 г.) 

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния касационен съд за поощряване на Ваня Мирчева Алексиева-Цолова - съдия и и. ф. председател на Второ търговско отделение на Върховния касационен съд, с отличия: „служебна благодарност и грамота“, „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 1 и ал. 2, т. 1 и т. 2, б.“а“  и  ал. 3, т. 1 от ЗСВ (вх.№ВСС-5143/10.03.2021 г.)

Р-4. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния касационен съд за освобождаване на Ваня Мирчева Алексиева-Цолова – и. ф. председател на Второ търговско отделение на Върховния касационен съд (родена на 31.03.1956 г.) от заеманата длъжност „съдия“ във Върховния касационен съд, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. (вх.№ ВСС-5143/10.03.2021 г.)

Р-5. ОТНОСНО: Искане от изпълняващ функциите „административен  ръководител-председател“ на Окръжен съд - Видин за увеличаване на щатната численост на Окръжен съд - Видин с 1 (една) щатна бройка за „съдия“. (вх.№5194/11.03.2021 г.)

Р-6. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Кюстендил, поради изтичащ на 04.04.2021 г. мандат.

Р-7. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Шумен, поради изтичащ на 05.04.2021 г. мандат.

Р-8. ОТНОСНО: Одобряване на поименни списъци на магистрати от  апелативните и окръжните съдилища за избор на членове на изпитни комисии за младши съдии в края на обучението им в Националния институт на правосъдието. 

Р-9. ОТНОСНО: Определяне чрез жребий на поименните състави на изпитните комисии за младши съдии в края на обучението им в Националния институт на правосъдието.

Р-10. ОТНОСНО: Заявление за отвод от член на втора конкурсна комисия по конкурс за младши съдии в Софийски градски съд, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по протокол №2/26.01.2021 г.

Р-11. ОТНОСНО: Молба от Веселин Пенгезов - съдия в Апелативен съд - София, на основание чл. 231, ал. 1 от ЗСВ, за възстановяване на длъжност и заплащане на суми, ведно с извлечение от пр. №5/08.03.2021 г., т.4 от заседание на Комисия по правни въпроси към Пленума на ВСС.

Р-12. ОТНОСНО: Молба от Петър Петков, на основание чл. 231, ал. 1 от ЗСВ, за възстановяване на длъжност „съдия“ във Военно-апелативния съд и заплащане на суми, ведно с извлечение от пр. №5/08.03.2021 г., т.5 от заседание на Комисия по правни въпроси към Пленума на ВСС.

Р-13. ОТНОСНО: Искане от Атанас Стоилов Атанасов – съдия в Софийски градски съд за обявяване на конкурс за повишаване на длъжност „съдия“ в Апелативен съд-София – наказателно отделение.

Р-14. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за оптимизиране щатната численост на административните съдилища. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Пламен Георгиев Ченджиев – и. ф. административен ръководител – председател на Районен съд – Русе.


С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Петър Владимиров Петров - съдия в Районен съд - Димитровград. 

С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Красимир Стефанов Комсалов - съдия в Районен съд - Пазарджик. 

С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Иван Манчев Димитров – съдия в Районен съд – Сливен.  

С-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Румяна Михайлова Маркова – заместник-председател на Районен съд – Монтана. 

С-6. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Валя Найденова Младенова – съдия в Районен съд – Монтана. 

С-7. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Елеонора Здравкова Попова-Христова - съдия в  Софийски районен съд. (вх.№ВСС-14267/26.11.2018 г.) 

С-8. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Веселка Николова Йорданова - съдия в Софийски районен съд. (вх.№ВСС-4359/04.04.2019 г.) 

С-9. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Кристина Евгениева Панкова - съдия в Районен съд - Благоевград. (вх.№ ВСС-577/20.01.2020 г.) 

С-10. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Танка Петрова Цонева - съдия в Софийския районен съд. (вх.№ ВСС-4448/05.04.2019 г.) 

ПРЕКРАТЯВАНЕ НА ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ЗА АТЕСТИРАНЕ

С-11. ОТНОСНО: Прекратяване на процедура по периодично атестиране на Емил Любчов Димитров – съдия в Административен съд – София – област, открита с решение на Комисията по атестирането и конкурсите към Съдийската колегия на ВСС по протокол №36/04.11.2019 г., т. С-9. 

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Районен съд – Пловдив, за повишаване на Веселин Пламенов Атанасов - съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. (вх.№ВСС-5189/11.03.2021 г.). 

С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Софийския районен съд, за повишаване на Николай Мариусов Урумов - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. (вх.№ВСС-5334/16.03.2021 г.). 



ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-14. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Елена Иванова Балджиева - съдия в Районен съд - Русе.

С-15. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Кръстина Любенова Димитрова - съдия в Районен съд – Пловдив.

С-16. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Константин Калчев Калчев - съдия в Административен съд - Велико Търново. (вх.№ВСС-232/10.01.2020 г.) 


ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ:
            КРАСИМИР ШЕКЕРДЖИЕВ (п)








