ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 25.01.2021 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно


РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проекти  на становища по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Окръжен съд - Търговище, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 02.02.2021 г. 

1. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Мирослав Николов Митев - съдия в Окръжен съд - Търговище; 

2. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Татяна Димитрова Даскалова - съдия в Окръжен съд - Търговище. 

Р-2. ОТНОСНО: Планиране на длъжността „младши съдия“ в окръжните съдилища, на основание чл. 177 във вр. с чл. 176, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-3. ОТНОСНО: Обявяване на конкурс за заемане на длъжността „младши съдия“ в окръжните съдилища. 

Р-4. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, както и предложение за определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати.

Р-5. ОТНОСНО: Заявление от Калина Димитрова Кънчева - заместник на административния ръководител - заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Ловеч, за отказ от участие в процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Тетевен




Р-6 ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител -председател на Военен съд - София за поощряване на Цанко Танев Грозев - съдия във Военен съд - София, с отличие „служебна благодарност и грамота”, на основание чл. 303, ал. 2, т. 1 от ЗСВ. 

Р-7. ОТНОСНО: Предложение от и. ф. административен ръководител - председател на Окръжен съд - Русе за поощряване на Наталия Денева Георгиева - съдия в Окръжен съд - Русе, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен”, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а” и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 

Р-8. ОТНОСНО: Предложение от и. ф. административен ръководител - председател на Окръжен съд - Русе за освобождаване на Наталия Денева Георгиева от заеманата длъжност „съдия“ в Окръжен съд - Русе, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ.

Р-9. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния касационен съд за поощряване на Евелина Александрова Стоянова - съдия и председател на Първо наказателно отделение на Върховния касационен съд, с отличия: „служебна благодарност и грамота“, „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 1 и ал. 2, т. 1 и т. 2, б.“а“  и  ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 

Р-10. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния касационен съд за освобождаване на Евелина Александрова Стоянова - председател на Първо наказателно отделение от заеманата длъжност „съдия“ във Върховния касационен съд, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Добрич за посмъртно удостояване на Ромео Савчев Симеонов с отличие „личен почетен знак  първа степен - златен“, на основание с чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ от ЗСВ 

[bookmark: _GoBack]Р-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Добрич за посмъртно удостояване на Веселин Стефанов Монов с отличие „личен почетен знак  първа степен - златен“, на основание с чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ от ЗСВ. 

Р-13. ОТНОСНО: Искане от административния ръководител – председател на Специализирания наказателен съд за увеличаване на щатната численост на съда чрез разкриване на 4 (четири) нови длъжности „съдия“.

Р-14. ОТНОСНО: Молба от Веселин Пенгезов - съдия в Апелативен съд - София, на основание чл. 231, ал. 1 от ЗСВ, за възстановяване на длъжност и заплащане на суми.



Р-15. ОТНОСНО: Молба от Петър Петков, на основание чл. 231, ал. 1 от ЗСВ, за възстановяване на длъжност „съдия“ във Военно-апелативния съд и заплащане на суми.

Р-16. ОТНОСНО: Заявление от Магдалена Георгиева Татарева - Кръстева за оттегляне на даденото съгласие за изпълняване функциите на административен ръководител - председател на Районен съд - Панагюрище. 

Р-17. ОТНОСНО: Писма от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив относно приключване на открити атестационни процедури на съдии от Районен съд - Пловдив. 

Р-18. ОТНОСНО: Писмо от заместник-председателя на Върховния касационен съд и ръководител на Търговска колегия относно приключване на открити атестационни процедури на кандидати в конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховния касационен съд, Търговска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 18/11.06.2019г. 

Р-19. ОТНОСНО: Молба от Красимир Викторов Сотиров - съдия в Софийския районен съд, за отвод на членовете на атестационния състав, определен с решение на Комисията по атестирането и конкурсите към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №34/09.11.2020 г., т. 6. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Мария Георгиева Радева - съдия във Върховния административен съд. 

С-2. ОТНОСНО: Периодично атестиране Цветан Христов Петков - съдия в Районен съд – Ботевград. 

С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Мария Димова Шолекова - административен ръководител - председател на Районен съд - Ловеч. 

С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Даниела Йорданова Игнатова -  съдия в Районен съд - Балчик. 

С-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Димитър Ангелов Фикиин - и.ф. административен ръководител - председател на Военно-апелативен съд.

С-6. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Симеон Горанов Гюров - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд – Пирдоп. 




С-7. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Десислава Чавдарова Кацарова-Христозова- съдия в Районен съд – Пловдив.

С-8. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Мария Димитрова Личева - Гургова - съдия в Районен съд - Пловдив.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-9. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Сливен за повишаване на Нина Методиева Коритарова - съдия в Районен съд - Сливен, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Стара Загора за повишаване на Христо Василев Симитчиев - съдия в Окръжен съд - Стара Загора, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-11. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Евтим Станчев Банев - съдия в  Административен съд - Велико Търново. 

С-12. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Ивелина Карчева Янева - съдия в Административен съд - Велико Търново. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            КРАСИМИР ШЕКЕРДЖИЕВ

