
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 29.03.2021 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проекти  на становища по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Районен съд - Плевен, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 06.04.2021 г. 

1. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Вера Светославова Найденова - съдия в Районен съд - Плевен; 

2. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Светослава Михайлова Цонева - изпълняващ функциите „административен ръководител“ на Районен съд - Плевен;

3. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Тодор Илиев Тихолов - съдия в Районен съд - Никопол. 

Р-2. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите, участници в процедури за избор на административни ръководители в Окръжен съд - Монтана, Районен съд - Бургас, Районен съд - Генерал Тошево, Районен съд - Монтана, Районен съд - Нова Загора, Районен съд - Пирдоп и Районен съд - Севлиево, както и предложение за определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати. 

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския градски съд за поощряване на Мария Василева Кузманова - съдия в Софийския градски съд, с отличие  „личен почетен знак  първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 2,  т. 2, буква “а“  от ЗСВ и  чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 




Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на  Софийския градски съд за освобождаване на Мария Василева Кузманова от заеманата длъжност „съдия“ в Софийския градски съд , на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-5. ОТНОСНО: Искане от Атанас Стоилов Атанасов - съдия в Софийския градски съд, за обявяване на конкурс за повишаване на длъжност „съдия“ в Апелативен съд - София, наказателно отделение.

Р-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Специализирания наказателен съд за назначаване на Пенка Иванова Велинова - съдия в Софийския районен съд, на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Специализирания наказателен съд. 

Р-7. ОТНОСНО: Искане от административния ръководител - председател на Районен съд - Разград за обявяване на конкурс за 2 (две) щатни бройки за съдия в органа.

Р-8. ОТНОСНО: Заявления за отвод от членове на изпитните комисии за младши съдии в края на обучението им в Националния институт на правосъдието.

Р-9. ОТНОСНО: Проект на изменение и допълнение на Вътрешните правила за организацията на дейността на Комисията по атестирането и конкурсите към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет. 

Р-10. ОТНОСНО: Предложение до Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет  за провеждане на среща чрез видеоконферентна връзка с членовете на конкурсните комисии по конкурсите за повишаване в окръжните съдилища - гражданска, търговска и наказателна колегия, обявени с решение на колегията по протокол № 21/02.07.2019 г. (ДВ, бр. 53/05.07.2019 г.).

Р-11. ОТНОСНО: Предложение до Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет за провеждане на среща чрез видеоконферентна връзка с административни ръководители на съдилища във връзка с дейността на помощните атестационни комисии.

Р-12. ОТНОСНО: Искане от изпълняващия функциите „административен  ръководител-председател“ на Окръжен съд - Видин за увеличаване на щатната численост на Окръжен съд - Видин с 1 (една) щатна бройка за „съдия“. 






ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Маргаритка Николова Шербанова - съдия в Апелативен съд - София. 

С-2. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Цанка Георгиева Неделчева - съдия в Районен съд - Сливен. 

С-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Татяна Станчева Станчева - Иванова - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Карнобат. 

С-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Емил Стефанов Банков - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Окръжен съд - Плевен. 

С-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Ивайло Параскевов Шабански  - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на районен съд - Бяла Слатина.

С-6. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Пламен Георгиев Ченджиев - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Русе.


ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Елин Пелин за повишаване на Петко Русев Георгиев - съдия в Районен съд - Елин Пелин, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Тутракан за повишаване на Спас Маринов Стефанов - съдия в Районен съд - Тутракан, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 


ПРЕДЛОЖЕНИE ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ

С-9. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Плевен за придобиване статут на несменяемост на Калина Кръстева Филипова - съдия в Районен съд - Плевен. 



ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-10. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Яна Атанасова Вълдобрева - съдия в Апелативен съд - София. 

С-11. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Цветанка Владимирова Паунова - съдия в Административен съд - София-град. 

С-12. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Маргарита Димитрова Йорданова - Цвяткова - съдия в Административен съд - София-град. 

С-13. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Гергана Богомилова Цонева - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Софийския районен съд. 

С-14. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Адриана Георгиева Добрева - съдия в Районен съд - Козлодуй.

С-15. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Пейо Иванов Приходков - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Елена.

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            КРАСИМИР ШЕКЕРДЖИЕВ
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