
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 05.04.2021 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно


РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проекти  на становища по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Военно-апелативния съд, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 13.04.2021 г. 

1. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Димитър Ангелов Фикиин - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Военно-апелативния съд. 

2. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Румен Любенов Петков - съдия във Военно-апелативния съд. 

Р-2. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Любомир Панайотов Гайдов - съдия във Върховния административен съд - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Върховния административен съд. 

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за назначаване на Любомир Панайотов Гайдов - съдия във Върховния административен съд, на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Върховния административен съд. 



Р-4. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Теменуга Иванова Стоева - съдия в Окръжен съд  - Добрич - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Добрич. 

Р-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Добрич за назначаване на Теменуга Иванова Стоева - съдия в Окръжен съд - Добрич, на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Добрич. 

Р-6. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Весела Иванова Гълъбова - Илиева - съдия в Районен съд - Варна - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Варна. 

Р-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за трансформиране на 1 (една) щатна длъжност „съдия“ в 1 (една) щатна длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Варна, както и предложение за назначаване на Весела Иванова Гълъбова - Илиева - съдия в Районен съд - Варна, на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Варна. 

Р-8. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите, участници в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, открити с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №5/16.02.2021 г. (обн. ДВ, бр. 17/26.02.2021 г.)

Р-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на  Окръжен съд - Добрич за поощряване на Цонко Славков Иванов - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд - Балчик, с отличие „служебна благодарност и грамота“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 2, т. 1 и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 



Р-10. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител -председател на Районен съд - Балчик за освобождаване на Цонко Славков Иванов от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Балчик, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Специализирания наказателен съд за назначаване на Пенка Иванова Велинова - съдия в Софийския районен съд, на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Специализирания наказателен съд. 

Р-12. ОТНОСНО: Искане от административния ръководител - председател на Районен съд - Разград за обявяване на конкурс за 2 (две) щатни бройки за съдия в органа.

Р-13. ОТНОСНО: Обсъждане щатната численост и свободните длъжности в апелативните съдилища - гражданско и търговско отделение

Р-14. ОТНОСНО: Заявления за отвод от членове на изпитните комисии за младши съдии в края на обучението им в Националния институт на правосъдието.

Р-15. ОТНОСНО: Запитване от Апелативен съд - Бургас във връзка с провеждане на атестационна процедура и сформиране на помощни атестационни комисии. 

Р-16. ОТНОСНО: Заявление от Асен Цветанов Цветанов – административен ръководител-председател на Районен съд-Раднево за отказ от участие в конкурса за преместване на длъжност „съдия“ в районните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по пр. № 40/03.12.2019 г. (обн. ДВ, бр. 96/06.12.2019 г.)

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Надежда Лукова Махмудиева - съдия в Апелативен съд - София. 

С-2. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Мария Велизарова Златарева - прокурор в Софийска районна прокуратура, която през атестирания период от 12.09.2013 г. - 15.12.2015 г. е заемала длъжност „съдия“. 

С-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Дарина Неделчева Рачева - Генадиева - съдия в Административен съд - Варна. 


С-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Зорница Венциславова Хайдукова - съдия в Апелативен съд - София. 

С-5. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Пламен Стоянов Георгиев - административен ръководител - председател на Районен съд - Хасково. 

С-6. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Гроздан Бончев Грозев - съдия в  Районен съд - Хасково. 

С-7. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Павлина Нейчева Паскалева - съдия в Районен съд - Добрич. 

С-8. ОТНОСНО: Обсъждане на единни атестационни формуляри, изготвени от помощни атестационни комисии: 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за придобиване статут на несменяемост на Гергана Живкова Троянова - съдия в Софийския районен съд. 

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за придобиване статут на несменяемост на Силвия Петрова Николова - съдия в Софийския районен съд. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-11. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мирослав Вълков Вълков - съдия в Административен съд - Ловеч. 

С-12. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Валери Митков Ненков - съдия в Районен съд - Перник. 

С-13. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Красимир Стефанов Комсалов - съдия в Районен съд - Пазарджик. 

С-14. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Румяна Михайлова Маркова – заместник-председател на Районен съд – Монтана. 

С-15. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Валя Найденова Младенова - съдия в Районен съд - Монтана. 

С-16. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Велизар Тодоров Бойчев - съдия в Районен съд - Русе.





С-17. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Петър Владимиров Петров - съдия в Районен съд - Димитровград. 

С-18. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Иван Манчев Димитров – съдия в Районен съд - Сливен.  


ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            КРАСИМИР ШЕКЕРДЖИЕВ
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