ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 10.05.2021 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с  чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Евгени Мирославов Узунов - съдия в Районен съд - Бургас, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Бургас, който ще се проведе на 18.05.2021 г. 

Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с  чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Станислав Иванов Цветков - съдия в Районен съд - Севлиево, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Севлиево, който ще се проведе на 18.05.2021 г. 

Р-3. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с  чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Даниела Йорданова Игнатова - съдия в Районен съд - Балчик, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Балчик, който ще се проведе на 18.05.2021 г. 

Р-4. ОТНОСНО: Обсъждане на неприключили процедури по второ периодично атестиране.

Р-5. ОТНОСНО: Заявление от Силвия Петкова Георгиева - съдия в Софийския районен съд, за прекратяване на откритата, с решение на КАК-СК по протокол № 37/03.12.2018 г., т. С-12, процедура по периодично атестиране и алтернативно искане за извънредно атестиране. 




Р-6. ОТНОСНО: Обсъждане на въпросите от проведената на 16.04.2021 г. среща на Съдийската колегия с председатели на съдилища във връзка с дейността на помощните атестационни комисии по изготвяне на ЕФА. 

Р-7. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния касационен съд за поощряване на Борислав Николов Белазелков – съдия във Върховния касационен съд и председател на Четвърто гражданско отделение, с отличия „служебна благодарност и грамота“, „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 1 и ал. 2, т. 1 и т. 2, буква „а“ и  ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 

Р-8. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния касационен съд за освобождаване на Борислав Николов Белазелков - председател на Четвърто гражданско отделение, от заеманата длъжност „съдия“ във Върховния касационен съд, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-9. ОТНОСНО: Заявление за отвод от член на конкурсната комисия по конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ в окръжните съдилища - наказателна колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 21/02.07.2019 г. (обн. в ДВ, бр. 53/05.07.2019 г.).

Р-10. ОТНОСНО: Заявление за отвод от член на изпитната комисия по наказателно право и процес на кандидатите за младши съдии, в края на обучението им в Националния институт на правосъдието.

Р-11. ОТНОСНО: Решение № 5276/26.04.2021 г. на Върховния административен съд, Шесто отделение, по адм. дело № 13758/2020 г., образувано по жалба на Теодора Белева - Маркова, във връзка с конкурс за първоначално назначаване в районните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 7/25.02.2020 г., изм. и доп. с решение по протокол № 8/10.03.2020 г.

Р-12. ОТНОСНО: Заявление от Десислава Христова Ахладова - Атанасова - министър на правосъдието, за възстановяване на длъжност „съдия“ в Административен съд - София-област, на основание чл. 195, ал. 4 от ЗСВ. 

Р-13. ОТНОСНО: Заявление от Пламен Янев Панайотов - заместник на административния ръководител на Специализирания наказателен съд, за оттегляне на подаденото заявление за освобождаването му от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител“ на Специализирания наказателен съд. 





ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Трифон Иванов Минчев - съдия в Окръжен съд - Стара Загора. 

С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Мария Маркова Берберова-Георгиева - съдия в Районен съд - Несебър.

С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Веселин Георгиев Белев - съдия в Районен съд - Бургас.

С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Пламен Ангелов Синков - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“  на Апелативен съд - Бургас.

С-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Силвия Александрова Цанкова - Захариева - съдия в Окръжен съд - Пловдив. 

С-6. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Симона Димитрова Миланези - Пенчева - съдия в Окръжен съд - Габрово. 

С-7. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Димитър Валентинов Петров - съдия в Софийския районен съд. 

ПРЕДЛОЖЕНИE ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ

С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския градски съд за придобиване статут на несменяемост на Даниела Георгиева Талева - съдия в Софийския градски съд. 

ПРЕДЛОЖЕНИE ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Хасково за периодично атестиране на Цветомира Димитрова Димитрова - съдия в Административен съд - Хасково 

 ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-10. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Людмила Людмилова Митрева - съдия в Районен съд - Пловдив. 

С-11. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Ива Илиева Стойчева - Коджабашева - съдия в Районен съд - Сливен. 




[bookmark: _GoBack]С-12. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на София Сотирова Монева - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Първомай. 

С-13. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Радослава Маринова Йорданова - административен ръководител - председател на Районен съд - Ихтиман. 

С-14. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Невена Калинова Калинова - Тодорова  - съдия в Районен съд - Кърджали.

С-15. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Весела Любомирова Сахатчиева - съдия в Окръжен съд - Плевен. 

С-16. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Любка Иванова Милкова - съдия в Районен съд - Велико Търново.

С-17. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Явор Симеонов Данаилов - съдия в Районен съд - Велико Търново.

С-18. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Цветомил Борисов Горчев - съдия в Районен съд - Павликени. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            КРАСИМИР ШЕКЕРДЖИЕВ









