
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 12.04.2021 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно


РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с  чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Радослава Николова Маждракова -изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Казанлък, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Казанлък, който ще се проведе на 20.04.2021 г. 

Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с  чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Мария Димова Шолекова -изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Ловеч, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Ловеч, който ще се проведе на 20.04.2021 г. 

Р-3. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с   чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Росен Минков Стоянов -изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Генерал Тошево, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Генерал Тошево, който ще се проведе на 20.04.2021 г. 



Р-4. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Николай Костадинов Кънчев - съдия в Районен съд  - Дулово - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Дулово. 

Р-5. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Районен съд - Дулово за назначаване на Николай Костадинов Кънчев - съдия в Районен съд  - Дулово, на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Дулово. 

Р-6. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за обявяване на свободните и предстоящите за освобождаване длъжности „съдия“ в административните съдилища, както и обявяване на конкурси за заемането им.

Р-7. ОТНОСНО: Обсъждане щатната численост и свободните длъжности в апелативните съдилища - гражданско и търговско отделение

Р-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на  Административен съд - Благоевград за поощряване на Илонка Стоева Рашкова – съдия в Административен съд - Благоевград, с отличие „личен почетен знак първа степен-златен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2 буква „а“ и чл. 303,              ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 

Р-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на  Административен съд - Благоевград за освобождаване на Илонка Стоева Рашкова от заеманата длъжност „съдия“  в  Административен съд - Благоевград, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-10. ОТНОСНО: Искане от административния ръководител - председател на Районен съд - Сливница за увеличаване щатната численост на съда с 1 (една) щатна длъжност „съдия“.

Р-11. ОТНОСНО: Искане от административния ръководител - председател на Районен съд - Велики Преслав за обявяване на конкурс за 1 (една) щатна бройка за съдия в органа. 

Р-12. ОТНОСНО: Запитване, по чл. 162 от ЗСВ, от Лилия Белова във връзка с възможността за участие в конкурс за младши съдии. 




Р-13. ОТНОСНО: Заявление за отвод от член на изпитната комисия по наказателно право и процес на кандидатите за младши съдии, в края на обучението им в Националния институт на правосъдието.

Р-14. ОТНОСНО: Предложение за оценка, по чл. 28, ал. 2 от ЗСВ, за дейността на Калин Иванов Калпакчиев - съдия в Апелативен съд - София, член на Висшия съдебен съвет за периода 03.10.2012 г. - 03.10.2017 г. (вх.№ ВСС-1017/21.01.2021 г.)

ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Възражение на Жаклин Георгиева Димитрова - Алексиева - съдия и изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Козлодуй, срещу изготвената комплексна оценка за извънредно атестиране.


ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мирела Огнянова Кацарска - съдия в Окръжен съд - Варна. 

С-2. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Радослава Маринова Йорданова - административен ръководител - председател на Районен съд - Ихтиман. 

С-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Екатерина Тихомирова Георгиева - Панова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Окръжен съд - Плевен. 

С-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Весела Любомирова Сахатчиева - съдия в Окръжен съд - Плевен. 

С-5. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мария Янева Блецова - Калцова - съдия в Окръжен съд - Сливен. 

С-6. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Марина Христова Христова - Иванова - съдия в Районен съд - Ямбол. 

С-7. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Венцислав Георгиев Петров - съдия в Окръжен съд - Пазарджик. 

С-8. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Мария Димитрова Личева - Гургова - съдия в Районен съд - Пловдив.




С-9. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на София Сотирова Монева - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Първомай. 

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Божидар Иванов Кърпачев - съдия в Районен съд - Пловдив, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

[bookmark: _GoBack]С-11. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Кристина Евгениева Панкова - съдия в Районен съд - Благоевград. 

С-12. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Маргаритка Николова Шербанова - съдия в Апелативен съд - София. 

С-13. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Танка Петрова Цонева - съдия в Софийския районен съд. 

С-14. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Елеонора Здравкова Попова-Христова - съдия в  Софийски районен съд. 

С-15. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Емил Стефанов Банков - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Окръжен съд - Плевен. 

С-16. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Пламен Георгиев Ченджиев - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Русе.

С-17. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Ивайло Параскевов Шабански  - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на районен съд - Бяла Слатина.

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ:
            КРАСИМИР ШЕКЕРДЖИЕВ






