
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
[bookmark: _GoBack]насрочено за 14.06.2021 г. (понеделник) от 14:30 часа 
видоеконферентно


РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проекти  на становища по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Районен съд - Русе, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 22.06.2021 г. 

1. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Пламен Георгиев Ченджиев - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Русе;  

2. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Елена Иванова Балджиева - съдия в Районен съд - Русе;  

3. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Мирослав Архангелов Йорданов - съдия в Районен съд - Русе. 
 
Р-2. ОТНОСНО: Писмо от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Кюстендил за разяснения относно избора на Помощна атестационна комисия за периодичното атестиране на Михаил Александров Малчев - съдия в Районен съд - Дупница.  (вх.№ ВСС-10785/09.06.2021 г.) 

Р-3. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в конкурс за първоначално назначаване и заемане на 31 (тридесет и една) длъжности „съдия“ в административните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №12/13.04.2021 г., (обн. в ДВ, бр. 32/16.04.2021 г.).





Р-4. ОТНОСНО: Проект на решение за прекратяване на конкурс за преместване и заемане на 1 (една) длъжност „съдия“ в Апелативен специализиран наказателен съд, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 14/27.04.2021 г. (обн. в ДВ, бр. 37/07.05.2021 г.).

Р-5. ОТНОСНО: Обявяване на конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ в апелативните съдилища – наказателно отделение. 

Р-6. ОТНОСНО: Трето класиране на кандидатите в конкурса за първоначално назначаване в районните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 7/25.02.2020 г. изм. и доп. с решение по протокол № 8/10.03.2020 г. (обн. в ДВ, бр. 47/22.05.2020 г.).

Р-7. ОТНОСНО: Заявление от Пенка Иванова Велинова – заместник на административния ръководител на Специализирания наказателен съд, за отказ от участие в обявения, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 21/02.07.2019 г., конкурс за повишаване в окръжните съдилища – гражданска колегия.

Р-8. ОТНОСНО: Заявление от Пенка Иванова Велинова – заместник на административния ръководител на Специализирания наказателен съд, за отказ от участие в обявения, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 21/02.07.2019 г., конкурс за повишаване в окръжните съдилища – наказателна колегия.

Р-9. ОТНОСНО: Писмо от административния ръководител - председател на Софийския районен съд във връзка с конкурсите за повишаване в окръжните съдилища – гражданска и търговска колегия.

Р-10. ОТНОСНО: Определяне  на изпълняващ функциите административен ръководител - председател на Окръжен съд - Благоевград, поради изтичащ на 22.06.2020 г. мандат. 

Р-11. ОТНОСНО: Оптимизиране щатната численост на Районен съд - Тутракан. 

Р-12. ОТНОСНО: Оптимизиране щатната численост на Районен съд - Харманли. 

Р-13. ОТНОСНО: Извлечение от протокол №13 от заседание на Комисията по правни въпроси към Пленума на Висшия съдебен съвет относно запитване от съдии от Районен съд - Търговище по повод заповед за командироване на административния ръководител - председател на Окръжен съд - Търговище и във връзка с приложението на чл. 81 от ЗСВ. 



ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Людмила Людмилова Митрева - съдия в Районен съд - Пловдив, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Перник за повишаване на Камелия Георгиева Ненкова - съдия в Районен съд - Перник, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за повишаване на Десислава Георгиева Манасиева - Жекова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд - Варна, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за повишаване на Татяна Андонова Лефтерова - Савова - съдия в Районен съд - Варна, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна за повишаване на Магдалена Колева Давидова - Янева - административен ръководител - председател на Районен съд - Варна, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 


ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-6. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Стоян Тодоров Михов - съдия в Софийски районен съд. 

С-7. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Красимира Делчева Кондова - съдия в Районен съд - Сливен. 

С-8. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Игнат Цветков Колчев - административен ръководител - председател на Административен съд – Смолян.




ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-9. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Ивайло Йосифов Иванов - съдия в Районен съд - Русе.  

С-10. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Надежда Георгиева Славчева - Андонова - съдия в Районен съд - Пловдив. 

С-11. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Цветелина Георгиева Хекимова - съдия в Окръжен съд - Варна. 
 
С-12. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Ивелина Христова Христова - Желева - съдия в Районен съд - Варна. 

С-13. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Силвия Цветкова Кръстева - съдия в Окръжен съд - Плевен.

ВЪЗРАЖЕНИЯ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Силвия Александрова Цанкова - Захариева - съдия в Окръжен съд - Пловдив, срещу изготвената комплексна оценка от извънредно атестиране. 

В-2. ОТНОСНО: Възражение от Петя Кръстева Георгиева - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд -  Бургас, срещу изготвената комплексна оценка от извънредно атестиране.


ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            КРАСИМИР ШЕКЕРДЖИЕВ










