
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 17.05.2021 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно
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Р-1. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.

Р-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Бургас за поощряване на Иван Атанасов Воденичаров - съдия в Окръжен съд - Бургас, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен”, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2 буква „а” и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Бургас за освобождаване на Иван Атанасов Воденичаров от заеманата длъжност „съдия“ в Окръжен съд - Бургас, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Хасково за поощряване на Христо Георчев Георчев - съдия в Районен  съд - Свиленград, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен”, както и  с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2 буква „а” и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 

Р-5. ОТНОСНО: Предложение административния ръководител - председател на Районен съд - Свиленград за освобождаване на Христо Георчев Георчев от заеманата длъжност „съдия“ в Районен съд - Свиленград, на основание                    чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-6. ОТНОСНО: Справка за младшите съдии, с изтичащ срок по чл. 240 от ЗСВ, през 2021 г.

Р-7. ОТНОСНО: Справка за щатната численост, свободните длъжности и натовареност в съдилищата.



Р-8. ОТНОСНО: Определение № 4331/05.04.2021 г. на Върховния административен съд, шесто отделение, по адм. дело № 2495/2021 г., образувано по жалба на Стефка Атанасова Янкова - Котрулева.

Р-9. ОТНОСНО: Заявление за отвод от член на конкурсната комисия по конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ в окръжните съдилища - наказателна колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 21/02.07.2019 г. (обн. в ДВ, бр. 53/05.07.2019 г.).

Р-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Разлог за обявяване на конкурс за заемане на 1 (една) щатна длъжност „съдия“ в Районен съд - Разлог. 

Р-11. ОТНОСНО: Обсъждане на въпросите, повдигнати на проведените на 09.04.2021 г. срещи на Съдийската колегия с конкурсните комисии по конкурсите за повишаване в длъжност „съдия“ в окръжните съдилища, гражданска, търговска и наказателна колегия. 

Р-12. ОТНОСНО: Писмо от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Пловдив, във връзка с конкурсите за повишаване в окръжните съдилища - гражданска, търговска и наказателна колегия.                      

Р-13. ОТНОСНО: Запитване от Втора конкурсна комисия във връзка с публикуване на резултатите от проведения на 11.05.2021 г. устен изпит по конкурса за „младши съдии“ в Софийския градски съд.

Р-14. ОТНОСНО: Обсъждане на неприключили процедури по второ периодично атестиране.

Р-15. ОТНОСНО: Заявление от Силвия Петкова Георгиева - съдия в Софийския районен съд, за прекратяване на откритата, с решение на КАК-СК по протокол № 37/03.12.2018 г., т. С-12, процедура по периодично атестиране и алтернативно искане за извънредно атестиране. 

Р-16. ОТНОСНО: Обсъждане на въпросите от проведената на 16.04.2021 г. среща на Съдийската колегия с председатели на съдилища във връзка с дейността на помощните атестационни комисии по изготвяне на ЕФА. 

Р-17. ОТНОСНО: Заявление от Милен Георгиев Василев - съдия в Апелативен съд - София, относно процедура по извънредно атестиране. 

Р-18. ОТНОСНО: Наредба за изменение и допълнение на Наредба № 2 от 23.02.2017 г. за показателите, методиката и реда за атестиране на съдия, председател и  заместник-председател на съд (обн. ДВ, бр. 39/12.05.2021 г.)



Р-19. ОТНОСНО: Проект на решение по предложение от Мариета Неделчева - национално лице за контакт на Националната съдебна мрежа за международно сътрудничество по наказателни дела на Република България (НСММСНД), за провеждане на Годишната среща на НСММСНД на 18.06.2021 г. от 13.00 ч., в онлайн формат.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Ралица Цанкова Костадинова - съдия в Окръжен съд - Варна. 

С-2. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Кристина Янкова Табакова - съдия в Районен съд - Пловдив. 

С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Елена Стойнова Чернева - съдия в Районен съд - Силистра.

С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Николай Гетов Джурковски - съдия в Апелативен съд - София.

С-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Иван Статев Маринов - административен ръководител - председател на Районен съд - Димитровград. 

С-6. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Петко Русев Георгиев - съдия в Районен съд - Елин Пелин.

С-7. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мариана Костадинова Тодорова -Досева - съдия в Районен съд - Плевен.


ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Цветелина Александрова Костова - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Анелия Стефанова Янева - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Даниела Евтимова Павлова - Радева - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Радослава Николаева Качерилска - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Слава Сергиева Гьошева - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Хасково за периодично атестиране на Цветомира Димитрова Димитрова - съдия в Административен съд - Хасково 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-14. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Камелия Георгиева Ненкова - съдия в Районен съд - Перник (при откриване на процедурата е съдия в Районен съд - Бургас). 

С-15. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Радослава Маринова Йорданова - административен ръководител - председател на Районен съд - Ихтиман. 

С-16. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Невена Калинова Калинова - Тодорова  - съдия в Районен съд - Кърджали.

С-17. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Весела Любомирова Сахатчиева - съдия в Окръжен съд - Плевен. 

С-18. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Даяна Калинова Топалова - съдия в Софийския районен съд. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            КРАСИМИР ШЕКЕРДЖИЕВ






