
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 19.04.2021 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Невяна Пейчева Захариева - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Омуртаг, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Омуртаг, който ще се проведе на 27.04.2021 г. 

Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с  чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Янко Венциславов Чавеев - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Самоков, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Самоков, който ще се проведе на 27.04.2021 г. 

Р-3. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с  чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Росица Стоянова Ненова - съдия в Районен съд - Нова Загора, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Нова Загора, който ще се проведе на 27.04.2021 г. 

Р-4. ОТНОСНО: Обсъждане щатната численост и свободните длъжности в апелативните съдилища - гражданско и търговско отделение




Р-5. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховен административен съд, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №34/06.11.2018 г. (обн. в ДВ, бр. 95/16.11.2018г.).

Р-6. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидата - участник в процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Балчик, открита с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №7/25.02.2020 г. (обн. ДВ, бр. №19/06.03.2020 г.), както и предложение за определяне на дата за провеждане на събеседване с допуснатия кандидат.

Р-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на  Административен съд - София-град за поощряване на Жанета Ангелова Малинова - съдия в Административен съд - София-град, с отличие „личен почетен знак втора степен - сребърен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2 буква „б“ и чл. 303, ал. 3,  т. 1 от ЗСВ. 

Р-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на  Административен съд - София-град за освобождаване на Жанета Ангелова Малинова от заеманата длъжност „съдия“ в  Административен съд София-град, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за поощряване на Виолета Константинова Шипоклиева - съдия в Окръжен съд - Пловдив, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2 буква „а“ и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 

Р-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на  Окръжен съд - Пловдив за освобождаване на Виолета Константинова Шипоклиева от заеманата длъжност „съдия“ в  Окръжен съд - Пловдив, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на  Окръжен съд - Габрово за поощряване на Вяра Ангелова Петракиева-Велинова - изпълняващ функциите „административен ръководител -председател“ на Районен съд - Трявна, с отличие „личен почетен знак втора степен - сребърен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2 буква „б“ и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 


Р-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Специализирания наказателен съд за назначаване на Пенка Иванова Велинова - съдия в Софийския районен съд, на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Специализирания наказателен съд. 

Р-13. ОТНОСНО: Заявление за отвод от член на изпитната комисия по наказателно право и процес на кандидатите за младши съдии, в края на обучението им в Националния институт на правосъдието.

[bookmark: _GoBack]Р-14. ОТНОСНО: Атестиране на Милен Георгиев Василев - съдия в Апелативен съд - София, във връзка с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет  по протокол № 12 от 13.04.2021 г., т. 4.

Р-15. ОТНОСНО: Обсъждане на неприключили процедури по второ периодично атестиране.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Пламен Маринов Дойков - съдия в Районен съд - Малко Търново. 

С-2. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Людмила Людмилова Митрева - съдия в Районен съд - Пловдив. 

С-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Галя Стефанова Илиева - съдия в Районен съд - Велико Търново.

С-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Христо Тотев Христов - съдия в Районен съд - Габрово. 

С-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Ивайло Христов Родопски - съдия в Районен съд - Костинброд.

С-6. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Надя Георгиева Пеловска - Дилкова - съдия в Окръжен съд – Враца. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-7. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Надежда Лукова Махмудиева - съдия в Апелативен съд - София. 

С-8. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Пламен Стоянов Георгиев - административен ръководител - председател на Районен съд - Хасково. 

С-9. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Гроздан Бончев Грозев - съдия в  Районен съд - Хасково. 

С-10. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Цанка Георгиева Неделчева - съдия в Районен съд - Сливен. 

С-11. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Веселка Николова Йорданова - съдия в Софийски районен съд. 

С-12. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Дарина Неделчева Рачева - Генадиева - съдия в Административен съд - Варна. 

С-13. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Зорница Венциславова Хайдукова - съдия в Апелативен съд - София. 

С-14. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Павлина Нейчева Паскалева - съдия в Районен съд - Добрич. 


ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            КРАСИМИР ШЕКЕРДЖИЕВ




