ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 21.06.2021 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

1. Проекти  на становища по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55,               ал. 1 от Наредба № 1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Административен съд - Габрово, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 29.06.2021 г. 

1.1. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Галин Николов Косев - съдия в Административен съд - Габрово;  

1.2. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Емилия Кирилова Кирова - Тодорова - съдия в Административен съд - Габрово.

2. Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества Пламен Неделчев Димитров - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Окръжен съд - Силистра, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Окръжен съд - Силистра, който ще се проведе на 29.06.2021 г. 
 
Р-3. ОТНОСНО: Назначаване на младши съдии в окръжните съдилища от обявени конкурси, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 05/01.02.2017 г. и протокол № 04/30.01.2018 г., на длъжност „съдия“ в районен съд, след изтичане на срока по чл. 240 от ЗСВ.

Р-4. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ в административните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 12/13.04.2021 г. (обн. ДВ, бр. № 32/16.04.2021 г.).



Р-5. ОТНОСНО: Определяне на датата, часа и мястото на провеждане на писмения изпит по конкурс за първоначално назначаване на длъжност „съдия“ в административните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 12/13.04.2021 г. (обн. ДВ, бр. 32/16.04.2021 г.).

Р-6. ОТНОСНО: Заявление от Пенка Иванова Велинова - заместник на административния ръководител на Специализирания наказателен съд, за отказ от участие в обявения, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 21/02.07.2019 г., конкурс за повишаване в окръжните съдилища – гражданска колегия.

Р-7. ОТНОСНО: Заявление от Пенка Иванова Велинова - заместник на административния ръководител на Специализирания наказателен съд, за отказ от участие в обявения, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 21/02.07.2019 г., конкурс за повишаване в окръжните съдилища – наказателна колегия.

Р-8. ОТНОСНО: Писмо от Министерството на правосъдието във връзка с необходимост от предоставяне на отговори по Въпросник на Европейската комисия за ефективност на правосъдието на Съвета на Европа (CEPEJ), цикъл 2020-2021 г. 

Р-9. ОТНОСНО: Определяне  на изпълняващ функциите административен ръководител - председател на Окръжен съд - Благоевград, поради изтичащ на 22.06.2020 г. мандат. 

Р-10. ОТНОСНО: Заявление за отвод от член на изпитната комисия по наказателно право и процес на кандидатите за младши съдии, в края на обучението им в Националния институт на правосъдието.

Р-11. ОТНОСНО: Жалба срещу решение на Комисията по атестирането и конкурсите при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет  по протокол №20/14.06.2021 г., т. Р-3, по конкурс за първоначално назначаване на длъжност „съдия“ в административните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 12/13.04.2021 г. (обн. ДВ, бр. № 32/16.04.2021 г.).

Р-12. ОТНОСНО: Информация относно приета, с решение на Управителния съвет на НИП, оценка за работата на Ангелина Йоргакиева Лазарова като постоянен преподавател в НИП за учебната 2020-2021 г.




ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-1. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Русе за повишаване на Ивайло Йосифов Иванов - съдия в Районен съд - Русе, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-2. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Русе за повишаване на Милен Павлов Петров - съдия в Районен съд - Русе, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-3. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Русе за повишаване на Майя Йончева Йончева - съдия в Районен съд - Русе, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-4. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Русе за повишаване на Мария Гецова Димитрова - съдия в Районен съд - Русе, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-5. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Диляна Василева Славова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд - Пловдив. 

С-6. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Александър Венков Точевски - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд - Пловдив. 

С-7. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Таня Аспарухова Георгиева - Точевска - съдия в Районен съд - Пловдив. 

С-8. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Магдалена Дочева Станчевска - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Окръжен съд - Ловеч.

С-9. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Яна Димитрова Колева - съдия в Районен съд - Бургас. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-10. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Антоанета Йорданова Атанасова - съдия в Окръжен съд - Русе. 


С-11. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Тодор Георгиев Тодоров - съдия в Апелативен съд - София. 

С-12. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Даниела Димитрова Събчева - съдия в Окръжен съд - Пловдив. 

С-13. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Веселина Йорданова Ставрева - съдия в Софийския градски съд. 

С-14. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Ивета Миткова Антонова - съдия в  Софийския районен съд. 

С-15. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Антония Атанасова Атанасова - Алексова - съдия в Районен съд - Перник.

С-16. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Зорница Маринова Ангелова - съдия в Окръжен съд - Ловеч. 

С-17. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Теодора Кръстева Стоянова - съдия в Апелативен съд - София. 

С-18. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мария Гецова Димитрова - съдия в Районен съд - Русе. 

С-19. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Нася Иванова Япаджиева - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Поморие.

С-20. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Веселка Георгиева Узунова - съдия в Окръжен съд - Бургас. 

С-21. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Албена Янчева Зъбова - Кочовска - съдия в Окръжен съд - Бургас

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
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