ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 05.07.2021 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Избор на председател и заместник-председател на Комисията по атестирането и конкурсите при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет.

Р-2. ОТНОСНО: Обсъждане свободните длъжности в районните и окръжните съдилища във връзка с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №26/29.06.2021 г., т. 10.

Р-3. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите, участници в процедури за избор на административни ръководители в Районен съд – Малко Търново и Районен съд - Несебър, както и предложение за определяне, от Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати. 

Р-4. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите, участници в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, открити с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №16/18.05.2021 г. (обн. в ДВ бр.43/21.05.2021 г.)

Р-5. ОТНОСНО: Проекти  на становища по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Районен съд - Свищов, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 13.07.2021 г. 

1. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Ани Борисова Георгиева - съдия в Районен съд - Тетевен;  

2. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Пенка Борисова Йорданова - изпълняваш функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Свищов.  



Р-6. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Мирослав Цветанов Марков - съдия в Районен съд - Шумен, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Шумен, който ще се проведе на 13.07.2021 г. 

Р-7. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Ирина Севелинова Кюртева - съдия в Административен съд София-град - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен съд  София - град.

Р-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд  София - град за назначаване на Ирина Севелинова Кюртева - съдия в Административен съд София - град, на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен съд  София - град. 

Р-9. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Зорница Юриева Кръстева - Дойчинова - съдия в Административен съд София-град - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен съд - София-град.

Р-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд  София - град за назначаване на Зорница Юриева Кръстева - Дойчинова - съдия в Административен съд - София-град, на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен съд - София-град. (вх. № ВСС-8027/12.05.20021 г.)

Р-11. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Ралица Ангелова Маринска - Ангелова - съдия в Районен съд - Плевен - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Плевен.

Р-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Плевен за освобождаване на Светослава Михайлова Цонева от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Плевен и назначаване на Ралица Ангелова Маринска - Ангелова - съдия в Районен съд - Плевен, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Плевен. 

Р-13. ОТНОСНО: Извлечение от решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 24/22.06.2021 г., т. 25, относно запитване  от съдии от Районен съд - Търговище във връзка с приложението на чл. 81 от ЗСВ.

Р-14. ОТНОСНО: Възражение от Даниела Светозарова Христова - съдия в Окръжен съд - Варна срещу решение на Комисията по атестирането и конкурсите към Съдийската колегия по протокол № 21/21.06.2021 г., т. Р-4.

Р-15. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Окръжен съд - Видин за обявяване на конкурс за заемане на 1 (една) длъжност „съдия“ в органа. (вх. №ВСС-9718/18.06.2021 г.)

Р-16. ОТНОСНО: Молба от Пламен Димитров Стефанов - административен ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Сливен за преназначаване, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ, в Окръжен съд - Сливен. 

Р-17. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Административен съд - Смолян за освобождаване на Добринка Иванова Грибачева от заеманата длъжност “заместник на административния ръководител - заместник-председател“ и назначаване на длъжност „съдия“ в Административен съд - Смолян. 

Р-18. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Мездра, поради изтичащ на 20.07.2021 г. мандат.  

Р-19. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Радомир, поради изтичащ на 25.07.2021 г. мандат.  

Р-20. ОТНОСНО: Писмо от Главния секретар на Висшия съдебен съвет, ведно с проект на Вътрешни правила за подготовка на материалите за заседанията на колегиите и на пленума на Висшия съдебен съвет, изготвяне на кратките и пълните стенографски протоколи и изпълнение на взетите решения, за запознаване и становище. 

Р-21. ОТНОСНО: Решение № 7760/29.06.2021 г. на Върховния административен съд, Шесто отделение, по адм. дело № 12509/2020 г., образувано по жалба на Десислав Светославов Любомиров - съдия в Софийския градски съд.

Р-22. ОТНОСНО: Извлечение от решение на комисия Бюджет и финанси по протокол № 24/23.06.21 г., т. 5, във връзка с изготвяне на Проектобюджет на съдебната власт за 2022 г. и бюджетни прогнози за 2023 и 2024 г. 

Р-23. ОТНОСНО: Заявление от Силвия Петкова Георгиева - съдия в Софийския районен съд. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Враца за повишаване на Калина Христова Христова - съдия в Районен съд - Враца, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Враца за повишаване на Ина Милчева Генжова - съдия в Районен съд - Враца, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Диляна Василева Славова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Александър Венков Точевски - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Таня Аспарухова Георгиева - Точевска - съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-6. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Антоанета Йорданова Атанасова - съдия в Окръжен съд - Русе. 




С-7. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Надежда Георгиева Славчева - Андонова - съдия в Районен съд - Пловдив. 

С-8. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Ивета Миткова Антонова - съдия в  Софийския районен съд. 

С-9. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Албена Янчева Зъбова - Кочовска - съдия в Окръжен съд - Бургас

С-10. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Веселка Георгиева Узунова - съдия в Окръжен съд – Бургас. 

С-11. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Нася Иванова Япаджиева - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Поморие.

С-12. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Пламен Борисов Евгениев - съдия в Специализирания наказателен съд.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ

С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за придобиване статут на несменяемост на Пламена Недкова Славова - Милева - съдия в Районен съд - Пловдив. 

С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за придобиване статут на несменяемост на Весела Петрова Кърпачева - съдия в Районен съд - Пловдив. 

С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за придобиване статут на несменяемост на Георги Росенов Гетов - съдия в Районен съд - Пловдив. 

С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за придобиване статут на несменяемост на Николай Диянов Голчев - съдия в Районен съд - Пловдив. 

С-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за придобиване статут на несменяемост на Поля Петрова Сакутова - съдия в Районен съд - Пловдив. 

С-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за придобиване статут на несменяемост на Мария Веселинова Богданова - Нончева - съдия в Софийския районен съд. 


С-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за придобиване статут на несменяемост на Димитър Куртев Демирев - съдия в Софийския районен съд. 

С-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за придобиване статут на несменяемост на Велизар Стоянов Костадинов - съдия в Софийския районен съд. 

С-21. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за придобиване статут на несменяемост на Никола Динков Кънчев - съдия в Софийския районен съд. 

С-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за придобиване статут на несменяемост на Петър Иванов Минчев- съдия в Софийския районен съд. 

С-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за придобиване статут на несменяемост на Десислава Иванова Тодорова - съдия в Софийския районен съд. 

С-24. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за придобиване статут на несменяемост на Васил Валентинов Александров - съдия в Софийския районен съд. 

С-25. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за придобиване статут на несменяемост на Цветомир Милчев Минчев - съдия в Софийския районен съд. 

С-26. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за придобиване статут на несменяемост на Богдан Русев Русев - съдия в Софийския районен съд. 

С-27. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за придобиване статут на несменяемост на Десислава Стоянова Влайкова - съдия в Софийския районен съд. 

С-28. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за придобиване статут на несменяемост на Йоана Наскова Станева - съдия в Софийския районен съд. 



С-29. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за придобиване статут на несменяемост на Йоана Николаева Вангелова - съдия в Районен съд - Варна. 

С-30. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за придобиване статут на несменяемост на Неделина Евгениева Маринова - Парашкевова - съдия в Районен съд - Варна. 

С-31. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за придобиване статут на несменяемост на Ралица Каменова Райкова - съдия в Районен съд - Варна. 

С-32. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за придобиване статут на несменяемост на Пламен Петев Танев - съдия в Районен съд - Варна. 

С-33. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бяла за придобиване статут на несменяемост на Атанас Василев Димитров - съдия в Районен съд - Бяла. 

С-34. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за придобиване статут на несменяемост на Андон Вълков Вълков - съдия в Районен съд - Бургас. 

С-35. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за придобиване статут на несменяемост на Мартин Рачков Баев - съдия в Районен съд - Бургас. 

С-36. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за придобиване статут на несменяемост на Тодор Димитров Митев - съдия в Районен съд - Бургас. 

С-37. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Враца за придобиване статут на несменяемост на Ина Милчева Генжова - съдия в Районен съд - Враца. 

С-38. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Горна Оряховица за придобиване статут на несменяемост на Илина Венциславова Джукова - съдия в Районен съд - Горна Оряховица. 

С-39. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Кюстендил за придобиване статут на несменяемост Мария Емилова Антова - съдия в Районен съд - Кюстендил. 


С-40. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Свиленград за придобиване статут на несменяемост Радина Василева Хаджикирева - съдия в Районен съд - Свиленград. 

С-41. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Оряхово за придобиване статут на несменяемост Веселина Любенова Павлова - съдия в Районен съд - Оряхово. 

С-42. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Монтана за придобиване статут на несменяемост Калин Валентинов Иванов - съдия в Районен съд - Монтана. 

С-43. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Левски за придобиване статут на несменяемост Десислава Константинова Николаева - Георгиева - съдия в Районен съд - Левски. 

С-44. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пазарджик за придобиване статут на несменяемост Мария Ангелова Ненова - съдия в Районен съд - Пазарджик. 

С-45. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пазарджик за придобиване статут на несменяемост Венцислав Георгиев Петров - съдия в Окръжен съд - Пазарджик. 

С-46. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Панагюрище за придобиване статут на несменяемост Магдалена Георгиева Татарева - Кръстева - съдия в Районен съд - Панагюрище. 

С-47. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - София за придобиване статут на несменяемост Надежда Лукова Махмудиева - съдия в Апелативен съд - София. 

С-48. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Перник за придобиване статут на несменяемост Ивета Венциславова Иванова - съдия в Районен съд - Перник. 

С-49. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Окръжен съд - Русе за придобиване статут на несменяемост Антоанета Йорданова Атанасова - съдия в Окръжен съд - Русе. 

С-50. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Ихтиман за придобиване статут на несменяемост Светозар Любомиров Георгиев - съдия в Районен съд - Ихтиман. 

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-51. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за периодично атестиране на Иванина Иванова Пъстракова - съдия в Софийския районен съд. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-52. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Мирослав Руменов Саневски - съдия в Районен съд - Дупница. 

С-53. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Елена Иванова Николова - съдия в Районен съд - Варна. 

С-54. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Димитър Руменов Беровски - съдия в Районен съд - Благоевград. 

С-55. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Деница Добрева Добрева - съдия в Районен съд - Варна. 

С-56. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Румена Пенева Фоти - съдия в Софийския районен съд. 

С-57. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Слава Сергиева Гьошева - съдия в Софийския районен съд. 

С-58. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мариана Колева Гунчева - съдия в Районен съд - Кърджали.

С-59. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Силвия Петкова Георгиева - съдия в  Софийски районен съд. 

С-60. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Ивиана Димчева Йорданова - Наумова - съдия в Софийския районен съд.

[bookmark: _GoBack]С-61. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Калин Иванов Калпакчиев - съдия в  Апелативен съд - София.

С-62. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Весислава Иванова Иванова -  съдия в Апелативен съд - София.

С-63. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Кристина Иванова Тодорова - съдия в Районен съд - Сливница.




С-64. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Димо Венков Цолов - съдия в Районен съд - Варна. 

С-65. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Николинка Николова Попова - съдия в Районен съд - Пазарджик.

С-66. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Таня Яворова Букова - съдия в Районен съд - Пловдив.

ЧЛЕН НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
ОЛГА КЕРЕЛСКА






