
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 12.07.2021 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Избор на председател и заместник-председател на Комисията по атестирането и конкурсите при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет.

Р-2. ОТНОСНО: Одобряване на кандидатите за младши съдии - участници в конкурс, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 2/26.01.2021 г. (обн. ДВ, бр. 8/29.01.2021 г.)

Р-3. ОТНОСНО: Предложение, на основание чл. 186а, ал. 3 от ЗСВ, за първоначално назначаване на класирания на трето класиране кандидат за заемане на 1 (една) свободна длъжност „съдия“ в Районен съд - Лом по обявения конкурс с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 7/25.02.2020 г., изм. и доп. с решение по протокол № 8/10.03.2020г. (обн. в ДВ бр. 47/22.05.2020 г.).

Р-4. ОТНОСНО: Молба от Мая Петрова Величкова - съдия в Окръжен съд –Сливен, във връзка с конкурс за преместване на длъжност „съдия“ в Апелативен специализиран наказателен съд, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 14/27.04.2021 г. 

Р-5. ОТНОСНО: Определяне  на изпълняващ функциите административен ръководител - председател на   Районен съд - Ихтиман, поради изтичащ на 02.08.2020 г. мандат. 

Р-6. ОТНОСНО: Предложение от изпълняващ функциите „административен ръководител-председател“ на Районен съд - Кюстендил за поощряване на Пламен Петров Деянов - съдия в Районен съд - Кюстендил, с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 



Р-7. ОТНОСНО: Предложение от изпълняващ функциите „административен ръководител-председател“ на Районен съд - Кюстендил за освобождаване на Пламен Петров Деянов от заеманата длъжност „съдия“ в Районен съд - Кюстендил, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
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Р-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд – Пазарджик за поощряване на Ивета Бориславова Парпулова - съдия в Окръжен съд – Пазарджик, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен”, както и  с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2 буква „а” и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 

Р-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пазарджик за освобождаване на Ивета Бориславова Парпулова от заеманата длъжност „съдия“ в Окръжен съд - Пазарджик, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-10. ОТНОСНО: Предложение от изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Окръжен съд - Враца за поощряване на Ренета Георгиева Мишонова - Хальова - съдия в Окръжен съд - Враца, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен”, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2 буква „а” и              чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 

Р-11. ОТНОСНО: Предложение от изпълняващ функциите „административен ръководител-председател“ на Окръжен съд - Враца за освобождаване на Ренета Георгиева Мишонова - Хальова  от заеманата длъжност „съдия“ в Окръжен съд - Враца, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Велико Търново за поощряване на Сара Христова Николова - Стоева - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Окръжен съд - Велико Търново, с отличие „служебна благодарност и грамота”, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 2, т. 1 и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 

Р-13. ОТНОСНО: Заявление за освобождаване на Сара Христова Николова -Стоева от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Велико Търново, на основание            чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ, считано от 01.08.2021 г. 

Р-14. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Юлиян Венциславов Банков - съдия във Военен съд - София - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Военно-апелативния съд.

Р-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Военно-апелативния съд за освобождаване на полк. Генко Драгиев Драгиев от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Военно-апелативния съд и назначаване на полк. Юлиян Венциславов Банков - съдия във Военен съд - София, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Военно-апелативния съд. 

Р-16. ОТНОСНО: Молба от Людмил Петров Хърватев - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Окръжен съд  - Силистра, за преназначаване, на основание чл. 169 , ал. 5 от ЗСВ, в Окръжен съд  - Силистра.

Р-17. ОТНОСНО: Преназначаване на Пламен Георгиев Ченджиев - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Русе, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ. 

Р-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Плевен за освобождаване на Светослава Михайлова Цонева от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Плевен и назначаване на Ралица Ангелова Маринска - Ангелова - съдия в Районен съд - Плевен, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Плевен. 

Р-19. ОТНОСНО: Искане от Мария Митева Лалова - съдия в Софийския апелативен съд и от Татяна Валентинова Грозданова - Чакъров - съдия в Окръжен съд - София, за прекратяване с решение провеждането на обявения по протокол №34/13.10.2020 г. конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховния касационен съд, наказателна колегия и обявяване на нов конкурс. 

Р-20. ОТНОСНО: Писмо от Националния институт на правосъдието за определяне на представител от КАК-СК за участие в церемонията по завършването на курса за задължително първоначално обучение на кандидатите за младши съдии, младши прокурори и младши следователи – випуск 2020-2021 г. 

Р-21. ОТНОСНО: Запитване от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Стара Загора във връзка с приключване на назначението на младши съдията Боряна Христова в Окръжен съд - Стара Загора и назначаването й в Районен съд - Гълъбово. 

Р-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Бургас за назначаване на младши съдия Красен Пламенов Вълев на длъжност „съдия“ в Районен съд - Бургас.



Р-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за назначаване на младши съдии в Районен съд - Пловдив. 

Р-24. ОТНОСНО: Жалба от Кристина Димитрова срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 24/22.06.2021 г., т. 17.2.

Р-25. ОТНОСНО: Жалба от Асен Икономов против отказ на Комисията по атестирането и конкурсите при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет  от 14.06.2021 за допускане до участие за длъжност „съдия“ в административните съдилища. 

Р-26. ОТНОСНО: Решение № 8147/05.07.2021 г. по адм. дело № 807/2021 г. на Върховния административен съд, Шесто отделение, образувано по жалба на Любка Емилова Голакова - съдия в Софийския градски съд, срещу решения на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 42/01.12.2020 г., т. 10.1, т. 10.2 и т. 10.3.

Р-27. ОТНОСНО: Писмо от административния ръководител - председател на Окръжен съд  - Сливен за становище относно определяне размера на трудово възнаграждение на районен съдия за възложените му административни функции.


ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Сандански за повишаване на Катя Георгиева Сукалинска - съдия в Районен съд - Сандански, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Мария Георгиева Месова - Стоева - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Троян за повишаване на Светла Иванова Иванова - съдия в Районен съд - Троян, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. (вх.№ВСС-10363/05.07.2021 г.)





ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-4. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Димитър Василев Василев - съдия в Районен съд - Девня. 

С-5. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Даниела Димитрова Събчева - съдия в Окръжен съд - Пловдив. 

С-6. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мария Атанасова Москова - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Царево. 

С-7. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мария Гецова Димитрова - съдия в Районен съд - Русе. 

С-8. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Милен Павлов Петров - съдия в Районен съд - Русе. 

С-9. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Силвия Цветкова Кръстева - съдия в Окръжен съд - Плевен.

С-10. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Соня Тодорова Дженкова - съдия в Районен съд - Добрич. 

С-11. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мирослава Неделчева Райчева - съдия в  Районен съд - Добрич. 

С-12. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Валентина Жекова Иванова - съдия в  Районен съд - Хасково. 

С-13. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Александър Велинов Ангелов -административен ръководител - председател на Софийския районен съд. 

С-14. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Дафина Николаева Арабаджиева - съдия в Районен съд - Пловдив. 

С-15. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Йохан Мирославов Дженов - съдия в Районен съд - Червен бряг. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-16. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Борислава Петрова Борисова - Здравкова - съдия в Районен съд - Варна. 

С-17. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Деница Божидарова Петкова - съдия в Районен съд - Добрич. 

С-18. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Румена Пенева Фоти - съдия в Софийския районен съд. 

С-19. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Мария Георгиева Бойчева - съдия в Софийския градски съд. 

С-20. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мариана Колева Гунчева - съдия в Районен съд - Кърджали.

С-21. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Петър Богомилов Теодосиев - съдия в Софийски градски съд. 

С-22. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Георги Христов Иванов - съдия в Районен съд - Бургас. 

С-23. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Светла Илменова Замфирова - съдия в Районен съд - Плевен. 

С-24. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Иван Димитров Коев - съдия в Софийския градски съд. 

С-25. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Емилия Стоянова Колева – съдия в Софийския градски съд.

С-26. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Мая Петрова Величкова - съдия в Окръжен съд - Сливен. 

С-27. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Таня Яворова Букова - съдия в Районен съд - Пловдив.

ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от подполковник Лидия Петрова Евлогиева - Иванова - съдия във Военен съд - София, срещу изготвената комплексна оценка от периодично атестиране. 

ЧЛЕН НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            АТАНАСКА ДИШЕВА
