
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 19.07.2021 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно


РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Диана Кирилова Мицканова - прокурор в Специализираната прокуратура, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Левски, който ще се проведе на 27.07.2021 г. 

Р-2. ОТНОСНО: Молба от Мария Димитрова Кавракова - Арашева за приемане на оставка като член на Комисията по атестирането и конкурсите при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет. 

Р-3. ОТНОСНО: Приемане на избирателен списък на действащите съдии, по реда на чл. 29д, ал. 1 от ЗСВ.

Р-4. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.

Р-5. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за поощряване на Аделина Въткова Ковачева - съдия във Върховния административен  съд, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б. „а“  и  ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 

Р-6. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за освобождаване на Аделина Въткова Ковачева от заеманата длъжност „съдия“ във Върховния административен съд, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 




Р-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Пловдив за поощряване на Стела Венциславова Дандарова - съдия в Апелативен съд - Пловдив, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б. „а“  и  ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 

Р-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Пловдив за освобождаване на Стела Венциславова Дандарова от заеманата длъжност „съдия“ в Апелативен съд - Пловдив, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-9. ОТНОСНО: Предложение  от административния ръководител - председател на Административен съд - Ямбол за поощряване на Диана Тонева Петкова - съдия в Административен съд - Ямбол , с отличие  „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б. „а“  и  ал. 3, т. 1 от ЗСВ 

Р-10 ОТНОСНО: Заявление за освобождаване на Диана Тонева Петкова от заеманата длъжност „съдия“ в Административен съд - Ямбол, на основание чл.165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ, считано от 30.08.2021 г. 

Р-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския градски съд за посмъртно удостояване на Елица Йорданова Стоянова с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, на основание с чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ от ЗСВ. 

Р-12. ОТНОСНО: Молба от Галина Владимирова Захарова - заместник-председател на Върховния касационен съд и ръководител на Наказателна колегия, във връзка с обявения, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №34/13.10.2020 г., конкурс за повишаване във Върховния касационен съд, Наказателна колегия. 

Р-13.  ОТНОСНО: Заявление от Димитрина Ангелова Йорданова - съдия в Софийския градски съд,  за повишаване, на основание чл. 193, ал. 6, във вр. ал. 7 от ЗСВ, вр. §72, ал.1 от ПЗР на ЗИД на ЗСВ, в длъжност „съдия“ във Върховния касационен съд, Наказателна колегия. 

Р-14.  ОТНОСНО: Мотивирано предложение за второ класиране по обявения, с решение на Съдийската колегия на Висшия съвет по протокол № 40/03.12.2019 г., конкурс за преместване на длъжност „съдия“ в районните съдилища. 





Р-15. ОТНОСНО: Заявление от Вера Георгиева Коева - административен ръководител - председател на Районен съд - Благоевград за отказ от участие в конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ в административните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 12/13.04.2021 г. (обн. в ДВ бр. 32/16.04.2021 г.).

Р-16. ОТНОСНО: Решение № 8504/13.07.2021 г. на Върховния административен съд, Шесто отделение, по адм. дело № 2714/2020 г., образувано по жалба на Валентин Димитров Бойкинов - съдия в Софийския градски съд.

Р-17. ОТНОСНО: Определение № 8531/14.07.2021 г. на Върховния административен съд - петчленен състав, по адм. дело № 6184/2021 г., образувано по жалба на Васил Крумов Петров - съдия в Софийския районен съд.

Р-18. ОТНОСНО: Решение № 8570/14.07.2021 г. на Върховния административен съд, Шесто отделение, по адм. дело № 7202/2021 г., образувано по жалба на Кристина Димитрова във връзка с конкурс за първоначално назначаване в административните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №12/13.04.2021г.

Р-19. ОТНОСНО: Заявление от Силвия Петкова Георгиева - съдия в Софийския районен съд. 


ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за повишаване на Неделина Евгениева Маринова - Парашкевова - съдия в Районен съд - Варна, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Кристина Янкова Табакова - съдия в Районен съд - Пловдив, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Малко Търново за повишаване на Пламен Маринов Дойков - съдия в Районен съд - Малко Търново, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 



ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за предварително атестиране на Виделина Стоянова Куршумова - Стойчева - съдия в Окръжен съд - Пловдив. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ

С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Малко Търново за придобиване статут на несменяемост на Пламен Маринов Дойков - съдия в Районен съд - Малко Търново. 

С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Стара Загора за придобиване статут на несменяемост на Свилен Иванов Жеков - съдия в Районен съд - Стара Загора. 

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Сливница за придобиване статут на несменяемост на Невена Пламенова Великова - съдия в Районен съд - Сливница. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-8. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Мирослав Руменов Саневски - съдия в Районен съд - Дупница. 

С-9. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Наталия Панайотова Неделчева - съдия в Окръжен съд - Варна.

С-10. ОТНОСНО: Периодично атестиране на полковник Цанко Танев Грозев - съдия във Военен съд - София. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-11. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Христина Петкова Юрукова - съдия в Административен съд - Пазарджик. 

С-12. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Венета Николаева Цветкова - Комсалова - съдия в Софийския градски съд. 

С-13. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Диляна Господинова Господинова - съдия в Софийския градски съд. 

С-14. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Любомир Илиев Василев - съдия в Софийския градски съд. 

С-15. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Камелия Величкова Първанова – съдия в Апелативен съд – София.

С-16. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Весела Трайкова Живкова -Офицерска - съдия в Софийския районен съд. 

ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Десислава Николаева Зисова - съдия в Софийския районен съд, срещу изготвената комплексна оценка от периодично атестиране. 

ЧЛЕН НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
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