
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 20.09.2021 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Утвърждаване на образец на кадрова справка по чл. 173, ал. 5 от ЗСВ.

Р-2. ОТНОСНО: Времеви график (хронограма) за провеждане на процедура за избор на председател на Върховния касационен съд.

Р-3. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт. 

Р-4. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите, участници в процедури за избор на административни ръководители на  Районен съд - Брезник, Районен съд - Габрово, Районен съд - Карнобат, Районен съд - Козлодуй, Административен съд - Смолян и Административен съд - Хасково, както и предложение за определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати. 

Р-5. ОТНОСНО: Предложение от заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд - Пазарджик за посмъртно удостояване на Стела Йорданова Михайлова като съдия в Районен съд - Пазарджик, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, на основание с чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ от ЗСВ. 

Р-6. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния касационен съд за поощряване на Светла Дочева Димитрова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Върховния касационен съд, с отличия „служебна благодарност и грамота“ и „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 1 и ал. 2, т. 1 и т. 2, буква „а“ и ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 





Р-7. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния касационен съд за освобождаване на Светла Дочева Димитрова от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител - заместник - председател“ на Върховния касационен съд, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-8. ОТНОСНО: Молба от Филип Стоянов Радинов - съдия в Районен - Варна, Красен Пламенов Вълев - съдия в Районен съд - Бургас и Десислава Йорданова Йорданова - съдия в Софийския районен съд, за преместване, на основание чл. 194, ал. 2 от ЗСВ.

Р-9. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за съкращаване на 1 (една) свободна длъжност „съдия“ в Административен съд - Габрово и разкриване на 1 длъжност „съдия“ във Върховния административен съд.

Р-10. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ в апелативните съдилища-наказателно отделение, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по протокол № 24/22.06.2021 г. (обн. ДВ, бр. № 53/25.06.2021 г.).

Р-11. ОТНОСНО: Произнасяне по атестирането на кандидатите - участници в конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ в апелативните съдилища-наказателно отделение, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по протокол № 24/22.06.2021 г. (обн. ДВ, бр. № 53/25.06.2021 г.).

Р-12. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Ардино. 

Р-13. ОТНОСНО: Решение №9372/07.09.2021 г. на Върховния административен съд, Шесто отделение, по адм. дело № 155/2020 г., във връзка с конкурс за повишаване в апелативните съдилища - търговска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 13/24.04.2018г. (обн. ДВ, бр. 38/08.05.2018 г.).

Р-14. ОТНОСНО: Молби от Галина Владимирова Захарова - заместник-председател и ръководител на Наказателна колегия на Върховния касационен съд и Светла Дочева Димитрова - заместник-председател и ръководител на Гражданска колегия на Върховен касационен съд, във връзка с обявените с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 34/13.10.2020 г. конкурси за повишаване във Върховния касационен съд, Наказателна колегия и Гражданска колегия. 





Р-15. ОТНОСНО: Заявления от Димитрина Ангелова Йорданова - съдия в Софийски градски съд, Мария Митева Лалова - съдия в Апелативен съд-София и Татяна Валентинова Грозданова - Чакърова - съдия в Окръжен съд -София, за повишаване, на основание чл. 193, ал. 6, във вр. ал. 7 от ЗСВ, вр. §72, ал. 1 от ПЗР на ЗИД на ЗСВ, в длъжност „съдия“ във Върховния касационен съд, Наказателна колегия.

Р-16. ОТНОСНО: Възражение от Иван Илиев срещу резултатите от проведения на 31.07.2021 г. писмен изпит в конкурса за първоначално назначаване на длъжност „съдия“ в административните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 12/13.04.2021 г. 

Р-17. ОТНОСНО: Жалба от Асен Велев срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 30/27.07.2021 г., т. 5, за приемане на окончателен списък на одобрените кандидати за младши съдии. 

Р-18. ОТНОСНО: Жалба от Крум Тодоров срещу решение на Съдийската колегия на ВСС по протокол № 30/27.07.2021 г., т. 5 за приемане на окончателен списък на одобрените кандидати за младши съдии. 

Р-19. ОТНОСНО: Решение № 8849/26.07.2021 г. на Върховния административен съд, Петчленен състав - I колегия, по адм. дело № 4552/2020г., образувано по касационна жалба от Мария Янкова Иванова - Вранеску - съдия в Софийския градски съд, срещу решение № 516/14.01.2020г. на Върховния административен съд, Осмо отделение, по адм. дело №5736/2019 г., относно разпоредбата на чл. 40 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители.

Р-20. ОТНОСНО: Решение №8883/28.07.2021 г. на Върховния административен съд, Шесто отделение, по адм. дело №7606/2021 г., образувано по жалба от Даниела Светозарова Христова - съдия в Окръжен съд - Варна, във връзка с конкурс за повишаване в административните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 12/13.04.2021г. (обн ДВ, бр. 32/16.04.2021 г.).

Р-21. ОТНОСНО: Годишен отчет за 2019 г. и 2020 г. за дейността на Националната съдебна мрежа по граждански и търговски дела в Република България (НСМГТД) и паметна записка от годишна среща на НСМГТД за 2019 г. и 2020 г., проведена на 16.07.2021 г.

Р-22. ОТНОСНО: Годишен отчет за 2020 г. за дейността на Националната съдебна мрежа за международно сътрудничество по наказателни дела в Република България (НСММСНД) и паметна записка от Годишната среща на НСММСНД за 2020 г., проведена на 18.06.2021 г. 


[bookmark: _GoBack]Р-23. ОТНОСНО: Прекратяване на открита процедура по извънредно атестиране на допуснат участник в конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ в административните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 12/13.04.2021 г. (ДВ, бр. № 32/16.04.2021 г.)

Р-24. ОТНОСНО: Писмо от Министерството на правосъдието относно формулиране на мерки в плана за изпълнение на Приоритет 10 „Институционална рамка“ на Националната програма за развитие България 2030. 

ВЪЗРАЖЕНИЯ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Деница Добрева Добрева - съдия в Районен съд - Варна, срещу изготвената комплексна оценка за придобиване статут на несменяемост. 

В-2. ОТНОСНО: Възражение от Лилия Маркова Руневска - съдия в Районен съд - Континброд, срещу изготвената комплексна оценка за извънредно атестиране. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна за повишаване на Ралица Цанкова Райкова - съдия в Окръжен съд - Варна, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Весела Петрова Кърпачева - съдия в Районен съд - Пловдив, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-3. ОТНОСНО: Предложение от заместник на административния ръководител – заместник-председател на Районен съд - Дупница за повишаване на Мирослав Руменов Саневски - съдия в Районен съд - Дупница, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за повишаване на Андон Вълков Вълков - съдия в Районен съд - Бургас, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Добрич за повишаване на Деница Божидарова Петкова - съдия в Районен съд - Добрич, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 
С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Девня за повишаване на Димитър Василев Василев - съдия в Районен съд - Девня, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-7. ОТНОСНО: Предложение от Ива Илиева Стойчева - Коджабашева - съдия в Районен съд - Сливен, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Ботевград за повишаване на Цветан Христов Петков - съдия в Районен съд - Ботевград, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Радослава Николаева Качерилска - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Димитър Валентинов Петров - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Гергана Великова Недева - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Клаудия Рангелова Митова - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-13. ОТНОСНО: Предложение от Радост Красимирова Бошнакова - съдия в Софийския градски съд, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. (вх.№ВСС-11421/23.07.2021 г.)

С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Кърджали за повишаване на Мария Кирилова Божкова - Бояджиева - съдия в Административен съд - Кърджали, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Хасково за повишаване на Пламен Стоянов Георгиев -  административен ръководител – председател на Районен съд - Хасково, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-16. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Мария Георгиева Бойчева - съдия в Софийския градски съд. 

С-17. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Георги Андонов Крушарски - съдия в Софийския районен съд. 

С-18. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Борислава Петрова Борисова - Здравкова - съдия в Районен съд - Варна. 

С-19. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Христина Петкова Юрукова - съдия в Административен съд - Пазарджик. 

С-20. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Георги Христов Иванов - съдия в Районен съд - Бургас. 

С-21. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Теодора Кръстева Стоянова - съдия в Апелативен съд - София. 

С-22. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Венета Николаева Цветкова - Комсалова - съдия в Софийския градски съд. 

С-23. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Диляна Господинова Господинова - съдия в Софийския градски съд. 

С-24. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Любомир Илиев Василев - съдия в Софийския градски съд. 

С-25. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Петър Богомилов Теодосиев - съдия в Софийски градски съд. 

С-26. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Светла Илменова Замфирова - съдия в Районен съд - Плевен. 

С-27. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Тодор Николов Тодоров - съдия в Софийския районен съд. 

С-28. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Камелия Величкова Първанова - съдия в Апелативен съд - София.

С-29. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Весислава Иванова Иванова -  съдия в Апелативен съд - София.

С-30. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Мария Димитрова Личева - Гургова - съдия в Районен съд - Пловдив.

С-31. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Мая Петрова Величкова - съдия в Окръжен съд - Сливен. 

С-32. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Николинка Николова Попова - съдия в Районен съд - Пазарджик.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ

С-33. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна за придобиване статут на несменяемост на Ралица Цанкова Райкова - съдия в Окръжен съд - Варна. 

С-34. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Ботевград за придобиване статут на несменяемост на Катерина Въткова Ненова - съдия в Районен съд - Ботевград. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-35. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Невин Реджебова Шакирова - Мехмед - съдия в Окръжен съд - Варна. 

С-36. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Петър Любомиров Сантиров - съдия в Софийски градски съд. 

С-37. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Асима Костова Вангелова - Петрова - административен ръководител - председател на Районен съд - Карлово.

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            ЗДРАВКА ШУМЕНСКА






