
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 26.07.2021 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1.  ОТНОСНО: Назначаване на кандидатите за младши съдии в окръжните съдилища по обявени конкурси с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 01/21.01.2020 г. и № 03/29.01.2019 г., успешно завършили обучение в Националния институт на правосъдието.

Р-2.  ОТНОСНО: Назначаване на младши съдии в окръжните съдилища от обявен конкурс с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 04/30.01.2018 г., на длъжност „съдия“ в районен съд, с продължен срок по чл. 240, ал. 2 от ЗСВ.

Р-3.  ОТНОСНО: Молба от Галина Владимирова Захарова - заместник-председател на Върховния касационен съд и ръководител на Наказателна колегия, във връзка с обявения, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №34/13.10.2020 г., конкурс за повишаване във Върховния касационен съд, Наказателна колегия. 

Р-4.  ОТНОСНО: Заявление от Димитрина Ангелова Йорданова - съдия в Софийския градски съд,  за повишаване, на основание чл. 193, ал. 6, във вр. ал. 7 от ЗСВ, вр. §72, ал.1 от ПЗР на ЗИД на ЗСВ, в длъжност „съдия“ във Върховния касационен съд, Наказателна колегия. 

Р-5.  ОТНОСНО: Искане от Мария Митева Лалова - съдия в Апелативен съд - София и Татяна Валентинова Грозданова - Чакърова - съдия в Окръжен съд - София, за повишаване, на основание чл. 193, ал. 6, във вр. ал. 7 от ЗСВ, вр. §72, ал.1 от ПЗР на ЗИД на ЗСВ, в длъжност „съдия“ във Върховния касационен съд, Наказателна колегия. 

Р-6.  ОТНОСНО: Молба от Мариника Кунева Чернева - заместник-председател и ръководител на I-ва колегия на Върховния административен съд, за поправка на очевидна фактическа грешка в решение на Съдийската колегия на ВСС по протокол № 24/22.06.2021 г., т. 15.2.

Р-7.  ОТНОСНО: Заявление от Емилиян Кирилов Ангелов - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Шумен за преназначаване, на основание чл. 169 , ал. 5 от ЗСВ, в Районен съд - Шумен.

Р-8.  ОТНОСНО: Предложение от  изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“  на Окръжен съд - Видин за обявяване на конкурс за заемане на 1 (една) незаета длъжност „съдия“ в Окръжен съд - Видин.

Р-9.  ОТНОСНО: Информация във връзка с решение на Комисията по атестирането и конкурсите към Съдийската колегия на ВСС по протокол № 23/05.07.2021 г., т. Р-13, относно запитване от съдии от Районен съд - Търговище във връзка с приложението на чл. 81 от ЗСВ.

Р-10.  ОТНОСНО: Оттегляне на направено предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Кърджали за оправомощаване на председателя и заместник-председателя на съда, свързано с административно ръководната дейност на Районен съд - Ардино.

Р-11.  ОТНОСНО: Извлечение от решение на Комисията по атестирането и конкурсите към Прокурорска колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 26/20.07.2021 г., т.9.2, относно молба от Александър Христов Александров - заместник на административния ръководител - заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Габрово за преназначаване по реда на чл. 169, ал. 5 от ЗСВ, на длъжност „съдия“ в Административен съд - Габрово. 

Р-12.  ОТНОСНО: Жалба от Даниела Светозарова Христова - съдия в Окръжен съд-Варна срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет  по протокол № 28/13.07.2021 г., т. 23.

Р-13. ОТНОСНО: Заявление от Силвия Петкова Георгиева - съдия в Софийския районен съд. 

Р-14. ОТНОСНО: Протокол от проведена среща на 09.07.2021 г. с административните ръководители на окръжните съдилища с членовете на конкурсните комисии в конкурсите за повишаване в длъжност „съдия“ в окръжен съд, както и с членове на помощни атестационни комисии, във връзка с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 27/30.06.2021 г. 

Р-15. ОТНОСНО: Писмо от Главния секретар на Висшия съдебен съвет, ведно с Проект на нови Вътрешни правила за организацията на документооборота и деловодната дейност в администрацията на Висшия съдебен съвет, за запознаване и становище по тях. 



ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пирдоп за повишаване на Донка Иванова Паралеева - съдия в Районен съд - Пирдоп, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Елена Светлинова Шипковенска - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Хасково за повишаване на Валентина Жекова Иванова - съдия в Районен съд - Хасково, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Търговище за повишаване на Йоханна Иванова Антонова - съдия в Районен съд - Търговище, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-5. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Деница Божидарова Петкова - съдия в Районен съд - Добрич. 

С-6. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мариана Колева Гунчева - съдия в Районен съд - Кърджали.

С-7. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Росица Тодорова Кюртова - съдия в Окръжен съд - Пловдив. 

С-8. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Атанас Димов Атанасов - съдия в Окръжен съд - Стара Загора. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-9. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Христина Петкова Юрукова - съдия в Административен съд - Пазарджик. 

С-10. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Венета Николаева Цветкова - Комсалова - съдия в Софийския градски съд. 




С-11. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Диляна Господинова Господинова - съдия в Софийския градски съд. 
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С-12. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Любомир Илиев Василев - съдия в Софийския градски съд. 

С-13. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Камелия Величкова Първанова - съдия в Апелативен съд - София.

С-14. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Весела Трайкова Живкова -Офицерска - съдия в Софийския районен съд. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            ЗДРАВКА ШУМЕНСКА
