ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 28.06.2021 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно


РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Избор на председател и заместник-председател на Комисията по атестирането и конкурсите при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет.

Р-2. ОТНОСНО: Назначаване на младши съдии в окръжните съдилища от обявен конкурс, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №4/30.01.2018 г., на длъжност „съдия“ в районен съд, след изтичане на срока по чл. 240 от ЗСВ.

Р-3. ОТНОСНО: Молби от младши съдии, с изтичащ срок по чл. 240 от ЗСВ, назначени в районните съдилища, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 24/22.06.2021 г.

Р-4. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества Ивайло Параскевов Шабански - изпълняваш функциите „административния ръководител - председател“ на Районен съд - Бяла Слатина, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Бяла Слатина, който ще се проведе на 06.07.2021 г. 

Р-5. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества Пейо Иванов Приходков - изпълняваш функциите „административния ръководител - председател“ на Районен съд - Елена, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Елена, който ще се проведе на 06.07.2021 г. 




Р-6. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества Галя Величкова Наумова - изпълняваш функциите „административния ръководител - председател“ на Районен съд - Никопол, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Никопол, който ще се проведе на 06.07.2021 г. 

Р-7. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Ирина Севелинова Кюртева - съдия в Административен съд София-град - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен съд  София - град.

Р-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд  София - град за назначаване на Ирина Севелинова Кюртева - съдия в Административен съд София-град, на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен съд  София-град. 

Р-9. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Зорница Юриева Кръстева - Дойчинова - съдия в Административен съд София-град - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен съд - София-град.

Р-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд  София - град за назначаване на Зорница Юриева Кръстева - Дойчинова - съдия в Административен съд - София-град, на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен съд - София-град. 

Р-11. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Бонка Василева Янкова - съдия в Окръжен съд - Търговище - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Търговище.

Р-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Търговище за трансформиране на свободна щатна длъжност „съдия“ в длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ и назначаване на Бонка Василева Янкова - съдия в Окръжен съд - Търговище, на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Търговище. 

Р-13. ОТНОСНО: Предложение за определяне на дата за събеседване с допуснатия кандидат в процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Левски, открита с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №5/16.02.2021 г. (обн. ДВ, бр. №17/26.02.2021 г.) Изготвено становище от КПЕ-СК по пр. №11/17.06.2021 г.

Р-14. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Апелативен  съд - София, поради изтичащ на 14.07.2021 г. мандат.  

Р-15. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен  съд - Нови пазар. 

Р-16. ОТНОСНО: Заявления от участници в обявения с решение на Съдийската колегия на Висшия съвет по протокол № 40/03.12.2019 г. конкурс за преместване на длъжност „съдия“ в районните съдилища. 

Р-17. ОТНОСНО: Проект на решение за изменение и допълнение на решение на Комисията по атестирането и конкурсите към Съдийската колегия на ВСС по пр. №21/21.06.2021 г., т. Р-4. 

Р-18. ОТНОСНО: Произнасяне по атестирането на допуснатите участници в конкурс за повишаване на длъжност „съдия“ в административните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 12/13.04.2021 г. (обн. ДВ, бр. № 32/16.04.2021 г.)

Р-19. ОТНОСНО: Проект на решение по предложение от Валентина Бошнякова - съдия в Окръжен съд гр. Смолян и национално лице за контакт на Националната съдебна мрежа по граждански и търговски дела в Република България (НСМГТД) - търговски дела и Рената Хальова - съдия в Окръжен съд гр. Враца и национално лице за контакт на НСМГТД - граждански дела, за провеждане на Годишната среща на НСМГТД на 16.07.2021 г. от 14.00 ч., в онлайн формат.

Р-20. ОТНОСНО: Писмо от Главния секретар на Висшия съдебен съвет, ведно с проект на Вътрешни правила за подготовка на материалите за заседанията на колегиите и на пленума на Висшия съдебен съвет, изготвяне на кратките и пълните стенографски протоколи и изпълнение на взетите решения, за запознаване и становище. (изх.№ ВСС-10040/25.06.2021 г.)

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-1. ОТНОСНО: Предложение от Атанас Дечков Христов - съдия в Окръжен съд - Разград, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Хасково за повишаване на Петър Найденов Вунов - съдия в Районен съд - Хасково, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Марина Владимирова Манолова - Кънева - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Темислав Малинов Димитров - Кънева - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-5. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мариета Димитрова Бушандрова - съдия в Районен съд - Бургас. 

С-6. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Ивайло Йосифов Иванов - съдия в Районен съд - Русе.  

С-7. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Ивелина Христова Христова - Желева - съдия в Районен съд - Варна. 

С-8. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Антония Атанасова Атанасова - Алексова – съдия в Районен съд - Перник.

С-9. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Веселина Йорданова Ставрева - съдия в Софийския градски съд. 

С-10. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Зорница Маринова Ангелова - съдия в Окръжен съд - Ловеч. 

С-11. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Петър Христов Маргаритов - административен ръководител - председател на Районен съд - Смолян.

С-12. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Пламен Христов Дацов - съдия в Апелативен съд - София.
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С-13. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Димитър Василев Василев - съдия в Районен съд - Девня. 

С-14. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мариана Колева Гунчева - съдия в Районен съд - Кърджали.

С-15. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Росица Тодорова Кюртова - съдия в Окръжен съд - Пловдив. 

С-16. ОТНОСНО: Периодично атестиране на полковник Цанко Танев Грозев - съдия във Военен съд - София. 

С-17. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Теодора Кръстева Стоянова - съдия в Апелативен съд - София. 

С-18. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Соня Тодорова Дженкова - съдия в Районен съд - Добрич. 

С-19. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мирослава Неделчева Райчева - съдия в  Районен съд - Добрич. 

С-20. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Валентина Жекова Иванова - съдия в  Районен съд - Хасково. 

С-21. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Дафина Николаева Арабаджиева - съдия в Районен съд - Пловдив. 

С-22. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Александър Велинов Ангелов -административен ръководител - председател на Софийския районен съд. 

С-23. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Йохан Мирославов Дженов - съдия в Районен съд - Червен бряг. 

С-24. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Лилия Маркова Руневска - съдия в Районен съд - Континброд.

С-25. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Наталия Панайотова Неделчева - съдия в Окръжен съд - Варна.

С-26. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Пламен Борисов Евгениев - съдия в Специализирания наказателен съд.

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            КРАСИМИР ШЕКЕРДЖИЕВ
