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ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 27.09.2021 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Анелия Цекова Димитрова - съдия в Районен съд - Монтана - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Монтана.

Р-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител-председател на Районен съд - Монтана за трансформиране на 1 (една) свободна длъжност „съдия“ в длъжност „заместник на административния ръководител-заместник-председател на Районен съд - Монтана. (вх.№ВСС-11249/30.07.21 г.)

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Монтана за назначаване на Анелия Цекова Димитрова - съдия в Районен съд - Монтана, на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Монтана (вх.№ ВСС-9331/11.06.2021 г.) 

Р-4. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Галин Христов Георгиев - съдия в Районен съд - Балчик - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд – Балчик.

Р-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Балчик за назначаване на Галин Христов Георгиев - съдия в Районен съд - Балчик, на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд – Балчик. (вх. №ВСС-9394/14.06.20021 г.) 

Р-6. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Людмил Петров Хърватев - съдия в Окръжен съд - Силистра - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд – Силистра.

Р-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Силистра за назначаване на Людмил Петров Хърватев - съдия в Окръжен съд - Силистра, на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Силистра. (вх. № ВСС-11144/15.07.2021 г.)

Р-8. ОТНОСНО: Преместване на Филип Стоянов Радинов в Районен съд – Бургас и на Десислава Йорданова Йорданова в Районен съд – Варна по реда на чл. 194, ал. 2 от ЗСВ. 

Р-9. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите, участници в процедури за избор на административни ръководители на  Окръжен съд – Ловеч, Окръжен съд - Смолян, Районен съд – Панагюрище и Районен съд - Трявна, както и предложение за определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати

Р-10. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за съкращаване на 1 (една) свободна длъжност „съдия“ в Административен съд – Габрово и разкриване на 1 длъжност „съдия“ във Върховния административен съд.
Отложена с решение на КАК по протокол № 31/20.09.2021 г., т. Р-9

Р-11. ОТНОСНО: Решение №9372/07.09.2021 г. на Върховния административен съд, Шесто отделение, по адм. дело №155/2020 г., във връзка с конкурс за повишаване в апелативните съдилища - търговска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №13/24.04.2018г. (обн. ДВ, бр. 38/08.05.2018 г.).
Отложена с решение на КАК по протокол № 31/20.09.2021 г., т. Р-13

Р-12. ОТНОСНО: Молби от Галина Владимирова Захарова - заместник-председател и ръководител на Наказателна колегия на Върховния касационен съд и Светла Дочева Димитрова - заместник-председател и ръководител на Гражданска колегия на Върховен касационен съд, във връзка с обявените с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №34/13.10.2020 г. конкурси за повишаване във Върховния касационен съд, Наказателна колегия и Гражданска колегия.
Отложена с решение на КАК по протокол № 31/20.09.2021 г., т. Р-14

Р-13. ОТНОСНО: Заявления от Димитрина Ангелова Йорданова - съдия в Софийски градски съд, Мария Митева Лалова - съдия в Апелативен съд-София и Татяна Валентинова Грозданова - Чакърова - съдия в Окръжен съд -София, за повишаване, на основание чл. 193, ал. 6, във вр. ал. 7 от ЗСВ, вр. §72, ал. 1 от ПЗР на ЗИД на ЗСВ, в длъжност „съдия“ във Върховния касационен съд, Наказателна колегия.
Отложена с решение на КАК по протокол № 31/20.09.2021 г., т. Р-15

Р-14. ОТНОСНО: Молба от Славка Иванова Кабасанова - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Чепеларе, за преназначаване, на основание чл. 169 ал. 5 от ЗСВ, в Районен съд - Смолян.

Р-15. ОТНОСНО: Молба от Магдалена Атанасова Жбантова-Стефанова - административен ръководител - председател на Районен съд – Гоце Делчев, за преназначаване, на основание чл. 169 ал. 5 от ЗСВ, в Районен съд – Гоце Делчев.

Р-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител-председател на Районен съд - Севлиево за увеличаване щатната численост на съда с 1 (една) длъжност „съдия“. (вх.№ВСС-12339/23.08.21 г.)

Р-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител-председател на Районен съд - Разлог за обявяване на конкурс за 1 (една) длъжност „съдия“ в органа. (вх.№ВСС-12495/27.08.21 г.).

Р-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител-председател на Районен съд – Нова Загора за връщане по щатната численост на органа на 1 (една) длъжност „съдия“  и за обявяване на конкурс за заемането й.

Р-19. ОТНОСНО: Информация във връзка с решение на Комисията по атестирането и конкурсите по протокол №23/05.07.2021 г., т. Р-13, относно запитване от съдии от Районен съд – Търговище във връзка с приложението на чл. 81 от ЗСВ.
(Отложена от 26.07.2021 г.)

Р-20. ОТНОСНО: Сигнал от Адвокатска колегия гр. Търговище във връзка с решение на Съдийската колегия на ВСС от 13.07.2021 г. за съкращаване на 1 щатна бройка в Районен съд – Омуртаг и разкриването й в Районен съд – Варна.

Р-21. ОТНОСНО: Извлечение от решение на Комисията по правни въпроси към Пленума на Висшия съдебен съвет, по протокол № 20/13.09.2021 г., т. 2, относно Проект на правила за командироване на съдии.

ВЪЗРАЖЕНИЯ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Деница Добрева Добрева - съдия в Районен съд - Варна, срещу изготвената комплексна оценка за придобиване статут на несменяемост. (вх.№ ВСС-4813/20.05.2020 г.)

В-2. ОТНОСНО: Възражение от Лилия Маркова Руневска - съдия в Районен съд - Континброд, срещу изготвената комплексна оценка за извънредно атестиране. (вх.№ ВСС-12001/16.07.2021 г.)

В-3. ОТНОСНО: Възражение от Таня Яворова Букова - съдия в Районен съд - Пловдив, срещу изготвената комплексна оценка от извънредно атестиране. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Невин Реджебова Шакирова - Мехмед - съдия в Окръжен съд - Варна. (вх.№ ВСС-2364/18.02.2019 г.) 

С-2. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Петър Любомиров Сантиров - съдия в Софийски градски съд. (вх.№ ВСС-5278/24.04.2019 г.)
С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Асима Костова Вангелова - Петрова - административен ръководител - председател на Районен съд - Карлово.

С-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Клаудия Рангелова Митова - съдия в Софийския районен съд. 

С-5. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Красимир Атанасов Машев - съдия в Апелативен съд - София. (вх.№ ВСС-11684/02.10.2019 г.) 

С-6. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Ралица Ангелова Маринска - Ангелова - съдия в Районен съд - Плевен. (вх.№ ВСС-10683/29.08.2019 г.) 

С-7. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Любомира Любенова Кръстева - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Административен съд - Ловеч. (вх.№ ВСС-399/14.01.2020 г.)

С-8. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мартин Стоянов Стаматов - съдия в Районен съд - Варна. 

С-9. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Нела Кръстева Иванова - съдия в Районен съд - Варна. 

С-10. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Петър Георгиев Касабов - съдия в Административен съд - Пловдив. (вх.№ВСС-12655/04.12.2020г.)


ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: 
            ЗДРАВКА ШУМЕНСКА (п)


