          
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 16.12.2021 г. (четвъртък) от 14,00 часа, видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Молба от Любен Димитров Хаджииванов - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Окръжен съд – Смолян, за преназначаване, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ, в Окръжен съд - Смолян.

Р-2. ОТНОСНО: Молба от Милена Петкова Вълчева - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Окръжен съд - Ловеч за преназначаване, на основание чл. 169 , ал. 5 от ЗСВ, в Окръжен съд - Ловеч.
Отложена с решение на СК на ВСС 

Р-3. ОТНОСНО: Жалба от Красимира Чакова срещу решение по т. 6 от протокол № 42 от заседание на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, проведено на 23.11.2021 г. (вх. №ВСС-7611/13.12.2021 г.)

Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд – Пловдив за освобождаване на Мария Петкова Шишкова от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-председател“ на Окръжен съд – Пловдив и назначаване на длъжност „съдия“ в Окръжен съд – Пловдив. 

Р-5. ОТНОСНО: Молба от административния ръководител – председател на Окръжен съд - Търговище по повод нуждата от спешни мерки във връзка с щата на Районен съд – Омуртаг. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Наталия Семова Райкова -Атанасова - съдия в Районен съд - Ловеч.

С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Николай Стефанов Стефанов - съдия в Районен съд - Русе.

С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Стойка Илиева Янева - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Сандански.

С-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Румяна Антонова Спасова - Кежова - съдия в Софийския районен съд. (вх.№ ВСС-5926/15.05.2019 г.) 

С-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Анелия Здравкова Маркова - съдия в Софийския градски съд. 
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ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: 
            ЗДРАВКА ШУМЕНСКА (п)




  







