
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 17.01.2022 г. (понеделник) от 09:30 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба №1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на Пламен Ангелов Синков – заместник на административния ръководител – заместник-председател и и. ф. административен ръководител - председател на Апелативен съд  - Бургас -  кандидат за заемане на длъжността административен ръководител - председател на Апелативен съд - Бургас, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 25.01.2022 г. 


Р-2. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за поощряване на Емилия Димитрова Кабурова - съдия във Върховния административен  съд, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б. „а“  и  ал. 3, т. 1 от ЗСВ (вх.№ВСС-281/11.01.2022 г.)

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за освобождаване на Емилия Димитрова Кабурова (родена на 20.01.1957 г.) от заеманата длъжност „съдия“ във Върховния административен съд, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. (вх.№ВСС-281/11.01.2022 г.) 

Р-4. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за поощряване на Марина Михайлова Дойчинова - съдия във Върховния административен  съд, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б. „а“  и  ал. 3, т. 1 от ЗСВ (вх.№ВСС-283/11.01.2022 г.) 

Р-5. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за освобождаване на Марина Михайлова Дойчинова (родена на 02.02.1957 г.) от заеманата длъжност „съдия“ във Върховния административен съд, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. (вх.№ВСС-283/11.01.2022 г.)

Р-6. ОТНОСНО: Оптимизиране щатната численост на Административен съд София – град във връзка с решение на Съдийската колегия на ВСС по пр. №46/16.12.2021 г., т. 1.

Р-7. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите, участници в процедура за избор на административни ръководители на Окръжен съд – Враца, Окръжен съд – Видин, Окръжен съд – Плевен, Районен съд – Кюстендил, Районен съд – Сандански, както и предложение до Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет за определяне на дата за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати.

Р-8. ОТНОСНО: Заявление от Деница Вълева Вълкова – съдия във Върховен касационен съд за отказ от участие в процедурата за избор на административен ръководител-председател на Апелативен съд-Бургас.

Р-9. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.

Р-10. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Окръжен  съд - Шумен, поради изтичащ на 26.01.2022 г. мандат.  

Р-11. ОТНОСНО: Прехвърляне на неусвоената част от средствата, утвърдени с решение на пленума на ВСС по т. 24 от протокол №2/04.02.2021 г. за нуждите на Съдийската колегия на ВСС за поощряване на магистрати през 2022 г.

Р-12. ОТНОСНО: Проект на решение за упълномощаване на представляващия Висшия съдебен съвет да подписва през 2022 г. договорите за наем на зали и аудитории за целите на провеждането на писмените изпити за конкурсите за младши магистрати и за първоначално назначаване в органите на съдебната власт. 

Р-13. ОТНОСНО: Обявяване на конкурс за заемане на длъжността „младши съдия“ в окръжните съдилища.

Р-14. ОТНОСНО: Планиране на процедурите по атестиране за 2022 г.

Р-15. ОТНОСНО: Заявление от помощна атестационна комисия при Софийския апелативен съд във връзка с открита процедура по периодично атестиране на съдия в Софийския градски съд.




ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-1. ОТНОСНО: Предложение от  и. ф. административен ръководител - председател на Окръжен съд - Плевен за повишаване на Вера Светославова Найденова - административен ръководител - председател на Районен съд - Плевен, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. (вх.№ВСС-16926/17.12.2021 г.)

С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Христо Кръстев Крачунов – съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. (вх.№ВСС-17125/31.12.2021 г.)

С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Мария Иванова Иванова - Ангелова – съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. (вх.№ВСС-17126/31.12.2021 г.)

ПРЕДЛОЖЕНИE ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Софийския районен съд за периодично атестиране на Милена Кръстева Каменова – съдия в Софийския районен съд. (вх.№ВСС-15584/16.11.2021 г.)

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-5. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Десислава Георгиева Петрова – и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Чепеларе. (вх.№ВСС-3193/18.03.2020 г.)

С-6. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Татяна Костадинова Костадинова - съдия в Софийския градски съд. (вх.№ВСС-3804/22.03.2019 г.) 

С-7. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Петя Димитрова Стоянова - съдия в Районен съд - Ботевград (вх.№ВСС-15376/17.12.2019 г.)

С-8. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Асен Тотев Радев – съдия в Районен съд - Бургас. (вх.№ ВСС-10632/28.08.2019 г.) 

С-9. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Невена Иванова Ковачева - съдия в Районен съд - Бургас. (вх.№ВСС-10686/29.08.2019 г.) 

С-10. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Христо Николов Христов - съдия в Районен съд - Севлиево. (вх.№ВСС-12959/2021 г.) 

С-11. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Живка Кирилова Желязкова - Спирова – и.ф. административен ръководител – председател на Районен съд - Сливен. (вх.№ВСС-14994/2019 г.) 

С-12. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Любомир Иванов Генов - съдия в Районен съд – Добрич. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-13. ОТНОСНО: Извънредно атестиране Даниела Георгиева Дончева – и. ф. административен ръководител – председател на Апелативен съд – София. 

С-14. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Радка Димитрова Дражева -Първанова - съдия в Окръжен съд - Сливен.

С-15. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Чавдар Александров Костов - съдия в  Софийския районен съд. (вх.№ ВСС-14262/26.11.2018 г.) 

С-16. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мирослав Георгиев Георгиев - съдия в Софийския районен съд. (вх.№ ВСС-4361/04.04.2019 г.) 

С-17. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Георги Стоянов Георгиев - съдия в  Софийския районен съд. (вх.№ ВСС-14262/26.11.2018 г.) 

С-18. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Радостина Ташева Гергичанова - съдия в Районен съд - Плевен. 

С-19. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Атанас Стоилов Атанасов - съдия в  Софийския градски съд. 

С-20. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Емилия Стоянова Колева - съдия в  Софийския градски съд. 

С-21. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Андрей Ангелов Ангелов - съдия в  Софийския градски съд. 

С-22. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Иван Димитров Коев - съдия в  Софийския градски съд. (вх.№ ВСС-13390/06.11.2018 г.) 

С-23. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Неда Неделчева Табанджова - Заркова - съдия в Софийски районен съд. (вх.№ ВСС-5929/15.05.2019 г.) 

С-24. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Ана Иванова Илиева - съдия в Районен съд - Плевен. (вх.№ ВСС-5126/01.06.2020 г.)

[bookmark: _GoBack]С-25. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Христо Ленков Георгиев - съдия в Районен съд - Пазарджик. (вх.№ВСС-11881/07.10.2020 г.)

С-26. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Тони Кръстев Георгиев - съдия в Окръжен съд - Варна. (вх.№ ВСС-5294/04.06.2020 г.)

С-27. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Маргарита Апостолова Георгиева - съдия в Софийския градски съд. (вх.№ ВСС-11524/30.09.2019 г.) 

С-28. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Гергана Живкова Троянова - съдия в Софийски районен съд. (вх.№ ВСС-5501/07.05.2019 г.) 

ВЪЗРАЖЕНИЯ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Милен Георгиев Василев - съдия в Апелативен съд - София срещу изготвена комплексна оценка за извънредно атестиране. 


ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: 
            ЗДРАВКА ШУМЕНСКА (п)
