ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 04.10.2021 г. (понеделник) от 09:30 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проекти  на становища по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Районен съд -  Габрово, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 12.10.2021 г. 

1. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Пламен Пантев Денев - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Габрово;  

2. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Христо Тотев Христов - съдия в Районен съд - Габрово.


Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Татяна Станчева Станчева -Иванова - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Карнобат, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Карнобат, който ще се проведе на 12.10.2021 г. 

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на  Софийския градски съд и от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за поощряване на Тодор Николов Тодоров - съдия в Софийския районен съд, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 




Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на  Софийския районен съд за освобождаване на Тодор Николов Тодоров от заеманата длъжност „съдия“  в  Софийския районен съд, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител -председател на Софийския районен съд за трансформиране на 1 (една) щатна длъжност „съдия“ в длъжност „заместник на административния ръководител -заместник-председател“ на Софийския районен съд. 

Р-6. ОТНОСНО: Молба от Александър Христов Александров - заместник на административния ръководител - заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Габрово, за преназначаване, по реда на чл. 169,  ал. 5 от ЗСВ, на длъжност „съдия“ в Административен съд - Габрово. 

Р-7. ОТНОСНО: Заявление от Владимир Иванов Николов за назначаване, по реда на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ, на длъжност „съдия“ във Върховния административен съд.

Р-8. ОТНОСНО: Заявление от Адриана Георгиева Добрева - съдия в Районен съд - Козлодуй, участник в процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Козлодуй, с насрочено събеседване на 26.10.2021 г.

Р-9. ОТНОСНО: Извлечение от решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №32/21.09.2021 г., т. 13.2.

Р-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Военен съд - София за обявяване на конкурс за заемане на 1 (една) свободна щатна длъжност в съда.

Р-11. ОТНОСНО: Решение № 9615/24.09.2021 г. на Върховния административен съд, Шесто отделение, по адм. дело № 586/2020 г., във връзка с конкурс за повишаване в апелативните съдилища - гражданска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №13/24.04.2018г. (обн. ДВ, бр. 38/08.05.2018 г.).

Р-12. ОТНОСНО: Прекратяване на открита процедура по предварително атестиране на Кристиана Стоянова Кръстева - съдия в Районен съд - Варна. 

Р-13. ОТНОСНО: Обсъждане разпределението на преписки за атестиране във връзка с изтичане на мандата на член на Комисията.




ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Поля Петрова Сакутова - съдия в Районен съд - Пловдив, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Мария Ангелова Дончева - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за повишаване на Николай Свиленов Стоянов - съдия в Районен съд - Варна, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 


ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-4. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Силвия Петрова Кирова - съдия в Софийския районен съд. 

С-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Татяна Тодорова Илиева - съдия в Районен съд - Русе. 

С-6. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Зорница Димитрова Димитрова-Банкова - съдия в Районен съд - Плевен.

С-7. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Димитрина Василева Павлова - съдия в Административен съд - Ловеч. 

С-8. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Лилия Александрова Василева - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Административен съд - Бургас. 

С-9. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Гергана Великова Недева - съдия в Софийския районен съд. 

С-10. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Петър Савов Савчев - съдия в Софийския районен съд. 

С-11. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Атанас Неделчев Кеманов - съдия в Апелативен съд - София.




С-12. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Ася Пламенова Събева- съдия в Апелативен съд - София.

[bookmark: _GoBack]С-13. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Джулиана Иванова Петкова - съдия в Апелативен съд - София.

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            ЗДРАВКА ШУМЕНСКА









ДОПЪЛНИТЕЛНИ ТОЧКИ


