
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 18.10.2021 г. (понеделник) от 09:30 часа 
видеоконферентно


РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проекти  на становища по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжността административен ръководител - председател на Районен съд - Козлодуй, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 26.10.2021 г. 

1. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Адриана Георгиева Добрева - съдия в Районен съд - Козлодуй;

2. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Жаклин Георгиева Димитрова – Алексиева - съдия в Районен съд - Козлодуй.

Р-2. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на Емилиан Благов Венчев - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пазарджик, кандидат за заемане на длъжността административен ръководител - председател на Районен съд - Панагюрище, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 26.10.2021 г. 

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на  Окръжен съд - Добрич за поощряване на Николай Минчев Николов - съдия в Районен  съд - Добрич, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 




[bookmark: _GoBack]Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на  Районен съд – Добрич за освобождаване на Николай Минчев Николов от заеманата длъжност „съдия“ в Районен съд - Добрич, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за трансформиране на 1 (една) щатна длъжност „съдия“ в длъжност „заместник на административния ръководител -заместник-председател“ на Софийския районен съд.

Р-6. ОТНОСНО: Обсъждане на възможностите за приложение на разпоредбата на чл. 194, ал. 1 от ЗСВ в окръжните и апелативните съдилища.

Р-7. ОТНОСНО: Молба от Славка Иванова Кабасанова - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Чепеларе, за преназначаване, на основание чл. 169 ал. 5 от ЗСВ, в Районен съд - Смолян.

Р-8. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Благоевград, поради изтичащ на 03.11.2021 г. мандат.

Р-9. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Свиленград, поради изтичащ на 07.11.2021 г. мандат.

Р-10. ОТНОСНО: Становище от конкурсната комисия по конкурса за първоначално назначаване на длъжност „съдия“ в административните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет  по протокол № 12/13.04.2021 г. 

Р-11. ОТНОСНО: Прекратяване на открита процедура по предварително атестиране на Кристиана Стоянова Кръстева - съдия в Районен съд - Варна. 

Р-12. ОТНОСНО: Обсъждане разпределението на преписки за атестиране във връзка с изтичане на мандата на член на Комисията.

Р-13. ОТНОСНО: Писмо от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас във връзка с открита процедура за атестиране за придобиване статут на несменяемост на съдия от Районен съд - Бургас. 

Р-14. ОТНОСНО: Писмо от министъра на правосъдието относно липса на българско гражданство на съдия.

Р-15. ОТНОСНО: Писмо с вх.№ ВСС-14144/12.10.2021 г. от Димитър Стоянов – Bivol.bg, Bird.bg.

АТЕСТИРАНЕ

С-1. ОТНОСНО: Заявление от помощна атестационна комисия при Софийския градски съд във връзка с открита процедура по периодично атестиране на съдия в Софийския районен съд.

С-2. ОТНОСНО: Запитване от Мария Анастасова Славчева - съдия в Окръжен съд - Смолян във връзка с избора й за докладчик по атестационни процедури на съдии. 

С-3. ОТНОСНО: Запитване от и.ф. административен ръководител - председател на Окръжен съд - Благоевград относно избора на помощна атестационна комисия за районен съдия, командирован в административен съд. 

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Благоевград за повишаване на Кристина Евгениева Панкова - съдия в Районен съд - Благоевград, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-5. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Петър Георгиев Касабов - съдия в Административен съд - Пловдив. 

С-6. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Татяна Тодорова Илиева - съдия в Районен съд - Русе. 

С-7. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Лилия Александрова Василева - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Административен съд - Бургас. 

С-8. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Димитрина Василева Павлова - съдия в Административен съд - Ловеч. 

С-9. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Любомира Любенова Кръстева - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Административен съд - Ловеч. 

С-10. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Джулиана Иванова Петкова - съдия в Апелативен съд - София.

С-11. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Красимир Атанасов Машев - съдия в Апелативен съд - София. 


ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-12. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Велина Брайкова Дублекова - съдия в Окръжен съд - Пловдив. 

С-13. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Румяна Милчева Найденова - съдия в Софийски районен съд. 

С-14. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Екатерина Тодорова Стоева  - съдия в  Софийския районен съд. 

С-15. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Десислава Георгиева Янева - Димитрова - съдия в Софийския районен съд.


ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ:  (п)
            ЗДРАВКА ШУМЕНСКА








