ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 22.11.2021 г. (понеделник) от 09:30 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на  Окръжен съд - Пловдив за поощряване на Христо Димитров Симидчиев - съдия в Окръжен съд - Пловдив, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 

Р-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на  Окръжен съд - Пловдив за освобождаване на Христо Димитров Симидчиев от заеманата длъжност „съдия“  в  Окръжен съд - Пловдив, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-3. ОТНОСНО: Молба от административния ръководител – председател на Софийския районен съд за изслушване във връзка с внесено предложение за трансформиране на 1 (една) щатна длъжност „съдия“ в длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Софийския районен съд.

Р-4. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител-председател“ на Районен съд - Провадия, поради изтичащ на 01.12.2021 г. мандат.

Р-5. ОТНОСНО: Справка за длъжностите „младши съдия“ в окръжните съдилища.

Р-6. ОТНОСНО: Предложение, на основание чл. 186а, ал. 3 от ЗСВ, за първоначално назначаване на класираните кандидати за заемане на 31 (тридесет и една) свободни длъжности „съдия“ в административните съдилища, съгласно обявения конкурс с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 12/13.04.2021 г. (обн. в ДВ бр. № 32/16.04.2021г.).


Р-7. ОТНОСНО:  Жалба от Анатоли Йорданов Бобоков - съдия в Районен съд - Бургас, срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 39/09.11.2021 г., т. 12.1. 

Р-8. ОТНОСНО:  Жалба от Мария Митева Лалова - съдия в Апелативен съд - София и Татяна Валентинова Грозданова - Чакърова - съдия в Окръжен съд -София, срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 39/09.11.2021 г., т. 16.1.  

Р-9. ОТНОСНО: Молба от Министерството на правосъдието за уточнение по отговори на въпрос 46.2 и 47 във връзка с предоставени от Висшия съдебен съвет отговори на въпросника на SEPEJ 2020-2021. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Чепеларе за повишаване на Десислава Георгиева Петрова - съдия в Районен съд - Чепеларе, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския градски съд за повишаване на Петър Теодоров Стоицев - съдия в Софийския градски съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-3. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Тодор Георгиев Тодоров - съдия в Апелативен съд - София. 

С-4. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Боян Христов Косев - съдия в Районен съд - Габрово. 

С-5. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Петър Найденов Вунов - съдия в  Районен съд - Хасково. 

С-6. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Гергана Великова Недева - съдия в Софийския районен съд. 

С-7. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Красимир Недялков Мазгалов - съдия в Софийския градски съд. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-8. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Адриан Динков Янев - съдия Районен съд - Перник. 


С-9. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Иван Димитров Коев - съдия в Софийския градски съд. 

С-10. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Николай Стоименов Николов - съдия в Софийския градски съд. 

С-11. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Албена Такова Момчилова - съдия в Софийския районен съд. 

С-12. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Николай Белев Василев - съдия в Софийския районен съд. 

С-13. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Силвия Петкова Георгиева - съдия в  Софийския районен съд. 

С-14. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Албена Марчева Ботева - съдия в Софийския градски съд.  

С-15. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Миглена Северинова Кавалова - Шекирова - съдия в Районен съд - Дупница. 

ВЪЗРАЖЕНИЯ

В-1. ОТНОСНО:  Възражение от Надя Георгиева Пеловска - Дилкова - съдия в Окръжен съд - Враца, срещу изготвената комплексна оценка  от извънредно атестиране.

В-2. ОТНОСНО:  Възражение от Нела Кръстева Иванова - съдия в Районен съд - Варна, срещу изготвената комплексна оценка  от извънредно атестиране.

В-3. ОТНОСНО:  Възражение от Мария Янева Блецова - Калцова - съдия в Окръжен съд - Сливен, срещу изготвената комплексна оценка от периодично атестиране. 

В-4. ОТНОСНО:  Възражение от Екатерина Тихомирова Георгиева - Панова -  изпълняващ функциите „административния ръководител - председател на Окръжен съд - Плевен, срещу изготвената комплексна оценка от периодично атестиране. 
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