ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 25.10.2021 г. (понеделник) от 09:30 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на Магдалена Дочева Станчевска - заместник на административния ръководител заместник-председател на Окръжен съд - Ловеч, кандидат за заемане на длъжността административен ръководител - председател на Окръжен съд - Ловеч, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 02.11.2021 г. 

Р-2. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на Петър Христов Маргаритов - административен ръководител - председател на Районен съд - Смолян, кандидат за заемане на длъжността административен ръководител - председател на Окръжен съд - Смолян, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 02.11.2021 г. 

Р-3. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на Пламен Борисов Евгениев - съдия в Специализирания наказателен съд, кандидат за заемане на длъжността административен ръководител - председател на Районен съд - Трявна, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 02.11.2021 г. 

Р-4. ОТНОСНО: Предложение за поощряване на Десислава Борисова Николова - съдия в Окръжен съд - Добрич, с отличие  „служебна благодарност и грамота“, на основание чл. 303, ал. 2, т. 1, от ЗСВ. 




Р-5. ОТНОСНО: Предложение  от и.ф. административен ръководител - председател на Окръжен съд - Враца за поощряване на Мария Георгиева Аджемова - Василева - съдия в Окръжен съд - Враца, с отличие  „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б. „а“  и  ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 

Р-6. ОТНОСНО: Предложение от и.ф административен ръководител - председател на  Окръжен съд – Враца за освобождаване на Мария Георгиева Аджемова - Василева от заеманата длъжност „съдия“  в  Окръжен съд- Враца, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-7. ОТНОСНО: Възражение от Анатоли Бобоков – съдия в Районен съд –Бургас, срещу решение на Комисията по атестирането и конкурсите към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 31/20.09.2021 г., т. 10.3, с което не е допуснат до участие в конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ в Апелативен специализиран наказателен съд, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 24/22.06.2021 г.

Р-8. ОТНОСНО: Информация от директора на Националния институт на правосъдието относно отлагане на задължителното първоначално обучение по чл. 249, ал. 1 от ЗСВ на Биляна Симчева - кандидат за младши съдия в Софийския градски съд.

Р-9. ОТНОСНО: Проект на решение за отправяне на искане за тълкуване на Решение № 9615/24.09.2021 г. по адм.д. № 586/2020 г. и Решение № 9372/07.09.2021 г., постановено по адм. дело № 155/2020 г. по описа на Върховния административен съд.

Р-10. ОТНОСНО: Искания от общото събрание в Районен съд - Сандански, проведено на 27.09.2021 г.

Р-11. ОТНОСНО: Молба от Адриана Георгиева Добрева - съдия в Районен съд - Козлодуй, участник в процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Козлодуй, с насрочено събеседване на 26.10.2021 г. 

Р-12. ОТНОСНО: Заявление от Димитър Стоянов за достъп до обществена информация.

Р-13. ОТНОСНО: Писмо от изпълняващ функциите  административен ръководител - председател на Окръжен съд - Смолян, с което връща преписката за атестиране на Петя Райчева Оджакова - съдия в Районен съд - Смолян. 




Р-14. ОТНОСНО: Справка за неприключили атестационни процедури на участници в конкурсите за повишаване в длъжност „съдия“ в окръжен съд, наказателна, гражданска и търговска колегия, както и за неприключили преписки на кандидати за избор на административен ръководители.

Р-15. ОТНОСНО: Информация от Борис Динев - съдия в Софийския районен съд и Весела Гълъбова - Илиева - съдия в Районен съд - Варна, в изпълнение на решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №35/12.10.2021 г., т.17.


ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за повишаване на Теодора Пламенова Шишкова - съдия в Районен съд - Варна, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Луковит за повишаване на Владислава Александрова Цариградска - съдия в Районен съд - Луковит, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Полина Тодорова Величкова - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Ивета Миткова Антонова - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 


ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-5. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Клаудия Рангелова Митова - съдия в Софийския районен съд. 

С-6. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Марина Юлиянова Георгиева - съдия в Районен съд - Варна. 

С-7. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Атанас Неделчев Кеманов - съдия в Апелативен съд - София.




ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-8. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Христо Лилянов Лазаров - съдия в Апелативен съд - София. 

С-9. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Палма Василева Тараланска - Петкова - съдия в Окръжен съд - Русе. 

ВЪЗРАЖЕНИЯ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Ралица Ангелова Маринска - Ангелова - съдия в Районен съд - Плевен, срещу изготвената комплексна оценка за периодично атестиране. 

В-2. ОТНОСНО: Възражение от Елена Иванова Николова - съдия в Районен съд - Варна срещу изготвената комплексна оценка за придобиване статут на несменяемост. 


ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
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