ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 01.11.2021 г. (понеделник) от 09:30 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на Мария Атанасова Москова – и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Царево, кандидат за заемане на длъжността административен ръководител - председател на Районен съд - Царево, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 09.11.2021 г. 

Р-2. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на Йохан Мирославов Дженов – съдия в Районен съд – Червен бряг, кандидат за заемане на длъжността административен ръководител - председател на Районен съд – Червен бряг, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 09.11.2021 г. 

Р-3. ОТНОСНО: Заявление от Нася Иванова Япаджиева – изпълняващ функциите „административен ръководител-председател“ на Районен съд- Поморие, за отказ от участие в процедурата за избор на административен ръководител-председател на Районен съд - Поморие. 

Р-4. ОТНОСНО: Възражение от Анатоли Бобоков – съдия в Районен съд –Бургас, срещу решение на Комисията по атестирането и конкурсите към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №31/20.09.2021 г., т. 10.3, с което не е допуснат до участие в конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ в Апелативен специализиран наказателен съд, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 24/22.06.2021 г.
Отложена по пр. №36/25.10.2021 г.

Р-5. ОТНОСНО: Искания от общото събрание на съдиите в Районен съд - Сандански, проведено на 27.09.2021 г.
Отложена по пр. №36/25.10.2021 г.

Р-6. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Окръжен съд – Велико Търново поради изтичащ на 10.11.2021 г. мандат.

Р-7. ОТНОСНО: Молба от Мария Атанасова Москова – изпълняващ функциите „администраивен ръководител-председател“ на Районен съд - Царево, участник в процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Царево, за отлагане на насроченото за 09.11.2021 г. събеседване и определяне на нова дата. 
Включена за СК 02.11.2021 г.

Р-8. ОТНОСНО: Обобщение на заявления, постъпили във връзка с предварително проучване относно необходимостта за откриване на процедура за преназначаване на магистрати по реда на чл. 194, ал. 1 от ЗСВ в районните съдилища съгласно решение на Комисията по пр. № 32/27.09.2021 г., т. Р- 18.

Р-9. ОТНОСНО: Искане от административния ръководител – председател на Районен съд - Разград за възстановяване на две съкратени длъжности „съдия“ и обявяването им на конкурс.

Р-10. ОТНОСНО: Искане на административния ръководител – председател на Районен съд – Дулово за оптимизиране на щатната численост на съда чрез разкриване на един съдийски щат.

Р-11. ОТНОСНО: Жалба от Александър Христов Александров – заместник на административния ръководител на Окръжна прокуратура-Габрово срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 35/12.10.2021 г., т. 10.

ПРЕДЛОЖЕНИE ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ

С-1. ОТНОСНО: Предложение от и.д. административен ръководител - председател на Районен съд – Червен бряг за придобиване статут на несменяемост на Катя Николова Велисеева - съдия в Районен съд – Червен бряг. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-2. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Стефка Тодорова Михайлова - Маринова - съдия в  Окръжен съд - Сливен. 

С-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Габриела Драгомирова Дянкова - Тричкова - съдия в Районен съд - Благоевград. 

С-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Цветелина Георгиева Хекимова -  съдия в Окръжен съд - Варна.  

С-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Ася Пламенова Събева - съдия в Апелативен съд - София.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-6. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Николай Илиев Николов - съдия в Софийски районен съд. 

С-7. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Тодор Георгиев Тодоров - съдия в Апелативен съд - София. 

С-8. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мария Иванова Иванова - Ангелова - съдия в Софийски районен съд. 

С-9. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Христо Кръстев Крачунов - съдия в Софийски районен съд. 

[bookmark: _GoBack]ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО:  Възражение от Зорница Димитрова Димитрова – Банкова – съдия от Районен съд – Плевен, срещу изготвената комплексна оценка  от извънредно атестиране.


ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
            ЗДРАВКА ШУМЕНСКА












