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ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 06.12.2021 г. (понеделник) от 09:30 часа 
видеоконферентно


РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Обсъждане на данните относно притежаваните от кандидата за председател на Върховния касационен съд професионални качества по реда на чл. 7.2, раздел II, от Правилата за избор на председател на Върховния касационен съд, председател на Върховния административен съд и Главен прокурор.

Р-2. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите, участници в процедура за избор на административен ръководител на Апелативен съд – Бургас, както и предложение за определяне от Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет на дата за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати. 

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на  Окръжен съд - Монтана за поощряване на Людмила Драгомирова Никова - съдия в Окръжен съд - Монтана, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 
Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на  Окръжен съд - Монтана за освобождаване на Людмила Драгомирова Никова от заеманата длъжност „съдия“  в  Окръжен съд - Монтана, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-5. ОТНОСНО: Молба от Милена Петкова Вълчева - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Окръжен съд - Ловеч за преназначаване, на основание чл. 169 , ал. 5 от ЗСВ, в Окръжен съд - Ловеч.



                            
Р-6. ОТНОСНО: Молба от Любен Димитров Хаджииванов - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Окръжен съд – Смолян, за преназначаване, на основание чл. 169 , ал. 5 от ЗСВ, в Окръжен съд - Смолян.

Р-7. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд - Смолян във връзка с назначаване на Петър Христов Маргаритов на длъжността „административен ръководител-председател“ на Окръжен  съд – Смолян.

Р-8. ОТНОСНО: Молба от Вяра Ангелова Петракиева - Велинова - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Трявна за преназначаване, на основание чл. 169 , ал. 5 от ЗСВ, в Районен съд - Трявна. 

Р-9.  ОТНОСНО: Искане от административния ръководител – председател на Районен съд – Перник за увеличаване щатната численост на съда с две щатни бройки за длъжността „съдия“.

Р-10. ОТНОСНО: Решение №12062/25.11.2021 г. на Върховния административен съд, Шесто отделение, по адм. дело №11537/2021 г., образувано по жалба на Анатоли Бобоков – съдия в Районен съд-Бургас, във връзка с конкурс за повишаване в Апелативен специализиран наказателен съд.
Р-11. ОТНОСНО: Решение №11829/19.11.2021 г. на Върховния административен съд, Шесто отделение, по адм. дело №1420/2021 г., образувано по жалба на Адриана Добрева – съдия в Районен съд-Козлодуй.
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за повишаване на Елена Иванова Николова - съдия в Районен съд - Варна, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за повишаване на Христина Валентинова Тодорова - Колева - съдия в Районен съд - Варна, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Доника Илиева Тарева - Пехливанова - съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Радомир за повишаване на Росен Пламенов Александров - съдия в Районен съд - Радомир, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Благоевград за повишаване на Емилия Великова Дончева - съдия в Районен съд - Благоевград, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-6. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Миглена Северинова Кавалова - Шекирова - съдия в Районен съд - Дупница. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-7. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Живка Кирилова Желязкова - Спирова - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Сливен. 

С-8. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Стойка Илиева Янева - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Сандански.

С-9. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Румяна Антонова Спасова - Кежова - съдия в Софийския районен съд. 

С-10. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Наталия Семова Райкова -Атанасова - съдия в Районен съд - Ловеч.

С-11. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Анелия Здравкова Маркова - съдия в Софийския градски съд.

ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от на Николай Илиев Николов - съдия в Софийския районен съд, срещу изготвената комплексна оценка от атестиране за придобиване статут на несменяемост. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: 
            ЗДРАВКА ШУМЕНСКА (п)





