ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 07.04.2022 г. (понеделник) от 13:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Заявление от Радостин Димитров Радков - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Административен съд - София-град за преназначаване, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ, на длъжност „съдия“ в Административен съд - София-град.                

Р-2. ОТНОСНО: Заявление от Любомира Любенова Кръстева -  заместник на административния ръководител – заместник-председател на Административен съд - Ловеч за преназначаване на длъжност „съдия“ в Административен съд -Плевен, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ.

Р-3. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба №1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на Тодор Асенов Иванов – прокурор в Районна прокуратура – Стара Загора  -  кандидат за заемане на длъжността административен ръководител - председател на Районен съд - Гълъбово, във връзка с открита процедура за избор.

Р-4. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба №1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на Ани Борисова Георгиева – съдия в Районен съд - Тетевен  -  кандидат за заемане на длъжността административен ръководител - председател на Районен съд - Тетевен, във връзка с открита процедура за избор. 

Р-5. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите – участници в процедури за избор на административни ръководители – председатели в органите на съдебната власт, открити с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №6/15.02.2022 г., Обн., ДВ, бр. 16/25.02.2022 г. 


Р-6. ОТНОСНО: Предложение от изпълняващия функциите „административен ръководител – председател“ на Административен съд - Ловеч за трансформиране на 1 (една) длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ в 1 (една) длъжност „съдия“ в Административен съд – Ловеч. 

Р-7. ОТНОСНО: Заявления за отвод от членове на изпитната комисия по гражданско право и процес на кандидатите за младши съдии в края на обучението им в Националния институт на правосъдието.

Р-8. ОТНОСНО: Определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати – участници в процедури за избор на административни ръководители на Окръжен съд – Плевен, Районен съд – Гълъбово и Районен съд –Тетевен.

Р-9. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на предложенията относно кандидати за членове на Висшия съдебен съвет от квотата на съдиите.

Р-10. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Административен съд - Русе, поради изтичащ на 18.04.2022 г. мандат.  

Р-11. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Административен съд - Шумен, поради изтичащ на 18.04.2022 г. мандат.  

Р-12. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Административен съд - Видин, поради изтичащ на 21.04.2022 г. мандат.  

Р-13. ОТНОСНО: Проект на годишен доклад за дейността на Комисията по атестирането и конкурсите на Съдийската колегия на ВСС във връзка с необходимостта от изготвянето на годишния доклад на ВСС за 2021 г.

Р-14. ОТНОСНО: Жалба от Петър Чочев срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 31.1 от протокол № 13/29.03.2022 г.

Р-15. ОТНОСНО: Заявление от административния ръководител - председател на Районен съд - Харманли във връзка с открита процедура за преназначаване по реда на чл. 194, ал. 1 от ЗСВ. 

Р-16. ОТНОСНО: Удължаване на срока за подаване на кандидатури за членство в Националната съдебна мрежа за международно сътрудничество по наказателни дела в Република България (НСММСНД) и Националната съдебна мрежа по граждански и търговски дела в Република България (НСМГТД)


ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Иван Димитров Коев - съдия в  Софийския градски съд, срещу изготвена комплексна оценка от периодично атестиране. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Славка Георгиева Димитрова - съдия в Окръжен съд - Пловдив.

С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Елена Йорданова Захова - съдия в Окръжен съд - Пловдив.

С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Петя Райчева Оджакова - съдия в Районен съд - Смолян. 

С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Яни Георгиев Гайдурлиев – съдия в Окръжен съд – Бургас.

С-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Величка Захариева Иванова - Влашева - съдия във Военен съд – Пловдив.

С-6. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Светомир Витков Бабаков - съдия в Районен съд - Асеновград. 

С-7. ОТНОСНО: Периодично атестиране Анна Йорданова Димова - Йорданова - съдия в Районен съд - Велико Търново. 

С-8. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Йоана Николаева Вангелова - съдия в Районен съд - Варна. 

С-9. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Гергана Кирилова Георгиева - съдия в Софийския районен съд. (вх.№ ВСС-691/21.01.2020 г.) 

С-10. ОТНОСНО: Периодично атестиране Моника Пламенова Добринова - съдия в Софийския районен съд. 

С-11. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Иван Христов Христов - изпълняващ функциите административен ръководител - председател на Районен съд - Тополовград.

С-12. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Красимир Томов Георгиев – съдия в Районен съд – Враца.

С-13. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Виолета Боянова Магдалинчева – Клингова - съдия в Софийския градски съд.

С-14. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Румен Атанасов Стойнов – административен ръководител – председател на Районен съд – Своге.

С-15. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Веселин Пламенов Атанасов – съдия в Районен съд – Пловдив.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-16. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Сливен за повишаване на Минчо Стоянов Минев - съдия в Районен съд - Сливен, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Гергана Живкова Троянова - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Мирослава Петрова Илева - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Полина Андонова Хаджимаринска - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Моника Пламенова Добринова - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-21. ОТНОСНО: Предложение от Петър Симеонов Петров - административен ръководител - председател на Районен съд - Трън, ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Велико Търново за повишаване на Константин Калчев Калчев - съдия в Административен съд - Велико Търново, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Боряна Стефанова Шомова - Ставру - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 


ПРЕДЛОЖЕНИE ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ

С-24. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за придобиване статут на несменяемост на Кристиана Стоянова Кръстева - съдия в Районен съд - Варна. 
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С-25. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост Десислава Константинова Николаева - съдия в Районен съд - Левски. 

С-26. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Ралица Герасимова Цветкова - съдия в Окръжен съд - Русе. 

С-27. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Гюлфие Мехмедова Яхова - изпълняваш функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд – Благоевград. 

С-28. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Виржиния Александрова Петрова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Специализирания наказателен съд.

С-29. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Аксиния Борисова Атанасова - изпълняваш функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд - Костинброд. 

С-30. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Полина Тодорова Величкова - съдия в  Софийския районен съд. 

С-31. ОТНОСНО: Периодично атестиране Димо Георгиев Колев - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд - Велико Търново. 

С-32. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Росен Пламенов Александров - съдия в Районен съд - Радомир. 

С-33. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Калоян Венциславов Гергов - съдия в Окръжен съд – Плевен.

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            ЗДРАВКА ШУМЕНСКА




