ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 28.03.2022 г. (понеделник) от 09:30 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидата – участник в процедура за избор на административен ръководител-председател на Апелативен съд-София и предложение до Съдийската колегия на ВСС за определяне на дата за провеждане на събеседването.

Р-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен  съд – Етрополе за освобождаване на Мая Николова Чикова (родена на 04.04.1957 г.) от заеманата длъжност „съдия“ в Районен  съд - Етрополе, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд – Велико Търново за поощряване на Анета Цветанова Георгиева – и.ф административен ръководител и заместник на административния ръководител – председател на Окръжен  съд – Русе, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ и ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 

Р-4. ОТНОСНО: Проект на решение за освобождаване на Анета Цветанова Георгиева (родена на 05.04.1957 г.) от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител-заместник-председател“ на Окръжен съд - Русе, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-5. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител-председател“ на Окръжен съд-Русе.

Р-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Враца за поощряване на Пенка Томова Петрова – съдия в Окръжен  съд - Враца с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ и ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 

Р-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд – Враца за освобождаване на Пенка Томова Петрова (родена на 06.04.1957 г.) от заеманата длъжност „съдия“ в Окръжен съд - Враца, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-8. ОТНОСНО:  Проект на решение за преназначаване на Катя Ганева Савова – изпълняващ функциите „административен ръководител-председател“ на Районен съд-Провадия на длъжност „съдия“ в Районен съд-Варна, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ.

Р-9. ОТНОСНО:  Проект на решение за преназначаване на Габриела Георгиева Христова-Декова - административен ръководител-председател на Административен съд-Ловеч на длъжност „съдия“ в Административен съд-Плевен, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ.

Р-10. ОТНОСНО: Заявление от Любомира Любенова Кръстева -  заместник на административния ръководител – заместник-председател на Административен съд-Ловеч за преназначаване на длъжност „съдия“ в Административен съд-Плевен, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ.
(Вх. № ВСС-5331/21.03.2022 г.)

Р-11. ОТНОСНО: Заявление за отвод от Надежда Стефанова Трифонова-Велева – съдия във Върховен касационен съд-Наказателна колегия, определена чрез жребий от Пленума на Върховния касационен съд за резервен член на конкурсната комисия по конкурса за повишаване в апелативните съдилища - наказателно отделение. (Вх. № ВСС-5325/21.03.2022 г.)

Р-12. ОТНОСНО: Заявления за отвод от членове на изпитните комисии за младши съдии в края на обучението им в Националния институт на правосъдието.

Р-13. ОТНОСНО: Проект на решение за изменение и допълнение на решение на Комисията по атестирането и конкурсите към Съдийската колегия на ВСС по протокол № 12/21.03.2022 г., т. Р-9.5. 

Р-14. ОТНОСНО: Заявление от Георги Терзиев за отказ от участие в конкурса за младши съдии в окръжните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 2/25.01.2022 г. (обн. в ДВ, бр. 9/01.02.2022 г.) (Вх. № ВСС-3040/22.03.2022 г.)

Р-15. ОТНОСНО: Заявление от Васил Крумов Петров – съдия в Софийски районен съд за отказ от участие в конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ в административните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 12/13.04.2021 г. (обн. в ДВ, бр. 32/16.04.2021 г.). (Вх. № ВСС-7505/18.03.2022 г.)

Р-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител -председател на Окръжен съд - Видин за обявяване на конкурс за заемане на 2 (две) щатни длъжности „съдия“ в органа. (Вх. № ВСС-4665/07.03.2022 г.)

Р-17. Протокол от Пленума на Върховния касационен съд, проведен на 16.03.2022 г.

Р-18. ОТНОСНО: Доклад от директора на дирекция „Правна“ в АВСС относно Решение №2448/16.03.2022 г. на Върховния административен съд, Шесто отделение, по адм. дело № 11697/2021 г., образувано по жалба от Калинка Иванова – съдия в Районен съд-Благоевград.

Р-19. ОТНОСНО: Протокол от проведено общо събрание на съдиите от Районен съд – Чирпан, Районен съд – Раднево и Районен съд – Гълъбово, във връзка с изслушване на Тодор Асенов Иванов – прокурор в Районна прокуратура – Стара Загора, кандидат в процедурата за избор на административен ръководител на Районен съд – Гълъбово.

Р-20. ОТНОСНО: Молба от Пламен Синков – административен ръководител – председател на Апелативен съд – Бургас, за освобождаването му като член на Националната съдебна мрежа за международно сътрудничество по наказателни дела в Република България (НСММСНД)

Р-21. ОТНОСНО: Прехвърляне на неусвоената част от средствата, утвърдени с решение на Пленума на ВСС по т.15 от Протокол № 15/28.07.2021 за нуждите на съдийската колегия за изплащане на възнаграждения на членове на помощни атестационни комисии през 2022 г. и утвърждаване на средства за възнаграждения на членовете на помощните атестационни  комисии, на основание чл. 53, ал. 7 от Наредба №2 от 23.02.2017 г. за 2022 година.

Р-22. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.

Р-23. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за освобождаване на съдия Живка Кирилова Желязкова – Спирова от изпълнение функциите на административен ръководител - председател на Районен съд – Сливен и провеждане на процедура по избор на нов изпълняващ функциите административен ръководител – председател на Районен съд – Сливен. 

АТЕСТАЦИЯ, ВЪРНАТА С РЕШЕНИЕ НА СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ

В-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Милен Георгиев Василев - съдия в Апелативен съд - София. 



ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Росен Пламенов Александров - съдия в Районен съд - Радомир. (вх.№ВСС-4808/25.02.2021 г.)

С-2. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Силвия Иванова Мичева - Димитрова - съдия в Районен съд - Перник. (вх.№ВСС-9253/10.09.2020 г.)

С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Димо Венков Цолов - съдия в Районен съд – Варна (към момента на откриване на процедурата и и.ф. административен ръководител-председател на Районен съд - Девня). 

С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Антон Рангелов Игнатов  - съдия в Районен съд – Радомир.

С-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Мария Николаева Петрова - съдия в Районен съд - Силистра. 

С-6. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Стоян Пеев Мутафчиев - съдия в Районен съд - Бургас.

С-7. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Мариана Митева Маркова  - административен ръководител - председател на Районен съд - Сливница.

С-8. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Силвия Петкова Георгиева - съдия в  Софийския районен съд.  (вх.№ ВСС-14251/26.11.2018 г.) 

С-9. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Гергана Мирчова Симеонова - съдия Районен съд - Благоевград. (вх.№ ВСС-5056/28.05.2020 г.)

С-10. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Свилена Стоянова Давчева – съдия в Районен съд – Сливен. (вх.№ ВСС-10469/09.10.2020 г.) 

С-11. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Пламен Георгиев Тодоров – съдия в Районен съд – Кнежа. 

С-12. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Ивелина Ленкова Мавродиева – съдия в Районен съд – Бургас. 

С-13. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Станимир Тодоров Ангелов - съдия в Районен съд - Добрич. (вх.№ ВСС-5913/18.06.2020г.)

С-14. ОТНОСНО: Периодично атестиране Димо Георгиев Колев - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд - Велико Търново. (вх.№ ВСС-10398/09.10.2020 г.)

С-15. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Светослав Атанасов Пиронев - съдия в Районен съд - Дупница. (вх.№ ВСС-9761/25.09.2020 г.)

С-16. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Румяна Симеонова Митева – Насева - съдия в Районен съд - Петрич. 

С-17. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Иван Георгиев Дечев - съдия в Районен съд – Бургас. 

С-18. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Юлияна Василева Цонева - Йорданова - съдия в Районен съд - Исперих.

С-19. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Калоян Венциславов Гергов - съдия в Окръжен съд – Плевен.

С-20. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Гергана Кирилова Георгиева - съдия в Софийския районен съд. (вх.№ ВСС-691/21.01.2020 г.) 

С-21. ОТНОСНО: Периодично атестиране Анна Йорданова Димова - Йорданова - съдия в Районен съд - Велико Търново. (вх.№ ВСС-10392/09.10.2020 г.)

С-22. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Йоана Николаева Вангелова - съдия в Районен съд - Варна. (вх.№ ВСС-9239/09.06.2021г.)

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Ямбол за повишаване на Димчо Генев Димов - съдия в Районен съд - Ямбол, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. (вх.№ВСС-5256/18.03.2022 г.)

С-24. ОТНОСНО: Предложение от Златка Николова Чолева - съдия в Софийския градски съд, ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. (вх.№ВСС-4045/21.02.2022 г.)
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С-25. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Дупница за придобиване статут на несменяемост атестиране на Мирослав Руменов Саневски - съдия в Районен съд - Дупница. (вх.№ ВСС-5107/16.03.2022 г.)

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-26. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Ивелина Димитрова Велчева  - съдия в Районен съд – Балчик.

С-27. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Венцислав Димитров Василев – съдия в Районен съд - Русе.

С-28. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Стефан Емилов Милев – съдия в Софийския градски съд.

С-29. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Атанас Стоилов Атанасов - съдия в  Софийския градски съд. 

С-30. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Андрей Ангелов Ангелов - съдия в  Софийския градски съд. 

С-31. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Милен Стефков Михайлов - съдия в Софийския градски съд. (вх.№ ВСС-4791/20.05.2020 г.)


ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            ЗДРАВКА ШУМЕНСКА
