ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 14.02.2022 г. (понеделник) от 09:30 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с  чл. 55,  ал. 1 от Наредба №1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Иван Манчев Димитров – съдия в Районен съд - Сливен във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Сливен, който ще се проведе на 22.02.2022 г. 

Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с  чл. 55,  ал. 1 от Наредба №1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Живка Кирилова Желязкова Спирова – изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд - Сливен, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Сливен, който ще се проведе на 22.02.2022 г. 

Р-3. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55,  ал. 1 от Наредба №1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Десислава Георгиева Петрова – изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд – Чепеларе и съдия в Районен съд – Чепеларе, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Провадия, който ще се проведе на 22.02.2022 г. 

Р-4. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители – заместник-председатели в органите на съдебна власт за притежаваните професионални качества на Мария Ангелова Дончева – съдия в Софийския районен съд – кандидат за заемане на длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-председател на Софийския районен съд“. 


Р-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд, за назначаване на Мария Ангелова Дончева - съдия в Софийския районен съд, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Софийския районен съд. 

Р-6. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.

[bookmark: _GoBack]Р-7. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Карлово, поради изтичащ на 20.02.2022 г. мандат. 

Р-8. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния касационен съд за поощряване на Дария Никова Проданова - заместник-председател на Върховния касационен съд и ръководител на Търговската колегия, с отличия „служебна благодарност и грамота“, „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 лева, на основание                  чл. 303, ал. 1 и ал. 2, т. 1 и т. 2, буква „а“ и ал. 3,, т. 1 от ЗСВ. 

Р-9. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния касационен съд за освобождаване на Дария Никова Проданова - заместник-председател на Върховния касационен съд и ръководител на Търговската колегия (родена на 02.03.1957 г.) от заеманата длъжност „съдия“ във Върховния касационен съд, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Велинград за поощряване на Наташа Иванова Даскалова - съдия в Районен съд - Велинград с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 лева, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ и ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 

Р-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Велинград за освобождаване на Наташа Иванова Даскалова от заеманата длъжност „съдия“ в Районен съд - Велинград, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-12. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедури за избор на административни ръководители в ОСВ, открити с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №45/14.12.2021 г., обн, ДВ бр. 1/04.01.2022 г. 



Р-13. ОТНОСНО: Извлечение от решение на Комисията по атестирането и конкурсите към Прокурорска колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №05/08.02.2022 г., т. 8, относно молба от Евгения Асенова Щъркелова - заместник на административния ръководител на Специализираната прокуратура, за преназначаване, по реда на чл. 169, ал. 5 от ЗСВ, на длъжност „съдия“ в Софийски градски съд. 

Р-14. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по конкурс за преместване на длъжност „съдия“ в районните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №40/03.12.2019 г. (обн. в ДВ, бр. 96/06.12.2019 г.).

Р-15. ОТНОСНО: Молба от Любомир Василев Крумов - инспектор в Инспектората към Висшия съдебен съвет за възстановяване на длъжност „съдия“ в Окръжен съд - София. 

Р-16. ОТНОСНО: Молба от Игнат Иванов Георгиев – инспектор в Инспектората към Висшия съдебен съвет за възстановяване на длъжност „съдия“ във Върховния административен съд. 

Р-17. ОТНОСНО: Писмо от председателя на Апелативен съд - София във връзка с искане от председателя на Районен съд - Берковица за командироване на съдия в органа. 

Р-18. ОТНОСНО: Писмо от Министъра на правосъдието за предоставяне на предложения във връзка с изготвянето на проект за законодателни промени в Закона за съдебната власт. 

Р-19. ОТНОСНО: Извлечение от решение на комисия „Бюджет и финанси“ на Висшия съдебен съвет по протокол № 05/02.02.2022 г., т. 1, относно предоставяне на информация във връзка с изготвянето на 3-годишна бюджетна прогноза за периода 2023-2025 г. 

Р-20. ОТНОСНО: Писма от председателите на апелативните съдилища за предоставяне на списъци с магистрати от окръжните съдилища по материя, които да вземат участие като членове на конкурсните комисии по конкурсите за младши съдии, за първоначално назначаване и за преместване в органите на съдебната власт.

ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Извлечение от решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет  по протокол № 4/08.02.22 г., т. 6, във връзка с възражение на Милен Георгиев Василев - съдия в Апелативен съд - София, срещу изготвена комплексна оценка за извънредно атестиране.



ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пазарджик, за повишаване на Христо Ленков Георгиев - съдия в Районен съд - Пазарджик, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“.  

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-2. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Ива Анастасиос Анастасиадис - съдия в Софийския районен съд. 

С-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Чавдар Александров Костов - съдия в  Софийския районен съд. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Величка Велева Маринкова – съдия в Софийския градски съд.

С-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Стефан Емилов Милев – съдия в Софийския градски съд.

С-6. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Нора Владимирова Маринова - съдия в Софийския районен съд. 

С-7. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Цветелина Свиленова Цонева - Кондова - съдия в Районен съд - Горна Оряховица. 

С-8. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Златина Георгиева Рубиева - съдия в Апелативен съд - София. 

С-9. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Пламен Тодоров Дочев – съдия в Районен съд - Бяла.

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            ЗДРАВКА ШУМЕНСКА





