ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 14.03.2022 г. (понеделник) от 09:30 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Обобщение на заявления, постъпили във връзка с предварително проучване относно необходимостта за откриване на процедура за преназначаване на магистрати по реда на чл. 194, ал. 1 от ЗСВ в районните съдилища съгласно решение на Комисията по протокол №32/27.09.2021 г.,              т. Р-18.

Р-2. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба №1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на Мария Йорданова Дучева - изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд  - Айтос - кандидат за заемане на длъжността административен ръководител - председател на Районен съд - Айтос, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 22.03.2022 г. 

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Шумен за поощряване на Красимир Маринов Кръстев - съдия в Районен  съд – Шумен, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ и ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 

Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Шумен за освобождаване на Красимир Маринов Кръстев (роден на 23.03.1957 г.) от заеманата длъжност „съдия“ в Районен  съд - Шумен, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-5. ОТНОСНО: Приемане на избирателен списък на действащите съдии, по реда на чл. 29д, ал. 1 от ЗСВ.

Р-6. ОТНОСНО: Заявление за отвод от член на конкурсните комисии по конкурса за младши съдии в окръжните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №2/25.01.2022 г., (обн. ДВ, бр. 9/01.02.2022 г.).

Р-7. ОТНОСНО:  Одобряване на поименни списъци на магистрати от  апелативните и окръжните съдилища за избор на членове на изпитните комисии за младши съдии в края на обучението им в Националния институт на правосъдието. 

Р-8. ОТНОСНО: Определяне чрез жребий на поименните състави на изпитните комисии за младши съдии в края на обучението им в Националния институт на правосъдието. 

Р-9. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите в обявения с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 02/25.01.2022 г. конкурс за младши съдии в окръжните съдилища.

Р-10. ОТНОСНО:  Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Административен съд - Враца, поради изтичащ на 27.03.2022 г. мандат.

Р-11. ОТНОСНО: Заявление от Катя Ганева Савова за преназначаване на длъжност „съдия“ в Районен съд - Варна, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ. 

Р-12. ОТНОСНО: Молба от Игнат Иванов Георгиев - инспектор в Инспектората към Висшия съдебен съвет за оттегляне на молба с вх. №ВСС-3205/03.02.2022 г. за възстановяването му на длъжност „съдия“ във Върховния административен съд. 

Р-13. ОТНОСНО: Молба от Татяна Иванова Тодорова - съдия в Районен съд-Радомир, за преместване, на основание чл. 193, ал. 6 от ЗСВ, на длъжност „съдия“ в Софийския районен съд. 

Р-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител -председател на Районен съд - Велинград за обявяване на конкурси за заемане на 2 (две) щатни длъжности „съдия“ в Районен съд - Велинград. 

Р-15. ОТНОСНО: Обсъждане на свободните длъжности във Върховен касационен съд - Наказателна колегия.

Р-16. ОТНОСНО: Обсъждане на откритите процедури по атестиране на участниците в конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховния касационен съд, наказателна колегия, прекратен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 40/16.11.2021 г.

Р-17. ОТНОСНО: Протокол от проведено общо събрание на съдиите от Районен съд – Чирпан, Районен съд – Раднево и Районен съд – Гълъбово, във връзка с изслушване на Тодор Асенов Иванов – прокурор в Районна прокуратура – Стара Загора, кандидат в процедурата за избор на административен ръководител на Районен съд – Гълъбово. 


Р-18. ОТНОСНО: Писмо от Министъра на правосъдието за предоставяне на предложения във връзка с изготвянето на проект за законодателни промени в Закона за съдебната власт. 

Р-19. ОТНОСНО: Решение №1650/22.02.2022 г. на Върховния административен съд – Шесто отделение по адм.дело №586/2020 г. във връзка с конкурс за повишаване на длъжност „съдия“ в апелативните съдилища - гражданска колегия.

Р-20. ОТНОСНО: Решение №1807/24.02.2022 г. на Върховния административен съд – Шесто отделение  по адм.дело №10925/2021 г., образувано по жалба на Владимир Иванов Николов – съдия в Административен съд София – град във връзка с конкурс за повишавана на длъжност „съдия“ във Върховен административен съд.

Р-21. ОТНОСНО: Решение № 1994/02.03.2022 г. на Върховния административен съд - Шесто отделение по адм. дело № 12524/2021 г., образувано по жалба от Габриела Стоилова във връзка с конкурс за първоначално назначаване на длъжност „съдия“ в административните съдилища.

Р-22. ОТНОСНО: Жалба от Силвия Георгиева Николова – съдия в Районен съд – Благоевград, срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 07/22.02.2022 г., т.11.1. 

Р-23. ОТНОСНО: Жалба от Евгения Асенова Щъркелова - заместник на административния ръководител на Специализираната прокуратура, срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 07/22.02.2022 г., т. 9. 

Р-24. ОТНОСНО: Жалба от Стойка Илиева Янева – съдия в Районен съд – Сандански срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет  по протокол № 8/01.03.2022 г., т. 2. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Цветалина Михова Дочева - съдия в Районен съд – Разград.

С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Антоанета Вълчева Митрушева – съдия в Районен съд – Димитровград.

С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Сийка Костадинова Златанова – изпълняваш функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд – Смолян.

С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Райна Илчева Русева - съдия в Районен съд - Смолян.

ВЪЗРАЖЕНИЯ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Доника Илиева Тарева - Пехливанова - съдия в Районен съд – Пловдив, срещу изготвена комплексна оценка от периодично атестиране. 

В-2. ОТНОСНО: Възражение от Маргарита Апостолова Георгиева - съдия в Софийския градски съд, срещу изготвена комплексна оценка от периодично атестиране. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Виржиния Александрова Петрова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Специализирания наказателен съд.

С-6. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Аксиния Борисова Атанасова - изпълняваш функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд - Костинброд. 

С-7. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Венцислав Димитров Василев – съдия в Районен съд - Русе.

С-8. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Стефан Емилов Милев – съдия в Софийския градски съд.

С-9. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Атанас Стоилов Атанасов - съдия в  Софийския градски съд. 

С-10. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Андрей Ангелов Ангелов - съдия в  Софийския градски съд. 

С-11. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Милен Стефков Михайлов - съдия в Софийския градски съд. (вх.№ ВСС-4791/20.05.2020 г.)

С-12. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Полина Тодорова Величкова - съдия в  Софийския районен съд. 

С-13. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Ралица Герасимова Цветкова - съдия в Окръжен съд - Русе. 

С-14. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Мирослав Стефанов Христов - административен ръководител - председател на Районен съд - Силистра.

С-15. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост Десислава Константинова Николаева - съдия в Районен съд - Левски. 


[bookmark: _GoBack]С-16. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Гюлфие Мехмедова Яхова -  изпълняваш функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Благоевград. 

С-17. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Росен Пламенов Александров - съдия в Районен съд - Радомир. 

С-18. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Силвия Иванова Мичева - Димитрова - съдия в Районен съд - Перник. 

С-19. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Димо Венков Цолов - съдия в Районен съд – Варна (към момента на откриване на процедурата и и.ф. административен ръководител-председател на Районен съд - Девня). 

С-20. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Антон Рангелов Игнатов  - съдия в Районен съд – Радомир.

С-21. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Мария Николаева Петрова - съдия в Районен съд - Силистра. 

С-22. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Стоян Пеев Мутафчиев - съдия в Районен съд - Бургас.

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            ЗДРАВКА ШУМЕНСКА 












