
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 24.01.2022 г. (понеделник) от 09:30 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите, участници в процедура за избор на административни ръководители на Районен съд – Провадия и  Районен съд – Сливен, както и предложение до Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет за определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати.

Р-2. ОТНОСНО: Проект на решение за преназначаване на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ, на освободената от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-председател“ на Окръжен съд - Пловдив Мария Петкова Шишкова на длъжност „съдия“ в Административен съд София-град.

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния касационен съд за поощряване на Емануела Константинова Балевска – съдия, и. ф. заместник на председателя на Върховния касационен съд и ръководител на Гражданска колегия, с отличия „служебна благодарност и грамота“, „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 1 и ал. 2, т. 1 и т. 2, буква „а“ и  ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 

Р-4. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния касационен съд за освобождаване на Емануела Константинова Балевска – съдия, и. ф. заместник на председателя на Върховния касационен съд и ръководител на Гражданска колегия, от заеманата длъжност „съдия“ във Върховния касационен съд, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-5. ОТНОСНО: Молба от Емил Иванов Дечев - съдия в Софийския градски съд, за освобождаване от заеманата длъжност „съдия“, на основание чл. 165, ал. 1, т. 7 във връзка с чл. 195, ал. 1, т. 2 от ЗСВ. 




Р-6. ОТНОСНО: Обобщение на заявления, постъпили във връзка с предварително проучване относно необходимостта за откриване на процедура за преназначаване на магистрати по реда на чл. 194, ал. 1 от ЗСВ в районните съдилища съгласно решение на Комисията по протокол №32/27.09.2021 г.,                т. Р- 18.

Р-7. ОТНОСНО: Искане от административния ръководител – председател на Районен съд - Раднево за разкриване на 1 (една) щатна бройка „съдия“ в съда и обявяване на конкурс за заемането й. 

Р-8. ОТНОСНО: Искане от административния ръководител – председател  на Районен съд - Добрич за обявяване на конкурс за заемане на 1 (една) щатна бройка за съдия в съда. 

Р-9. ОТНОСНО: Извлечение от протокол №2/19.01.2022 г. от заседание на Комисия „Бюджет и финанси“ на Висшия съдебен съвет, т. 4. 

Р-10. ОТНОСНО: Запитване от и. ф. административен ръководител - председател на Апелативен съд – Бургас относно сформиране на Помощна атестационна комисия по открита процедура за атестиране на съдия в Районен съд – Сливен. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Полина Андонова Хаджимаринска - съдия в Софийския районен съд. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране Даниела Георгиева Дончева - изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Апелативен съд - София. 

С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Радка Димитрова Дражева -Първанова - съдия в Окръжен съд - Сливен.

С-4. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Ива Анастасиос Анастасиадис - съдия в Софийския районен съд. 

С-5. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Мирослава Петрова Илева - съдия в Софийския районен съд. 

С-6. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Мария Милкова Запрянова - съдия в Софийския районен съд. 





С-7. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Десислава Георгиева Иванова - съдия в Софийския районен съд. 

С-8. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Боряна Стефанова Шомова - Ставру - съдия в Софийския районен съд. 

[bookmark: _GoBack]С-9. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Борис Константинов Динев - съдия в Софийския районен съд. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            ЗДРАВКА ШУМЕНСКА








Изготвил: Ил. Атанасова
