ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 28.02.2022 г. (понеделник) от 09:30 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проекти  на становища по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба №1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Окръжен съд - Плевен, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 15.03.2022 г. 

1. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Весела Любомирова Сахатчиева - съдия в Окръжен съд - Плевен; 

2. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Екатерина Тихомирова Георгиева - Панова - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Окръжен съд - Плевен; 

3. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Силвия  Цветкова Кръстева  - съдия в Окръжен съд - Плевен. 


Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебна власт за притежаваните професионални качества на Мария Ангелова Дончева - съдия в Софийския районен съд - кандидат за заемане на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Софийския районен съд. 

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд, за назначаване на Мария Ангелова Дончева - съдия в Софийския районен съд, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Софийския районен съд. 


Р-4. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидата - участник в процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Айтос, открита с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №14/28.04.2020 г. (Обн. ДВ, бр. 47/22.05.2020 г.), както и предложение за определяне на дата за провеждане на събеседване с допуснатия кандидат.

Р-5. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.

Р-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Пловдив за поощряване на Красимир Костов Коларов - съдия в Апелативен  съд - Пловдив с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ и ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 

Р-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Пловдив за освобождаване на Красимир Костов Коларов от заеманата длъжност „съдия“ в Апелативен  съд - Пловдив, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-8. ОТНОСНО: Определяне броя на конкурсните комисии за провеждане на конкурс за младши съдии, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 2/25.01.2022 г. (oбн. ДВ, бр. 09/01.02.2022 г.).

Р-9. ОТНОСНО: Одобряване на поименни списъци на магистрати от окръжните съдилища, както и на хабилитирани преподаватели, за определяне чрез жребий на членове на конкурсните комисии по конкурса за младши съдии, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 2/25.01.2022 г. (oбн. ДВ, бр. 09/01.02.2022 г.).

Р-10. ОТНОСНО: Определяне чрез жребий на поименния състав на конкурсните комисии по конкурса за младши съдии, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 2/25.01.2022 г. (oбн. ДВ, бр. 09/01.02.2022 г.).

Р-11. ОТНОСНО: Обобщение на заявления, постъпили във връзка с предварително проучване относно необходимостта за откриване на процедура за преназначаване на магистрати по реда на чл. 194, ал. 1 от ЗСВ в районните съдилища съгласно решение на Комисията по пр. №32/27.09.2021 г., т. Р-18.

Р-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за преместване на Мариела Анастасова Иванова – съдия в Районен съд - Карнобат на длъжност „съдия“ в Районен съд - Бургас на основание чл. 194, ал. 1 от ЗСВ. 

Р-13. ОТНОСНО:  Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по конкурс за преместване на длъжност „съдия“ в районните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №40/03.12.2019 г. (обн. в ДВ, бр. 96/06.12.2019 г.).

Р-14. ОТНОСНО: Заявление от Елисавета Йорданова Радина за освобождаване от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-председател“ на Районен съд – Пазарджик и преназначаване, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ, на длъжност „съдия“ в Районен съд - Пазарджик. 

Р-15. ОТНОСНО: Предложения за изменение на Правилата за дейността на Националната съдебна мрежа за международно сътрудничество по наказателни дела в Република България (НСММСНД) и Националната съдебна мрежа по граждански и търговски дела в Република България (НСМГТД) и откриване на процедура за допълване/обновяване на съставите им.

Р-16. ОТНОСНО: Извлечение от решение на Комисията по атестирането и конкурсите при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №7/22.02.2022 г. относно атестиране на Диана Кирилова Мицканова – Лазарова – прокурор в Специализираната прокуратура, във връзка с участието й в процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Левски. 

Р-17. ОТНОСНО: Обсъждане изработването на проект за изменение и допълнение на Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-1. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Златина Георгиева Рубиева - съдия в Апелативен съд - София. 

С-2. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Нора Владимирова Маринова - съдия в Софийския районен съд. 

С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Пламен Тодоров Дочев - съдия в Районен съд – Бяла.

ВЪЗРАЖЕНИЯ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Даниела Георгиева Дончева - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Апелативен съд – София, срещу изготвена комплексна оценка от извънредно атестиране. 


В-2. ОТНОСНО: Възражение от Петя Петкова Стоянова - съдия в Софийския районен съд, срещу изготвена комплексна оценка от периодично атестиране. 

В-3. ОТНОСНО: Възражение от Нина Методиева Коритарова - съдия в Районен съд - Сливен, срещу изготвена комплексна оценка от атестиране за придобиване статут на несменяемост. 

В-4. ОТНОСНО: Възражение от Михаил Петков Михайлов - съдия в Районен съд – Варна, срещу изготвена комплексна оценка от извънредно атестиране.
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С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Венцислав Димитров Василев – съдия в Районен съд - Русе.

С-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Виржиния Александрова Петрова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Специализирания наказателен съд.

С-6. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Аксиния Борисова Атанасова - изпълняваш функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд - Костинброд. 

С-7. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Даниела Душкова Павлова  - съдия в Районен съд - Варна. 

С-8. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Цветалина Михова Дочева - съдия в Районен съд – Разград.

С-9. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Татяна Иванова Маслинкова – съдия в Районен съд – Пловдив.

С-10. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Антоанета Вълчева Митрушева – съдия в Районен съд – Димитровград.

С-11. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Александър Цоков Желязков – съдия в Апелативен съд – София. 

С-12. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Радост Красимирова Бошнакова - съдия в Софийския градски съд. 

С-13. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Станимир Тодоров Ангелов - съдия в Районен съд - Добрич. 




С-14. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Павлина Христова Господинова – съдия в Районен съд – Хасково. 

С-15. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Искра Кирилова Трендафилова - съдия в Районен съд - Разлог. (вх.№ВСС-2634/02.03.2020 г.)

С-16. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Александър Симеонов Станчев - съдия в Районен съд - Русе. 

С-17. ОТНОСНО: Периодично атестиране Моника Пламенова Добринова - съдия в Софийския районен съд. 

С-18. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Сийка Костадинова Златанова – изпълняваш функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд – Смолян.

С-19. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Райна Илчева Русева - съдия в Районен съд - Смолян.

С-20. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Елизабет Лопес Петрова - Калпакчиева - съдия в Апелативен съд - София. 

С-21. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Адриан Динков Янев - съдия Районен съд - Перник. 

С-22. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Михаил Александров Малчев - съдия в Районен съд - Дупница. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            ЗДРАВКА ШУМЕНСКА
















