ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 31.01.2022 г. (понеделник) от 09:30 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Надя Георгиева Пеловска - Дилкова - съдия в Окръжен съд - Враца, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Окръжен съд - Враца, който ще се проведе на 08.02.2022 г. 
 
Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Илия Тодоров Илиев - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Окръжен съд - Видин, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Окръжен съд - Видин, който ще се проведе на 08.02.2022 г. 

Р-3. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Живка Димитрова Петрова - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Свиленград, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Свиленград, който ще се проведе на 08.02.2022 г. 

Р-4. ОТНОСНО: Молби от инспектори в ИВСС за възстановяване на длъжност „съдия“, на основание чл. 50, ал. 2 във вр. ал. 1 от ЗСВ. 

Р-5. ОТНОСНО: Молба от Боряна Красимирова Иванова - Гащарова - съдия в Районен съд - Ихтиман, за възобновяване на административното производство във връзка с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №30/27.07.2021 г., т. 7.9. 

Р-6. ОТНОСНО: Молба от Александър Костадинов Трионджиев - съдия в Районен съд - Разлог, за възобновяване на административното производство във връзка с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №24/22.06.2021 г., т. 20.13. 

Р-7. ОТНОСНО: Писмо от заместник-председателя на Върховния административен съд и ръководител на Първа колегия относно атестиране на допуснатите участници в конкурс за повишаване на длъжност „съдия“ в административните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 12/13.04.2021 г. (обн. ДВ, бр. №32/16.04.2021 г.)  

Р-8. ОТНОСНО: Заявление от Галя Горанова Вълкова - съдия в Софийския районен съд, командирована в Софийския градски съд, за освобождаването ѝ като член на Националната съдебна мрежа по граждански и търговски дела в Република България (НСМГТД)

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за повишаване на Мариета Димитрова Бушандрова - съдия в Районен съд - Бургас, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за повишаване на Магдалена Стоянова Маринова - съдия в Районен съд - Бургас, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Дупница за повишаване на Михаил Александров Малчев - съдия в Районен съд - Дупница, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Смолян за повишаване на Калинка Илиева Младенска - съдия в Административен съд - Смолян, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Смолян за повишаване на Валентина Тотева Бошнякова - съдия в Окръжен съд - Смолян, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 




ПРЕДЛОЖЕНИE ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ

С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районен съд - Свищов за придобиване статут на несменяемост на Мария Станчева Димитрова - съдия Районен съд - Свищов. 

ПРЕДЛОЖЕНИE ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийския районен съд за периодично атестиране на Илина Велизарова Златарева - Митева - съдия Софийския районен съд. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-8. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Тони Кръстев Георгиев - съдия в Окръжен съд - Варна. 

С-9. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Ана Иванова Илиева - съдия в Районен съд - Плевен. 

С-10. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Христо Ленков Георгиев - съдия в Районен съд - Пазарджик. 

С-11. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Радостина Ташева Гергичанова - съдия в Районен съд - Плевен. 

ЕДИНЕН ФОРМУЛЯР

С-12. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Адриан Динков Янев - съдия Районен съд - Перник. 

ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Слава Сергиева Гьошева - съдия в Софийския районен съд, срещу изготвена комплексна оценка от периодично атестиране. 


ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            ЗДРАВКА ШУМЕНСКА
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