
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 18.04.2022 г. (понеделник) от 09:30 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния касационен съд за поощряване на Емил Николов Марков – съдия във Върховния касационен съд, с отличия „служебна благодарност и грамота“, „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 1 и ал. 2, т. 1 и т. 2, буква „а“ и  ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 

Р-2. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния касационен съд за освобождаване на Емил Николов Марков - съдия във Върховния касационен съд, от заеманата длъжност „съдия“ във Върховния касационен съд, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния касационен съд за поощряване на Симеон Александров Чаначев – съдия във Върховния касационен съд, с отличия „служебна благодарност и грамота“, „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 1 и ал. 2, т. 1 и т. 2, буква „а“ и  ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 

Р-4. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния касационен съд за освобождаване на Симеон Александров Чаначев - съдия във Върховния касационен съд, от заеманата длъжност „съдия“ във Върховния касационен съд, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ

Р-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Военно-апелативния съд за освобождаване на полк. Генко Драгиев Драгиев - съдия във Военно-апелативния съд, от заеманата длъжност „съдия“ във Военно-апелативния съд, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 





Р-6. ОТНОСНО: Предложение от и. ф. административния ръководител-председател на Окръжен съд – Благоевград за поощряване на Румяна Ангелова Бакалова – съдия в Окръжен съд - Благоевград, с отличия „служебна благодарност и грамота“, „личен почетен знак втора степен - сребърен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 1 и ал. 2, т. 1 и т. 2, буква „б“ и  ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 

Р-7. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административния ръководител-председател на Окръжен съд – Благоевград за освобождаване на Румяна Ангелова Бакалова - съдия в Окръжен съд- Благоевград, от заеманата длъжност „съдия“ в Окръжен  съд- Благоевград, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-8. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт. 

Р-9. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Административен съд - Силистра, поради изтичащ на 24.04.2022 г. мандат.  
	
Р-10. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Административен съд - Сливен, поради изтичащ на 24.04.2022 г. мандат.  

Р-11. ОТНОСНО: Заявление от Мирослава Ангелова Йорданова-Великова – съдия в Софийския районен съд за отказ от участие в конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ в апелативните съдилища – наказателно отделение, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №24/22.06.2021 г. (обн. ДВ бр. 53/25.06.2021 г.).

Р-12. ОТНОСНО: Заявление от Мирослав Тодоров Петров – съдия в Софийския районен съд за отказ от участие в конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ в Апелативен съд - София – наказателно отделение, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 24/22.06.2021 г. (обн. ДВ бр. 53/25.06.2021 г.). 

Р-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител-председател на Районен съд-Дулово за оптимизиране щатната численост на органа чрез разкриване на 1 (една) щатна длъжност „съдия“. 

Р-14. ОТНОСНО: Процедура за преназначаване на 1 (един) магистрат по реда на чл. 194, ал. 1 от ЗСВ от Районен съд – Сливен в Районен съд – Пловдив, открита с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 13/29.03.2022 г., т. 5.4.

Р-15. ОТНОСНО: Процедура за преназначаване на 1 (един) магистрат по реда на чл. 194, ал. 1 от ЗСВ от Районен съд – Харманли в Районен съд – Пловдив, открита с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 13/29.03.2022 г., т. 5.5.

Р-16. ОТНОСНО: Определяне размера на паричната награда за поощряване на съдии, на основание чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ, във връзка с решение на Пленума на Висшия съдебен съвет по Протокол № 15/14.04.2022 г., т. 18

Р-17. ОТНОСНО: Предложение от Галина Николова Иванова – съдия в Районен съд – Нови пазар за преодоляване на проблеми, породени от неприключили процедури за избор на административни ръководители в ОСВ и провеждане на конкурси за първоначално назначаване.

Р-18. ОТНОСНО: Писмо от министъра на правосъдието за предоставяне на предложения във връзка с изготвянето на проект за законодателни промени в Закона за съдебната власт. 

Р-19. ОТНОСНО: Доклад от дирекция „Правна“ в АВСС относно Решение №2963/30.03.2022 г. на Върховния административен съд - Шесто отделение по адм. дело №155/2020 г. във връзка с конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ в апелативните съдилища - търговска колегия.

Р-20. ОТНОСНО: Доклад от дирекция „Правна“ в АВСС относно Решение № 3489/12.04.2022 г. на Върховния административен съд-Шесто отделение по адм. дело № 3311/2022 г., образувано по жалба от Петър Чочев във връзка с конкурс за младши съдии в окръжните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по протокол № 02/25.01.2022 г.

Р-21. ОТНОСНО: Писмо от министъра на правосъдието във връзка с разработване на проект на 3-годишен План за изпълнение на Националната програма за развитие на България 2030 г.

Р-22. ОТНОСНО: Молба от съдия в Районен съд – Бургас за преразпределяне на атестационна преписка по придобиване на статут на несменяемост. 

ВЪЗРАЖЕНИЯ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Искра Кирилова Трендафилова - съдия в Районен съд - Разлог, срещу изготвена комплексна оценка от атестиране за придобиване статут на несменяемост. 

В-2. ОТНОСНО: Възражение от Мирослав Стефанов Христов - административен ръководител - председател на Районен съд - Силистра, срещу изготвена комплексна оценка от извънредно атестиране.




ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Лилия Недялкова Георгиева – съдия в Специализирания наказателен съд.

С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Аделина Иванова Каменова - съдия в Специализирания наказателен съд.

С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Николай Димитров Димитров - съдия в Специализирания наказателен съд.

С-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Стоян Людмилов Тонев - съдия в Специализирания наказателен съд.

С-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Виктор Бисеров Чаушев - съдия в Специализирания наказателен съд.

С-6. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Мария Димитрова Кавракова - Аршева - съдия в Специализирания наказателен съд.

С-7. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Андон Георгиев Миталов - съдия в Специализирания наказателен съд.

С-8. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Биляна Марин Вранчева - съдия в Специализирания наказателен съд.

С-9. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Галина Христова Нейчева - съдия в Окръжен съд - Сливен. 

С-10. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Даниела Георгиева Талева - съдия в Софийския градски съд. 

С-11. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Виолета Стоянова Парпулова - съдия в Софийския районен съд. 

С-12. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Веселин Кирилов Хайдушки - изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд -  Брезник.

С-13. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Петър Костадинов Узунов – съдия в Окръжен съд – Благоевград.

С-14. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Ивета Павлова Такова - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Радомир.


С-15. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Димчо Генев Димов – съдия в Районен съд – Ямбол. 

С-16. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Георги Николов Николов – съдия в Районен съд – Сливница. 

С-17. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Ивайло Йорданов Бъчваров - съдия в Районен съд - Поморие.

С-18. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Елена Иванова Стоилова - съдия в Районен съд - Провадия.

С-19. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Владислава Александрова Цариградска - съдия в Районен съд - Луковит.

С-20. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Юлиян Живков Николов - съдия в Районен съд - Девня.

С-21. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Николай Колев Стоянов - съдия в Районен съд - Пловдив.

С-22. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Катерина Радославова Рачева - Георгиева - съдия в Апелативен съд – София. 

С-23. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Емилия Великова Дончева – съдия в Районен съд - Благоевград. 

С-24. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Ралица Каменова Райкова - съдия в Районен съд - Варна. 

С-25. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост Радина Василева Хаджикирева - съдия в Районен съд - Свиленград. 

С-26. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост Надежда Лукова Махмудиева - съдия в Апелативен съд - София. 

С-27. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Виделина Стоянова Куршумова - Стойчева - съдия в Окръжен съд - Пловдив. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-28. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Несебър за повишаване на Валери Владимиров Събев - съдия в Районен съд - Несебър, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-29. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Силвия Петрова Николова - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-30. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за повишаване на Даниела Душкова Павлова - съдия в Районен съд - Варна, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

ПРЕДЛОЖЕНИE ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-31. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Пловдив за периодично атестиране на Момчил Александров Найденов – съдия в Районен съд - Пловдив. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-32. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Светослав Атанасов Пиронев - съдия в Районен съд - Дупница. 

С-33. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Светомир Витков Бабаков - съдия в Районен съд - Асеновград. 

С-34. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Станимир Тодоров Ангелов - съдия в Районен съд - Добрич. 

С-35. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Пламен Георгиев Тодоров – съдия в Районен съд – Кнежа. 

С-36. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Красимир Томов Георгиев – съдия в Районен съд – Враца.

С-37. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Румен Атанасов Стойнов – административен ръководител – председател на Районен съд – Своге.

С-38. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Яни Георгиев Гайдурлиев – съдия в Окръжен съд – Бургас.

С-39. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Иван Христов Христов - изпълняващ функциите административен ръководител - председател на Районен съд - Тополовград.

С-40. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Веселин Пламенов Атанасов – съдия в Районен съд – Пловдив.



[bookmark: _GoBack]С-41. ОТНОСНО: Периодично атестиране Анна Йорданова Димова - Йорданова - съдия в Районен съд - Велико Търново. 

С-42. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Румяна Симеонова Митева – Насева - съдия в Районен съд - Петрич. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            ЗДРАВКА ШУМЕНСКА

