
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 16.05.2022 г. (понеделник) от 09:30 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Предложение от и. ф. административен ръководител - председател на Окръжен съд - Русе за поощряване на Петър Георгиев Балков - съдия в Окръжен  съд - Русе с отличие „личен почетен знак втора степен - сребърен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „б“ и ал. 3, т. 1 от ЗСВ. (вх. №ВСС-7126/10.05.2022 г.)

Р-2. ОТНОСНО: Предложение от и. ф. административен ръководител - председател на Окръжен съд - Русе за освобождаване на Петър Георгиев Балков (роден на 29.05.1957 г.) от заеманата длъжност „съдия“ в Окръжен съд - Русе, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. (вх. №ВСС-4889/11.03.2022 г.)

Р-3. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Окръжен съд - Хасково, поради изтичащ на 29.05.2022 г. мандат. (вх. №ВСС-7345/10.05.2022 г.)

Р-4. ОТНОСНО: Жалба от Минка Иванова Китова – административен ръководител – председател на Районен съд – Харманли против решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 17/19.04.2022 г., т. 20. (вх. №ВСС-5913/10.05.2022 г.)

Р-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Военно-апелативен съд за освобождаване на полк. Юлиян Венциславов Банков от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Военно-апелативен съд и назначаване на полк. Лидия Петрова Евлогиева-Иванова - съдия във Военен съд - София на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Военно-апелативния съд (вх.№ ВСС-6858/21.04.2022 г.) 

Р-6. ОТНОСНО: Писмо от председателя на Софийския градски съд във връзка с подадени отводи на членове на ПАК по открити процедури за атестиране. (вх. №ВСС-9541/2021 г.)

Р-7. ОТНОСНО: Проект на решение за изменение и допълнение на Вътрешните правила за организацията на дейността на Комисията по атестирането и конкурсите към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет.

Р-8. ОТНОСНО: Запитване от помощна атестационна комисия във връзка с определяне на периода на атестиране на магистрат, ползвал продължителен отпуск поради нетрудоспособност и отглеждане на малко дете. 

Р-9. ОТНОСНО: Предложение до Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет за определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати в процедури за избор на административни ръководители на Административен съд – Ловеч и Районен съд – Чепеларе.

ВЪЗРАЖЕНИЯ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Силвия Петкова Георгиева - съдия в  Софийския районен съд срещу изготвената й комплексна оценка от периодично атестиране. (вх.№ ВСС-14251/26.11.2018 г.) 

В-2. ОТНОСНО: Възражение от Свилена Стоянова Давчева – съдия в Районен съд – Сливен, срещу изготвената й комплексна оценка от предварително атестиране. (вх.№ ВСС-10469/09.10.2020 г.) 

В-3. ОТНОСНО: Възражение от Моника Пламенова Добринова - съдия в Софийския районен съд срещу изготвената й комплексна оценка от периодично атестиране. (вх.№ ВСС-10104/05.10.2020 г.)

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Юлиян Живков Николов - съдия в Районен съд - Девня.

С-2. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Катерина Радославова Рачева - Георгиева - съдия в Апелативен съд – София. (вх.№ ВСС-710/20.05.2021 г.) 

С-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Емилия Великова Дончева – съдия в Районен съд - Благоевград. (вх.№ВСС-10030/02.10.2020 г.)

С-4. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Ралица Каменова Райкова - съдия в Районен съд - Варна. (вх.№ ВСС-9241/09.06.2021г.)

С-5. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост Радина Василева Хаджикирева - съдия в Районен съд - Свиленград. (вх.№ВСС-9776/21.06.2021г.)

С-6. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост Надежда Лукова Махмудиева - съдия в Апелативен съд - София. (вх.№ ВСС-9877/22.06.2021г.)

С-7. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Виделина Стоянова Куршумова - Стойчева - съдия в Окръжен съд - Пловдив. (вх.№ВСС-11080/15.07.2021 г.)

С-8. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Весела Петрова Кърпачева - съдия в Районен съд - Пловдив. (вх.№ ВСС-13684/21.12.2021 г.)

С-9. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Ванина Симеонова Колева - съдия в Административен съд - София-град. (вх.№ ВСС-5045/28.05.2020 г.)

С-10. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Анета Христова Юргакиева - Георгиева - съдия в Административен съд - София-град. (вх.№ВСС-4212/22.02.2021 г.)

С-11. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Мариета Неделчева Маринова - съдия в Специализирания наказателен съд.

С-12. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Пламен Янев Панайотов - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Специализирания наказателен съд.

С-13. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Вилислава Янчева Ангелова - съдия в Специализирания наказателен съд.

С-14. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Светла Василева Даскалова -Василева - съдия в Окръжен съд Варна. (вх.№ВСС-13546/2022 г.)

С-15. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Станчо Радев Савов - съдия в Окръжен съд Варна. (вх.№ВСС-13589/2022 г.)

С-16. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Гергана Желязкова Кондова - Атанасова - съдия в Окръжен съд - Ямбол.  

С-17. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Иво Юриев Хинов - съдия в Специализирания наказателен съд. 

С-18. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Емил Емилиянов Желев - съдия в Специализирания наказателен съд. 

С-19. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Георги Стоянов Георгиев – съдия в Софийския районен съд.

С-20. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Антон Рангелов Игнатов  - съдия в Районен съд – Радомир.

С-21. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мирослав Георгиев Георгиев - съдия в Софийския районен съд. (вх.№ ВСС-4361/04.04.2019 г.) 

С-22. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Дияна Иванова Дамянова – Цанкова – съдия в Районен съд - Кула. (вх.№ ВСС-13561/11.11.2019 г.)

С-23. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Силвина Дачкова Йовчева - съдия в Районен съд – Разград. 

С-24. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на София Андонова Радославова -              и. ф. административен ръководител – председател на Окръжен съд – Шумен. 

С-25. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Цветан Иванов Колев – съдия в Специализирания наказателен съд. 

С-26. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Веселина Иванова Димчева - съдия в Районен съд - Златоград. (вх.№ ВСС-10071/02.10.2020 г.)

С-27. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Йовка Желязкова Бъчварова - съдия в Районен съд – Котел. 

С-28. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Татяна Иванова Тодорова - съдия в Софийския районен съд. 

С-29. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Пламен Петев Танев - съдия в Районен съд - Варна. (вх.№ ВСС-9242/09.06.2021г.)
С-30. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Неделина Евгениева Маринова - Парашкевова - съдия в Районен съд - Варна. (вх.№ ВСС-9240/09.06.2021г.)

С-31. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Даниел Нанев Марков - съдия в Окръжен съд – Бургас. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-32. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за повишаване на Борис Димитров Илиев – съдия в Окръжен съд – Пловдив, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. (вх.№ВСС-7032/29.04.2022 г.)

С-33. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за повишаване на Полина Петрова Бешкова – съдия в Окръжен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. (вх.№ВСС-7033/29.04.2022 г.)

С-34. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за повишаване на Анатоли Йорданов Бобоков – съдия в Районен съд - Бургас, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. (вх.№ВСС-7073/29.04.2022 г.)

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

С-35. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд – Смолян за предварително атестиране на Сона Вахе Гарабедян – и. ф. административен ръководител – председател на Районен съд - Чепеларе. (вх.№ВСС-7122/03.05.2022 г.)

С-36. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Районен съд – Велинград за предварително атестиране на Иванка Николова Пенчева – съдия в Районен съд - Велинград. (вх.№ВСС-7031/29.04.2022 г.)


ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: 
            ЗДРАВКА ШУМЕНСКА (п)
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