
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 20.06.2022 г. (понеделник) от 09:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с  чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Веселин Кирилов Хайдушки – изпълняващ функциите „административен ръководител-председател“ на Районен съд - Брезник във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Брезник, който ще се проведе на 28.06.2022 г. 

Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с  чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Иван Христов Христов – изпълняващ функциите „административен ръководител-председател“ на Районен съд - Тополовград във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Тополовград, който ще се проведе на 28.06.2022 г. 

Р-3. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт

Р-4. ОТНОСНО: Становище от Комисията за защита на личните данни във връзка с обсъждане на проект за изменение и допълнение на Наредба№1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в ОСВ.

Р-5. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите, участници в процедури за избор на административни ръководители на Окръжен съд – Благоевград, Районен съд – Първомай и  Районен съд – Радомир, както и предложение за определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати в тези процедури, както и в процедурите за избор на административен ръководител на Районен съд – Козлодуй и Районен съд – Смолян.




Р-6. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Окръжен съд - Русе за поощряване на Светлана Нейкова Нейчева - съдия в Районен съд – Русе с отличие „личен почетен знак първа степен - златен”, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2 буква „а” и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 

Р-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Русе за освобождаване на Светлана Нейкова Нейчева – съдия в Районен  съд - Русе от заеманата длъжност „съдия“ в Районен съд-Русе, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ.

Р-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Районен съд – Русе за трансформиране на 1 щатна длъжност „съдия“ в една щатна длъжност „заместник на административния ръководител – заместник – председател“ в Районен съд – Русе.

Р-9. ОТНОСНО: Извлечение от решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 24/14.06.2022 г., т. 15.

Р-10. ОТНОСНО: Доклад от директора на дирекция „Правна“ в АВСС относно Определение № 5657/09.06.2022 г. по адм. дело № 3844/2022 г. на Върховния административен съд.

Р-11. ОТНОСНО: Допълване на атестационния състав, определен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 23/07.06.2022 г., т. 20, по открита процедура за извънредно атестиране на съдия от Върховния административен съд.

Р-12. ОТНОСНО: Поправка на очевидна фактическа грешка в решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 24/14.06.2022 г., т. 20.

ВЪЗРАЖЕНИЯ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Мирослав Георгиев Георгиев - съдия в Софийския районен съд, срещу изготвена комплексна оценка за периодично атестиране. 

В-2. ОТНОСНО: Възражение от Емилия Великова Дончева – съдия в Районен съд - Благоевград, срещу изготвена комплексна оценка за периодично атестиране. 






ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

[bookmark: _GoBack]С-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Марияна Микова Лазарова - Кабакчиева - съдия в Административен съд - София-област. 

С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Галена Петкова Чешмеджиева – Дякова – съдия в Районен съд – Русе. 

С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Стоян Георгиев Хаджиев – съдия в Районен съд – Гоце Делчев. 

С-4. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Румена Пенева Фоти - съдия в Софийския районен съд. 

С-5. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Иво Вътев Вътев - съдия в Софийски районен съд. 

С-6. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Петър Иванов Гунчев – съдия в Софийския градски съд. 

С-7. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Гюляй Шемсидинова Кокоева - съдия в Софийския районен съд. 

С-8. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Дарина Кънчева Крумова - Стоянова – съдия в Районен съд - Стара Загора.

С-9. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Гюрай Алиев Мурадов – съдия в Районен съд – Карлово.

С-10. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Весела Иванова Евстатиева – съдия в Окръжен съд – Пловдив. 

С-11. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост Магдалена Георгиева Татарева - Кръстева - съдия в Районен съд - Панагюрище. 

С-12. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Веселина Иванова Димчева - съдия в Районен съд - Златоград. 

С-13. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Цветан Иванов Колев – съдия в Специализирания наказателен съд. 

С-14. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Йовка Желязкова Бъчварова - съдия в Районен съд – Котел. 

С-15. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Теодорина Михайлова Димитрова – Николова – изпълняващ функциите „ административен ръководител-председател“ на Окръжен съд - Велико Търново.




С-16. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост Калин Валентинов Иванов - съдия в Районен съд - Монтана. 

С-17. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост Мария Ангелова Ненова - съдия в Районен съд - Пазарджик. 

С-18. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост Мария Емилова Антова - съдия в Районен съд - Кюстендил. 

С-19. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Зорница Ангелова Езекиева - съдия в Софийския районен съд.

С-20. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Таня Илкова Илиева - съдия в Районен съд - Стара Загора. 

С-21. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Силвия Петрова Николова - съдия в Софийския районен съд. 

С-22. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Яна Цветанова Димитрова - съдия в  Софийски районен съд. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Диана Кирилова Хаджиева - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-24. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Казанлък за повишаване на Стела Веселинова Георгиева - съдия в Районен съд - Казанлък, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-25. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за периодично атестиране на Гергана Иванова Кратункова – Димитрова – съдия в Софийския районен съд. 

С-26. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Габрово за периодично атестиране на Ива Спасова Димова – съдия в Окръжен съд – Габрово. 






ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-27. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на София Андонова Радославова -              изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Окръжен съд – Шумен. 

С-28. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Златко Димитров Мазников – съдия в Районен съд – Стара Загора. 

С-29. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Генчо Колев Атанасов – съдия в Районен съд – Стара Загора.

С-30. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Татяна Иванова Тодорова - съдия в Районен съд - Перник. 

С-31. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Даниел Нанев Марков - съдия в Окръжен съд – Бургас. 

С-32. Извънредно атестиране на Димитър Иванов Думбанов – съдия в Районен съд – Разлог.

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            ЗДРАВКА ШУМЕНСКА
