ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 30.05.2022 г. (понеделник) от 09:30 часа 
видеоконферентно


РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с           чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Диан Григоров Василев – изпълняващ функциите „административен ръководител-председател“ на  Административен съд - Русе, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Административен съд - Русе, който ще се проведе на 14.06.2022 г.

Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с  чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Гюлфие Мехмедова Яхова – изпълняващ функциите „административен ръководител-председател “ на Районен съд – Благоевград и съдия в Районен съд - Благоевград, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Благоевград, който ще се проведе на 14.06.2022 г. 

Р-3. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с  чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Аксиния Борисова Атанасова – изпълняващ функциите „административен ръководител-председател“ на  Районен съд - Костинброд, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Костинброд, който ще се проведе на 14.06.2022 г.

Р-4. ОТНОСНО: Допълване състава на Комисията по атестирането и конкурсите към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет.




Р-5. ОТНОСНО: Извлечение от решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 20/17.05.2022 г., т. 16.1.

Р-6. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Апелативен съд – София за поощряване на Нели Петрова Куцкова – съдия в Апелативен съд - София, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 лева, на основание  чл. 303,  ал. 2, т. 2, буква „а“ и ал. 3 т. 1 от ЗСВ.

Р-7. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Апелативен съд – София за освобождаване на Нели Петрова Куцкова – съдия в Апелативен съд - София от заеманата длъжност „съдия“ в Апелативен  съд -София, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ.

Р-8. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за съкращаване на 3 (три) свободни длъжности „съдия“ в Апелативния специализиран наказателен съд и разкриване на 3 (три) щатни длъжности „съдия“ във Върховния административен съд. 

Р-9. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния касационен съд за съкращаване на 2 (две) свободни длъжности „съдия“ в Апелативния специализиран наказателен съд, съкращаване на 1 (една) свободна длъжност „съдия“ в Специализирания наказателен съд и разкриване на 3 (три) щатни длъжности „съдия“ във Върховния касационен съд. 

Р-10. ОТНОСНО: Справка за щатната численост и натовареност в апелативните съдилища във връзка със ЗИД на ЗСВ (обн. в ДВ, бр.32/26.04.2022 г.).

Р-11. ОТНОСНО: Справка за щатната численост и натовареност в окръжните съдилища във връзка със ЗИД на ЗСВ. (обн. в ДВ, бр. 32/26.04.2022 г.).

Р-12. ОТНОСНО: Обобщение на постъпилите становища от административните ръководители на окръжните съдилища във връзка с необходимостта от устройване на младши съдии с изтичащ срок по чл. 240 от ЗСВ.

Р-13. ОТНОСНО: Заявление от Андон Георгиев Миталов – съдия в Специализирания наказателен съд, за отказ от участие в конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ в апелативните съдилища – наказателно отделение, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №24/22.06.2021 г. (обн. ДВ бр. 53/25.06.2021 г.).



Р-14. ОТНОСНО: Влезли в сила Решение № 9615/24.09.2021 г. по адм. дело № 586/2020 г. по описа на ВАС във връзка с конкурс за повишаване в апелативните съдилища – гражданска колегия и Решение № 9372/07.09.2021 г. по адм. дело № 155/2020 г. по описа на ВАС във връзка с конкурс за повишаване в апелативните съдилища – търговска колегия.

Р-15. ОТНОСНО: Прекратяване на открита процедура по извънредно атестиране на Милена Савова Рибчева – Дочева – съдия в Районен съд – Стара Загора, във връзка с влязло в сила решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет за прекратяване на участието й в конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ в административните съдилища.

Р-16. ОТНОСНО: Удължаване на срока за подаване на кандидатури за членство в Националната съдебна мрежа за международно сътрудничество по наказателни дела в Република България (НСММСНД) и Националната съдебна мрежа по граждански и търговски дела в Република България (НСМГТД)

Р-17. ОТНОСНО: Определяне на атестационен състав по открита процедура за атестиране на съдия от Върховния административен съд.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Румяна Милчева Найденова - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за повишаване на Мартин Стоянов Стаматов - съдия в Районен съд - Варна, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-3. ОТНОСНО: Предложение от Андроника Илиева Ризова - Ръжданова - съдия в Районен съд - Петрич, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Иво Вътев вътев – съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-5. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Ванина Симеонова Колева - съдия в Административен съд - София-град. 

С-6. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Анета Христова Юргакиева - Георгиева - съдия в Административен съд - София-град. 

С-7. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Мариета Неделчева Маринова - съдия в Специализирания наказателен съд.

С-8. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Пламен Янев Панайотов - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Специализирания наказателен съд.

С-9. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Вилислава Янчева Ангелова - съдия в Специализирания наказателен съд.

С-10. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Светла Василева Даскалова -Василева - съдия в Окръжен съд Варна. 

С-11. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Станчо Радев Савов - съдия в Окръжен съд Варна. 

С-12. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Гергана Желязкова Кондова - Атанасова - съдия в Окръжен съд - Ямбол.  

С-13. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Иво Юриев Хинов - съдия в Специализирания наказателен съд. 

С-14. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Емил Емилиянов Желев - съдия в Специализирания наказателен съд. 

С-15. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Дияна Иванова Дамянова – Цанкова – съдия в Районен съд - Кула. 

С-16. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Силвина Дачкова Йовчева - съдия в Районен съд – Разград. 

С-17. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на София Андонова Радославова -              изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Окръжен съд – Шумен. 

С-18. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Цветан Иванов Колев – съдия в Специализирания наказателен съд. 

С-19. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Веселина Иванова Димчева - съдия в Районен съд - Златоград. 

С-20. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Йовка Желязкова Бъчварова - съдия в Районен съд – Котел. 

С-21. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Татяна Иванова Тодорова - съдия в Софийския районен съд. 

С-22. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Пламен Петев Танев - съдия в Районен съд - Варна. 

С-23. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Неделина Евгениева Маринова - Парашкевова - съдия в Районен съд - Варна. 

С-24. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Даниел Нанев Марков - съдия в Окръжен съд – Бургас. 

С-25. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Силвана Иванова Гълъбова – съдия в Софийския градски съд. 

С-26. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Юлиян Живков Николов - съдия в Районен съд - Девня.

С-27. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Неделина Танчева Минчева – съдия в Районен съд – Стара Загора.

С-28. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Генчо Колев Атанасов – съдия в Районен съд – Стара Загора.

С-29. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Христо Витков Първанов - съдия в Районен съд - Червен бряг. 

С-30. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Ваня Борисова Иванова - Згурова - съдия в Софийския районен съд. 

С-31. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Димитър Иванов Думбанов – съдия в Районен съд – Разлог.

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-32. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Ралица Каменова Райкова - съдия в Районен съд - Варна. 

С-33. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Андон Георгиев Миталов - съдия в Специализирания наказателен съд.

С-34. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Димчо Генев Димов – съдия в Районен съд – Ямбол. (вх.№ ВСС-6193/25.06.2020 г.)

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
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