ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 11.07.2022 г. (понеделник) от 09:30 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55,  ал. 1 от Наредба №1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Сийка Костадинова Златанова – изпълняващ функциите „административен ръководител-председател“ на   Районен съд - Смолян, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Смолян, който ще се проведе на 19.07.2022 г.

Р-2. ОТНОСНО: Проекти  на становища по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба №1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Районен съд - Радомир, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 19.07.2022 г. 

1. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Ивета Павлова Такова  - изпълняващ функциите „административен ръководител-председател“ на Районен съд - Радомир; 

2. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Антон Рангелов Игнатов – съдия в Районен съд – Радомир.

Р-3. ОТНОСНО: Мотивирано предложение, на основание чл. 193, ал. 2 от ЗСВ, за повишаване в длъжност на класираните кандидати за заемане на 4 длъжности „съдия” във Върховен касационен съд-Търговска колегия, съгласно обявения конкурс с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 18/11.06.2019 г. (обн. в ДВ, бр. 49/21.06.2019 г.).

Р-4. ОТНОСНО: Допълнителна информация от административните ръководители на апелативните съдилища във връзка с обявяването на конкурси за заемането на свободните длъжности за съдия в апелативните съдилища – гражданско и търговско отделение.
Р-5. ОТНОСНО: Обсъждане назначаването на младшите съдии с изтичащ срок на назначението по чл. 240 от ЗСВ през 2022 г.

Р-6. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Софийски районен съд поради изтичащ на 28.07.2022 г. мандат. 

Р-7. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Враца поради изтичащ на 02.08.2022 г. мандат. 

Р-8. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Административен съд - Пловдив поради изтичащ на 09.08.2022 г. мандат. 

Р-9. ОТНОСНО: Молба от Моника Пламенова Добринова – съдия в Софийския районен съд и Ивета Венциславова Иванова – съдия в Районен съд – Перник за размяна, на основание чл. 194, ал. 2 от ЗСВ.

Р-10. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите, участници в процедури за избор на административни ръководители на Окръжен съд - Шумен и Районен съд - Карлово, както и предложение за определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати.

Р-11. ОТНОСНО: Запитване от Христина Михайлова Иванова - съдия в Специализирания наказателен съд  във връзка с открита процедура по атестиране.

Р-12. ОТНОСНО: Произнасяне по атестирането на допуснати участници в конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховния касационен съд - Наказателна колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №19/11.05.2022 г. (обн. в ДВ, бр. 38/20.05.2022 г.) 

ВЪЗРАЖЕНИЯ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Гергана Мирчова Симеонова - съдия Районен съд – Благоевград, срещу изготвена комплексна оценка от атестиране за придобиване статут на несменяемост. 

В-2. ОТНОСНО: Възражение от Ваня Борисова Иванова - Згурова - съдия в Софийския районен съд, срещу изготвена комплексна оценка от периодично атестиране. 

В-3. ОТНОСНО: Възражение от Силвана Иванова Гълъбова - съдия в Софийския градски съд, срещу изготвена комплексна оценка от извънредно атестиране.                                                                   


ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Даниела Божидарова Александрова – заместник на административния ръководител – заместник-председател на Софийския районен съд. 

С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Виолета Григорова Николова - съдия в Районен съд – Плевен. 

С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на д-р Мирослава Ангелова Йорданова - Великова – съдия в Софийския районен съд. 

С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на София Георгиева Икономова - съдия в Софийския районен съд.

С-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Елица Симеонова Димитрова – съдия в Районен съд – Русе. 

С-6. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Димитър Петков Чардаков - съдия в Районен съд - Пазарджик. 

С-7. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Ина Милчева Генжова - съдия в Районен съд - Враца. 

С-8. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост Веселина Любенова Павлова - съдия в Районен съд - Оряхово. 

С-9. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Ралица Цанкова Райкова - съдия в Окръжен съд - Варна. 

С-10. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Илина Венциславова Джукова - съдия в Районен съд - Горна Оряховица. 

С-11. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Екатерина Петрова Николова – съдия в Районен съд – Благоевград

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-12. ОТНОСНО: Предложение от Александър Велинов Ангелов -административен ръководител - председател на Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен „съдия във ВКС и ВАС“.  

С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Виолета Веселинова Низамова - съдия в Районен съд – Пловдив, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен „съдия във ВКС и ВАС“.  

С-14. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Павликени за повишаване на Катина Миткова Минева – съдия в Районен съд – Павликени, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен „съдия във ВКС и ВАС“.  

С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за повишаване на Виделина Стоянова Куршумова - Стойчева - съдия в Окръжен съд Пловдив, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен „съдия в АС“.  

С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Разлог за повишаване на Искра Кириловав Трендафилова - съдия в Районен съд - Разлог, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен „съдия в АС“.  

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ

С-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за придобиване статут на несменяемост на Антония Светлинова Младенова - съдия в Районен съд - Варна. 

С-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за придобиване статут на несменяемост на Орлин Руменов Чаракиев - съдия в Районен съд - Варна. 

С-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за придобиване статут на несменяемост на Милена Николова Николова - съдия в Районен съд - Варна. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-20. ОТНОСНО: Предложение от Венета Димитрова Стефанова - Иванова – изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд – Средец, за периодично атестиране. 

С-21. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за периодично атестиране на Албена Борисова Дойнова – съдия в Софийския районен съд. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-22. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Яна Цветанова Димитрова - съдия в  Софийски районен съд. 

С-23. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Румена Пенева Фоти - съдия в Софийския районен съд. 

С-24. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Валерия Родопова Диева - съдия в Софийския районен съд. 

С-25. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Петя Петрова Вълчева - Чукачева – съдия в Окръжен съд – Враца.

С-26. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Десислава Стефанова Сапунджиева Дончева – съдия в Окръжен съд – Търговище. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
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