
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 18.07.2022 г. (понеделник) от 09:30 часа 
видеоконферентно


РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Одобряване на кандидатите за младши съдии - участници в конкурс, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 2/25.01.2022 г. (обн. ДВ, бр. 9/01.02.2022 г.).

Р-2. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд – Елхово, поради изтичащ на 28.07.2022 г. мандат. 

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Разград за поощряване на Рая Петкова Йончева - съдия в Окръжен  съд – Разград, с отличие „личен почетен знак втора степен - сребърен”, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2 буква „б” и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ.  

Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Разград за освобождаване на Рая Петкова Йончева - съдия в Окръжен съд – Разград, от заеманата длъжност „съдия“ в Окръжен съд - Разград, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител-председател на Апелативен съд - Варна за поощряване на Вилиян Георгиев Петров - съдия в Апелативен  съд - Варна с отличие „личен почетен знак първа степен - златен”, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2 буква „а” и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 

Р-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител-председател на Апелативен съд - Варна за освобождаване на Вилиян Георгиев Петров – съдия в Апелативен съд – Варна, от заеманата длъжност „съдия“ в Апелативен съд - Варна, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 


Р-7. ОТНОСНО: Заявление от Катя Николова Бельова - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Окръжен съд – Благоевград, за преназначаване, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ, на длъжност „съдия“ в Окръжен съд – Благоевград. 

Р-8. ОТНОСНО: Заявление от Мария Цанкова Тодорова за освобождаване от длъжността „административен ръководител - председател“ на Административен  съд - Благоевград,  на основание чл. 175, ал. 1 от ЗСВ във вр, с чл. 129, ал. 3, т. 2 от КРБ, и преназначаване на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ.

Р-9. ОТНОСНО: Решение от 14.07.2022 г. на Конституционния съд по конституционно дело №9/2022 г.

Р-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Софийския апелативен съд за разкриване на 3 (три) нови длъжности „съдия“ в Софийския апелативен съд – гражданско и търговско отделения.

Р-11. ОТНОСНО: Доклад от директора на дирекция „Правна“ в АВСС относно жалба от Елена Николаева Стойчева - Андреева – съдия в Софийския градски съд срещу решение по т. 10.1 от протокол № 25/21.06.2022 г. 

Р-12. ОТНОСНО: Доклад от директора на дирекция „Правна“ в АВСС относно жалба от Елена Николаева Стойчева - Андреева - съдия в Софийския градски съд, срещу решение по т. 10.2 от протокол № 25/21.06.2022 г. 

Р-13. ОТНОСНО: Извадка от въпросника за оценка на Европейската комисия за ефективност на правосъдието на Съвета на Европа (CEPEJ), за целите на Проучване на CEPEJ в рамките на Информационното табло на ЕС в областта на правосъдието – данни за 2021 г.

Р-14. ОТНОСНО: Молба от Росица Димитрова Басарболиева - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Административен съд – Русе, за освобождаване от заеманата длъжност, считано от 01.08.2022 г.

ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Магдалена Георгиева Татарева - Кръстева - съдия в Районен съд – Панагюрище, срещу изготвена комплексна оценка от атестиране за придобиване статут на несменяемост. 



ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Христо Алексеев Ангелов – съдия в Районен съд - Стара Загора.

С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Калин Кирилов Баталски – административен ръководител – председател на Окръжен съд – Перник.

С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Добромир Андреев Андреев – съдия във Върховния административен съд. 

С-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Димитър Петков Чардаков - съдия в Районен съд - Пазарджик. 

С-5. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Яна Марио Филипова - съдия в Софийския районен съд. 

С-6. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Елена Николова Динева – Илиева – съдия в Софийския районен съд.  

С-7. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Надежда Маринова Александрова – съдия в Районен съд – Русе. 

С-8. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Емилиан Любенов Лаков – съдия в Софийския районен съд. 

С-9. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Женя Тончева Иванова - съдия в Районен съд – Стара Загора. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Търговище за повишаване на Невяна Пейчева Захариева - административен ръководител - председател на Районен съд - Омуртаг, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен „съдия в АС“. 

С-11. ОТНОСНО: Предложение от Иво Юриев Хинов - съдия в Специализирания наказателен съд, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен „съдия във ВКС и ВАС“. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-12. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Николай Николов Чакъров - съдия в Софийския районен съд. 

С-13. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Десислава Георгиева Иванова - Тошева - съдия в Софийския районен съд. 

С-14. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Филип Илчев Савов - съдия в Софийския районен съд. 

С-15. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Катина Миткова Минева - съдия в Районен съд - Павликени. 

С-16. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Катя Георгиева Сукалинска - съдия в Районен съд - Сандански. 

С-17. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Атанас Николов Николов – съдия в Софийския районен съд . 

С-18. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Златка Ташева Илиева – Петкова съдия в Административен съд – София-град.

С-19. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Йовка Желязкова Бъчварова - съдия в Районен съд – Котел. 

С-20. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Галина Васкова Герасимова – съдия в Районен съд – Видин. 

С-21. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Елица Денчева Бояджиева - Георгиева - административен ръководител - председател на Районен съд - Исперих. 

С-22. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Тодор Иванов Димитров – съдия в Районен съд - Търговище

С-23. ОТНОСНО Извънредно атестиране на Димитър Костадинов Узунов – съдия в Районен съд – Сандански. 

С-24. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Десислава Николаева Великова - съдия в Районен съд – Русе.

С-25. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Георги Бойчев Христов – заместник на административния ръководител – заместник-председател на Районен съд – Ловеч.

[bookmark: _GoBack]С-26. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Елена Димитрова Розалинова - съдия в Софийския районен съд. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            ЗДРАВКА ШУМЕНСКА


