
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 25.07.2022 г. (понеделник) от 09:30 часа 
видеоконферентно


РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с  чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на София Андонова Радославова – изпълняващ функциите „административен ръководител-председател “ на Окръжен съд – Шумен, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Окръжен съд - Шумен, който ще се проведе на 13.09.2022 г. 

Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с  чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Гюрай Алиев Мурадов – съдия в   Районен съд - Карлово, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Карлово, който ще се проведе на 13.09.2022 г.

Р-3. ОТНОСНО:  Предложение от директора на Националния институт на правосъдието за удължаване срока на командироване на Мария Димитрова Кавракова - Аршева като постоянен преподавател по наказателно право и процес на кандидатите за младши съдии за учебната 2022-2023 г., както и информация относно приети с решение на Управителния съвет на НИП оценки за работата й като постоянен преподавател за учебната 2021-2022 г.
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Р-4 Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт. 




Р-5. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедури за избор на административни ръководители - председатели в органите на съдебната власт, открити с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №23/07.06.2022 г., обн., ДВ, бр. 45/17.07.2022 г.,както и предложение за определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати.

Р-6. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за поощряване на Румяна Ангелова Папазова - Димитрова - съдия във Върховния административен съд, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен”, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2 буква „а” и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 

Р-7. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за освобождаване на Румяна Ангелова Папазова -Димитрова - съдия във Върховния административен съд от заеманата длъжност „съдия“ във Върховния административен съд, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-8. ОТНОСНО: Определяне на поименния състав на конкурсната комисия по конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховен касационен съд- Наказателна колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 19/11.05.2022 г. (oбн. ДВ бр. 38/20.05.2022 г.).

Р-9. ОТНОСНО: Проект на решение за изменение и допълнение на решение на Комисията по атестирането и конкурсите към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 27/04.07.2022 г., т. Р-8.

Р-10. ОТНОСНО: Молба от Росица Димитрова Басарболиева - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Административен съд – Русе, за освобождаване от заеманата длъжност и преназначаване на длъжност „съдия“ в Административен съд – Русе, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ.

Р-11. ОТНОСНО: Молба от Екатерина Тихомирова Георгиева Панова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Окръжен съд – Плевен, за освобождаване от заеманата длъжност и преназначаване на длъжност „съдия“ в Окръжен съд – Плевен, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ.

Р-12. ОТНОСНО: Искане от Атанас Симеонов Иванов – съдия в Районен съд-Благоеврад във връзка с конкурсите за повишаване в окръжните съдилища-гражданска и търговска колегия, обявени с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 21/02.07.2019 г. (обн. в ДВ, бр. 53/05.07.2019 г.).

Р-13. ОТНОСНО:  Молба от Георги Стоянов Чехларов – съдия в Софийски районен съд във връзка с конкурсите за повишаване в окръжните съдилища-гражданска и търговска колегия, обявени с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 21/02.07.2019 г. (обн. в ДВ, бр. 53/05.07.2019 г.).

Р-14. ОТНОСНО: Молба от заместник на административния ръководител – заместник-председател на Окръжен съд - Велико Търново във връзка със сформиране на Помощна атестационна комисия по открита атестационна процедура на командирован съдия.

Р-15. ОТНОСНО: Доклад от директора на дирекция „Правна“ относно жалба от Светлин Велков Михайлов – съдия в Софийски градски съд срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 28/12.07.2022 г., т.13.9.

Р-16. ОТНОСНО: Доклад от директора на дирекция „Правна“ относно жалба от Светлин Велков Михайлов – съдия в Софийски градски съд срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №25/21.06.2022г., т.10.2.

Р-17. ОТНОСНО: Постъпили кандидатури във връзка с процедура за избор на членове на Националната съдебна мрежа за международно сътрудничество по наказателни дела в Република България (НСММСНД) и Националната съдебна мрежа по граждански и търговски дела в Република България (НСМГТД), открита с решение на СК на ВСС по пр. №9/08.03.2022 г.


ВЪЗРАЖЕНИЯ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Силвия Стефанова Хазърбасанова - съдия в Софийския районен съд, срещу изготвена комплексна оценка от периодично атестиране. 

В-2. ОТНОСНО: Възражение от Венцислав Георгиев Петров - съдия в Окръжен съд – Пазарджик, срещу изготвена комплексна оценка от атестиране за придобиване статут на несменяемост. 

В-3. ОТНОСНО: С-29. ОТНОСНО: Възражение от Христо Витков Първанов - съдия в Районен съд - Червен бряг, срещу изготвена комплексна оценка от периодично атестиране. 






ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Калинка Стефанова Георгиева – съдия в Окръжен съд – София.

С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Анелия Драганова Цанова - съдия  в Апелативен съд – София. 

С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Милена Красимирова Славейкова - Рукова - съдия в Административен съд - София-град.

С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Красимира Неофитова Милачкова - съдия в Административен съд - София-град. 

С-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Снежина Петкова Чолакова - Маринова – съдия в Административен съд – Шумен.

С-6. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Антония Благовестова Генадиева – изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Административен съд – Видин.

С-7. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Цветомира Димитрова Димитрова - съдия в Административен съд - Хасково. 

С-8. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Пламен Иванов Пенов - съдия в Окръжен съд - Ловеч. 

С-9. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Лилия Иванова Митева - съдия в Софийския районен съд. 

С-10. ОТНОСНО: Периодично атестиране на д-р Васил Крумов Петров - съдия в Софийския районен съд. 

С-11. ОТНОСНО: Отстраняване на ОФГ в решение на КАК-СК по протокол № 29/18.07.2022 г., т. С-6, във връзка с атестиране за придобиване статут на несменяемост на Елена Николова Динева – съдия в Софийския районен съд.


ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Нели Савчева Маринова – съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Враца за повишаване на Иван Цветозаров Иванов – съдия в Районен съд - Враца, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен „съдия в АС“. 

С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пазарджик за повишаване на Мария Ангелова Ненова – съдия в Районен съд - Пазарджик, на място в по-горен „съдия в ОС“. 

С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Николай Илиев Николов - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен „съдия във ВКС и ВАС“. 

ПРЕДЛОЖЕНИE ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ

С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за придобиване статут на несменяемост на Свилена Стоянова Давчева - съдия в Районен съд - Пловдив. 

ПРЕДЛОЖЕНИE ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Карлово за периодично атестиране на Владимир Стоянов Иванов - съдия в Районен съд - Карлово. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-18. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Емилия Атанасова Колева - съдия в Софийския районен съд. 

С-19. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Милена Стоянова Стоянова – съдия в Районен съд – Видин. 

С-20. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Калин Кирилов Баталски – административен ръководител – председател на Окръжен съд – Перник.

С-21. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Васил Маринов Петков – съдия в Районен съд – Русе. 

С-22. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Таня Илкова Илиева - съдия в Районен съд - Стара Загора. 

С-23. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на София Георгиева Икономова - съдия в Софийския районен съд.

С-24. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Екатерина Петрова Николова – съдия в Районен съд – Благоевград

С-25. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Величка Костадинова Пандева – съдия в Окръжен съд – Благоевград.

С-26. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Атанаска Иванова Китипова – Янева - съдия в Окръжен съд – Благоевград.

С-27. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Добромир Андреев Андреев – съдия във Върховния административен съд. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            ЗДРАВКА ШУМЕНСКА




