
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 04.07.2022 г. (понеделник) от 09:30 часа 
видеоконферентно


РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55,  ал. 1 от Наредба №1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Петър Костадинов Узунов – съдия в  Окръжен съд - Благоевград, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Окръжен съд - Благоевград, който ще се проведе на 12.07.2022 г.

Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55,  ал. 1 от Наредба №1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Адриана Георгиева Добрева – съдия в  Районен съд - Козлодуй, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Козлодуй, който ще се проведе на 12.07.2022 г.

Р-3. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55,  ал. 1 от Наредба №1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Радина Василева Хаджикирева – съдия в  Районен съд - Свиленград, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Първомай, който ще се проведе на 12.07.2022 г.

Р-4. ОТНОСНО: Откриване на процедура за избор на административен ръководител-председател на Административен съд – Пловдив.
(за СК на 05.07.2022 г.)

Р-5. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Димитровград, поради изтичащ на 24.07.2022 г. мандат.
 
Р-6. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Хасково поради изтичащ на 25.07.2022 г. мандат. 

Р-7. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите по обявения с решение на Съдийската колегия на ВСС по протокол №19/11.05.2022 г. (обн. в ДВ, бр. 38/20.05.2022 г.) конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховния касационен съд – наказателна колегия. 

Р-8. ОТНОСНО: Справка за щатната численост, свободните длъжности и натовареност в апелативните съдилища.
(отложена от КАК 27.06.2022 г., т. Р-9)

Р-9. ОТНОСНО: Доклад от директора на дирекция „Правна“ в АВСС относно Решение №6187/22.06.2022 г. на Върховния административен съд - Шесто отделение по адм. дело №3058/2022 г.

Р-10. ОТНОСНО: Заявление от Диляна Григорова за отказ от участие в конкурса за младши съдии в окръжните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №2/25.01.2022 г. (Обн, ДВ, 9/01.02.29022 г. )

Р-11. ОТНОСНО: Жалба от Андон Георгиев Миталов – съдия в Специализирания наказателен съд, срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №23/07.06.2022 г., т. 24. (вх. №13549/28.06.2022 г.)

Р-12. ОТНОСНО: Заявление от Елена Стойнова Чернева – административен ръководител – председател на Административен съд – Силистра за отказ от участие в конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ в Административен съд – Силистра, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №12/13.04.2021 г. (Обн, ДВ, 32/16.04.29022 г. )

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Даниела Божидарова Александрова – заместник на административния ръководител – заместник-председател на Софийския районен съд. 

С-2. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Светослава Иванова Алексиева - съдия в Районен съд - Перник. (вх.№ ВСС-7679/28.07.2020 г.)

С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Илияна Стоянова Стоилова – съдия в Окръжен съд – Благоевград.

С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Величка Костадинова Пандева – съдия в Окръжен съд – Благоевград.

С-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Атанаска Иванова Китипова – Янева - съдия в Окръжен съд – Благоевград.

С-6. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Десислава Стефанова Сапунджиева Дончева – съдия в Окръжен съд – Търговище. 

С-7. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Петя Петрова Вълчева - Чукачева – съдия в Окръжен съд – Враца.

С-8. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Георги Бойчев Христов – заместник на административния ръководител – заместник-председател на Районен съд – Ловеч.

С-9. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Александър Людмилов Григоров – съдия в Окръжен съд – Плевен.

С-10. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Кирил Георгиев Димитров - съдия в Софийския районен съд. (вх.№ ВСС-10102/05.10.2020 г.)

С-11. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Делян Любомиров Дилков - съдия в Софийския районен съд. (вх.№ ВСС-10103/05.10.2020 г.)

С-12. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Златка Ташева Илиева – Петкова съдия в Административен съд – София-град.

С-13. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Георги Тодоров Бозуков – заместник на административния ръководител – заместник председател на Районен съд – Сливен.

С-14. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Емилия Атанасова Колева - съдия в Софийския районен съд. (вх.№ ВСС-10099/05.10.2020 г.)

С-15. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Елена Димитрова Розалинова - съдия в Софийския районен съд. (вх.№ ВСС-10096/05.10.2020 г.)

С-16. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Тони Петков Гетов - съдия в Софийския градски съд. 

С-17. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Мария Христова Шойлекова – Маринова – съдия в Софийския районен съд. 

С-18. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Тодор Иванов Димитров – съдия в Районен съд - Търговище

С-19. ОТНОСНО Извънредно атестиране на Димитър Костадинов Узунов – съдия в Районен съд – Сандански. 

С-20. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Атанас Николов Николов – съдия в Софийския районен съд . 

С-21. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Николай Николов Чакъров - съдия в Софийския районен съд. (вх.№ ВСС-4863/21.05.2020 г.)

С-22. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Валерия Родопова Диева - съдия в Софийския районен съд. (вх.№ ВСС-4862/21.05.2020 г.)

С-23. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Катя Георгиева Сукалинска - съдия в Районен съд - Сандански. 

С-24. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Силвия Стефанова Хазърбасанова - съдия в Софийския районен съд. (вх.№ ВСС-11202/28.10.2020г.)

С-25. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Катина Миткова Минева - съдия в Районен съд - Павликени. (вх.№ВСС-8303/18.05.2021 г.) 

С-26. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Николай Колев Стоянов - съдия в Районен съд - Пловдив. 

С-27. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Елица Денчева Бояджиева - Георгиева - административен ръководител - председател на Районен съд - Исперих. (вх.№ ВСС-11207/28.10.2020 г.)

С-28. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост Венцислав Георгиев Петров - съдия в Окръжен съд - Пазарджик. (вх.№ ВСС-9671/17.06.2021г.)

С-29. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Десислава Николаева Великова - съдия в Районен съд – Русе.

С-30.ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Васил Маринов Петков – съдия в Районен съд – Русе. 

С-31. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Десислава Георгиева Иванова - Тошева - съдия в Софийския районен съд. (вх.№ ВСС-4865/21.05.2020 г.)

С-32. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Филип Илчев Савов - съдия в Софийския районен съд. (вх.№ ВСС-4447/05.04.2019 г.) 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-33. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - София за повишаване на Катерина Радославова Рачева  - Георгиева - съдия в Апелативен съд - София, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. (вх.№ВСС-9349/24.06.2022 г.)

С-34. ОТНОСНО: Предложение от София Сотирова Монева – изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд – Първомай, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. (вх.№ВСС-9286/23.06.2022 г.)

С-35. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Несебър за повишаване на Сияна Стойчева Димитрова - съдия в Районен съд - Несебър, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. (вх.№ВСС-6222/11.04.2022 г.)

С-36. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Свилена Стоянова Давчева - съдия в Районен съд - Пловдив, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. (вх.№ВСС-9408/27.06.2022 г.)

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ

С-37. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за атестиране за придобиване статут на несменяемост на Пламен Генчев Генев – съдия в Софийския районен съд. (вх.№ВСС-8125/27.05.2022 г.)

С-38. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за атестиране за придобиване статут на несменяемост на Анета Илчева Илчева – съдия в Софийския районен съд. (вх.№ВСС-8124/27.05.2022 г.)

С-39. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за атестиране за придобиване статут на несменяемост на Боряна Венциславова Петрова – съдия в Софийския районен съд. (вх.№ВСС-8123/27.05.2022 г.)

С-40. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за атестиране за придобиване статут на несменяемост на Красимир Викторов Сотиров – съдия в Софийския районен съд. (вх.№ВСС-8122/27.05.2022 г.)

С-41. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за атестиране за придобиване статут на несменяемост на Христина Бориславова Николова – съдия в Софийския районен съд. (вх.№ВСС-8121/27.05.2022 г.)

С-42. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за атестиране за придобиване статут на несменяемост на Андрей Красимиров Георгиев – съдия в Софийския районен съд. (вх.№ВСС-8119/27.05.2022 г.)

С-43. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за атестиране за придобиване статут на несменяемост на Александрина Пламенова Дончева – съдия в Софийския районен съд. (вх.№ВСС-8117/27.05.2022 г.)

С-44. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за атестиране за придобиване статут на несменяемост на Боряна Димчева Воденичарова – съдия в Софийския районен съд. (вх.№ВСС-8120/27.05.2022 г.)

С-45. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за атестиране за придобиване статут на несменяемост на Светлана Тодорова Панайотова – съдия в Софийския районен съд. (вх.№ВСС-8118/27.05.2022 г.)

С-46. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Севлиево за атестиране за придобиване статут на несменяемост на Биляна Димитрова Коева – съдия в Районен съд - Севлиево. (вх.№ВСС-8583/08.06.2022 г.)

С-47. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Пловдив за атестиране за придобиване статут на несменяемост на Катя Рудева Боева – съдия в Районен съд - Пловдив. (вх.№ВСС-8688/09.06.2022 г.)

С-48. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Пловдив за атестиране за придобиване статут на несменяемост на Иван Георгиев Бекяров – съдия в Районен съд - Пловдив. (вх.№ВСС-8689/09.06.2022 г.)

С-49. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Пловдив за атестиране за придобиване статут на несменяемост на Ирена Славова Аврамова-Смит – съдия в Районен съд - Пловдив. (вх.№ВСС-8672/09.06.2022 г.)

С-50. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Дупница за атестиране за придобиване статут на несменяемост на Страхил Николов Гошев – съдия в Районен съд - Дупница. (вх.№ВСС-8733/10.06.2022 г.)

С-51. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Несебър за атестиране за придобиване статут на несменяемост на Сияна Стойчева Димитрова – съдия в Районен съд - Несебър. (вх.№ВСС-8790/13.06.2022 г.)

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-52. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Поля Петрова Сакутова - съдия в Районен съд - Пловдив. (вх.№ ВСС-13685/21.12.2021г.)

С-53. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Мария Емилова Антова - съдия в Районен съд - Кюстендил. (вх.№ ВСС-5881/01.04.2021г.)

С-54. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Веселина Иванова Димчева - съдия в Районен съд - Златоград.

С-55. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Дияна Иванова Дамянова – Цанкова – съдия в Районен съд - Кула. (вх.№ ВСС-13561/11.11.2019 г.)

С-56. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Станчо Радев Савов - съдия в Окръжен съд Варна. (вх.№ВСС-13589/2022 г.)

С-57. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Иво Юриев Хинов - съдия в Специализирания наказателен съд. 

С-58. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Гюляй Шемсидинова Кокоева - съдия в Софийския районен съд. (вх. №ВСС-10509/2021 г.)

С-59. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Теодорина Михайлова Димитрова – Николова – изпълняващ функциите „административен ръководител-председател“ на Окръжен съд - Велико Търново.

С-60. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Галена Петкова Чешмеджиева – Дякова – съдия в Районен съд – Русе. 

С-61. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Цветан Иванов Колев – съдия в Специализирания наказателен съд. 

С-62. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Вилислава Янчева Ангелова - съдия в Специализирания наказателен съд.

С-63. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Дарина Кънчева Крумова - Стоянова – съдия в Районен съд - Стара Загора.

С-64. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Юлиян Живков Николов - съдия в Районен съд - Девня.

С-65. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Иво Вътев Вътев - съдия в Софийски районен съд. (вх.№ ВСС-4434/05.04.2019 г.) 
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