
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 12.09.2022 г. (понеделник) от 09:30 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Пламен Стоянов Георгиев – изпълняващ функциите „административен ръководител-председател “ на Районен съд - Хасково, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Хасково, който ще се проведе на 20.09.2022 г. 

Р-2. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Ивайло Асенов Йорданов - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Русе.

Р-3. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите, участници в процедури за избор на административни ръководители на Административен съд – Пловдив, Административен съд – Търговище, Окръжен съд – Велико Търново, Районен съд – Враца, Районен съд – Гоце Делчев и Районен съд – Павликени, както и предложение за определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати.
СК на ВСС на 13.09.2022 г.

Р-4. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт. 
СК на ВСС на 13.09.2022 г.

Р-5. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния касационен съд за поощряване на Жанина Любенова Начева – съдия във Върховния касационен съд, с отличия „служебна благодарност и грамота“, „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 лева, на основание чл. 303, ал. 1 и ал. 2, т. 1 и т. 2, буква „а“ и ал. 3,               т. 1 от ЗСВ.
СК на ВСС на 13.09.2022 г.

Р-6. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния касационен съд за освобождаване на Жанина Любенова Начева (родена на 26.09.1957 г.) от заеманата длъжност „съдия“ във Върховния касационен съд, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
СК на ВСС на 13.09.2022 г.

Р-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Разград за поощряване на Рая Петкова Йончева като съдия в Окръжен  съд - Разград, с отличие „личен почетен знак втора степен - сребърен”, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2 буква „б” и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ.  
СК на ВСС на 13.09.2022 г.

Р-8. ОТНОСНО: Обсъждане на прекратените конкурси за повишаване в длъжност „съдия“ в Специализирания наказателен съд и в Апелативния специализиран наказателен съд, обявени с решения на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет съответно по протокол № 21/02.07.2019 г. и протокол № 24/22.06.2021 г.
СК на ВСС на 13.09.2022 г.

Р-9. ОТНОСНО: Искане от административния ръководител-председател на Софийски градски съд във връзка с конкурси за повишаване в длъжност „съдия“ в апелативните съдилища-гражданско и търговско отделение, обявени с решение на Съдийската колегия на ВСС по протокол № 31/26.07.2022 г. (обн. в ДВ, бр. 61/02.08.2022 г.).

Р-10. ОТНОСНО: Заявление от Александър Цоков Желязков – съдия в Апелативен съд – София за оттегляне на съгласие във връзка с предложение за назначаването му на длъжност „заместник на административния ръководител – заместник – председател“ на Апелативен съд – София.

Р-11. ОТНОСНО: Определение №7609/04.08.2022 г. на Върховния административен съд-Шесто отделение по адм. дело № 6846/2022 г., образувано по жалба от Светлин Велков Михайлов – съдия в Софийски градски съд във връзка с конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховен касационен съд-Търговска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №18/11.06.2019 г. (обн. в ДВ, бр. 49/21.06.2019 г.).

Р-12. ОТНОСНО:  Заявления за преназначаване на магистрати по реда на чл. 194, ал. 1 от ЗСВ.

Р-13. ОТНОСНО: Жалба от Александър Костадинов Трионджиев – съдия в Районен съд - Разлог срещу решение по т. 9 от протокол №25/21.06.2022 г. г. на Съдийската колегия на ВСС, с което е оставена без уважение молбата му за възобновяване на административното производство и назначаване на длъжност „съдия“ в Районен съд - Костинброд или Районен съд - Радомир.

Р-14. ОТНОСНО: Доклад от директора на дирекция „Правна“ в АВСС относно жалба от Мирослав Цветанов Марков – административен ръководител-председател на Районен съд - Шумен срещу решение по т. 32.1 от протокол №25/21.07.2022 г. на Пленума на Висшия съдебен съвет, с което е съкратена 1 (една) свободна длъжност „съдия“ в органа.

Р-15. ОТНОСНО: Писмо от Националния институт на правосъдието с приложена заповед за определяне началната дата на курса за задължително първоначално обучение на кандидатите за младши съдии. 

Р-16. ОТНОСНО: Обсъждане на открита процедура за периодично атестиране на Васил Вълчев Христакиев - съдия във Върховния касационен съд (към момента на откриване на процедурата съдия в АС - София). 

ВЪЗРАЖЕНИЯ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Елена Николова Динева – Илиева – съдия в Софийския районен съд срещу изготвена комплексна оценка за придобиване статут на несменяемост. 
На доклад на г-жа Диана Коледжикова
Приложение: Решение по протокол №29/18.07.2022 г., т. С-6, комплексна оценка "Много добра" - 97  точки, с приложено възражение

В-2. ОТНОСНО: Възражение от Калин Валентинов Иванов - съдия в Районен съд - Монтана срещу изготвена комплексна оценка за придобиване статут на несменяемост. (вх.№ ВСС-9333/11.06.2021г.)
На доклад на г-жа Диана Коледжикова
Приложение: Решение по протокол №25/20.06.2022 г., т. С-16, комплексна оценка "Много добра" - 96  точки, с приложено възражение

В-3. ОТНОСНО: Възражение от Георги Росенов Гетов - съдия в Софийска районен съд срещу изготвена комплексна оценка за придобиване статут на несменяемост. (вх.№ ВСС-13686/21.12.2021г.)
На доклад на г-н Николай Николов
Приложение: Решение по протокол №24/13.06.2022 г., т. С-33, комплексна оценка "Много добра" - 99  точки, с приложено възражение

В-4. ОТНОСНО: Възражение от Светослава Иванова Алексиева - съдия в Районен съд – Перник срещу изготвена комплексна оценка от периодично атестиране.
На доклад на г-н Николай Николов
Приложение: Решение по протокол №27/04.07.2022 г., т. С-2, комплексна оценка "Много добра" - 98  точки, с приложено възражение

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Пламена Недкова Славова - Милева - съдия в Районен съд - Пловдив. (вх.№ ВСС-13683/21.12.2021 г.)
На доклад на г-жа Диана Коледжикова и г-н Николай Николов
Приложение: Единен формуляр за атестиране 

С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Калинка Стефанова Георгиева – съдия в Окръжен съд – София.
На доклад на г-н Драгомир Кояджиков
Приложение: Единен формуляр за атестиране 
Отложена с решение Комисията по протокол № 31/25.07.2022 г., т. С-1

С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Красимира Неофитова Милачкова - съдия в Административен съд - София-град. 
На доклад на г-жа Здравка Шуменска
Приложение: Единен формуляр за атестиране 
Отложена с решение Комисията по протокол № 31/25.07.2022 г., т. С-4

С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Йорданка Христова Матева – заместник на административния ръководител – заместник -  председател на Административен съд – Велико Търново.
На доклад на г-жа Здравка Шуменска
Приложение: Единен формуляр за атестиране 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Даяна Калинова Топалова – съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. (вх.№ВСС-11094/29.07.2022 г.)

С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Виолета Стоянова Парпулова – съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. (вх.№ВСС-11389/03.08.2022 г.)

С-7. ОТНОСНО: Предложение от Елица Денчева Бояджиева – Георгиева – административен ръководител – председател на Районен съд – Исперих, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. (вх.№ВСС-11207/28.10.2020 г.)

С-8. ОТНОСНО: Предложение от Атанаска Стоянова Павлова - Стоименова – административен ръководител – председател на Районен съд – Пещера, с ранг „съдия в ОС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия в АС“. (вх.№ВСС-10004/07.07.2022 г.)

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за повишаване на Николай Симеонов Гемеджиев – съдия в Районен съд - Бургас, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. (вх.№ВСС-11003/28.07.2022 г.)

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Николай Христов Ингилизов – съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. (вх.№ВСС-11004/28.07.2022 г.)

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за повишаване на Деница Добрева Добрева – съдия в Районен съд - Варна, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг„съдия в АС“. (вх.№ВСС-11118/29.07.2022 г.)

С-12. ОТНОСНО: Предложение от Иван Христов Христов - административен ръководител - председател на Районен съд - Тополовград, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. (вх.№ВСС-11458/04.08.2022 г.)

С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Горна Оряховица за повишаване на Христо Петров Попов – съдия в Районен съд – Горна Оряховица, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. (вх.№ВСС-11789/11.08.2022 г.)

С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Горна Оряховица за повишаване на Трифон Пенчев Славков – съдия в Районен съд – Горна Оряховица, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. (вх.№ВСС-11685/10.08.2022 г.)

С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Троян за повишаване на Антоанета Маринова Симеонова – съдия в Районен съд – Троян, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. (вх.№ВСС-11889/12.08.2022 г.)

С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за повишаване на Емилия Атанасова Колева – съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. (вх.№ВСС-12338/19.08.2022 г.)

С-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за повишаване на Михаил Петков Михайлов – съдия в Районен съд - Варна, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. (вх.№ВСС-12496/26.08.2022 г.)

С-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за повишаване на Виолета Тодорова Кожухарова – съдия в  Районен съд - Варна, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. (вх.№ВСС-12497/26.08.2022 г.)

С-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за повишаване на Валерия Родопова Диева – съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. (вх.№ВСС-12563/30.08.2022 г.)

С-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за повишаване на Николай Николов Чакъров – съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. (вх.№ВСС-12564/30.08.2022 г.)

С-21. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за повишаване на Иванка Петкова Болгурова – съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. (вх.№ВСС-12565/30.08.2022 г.)

С-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за повишаване на Иван Диянов Мичев – съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. (вх.№ВСС-12631/01.09.2022 г.)

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ

С-23. Предложение от административния ръководител на Софийски градски съд за придобиване статут на несменяемост на Емилия Вергилова Александрова – съдия в Софийски градски съд. (вх.№ ВСС-12590/31.08.2022г.)

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-24. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Сливен за периодично атестиране на Яница Събчева Събева - Ченалова - съдия в Окръжен съд - Сливен. (вх.№ ВСС-11206/01.08.2022 г.)

С-25. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Елена Евгениева Маврова - съдия в Софийски градски съд. (вх.№ ВСС-12623/01.09.2022 г.)

С-26. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Димитър Василев Мирчев - съдия в Софийски градски съд. (вх.№ ВСС-12624/01.09.2022 г.)

С-27. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Мария Иванова Райкинска - съдия в Софийски градски съд. (вх.№ ВСС-12625/01.09.2022 г.)

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-28. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Ралица Цанкова Райкова - съдия в Окръжен съд - Варна. (вх.№ ВСС-11620/29.07.2021г.)
На доклад на г-жа Диана Коледжикова 
Приложение: Решение по протокол №28/11.07.2022 г., т. С-9, комплексна оценка "Много добра" – 98 точки, подписана без възражение

С-29. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Яна Марио Филипова - съдия в Софийския районен съд (към момента на откриване на процедурата е съдия в Районен съд – Перник). (вх.№ ВСС-5322/05.06.2020 г.)
На доклад на г-жа Диана Коледжикова
Приложение: Решение по протокол №29/18.07.2022 г., т. С-5, комплексна оценка "Много добра" – 99 точки, подписана без възражение

С-30. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Лилия Иванова Митева - съдия в Софийския районен съд. (вх.№ ВСС-4363/04.04.2019 г.) 
На доклад на г-жа Ирина Ганева
Приложение: Решение по протокол №31/25.07.2022 г., т. С-9, комплексна оценка "Много добра" – 100 точки, подписана без възражение

С-31. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Ина Милчева Генжова - съдия в Районен съд - Враца. (вх.№ ВСС-9787/21.06.2021г.)
На доклад на г-жа Диана Коледжикова 
Приложение: Решение по протокол №28/11.07.2022 г., т. С-7, комплексна оценка "Много добра" – 97 точки, подписана без възражение

С-32. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Делян Любомиров Дилков - съдия в Софийския районен съд. (вх.№ ВСС-10103/05.10.2020 г.)
На доклад на г-н Драгомир Кояджиков
Приложение: Решение по протокол №27/04.07.2022 г., т. С-11, комплексна оценка "Много добра" – 99 точки, подписана без възражение

С-33. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Цветомира Димитрова Димитрова - съдия в Административен съд - Хасково. (вх.№ ВСС-6754/22.04.2021 г.) 
На доклад на г-жа Здравка Шуменска
Приложение: Решение по протокол №31/25.07.2022 г., т. С-7, комплексна оценка "Много добра" – 99 точки, подписана без възражение

С-34. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Димитър Петков Чардаков - съдия в Районен съд - Пазарджик. (вх.№ ВСС-5633/12.06.2020 г.)
На доклад на г-жа Диана Коледжикова 
Приложение: Решение по протокол №29/18.07.2022 г., т. С-4, комплексна оценка "Много добра" – 99 точки, подписана без възражение

С-35. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Пламен Иванов Пенов - съдия в Окръжен съд - Ловеч. (вх.№ ВСС-13223/04.11.2019 г.)
На доклад на г-жа Диана Коледжикова и г-н Николай Николов
Приложение: Решение по протокол №31/25.07.2022 г., т. С-8, комплексна оценка "Много добра" – 97 точки, подписана без възражение

С-36. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Женя Тончева Иванова - съдия в Районен съд – Стара Загора. (вх.№ВСС-4804/25.02.2021 г.)
На доклад на г-жа Ирина Ганева
Приложение: Решение по протокол №29/18.07.2022 г., т. С-9, комплексна оценка "Много добра" – 100 точки, подписана без възражение

С-37. ОТНОСНО: Периодично атестиране на д-р Васил Крумов Петров - съдия в Софийския районен съд. (вх.№ ВСС-10105/05.10.2020 г.)
На доклад на г-жа Диана Коледжикова 
Приложение: Решение по протокол №31/25.07.2022 г., т. С-10, комплексна оценка "Много добра" – 97 точки, подписана без възражение

С-38. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Надежда Маринова Александрова – съдия в Районен съд – Русе. 
На доклад на г-жа Ирина Ганева
Приложение: Решение по протокол №29/18.07.2022 г., т. С-7, комплексна оценка "Много добра" – 99 точки, подписана без възражение

С-39. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Снежина Петкова Чолакова - Маринова – съдия в Административен съд – Шумен.
На доклад на г-жа Здравка Шуменска
Приложение: Решение по протокол №29/18.07.2022 г., т. С-5, комплексна оценка "Много добра" – 100 точки, подписана без възражение

С-40. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Милена Красимирова Славейкова - Рукова - съдия в Административен съд - София-град.
На доклад на г-жа Здравка Шуменска
Приложение: Решение по протокол №31/25.07.2022 г., т. С-3, комплексна оценка "Много добра" – 100 точки, подписана без възражение

С-41. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Елица Симеонова Димитрова – съдия в Районен съд – Русе. 
На доклад на г-н Драгомир Кояджиков и г-жа Здравка Шуменска
Приложение: Решение по протокол №28/11.07.2022 г., т. С-5, комплексна оценка "Много добра" – 100 точки, подписана без възражение

С-42. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Тони Петков Гетов - съдия в Софийския градски съд. 
На доклад на г-н Драгомир Кояджиков
Приложение: Решение по протокол №27/04.07.2022 г., т. С-16, комплексна оценка "Много добра" – 98 точки, подписана без възражение

С-43. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Христо Алексеев Ангелов – съдия в Районен съд - Стара Загора.
На доклад на г-н Драгомир Кояджиков и г-жа Диана Коледжикова
Приложение: Решение по протокол №29/18.07.2022 г., т. С-1, комплексна оценка "Много добра" – 98 точки, подписана без възражение

С-44. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Антония Благовестова Генадиева – изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Административен съд – Видин.
На доклад на г-жа Здравка Шуменска
Приложение: Решение по протокол №31/25.07.2022 г., т. С-6, комплексна оценка "Много добра" – 97 точки, подписана без възражение

С-45. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Емилиан Любенов Лаков – съдия в Софийския районен съд. 
На доклад на г-жа Ирина Ганева
Приложение: Решение по протокол №29/18.07.2022 г., т. С-8, комплексна оценка "Много добра" – 94 точки, подписана без възражение
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