
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 19.09.2022 г. (понеделник) от 09:30 часа 
видеоконферентно
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Ивайло Йосифов Иванов - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен  съд – Русе.

Р-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Русе за назначаване на Ивайло Йосифов Иванов - съдия в Районен съд - Русе на длъжността „заместник на административния ръководител-заместник-председател“ на Административен съд – Русе.

Р-3. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Мариана Николаева Иванова - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен  съд - Търговище.

Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Търговище за назначаване на Мариана Николаева Иванова - съдия в Окръжен съд - Търговище, на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд – Търговище.

Р-5. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Стефан Асенов Данчев - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен  съд - Плевен

Р-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Плевен за назначаване на Стефан Асенов Данчев - съдия в Окръжен съд - Плевен, на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд – Плевен.

Р-7. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Калоян  Венциславов Гергов - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен  съд - Плевен

Р-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Плевен за освобождаване на Емил Стефанов Банков от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Плевен и назначаване на Калоян Венциславов Гергов - съдия в Окръжен съд - Плевен, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Плевен.

Р-9. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите, участници в процедури за избор на административни ръководители на Административен съд – Видин и Административен съд – Шумен, както и предложение за определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати.

Р-10. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Административен съд - Перник поради изтичащ на 25.09.2022 г. мандат. 

Р-11. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Административен съд - Разград поради изтичащ на 02.10.2022 г. мандат. 

Р-12. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Административен съд – София – град. 

Р-13. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Перник поради изтичащ на 02.10.2022 г. мандат. 

Р-14. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ в апелативните съдилища-гражданско отделение, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 31/26.07.2022 г. (обн. ДВ, бр. № 61/02.08.2022 г.).

Р-15. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ в апелативните съдилища-търговско отделение, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 31/26.07.2022 г. (обн. ДВ, бр. № 61/02.08.2022 г.).

Р-16. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидата - участник в конкурс за преместване на длъжност „съдия“ в Апелативен съд-Пловдив – гражданско отделение, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 31/26.07.2022 г. (обн. ДВ, бр. № 61/02.08.2022 г.).

Р-17. Произнасяне по атестирането на допуснатите участници в конкурсите за повишаване и преместване в длъжност „съдия“ в апелативните съдилища – гражданско отделение и търговско отделение, обявени с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №31/26.07.2022 г. (обн. ДВ, бр. №61/02.08.2022 г.)

Р-18. ОТНОСНО:  Мотивирано предложение, на основание чл. 193, ал. 2 от ЗСВ, за повишаване в длъжност на класираните кандидати за заемане на 20 длъжности „съдия” окръжните съдилища – гражданска колегия, съгласно обявения конкурс с решение на Съдийската колегия на ВСС по протокол №21/02.07.2019 г. (обн. в ДВ, бр. 53/05.07.2019 г.)

Р-19. ОТНОСНО:  Мотивирано предложение, на основание чл. 193, ал. 2 от ЗСВ, за повишаване в длъжност на класираните кандидати за заемане на 9 длъжности „съдия” окръжните съдилища – търговска колегия, съгласно обявения конкурс с решение на Съдийската колегия на ВСС по протокол №21/02.07.2019 г. (обн. в ДВ, бр. 53/05.07.2019 г.)

Р-20. ОТНОСНО: Процедура за избор на членове на Националната съдебна мрежа по граждански и търговски дела в Република България /НСМГТДРБ/, открита с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №9/08.03.2022 г.

Р-21. ОТНОСНО: Процедура за избор на членове на Националната съдебна мрежа за международно сътрудничество по наказателни дела в Република България /НСММСНДРБ/, открита с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №9/08.03.2022 г. 

ВЪЗРАЖЕНИЯ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Мария Христова Шойлекова – Маринова – съдия в Софийския районен съд срещу изготвена комплексна оценка от извънредно атестиране. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Мария Тодорова Долапчиева - съдия в Софийския районен съд. (вх.№ВСС-4858/21.05.2020 г.)

С-2. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Димитър Куртев Демирев - съдия в Софийския районен съд. (вх.№ВСС-9148/08.06.2021г.)

С-3. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Гергана Живкова Троянова - съдия в Софийския районен съд. (вх.№ВСС-5566/23.03.2021 г.)

С-4. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост Антоанета Йорданова Атанасова - съдия в Окръжен съд - Русе. (вх.№ВСС-9878/22.06.2021г.)

С-5. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Николай Диянов Голчев - съдия в Районен съд - Пловдив. (вх.№ ВСС-13687/21.12.2021г.)

С-6. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост Светозар Любомиров Георгиев - съдия в Районен съд - Ихтиман. (вх.№ВСС-10154/29.06.2021г.) 

С-7. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Христина Михайлова Иванова – съдия в Софийски градски съд. 

С-8. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Константин Александров Кунчев - съдия в Софийския районен съд. 

С-9. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Кирил Стайков Петров - съдия в Софийския районен съд. 

С-10. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Деница Николаева Урумова - съдия в Софийския районен съд. (вх.№ ВСС-6162/20.05.2019 г.) 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд – Габрово за повишаване на Симона Димитрова Миланези-Пенчева – съдия в Окръжен съд - Габрово, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен „съдия във ВКС и ВАС“. (вх.№ВСС-12767/07.09.2022 г.)

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-12. ОТНОСНО: Молба от Татяна Любенова Коцева – съдия в Административен съд – Враца за откриване на процедура за периодично атестиране по чл. 196, ал. 1, т. 3 от ЗСВ и алтернативно искане за провеждане на атестиране по чл. 197, ал. 5, т. 4 от ЗСВ. (вх.№ВСС-11896/12.08.2022 г.)

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-13. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Йорданка Христова Матева – заместник на административния ръководител – заместник-председател на Административен съд – Велико Търново.

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: 
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