
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 03.10.2022 г. (понеделник) от 09:30 часа 
видеоконферентно


РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с  чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Александър Велинов Ангелов – изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Софийския районен съд, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител – председател на Софийския районен съд, който ще се проведе на 11.10.2022 г. 
 
Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с  чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Румена Пенева Фоти - съдия в Софийския районен съд, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Павликени, който ще се проведе на 11.10.2022 г. 

Р-3. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с  чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Ивайло Асенов Йорданов - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Русе.

Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Русе за назначаване на Ивайло Асенов Йорданов - съдия в Районен съд - Русе на длъжността „заместник на административния ръководител-заместник-председател“на Районен съд – Русе.




Р-5. ОТНОСНО: Проекти  на становища по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на:
- Росица Иванова Маркова - съдия в Окръжен съд - Враца - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Враца;
- Петя Петрова Вълчева - Чукачева - съдия в Окръжен съд - Враца - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд – Враца.

Р-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Враца за освобождаване на Евгения Георгиева Симеонова от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Враца и назначаване на Росица Иванова Маркова - съдия в Окръжен съд - Враца, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд – Враца.

Р-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Враца за освобождаване на Веселка Цокова Иванова от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Враца и назначаване на Петя Петрова Вълчева-Чукачева - съдия в Окръжен съд - Враца, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд – Враца.

Р-8. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите, участници в процедури за избор на административни ръководители - председатели на Административен съд София-град, Административен съд - Перник, Административен съд - Разград и Районен съд - Перник, както и предложение за определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати.

Р-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районен съд - Перник за поощряване на Богдан Здравков Велев - съдия в Районен съд - Перник, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ и ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 

Р-10. ОТНОСНО: Извлечение от решение на Комисията по правни въпроси към пленума на Висшия съдебен съвет по протокол № 18/26.09.2022 г. във връзка с проект на изменение и допълнение на Наредба №1/09.02.2017 г.




Р-11. ОТНОСНО: Заявление от Любомир Иванов Генов - съдия в Районен съд –Добрич, за предоставяне на информация във връзка с конкурсите за повишаване в длъжност „съдия“ в окръжните съдилища - гражданска и търговска колегия, обявени с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 21/02.07.2019 г. (обн. ДВ, бр. 53/05.07.2019 г.)

Р-12. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Провадия.

Р-13. ОТНОСНО: Доклад от директора на дирекция „Правна“ към Висшия съдебен съвет относно Определение № 8234/28.09.2022 г. на Върховния административен съд по адм. дело  № 7336/2022 г., образувано по жалба от Мирослав Цветанов Марков – административен ръководител-председател на Районен съд-Шумен.

ЕДИНЕН ФОРМУЛЯР

С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Тодор Димитров Митев - съдия в Районен съд - Бургас. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Георги Андонов Крушарски – съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Елена Димитрова Розалинова – съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Шумен за повишаване на Петина Кръстева Николова - съдия в Районен съд - Шумен, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-5. ОТНОСНО: Предложение от и. ф. административния ръководител –председател на Районен съд – Оряхово за повишаване на Николинка Лазарова Крумова – съдия в Районен съд – Оряхово, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пазарджик за повишаване на Димитър Петков Чардаков – съдия в Районен съд - Пазарджик, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-7. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Антоанета Йорданова Атанасова - съдия в Окръжен съд - Русе. 

С-8. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Мария Тодорова Долапчиева - съдия в Софийския районен съд. 

С-9. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Константин Александров Кунчев - съдия в Софийския районен съд. 

С-10. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Кирил Стайков Петров - съдия в Софийския районен съд. 

С-11. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Гергана Живкова Троянова - съдия в Софийския районен съд. 

С-12. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Деница Николаева Урумова - съдия в Софийския районен съд. 

С-13. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Христина Михайлова Иванова – съдия в Софийски градски съд. 
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