
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 10.10.2022 г. (понеделник) от 09:30 часа 
видеоконферентно


РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Мариана Димитрова Шотева -административен ръководител - председател на Административен съд - Пазарджик, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Административен съд - Пловдив, който ще се проведе на 18.10.2022 г. 

Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Теодорина Михайлова Димитрова - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Окръжен съд - Велико Търново, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Окръжен съд - Велико Търново, който ще се проведе на 18.10.2022 г. 

Р-3. ОТНОСНО: Извлечение от решение на Комисията по правни въпроси към пленума на Висшия съдебен съвет по протокол №18/26.09.2022 г. във връзка с проект на изменение и допълнение на Наредба №1/09.02.2017 г.

Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Административен съд – Ловеч за трансформиране на една щатна бройка за длъжността „съдия“ в една щатна бройка за длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен съд – Ловеч. 




Р-5. ОТНОСНО: Мотивирано предложение за второ класиране по обявения, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 21/02.07.2019 г., конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ в Софийски градски съд-гражданска колегия.
възражение

Р-6. ОТНОСНО: Информация във връзка с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №36/04.10.2022 г., т. 19.1.3.1. по отношение щатната численост на Районен съд – Червен бряг.

Р-7. ОТНОСНО: Протокол от проведено на 3.10.2022 г. общо събрание на съдиите от Окръжен съд – Добрич. 

ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Весела Иванова Евстатиева - съдия в Окръжен съд - Пловдив, срещу изготвена комплексна оценка от извънредно атестиране. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Емилия Вергилова Александрова - съдия в Софийски градски съд. 

С-2. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Свилен Иванов Жеков - съдия в Районен съд - Стара Загора. 

С-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Ангел Фебов Павлов - съдия в Софийския районен съд. 

С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Мина Георгиева Дочева – Мумджиева - съдия в Софийския градски съд.

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-5. ОТНОСНО: Периодично атестиране Деница Иванова Цветкова - съдия в Софийския районен съд. 

С-6. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Мартин Рачков Баев - съдия в Районен съд - Бургас. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            ЗДРАВКА ШУМЕНСКА
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