ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 14.11.2022 г. (понеделник) от 09:30 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Софийския районен съд. 

Р-2. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Стара Загора. 

Р-3. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд – Пазарджик. 

Р-4. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд – Павликени. 

Р-5. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Благоевград.

Р-6. ОТНОСНО: Заявление от Радослава Николова Маждракова – административен ръководител – председател на Районен съд – Казанлък, за отказ от участие в конкурса за повишаване в окръжните съдилища – наказателна колегия, съответно за Окръжен съд – Русе, Окръжен съд – София, Окръжен съд – Пазарджик и Окръжен съд – Хасково, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 21/02.07.2019 г. (обн. в ДВ, бр. 53/05.07.2019 г.).

Р-7. ОТНОСНО: Заявление от Милен Георгиев Василев - съдия в Апелативен съд – София, за назначаване на длъжност „съдия“ във Върховен касационен съд - Търговска колегия, по реда на чл. 193, ал.6 от ЗСВ. 

Р-8. ОТНОСНО: Писмо от административния ръководител - председател на Районен съд - Пазарджик, с което уведомява Комисията по атестирането и конкурсите при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, че не поддържа направеното предложение за периодично атестиране на Мира Симеонова Мирчева - съдия в Районен съд - Пазарджик. 
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С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Катерина Въткова Ненова - съдия в Районен съд - Ботевград. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - София за повишаване на Росина Николаева Дончева - съдия в Окръжен съд - София, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-3. ОТНОСНО: Предложение от Емилия Вергилова Александрова – съдия в Софийския градски съд, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-4. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Владислава Величкова Ангелова - съдия в Софийския районен съд. 

С-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Соня Димитрова Камарашка - Василева - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Административен съд - Монтана.

С-6. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Димитринка Христова Стаматова -  изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Административен съд – Ямбол. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            ЗДРАВКА ШУМЕНСКА

