ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 17.10.2022 г. (понеделник) от 09:30 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с  чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Стоян Георгиев Хаджиев - съдия в Районен съд - Гоце Делчев, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Гоце Делчев, който ще се проведе на 25.10.2022 г. 

Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Васил Петров Ганов - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Враца, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Враца, който ще се проведе на 25.10.2022 г. 

Р-3. ОТНОСНО: Заявление от Андроника Илиева Ризова - Ръжданова – съдия в Районен съд – Петрич, за отказ от участие в конкурса за повишаване в окръжните съдилища - наказателна колегия съответно за София, Кюстендил, Велико Търново, Бургас, Плевен, Пазарджик, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по пр. № 21/02.07.2019 г. (обн. в ДВ, бр. 53/05.07.2019 г.).

Р-4. ОТНОСНО: Заявление от Ивайло Йосифов Иванов – заместник на административния ръководител – заместник-председател на Административен съд - Русе за отказ от участие в конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ в Окръжен съд – Русе - търговска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 21/02.07.2019 г. (обн. в ДВ, бр. 53/05.07.2019 г.).




Р-5. ОТНОСНО: Заявление от Ивайло Йосифов Иванов - заместник на административния ръководител – заместник-председател на Административен съд - Русе, за отказ от участие в конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ в административните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 12/13.04.2021 г. (обн. в ДВ, бр.32/16.04.2021 г.).

Р-6. ОТНОСНО: Заявление от Весела Иванова Евстатиева – съдия в Окръжен съд – Пловдив, за отказ от участие в конкурса за повишаване в апелативните съдилища - наказателно отделение, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 24/22.06.2021 г. (обн. в ДВ, бр. 53/25.06.2021 г.).

Р-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Търговище, за поощряване на магистрати, на основание чл. 304, ал. 1, във връзка с чл. 303 от ЗСВ и Правилата за определяне на условията, реда и критериите за поощряване на съдии, прокурори и следователи. 

Р-8. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Воля Петров Кънев - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Военен съд – Сливен.

Р-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Военен съд - Сливен за трансформиране на 1 (една) заета щатна длъжност „съдия“ в 1 (една) щатна длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-председател“ на Военен съд – Сливен, както и предложение за назначаване на полк. Воля Петров Кънев - съдия във Военен съд - Сливен на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Военен съд – Сливен.

ВЪЗРАЖЕНИЯ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Александър Людмилов Григоров – съдия в Окръжен съд - Плевен, срещу изготвена комплексна оценка от извънредно атестиране.

В-2. ОТНОСНО: Възражение от Светозар Любомиров Георгиев - съдия в Районен съд - Ихтиман, срещу изготвена комплексна оценка от атестиране за придобиване статут на несменяемост. 



В-3. ОТНОСНО: Възражение от Димитър Куртев Демирев - съдия в Софийския районен съд, срещу изготвена комплексна оценка от атестиране за придобиване статут на несменяемост. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Мина Георгиева Дочева – Мумджиева - съдия в Софийския градски съд.

С-2. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Жанет Марчева Христова - съдия в Районен съд - Шумен. 

С-3. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Катерина Въткова Ненова - съдия в Районен съд - Ботевград. 

С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Петя Петрова Алексиева - съдия в Софийския градски съд. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Габрово за повишаване на Ива Спасова Димова – съдия в Окръжен съд – Габрово, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-6. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Перник за повишаване на Татяна Иванова Тодорова - съдия в Районен съд - Перник, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-7. ОТНОСНО: Предложение от заместник на административния ръководител – заместник-председател на Районен съд – Перник за повишаване на Антония Атанасова Атанасова - Алексова - съдия в Районен съд - Перник, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

[bookmark: _GoBack]С-8. ОТНОСНО: Предложение от Георги Манолов Георгиев – административен ръководител – председател на Районен съд - Тутракан, с ранг „съдия в ОС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-9. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Карлово за повишаване на Владимир Стоянов Иванов - съдия в Районен съд - Карлово, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 





С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Стара Загора за повишаване на Олга Иванова Златева - съдия в Районен съд - Стара Загора, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Стара Загора за повишаване на Дарина Кънчева Крумова - Стоянова - съдия в Районен съд - Стара Загора, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Стара Загора за повишаване на Христо Алексеев Ангелов - съдия в Районен съд - Стара Загора, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Стара Загора за повишаване на Женя Тончева Иванова - съдия в Районен съд - Стара Загора, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за периодично атестиране на д-р Мая Йорданова Михайлова - съдия в Софийския районен съд. 

С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Троян за периодично атестиране Антоанета Маринова Симеонова - съдия в Районен съд - Троян. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-16. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Тодор Димитров Митев - съдия в Районен съд - Бургас. 

С-17. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Пламена Недкова Славова - Милева - съдия в Районен съд - Пловдив. 


ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            ЗДРАВКА ШУМЕНСКА




