ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 21.11.2022 г. (понеделник) от 09:30 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проекти на становища по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Административен съд - София-град, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 29.11.2022 г. 

1. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Добромир Андреев Андреев - съдия във Върховния административен съд;  

2. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Красимира Неофитова Милачкова - съдия в Административен съд - София-град.

3. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Милена Красимирова Славейкова - Рукова - съдия в Административен съд -  София-град.

Р-2. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Кирил Николов Хаджитанев - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд – Велико Търново.

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Велико Търново, за назначаване на Кирил Николов Хаджитанев - съдия в Районен съд - Велико Търново, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Велико Търново.



Р-4. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите, участници в процедури за избор на административни ръководители на Административен съд - Монтана, Административен съд - Ямбол и  Районен съд - Габрово, както и предложение за определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати.

Р-5. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт

Р-6. ОТНОСНО: Оттегляне на предложението от полк. Георги Георгиев – административен ръководител – председател на Военен съд – Сливен за трансформиране на 1 заета щатна длъжност „съдия“ в 1 щатна длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-председател“ на Военен съд – Сливен и преназначаване на полк. Воля Кънев на длъжност “заместник на административния ръководител – заместник-председател“. 

Р-7. ОТНОСНО: Назначаване на младши съдии с продължен срок на назначение по чл. 240 от ЗСВ през 2022 г.

Р-8. ОТНОСНО: Мотивирано предложение за попълване по реда на чл. 193, ал. 3 от ЗСВ на 1 конкурсна длъжност „съдия“ в Окръжен съд – Плевен - наказателна колегия, по обявения с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол №21/02.07.2019 г. конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ в окръжните съдилища – наказателна колегия. 

Р-9. ОТНОСНО: Заявление от Живко Стоянов Желев – съдия в Районен съд – Пловдив, за отказ от встъпване в длъжност „съдия“ в Софийски градски съд – гражданска колегия и от участие в конкурса за повишаване в Окръжен съд – София и Окръжен съд – Бургас - гражданска колегия по обявения конкурс с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 21/02.07.2019 г. (обн. ДВ, бр. 53/05.07.2019 г.).

Р-10. ОТНОСНО: Заявление от Живко Стоянов Желев – съдия в Районен съд – Пловдив, за отказ от участие в конкурса за повишаване в окръжните съдилища – търговка колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №21/02.07.2019 г. (обн. ДВ, бр. 53/05.07.2019 г.).

Р-11. ОТНОСНО: Жалба от Биляна Магделинова Славчева – съдия в Софийски районен съд срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №42/08.11.2022 г., т. 14.2, т. 14.10 и т. 14.22.2, във връзка с конкурс за повишаване в окръжните съдилища - гражданска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №21/02.07.2019 г. (обн. ДВ, бр. 53/05.07.2019 г.).





Р-12. ОТНОСНО: Жалба от Биляна Магделинова Славчева – съдия в Софийски районен съд срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №42/08.11.2022 г., т. 16.2, т. 16.5 и т.16.7, във връзка с конкурс за повишаване в окръжните съдилища-търговска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по протокол №21/02.07.2019 г. (обн. ДВ, бр. 53/05.07.2019 г.).

Р-13. ОТНОСНО: Жалба от Анна Иванова Щерева – съдия в Районен съд – Бургас срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 42/08.11.2022 г., т. 14.5, във връзка с конкурс за повишаване в окръжните съдилища - гражданска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по протокол №21/02.07.2019 г. (обн. ДВ, бр. 53/05.07.2019 г.).

Р-14. ОТНОСНО: Определение №10264/14.11.2022 г. на Върховния административен съд – Шесто отделение, по адм. дело № 6090/2022 г., с което оставя без разглеждане жалбата на Силвия Петкова Георгиева - съдия в Софийския районен съд, срещу решенията по т. 6 от протокол № 23/07.06.2022г. на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет.  

Р-15. ОТНОСНО: Отправяне на предложение до Съдийската колегия за приемане на решение, с което да възложи изработването на проект на нормативен акт - Наредба за изменение и допълнение на Наредба № 2 от 23 февруари 2017 г. за показателите, методиката и реда за атестиране на съдия, председател и заместник-председател на съд на нарочно създадена от КАК  работна група.

Р-16. ОТНОСНО: Прекратяване на открита процедура по периодично атестиране на Васил Вълчев Христакиев - съдия във Върховния касационен съд.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Милена Димитрова Дечева - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Окръжен съд - Хасково. 

С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Стратимир Гошев Димитров - съдия в Окръжен съд - Хасково.

С-3. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Васил Валентинов Александров - съдия в Софийския районен съд. 





ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за повишаване на Валентин Тодоров Пушевски - съдия в Районен съд - Варна, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Десислав Светославов Любомиров - съдия в Софийския градски съд 

С-6. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Николай Захариев Петров - съдия в Районен съд - Пловдив. 

С-7. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Костадинка Симеонова Костадинова – съдия в Софийския градски съд. 

С-8. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Ангел Фебов Павлов - съдия в Софийския районен съд. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
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