
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 24.10.2022 г. (понеделник) от 09:30 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Антония Благовестова Генадиева - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Административен съд - Видин, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Административен съд - Видин, който ще се проведе на 01.11.2022 г. 

Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Снежина Петкова Чолакова -Маринова - съдия в Административен съд - Шумен, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Административен съд - Шумен, който ще се проведе на 01.11.2022 г. 

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за поощряване на Добринка Стоянова Симеонова - Андреева - съдия във Върховния административен съд, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ и ал. 3, т. 1 от ЗСВ.

Р-4. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за освобождаване на Добринка Стоянова Симеонова - Андреева - съдия във Върховния административен съд от заеманата длъжност „съдия“ във Върховния административен съд, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-5. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за поощряване на Захаринка Димитрова Тодорова - съдия във Върховния административен съд, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ и ал. 3, т. 1 от ЗСВ

Р-6. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за освобождаване на Захаринка Димитрова Тодорова - съдия във Върховния административен съд от заеманата длъжност „съдия“ във Върховния административен съд, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-7. ОТНОСНО: Молба от Росица Илиева Василева – съдия в Районен съд – Велинград и Милуш Руменов Цветанов – съдия в Районен съд – Пещера, за преместване на основание чл. 194, ал. 2 от ЗСВ. 

Р-8. ОТНОСНО: Заявление от Васил Петров Ганов – изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд – Враца, за отказ от участие в процедурата за избор на административен ръководител – председател на Районен съд – Враца. 

Р-9. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд – Враца. 
(за СК за 25.10.2022 г.)

Р-10. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт. 

Р-11. ОТНОСНО: Заявление от Явор Иванов Колев - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Административен съд - Пловдив за преназначаване, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ, в Административен  съд – Пловдив. 

Р-12. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител-председател“ на Административен съд - Пазарджик.

Р-13. ОТНОСНО: Мотивирано предложение за второ класиране по обявения, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 21/02.07.2019 г., конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ в Окръжен съд - Русе - търговска колегия.

Р-14. ОТНОСНО: Заявление от Клаудия Рангелова Митова – съдия в Софийския районен съд, за отказ от встъпване в длъжност „съдия“ в Окръжен съд - Враца - гражданска колегия, по обявения конкурс с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 21/02.07.2019 г. (обн. ДВ, бр. 53/05.07.2019 г.).




Р-15. ОТНОСНО: Заявление от Милен Георгиев Василев – съдия в Апелативен съд - София за назначаване на длъжност „съдия“ във Върховен касационен съд-Търговска колегия, по реда на чл. 193, ал.6 от ЗСВ. 

Р-16. ОТНОСНО: Заявление от Любомир Иванов Генов – съдия в Районен съд - Добрич, за предоставяне на информация във връзка с конкурсите за повишаване в длъжност „съдия“ в окръжните съдилища - гражданска и търговска колегия, обявени с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 21/02.07.2019 г. (обн. ДВ, бр. 53/05.07.2019 г.)

Р-17. ОТНОСНО: Молба, ведно с жалба, от Анелия Стефанова Янева – съдия в Софийския районен съд срещу решение по т. 14.5.1 от протокол № 37/11.10.2022 г. на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет във връзка с конкурс за повишаване в окръжните съдилища – гражданска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 21/02.07.2019 г. (обн. ДВ, бр. 53/05.07.2019 г.).

Р-18. ОТНОСНО: Справка за младши съдии с продължен срок на назначението по чл. 240 от ЗСВ през 2022 г.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Невена Пламенова Великова - съдия в Районен съд - Сливница. 

С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Димитринка Христова Стаматова -  изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Административен съд – Ямбол. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Панагюрище за повишаване на Магдалена Георгиева Татарева - Кръстева - съдия в Районен съд - Панагюрище, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Златоград за повишаване на Веселина Иванова Димчева - съдия в Районен съд - Златоград, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-5. ОТНОСНО: Предложение от Пламен Генчев Генев – съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 



С-6. ОТНОСНО: Предложение от Анета Илчева Илчева – съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Василена Людмилова Дранчовска - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Лилия Иванова Митева - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Нора Владимирова Маринова - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на доктор Кирил Стайков Петров –съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на доктор Петрослав Волев Кънев –съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Ангелина Колева Боева - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“.

С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Деница Иванова Цветкова - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

ПРЕДЛОЖЕНИE ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ

С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - София за придобиване статут на несменяемост на Катерина Радославова Рачева - Георгиева - съдия в Апелативен съд - София. 

ПРЕДЛОЖЕНИE ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пазарджик за периодично атестиране на Мира Симеонова Мирчева - съдия в Районен съд - Пазарджик. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
           
ЗДРАВКА ШУМЕНСКА
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