ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 28.09.2022 г. (сряда) от 13:30 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районен съд - Перник за поощряване на Богдан Здравков Велев - съдия в Районен съд - Перник, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание  чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ и ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 

Р-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районен съд -  Перник за освобождаване на Богдан Здравков Велев - съдия в Районен съд - Перник от заеманата длъжност „съдия“ в Районен  съд - Перник, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжен съд - Варна за поощряване на Ивелина Митева Събева - съдия в Окръжен съд - Варна, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание  чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ и ал. 3, т. 1 от ЗСВ.  

Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжен съд -  Варна за освобождаване на Ивелина Митева Събева - съдия в Окръжен съд - Варна от заеманата длъжност „съдия“ в Окръжен  съд-Варна, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Апелативен съд - Варна за поощряване на Маринела Ганчева Донева - съдия в Апелативен съд - Варна, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание  чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ и ал. 3, т. 1 от ЗСВ.  

Р-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Апелативен съд - Варна за освобождаване на Маринела Ганчева Донева  - съдия в Апелативен съд - Варна от заеманата длъжност „съдия“ в Апелативен  съд - Варна, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 


Р-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжен съд - Варна за поощряване на Уляна Куманова Савакова-Калинова - съдия в Окръжен съд - Варна, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 лева, на основание  чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ и ал. 3, т. 1 от ЗСВ.  

Р-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжен съд - Варна за освобождаване на Уляна Куманова Савакова-Калинова - съдия в Окръжен съд - Варна от заеманата длъжност „съдия“ в Окръжен  съд - Варна, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Апелативен съд - Варна за поощряване на Радослав Кръстев Славов - съдия в Апелативен съд - Варна, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание  чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ и ал. 3, т. 1 от ЗСВ.  

Р-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Апелативен съд - Варна за освобождаване на Радослав Кръстев Славов  - съдия в Апелативен съд - Варна от заеманата длъжност „съдия“ в Апелативен  съд - Варна, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-11. ОТНОСНО: Жалба от Любомир Иванов Генов – съдия в Районен съд-Добрич срещу решение по т. 14.25 от протокол № 33/20.09.2022 г. на Съдийската колегия на ВСС във връзка с конкурс за повишаване в окръжните съдилища-търговска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по протокол № 21/02.07.2019 г. (ДВ, бр. 53/05.07.2019 г.).

Р-12. ОТНОСНО: Жалба от Павлина Нейчева Паскалева – съдия в Районен съд – Добрич, срещу решение по т. 14.4, т. 14.22.8 и т. 14.25 от протокол № 33/20.09.2022 г. на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет във връзка с конкурс за повишаване в окръжните съдилища - търговска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 21/02.07.2019 г. (ДВ, бр. 53/05.07.2019 г.).

Р-13. ОТНОСНО: Заявление от Стою Христов Згуров – съдия в Софийския районен съд, във връзка с конкурсите за повишаване в окръжните съдилища -гражданска и търговска колегия, обявени с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 21/02.07.2019 г. (обн. в ДВ, бр. 53/05.07.2019 г.).

Р-14. ОТНОСНО: Заявление от Павлина Нейчева Паскалева – съдия в Районен съд – Добрич, във връзка с конкурсите за повишаване в окръжните съдилища - гражданска и търговска колегия, обявени с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 21/02.07.2019 г. (обн. в ДВ, бр. 53/05.07.2019 г.).


ЕДИНЕН ФОРМУЛЯР

С-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Петя Петрова Алексиева - съдия в Софийския градски съд. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            ЗДРАВКА ШУМЕНСКА
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