
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 28.11.2022 г. (понеделник) от 09:30 часа 
видеоконферентно


РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Стоянка Иванова Пишиева -Сахатчиева - съдия в Административен съд - Благоевград, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Административен съд - Благоевград, който ще се проведе на 06.12.2022 г. 

Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Мариета Димитрова Бушандрова - съдия в Районен съд - Бургас, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Сливен, който ще се проведе на 06.12.2022 г. 

Р-3. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Георги Бойчев Христов - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен съд – Ловеч.

Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Ловеч, за назначаване на Георги Бойчев Христов – заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд – Ловеч, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен съд – Ловеч.

Р-5. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Ивелина Карчева Янева - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен съд – Велико Търново.

Р-6. ОТНОСНО: Предложение от изпълняващия функциите „административен ръководител – председател“ на Административен съд – Велико Търново, за назначаване на Ивелина Карчева Янева – съдия в Административен съд – Велико Търново, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен съд – Велико Търново.

Р-7. ОТНОСНО: Преназначаване на Георги Колев Чемширов – изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Административен съд – Велико Търново, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ, на длъжост „съдия“ в Административен съд – Велико Търново. 

Р-8. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Люба Стоянова Стоилкова - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Силистра.

Р-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Силистра, за назначаване на Люба Стоянова Стоилкова – заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд – Силистра, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд – Силистра.

Р-10. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд – Търговище.

Р-11. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.

Р-12. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите, участници в процедура за избор на административен ръководител на Районен съд - Левски, както и предложение за определяне на дата за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати в тази процедура. 

Р-13. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ в Софийски градски съд, гражданска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №21/02.07.2019 г. (обн. в ДВ, бр. 53/05.07.2019 г.).
Р-14. ОТНОСНО: Назначаване на младши съдии от Окръжен съд - Видин, Окръжен съд - Враца и Окръжен съд - Монтана, с продължен срок за назначение по чл. 240 от ЗСВ през 2022 г.

Р-15. ОТНОСНО: Определение № 10559/21.11.2022 г. на Върховния административен съд – Шесто отделение по адм. дело № 2555/2022 г., образувано по жалби от Елена Николаева Стойчева-Андреева – съдия в Софийски градски съд и Анелия Здравкова Маркова – съдия в Софийски градски съд, във връзка с конкурс за повишаване във Върховен касационен съд – гражданска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 34/13.10.2020 г. (обн. в ДВ, бр. 91/23.10.2020 г.).

Р-16. ОТНОСНО: Определение № 10349/16.11.2022 г. на Върховния административен съд – Шесто отделение по адм. дело № 8246/2022 г., образувано по жалба от Александър Костадинов Трионджиев – съдия в Районен съд – Разлог срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 9 от протокол № 25/21.06.2022 г.

Р-17. ОТНОСНО: Запитване от административния ръководител – председател на Окръжен съд - Кюстендил относно открита процедура за периодично атестиране на Елисавета Георгиева Деянчева - съдия в Окръжен съд - Кюстендил. 
 
ВЪЗРАЖЕНИЯ

В-1. ОТНОСНО Възражение от Атанас Николаев Атанасов -  съдия в Софийския градски съд, срещу изготвена комплексна оценка от извънредно атестиране.

В-2. ОТНОСНО Възражение от Петя Петрова Алексиева - съдия в Софийския градски съд, срещу изготвена комплексна оценка от извънредно атестиране.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Миглена Тенева Тянкова - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Окръжен съд – Хасково. 

С-2. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Цветомир Милчев Минчев - съдия в Софийския районен съд. 

С-3. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Катя Николова Велисеева - съдия в Районен съд – Червен бряг. 

С-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мария Ангелова Дончева - съдия в Софийския районен съд. 

С-5. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Зорница Юриева Кръстева - Дойчинова - и.ф. административен ръководител - председател на Административен съд - София-град (към момента на предложението е заместник на административния ръководител – заместник-председател на Административен съд - София-град). 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за повишаване на Антония Светлинова Младенова - съдия в Районен съд - Варна, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Сливница за повишаване на Невена Пламенова Великова - съдия в Районен съд - Сливница, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Иван Георгиев Бекяров - съдия в Районен съд - Пловдив, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Дупница за повишаване на Светослав Атанасов Пиронев - съдия в Районен съд - Дупница, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Дупница за повишаване на Страхил Николов Гошев - съдия в Районен съд - Дупница, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 
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ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-11. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Ели Димитрова Анастасова - съдия в Софийския районен съд. 


ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (П)
            ЗДРАВКА ШУМЕНСКА


