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ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 31.10.2022 г. (понеделник) от 09:30 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проекти на становища по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Окръжен съд - Русе, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 08.11.2022 г. 

1. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Елица Симеонова Димитрова - съдия в Районен съд - Русе;  

2. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Мирослав Архангелов Йорданов - съдия в Районен съд – Русе.


Р-2. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите, участници в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт открити с решение на Съдийската колегия на ВСС по протокол №32/13.09.2022 г. (Обн. ДВ, бр. 76 от 23.09.2022 г.).

Р-3. ОТНОСНО: Заявление от Явор Иванов Колев - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Административен съд - Пловдив за преназначаване, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ, в Административен  съд – Пловдив. 

Р-4. ОТНОСНО: Решение №9283/20.10.2022 г. по адм. д. №2462/2022 г. по описа на Върховния административен съд, образувано по жалба на Евгения Щъркелова като заместник на административния ръководител на Специализираната прокуратура срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет  по протокол №7/22.02.2022 г. с което е оставена без уважение молбата й за преназначаване в Софийския градски съд, по реда на чл. 169, ал. 5 от ЗСВ.



Р-5. ОТНОСНО: Становище от Александър Велинов Ангелов – изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Софийския районен съд във връзка с приетото становище от Комисията по атестирането и конкурсите с решение по протокол №37/03.10.2022 г., относно притежаваните от него професионални качества по повод участието му в процедурата за избор на административен ръководител - председател на Софийския районен съд. (вх. №10514/13.10.2022 г.)

Р-6. ОТНОСНО: Заявление от Явор Димитров Влахов – съдия в Районен съд – Русе, за отказ от участие в конкурса за повишаване в окръжните съдилища – наказателна колегия, съответно за Окръжен съд – Разград и Окръжен съд – Велико Търново, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 21/02.07.2019 г. (обн. в ДВ, бр. 53/05.07.2019 г.). 

Р-7. ОТНОСНО: Предложение от Мариета Неделчева – съдия в Окръжен съд - София и национално лице за контакт на Националната съдебна мрежа за международно сътрудничество по наказателни дела в Република България (НСММСНД), за одобряване на Ангелина Лазарова – съдия в Апелативен съд – Варна и член на НСММСНД, за контактна точка в Европейската съдебна мрежа.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Атанас Николаев Атанасов -  съдия в Софийския градски съд.

С-2. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Владислава Величкова Ангелова - съдия в Софийския районен съд. (вх.№ ВСС-4445/05.04.2019 г.) 

С-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Момчил Александров Найденов – съдия в Районен съд - Пловдив. (вх.№ВСС-5018/15.03.2022 г.)

С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Димитринка Христова Стаматова -  изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Административен съд – Ямбол. (вх.№ВСС-8131/2022 г.)

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за повишаване на Милена Николова Николова - съдия в Районен съд - Варна, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. (вх.№ВСС-15019/21.10.2022 г.)

С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Константин Александров Кунчев - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. (вх.№ВСС-15068/26.10.2022 г.)

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ

С-7. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Жанет Марчева Христова - съдия в Районен съд - Шумен. (вх.№ ВСС-2023/13.02.2019 г.) 

С-8. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Мина Георгиева Дочева – Мумджиева - съдия в Софийския градски съд.

С-9. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Невена Пламенова Великова - съдия в Районен съд - Сливница. (вх.№ ВСС-11124/15.07.2021 г.)

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: 
            ЗДРАВКА ШУМЕНСКА (п)




