ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 03.04.2023 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проекти  на становища по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Районен съд -  Средец, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 11.04.2023 г. 

1.1. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Венета Димитрова Стефанова - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд -  Средец;  

1.2. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Пламен Маринов Дойков - съдия в Районен съд - Малко Търново.  

Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Атанас Тодоров Динков – изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Чирпан, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Чирпан, който ще се проведе на 11.04.2023 г. 
 
Р-3.ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния касационен съд за обявяване на конкурс за повишаване и заемане на 13 длъжности „съдия“ във Върховния касационен съд – гражданска колегия.

Р-4.ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за обявяване на конкурс за повишаване и заемане на 17 длъжности „съдия“ във Върховния административен съд. 



Р-5. ОТНОСНО: Искане от административния ръководител - председател на Районен съд – Костинброд за прекратяване на командироване. 

Р-6. ОТНОСНО: Заявления за отвод от членове на изпитните комисии за младши съдии в края на обучението им в Националния институт на правосъдието.

Р-7. ОТНОСНО: Предложение до г-жа Галина Захарова - председател на Върховния касационен съд, за иницииране на процедура за избор на член на Комисията по атестирането и конкурсите - съдия със специализация по гражданско право, от квотата на действащите съдии, избирани по реда на чл.37, ал.5 от ЗСВ от Пленума на Върховния касационен съд, поради изтичане на 21.06.2023 г. на мандата на член на Комисията по атестирането и конкурсите.

Р-8. ОТНОСНО: Жалба до Върховния административен съд от Веселина Тодорова Семкова - съдия в Окръжен съд - Пловдив, срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 25.1 от протокол № 8/07.03.2023 г., с което е оставено без уважение предложението за повишаване на място в по-горен ранг. 

Р-9. ОТНОСНО: Жалба до Върховния административен съд от Димитър Валентинов Петров - съдия в Административен съд - София-град, срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 23.1 от протокол № 8/07.03.2023 г., с което е оставено без уважение предложението за повишаване на място в по-горен ранг. 

Р-10. ОТНОСНО: Жалба до Върховния административен съд от Калина Христова Христова - съдия в Районен съд - Враца и Вероника Антонова Бозова - съдия в Районен съд - Враца, срещу решения на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 26 и т. 32 от протокол № 8/07.03.2023 г., с което са оставени без уважение предложенията за повишаване на място в по-горен ранг. 

Р-11. ОТНОСНО: Жалба от Евгения Асенова Щъркелова – прокурор във Военно-окръжна прокуратура – София, срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 17 от протокол № 9/14.03.2023 г.


ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Велизар Стоянов Костадинов - съдия в Софийския районен съд, срещу изготвена комплексна оценка от атестиране за  придобиване статут на несменяемост на. 



ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Десислава Иванова Тодорова - съдия в Софийския районен съд. 

С-2. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Орлин Руменов Чаракчиев - съдия в Районен съд - Варна. 

С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Михаил Ангелов Алексов - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Перник.

С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Даниела Димова Томова - съдия в Окръжен съд - Варна. 

С-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Диана Димитрова Митева - съдия в Окръжен съд - Варна. 

С-6. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Женя Радкова Димитрова - съдия в Окръжен съд - Варна. 

С-7. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Мила Панайотова Лазарова - съдия в Софийския районен съд.

С-8. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Даниела Илиева Писарова - съдия в Окръжен съд – Варна. 

С-9. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Златина Иванова Кавърджикова - Атанасова - съдия в Окръжен съд - Варна. 

С-10. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Даниела Дончева Михова - съдия в Окръжен съд - Бургас.

С-11. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Йордан Илиев Воденичаров – съдия в Районен съд - Велико Търново. 

С-12. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Красимира Христова Райчева - съдия в Апелативен съд - София.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за повишаване на Андон Вълков Вълков - съдия в Районен съд - Бургас, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 



С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за повишаване на Анатоли Йорданов Бобоков - съдия в Районен съд - Бургас, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бяла за повишаване на Ъшъл Лютфи Ириева - съдия в Районен съд - Бяла, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-16. ОТНОСНО: Предложение от Елена Светлинова Шипковенска - съдия в Софийския градски съд, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Червен Бряг за повишаване на Катя Николова Велисеева - съдия в Районен съд - Червен бряг, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Ваня Борисова Иванова - Згурова – съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Плевен за периодично атестиране на Венелин Димитров Николаев - съдия в Районен съд - Плевен. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            ДРАГОМИР КОЯДЖИКОВ
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