ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 06.02.2023 г. (понеделник) от 09:30 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Избор на председател и заместник-председател на Комисията по атестирането и конкурсите към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет.

Р-2. ОТНОСНО: Проекти  на становища по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Окръжен съд - Русе, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 14.02.2023 г. 

2.1. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Аглика Ивайлова Гавраилова - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Окръжен съд-Русе;  

2.2. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Николинка Георгиева Чокоева - Милева - съдия в Окръжен съд-Русе.  

Р-3. ОТНОСНО: Заявление от Елена Иванова Стоилова – съдия и изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд – Провадия за отказ от участие в процедурата за избор на административен ръководител – председател на Районен съд – Провадия, открита с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №41/01.11.2022 г. (обн. в ДВ, бр. 90/11.11.2022 г.).

Р-4. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в конкурс за преместване на длъжност „съдия“ в районните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №48/20.12.2022 г. (обн. ДВ, бр. 1/03.01.2023 г.). 

Р-5. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите, участници в процедура за избор на административен ръководител на Окръжен съд – Хасково, както и предложение за определяне на дата за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати. 

Р-6. ОТНОСНО: Обсъждане определянето на Помощна атестационна комисия в открита процедура по извънредно атестиране на Веселка Велкова Златева - Кожухарова - съдия в Административен съд - Пазарджик, участник в конкурс за избор на административен ръководител - председател на Административен съд - Пазарджик.

Р -7. ОТНОСНО: Обсъждане на анализ на законодателната уредба по чл. 234 от ЗСВ и на съдебната практика и възможни варианти във връзка с по-нататъшното прилагане на разпоредбата

Р-8. Обсъждане въпроса с масовите отводи на съдии и набелязване на мерки за преодоляването им.


ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. Възражение от Васил Валентинов Александров - съдия в Софийския районен съд, срещу изготвена комплексна оценка от атестиране за придобиване статут на несменяемост. 


ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Даниела Данчева Гунева - съдия в Административен съд - София-град. 

С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Станислав Иванов Стефански - съдия в Окръжен съд - Велико Търново. 

С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Дарина Ангелова Костова – съдия в Окръжен съд – Бургас. 

С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Десислава Динкова Щерева - съдия в Окръжен съд – Бургас. 

С-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Кирил Градев Стоянов - съдия в Окръжен съд – Бургас. 

С-6. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Цветомир Милчев Минчев - съдия в Софийския районен съд. 

С-7. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на доктор Богдан Русев Русев - съдия в Софийския районен съд. 




ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-8. ОТНОСНО: Предложение от Радина Василева Хаджикирева - административен ръководител - председател на Районен съд - Първомай, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Хасково за повишаване на Росица Веселинова Чиркалева - Иванова, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 


ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийския градски съд за периодично атестиране на Александър Емилов Ангелов - съдия в Софийския градски съд. 

С-11. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Районен съд - Стара Загора за периодично атестиране на Велина Димитрова Пенева - съдия в Районен съд - Стара Загора. 

С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Административен съд - Габрово за периодично атестиране на Емилия Кирилова Кирова - Тодорова - съдия в Административен съд - Габрово. 

С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Административен съд - Габрово за периодично атестиране на Даниела Иванчева Гишина - съдия в Административен съд - Габрово. 


ЧЛЕН НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            АТАНАСКА ДИШЕВА
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