
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 06.03.2023 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

[bookmark: _GoBack]Р-1. ОТНОСНО: Проекти  на становища по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Окръжен съд - Хасково, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 21.03.2023 г. 

1.1. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Иван Статев Маринов - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд -  Димитровград;  

1.2. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Милена Димитрова Дечева - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Окръжен съд - Хасково;  

1.3. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Стратимир Гошев Димитров - съдия в Окръжен съд - Хасково. 

Р-2. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.

Р-3. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедури за избор на административни ръководители - председатели в органите на съдебната власт, открити с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №1/17.01.2023 г., Обн., ДВ, бр. 9/27.02.2023 г.,  както и предложение за определяне на дата за провеждане на събеседване с допуснатия кандидат в процедура за избор на административен ръководител на Районен съд – Димитровград.



Р-4. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ в Административен съд – Враца, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 12/13.04.2021 г. (обн. ДВ, бр. 32/16.04.2021 г.). 

Р-5. ОТНОСНО: Заявления от кандидати за отказ от участие в конкурса за първоначално назначаване на длъжност „съдия“ в районните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 2/24.01.2023 г. (обн. ДВ, бр. 9/27.01.2023 г.).

Р-6. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в конкурс за първоначално назначаване на длъжност „съдия“ в районните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №2/24.01.2023 г. (обн. ДВ, бр. 9/27.01.2023 г.).

Р-7. ОТНОСНО: Определяне броя на конкурсните комисии за провеждане на конкурс за младши съдии, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №3/31.01.2023 г. (oбн. ДВ, бр. 12/03.02.2023 г.).

Р-8. ОТНОСНО: Одобряване на поименни списъци на магистрати от окръжните съдилища, както и на хабилитирани учени, за определяне чрез жребий на членове на конкурсните комисии по конкурса за младши съдии, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №3/31.01.2023 г. (oбн. ДВ, бр. 12/03.02.2023 г.).

Р-9. ОТНОСНО: Определяне чрез жребий на поименния състав на конкурсните комисии по конкурса за младши съдии, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 3/31.01.2023 г. (oбн. ДВ, бр. 12/03.02.2023 г.).

Р-10. ОТНОСНО: Заявления за отвод от членове на конкурсната комисия по конкурс за преместване на длъжност „съдия“ в районните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №48/20.12.2022 г. (oбн. ДВ, бр.1/03.01.2023 г.).

Р-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжен съд Благоевград за увеличаване щата с две щатни бройки за съдия.

Р-12. ОТНОСНО: Проект на искане по чл. 125 от Закона за съдебната власт до Върховния административен съд за приемане на тълкувателно решение по чл. 124, ал. 1, т. 4 от ЗСВ  от Общото събрание на колегиите във Върховния административен съд, във връзка с противоречивата практика по тълкуването и прилагането на чл. 234 от ЗСВ, в изпълнение на решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 6/21.02.2023 г.



Р-13. ОТНОСНО: Обсъждане продължителността на сроковете за изготвяне на Единните атестационни формуляри от Помощните атестационни комисии при съответните органи на съдебната власт от въвеждането им (ДВ, бр.11/07.02.2020 г.) до настоящия момент.

Р-14. ОТНОСНО: Годишен отчет за 2021 г. и 2022 г. за дейността на Националната съдебна мрежа по граждански и търговски дела в Република България (НСМГТД) и протокол от годишна среща на НСМГТД за 2021 г. и 2022 г., проведена на 27.01.2023 г. 

Р-15. ОТНОСНО: Влязло в сила решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №3/31.01.2023 г., т. 6, във връзка с процедурата по периодично атестиране на Мария Ангелова Дончева - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Софийския районен съд.

Р-16. ОТНОСНО: Определение №2143/28.02.2023 г. на Върховния административен съд – Петчленен състав по адм. дело №138/2023 г., образувано по жалби от Анелия Здравкова Маркова – съдия в Софийски градски съд и Елена Николаева Стойчева – Андреева – съдия в Софийски градски съд, във връзка с конкурс за повишаване във Върховен касационен съд – Гражданска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №34/13.10.2020 г. (обн. ДВ, бр. 91/23.10.2020 г.).

Р-17. ОТНОСНО: Молба от изпълняващия функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд – Ихтиман за преразглеждане на решения на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 14.1 и т. 14.2 от протокол №1/17.01.2023

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Иван Георгиев Бекяров - съдия в Районен съд - Пловдив. 

С-2. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Петър Иванов Минчев - съдия в Софийския районен съд. 

С-3. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Боряна Венциславова Петрова - съдия в Софийския районен съд. 
 
С-4. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Мария Станчева Димитрова - съдия Районен съд - Свищов. 

С-5. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Елисавета Георгиева Деянчева - съдия в Окръжен съд - Къстендил.

С-6. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Юлия Русева Бажлекова - съдия в Окръжен съд - Варна.

С-7. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Жана Иванова Маркова - Колева съдия в Окръжен съд - Варна.

С-8. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Мариана Илиева Димитрова - съдия в Окръжен съд - Пазарджик. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Горна Оряховица за повишаване на Илина Венциславова Джукова - съдия в Районен съд - Горна Оряховица, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-10. ОТНОСНО: Предложение от Ивелина Стоянова Колева - съдия в Софийския районен съд,  с ранг „съдия в ОС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-11. ОТНОСНО: Предложение от Димитър Михайлов Ковачев - съдия в Софийския градски съд,  с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Русе за повишаване на Милен Иванов Бойчев - съдия в Районен съд - Русе, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            ДРАГОМИР КОЯДЖИКОВ







