
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 12.12.2022 г. (понеделник) от 09:30 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55,  ал. 1 от Наредба №1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на кандидатите във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Смолян, който ще се проведе на 17.01.2023 г. 

· Райна Илчева Русева - съдия в Районен съд – Смолян; 

· Сийка Костадинова Златанова – съдия и изпълняващ функциите "административен ръководител - председател" на Районен съд – Смолян. 

Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55,  ал. 1 от Наредба №1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Соня Димитрова Камарашка-Василева – заместник-председател на Административен съд – Монтана, кандидат за заемане на длъжността „административен ръководител – председател“ на Административен съд - Монтана, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител, който ще се проведе на 17.01.2023 г. 

Р-3. ОТНОСНО: Оптимизиране щатната численост на районните съдилища. 

Р-4. ОТНОСНО: Заявление от Таня Яворова Букова – съдия в Районен съд – Пловдив, за отказ от встъпване в длъжност „съдия“ в Софийски градски съд – гражданска колегия, по обявения конкурс с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №21/02.07.2019 г. (обн. ДВ, бр. 53/05.07.2019 г.).

Р-5. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ в Софийски градски съд – гражданска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №21/02.07.2019 г. (обн. в ДВ, бр. 53/05.07.2019 г.).
	
Р-6. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за откриване на процедура за преместване по реда на чл. 194, ал. 1 от ЗСВ от Административен съд – Силистра в Административен съд София-град.

Р-7. ОТНОСНО: Молба от Димитър Иванов Думбанов – съдия в Административен съд София-град и Радина Емилова Карамфилова – Десподска – съдия в Административен съд - Благоевград, за преместване на основание чл. 194, ал. 2 от ЗСВ.

Р-8. ОТНОСНО: Откриване на процедура за избор на административен ръководител на Районен съд - Търговище.

Р-9. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд – Казанлък. 

Р-10. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за трансформиране на 1 (една) щатна длъжност „съдия“ в 1 (една) щатна длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-председател“ на Административен съд – Благоевград. 

Р-11. ОТНОСНО: Писмо от министъра на правосъдието за предоставяне на информация от страна на на Република България във връзка с подготовката на четвъртия годишен Доклад за Върховенството на правото в Европейския съюз за 2023 г.

Р-12. ОТНОСНО: Писмо от председателя на Върховния касационен съд относно липса на кандидати в открита процедура по избор от Пленума на ВКС на член на Комисията по атестирането и конкурсите към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет. 

Р-13. ОТНОСНО: Решение №11046 на Върховния административен съд, Шесто отделение, по жалба на Андон Миталов – съдия в Софийския окръжен съд, срещу решение по т. 24.1 от протокол №23 от заседание на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, проведено на 07.06.2022 г.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Миглена Тенева Тянкова - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Окръжен съд – Хасково. 



С-2. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Цветомир Милчев Минчев - съдия в Софийския районен съд. 

С-3. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Катя Николова Велисеева - съдия в Районен съд – Червен бряг. 

С-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мария Ангелова Дончева – заместник на административния ръководител – заместник-председател на Софийския районен съд. 

[bookmark: _GoBack]С-5. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Зорница Юриева Кръстева - Дойчинова - изпълняващ фуркциите „административен ръководител – председател“ на Административен съд - София-град. 

С-6. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Веселина Иванова Няголова - съдия в Софийския районен съд. 

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Малко Търново за придобиване статут на несменяемост на Пламен Маринов Дойков - съдия в Районен съд - Малко Търново. 

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-8. ОТНОСНО: Предложение от Димо Георгиев Колев – съдия в Окръжен съд – Велико Търново, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Софийския районен съд за повишаване на Филип Илчев Савов – съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: 
            ЗДРАВКА ШУМЕНСКА (п)

