
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 13.02.2023 г. (понеделник) от 09:30 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с  чл. 55,  ал. 1 от Наредба №1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Дарина Василева Байданова - изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд - Ардино, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Ардино, който ще се проведе на 21.02.2023 г. 

Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с   чл. 55,  ал. 1 от Наредба №1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Светла Петкова Робева - изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Административен съд - Разград, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Административен съд - Разград, който ще се проведе на 21.02.2023 г. 

Р-3. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Силвия Андреева Житарска - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен съд - Враца.

Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Враца, за назначаване на Силвия Андреева Житарска - съдия в Административен съд - Враца, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен съд - Враца. 


Р-5. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Радка Иванова Цариградска - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд-Велико Търново.

Р-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд – Велико Търново, за назначаване на Радка Иванова Цариградска - съдия в Окръжен съд – Велико Търново, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд-Велико Търново. 

Р-7. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите – участници в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, обявени с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №47/13.12.2022 г. и протокол №48/20.12.2022 г. (обн. в ДВ, бр. 1/03.01.2023 г.) както и предложение до Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет за определяне на дата за провеждане на събеседване с допуснатия кандидат.

Р-8. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за поощряване на Галина Петкова Пачовска-Карагьозова – съдия във Върховния административен съд, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б. „а“ и ал. 3, т. 1 от ЗСВ.

Р-9. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за освобождаване на Галина Петкова Пачовска-Карагьозова – съдия във Върховния административен съд (родена на 20.02.1958 г.) от заеманата длъжност „съдия“ във Върховния административен съд, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-10. ОТНОСНО: Преназначаване на Палмира Димитрова Атанасова - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Левски, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ, на длъжност „съдия“ в Районен съд – Левски. 

Р-11. ОТНОСНО: Извлечение от решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №48/20.12.2022 г., т. 9.

Р-12. ОТНОСНО: Извлечение от решение на Комисия „Бюджет и финанси“ към пленума на Висшия съдебен съвет по протокол №4/01.02.2023 г., т. 2, относно решение на Министерския съвет за бюджетната процедура за 2024 г.



Р-13. ОТНОСНО: Произнасяне по атестирането на допуснатите участници в конкурса за преместване на длъжност „съдия“ в районните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №48/20.12.2022 г. (обн. ДВ, бр. №1/03.01.2023 г.)

Р-14 ОТНОСНО: Допълване на решение на Комисията по атестирането и конкурсите към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол  № 15 от 10.04.2017 г., т. Р-29.

Р-15. ОТНОСНО: Обсъждане на анализ на законодателната уредба по чл. 234 от ЗСВ, както и на съдебната практика.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Валерия Тодорова Банкова - Христова - съдия в Софийския градски съд. 

С-2. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Катерина Радославова Рачева - Георгиева - съдия в Апелативен съд - София. 

С-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Николинка Лазарова Крумова – съдия в Районен съд – Оряхово. 

С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Росица Стоянова Стоева - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Окръжен съд – Ямбол.

С-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Десислава Борисова Николова – съдия в Окръжен съд – Добрич. 

С-6. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Светла Радева Янкова - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Нови пазар.

С-7. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Яница Събчева Събева - Ченалова - съдия в Окръжен съд - Сливен. 

С-8. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Никола Динков Кънчев - съдия в Софийския районен съд. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-9. ОТНОСНО: Предложение от Ели Димитрова Атанасова - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 


С-10. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Враца за повишаване на Росица Иванова Ангелова - съдия в Районен съд - Враца, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Ботевград за периодично атестиране на Наталия Петкова Петкова - съдия в Районен съд - Ботевград. 

С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - София-област за периодично атестиране на Милка Здравкова Варанова - Итова - съдия в Административен съд - София-област. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            ДРАГОМИР КОЯДЖИКОВ
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