
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 13.03.2023 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите, участници в процедури за избор на административни ръководители на Районен съд - Благоевград и Районен съд - Средец, както и предложение за определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати.

Р-2. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Анатоли Йорданов Бобоков - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Бургас.

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас, за назначаване на Анатоли Йорданов Бобоков - съдия в Районен съд - Бургас, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Бургас. 

Р-4. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Цветомира Георгиева Велчева - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Ловеч.

Р-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Ловеч, за назначаване на Цветомира Георгиева Велчева - съдия в Районен съд - Ловеч, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Ловеч. 


Р-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Велико Търново за освобождаване на Илияна Василева Попова - съдия в Апелативен съд - Велико Търново, от заеманата длъжност „съдия“ в Апелативен съд - Велико Търново, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-7. ОТНОСНО: Заявление от Борислав Методиев Методиев - съдия в Районен съд - Козлодуй и Николинка Лазарова Крумова - съдия в Районен съд - Оряхово за преместване, на основание чл. 194, ал. 2 от ЗСВ. 

Р-8. ОТНОСНО: Проект на решение за изменение и допълнение на одобрени с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 8/07.03.2023 г. поименни списъци на магистрати от окръжните съдилища, както и на хабилитирани учени, по конкурс за младши съдии в окръжните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 3/31.01.2023 г. (oбн. ДВ, бр. 12/03.02.2023 г.).

Р-9. ОТНОСНО: Проект на решение по заявление за отвод от член на втора конкурсна комисия по конкурс за младши съдии в окръжните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 3/31.01.2023 г. (oбн. ДВ, бр. 12/03.02.2023 г.).

Р-10. ОТНОСНО: Проект на решение за изменение и допълнение на одобрени с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 6/21.02.2023 г. поименни списъци на магистрати от окръжните съдилища, както и на хабилитирани учени, по конкурс за преместване на длъжност „съдия“ в районните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 48/20.12.2022 г. (oбн. ДВ, бр. 1/03.01.2023 г.).

Р-11. ОТНОСНО: Проект на решение за определяне чрез жребий на членове на конкурсната комисия по конкурса за преместване в районните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 48/20.12.2022г., обн. в ДВ, бр. №1/03.01.2023 г. 

Р-12. ОТНОСНО: Заявления от кандидати за отказ от участие в конкурса за младши съдии в окръжните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №3/31.01.2023 г. (oбн. ДВ, бр. 12/03.02.2023 г.).

Р-13. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в конкурс за младши съдии в окръжните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №3/31.01.2023 г. (oбн. ДВ, бр. 12/03.02.2023 г.).



Р-14. ОТНОСНО: Решение № 2257/02.03.2023 г. на Върховния административен съд – Шесто отделение, по адм. дело № 11093/2022 г., образувано по жалба от Мартин Димитров Кючуков – съдия в Районен съд – Хасково, във връзка с конкурс за повишаване в административните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 12/13.04.2021 г. (обн. ДВ, бр. 32/16.04.2021 г.). 

Р-15. ОТНОСНО: Решение № 2258/02.03.2023 г. на Върховния административен съд – Шесто отделение, по адм. дело № 11091/2022 г., образувано по жалба от Мартин Димитров Кючуков – съдия в Районен съд – Хасково, във връзка с конкурс за повишаване в окръжните съдилища – наказателна колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 21/02.07.2019 г. (обн. ДВ, бр. 53/05.07.2019 г.). 

Р-16. ОТНОСНО: Заявление за освобождаване на Филип Илчев Савов от заеманата длъжност „съдия“  в Софийски районен съд, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ, считано от 01.04.2023 г. 

Р-17. ОТНОСНО: Заявление за освобождаване на Ивайло Генов Йорданов от заеманата длъжност „съдия“  в Районен съд - Бяла Слатина, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ, считано от 01.05.2023 г. 

Р-18. ОТНОСНО: Заявление за освобождаване на Методи Тодоров Шушков от заеманата длъжност „съдия“ в Софийски районен съд, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ, считано от 10.05.2023 г. 

Р-19. ОТНОСНО: Жалба от Теодорина Михайлова Димитрова-Николова – административен ръководител – председател на Окръжен съд – Велико Търново, против решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №6/21.02.2023 г., т. 6. 

Р-20. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Любомир Иванов Генов - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен съд - Добрич.

[bookmark: _GoBack]Р-21. ОТНОСНО: Молба от Теодора Андонова Милева за освобождаване от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен съд - Добрич, считано от 01.04.2023 г. и предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Добрич за назначаване на Любомир Иванов Генов - съдия в Районен съд - Добрич, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен съд - Добрич.

Р-22. ОТНОСНО: Влязло в сила решение № 9283/20.10.2022 г. по адм. д. № 2462/2022 г. по описа на Върховния административен съд, образувано по жалба на Евгения Щъркелова като заместник на административния ръководител на Специализираната прокуратура срещу решение на Съдийската колегия на ВСС по пр. № 7/22.02.2022 г., с което е оставена без уважение молбата й за преназначаване в Софийския градски съд, по реда на чл. 169, ал. 5 от ЗСВ.

Р-23. ОТНОСНО: Писмо от Вергиния Мичева - Русева - съдия в Софийския градски съд и член на Националната съдебна мрежа по граждански и търговски дела (НСМГТД) с информация във връзка с взети решения по време на годишната среща на НСМГТД.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Милена Николова Николова - съдия в Районен съд - Варна. 

С-2. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Петър Иванов Минчев - съдия в Софийския районен съд. 

С-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Ваня Георгиева Тотолакова - съдия в Софийския районен съд. 

С-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Диляна Тодорова Николова - съдия в Административен съд - София-град. 

С-5. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Владимир Стоянов Иванов – съдия в Районен съд – Карлово. 

С-6. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Юлия Русева Бажлекова - съдия в Окръжен съд - Варна.

С-7. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Жана Иванова Маркова - Колева съдия в Окръжен съд - Варна.

С-8. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Мариана Илиева Димитрова - съдия в Окръжен съд - Пазарджик. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-9. ОТНОСНО: Предложение от Веселина Иванова Няголова - съдия в Софийския районен съд,  с ранг „съдия в ОС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 




С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Георги Росенов Гетов - съдия в Районен съд - Пловдив, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Сливен за повишаване на Яница Събчева Събева - Ченалова - съдия в Окръжен съд - Сливен, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-12. ОТНОСНО: Предложение от Христо Николов Христов - съдия в Районен съд - Севлиево,  с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за повишаване на Ивелина Христова Христова - Желева - съдия в Районен съд - Варна, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            ДРАГОМИР КОЯДЖИКОВ





