
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 16.01.2023 г. (понеделник) от 09:30 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проекти  на становища по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Районен съд - Козлодуй, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 24.01.2023 г. 

1.1. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Адриана Георгиева Добрева - съдия в Районен съд - Козлодуй;  

1.2. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Галя Василева Петрешкова-Ставарова - съдия в Районен съд - Козлодуй.  


Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Димитринка Христова Стаматова -изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Административен съд - Ямбол, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Административен съд - Ямбол, който ще се проведе на 24.01.2023 г. 

Р-3. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Христина Запрянова Жисова - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Хасково.


Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Районен съд - Хасково, за назначаване на Христина Запрянова Жисова - съдия в Районен съд - Хасково, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Хасково. 

Р-5. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Весела Иванова Евстатиева - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Пловдив.

Р-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд - Пловдив, за назначаване на Весела Иванова Евстатиева - съдия в Окръжен съд - Пловдив, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Пловдив. 

Р-7. ОТНОСНО: Избор на председател и заместник-председател на Комисията по атестирането и конкурсите към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет.

Р-8. ОТНОСНО: Справка за длъжностите „младши съдия“ в окръжните съдилища.

Р-9. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за поощряване на Здравка Стефанова Шуменска – съдия във Върховния административен съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 лева, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б. „а“ и ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 

Р-10. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за освобождаване на Здравка Стефанова Шуменска от заеманата длъжност „съдия“ във Върховния административен съд, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-11. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.

Р-12. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Софийския окръжен съд, поради изтичащ мандат на 01.02.2023 г. 

13. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Окръжен съд - Бургас, поради изтичащ мандат на 02.02.2023 г. 
Р-14. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите – участници в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, обявени с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 44/22.11.2022 г. и протокол № 45/29.11.2022 г. (обн. в ДВ, бр. 97/06.12.2022 г.) както и предложение до Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет за определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати.

Р-15. ОТНОСНО: Извлечение от решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 48/20.12.2022 г., т. 9.

Р-16. ОТНОСНО: Възражение от Велина Иванова Полежанова - административен ръководител - председател на Районен съд - Разлог и Искра Кирилова Трендафилова - съдия в Районен съд – Разлог, срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 47/13.12.2022г., т. 11.2.

Р-17. ОТНОСНО: Процедура за преназначаване на 1 (един) магистрат по реда на чл. 194, ал. 1 от ЗСВ от Районен съд – Разлог в Районен съд – Ихтиман, открита с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 47/13.12.2022 г., т. 11.2.

Р-18. ОТНОСНО: Процедура за преназначаване на 1 (един) магистрат по реда на чл. 194, ал. 1 от ЗСВ от Районен съд – Нова Загора в Районен съд – Ихтиман, открита с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 47/13.12.2022 г., т. 11.1.

Р-19. ОТНОСНО: Процедура за преназначаване на 1 (един) магистрат по реда на чл. 194, ал. 1 от ЗСВ от Административен съд – Силистра в Административен съд - София-град, открита с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 47/13.12.2022 г., т. 15.1.

Р-20. ОТНОСНО: Молба от Полина Христова Богданова - Кучева – съдия в Административен съд - София област и Георги Николов Николов – съдия в Административен съд София-град, за преместване на основание чл. 194, ал. 2 от ЗСВ.

Р-21. ОТНОСНО: Заявление от Милена Стоянова Стоянова – съдия в Районен съд - Видин, за отказ от участие в конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ в Окръжен съд – Враца, гражданска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 21/02.07.2019 г. (обн. ДВ, бр. 53/05.07.2019 г.). 

Р-22. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ в Окръжен съд - Враца, гражданска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №21/02.07.2019 г. (обн. в ДВ, бр. 53/05.07.2019 г.). 

Р-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Районен съд – Силистра за включване на една незаета щатна длъжност в един от видовете обявени конкурси.

P-24. ОТНОСНО: Прехвърляне на неусвоената част от средствата, утвърдени с решение на Пленума на ВСС по т. 18 от протокол № 15/14.04.2022 г. за нуждите на Съдийската колегия за поощряване на магистрати през 2023 г.

Р-25. ОТНОСНО: Писмо от изпълняващия функциите „административен ръководител – председател“ на Административен съд - София – град относно реда за провеждане на общо събрание на съдиите и формата на протокола.

Р-26. ОТНОСНО: Проект на решение за упълномощаване на представляващия Висшия съдебен съвет да подписва през 2023 г. договорите за наем на зали и аудитории за целите на провеждането на писмените изпити за конкурсите за младши магистрати и за първоначално назначаване в органите на съдебната власт.

Р-27. ОТНОСНО: Извлечение от решение на Комисия „Съдебна карта, натовареност и съдебна статистика“ към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 17/14.12.2022 г., т. 3.

Р-28. ОТНОСНО: Постъпили предложения от органите на съдебна власт за членове на работната група за изменение и допълнение на Наредба №2/23.02.2017 г., за показателите, методиката и реда за атестиране на съдия, председател и заместник-председател на съд, сформирана с решение на Комисията по атестирането и конкурсите по протокол № 46/05.12.2022 г.

Р-29. ОТНОСНО: Планиране на процедурите по атестиране за 2023 г.

Р-30. ОТНОСНО: Проект на решение по предложение от Валентина Бошнякова – съдия в Окръжен съд гр. Смолян и национално лице за контакт на Националната съдебна мрежа по граждански и търговски дела в Република България – търговски дела  (НСМГТД), за провеждане на Годишна среща на НСМГТД на 27.01.2023 г., петък, от 11.00 ч. в сградата на Висшия съдебен съвет. 

ВЪЗРАЖЕНИЯ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Милена Димитрова Дечева - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Окръжен съд – Хасково, срещу изготвена комплексна оценка от извънредно атестиране. 

В-2. ОТНОСНО: Възражение от Стратимир Гошев Димитров - съдия в Окръжен съд - Хасково, срещу изготвена комплексна оценка от извънредно атестиране. 

В-3. ОТНОСНО: Възражение от Димитър Михайлов Ковачев - съдия в Софийския градски съд, срещу изготвена комплексна оценка от атестиране за придобиване статут на несменяемост. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Кристиана Стоянова Кръстева - съдия в Районен съд – Варна

С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Бонка Василева Янкова – заместник на административния ръководител - заместник-председател на Окръжен съд - Търговище. 

С-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Милен Иванов Бойчев - съдия в Районен съд – Русе. 

С-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Ивелина Стоянова Колева - съдия в Софийския районен съд. 

С-5. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Силвия Петрова Николова - съдия в Софийския районен съд. 

С-6. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост атестиране на Мирослав Руменов Саневски - съдия в Районен съд - Дупница. 

С-7. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Андон Вълков Вълков - съдия в Районен съд - Бургас. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за повишаване на Орлин Руменов Чаракчиев - съдия в Районен съд - Варна, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за повишаване на Ралица Каменова Райкова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд - Варна, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за повишаване на Камелия Диянова Василева - Георгиева - съдия в Районен съд - Варна, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Разлог за повишаване на Искра Кирилова Трендафилова - съдия в Районен съд - Разлог, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-12. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Кюстендил за повишаване на Светослав Емилов Петров - съдия в Районен съд - Кюстендил, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-13. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Делян Любомиров Дилков - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-14. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Окръжен съд - Хасково за повишаване на Минка Иванова Китова - административен ръководител - председател на Районен съд - Харманли, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-15. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Административен съд - София-град за повишаване на Евгени Борисов Стоянов - съдия в Административен съд - София-град, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна за повишаване на Тони Кръстев Георгиев - съдия в Окръжен съд - Варна, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗВЪНРЕДНО АТЕСТИРАНЕ

С-17. ОТНОСНО: Предложение от Христина Ботева Гарванска - съдия в Софийския районен съд, за извънредно атестиране, на основание чл. 197, ал. 5, т. 4 от ЗСВ. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
[bookmark: _GoBack]ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            ЗДРАВКА ШУМЕНСКА








