
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 19.12.2022 г. (понеделник) от 09:30 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Обявяване на свободните длъжности „съдия“ в районните съдилища.

Р-2. ОТНОСНО: Определяне на длъжностите „съдия“ в районните съдилища, които да се заемат чрез конкурс за преместване и конкурс за първоначално назначаване.

Р-3. ОТНОСНО: Обявяване на конкурси за заемане на свободните длъжности „съдия“ в районните съдилища.

Р-4. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите, участници в процедури за избор на административни ръководители на Районен съд – Добрич и Районен съд - Провадия, както и предложение за определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати.

Р-5. ОТНОСНО: Преназначаване на Мая Андонова Миленкова – изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд – Кюстендил, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ, на длъжност „съдия“ в Районен съд – Кюстендил. 

Р-6. ОТНОСНО: Преназначаване на Нася Иванова Япаджиева – изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд – Поморие, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ, на длъжност „съдия“ в Районен съд – Поморие. 

Р-7. ОТНОСНО: Справка за длъжностите „младши съдия“ в окръжните съдилища.

Р-8. ОТНОСНО:  Молба от Георги Янев – съдия в Окръжен съд – Благоевград, във връзка с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №42/08.11.2022 г.

Р-9. ОТНОСНО: Молба от Георги Тодоров Бозуков за освобождаване от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Сливен и назначаване на длъжност „съдия“ в Районен съд - Сливен.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Миглена Тенева Тянкова - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Окръжен съд – Хасково. 

С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Светла Петкова Робева –                           изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Административен съд - Разград. 

С-3. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Сона Вахе Гарабедян – съдия в Районен съд – Чепеларе. 

С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Дарина Василева Байданова - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Ардино. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-5. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Пазарджик за повишаване на Красимир Димитров Лесенски - съдия в Районен съд - Пазарджик, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-6. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Яна Василева Николова - Димитрова - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за повишаване на Калин Стефанов Кунчев - съдия в Районен съд - Бургас, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            ЗДРАВКА ШУМЕНСКА
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