
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 20.02.2023 г. (понеделник) от 09:30 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Светослав Емилов Петров - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Кюстендил.

Р-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Кюстендил, за назначаване на Светослав Емилов Петров - съдия в Районен съд - Кюстендил, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд-Кюстендил. 

Р-3. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Асима Костова Вангелова-Петрова - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд – Карлово.

Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Карлово за трансформиране на 1 (една) заета щатна длъжност „съдия“ в 1 (една) щатна длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Карлово, както и предложение за назначаване на Асима Костова Вангелова-Петрова - съдия в Районен съд - Карлово на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд-Карлово



Р-5. ОТНОСНО: Заявление от Мирела Петрова Добрева-Георгиева за освобождаване от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-председател“ на Административен съд – София-област и преназначаване, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ, на длъжност „съдия“ в органа, считано от 27.02.2023 г. 

Р-6. ОТНОСНО: Одобряване на поименни списъци на магистрати от окръжните съдилища, както и на хабилитирани учени, за определяне чрез жребий на членове на конкурсната комисия по конкурс за преместване на длъжност „съдия“ в районните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 48/20.12.2022 г. (oбн. ДВ, бр.1/03.01.2023 г.).

Р-7. ОТНОСНО: Определяне чрез жребий на поименния състав на конкурсната комисия по конкурс за преместване на длъжност „съдия“ в районните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 48/20.12.2022 г. (oбн. ДВ, бр.1/03.01.2023 г.).

Р-8. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ в Окръжен съд - Враца, гражданска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 21/02.07.2019 г. (обн. в ДВ, бр. 53/05.07.2019 г.). 

Р-9. ОТНОСНО: Определяне на датата, часа и мястото на провеждане на писмения изпит по конкурса за първоначално назначаване на длъжност „съдия“ в районните съдилища, обявен с решения на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 2/24.01.2023 г. (oбн. ДВ бр. 9/27.01.2023 г.).

Р-10. ОТНОСНО: Определяне на датата, часа и мястото на провеждане на писмения изпит по конкурса за младши съдии в окръжните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 3/31.01.2023 г. (oбн. ДВ бр. 12/03.02.2023 г.).

Р-11. ОТНОСНО: Молба от Грета Иванова Денчева  - съдия в Районен съд – Кърджали, за откриване на процедура по преместване по чл. 194 от ЗСВ.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Иванка Николова Пенчева – съдия в Районен съд - Велинград. 

С-2. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Венета Димитрова Стефанова - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Средец. 




С-3. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Мария Веселинова Богданова - Нончева - съдия в Софийския районен съд. 
[bookmark: _GoBack]
С-4. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Кристиана Стоянова Кръстева - съдия в Районен съд - Варна. 

С-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Огнян Христов Гълъбов - съдия в Районен съд - Димитровград. 

С-6. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Атанас Симеонов Иванов – съдия в Районен съд – Благоевград. 

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Кюстендил за повишаване на Елисавета Георгиева Деянчева - съдия в Окръжен съд - Кюстендил, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            ДРАГОМИР КОЯДЖИКОВ



