
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 20.03.2023 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

[bookmark: _GoBack]Р-1. ОТНОСНО: Проект на искане по чл. 125 от Закона за съдебната власт до Върховния административен съд за приемане на тълкувателно решение по   чл. 124, ал. 1, т. 5 от ЗСВ  от Общото събрание на колегиите във Върховния административен съд, във връзка с противоречивата практика по тълкуването и прилагането на чл. 234 от ЗСВ  (в изпълнение на решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №9/14.03.2023 г.) 

Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с  чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Светла Радева Янкова - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Нови пазар, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Нови пазар, който ще се проведе на 28.03.2023 г. 

Р-3. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Огнян Христов Гълъбов - съдия в Районен съд - Димитровград, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Димитровград, който ще се проведе на 28.03.2023 г. 
 
Р-4. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите, участници в процедури за избор на административен ръководител на Районен съд - Чирпан и Средец, както и предложение за определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати. 




Р-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Велико Търново за поощряване на Илияна Василева Попова - съдия в Апелативен съд - Велико Търново, с отличие „личен почетен знак втора степен - сребърен”, както и с парична награда в размер на 1500 (хиляда и петстотин) лева, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2 буква „б” и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ.  

Р-6. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния касационен съд за поощряване на Татяна Пенева Върбанова - съдия във Върховния касационен съд, с отличия „служебна благодарност и грамота“, „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1500 (хиляда и петстотин) лева, на основание чл. 303, ал. 1 и ал. 2, т. 1 и т. 2, буква „а“ и  ал. 3, т. 1 от ЗСВ.

Р-7. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния касационен съд за освобождаване на Татяна Пенева Върбанова - съдия във Върховния касационен съд от заеманата длъжност „съдия“ във Върховния касационен съд, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-8. ОТНОСНО: Заявление за освобождаване на Ивайло Генов Йорданов от заеманата длъжност „съдия“  в Районен съд - Бяла Слатина, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ, считано от 01.05.2023 г. 

Р-9. ОТНОСНО: Молба от Теодора Андонова Милева за освобождаване от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен съд - Добрич, считано от 01.04.2023 г., както и предложение на административния ръководител - председател на Административен съд - Добрич за назначаване на Любомир Иванов Генов - съдия в Районен съд - Добрич, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен съд . Добрич.

Р-10. ОТНОСНО: Заявление от Владислав Фетфов за отказ от участие в конкурса за младши съдии в окръжните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №3/31.01.2023, обн. ДВ, бр. 12/03.02.2023 г. 

Р-11. ОТНОСНО: Одобряване на поименни списъци на магистрати от апелативните и окръжните съдилища за избор на членове на изпитните комисии за младши съдии в края на обучението им в Националния институт на правосъдието.

Р-12. ОТНОСНО: Определяне чрез жребий на поименните състави на изпитните комисии за младши съдии в края на обучението им в Националния институт на правосъдието. 

Р-13. ОТНОСНО: Заявление от Васил Маринов Петков - съдия в Районен съд – Русе, за повишаване по реда на чл. 193, ал. 6 ЗСВ в длъжност „съдия“ в Окръжен съд – Русе. 

Р-14. ОТНОСНО: Молба от Вилислава Янчева Ангелова - съдия в Софийския градски съд за допълване решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол №30/22.07.2022 г., по т. 1.23.

ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Иванка Николова Пенчева - съдия в Районен съд - Велинград, срещу изготвена комплексна оценка от предварително атестиране. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Владимир Митков Балджиев - съдия в Районен съд - Велико Търново. 

С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Радостина Костова Калиманова - съдия в Окръжен съд - Бургас. 

С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Янко Новаков Новаков - съдия в Окръжен съд - Бургас. 

С-4. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Велизар Стоянов Костадинов - съдия в Софийския районен съд. 

С-5. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Калина Кръстева Филипова - съдия в Районен съд - Плевен. 

С-6. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Страхил Николов Гошев - съдия в Районен съд - Дупница. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за повишаване на Кристиана Стоянова Кръстева - съдия в Районен съд - Варна, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за повишаване на Пламена Николова Събева - съдия в Районен съд - Бургас, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 



С-9. ОТНОСНО: Предложение от Евгения Димитрова Мечева - съдия в Районен съд - Варна, с ранг „съдия в ОС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-10. ОТНОСНО: Предложение от Неделина Евгениева Маринова - Парашкевова - съдия в Районен съд - Варна, с ранг „съдия в ОС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за повишаване на Невена Иванова Ковачева - съдия в Районен съд - Бургас, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-12. ОТНОСНО: Предложение от Антоанета Йорданова Атанасова - съдия в Окръжен съд - Русе, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-13. ОТНОСНО: Предложение от  административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за повишаване на Асен Тотев Радев - съдия в Районен съд - Бургас, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-14. ОТНОСНО: Предложение от  административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за повишаване на Дарина Кирчева Йорданова - съдия в Районен съд - Бургас, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжен съд - София за периодично атестиране на Росина Николаева Дончева - съдия в Окръжен съд - София. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            ДРАГОМИР КОЯДЖИКОВ








