ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 23.01.2023 г. (понеделник) от 09:30 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Избор на председател и заместник-председател на Комисията по атестирането и конкурсите към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет.

Р-2. ОТНОСНО: Извлечение от решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 48/20.12.2022 г., т. 9.

Р-3. ОТНОСНО: Проекти  на становища по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Районен съд - Габрово, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 31.01.2023 г. 

3.1. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Пламен Пантев Денев - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Габрово.  

3.2. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Христо Тотев Христов - съдия в Районен съд - Габрово.  

Р-4. ОТНОСНО: Обявяване на конкурс за първоначално назначаване и заемане на свободните длъжности „съдия“ в районните съдилища.
За заседание на СК на 24.01.2023 г.

Р-5. ОТНОСНО: Заявление от Диана Кирилова Мицканова - Лазарова – прокурор в Окръжна прокуратура - Плевен, за отказ от участие в процедурата за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Левски. 


Р-6. ОТНОСНО: Преназначаване на Огнян Методиев Евгениев - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Административен съд - Монтана, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ, на длъжност „съдия“ в Административен съд – Монтана. 

Р-7. ОТНОСНО: Искане от административния ръководител – председател на Районен съд – Балчик за попълване на свободния щат за съдия, на основание чл. 188 или чл. 194 от ЗСВ.

Р-8. ОТНОСНО: Одобряване на поименни списъци на магистрати от окръжните съдилища, както и на хабилитирани учени, за определяне чрез жребий на членове на конкурсната комисия по конкурс за преместване на длъжност „съдия“ в районните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 48/20.12.2022 г. (oбн. ДВ, бр.1/03.01.2023 г.).

Р-9. ОТНОСНО: Определяне чрез жребий на поименния състав на конкурсната комисия по конкурс за преместване на длъжност „съдия“ в районните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 48/20.12.2022 г. (oбн. ДВ, бр.1/03.01.2023 г.).

Р-10. ОТНОСНО: Решение № 477/16.01.2023 г. на Върховния административен съд – Шесто отделение по адм. дело № 6791 / 2022 г., образувано по жалба от Светлин Велков Михайлов – съдия в Софийски градски съд във връзка с конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховния касационен съд - Търговска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 18/11.06.2019 г. (обн. в ДВ, бр. 49 от 21.06.2019 г.).

Р-11. ОТНОСНО: Постъпили предложения от органите на съдебна власт за членове на работната група за изменение и допълнение на Наредба №2/23.02.2017 г., за показателите, методиката и реда за атестиране на съдия, председател и заместник-председател на съд, сформирана с решение на Комисията по атестирането и конкурсите по протокол № 46/05.12.2022 г.

Р-12.  ОТНОСНО: Прехвърляне на неусвоената част от средствата, утвърдени с решение на Пленума на ВСС по т.19 от Протокол № 15/14.04.2022 г. за нуждите на Съдийската колегия, за изплащане на възнаграждения на членове на помощни атестационни комисии през 2023 г. и утвърждаване на средства за възнаграждения на членовете на помощните атестационни  комисии, на основание чл. 53, ал. 7 от Наредба №2 от 23.02.2017 г. за 2023 година.

Р-13. ОТНОСНО: Влязло в сила решение № 420/16.01.2023 г. по адм.д. №7076/2022 г. на Върховния административен съд, Шесто отделение, по жалба на Радослав Борисов Тодоров, срещу решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №24/22.06.2022, т.16.



ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Мария Ангелова Дончева – заместник на административния ръководител – заместник-председател на Софийския районен съд, срещу изготвена комплексна оценка от периодично атестиране. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост атестиране на Мирослав Руменов Саневски - съдия в Районен съд - Дупница. 

С-2. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Андон Вълков Вълков - съдия в Районен съд - Бургас. 

С-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Ива Спасова Димова - съдия в Окръжен съд - Габрово. 

С-4. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Иванка Николова Пенчева - съдия в Районен съд - Велинград. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Смолян за повишаване на Сона Вахе Гарабедян – съдия в Районен съд - Чепеларе, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Пламена Недкова Славова - Милева - съдия в Районен съд - Пловдив“, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Пламен Иванов Шумков - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“.  
[bookmark: _GoBack]
С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Ловеч за повишаване на Пламен Иванов Пенов - съдия в Окръжен съд - Ловеч“, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

ЧЛЕН НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
ВЕРОНИКА ИМОВА
            
