
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 27.02.2023 г. (понеделник) от 09:30 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Тодор Иванов Димитров - съдия в Районен съд - Търговище, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Търговище, който ще се проведе на 07.03.2023 г. 

Р-2. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Окръжен съд - Ловеч за поощряване на Иваничка Йорданова Константинова – съдия в Окръжен съд - Ловеч, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б. „а“ и ал. 3, т. 1 от ЗСВ.

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Окръжен съд - Ловеч за освобождаване на Иваничка Йорданова Константинова от заеманата длъжност „съдия“ във Окръжен съд - Ловеч, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-4. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Жанет Иванова Борова-Стоянова - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Силистра.

Р-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Силистра, за назначаване на Жанет Иванова Борова-Стоянова - съдия в Районен съд - Силистра, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Силистра. 




Р-6. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидата - участник в процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Нови пазар, открита с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет  по протокол №23/07.06.2022 г., (обн. ДВ, бр. 45/17.06.2022 г.), както и предложение за определяне на дата за провеждане на събеседване с допуснатия кандидат в процедурата за избор. 

Р-7. ОТНОСНО: Одобряване на поименни списъци на магистрати от окръжните съдилища, както и на хабилитирани учени, за определяне чрез жребий на членове на конкурсната комисия по конкурс за първоначално назначаване на длъжност „съдия“ в районните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 2/24.01.2023 г. (обн. ДВ, бр. 9/27.01.2023 г.).

Р-8. ОТНОСНО: Определяне чрез жребий на поименния състав на конкурсната комисия по конкурс за първоначално назначаване на длъжност „съдия“ в районните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 2/24.01.2023 г. (обн. ДВ, бр. 9/27.01.2023 г.).

Р-9. ОТНОСНО: Решение № 1649/15.02.2023 г. на Върховния административен съд – Шесто отделение по адм. дело № 10996/2022 г., образувано по жалба от Биляна Магделинова Славчева – съдия в Софийския районен съд, във връзка с конкурс за повишаване в окръжните съдилища – търговска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 21/02.07.2019 г. (обн. ДВ, бр. 53/05.07.2019 г.).

Р-10. ОТНОСНО: Проект на искане по чл. 125 от Закона за съдебната власт до Върховния административен съд за приемане на тълкувателно решение по чл. 124, ал. 1, т. 4 от ЗСВ  от Общото събрание на съответната колегия на Върховния административен съд, във връзка с противоречивата практика по тълкуването и прилагането на чл. 234 от ЗСВ, в изпълнение на решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 6/21.02.2023 г.


ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Валерия Тодорова Банкова - Христова - съдия в Софийския градски съд. 

С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Даниела Велинова Борисова – Райчинова – съдия в Софийския градски съд.



ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Смолян за повишаване на Славка Бисерова Гемишева – административен ръководител - председател на Районен съд - Чепеларе, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за повишаване на Станимира Ангелова Иванова - съдия в Районен съд - Бургас, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за повишаване на Силвия Владимирова Петрова - съдия в Районен съд - Бургас, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за повишаване на Иван Георгиев Дечев - съдия в Районен съд - Бургас, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-7. ОТНОСНО: Предложение от Мирослав Тодоров Петров - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-8. ОТНОСНО: Предложение от Кирил Георгиев Димитров - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-9. ОТНОСНО: Предложение от Димитър Валентинов Петров - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Ямбол за повишаване на Димчо Генев Димов - съдия в Районен съд - Ямбол, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-11. ОТНОСНО: Предложение от Веселина Тодорова Семкова - съдия в Окръжен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-12. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Враца за повишаване на Вероника Антонова Бозова - съдия в Районен съд - Враца, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Ямбол за повишаване на Марина Христова Христова - Иванова - съдия в Районен съд - Ямбол, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-14. ОТНОСНО: Предложение от Албена Борисова Дойнова - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-15. ОТНОСНО: Предложение от Атанаска Стоянова Павлова - Стоименова - административен ръководител - председател на Районен съд - Пещера, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за повишаване на Яна Дичева Атанасова - Митева - съдия в Районен съд - Бургас, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-17. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Стара Загора за повишаване на Свилен Иванов Жеков - съдия в Районен съд - Стара Загора, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

[bookmark: _GoBack]С-18. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Враца за повишаване на Калина Христова Христова - съдия в Районен съд - Враца, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-19. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Габрово за повишаване на Боян Христов Косев - съдия в Районен съд - Габрово, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            ДРАГОМИР КОЯДЖИКОВ









