ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 27.03.2023 г. (понеделник) от 12:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Анатоли Йорданов Бобоков - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Бургас.

Р-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас, за назначаване на Анатоли Йорданов Бобоков - съдия в Районен съд - Бургас, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Бургас. 

Р-3. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите, участници в процедура за избор на административен ръководител на Районен съд – Благоевград, както и предложение за определяне на дата за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати. 

Р-4. ОТНОСНО: Молба от Гергана Богомилова Цонева за освобождаване от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Софийски районен съд и преназначаване, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ, на длъжност „съдия“ в органа.

Р-5. ОТНОСНО: Мотивирано предложение, на основание чл. 193, ал. 2 от ЗСВ, за преместване на класирания кандидат за заемане на 1 длъжност „съдия” в Апелативен съд – Пловдив – гражданско отделение, съгласно обявения конкурс с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 31/26.07.2022 г. (обн. ДВ, бр. 61/02.08.2022 г.).





Р-6. ОТНОСНО: Заявления за отвод от членове на изпитните комисии за младши съдии в края на обучението им в Националния институт на правосъдието.

Р-7. ОТНОСНО: Заявление за отвод от член на конкурсната комисия по конкурса за преместване в районните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 48/20.12.2022 г. (обн. в ДВ, бр. № 1/03.01.2023 г.).

Р-8. ОТНОСНО: Справка за движението и етапите на обявените от Съдийската колегия на ВСС конкурси във връзка с решение по пр. № 9/14.03.2023 г., т. 15. 

ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Боряна Венциславова Петрова - съдия в Софийския районен съд, срещу изготвена комплексна оценка от атестиране за придобиване статут на несменяемост. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Иванина Иванова Пъстракова - съдия в Софийския районен съд. 
 
С-2. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Илина Велизарова Златарева - Митева - съдия Софийския районен съд. 

С-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Ангелина Колева Боева - съдия в Софийския районен съд. 

[bookmark: _GoBack]С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Веселка Велкова Златева - Кожухарова - съдия в Административен съд - Пазарджик. 

С-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Галина Чавдарова Неделчева - съдия в Окръжен съд - Варна. 

С-6. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Деспина Георгиева Георгиева - съдия в Окръжен съд - Варна.

С-7. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Бисера Боянова Максимова - Иванова - съдия в Окръжен съд - Търговище.

С-8. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Мая Пенева Пеева - Кожухарова - съдия в Окръжен съд - Велико Търново.





С-9. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Мартина Иванова Кирова - изпълняваш функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Елхово.

С-10. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Атанаска Димитрова Маркова – Районен съд - Нови Пазар.

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            ДРАГОМИР КОЯДЖИКОВ









