ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 30.01.2023 г. (понеделник) от 09:30 часа 
видеоконферентно


РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55,  ал. 1 от Наредба №1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Мариана Момчева Георгиева - изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд – Добрич, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител – председател на Районен съд - Добрич, който ще се проведе на 07.02.2023 г. 

Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55,  ал. 1 от Наредба №1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Десислава Константинова Николаева – съдия в Районен съд – Левски, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител – председател на Районен съд - Левски, който ще се проведе на 07.02.2023 г. 

Р-3. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55,  ал. 1 от Наредба №1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Христо Ленков Георгиев  – съдия  в Районен съд – Пазарджик, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител – председател на Районен съд – Пазарджик, който ще се проведе на 07.02.2023 г. 

Р-4. ОТНОСНО: Проект на решение за изменение и допълнение на пълния и краткия протокол от заседанието на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, проведено на 17.01.2023 г., т. 42. 

Р-5. ОТНОСНО: Обявяване на конкурс за заемане на длъжността „младши съдия“ в окръжните съдилища.

Р-6. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ в Административен съд  София - град, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №12/13.04.2021 г. (обн. в ДВ, бр. 32/16.04.2021 г.). 

Р-7. ОТНОСНО: Искане от административния ръководител – председател на Районен съд – Разлог за разкриване на 1 (една) щатна длъжност за съдия.

Р-8. ОТНОСНО: Заявление от Галя Димитрова Алексиева – съдия в Районен съд - Варна, за отказ от участие в конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ в Окръжен съд – Враца, гражданска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №21/02.07.2019 г. (обн. ДВ, бр. 53/05.07.2019 г.). 

Р- 9. ОТНОСНО: Заявление от Николай Захариев Петров – съдия в Районен съд – Пловдив, за отказ от участие в конкурса за преместване на длъжност „съдия“ в Районен съд – Хасково, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №48/20.12.2022 г. (обн. в ДВ, бр. 1/03.01.2023 г.).

Р-10. ОТНОСНО: Заявление от Христо Тотев Христов – съдия в Районен съд - Габрово, за отказ от участие в процедурата за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Габрово. (Вх. № ВСС-1136)

Р-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Районен съд – Бяла Слатина за допълване на нова щатна бройка за длъжност „съдия“ в Районен съд – Бяла Слатина в обявения конкурс за първоначално назначаване и заемане на 45 длъжности „съдия“ в районните съдилища. 

ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Петя Петрова Алексиева - съдия в Софийския градски съд, срещу изготвена комплексна оценка от извънредно атестиране.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Ирена Славова Аврамова Смит - съдия в Районен съд - Пловдив. (вх.№ВСС-8672/09.06.2022 г.)

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПОВИШАВАНЕ В РАНГ

С-2. ОТНОСНО: Предложение от Гюлфие Мехмедова Яхова – съдия в Окръжен съд – Благоевград, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. (вх.№ВСС-942/26.01.2023 г.)
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ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

С-3. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Сирануш Сахак Артинян – съдия в Районен съд – Средец във връзка с повишаването й на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. (вх.№ВСС-867/24.01.2023 г.)

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Георги Манолов Георгиев – административен ръководител – председател на Районен съд - Тутракан. (вх.№ВСС-689/23.01.2023 г.)



ЧЛЕН НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: 
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