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РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Росица Христова Славчева - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен съд – Видин.

Р-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Административен съд - Видин, за назначаване на Росица Христова Славчева - съдия в Административен съд - Видин, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен съд - Видин. 

Р-3. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Христина Захариева Марева - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Сливен. 

Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд - Сливен за освобождаване на Снежана Димитрова Бакалова от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-председател на Окръжен съд-Сливен и за назначаване на Христина Захариева Марева - съдия в Окръжен съд - Сливен, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Сливен. 




Р-5. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Ралица Герасимова Начева - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Русе. 

Р-6. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Милен Павлов Петров - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Русе. 

Р-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Русе, за освобождаване на Свилен Петров Сирманов от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-председател на Окръжен съд - Русе и за назначаване на Ралица Герасимова Начева - съдия в Окръжен съд – Русе и Милен Павлов Петров - съдия в Районен съд - Русе, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Русе. 

Р-8. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, обявени с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 15/25.04.2023 г. (обн. в ДВ бр. 38/28.04.2023 г.), както и предложение за определяне на дата за провеждане на събеседване с допуснатия кандидат в процедурата за Районен съд - Средец.

Р-9. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.

Р-10. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ в Окръжен съд - Враца, гражданска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 21/02.07.2019 г. (обн. в ДВ, бр. 53/05.07.2019 г.). 

Р-11. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ в Административен съд – Пазарджик, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 12/13.04.2021 г., (обн. в ДВ, бр. 32/16.04.2021 г.).





Р-12. ОТНОСНО: Заявление от Десислава Маринова за отказ от участие в конкурса за младши съдии в окръжните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по пр. № 3/31.01.2023 г. (обн. в ДВ, бр.12/03.02.2023 г.).

Р-13. ОТНОСНО: Заявление от Ангел Янков за отказ от участие в конкурса за младши съдии в окръжните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по пр. № 3/31.01.2023 г. (обн. в ДВ, бр.12/03.02.2023 г.).

Р-14. ОТНОСНО: Заявление от Ангел Янков за отказ от участие в конкурса за първоначално назначаване на длъжност „съдия“ в районните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по пр. № 2/24.01.2023 г. (обн. в ДВ, бр. 9/27.01.2023 г.).

Р-15. ОТНОСНО: Определение №5545/29.05.2023 г. по адм. д. № 3179/2023 г. на Върховния административен съд - Петчленен състав, образувано по частна жалба срещу определение за отхвърляне на жалба срещу решение на Съдийската колегия на ВСС по т. 10.1 от пр. № 25/21.06.2022 г. за прекратяване на конкурс за повишаване в апелативните съдилища-гражданска колегия. 

Р-16. ОТНОСНО: Произнасяне по атестирането на кандидатите - участници в конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховния административен съд, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 13/11.04.2023 г. (обн. ДВ, бр. № 35/18.04.2023 г.).


ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Сирануш Сахак Артинян - съдия в Районен съд - Средец. 

С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Мила Йорданова Колева - съдия в Окръжен съд - Варна. 

С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Милена Богданова Михайлова - съдия в Софийския градски съд. 

С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Дора Димитрова Михайлова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Окръжен съд - София.

С-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Васил Александров Василев - съдия в Окръжен съд - София.



С-6. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Виолета Тодорова Кожухарова - съдия в Районен съд - Варна.

С-7. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Величка Симеонова Борилова - съдия в Окръжен съд Благоевград.

С-8. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Нели Бойкова Алексиева – съдия в Софийския градски съд. 

С-9. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Мариана Радева Христова - Кирова – съдия в Софийския градски съд. 

С-10. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Невена Борисова Чеуз – съдия в Софийския градски съд. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Момчил Александров Найденов - съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Николай Захариев Петров - съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Дафина Николаева Арабаджиева - съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Надежда Георгиева Славчева - Андонова - съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            ДРАГОМИР КОЯДЖИКОВ



