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ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 10.04.2023 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проекти  на становища по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Районен съд -  Благоевград, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 18.04.2023 г. 

1.1. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Атанас Симеонов Иванов - съдия в Районен съд - Благоевград;  

1.2. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Гергана Мирчова Симеонова - съдия в Районен съд - Благоевград.  

Р-2. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Никола Георгиев Маринов - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд – Сливен.

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд - Сливен, за назначаване на Никола Георгиев Маринов - съдия в Районен съд - Сливен, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Сливен. 

Р-4. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Огнян Методиев Евгениев - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен съд – Монтана. 


Р-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Монтана, за назначаване на Огнян Методиев Евгениев - съдия в Административен съд - Монтана, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен съд - Монтана. 

Р-6. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите – участници в процедури за избор на административни ръководители на Административен съд – Пазарджик и Районен съд – Елхово, както и предложение до Съдийската колегия на ВСС за определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати.

Р-7. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния касационен съд за поощряване на Бранислава Крачунова Павлова - Ямалиева - съдия и председател на Първо гражданско отделение на Върховния касационен съд, с отличия „служебна благодарност и грамота“, „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда, на основание чл. 303, ал. 1 и ал. 2, т. 1 и т. 2, буква „а“ и  ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 

Р-8. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния касационен съд за освобождаване на Бранислава Крачунова Павлова - Ямалиева - председател на Първо гражданско отделение от заеманата длъжност „съдия“ във Върховния касационен съд, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-9. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по конкурс за повишаване във Върховния касационен съд – търговска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 18/11.06.2019 г.

Р-10. ОТНОСНО: Извлечение от решение на Комисията по правни въпроси към пленума на Висшия съдебен съвет по протокол № 5/20.03.2023 г. относно изготвяне на проект на годишен доклад за дейността на Висшия съдебен съвет  за 2022 г. 


ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Пламен Атанасов Атанасов - съдия в Окръжен съд - Варна. 

С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Елина Пламенова Карагьозова - съдия в Окръжен съд - Варна. 





ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Ива Анастасиос Анастасиадис - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Елена Любомирова Донкова - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за периодично атестиране на Елена Любомирова Донкова - съдия в Софийския районен съд. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            ДРАГОМИР КОЯДЖИКОВ








