ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 10.07.2023 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Блага Димитрова Бозова -Атанасова - заместник на административния ръководител - заместник - председател на Районен съд - Стара Загора и изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Стара Загора, във връзка с открита процедура за избор на „административен ръководител –председател“ на Районен съд - Стара Загора, който ще се проведе на 18.07.2021 г. 
 
Р-2. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Виолета Стоянова Парпулова -съдия в Софийския районен съд - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Софийския районен съд. 

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Софийския районен съд, за назначаване на Виолета Стоянова Парпулова - съдия в Софийския районен съд, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Софийския районен съд. 

Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд – София за поощряване на Снежана Първанова Душкова – съдия в Апелативен съд - София, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ.




Р-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд – София за освобождаване на Снежана Първанова Душкова от заеманата длъжност „съдия“ в Апелативен съд – София, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд – Кърджали за поощряване на Георги Стоянов Милушев – съдия в Окръжен съд - Кърджали, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ.

Р-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд – Кърджали за освобождаване на Георги Стоянов Милушев от заеманата длъжност „съдия“ в Окръжен съд – Кърджали, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-8. ОТНОСНО: Одобряване на поименен списък на хабилитирани учени по гражданско право за определяне чрез жребий на членове на конкурсната комисия по конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховен касационен съд - Гражданска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 12/04.04.2023 г. (oбн. ДВ, бр. 35/18.04.2023 г.).

Р-9. ОТНОСНО: Определяне на поименния състав на конкурсната комисия по конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховен касационен съд – Гражданска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 12/04.04.2023 г. (oбн. ДВ, бр. 35/18.04.2023 г.).

Р-10. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ в Административен съд – София – област, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №12/13.04.2021 г. (обн. в ДВ, бр. 32/16.04.2021 г.). 

Р-11. ОТНОСНО:  Назначаване на младши съдии с изтичащ срок по чл. 240 от ЗСВ през 2023 г.

Р-12. ОТНОСНО: Проект на решение за откриване на процедура за преназначаване на 1 (един) магистрат, по реда на чл. 194, ал. 1 от ЗСВ, от Районен съд – Малко Търново в Районен съд – Горна Оряховица.

Р-13. ОТНОСНО: Допълване състава на Комисията по атестирането и конкурсите към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет.




Р-14. ОТНОСНО: Извлечение от решение по т. 1 от протокол № 12/19.06.2023 г. на комисия „Дисциплинарна дейност и взаимодействие с Инспектората към Висшия съдебен съвет“ към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет относно сигнал от административния ръководител – председател на Окръжен съд - Благоевград, с рег. индекс № ВСС-7065/02.06.2023 г.

Р-15. ОТНОСНО: Обсъждане продължителността на открити през 2022 г.  атестационни процедури за придобиване статут на несменяемост от съдии.

ВЪЗРАЖЕНИЯ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Валентин Тодоров Борисов - съдия в Софийския районен съд, срещу изготвена комплексна оценка от извънредно атестиране.

В-2. ОТНОСНО: Възражение от Ангелина Трайкова Бисеркова - съдия в Районен съд - Петрич, срещу изготвена комплексна оценка от извънредно атестиране.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Анета Илчева Илчева - съдия в Софийския районен съд 

С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Анна Костадинова Димитрова  съдия в Районен съд – Сливен.

С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Михаил Георгиев Михайлов - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд -  Казанлък.

[bookmark: _GoBack]С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Светла Тодорова Станимирова - съдия в Окръжен съд – Монтана. 

С-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Радостин Георгиев Петров - съдия в Окръжен съд – Варна.

С-6. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Златка Николова Чолева - съдия в Софийския градски съд. 

С-7. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Таня Калоянова Орешарова - Банкова - съдия в Софийския градски съд. 

С-8. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Анета Георгиева Илинска - съдия в Окръжен съд – Благоевград.


ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за периодично атестиране на Галя Димитрова Алексиева - съдия в Районен съд - Варна. 

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за периодично атестиране на Валентин Тодоров Пушевски - съдия в Районен съд - Варна. 

С-11. ОТНОСНО: Предложение от Лилия Георгиева Терзиева - административен ръководител - председател на Районен съд - Велинград за периодично атестиране. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            ДРАГОМИР КОЯДЖИКОВ












Изготвил: Илиана Атанасова 



