
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 13.06.2023 г. (вторник) от 11:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с  чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Мартина Иванова Кирова - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател на Районен съд - Елхово, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Елхово, който ще се проведе на 20.06.2023 г. 
 
Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с  чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Михаил Ангелов Алексов - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател на Районен съд - Перник, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Перник, който ще се проведе на 20.06.2023 г. 

Р-3. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с  чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Галя Димитрова Алексиева - съдия в Районен съд - Варна, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Провадия, който ще се проведе на 20.06.2023 г. 





Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Русе за трансформиране на една свободна длъжност „съдия“ в гражданско отделение в длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на търговско отделение в Окръжен съд - Русе.

Р-5. ОТНОСНО: Молба от административния ръководител - председател на Районен съд - Сливница за осигуряване на кадрова обезпеченост на съда.

Р-6. ОТНОСНО: Молба от Андрей Иванов Николов - съдия в Районен съд - Петрич относно решения на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 17/16.05.2023 г., т. 13.1. и 13.2, както и искане по чл. 30, ал. 5, т. 5 от ЗСВ.


ВЪЗРАЖЕНИЯ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Атанас Ангелов Маджев - съдия в Софийския градски съд, срещу изготвена комплексна оценка от извънредно атестиране.

В-2. ОТНОСНО: Възражение от Елена Тодорова Радева - съдия в Софийския градски съд, срещу изготвена комплексна оценка от извънредно атестиране.

В-3. ОТНОСНО: Възражение от Светослав Василев Василев – съдия в Софийския градски съд, срещу изготвена комплексна оценка от извънредно атестиране.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Димитър Василев Мирчев - съдия в Софийския градски съд. 

С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Мария Янкова Иванова - Вранеску - съдия в Софийския градски съд. 

С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Елена Евгениева Маврова - съдия в Софийския градски съд. 

С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Свилен Станчев Иванов - съдия в Софийския градски съд. 

С-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Росен Бориславов Димитров – съдия Софийския градски съд. 

С-6. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Райна Петрова Мартинова - съдия в Софийския градски съд.

С-7. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Валентин Тодоров Борисов – съдия в Софийския районен съд. 

С-8. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Мария Венциславова Милушева – съдия в Районен съд - Перник. 

С-9. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Емил Кръстев Ангелов - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд - Враца и изпълняващ функциите „административен ръководител - председател на Районен съд - Враца. 

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-10. ОТНОСНО: Предложение от  Елена Иванова Стоилова - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател на Районен съд - Провадия, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            ДРАГОМИР КОЯДЖИКОВ
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