
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 15.05.2023 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ в окръжните съдилища - наказателна колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №21/02.07.2019 г. (обн. в ДВ, бр. 53/05.07.2019 г.). 

Р-2. ОТНОСНО: Заявление от Светослав Неделчев Тодоров за назначаване в Окръжен съд - Добрич - търговска колегия, във връзка с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №10/21.03.2023 г., т. 20. (вх. № 5500/12.04.2023 г.)

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Окръжен съд - Русе за поощряване на Юлиян Стаменов Стаменов - съдия в Окръжен съд - Русе, с отличия „служебна благодарност и грамота“, „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда, на основание чл. 303, ал. 1 и ал. 2, т. 1 и т. 2, б. „а“ и ал. 3, т. 1 от ЗСВ.

Р-4. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Окръжен съд - Русе за освобождаване на Юлиян Стаменов Стаменов (роден на 27.05.1958 г.) от заеманата длъжност „съдия“ във Окръжен съд - Русе, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-5. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител-председател“ на Административен съд - Кюстендил, поради изтичащ на 04.06.2023 г. мандат.

Р-6. ОТНОСНО: Искане от административния ръководител – председател на Районен съд – Костинброд за прекратяване на командироване.

Р-7. ОТНОСНО: Заявление от Михаила Чобанска за отказ от участие в конкурса за младши съдии в окръжните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 3/31.01.2023, обн. ДВ, бр. 12/03.02.2023 г.

Р-8. ОТНОСНО: Заявления от кандидати за отказ от участие в конкурса за първоначално назначаване на длъжност „съдия“ в районните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №2/24.01.2023 г. (обн. ДВ, бр. 9/27.01.2023 г.).

Р-9. ОТНОСНО: Решение №4859/09.05.2023 г. по адм. д. №11028/2022 г. по описа на ВАС, образувано по жалба от Биляна Славчева срещу решения по пр. №42/08.11.2022 г., т. 14.2 и т. 14.10 за повишаване по реда на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ в Софийски градски съд – гражданска колегия.

Р-10. ОТНОСНО: Молба от Андрей Иванов Николов – съдия в Районен съд – Петрич относно прекратяване на командироване в Районен съд – Разлог. (вх. №ВСС7065/11.05.2023 г.) 

Р-11. ОТНОСНО: Обсъждане на атестирането на кандидадите за участие в конкурса за повишаване и заемане на длъжността „съдия“ във ВКС – гражданска колегия, (обявен с решение на СК по протокол №12/04.04.2023 г., обн, ДВ, бр. 35/18.04.2023 г.)

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Румяна Господинова Илиева - съдия в Апелативен съд - София. 

С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Блага Димитрова Бозова - Атанасова - и.ф.административен ръководител - председател на Районен съд - Стара Загора.

С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Йонита Цанкова Цанкова - съдия в Административен съд - Ловеч. (вх. № ВСС-13600/2022 г.)

С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Камелия Диянова Василева-Георгиева - съдия в Районен съд - Варна.

С-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Константин Димитров Иванов - съдия в Окръжен съд - Варна.

С-6. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Мая Недкова Христова - съдия в Окръжен съд - Варна.

С-7. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Диана Колева Стоянова - Радушева - съдия в Окръжен съд - Варна.

С-8. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Стефка Тодорова Михова - съдия в Окръжен съд - Пловдив.

С-9. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Вергиния Христова Мичева - Русева - съдия в Софийския градски съд.

С-10. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Мирослава Николаева Кацарска - Пантева - съдия в Софийския градски съд.

С-11. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Владимир Григоров Вълков - съдия в Софийския градски съд.

С-12. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Росица Богданова Савова-Янева - заместник на административния ръководител-заместник председател на Окръжен съд - Кюстендил.

С-13. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Димитринка Иванова Гайнова - съдия в Окръжен съд - Велико Търново.

С-14. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Мария Максимова Караджова -административен ръководител-председател на Районен съд - Асеновград.

С-15. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Валентина Иванова Тодорова - съдия в Районен съд - Казанлък.

С-16. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Светлана Тодорова Панайотова - съдия в Софийския районен съд. (вх.№ВСС-8118/2022 г.)

С-17. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Катя Рудева Боева - съдия в Районен съд - Пловдив. (вх.№ВСС-8688/2022 г.)

С-18. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Свилена Стоянова Давчева - съдия в Районен съд - Пловдив. (вх.№ВСС-9557/2022 г.)

С-19. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Анета Илчева Илчева - съдия в Софийския районен съд. (вх.№ВСС-8124/2022 г.)

С-20. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Гергана Иванова Кратункова - Димитрова - съдия в Софийския районен съд. (вх.№ ВСС-8116/2022 г.)

С-21. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Цветелина Евгениева Георгиева - съдия в Окръжен съд - Пловдив.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител-председател на Софийския районен съд за повишаване на Велизар Стоянов Костадинов - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. (вх.№ВСС-6349/20.04.2023 г.)

С-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд-Велико Търново за повишаване на Румена Пенева Фоти - административен ръководител-председател на Районен съд-Павликени, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. (вх.№ВСС-6439/24.04.2022 г.)

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

С-24.ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител-председател на Районен съд-Лом за предварително атестиране на Елица Юлиянова Орманова-съдия в Районен съд - Лом. (вх.№ВСС-7026/05.05.2023 г.)

С-25.ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител-председател на Районен съд-Лом за предварително атестиране на Иван Пламенов Йорданов - съдия в Районен съд - Лом. (вх.№ВСС-7022/05.05.2023 г.)
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ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: 
ДРАГОМИР КОЯДЖИКОВ (п)









