ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 17.07.2023 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно


РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Росица Желязкова Темелкова - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Окръжен съд - Бургас, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Окръжен съд - Бургас, който ще се проведе на 26.07.2023 г. 

Р-2. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидата - участник в процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Враца, както и предложение до Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет за определяне на дата за събеседване.

Р-3. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Христо Витков Първанов - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд – Червен бряг.

Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Районен съд – Червен бряг за трансформиране на 1 (една) заета щатна длъжност „съдия“ в 1 (една) щатна длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд – Червен бряг и назначаване на Христо Витков Първанов – съдия в Районен съд - Червен бряг, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд – Червен бряг.


Р-5. ОТНОСНО: Предложение от директора на Националния институт на правосъдието за удължаване срока на командироване на Мария Димитрова Кавракова - Аршева като постоянен преподавател по наказателно право и процес на кандидатите за младши съдии за учебната 2023-2024 г., както и информация относно приета с решение на Управителния съвет на НИП оценка за работата й като постоянен преподавател за учебната 2022-2023 г.

Р-6. ОТНОСНО: Предложение от директора на Националния институт на правосъдието за командироване на Анелия Стефанова Янева – съдия в Софийски градски съд като постоянен преподавател по гражданско право и процес на кандидатите за младши съдии за учебната 2023-2024 г.

Р-7. ОТНОСНО: Молба от Мария Стоянова Танева – младши съдия в Окръжен съд – Кюстендил за преразглеждане на решения на Съдийската колегия по Протокол № 23 от 11.07.2023 г.

Р-8. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за поощряване на Росен Златков Василев - съдия във Върховния административен съд, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б. „а“ и ал. 3, т. 1 от ЗСВ.

Р-9. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за освобождаване на Росен Златков Василев (роден на 20.08.1958 г.) от заеманата длъжност „съдия“ във Върховния административен съд, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-10. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Административен съд – Ямбол за освобождаване на Вълко Драганов Драганов от заеманата длъжност „съдия“ в Административен съд – Ямбол, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-11. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Окръжен съд – Стара Загора за поощряване на Тоньо Мирчев Тонев - съдия в Окръжен съд – Стара Загора“ с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б. „а“ и ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 

Р-12. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Окръжен съд – Стара Загора за освобождаване на Тоньо Мирчев Тонев от заеманата длъжност „съдия“ в Окръжен съд – Стара Загора, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-13. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за поощряване на Панайот Павлов Генков - съдия във Върховния административен съд, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б. „а“ и ал. 3, т. 1 от ЗСВ.

Р-14. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за освобождаване на Панайот Павлов Генков от заеманата длъжност „съдия“ във Върховния административен съд, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-15 ОТНОСНО: Предложение от председателя на Окръжен съд - Варна за поощряване на Жулиета Георгиева Шопова – Димитрова  - съдия в Окръжен съд - Варна, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б. „а“ и ал. 3, т. 1 от ЗСВ.

Р-16. ОТНОСНО: Молба от Жулиета Георгиева Шопова - Димитрова за освобождаване от длъжност „съдия“ в Окръжен съд – Варна, на основание чл. 165, ал. 1, т.2 от ЗСВ, считано от 18.08.2023 г.

Р-17. ОТНОСНО: Заявление за отвод от член на конкурсната комисия по конкурса за повишаване във Върховен касационен съд – Гражданска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 12/04.04.2023 г.(обн. ДВ, бр. 35/18.04.2023 г.).

Р-18. ОТНОСНО: Запитване от административния ръководител – председател на Районен съд – Котел относно определяне на съдия-наставник.

Р-19. ОТНОСНО: Решение  № 7710/11.07.2023 г. по административно дело № 2761/23 г. на Върховния административен съд, Шесто отделение.

ВЪЗРАЖЕНИЯ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от  Димитър Василев Мирчев - съдия в Софийския градски съд, срещу изготвена комплексна оценка от периодично атестиране. 

В-2. ОТНОСНО: Възражение от  Даниела Светозарова Христова съдия в Окръжен съд – Варна, срещу изготвена комплексна оценка от извънредно атестиране.

ЕДИНЕН ФОРМУЛЯР

С-1. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Милка Здравкова Варнова - Итова - съдия в Административен съд - София-област. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за повишаване на Асен Тотев Радев - съдия в Районен съд -  Бургас, с ранг „съдия в АС“,	 на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 


[bookmark: _GoBack]С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за повишаване на Дарина Кирчева Йорданова - съдия в Районен съд -  Бургас, с ранг „съдия в АС“,	 на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за повишаване на Невена Иванова Ковачева - съдия в Районен съд -  Бургас, с ранг „съдия в АС“,	на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Асеновград за повишаване на Светомир Витков Бабаков - съдия в Районен съд -  Асеновград, с ранг „съдия в АС“,	на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            ДРАГОМИР КОЯДЖИКОВ












