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ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 29.05.2023 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Ралица Георгиева Романова - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен съд София-град.

Р-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд София-град за назначаване на Ралица Георгиева Романова – съдия в Административен съд София-град, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен съд София-град.

Р-3. ОТНОСНО: Откриване на процедура за избор на административен ръководител-председател на Районен съд - Благоевград.

Р-4. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта и атестирането на кандидатите - участници в конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховен касационен съд-Гражданска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 12/04.04.2023 г. (обн. ДВ, бр. № 35/18.04.2023 г.).
 
Р-5. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховен административен съд, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №13/11.04.2023 г. (обн. ДВ, бр. № 35/18.04.2023 г.).

Р-6. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ в Окръжен съд - Благоевград - гражданска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 21/02.07.2019 г. (обн. в ДВ, бр. 53/05.07.2019 г.).

Р-7. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ в Окръжен съд - Русе - наказателна колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 21/02.07.2019 г. (обн. в ДВ, бр. 53/05.07.2019 г.).

Р-8. ОТНОСНО: Справка за движението и етапите на обявените от Съдийската колегия на ВСС конкурси във връзка с решение по Протокол № 9/14.03.2023 г., т. 15. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Методи Николов Здравков - съдия в Окръжен съд - Плевен. 

С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Зорница Стефанова Гладилова - Георгиева - съдия в Софийския градски съд. 

С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Цвета Стоянова Желязкова - съдия в Софийския градски съд. 

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-4. ОТНОСНО: Предложение от  Милена Кръстева Каменова - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. (вх.№ВСС-7574/19.05.2023 г.)

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: 
            ДРАГОМИР КОЯДЖИКОВ (п)

