
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 19.06.2023 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно


РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Откриване на процедура за избор на административен ръководител - председател на Окръжен съд - Хасково.

Р-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Шумен за поощряване на Мариана Иванова Георгиева - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Окръжен съд - Шумен, с отличия „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ и  чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Шумен за освобождаване на Мариана Иванова Георгиева от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Шумен, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-4. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ в Окръжен съд – Русе – търговска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 21/02.07.2019 г. (обн. в ДВ, бр. 53/05.07.2019 г.).

Р-5. ОТНОСНО: Предложение, на основание чл. 186а, ал. 3 от ЗСВ, за първоначално назначаване на класираните кандидати за заемане на 45 (четиридесет и пет) свободни длъжности „съдия“ в районните съдилища, съгласно обявения конкурс с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по пр. № 2/24.01.2023 г. (обн. в ДВ, бр. 9/27.01.2023 г.).






ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Росица Желязкова Темелкова - изпълняващ функциите  „административен ръководител - председател“ на Окръжен съд - Бургас.

С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Даниела Светозарова Христова съдия в Окръжен съд - Варна.

[bookmark: _GoBack]С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Красимира Димитрова Ванчева – съдия в Окръжен съд - Пловдив.

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Ботевград за повишаване на Катерина Въткова Ненова - съдия в Районен съд -  Ботевград, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            ДРАГОМИР КОЯДЖИКОВ




