ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 22.05.2023 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидата - участник в процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Перник, обявена с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 31/26.07.2022 г. (обн. в ДВ, бр. 68/23.08.2022 г.).

Р-2. ОТНОСНО: Предложение за определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснати кандидати в процедури за избор на административни ръководители на органи на съдебната власт.

Р-3. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта и атестирането на кандидатите - участници в конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховен касационен съд-Гражданска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 12/04.04.2023 г. (обн. ДВ, бр. № 35/18.04.2023г.).

Р-4. ОТНОСНО: Заявление от Анна Владимирова Ненова - Вълканова – съдия във Върховен касационен съд, за отказ от участие в конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ в Апелативен съд - София – гражданско отделение, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 31/26.07.2022 г. (обн. ДВ, бр. 61/02.08.2022 г.).

Р-5. ОТНОСНО: Заявление от Анна Владимирова Ненова - Вълканова – съдия във Върховен касационен съд, за отказ от участие в конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ в Апелативен съд - София – търговско отделение, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 31/26.07.2022 г. (обн. ДВ, бр. 61/02.08.2022 г.).

Р-6. ОТНОСНО: Заявление от Христо Кръстев Крачунов – съдия в Софийски районен съд, за отказ от участие в конкурса за повишаване на длъжност „съдия“ в Окръжен съд – Благоевград – гражданска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №21/02.07.2019г. (обн. ДВ, бр. 53/05.07.2019 г.


Р-7. ОТНОСНО: Заявления от кандидати за отказ от участие в конкурса за първоначално назначаване на длъжност „съдия“ в районните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 2/24.01.2023 г. (обн. ДВ, бр. 9/27.01.2023 г.).

Р-8.ОТНОСНО: Проект на решение за прекратяване на конкурсната процедура по отношение на неявилите се на писмен изпит на 28.04.2023 г. кандидати в конкурса за преместване на длъжност „съдия“ в районните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 48/20.12.2022 г. (обн. ДВ, бр. № 1/03.01.2023 г.).

Р-9. ОТНОСНО: Образувано пред Върховния административен съд тълкувателно дело № 3 от 2023 г. и отправена покана за изразяване на становище по поставения въпрос: 
„За повишаване на място в по-горен ранг на съдия, прокурор или следовател по чл. 234 от Закона за съдебната власт (ЗСВ) необходимо ли е да са изминали три години от предходното повишаване в ранг?“. 

Р-10. ОТНОСНО: Жалба – сигнал, подадена от адвокат от Адвокатска колегия – Пловдив, срещу действията на съдия от Районен съд - Пловдив по гражданско дело по описа на съда. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Периодично атестиране Антоанета Маринова Симеонова - съдия в Районен съд - Троян. 

С-2. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мария Иванова Райкинска - съдия в Софийски градски съд. 

С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Ирена Николова Петкова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Окръжен съд - Варна.

С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Росица Славчова Станчева - съдия в Окръжен съд - Варна. 

С-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Петя Тошкова Стоянова - Владимирова - съдия в Софийския районен съд.

С-6. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Миглена Илиева Площакова -заместник на административния ръководител - заместник-председател на Окръжен съд - Пловдив. 

С-7. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Атанас Ангелов Маджев - съдия в Софийския градски съд.


С-8. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Елена Тодорова Радева - съдия в Софийския градски съд.

С-9. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Миглена Любенова Йовкова – съдия в Окръжен съд – Благоевград. 

С-10. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Георги Димитров Чолаков – съдия в Окръжен съд – София.

С-11. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Мирослава Иванова Данева – Иванова – съдия в Районен съд – Варна.

С-12. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Мая Недкова Христова - съдия в Окръжен съд - Варна.

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗВЪНРЕДНО АТЕСТИРАНЕ

[bookmark: _GoBack]С-13. ОТНОСНО: Предложение от Ваня Ангелова Горанова - съдия в Софийския районен съд, за извънредно атестиране. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            ДРАГОМИР КОЯДЖИКОВ




