
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 24.04.2023 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно


РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Веселка Велкова Златева-Кожухарова - съдия в Административен съд - Пазарджик, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Административен съд - Пазарджик, който ще се проведе на 16.05.2023 г. 

Р-2. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Николай Николов Чакъров - съдия в Софийския районен съд, кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Софийския районен съд. 

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за назначаване на Николай Николов Чакъров - съдия в Софийския районен съд, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Софийския районен съд. 

Р-4. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Боряна Венциславова Петрова - съдия в Софийския районен съд, кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Софийския районен съд. 

Р-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за назначаване на Боряна Венциславова Петрова - съдия в Софийския районен съд, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Софийския районен съд. 

Р-6. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, обявени с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 08/07.03.2023 г. (обн. в ДВ бр. 24/17.03.2023 г.), както и предложение за определяне на дата за провеждане на събеседване с допуснатия кандидат в процедурата за Районен съд - Смолян.

Р-7. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.

[bookmark: _GoBack]Р-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд – Благоевград за поощряване на Катя Николова Бельова - съдия в Окръжен съд - Благоевград, с отличия „служебна благодарност и грамота“, „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда, на основание чл. 303, ал. 1 и ал. 2, т. 1 и т. 2, буква „а“ и   ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 

Р-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Благоевград за освобождаване на Катя Николова Бельова от заеманата длъжност „съдия“ в Окръжен съд - Благоевград, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд – Плевен за поощряване на Иван Найденов Радковски – съдия в Окръжен съд – Плевен, с отличия „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ и  чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 

Р-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд – Плевен за освобождаване на Иван Найденов Радковски от заеманата длъжност „съдия“ в Окръжен съд - Плевен, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Кърджали за поощряване на Валентин Костадинов Спасов - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд - Кърджали, с отличия „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ и  чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 




Р-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Кърджали за освобождаване на Валентин Костадинов Спасов от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Кърджали, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-14. ОТНОСНО: Заявление от Клаудия Рангелова Митова - съдия в Софийския районен съд, за отказ от участие в конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ в Окръжен съд - Благоевград и Окръжен съд - Бургас - гражданска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №21/02.07.2019 г. (обн. ДВ, бр. 53/05.07.2019 г.).

Р-15. ОТНОСНО: Заявление от Любомир Иванов Генов - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Административен  съд - Добрич, за отказ от участие в конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ в Окръжен съд - Благоевград - гражданска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №21/02.07.2019г. (обн. ДВ, бр. 53/05.07.2019 г.).

Р-16. ОТНОСНО: Заявление от Светослав Неделчев Тодоров за назначаване в Окръжен съд - Добрич - търговска колегия, във връзка с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 10/21.03.2023 г., т. 20. 

Р-17. ОТНОСНО: Справка за движението и етапите на обявените от Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет конкурси във връзка с решение по протокол №9/14.03.2023 г., т. 15. 

Р-18. ОТНОСНО: Жалба от Вилислава Янчева Ангелова - съдия в Софийския градски съд, против решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 10 от протокол № 11/28.03.2023 г.

Р-19. ОТНОСНО: Възражение от Ангел Ангелов във връзка с конкурс за първоначално назначаване в районните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №2/24.01.2023 г. (обн. в ДВ, бр. 9/27.01.2023 г.).

Р-20. ОТНОСНО: Образувано пред Върховния административен съд тълкувателно дело № 3 от 2023 г. и отправена покана за изразяване на становище по поставения въпрос: 
„За повишаване на място в по-горен ранг на съдия, прокурор или следовател по чл. 234 от Закона за съдебната власт (ЗСВ) необходимо ли е да са изминали три години от предходното повишаване в ранг?“. 





ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Валерия Тодорова Банкова - Христова - съдия в Софийския градски съд, срещу изготвена комплексна оценка от атестиране за придобиване статут на несменяемост. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Десислава Стоянова Влайкова - съдия в Софийския районен съд. 

С-2. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Станислав Бориславов Седефчев - съдия в Софийския районен съд. 

С-3. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Антония Светлинова Младенова - съдия в Районен съд - Варна. 

С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Антония Кирова Роглева - съдия в Окръжен съд - Пловдив. 

С-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Галя Георгиева Костадинова - съдия в Окръжен съд - Пловдив.

С-6. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Биляна Димитрова Коева – съдия в Районен съд - Севлиево. 

С-7. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Снежана Димитрова Бакалова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Окръжен съд - Сливен.

С-8. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Светослав Василев Василев – съдия в Софийския градски съд.  

С-9. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Галина Косева Косева - съдия в Окръжен съд - Габрово.

С-10. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Надежда Наскова Дзивкова - Рашкова – съдия в Окръжен съд – Пловдив.

С-11. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Тодор Илков Хаджиев - съдия в Окръжен съд – Хасково. 




ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Велинград за повишаване на Иванка Николова Пенчева - съдия в Районен съд - Велинград, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Николай Диянов Голчев - съдия в Районен съд - Пловдив, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 


ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            ДРАГОМИР КОЯДЖИКОВ





