ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 26.06.2023 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Молба от Милена Кръстева Каменова – съдия в Окръжен съд – Благоевград, за отказ от участие в конкурс за преместване в районните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет  по протокол № 48/20.12.2022 г., обн. в ДВ, бр. 1/03.01.2023 г.

Р-2. ОТНОСНО: Справка за движението и етапите на обявените от Съдийската колегия на ВСС конкурси във връзка с решение по протокол № 9/14.03.2023 г., т. 15.4.

Р-3. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Христина Иванова Сярова -кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Търговище. 

Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Търговище за освобождаване на съдия Вяра Маркова Панайотова от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-председател“ на Районен съд - Търговище и назначаване на Христина Иванова Сярова - съдия в Районен съд – Търговище, на длъжността „заместник на административния ръководител – заместник- председател“ на Районен съд – Търговище.

Р-5. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидата - участник в процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Стара Загора, както и предложение до Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет за определяне на дата за събеседване.

Р-6. ОТНОСНО: Назначаване на кандидатите за младши съдии по обявените конкурси с решения на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по Протоколи  № 02/26.01.2021 г. и № 02/25.01.2022 г., успешно завършили обучение в Националния институт на правосъдието.
[bookmark: _GoBack]

ВЪЗРАЖЕНИЯ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Мариана Радева Христова - Кирова - съдия в Софийския градски съд, срещу изготвена комплексна оценка от извънредно атестиране. 

В-2. ОТНОСНО: Възражение от Елена Тодорова Радева - съдия в Софийския градски съд, срещу изготвена комплексна оценка от извънредно атестиране.

В-3. ОТНОСНО: Възражение от Невена Борисова Чеуз – съдия в Софийския градски съд, срещу изготвена комплексна оценка от извънредно атестиране. 

В-4. ОТНОСНО: Възражение от Цвета Стоянова Желязкова - съдия в Софийския градски съд, срещу изготвена комплексна оценка от извънредно атестиране. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Христина Бориславова Николова - съдия в Софийския районен съд. 

С-2. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Боряна Димчева Воденичарова – съдия в Софийския районен съд. 

С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Ангелина Трайкова Бисеркова – съдия в Районен съд – Петрич.

С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Румяна Димова Христова – Ненова – съдия в Районен съд – Варна.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-5. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Средец за повишаване на Сирануш Сахак Артинян - съдия в Районен съд -  Средец, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Михаела Светлозар Боева - съдия в Районен съд -  Пловдив, с ранг „съдия в ОС“,	 на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 





ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ОТКРИВАНЕ НА ПРОЦЕДУРИ ЗА АТЕСТИРАНЕ

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за периодично атестиране на Николай Мариусов Урумов - съдия в Софийския районен съд. 

С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за периодично атестиране на Марина Владимирова Манолова - Кънева - съдия в Софийския районен съд. 

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за периодично атестиране на Яна Василева Николова - Димитрова - съдия в Софийския районен съд. 

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за периодично атестиране на Даниела Евтимова Павлова - Радева - съдия в Софийския районен съд. 

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за периодично атестиране на Петрослав Волев Кънев - съдия в Софийския районен съд. 

С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за периодично атестиране на Радослава Николаева Качерилска - съдия в Софийския районен съд. 

С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за периодично атестиране на Иванка Петкова Болгурова - съдия в Софийския районен съд. 

С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за периодично атестиране на Пламен Иванов Шумков  - съдия в Софийския районен съд. 

С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за периодично атестиране на Иван Диянов Мичев - съдия в Софийския районен съд. 

С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за периодично атестиране на Мария Георгиева Шейтанова - Воденичарова - съдия в Софийския районен съд. 

С-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за периодично атестиране на Василена Людмилова Дранчовска - съдия в Софийския районен съд. 

С-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пазарджик за периодично атестиране на Красимир Димитров Лесенски - съдия в Районен съд - Пазарджик. 

С-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Велико Търново за периодично атестиране на Георги Валентинов Георгиев - съдия в Районен съд - Велико Търново. 

С-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за периодично атестиране на Михаела Светлозар Боева - съдия в Районен съд - Пловдив. 

С-21. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за периодично атестиране на Тоско Петков Ангелов - съдия в Районен съд - Пловдив. 

С-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за периодично атестиране на Панайот Рангелов Велчев - съдия в Районен съд - Пловдив. 

С-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Несебър за периодично атестиране на Валери Владимиров Събев - съдия в Районен съд - Несебър. 

С-24. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за периодично атестиране на Станимира Ангелова Иванова - съдия в Районен съд - Бургас. 

С-25. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за периодично атестиране на Анатоли Йорданов Бобоков - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд - Бургас. 

С-26. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за придобиване статут на несменяемост на Виделина Стоянова Куршумова - Стойчева - съдия в  Окръжен съд - Пловдив. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            ДРАГОМИР КОЯДЖИКОВ






