Преглед на дейността на Комисията по предложенията и атестирането на съдии, прокурори и следователи  /КПА/ към ВСС  в частта касаеща конкурсите  на магистрати за периода от конституирането й на 03.10.2012г. до 31.07.2014 г.

1.Процедури за избор на административни ръководители :
По предложение на КПА Висшият съдебен съвет е обявил 139 /сто тридесет и девет/ процедури за избор на административни ръководители. Като от проведените 97 /деветдесет и седем/, 76 /седемдесет и шест/ са приключили с назначаване на административен ръководител, а за 21 /двадесет и една/ от тях, след проведения избор няма избран кандидат. За три от обявените процедури не са постъпили кандидатури, а останалите 39 /тридесет и девет/ процедури предстои да бъдат проведени. 

ПРИЛОЖЕНИЕ 1 (процедури за избор на административни ръководители)
II. Конкурси за повишаване в длъжност и преместване

През отчетния период КПА е предложила на ВСС да обяви общо 22 конкурса за повишаване в длъжност и преместване в органите на съдебната власт за заемане на общо 360 /триста и шестдесет/ длъжности. От тях 20 /двадесет/ конкурса през 2013г. за заемане на 278 /двеста седемдесет и осем/ длъжности и 2 /два/ конкурса през 2014г. на районно ниво за заемане на 82 /осемдесет и две длъжности/ . От конкурсите за повишаване в длъжност и преместване в ОСВ, повишените/преместени  магистрати са 170 /сто и седемдесет/.
ПРИЛОЖЕНИЕ 2 (Конкурси за повишаване в длъжност и преместване)



Преди обявяването на конкурсите през 2014г. за свободни длъжности „съдия” в районните съдилища е извършено оптимизиране на щатната численост и планиране на 12 длъжности „съдия” в РС с оглед изтичащите срокове по чл.240 от ЗСВ на младшите съдии през 2015г. В резултат част от свободните щатни длъжности за съдии не са обявени на конкурс. 
По предложение на главния прокурор на Р България са планирани 29 длъжности за прокурор в районните прокуратури, за които не е обявен конкурс, поради предстоящо встъпване през 2015 г. на младши прокурори с изтичащ срок по чл. 240 от ЗСВ
ПРИЛОЖЕНИЕ 3 (планиране)



III. Конкурси за първоначално назначаване
Във връзка с конкурсите за първоначално назначаване в органите на съдебната власт, КПА е предложила на ВСС да обяви общо 19 /деветнадесет/ конкурса за заемане на 82 /осемдесет и две/ длъжности, от които 15 /петнадесет/ конкурса през 2013г. и 4 /четири/ конкурса на окръжно ниво през 2014г. Общо назначените магистрати са 46 /четиридесет и шест/.

ПРИЛОЖЕНИЕ 4 (първоначално назначаване)




IV.  Конкурси за младши съдии и младши прокурори 2013 г.
КПА е предложила на ВСС да обяви конкурс за 25 /двадесет и пет/ длъжности за младши съдии и 18 /осемнадесет/ длъжности за младши прокурори. Общо 43 /четиридесет и трима/ младши магистрати са назначени с решение на ВСС след успешно завършено обучение в Националния институт на правосъдието от конкурсите за младши съдии и младши прокурори обявени през 2013 г.

ПРИЛОЖЕНИЕ 5 (конкурси за младши магистрати 2013г. )

V.  Конкурси за младши съдии и младши прокурори 2014 г.
КПА е планирала 21 /двадесет и една/ длъжности за младши съдии и 30 /тридесет/ длъжности за младши прокурори, за които ВСС през месец януари 2014г. обяви конкурс. С решение по пр. 35/24.07.2014г. на ВСС са приети окончателните списъци на одобрените кандидати за младши съдии и младши прокурори, съобразно заявеното им желание.
ПРИЛОЖЕНИЕ 6 (конкурси за младши магистрати 2014г. )
VI. Назначаване на младши магистрати с изтичащ срок, съгласно чл. 240 от ЗСВ във връзка с чл. 243 от ЗСВ през 2013г.

Във връзка с изтичането на срока по чл. 240 от ЗСВ на общо 88 /осемдесет и осем/ младши магистрати, от които на 41 /четиридесет и един/ младши съдии и 47 /четиридесет и седем/ младши прокурори назначени от конкурс през 2010г. и назначаването им на длъжност „съдия” в районен съд и  „прокурор” в районна прокуратура, съгласно чл. 243 от ЗСВ, КПА е предложила на ВСС и същите са назначени в съответните съдебни райони без провеждане на конкурс.

VII. Преразпределение и оптимизиране на щата в органите на съдебната власт
Във връзка с преразпределението и оптимизирането на щата в органите на съдебната власт и обявяването на конкурси, през отчетния период по предложение на  КПА са съкратени 145 /сто четиридесет и пет/ и разкрити 151 /сто петдесет и една/ длъжности в съдилищата, както и съкратени 125 /сто двадесет и пет/  длъжности и разкрити толкова в прокуратурите. Общо 270 /двеста и седемдесет/ длъжности са съкратени в по-ниско натоварените органи на съдебната власт и са разкрити 276 /двеста седемдесет и шест/ в по-високо натоварените. С цел оптимизиране на щатната численост предвид високата натовареност на Софийски районен съд, по предложение на КПА са разкрити общо 32 /тридесет и две/  длъжности „съдия”, от които 6 /шест/ са  процедури по реда на чл. 194 от ЗСВ.

Към 01.10.2012г. щатната численост на СРС е била 139 длъжности „съдия” с натовареност, както следва: натовареност по щат 108,29 при средна за страната 37,93 и брой свършени дела 72,68 при средна за страната 30,70. Към 31.07.2014г. щатната численост е 171 щатни бройки с натовареност  по щат 66,05 при средна за страната 33,41 и брой свършени дела 48,71 при средна за страната 29,62.
ПРИЛОЖЕНИЕ 7 (преразпределение на щата в органите на съдебната власт)



От горепосочените преразпределения на длъжностите 30 /тридесет/ процедури са приключени от КПА по реда на чл. 194 при които са преназначени 60 /шестдесет/ магистрати без провеждането на конкурс.
ПРИЛОЖЕНИЕ 8 (процедури приключени от КПА по реда на чл. 194)



