ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 11.09.2023 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл.55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Емил Кръстев Ангелов - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Враца, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Враца, който ще се проведе на 19.09.2023 г. 

Р-2. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл.6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Галина Тодорова Канакиева - съдия в Апелативен съд – Бургас - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Апелативен съд - Бургас. 

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Апелативен съд – Бургас за трансформиране на 1 (една) заета щатна длъжност „съдия“ в 1 (една) щатна длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Апелативен съд – Бургас и назначаване на Галина Тодорова Канакиева – съдия в Апелативен съд – Бургас, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Апелативен съд – Бургас.

Р-4. Предложение от административния ръководител – председател на Апелативен съд – Пловдив за освобождаване на Стоян Атанасов Германов от заеманата длъжност „съдия“ в Апелативен съд – Пловдив, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ.

Р-5. Молба от Галина Георгиева Ташева – съдия в Софийски градски съд за освобождаване от заеманата длъжност на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ.

Р-6. Произнасяне по допустимостта на кандидата – участник в процедура за избор на административен ръководител – председател на Районен съд - Казанлък, открита с решение на Съдийската колегия на ВСС по протокол  пр. № 1/17.01.2023 г. (обн. в ДВ, бр. 9/27.01.2023 г.) и процедура за избор на административен ръководител – председател на Окръжен съд – Хасково, открита с решение на Съдийската колегия на ВСС по  пр. № 21/20.06.2023 г. (обн. в ДВ, бр. 55/27.06.2023 г.), както и предложение до Съдийската колегия на ВСС за определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати.

Р-7. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.

Р-8. ОТНОСНО: Молба от Даниела Бориславова Врачева – съдия в Апелативен съд – София във връзка с конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховния касационен съд – наказателна колегия.

Р-9. ОТНОСНО: Молба от Красимира Христова Райчева – съдия в Апелативен съд – София във връзка с конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховния касационен съд – наказателна колегия.

Р-10. ОТНОСНО: Запитване от Ана Симеонова Андонова – прокурор в Районна прокуратура – Кюстендил във връзка с конкурса за преместване в районните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 48/20.12.2022 г. (обн. ДВ, бр. 1/03.01.2023 г.).

Р-11. Заповед № РД-11-55/10.08.2023 г. на директора на Националния институт на правосъдието за определяне началната дата на курса за задължителното първоначално обучение на кандидатите за младши магистрати.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Георги Манолов Георгиев – административен ръководител – председател на Районен съд - Тутракан. 

С-2. ОТНОСНО: Периодично атестиране на д-р Мая Йорданова Михайлова - съдия в Софийския районен съд. 

С-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Велина Димитрова Пенева - съдия в Районен съд - Стара Загора. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Богдан Русев Русев - доктор - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 
С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Боряна Димчева Воденичарова - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Катя Рудева Боева - съдия в Районен съд -  Пловдив, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Перник за повишаване на Мария Венциславова Милушева - съдия в Районен съд -  Перник, с ранг „съдия в АС“,	на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Перник за повишаване на Камелия Георгиева Ненкова - съдия в Районен съд -  Перник, с ранг „съдия в ОС“,	на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 
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