ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 16.10.2023 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедура за избор на административен ръководител – председател на Окръжен съд - Перник, обявена с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 25/26.07.2023 г. (ДВ, бр. 76/05.09.2023 г.).

Р-2. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за поощряване на Галина Христова Савова - съдия във Върховния административен съд, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ.

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за освобождаване на Галина Христова Савова от заеманата длъжност „съдия“ във Върховен административен съд, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Пловдив за поощряване на Емил Любомиров Митев - съдия в Апелативен съд - Пловдив, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ.

Р-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Пловдив за освобождаване на Емил Любомиров Митев от заеманата длъжност „съдия“ в Апелативен съд - Пловдив, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Враца за поощряване на Агнеса Борисова Ставарова - Заркова - съдия в Окръжен съд - Враца, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ.

Р-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Враца за освобождаване на Агнеса Борисова Ставарова - Заркова от заеманата длъжност „съдия“ в Окръжен съд - Враца, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-8.  ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Административен съд - Кърджали, поради изтичащ на 06.11.2023 г. мандат.

Р-9. ОТНОСНО: Искане от административния ръководител - председател на Районен съд – Пловдив за прекратяване на командироване на магистрат.

Р-10. ОТНОСНО: Жалба от Ангелина Трайкова Бисеркова - съдия в Районен съд - Петрич срещу решения по т. 8.6 и т. 8.7 от протокол №31/03.10.2023 г. на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет във връзка с конкурс за преместване в районните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 48/20.12.2022 г., обн. в ДВ бр.1/03.01.2023 г.

Р-11. ОТНОСНО: Конспект за конкурсни изпити за  младши съдии, младши прокурори, младши следователи и за първоначално назначаване в органите на съдебната власт по Кодекса за етично поведение на българските магистрати във връзка със ЗИД на ЗСВ, обн. в ДВ, бр. 84 от 06.10.2023 г.

[bookmark: _GoBack]Р-12. ОТНОСНО: Обсъждане оптимизирането на щатната численост в районните съдилища във връзка с предстоящо обявяване на конкурс.

ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Красимир Викторов Сотиров - съдия в Софийския районен съд, срещу изготвена комплексна оценка от атестиране за придобиване статут на несменяемост. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Мария Иванова Христова - съдия в Окръжен съд - Варна.

С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Евгения Христова Стамова - Тодорова - съдия в Окръжен съд - Кюстендил.

С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Неделин Йорданов Захариев - съдия в Районен съд - Враца.




С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Иван Христов Демиревски - изпълняващ функциите „административен ръководител-председател“ на Административен съд - Кюстендил.

С-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Ваня Стоянова Иванова - съдия в Административен съд - Ямбол. 

С-6. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Наталия Петкова Петкова - съдия в Районен съд - Ботевград. 

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Кюстендил за повишаване на Мария Емилова Антова - съдия в Районен съд - Кюстендил, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Владислава Величкова Ангелова - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Мария Георгиева Шейтанова - Воденичарова - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Танка Петрова Цонева - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ОТКРИВАНЕ НА ПРОЦЕДУРА ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Попово за периодично атестиране на Хрисимир Максимов Пройнов - съдия в Районен съд - Попово. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            ДРАГОМИР КОЯДЖИКОВ
