ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 18.09.2023 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Обсъждане с председателите на съответните окръжни съдилища на въпроса относно липсата на кандидатури в процедурите за избор на административни ръководители на Районен съд - Берковица, Районен съд - Ихтиман, Районен съд - Мадан, Районен съд - Мездра, Районен съд - Оряхово и Районен съд - Тервел.

Р-2. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидата – участник в процедура за избор на административен ръководител – председател на Районен съд – Сливен, открита с решение на Съдийската колегия на ВСС по пр. № 8/07.03.2023 г. (обн. в ДВ, бр. 24/17.03.2023 г.), както и предложение до Съдийската колегия на ВСС за определяне на дата за провеждане на събеседване с допуснатия кандидат.

Р-3. ОТНОСНО: Молба от Николай Захариев Петров – съдия в Районен съд - Пловдив и Крум Борисов Гечев – съдия в Районен съд - Смолян, за преместване на основание чл. 194, ал. 2 от ЗСВ.

Р-4. ОТНОСНО: Молба от Сирануш Сахак Артинян – съдия в Районен съд - Средец и Никола Тодоров Делиев - съдия в Районен съд - Лом, за преместване на основание чл. 194, ал. 2 от ЗСВ.

Р-5. ОТНОСНО: Искане от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за прекратяване на командироване. 

Р-6. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за съкращаване на 1 (една) свободна длъжност „съдия“ в Административен съд – Ямбол и разкриване на 1 (една) нова щатна длъжност „съдия“ във Върховния административен съд.

Р-7. ОТНОСНО: Молба от Красимира Желева Желева - съдия в Административен съд - София-град, за освобождаване от заеманата длъжност, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ.
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С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Емилия Вергилова Александрова - съдия в Софийския градски съд. 

С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Виолета Иванова Йовчева – съдия в Софийския градски съд.  

С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Владимир Илиев Ковачев – съдия в Окръжен съд – Благоевград.


ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            ДРАГОМИР КОЯДЖИКОВ













