ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 23.10.2023 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1.  ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Административен съд - Бургас, поради изтичащ на 12.11.2023 г. мандат.

Р-2.  ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Лом, поради изтичащ на 12.11.2023 г. мандат.

Р-3. ОТНОСНО: Оптимизиране щатната численост на районните съдилища във връзка с предстоящо обявяване на конкурс.

Р-4. ОТНОСНО: Заявление от Василена Стоянова Драгиева - съдия в Районен съд - Провадия за освобождаване от заеманата длъжност, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ.

Р-5. ОТНОСНО: Заявление от Стефан Диев Станчев - съдия в Административен съд София-град за отказ от участие в конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховен административен съд, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 13/11.04.2023 г. (обн. ДВ, бр. 35/18.04.2023 г.).

Р-6. ОТНОСНО: Заявление от Стефка Антонова Стоянова – прокурор в Районна прокуратура - Хасково за отказ от участие в конкурса за преместване на длъжност „съдия“ в Районен съд – Варна и Районен съд - Пазарджик, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 48/20.12.2022 г. (обн. ДВ, бр. 1/03.01.2023 г.).

Р-7. ОТНОСНО: Запитване от конкурсната комисия по конкурса за повишаване в апелативните съдилища – търговско отделение, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 31/26.07.2022 г. (обн. ДВ, бр. 61/02.08.2022 г.).


Р-8. ОТНОСНО: Становища от административните ръководители на Апелативен съд - Велико Търново,  Окръжен съд - Враца и Окръжен съд - Ловеч във връзка с решение на Комисията по атестирането и конкурсите по протокол № 34/16.10.2023 г., т. Р-9.4.

Р-9. ОТНОСНО: Постъпило заявление от съдии в Апелативен съд - София по повод атестиране за участие в конкурс във връзка с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 17 от 16.05.2023г., т.14, и искане Съдийската колегия да преразгледа становището си.

Р-10. ОТНОСНО: Писмо от Вергиния Мичева - Русева - съдия в Софийски градски съд и член на Националната съдебна мрежа по граждански и търговски дела (НСМГТД) във връзка с последващи действия след участието ѝ в 90-та среща на лицата за контакт на Европейската съдебна мрежа по граждански и търговски дела, проведена в периода 20-21 април 2023 г., в                гр. Брюксел, Белгия.

ВЪЗРАЖЕНИЯ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Красимир Викторов Сотиров - съдия в Софийския районен съд, срещу изготвена комплексна оценка от атестиране за придобиване статут на несменяемост. 

В-2. ОТНОСНО: Възражение от Виолета Иванова Йовчева – съдия в Софийския градски съд, срещу изготвена комплексна оценка от извънредно атестиране. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Хрипсиме Киркор Мъгърдичян - съдия в Софийския градски съд. 

С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Ирина Миткова Ганева – съдия в Окръжен съд – Разград.

С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Вилиана Стефанова Върбанова – Манолова – съдия в Административен съд – Русе. 

С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Пламен Димитров Петков – изпълняващ функциите „административен ръководител-председател“ на Окръжен съд – София.

С-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Стела Борисова Кацарова – заместник на административния ръководител - заместник-председател на Софийския градски съд. 


С-6. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Димитрина Маринова Петрова - съдия в Административен съд – София-град. 

С-7. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Бойка Михайлова Табакова – Писарова - административен ръководител - председател на Административен съд - Стара Загора.

С-8. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Евгени Борисов Стоянов - съдия в Административен съд - София-град.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Перник за повишаване на Калина Кръстева Филипова - съдия в Районен съд - Перник, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Перник за повишаване на Мария Станчева Димитрова - съдия в Районен съд - Перник, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за повишаване на Йоана Николаева Вангелова - съдия в Районен съд - Варна, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за повишаване на Пламен Петев Танев - съдия в Районен съд - Варна, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за повишаване на Тодор Димитров Митев - съдия в Районен съд - Бургас, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Десислава Стоянова Влайкова - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Стара Загора за повишаване на Велина Димитрова Пенева - съдия в Районен съд - Стара Загора, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 



[bookmark: _GoBack]С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Свиленград за повишаване на Добринка Димчева Кирева - съдия в Районен съд - Свиленград, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            ДРАГОМИР КОЯДЖИКОВ









