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ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 24.07.2023 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, обявени с решения на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 18/30.05.2023 г. и протокол № 20/06.06.2023 г. (обн. ДВ, бр. 51/13.06.2023 г.), както и предложение до Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет за определяне на дата за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати в процедурата за Районен съд – Благоевград.

Р-2. ОТНОСНО: Откриване на процедура за избор на административен ръководител – председател на Окръжен съд – Перник поради изтичащ на 22 октомври 2023 г. мандат.

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд – Ямбол за освобождаване на Вълко Драганов Драганов от заеманата длъжност „съдия“ в Административен съд – Ямбол, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-4. ОТНОСНО: Процедура за преназначаване на 1 (един) магистрат по реда на чл. 194, ал. 1 от ЗСВ от Районен съд – Малко Търново в Районен съд – Горна Оряховица, открита с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 23/11.07.2023 г., т. 19.1.

Р-5. ОТНОСНО: Молба от Светомир Витков Бабаков – съдия в Административен съд - София област и Христо Кръстев Крачунов – съдия в Административен съд - Пазарджик, за преместване на основание чл. 194, ал. 2 от ЗСВ.

Р-6. ОТНОСНО: Справка за движението и етапите на обявените от Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет конкурси във връзка с решение по протокол №9/14.03.2023 г., т. 15. 

Р-7. ОТНОСНО: Запитване от административния ръководител – председател на Районен съд – Разлог относно определяне на съдии -наставници.


Р-8. ОТНОСНО: Заявление от Димитър Бенчев за отказ от участие в конкурса за младши съдии в окръжните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 3/31.01.2023 г. (обн. ДВ, бр. 12/03.02.2023 г.).

Р-9. ОТНОСНО: Становище на Комисията по професионална етика при Окръжен съд – Кърджали във връзка с молба от Грета Иванова Денчева – съдия в Районен съд – Кърджали.

ВЪЗРАЖЕНИЯ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Мила Йорданова Колева - съдия в Окръжен съд - Варна, срещу изготвена комплексна оценка от извънредно атестиране. 

В-2. ОТНОСНО: Възражение от Йордан Василев Димов - съдия в Окръжен съд – Шумен, срещу изготвена комплексна оценка от извънредно атестиране. 

ЕДИНЕН ФОРМУЛЯР

С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Пламен Генчев Генев – съдия в Софийския районен съд.  

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бяла за повишаване на Ъшъл Лютфи Ириева - съдия в Районен съд -  Бяла, с ранг „съдия в АС“,	на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

ПРЕДЛОЖЕНИE ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ

С-3. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Ихтиман за придобиване статут на несменяемост на Димитър Георгиев Цончев – съдия в Районен съд – Ихтиман. 

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Петрич за периодично атестиране на Андрей Иванов Николов - съдия в Районен съд - Петрич. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            ВЕРОНИКА ИМОВА


