ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 26.10.2023 г. (четвъртък) от 09:30 часа 
видеоконферентно


РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Велико Търново  за поощряване на Емануил Иванов Еремиев - съдия в Апелативен съд – Велико Търново, с отличие „служебна благодарност и грамота“, както и с парична награда, на основание чл. 303, ал. 2, т. 1 и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 

Р-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Велико Търново за освобождаване на Емануил Иванов Еремиев от заеманата длъжност „съдия“ в Апелативен съд - Велико Търново, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-3. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по конкурса за преместване в районните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №  8/20.12.2022 г., обн. в ДВ бр.1/03.01.2023 г.

Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административните ръководители на Окръжен и Районен съд – Кюстендил за откриване на процедура по чл. 194, ал. 1 от ЗСВ за преместване на Кристиян Велков Стоилов – съдия в Районен съд – Разлог на длъжност „съдия“ в Районен съд – Кюстендил.

Р-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районен съд - Петрич за откриване на процедура по чл. 194, ал. 1 от ЗСВ за преместване на Сузана Полизоева - Дундева - съдия в Районен съд - Добрич на длъжност „съдия“ в Районен съд – Петрич.

Р-6. ОТНОСНО: Извлечение от решение на Комисия по професионална етика към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 18/23.10.2023 г. относно Конспект с въпроси по Кодекса за етично поведение на българските съдии.


Р-7. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедури за избор на административни ръководители на органи на съдебната власт, обявени с решениe на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 29/19.09.2023 г. и обн. в ДВ, бр. 81/26.09.2023 г. 

Р-8. ОТНОСНО: Обсъждане на относимия период по атестационна процедура за придобиване статут на несменяемост на съдия от Софийски районен съд, открита с решение на КАК-СК по протокол № 24/03.07.2023 г.

Р-9. ОТНОСНО: Справка за движението и етапите на обявените от Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет конкурси във връзка с решение по протокол № 9/14.03.2023 г., т. 15. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Таня Райкова Димитрова - Стоянова – съдия в Административен съд Варна. 

С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Владимир Иванов Николов - съдия в Административен съд София-град. 

С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Татяна Борисова Жилова съдия в Административен съд София-град. 

С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Георги Петров Тафров - съдия в Административен съд София-град. 

С-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Татяна Любенова Коцева - съдия в Административен съд Враца. 

С-6. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Ваня Костадинова Вълкадинова - съдия в Административен съд - Благоевград. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за повишаване на Евгения Димитрова Мечева - съдия в Районен съд - Варна, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

[bookmark: _GoBack]С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Панайот Рангелов Велчев - съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 



С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Тоско Петков Ангелов - съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Разград за повишаване на Силвина Дачкова Йовчева - съдия в Районен съд - Разград, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 


ПРЕДЛОЖЕНИЯ  ЗА ОТКРИВАНЕ НА ПРОЦЕДУРА ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския градски съд за периодично атестиране на Темислав Малинов Димитров - съдия в Софийския градски съд. 

С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския градски съд за периодично атестиране на Георги Стоянов Чехларов - съдия в Софийския градски съд. 

С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския градски съд за периодично атестиране на Наталия Петрова Лаловска - съдия в Софийския градски съд. 

С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския градски съд за периодично атестиране на Анелия Стефанова Янева - съдия в Софийския градски съд. 


ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            ДРАГОМИР КОЯДЖИКОВ





