[bookmark: _GoBack]ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ, 
ИЗПЪЛНЯВАЩА ФУНКЦИИТЕ 
НА ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
към Съдийската колегия, изпълняваща функциите на Висш съдебен съвет, 
насрочено за 12.02.2024 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55,  ал. 1 от Наредба №1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Минчо Танев Танев – и. ф. административен ръководител – председател на Районен съд - Царево, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Царево, който ще се проведе на 20.02.2024 г.

Р-2. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидати – участници в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт. 

Р-3. ОТНОСНО: Заявление от Боян Димитров Кюртов - съдия в Районен съд – Пловдив, за освобождаване от заеманата длъжност, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ.

Р-4.  ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд - Тутракан, поради изтичащ на 26.02.2024 г. мандат.
(за заседанието на СК на 13.02.2024 г.)

Р-5. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Искра Петьова Касабова - съдия в Районен съд - Враца - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Враца.

Р-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Враца за трансформиране на 1 (една) заета щатна длъжност „съдия“ в 1 (една) щатна длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд – Враца и назначаване на Искра Петьова Касабова - съдия в Районен съд - Враца, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Враца. 
(за заседанието на СК на 13.02.2024 г.)

Р-7. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Вергиния Събева Еланчева - съдия в Районен съд - Кърджали - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Кърджали.

Р-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Кърджали, за назначаване на Вергиния Събева Еланчева - съдия в Районен съд - Кърджали, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Кърджали. 
(за заседанието на СК на 13.02.2024 г.)

ВЪЗРАЖЕНИЯ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Андрей Иванов Николов - съдия в Районен съд – Петрич, срещу изготвена комплексна оценка от периодично атестиране. 

В-2. ОТНОСНО: Възражение от Любомир Луканов Луканов - съдия в Софийския градски съд, срещу изготвена комплексна оценка от извънредно атестиране. 

В-3. ОТНОСНО: Възражение от Ралица Борисова Димитрова - съдия в Софийския градски съд, срещу изготвена комплексна оценка от извънредно атестиране. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Ангел Маврев Момчилов –  и. ф. административен ръководител – председател на Административен съд – Кърджали. 

С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Мадлен Георгиева Гебрева –  и. ф. административен ръководител – председател на Военен съд – София. 

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Перник за повишаване на Ивайло Юлиянов Колев - съдия в Районен съд – Перник, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. (вх.№ВСС-1601(/02.02.2024 г.)

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Перник за повишаване на Нина Методиева Коритарова - съдия в Районен съд – Перник, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. (вх.№ВСС-1807(/06.02.2024 г.)

С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Ямбол за повишаване на Марина Христова Христова-Иванова - съдия в Районен съд – Ямбол, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. (вх.№ВСС-1537(/01.02.2024 г.)


ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ, ИЗПЪЛНЯВАЩА ФУНКЦИИТЕ НА ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ: (п)
ДРАГОМИР КОЯДЖИКОВ









