
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия, насрочено за 
22.01.2024 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Петко Русев Георгиев - съдия в Районен съд - Елин Пелин, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Елин Пелин, който ще се проведе на 30.01.2024 г. 
 
Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Венцислав Стефанов Вълчев -изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд - Луковит, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Луковит, който ще се проведе на 30.01.2024 г. 

Р-3. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Димитър Иванов Стратиев – заместник на административния ръководител – заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Смолян, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Мадан. 

Р-4. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт. 

Р-5. ОТНОСНО: Одобряване на поименни списъци на магистрати от окръжните съдилища, както и на хабилитирани учени, за определяне чрез жребий на членове на конкурсната комисия по конкурс за първоначално назначаване на длъжност „съдия“ в районните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 43/19.12.2023 г. (обн. ДВ, бр. 1/02.01.2024 г.).



Р-6. ОТНОСНО: Определяне чрез жребий на поименния състав на конкурсната комисия по конкурс за първоначално назначаване на длъжност „съдия“ в районните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 43/19.12.2023 г. (обн. ДВ, бр. 1/02.01.2024 г.).

Р-7. ОТНОСНО: Определяне на датата, часа и мястото на провеждане на писмения изпит по конкурса за първоначално назначаване на длъжност „съдия“ в районните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 43/19.12.2023 г. (обн. ДВ, бр. 1/02.01.2024 г.).

Р-8. ОТНОСНО: Обявяване на основание чл. 179 от ЗСВ на длъжностите „младши съдия“ в окръжните съдилища.

Р-9. ОТНОСНО: Планиране на основание чл. 177 от ЗСВ на длъжностите „младши съдия“ в окръжните съдилища.

Р-10. ОТНОСНО: Обявяване на основание чл. 180 във връзка с чл. 176, ал. 1, т. 1 от ЗСВ на конкурс за заемане на длъжността „младши съдия“ в окръжните съдилища.

Р-11. ОТНОСНО: Открита процедура за преместване на основание чл. 194, ал. 1 от ЗСВ на 1 (един) съдия от Софийски градски съд в Окръжен съд – Пловдив – наказателно отделение.

Р-12. ОТНОСНО: Молба от Георги Стоянов Чехларов - съдия в Софийския градски съд, за преразглеждане на решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 19 от Протокол № 43/19.12.2023 г.


ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Валентин Димитров Бойкинов - съдия в Софийския градски съд.

С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Любомир Луканов Луканов - съдия в Софийския градски съд. 

С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Жаклин Димитрова Петрова - Комитова - съдия в Софийския градски съд. 

С-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Лилия Георгиева Терзиева - административен ръководител - председател на Районен съд - Велинград. 





С-5. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Андрей Иванов Николов - съдия в Районен съд - Петрич. 

С-6. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Панайот Рангелов Велчев - съдия в Районен съд - Пловдив. 

С-7. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Пламена Николова Събева - съдия в Районен съд - Бургас. 

С-8. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Симона Пламенова Кирилова - съдия в Районен съд - Перник. 

С-9. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Ивайло Юлиянов Колев - съдия в Районен съд - Перник. 

С-10. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Анна Димитрова Дъбова - съдия в Районен съд - Пловдив. 

С-11. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Михаела Светлозар Боева - съдия в Районен съд - Пловдив. 


ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Пазарджик за повишаване на Ненка Кръстева Цветанкова - Ташева - съдия в Районен съд - Пазарджик, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пазарджик за повишаване на Ангел Петров Ташев - съдия в Районен съд - Пазарджик, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Ирена Славова Аврамова Смит - съдия в Районен съд - Пловдив, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Цветомир Милчев Минчев - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 







ПРЕДЛОЖЕНИЕ ОТКРИВАНЕ НА ПРОЦЕДУРА ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Враца за предварително атестиране по чл. 196, ал.1 от ЗСВ на Ана Божидарова Ангелова - Методиева - съдия в Окръжен съд - Враца, във връзка с повишаване в ранг. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
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