ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ, 
ИЗПЪЛНЯВАЩА ФУНКЦИИТЕ 
НА ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
към Съдийската колегия, изпълняваща функциите на Висш съдебен съвет, 
насрочено за 29.01.2024 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите – участници в конкурс за първоначално назначаване в районните съдилища, обявен с решение на съдийската колегия по протокол № 43/19.12.2023 г., обн. в ДВ, бр. 1/02.01.2024 г.

Р-2. ОТНОСНО: Справка за движението и етапите на обявените от Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет конкурси във връзка с решение по протокол №9/14.03.2023 г., т. 15.

Р-3. ОТНОСНО: Жалба до Върховния административен съд от Георги Стоянов Чехларов - съдия в Софийския градски съд, срещу решение по т. 19 от Протокол № 43/19.12.2023 г. на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет.  

Р-4 ОТНОСНО: Упълномощаване на Главния секретар на Висшия съдебен съвет за сключване на договори за наем на зали и аудитории за провеждане на писмените изпити по конкурса за първоначално назначаване в районните съдилища и по конкурса за младши съдии за 2024 г.

Р-5. ОТНОСНО: Проект на решение по заявление от Виолета Боянова Магдалинчева – Клингова – съдия във Върховния касационен съд, за отказ от участие в конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ в Апелативен съд – наказателно отделение, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по № 24/22.06.2021 г., обн. в ДВ бр. 53/25.06.2021 г.

Р-6. ОТНОСНО: Проект на решение по заявление от Даниел Атанасов Луков – съдия във Върховния касационен съд, за отказ от участие в конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ в Апелативен съд – наказателно отделение, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по № 24/22.06.2021 г., обн. в ДВ бр. 53/25.06.2021 г.

Р-7. ОТНОСНО: Планиране на процедурите по атестиране за 2024 г.



[bookmark: _GoBack]Р-8. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедури за избор на административни ръководители на Районен съд - Каварна и Районен съд - Царево.

Р-9. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по конкурса за повишаване във Върховния касационен съд – Наказателна колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по пр. № 19/11.05.2022 г., обн. в ДВ бр. 38/20.05.2022 г.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Марина Иванова Мавродиева - съдия в Районен съд - Бургас. 

С-2. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Силвия Георгиева Даскалова - съдия в Районен съд - Плевен. 

С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Десислава Любомирова Попколева - съдия в Софийския градски съд.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Лом за повишаване на Елица Юлиянова Орманова - съдия в Районен съд - Лом, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Лом за повишаване на Иван Пламенов Йорданов - съдия в Районен съд - Лом, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Стара Загора за повишаване на Ваня Желязкова Тенева – съдия в Районен съд – Стара Загора, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Ангел Фебов Павлов – съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. (вх.№ВСС-1192/23.01.2024 г.)

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ОТКРИВАНЕ НА ПРОЦЕДУРА ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Стара Загора за периодично атестиране на Ваня Желязкова Тенева – съдия в Районен съд – Стара Загора. 




С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Стара Загора за периодично атестиране на Димитър Христов Гальов – съдия в Районен съд – Стара Загора.

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Горна Оряховица за периодично атестиране на Трифон Пенчев Славков – съдия в Районен съд – Горна Оряховица. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ, ИЗПЪЛНЯВАЩА ФУНКЦИИТЕ НА ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ: (п)
ДРАГОМИР КОЯДЖИКОВ





