ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ, 
ИЗПЪЛНЯВАЩА ФУНКЦИИТЕ 
НА ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
към Съдийската колегия, изпълняваща функциите на Висш съдебен съвет, 
насрочено за 05.02.2024 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Заявление от Росица Генадиева Тодорова - Газибарова – изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд – Елин Пелин, за преназначаване на длъжност „съдия“ на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ.

Р-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Военен съд – Сливен, за освобождаване на полк. Воля Петров Кънев (роден на 12.02.1959 г.) от заеманата длъжност „съдия“ във Военен съд – Сливен, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ.

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Софийски градски съд  за поощряване на Теменужка Евгениева Симеонова - съдия в Софийски градски съд, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ.

Р-4. ОТНОСНО: Освобождаване на Теменужка Евгениева Симеонова (родена на 12.02.1959 г.) от заеманата длъжност „съдия“ в Софийски градски съд, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ.

Р-5. ОТНОСНО: Предложение от изпълняващия функциите „административен ръководител-председател“ на Военен съд - София, за поощряване на полк. Ванко Димитров Ангелов - заместник на административния ръководител – заместник-председател на Военен съд - София, с отличие ,,личен почетен знак първа степен-златен“, както и с  парична награда на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 

Р-6. ОТНОСНО: Заявление от полк. Ванко Димитров Ангелов - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Военен съд – София, за освобождаване от заеманата длъжност „съдия“ във Военен съд - София, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-7.  ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Софийски градски съд, поради изтичащ на 12.02.2024 г. мандат.

Р-8.  ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд - Троян, поради изтичащ на 20.02.2024 г. мандат.

Р-9. ОТНОСНО: Жалба от Жаклин Кръстева срещу решение на Комисията по атестирането и конкурсите по протокол № 3/29.01.2024 г., т. Р-1, във връзка с конкурс за първоначално назначаване в районните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 43/19.12.2023 г., обн. в ДВ бр. 1/02.01.2024 г.

Р-10.  ОТНОСНО: Решение на Върховния административен съд  № 937/26.01.2024 г. по адм. д. № 11426/2022 г., образувано по жалба на съдия Милен Василев срещу решение по т.10 от протокол № 44 / 22.11.2022 г. на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет.

Р-11. ОТНОСНО: Обсъждане на Молба-становище от Калин Валентинов Иванов - съдия в Районен съд - Монтана, във връзка с повишаване на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Милена Рангелова Даскалова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Окръжен съд - Перник.

С-2. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Лилия Георгиева Терзиева - административен ръководител - председател на Районен съд - Велинград. 


ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Горна Оряховица за повишаване на Цветелина Свиленова Цонева - Кондова - съдия в Районен съд - Горна Оряховица, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 


ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ, ИЗПЪЛНЯВАЩА ФУНКЦИИТЕ НА ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ: (п)
ДРАГОМИР КОЯДЖИКОВ
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