ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 04.12.2023 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Даниела Динева Драгнева - съдия в Административен съд - Бургас, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Административен съд - Бургас, който ще се проведе на 12.12.2023 г. 
 
Р-2. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт. 

Р-3.  ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Военен съд – София, поради изтичащ на 12.12.2023 г. мандат.

Р-4.  ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд – Пловдив, поради изтичащ на 14.12.2023 г. мандат.

Р-5.  ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Окръжен съд – Пазарджик, поради изтичащ на 18.12.2023 г. мандат.

Р-6.  ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд – Трън, поради изтичащ на 27.12.2023 г. мандат.

Р-7. ОТНОСНО: Проект на решение по процедури за преназначаване на съдии в районните съдилища по реда на чл. 194, ал. 1 от ЗСВ, открити с решение на Съдийската колегия на ВСС по пр. № 38/21.11.2023 г.



Р-8. ОТНОСНО: Заявление от Галина Атанасова Стойчева – заместник на административния ръководител – заместник-председател на Административен съд – Кюстендил, за отказ от участие в конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховен административен съд, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 13/11.04.2023 г. (обн. ДВ, бр. 35/18.04.2023 г.).

Р-9. ОТНОСНО: Извлечение от Протокол № 42 от заседание на комисия „Бюджет и финанси“, проведено на 23 ноември 2023 г.


ВЪЗРАЖЕНИЯ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Ангел Петров Ташев - съдия в Районен съд – Пазарджик, срещу изготвена комплексна оценка от атестиране за придобиване статут на несменяемост. 

В-2. ОТНОСНО: Възражение от Деница Георгиева Александрова - Митрова - съдия в Административен съд - София-град, срещу изготвена комплексна оценка от извънредно атестиране.

В-3. ОТНОСНО: Възражение от Маруся Панайотова Йорданова - съдия в Административен съд – София-град срещу изготвена комплексна оценка от извънредно атестиране.

В-4. ОТНОСНО: Възражение от Наташа Иванова Николова - съдия в Административен съд – София-град, срещу изготвена комплексна оценка от извънредно атестиране.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Венцислав Стефанов Вълчев - изпълняващ функциите „административен ръководител-председател“ на Районен съд – Луковит. 

С-2. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Галя Димитрова Алексиева - съдия в Районен съд - Варна. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Петрич за повишаване на Андрей Иванов Николов - съдия в Районен съд - Петрич, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 


С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за повишаване на Пламена Николова Събева - съдия в Районен съд - Бургас, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            ДРАГОМИР КОЯДЖИКОВ
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