ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ, 
ИЗПЪЛНЯВАЩА ФУНКЦИИТЕ 
НА ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
към Съдийската колегия, изпълняваща функциите на Висш съдебен съвет, 
насрочено за 19.02.2024 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно


РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с  чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Веселина Михайлова Узунова -Панчева - изпълняващ функциите „административен ръководител -председател“ на Районен съд - Каварна, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Каварна, който ще се проведе на 27.02.2024 г. 
 
Р-2. ОТНОСНО: Заявление от Боян Димитров Кюртов - съдия в Районен съд - Пловдив, за освобождаване от заеманата длъжност, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ.

Р-3.  ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Дряново, поради изтичащ на 01.03.2024 г. мандат.

Р-4.  ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Административен съд - Добрич, поради изтичащ на 05.03.2024 г. мандат.

Р-5.  ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Административен съд - Варна, поради изтичащ на 11.03.2024 г. мандат.

Р-6.  ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Видин, поради изтичащ на 15.03.2024 г. мандат.



ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Димитър Георгиев Цончев - съдия в Районен съд - Ихтиман. 

С-2. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Василена Людмилова Дранчовска - съдия в Софийския районен съд. 

С-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Панайот Рангелов Велчев - съдия в Районен съд - Пловдив. 

С-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Георги Валентинов Георгиев - съдия в Районен съд - Велико Търново. 

С-5. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Анатоли Йорданов Бобоков - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд - Бургас. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Петър Иванов Минчев - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-7. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Анна Димитрова Дъбова - съдия в Районен съд - Пловдив, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Враца за повишаване на Вероника Антонова Бозова - съдия в Районен съд - Враца, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ОТКРИВАНЕ НА ПРОЦЕДУРА ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския градски съд за периодично атестиране на Евелина Торос Папазян - Ангелова - съдия в Софийския градски съд. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ, ИЗПЪЛНЯВАЩА ФУНКЦИИТЕ НА ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ: (п)
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