ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ, 
ИЗПЪЛНЯВАЩА ФУНКЦИИТЕ 
НА ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
към Съдийската колегия, изпълняваща функциите на Висш съдебен съвет, 
насрочено за 11.03.2024 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Ангел Маврев Момчилов - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Административен съд - Кърджали, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Административен съд - Кърджали, който ще се проведе на 19.03.2024 г. 
 
Р-2. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Бисер Цветанов Петров - съдия в Окръжен съд – Перник - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Перник.

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от изпълняващия функциите „административен ръководител – председател“ на Окръжен съд - Перник, за освобождаване на Виктор Богданов Георгиев от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-председател на Окръжен съд – Перник и назначаване на Бисер Цветанов Петров - съдия в Окръжен съд – Перник, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Перник. 

Р-4. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Кети Михова Косева - съдия в Районен съд - Казанлък - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Казанлък.

Р-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Казанлък, за освобождаване на Йовка Бойчева Пудова от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд – Казанлък и назначаване на Кети Михова Косева - съдия в Районен съд - Казанлък, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Казанлък. 

Р-6. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Йордан Павлов Иванов - съдия в Окръжен съд - Търговище - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Търговище.

Р-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд – Търговище, за назначаване на Йордан Павлов Иванов - съдия в Окръжен съд - Търговище, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд – Търговище.

Р-8. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидати - участници в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, както и предложение до Съдийската колегия на ВСС за определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати в процедурите за избор на административни ръководители. 

Р-9. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.

Р-10.  ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Момчилград, поради изтичащ на 22.03.2024 г. мандат.

Р-11.  ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Кула, поради изтичащ на 25.03.2024 г. мандат.

Р-12. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в конкурс за младши съдии в окръжните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 2/30.01.2024 г. (oбн. ДВ, бр. 10/02.02.2024 г.).

Р-13. ОТНОСНО: Заявления за отвод от членове на конкурсната комисия по конкурса за младши съдии в окръжните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №2/30.01.2024 г. (oбн. ДВ, бр. 10/02.02.2024 г.).
Р-14. ОТНОСНО: Молба от Диана Димитрова Пашова – съдия в Районен съд – Балчик и Жулиета Цонева Стоянова – съдия в Районен съд – Хасково, за преместване на основание чл. 194, ал. 2 от ЗСВ.

Р-15. ОТНОСНО: Оптимизиране щатната численост на Окръжен съд – Благоевград.

Р-16. ОТНОСНО: Писмо от и.ф. административен ръководител-председател на Районен съд - Пловдив във връзка с избрания с решение на СК на Висшия съдебен съвет по протокол № 6/27.02.2024 г., т. 16 за член на КАК съдия от Районен съд - Пловдив. 

ВЪЗРАЖЕНИЯ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Светлин Велков Михайлов - съдия в Софийския градски съд, срещу изготвена комплексна оценка от извънредно атестиране. 

В-2. ОТНОСНО: Възражение от Василена Людмилова Дранчовска - съдия в Софийския районен съд, срещу изготвена комплексна оценка от периодично атестиране. 

[bookmark: _GoBack]В-3. ОТНОСНО: Възражение от Анатоли Йорданов Бобоков - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд - Бургас, срещу изготвена комплексна оценка от периодично атестиране. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Александър Любенов Александров - заместник на административния ръководител – заместник-председател на Окръжен съд – Пазарджик. 

С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Цветко Аспарухов Лазаров - съдия в Апелативен съд - София.

С-3. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Зорница Иванова Тодорова - съдия в Софийския районен съд. 

С-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Хрисимир Максимов Пройнов - съдия в Районен съд - Попово. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ, ИЗПЪЛНЯВАЩА ФУНКЦИИТЕ НА ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ: (п)
ДРАГОМИР КОЯДЖИКОВ
