ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 13.11.2023 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт. 

Р-2. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, обявени с решения на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 15/25.04.2023 г. (обн. в ДВ, бр. 38/28.04.2023 г.) и протокол № 30/26.09.2023 г. (обн. в ДВ, бр. 85/10.10.2023 г.), както и предложение до Съдийската колегия на ВСС за определяне на дата за провеждане на събеседване с допуснатия кандидат в процедурата за Административен съд – Кюстендил.

Р-3. ОТНОСНО: Молба от Боряна Огнянова Христова – съдия в Районен съд – Гълъбово за освобождаване от заеманата длъжност, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ.

Р-4. ОТНОСНО: Молба от Неда Неделчева Табанджова – Заркова – съдия в Софийски районен съд и Кристина Николаева Костадинова – съдия в Районен съд – Перник, за преместване на основание чл. 194, ал. 2 от ЗСВ.

Р-5. ОТНОСНО: Молба от Катя Георгиева Сукалинска - съдия в Районен съд - Сандански за преразглеждане на молба за назначаване, на основание чл. 193, ал. 6 от ЗСВ в Районен съд – Благоевград.

Р-6. ОТНОСНО: Справка във връзка с извършено предварително проучване на желанията на магистратите за преместване в районните съдилища с оглед предстоящото оптимизиране на щатната им численост.

Р-7. ОТНОСНО: Искане от административния ръководител – председател на Районен съд – Омуртаг за разкриване на 1 (една) щатна бройка „съдия“ в Районен съд – Омуртаг. 

Р-8. ОТНОСНО: Искане от председателя на Върховния касационен съд за изразяване на становище относно разкриване на нови щатни длъжности „съдия“ във Върховния касационен съд, Гражданска колегия. 

Р-9. ОТНОСНО: Искане от председателя на Върховния административен съд за изразяване на становище относно разкриване на нови щатни длъжности „съдия“ във Върховния административен съд. 

Р-10. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд относно проект на Наредба за изменение на Наредба №1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.

ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Стела Борисова Кацарова – заместник на административния ръководител - заместник-председател на Софийския градски съд, срещу изготвена комплексна оценка от извънредно атестиране. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Таня Кунева Николова - съдия в Районен съд - Варна. 

С-2. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Ангел Петров Ташев - съдия в Районен съд - Пазарджик. 

С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Явор Иванов Колев - съдия в Административен съд - Пловдив.

С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Таня Борисова Комсалова – Колева - Административен съд – Пловдив.

С-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Мария Илиева Златанова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Административен съд – Пловдив.

С-6. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Нели Стефанова Дончева - съдия в  Административен съд – Видин. 

С-7. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Габриела Георгиева Христова - Декова – Административен съд - Плевен. 

С-8. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Румен Николов Йосифов - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Административния съд - Бургас. 




[bookmark: _GoBack]С-9. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Мария Цанкова Тодорова - съдия в Административен съд - Благоевград. 

С-10. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Галина Атанасова Стойчева - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Административен съд - Кюстендил. 

С-11. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Любка Емилова Голакова - съдия в Софийския градски съд. 

С-12. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Пламен Илиев Горелски - съдия в Административен съд – София-град. 

С-13. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Наташа Иванова Николова - съдия в Административен съд – София-град. 

С-14. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Калинка Иванова Илиева - Пандохова - съдия в Административен съд – София-град. 

С-15. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Маруся Панайотова Йорданова - съдия в Административен съд – София-град. 

С-16. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Полина Христова Богданова - Кучева - съдия в Административен съд – София-град. 

С-17. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Мирела Петрова Добрева - Георгиева – съдия в Административен съд - София-област.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Шумен за повишаване на Димитър Петков Димитров - съдия в Районен съд - Шумен, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за повишаване на Петко Иванов Минев - съдия в Окръжен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            ДРАГОМИР КОЯДЖИКОВ


