ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 27.11.2023 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно


РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Иван Христов Демиревски - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Административен съд - Кюстендил, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Административен съд - Кюстендил, който ще се проведе на 05.12.2023 г. 

Р-2. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт. 

Р-3. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд – Елин Пелин, поради изтичащ на 07.12.2023 г. мандат.

Р-4. ОТНОСНО: Предложение за определяне на дата за провеждане на събеседване с допуснатия кандидат в процедурата за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Ихтиман.

Р-5. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Окръжен съд – Пловдив за разкриване на една щатна бройка за длъжността „съдия“ в Окръжен съд –Пловдив и заявление от Веселина Йорданова Ставрева – съдия в Софийския градски съд за преместване, на основание чл. 194, ал. 1 от ЗСВ, в Окръжен съд – Пловдив – наказателно отделение. 

Р-6 ОТНОСНО: Молба от Гюляй Шемсидинова Кокоева – съдия в Софийския районен съд, командирована в Софийския градски съд, за прекратяване на командироването.



Р-7 ОТНОСНО: Заявление от Стефка Антонова Стоянова – прокурор в Районна прокуратура – Хасково за отказ от встъпване в длъжност „съдия“ в Районен съд – Хасково.

Р-8. ОТНОСНО: Справка за движението и етапите на обявените от Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет конкурси във връзка с решение по протокол №9/14.03.2023 г., т. 15.
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С-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Елена Николаева Стойчева - Андреева - съдия в Софийския градски съд. 

С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Евгени Димитров Георгиев - съдия в Софийския градски съд. 

С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Диана Веселинова Стамболова - съдия в Административен съд – София-град. 

С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Стела Александрова Динчева - - съдия в Административен съд – Сливен. 

С-5. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Кристина Николаева Костадинова - съдия в Районен съд - Перник. 

С-6. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Ненка Кръстева Цветанкова - Ташева - съдия в Районен съд - Пазарджик. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за повишаване на Велина Брайкова Дублекова - Станкова - съдия в Окръжен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за повишаване на Росица Тодорова Кюртова -  съдия в Окръжен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за повишаване на Даниела Димитрова Събчева  -     съдия в Окръжен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 



С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за повишаване на Веселина Тодорова Семкова -     съдия в Окръжен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Перник за повишаване на Кристиан Божидаров Петров -     съдия в Окръжен съд - Перник, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Бургас за повишаване на Диляна Николова Йорданова -     съдия в Окръжен съд - Бургас, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            ДРАГОМИР КОЯДЖИКОВ

