ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ, 
ИЗПЪЛНЯВАЩА ФУНКЦИИТЕ 
НА ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
към Съдийската колегия, изпълняваща функциите на Висш съдебен съвет, 
насрочено за 25.03.2024 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно


РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проекти  на становища по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Окръжен съд - Хасково, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 09.04.2024 г. 

1. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Иван Статев Маринов - съдия в Районен съд - Хасково;  

2. Милена Димитрова Дечева - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Окръжен съд - Хасково.  

Р-2. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидат - участник в процедура за избор на административен ръководител – председател на Окръжен съд - Пазарджик, обявена с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 30/26.09.2023 г. (обн. в ДВ бр. 85/10.10.2023 г.), както и предложение за определяне на дата за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати.

Р-3. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Георги Андонов Крушарски – съдия в Софийския районен съд - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Военен съд – София.




Р-4. ОТНОСНО: Предложение от изпълняващия функциите „административен ръководител – председател“ на Военен съд – София, за назначаване на Георги Андонов Крушарски – съдия в Софийския районен съд, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Военен съд – София.

Р-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Военен съд – Сливен за оптимизиране щатната численост на органа чрез трансформиране на 1 (една) свободна щатна длъжност „съдия“ в 1 (една) щатна длъжност „заместник  на административния ръководител – заместник-председател на Военен съд – Сливен.

Р-6. ОТНОСНО: Оптимизиране щатната численост на Окръжен съд – Благоевград.

Р-7. ОТНОСНО: Заявление за отвод от член на конкурсната комисия по конкурса за младши съдии в окръжните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 2/30.01.2024 г. (oбн. ДВ, бр. 10/02.02.2024 г.).

Р-8. ОТНОСНО: Заявления за отвод от членове на изпитните комисии за младши съдии в края на обучението им в Националния институт на правосъдието.

Р-9. ОТНОСНО: Възражения от кандидати в конкурса за първоначално назначаване на длъжност „съдия“ в районните съдилища.

Р-10. ОТНОСНО: Справка за движението и етапите на обявените от Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет конкурси във връзка с решение по протокол №9/14.03.2023 г., т. 15.

Р-11. ОТНОСНО: Жалба от полк. Христо Ценов Христов – военен следовател във Военно-окръжна прокуратура – София против становище на Комисията по професионална етика към Съдийската колегия, прието с решение по т. 9 от протокол № 3/07.03.2024 г.

Р-12. ОТНОСНО: Жалба от Светослав Неделчев Тодоров - съдия в Окръжен съд - Добрич, срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 26 от Протокол № 6/27.02.2024 г., с което е оставено без уважените предложение за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Силвия Лъчезарова Алексиева - съдия в Районен съд - Пловдив. 
[bookmark: _GoBack]

С-2. ОТНОСНО: Периодично атестиране Цветелина Александрова Костова - съдия в Софийския районен съд. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-3. ОТНОСНО: Предложение административния ръководител - председател на Районен съд - Враца за повишаване на Иван Валериев Никифорски - съдия в Районен съд - Враца, на място в по-горен ранг„съдия в ОС“. 

С-4. ОТНОСНО: Предложение от Веселина Михайлова Узунова - Панчева - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд – Каварна, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг„съдия във ВКС и ВАС“. 

С-5. ОТНОСНО: Предложение от Лилия Георгиева Терзиева - административен ръководител - председател на Районен съд - Велинград, с ранг„съдия в ОС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 


ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ, ИЗПЪЛНЯВАЩА ФУНКЦИИТЕ НА ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ: (п)
ДРАГОМИР КОЯДЖИКОВ










