ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ, 
ИЗПЪЛНЯВАЩА ФУНКЦИИТЕ 
НА ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
към Съдийската колегия, изпълняваща функциите на Висш съдебен съвет, 
насрочено за 01.04.2024 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно


РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт. 

Р-2. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидата - участник в процедура за избор на административен ръководител – председател на Районен съд - Лом, обявена с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 37/14.11.2023 г. (обн. в ДВ бр. 96/17.11.2023 г.), както и предложение за определяне на дата за провеждане на събеседване с допуснатия кандидат.

Р-3. ОТНОСНО: Становище на Георги Крушарски във връзка със становище на КАК по Протокол № 10 от 25.03.2024 г.

Р-4.  ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Окръжен съд - Габрово, поради изтичащ на 11.04.2024 г. мандат.

Р-5. ОТНОСНО: Заявление за отвод от член на конкурсната комисия по конкурса за младши съдии в окръжните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 2/30.01.2024 г. (oбн. ДВ, бр. 10/02.02.2024 г.).

Р-6. ОТНОСНО: Заявления за отвод от членове на изпитните комисии за младши съдии в края на обучението им в Националния институт на правосъдието.

Р-7. ОТНОСНО: Определяне размера на паричната награда за поощряване на съдии във връзка с чл. 303, ал. 3, т. 1  и чл. 304 от ЗСВ.




Р-8. ОТНОСНО: Определяне размер на възнагражденията на членовете на помощните атестационни комисии за 2024 г., на основание чл. 53, ал. 7 от Наредба № 2/23.02.2017 г. за показателите, методиката и реда за атестиране на съдия, председател и заместник-председател на съд.

Р-9. ОТНОСНО: Извлечение от Протокол № 1 от 18.03.2024 г. от заседание на Комисията по правни въпроси към СК на ВСС, изпълняваща функциите на ВСС, съгласно §23, ал.2 от ПЗР на ЗИД на КРБ във връзка със Закона на съдебната власт, публикуван за обществени консултации.

Р-10. ОТНОСНО: Заявление за достъп до обществена информация с вх. № 4860/19.03.2024 г.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Деян Стоянов Вътов - съдия в Районен съд - Пловдив. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

[bookmark: _GoBack]С-2. ОТНОСНО: Предложение и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Благоевград за повишаване на Димитър Руменов Беровски - съдия в Районен съд - Благоевград, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг„съдия в АС“. 

С-3. ОТНОСНО: Предложение административния ръководител - председател на Районен съд - Харманли за повишаване на Ива Тодорова Гогова - съдия в Районен съд - Харманли, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг„съдия във ВКС и ВАС“. 

С-4. ОТНОСНО: Предложение от Лилия Георгиева Терзиева - административен ръководител - председател на Районен съд - Велинград, с ранг„съдия в ОС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ, ИЗПЪЛНЯВАЩА ФУНКЦИИТЕ НА ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ: (п)
ДРАГОМИР КОЯДЖИКОВ

