ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ, 
ИЗПЪЛНЯВАЩА ФУНКЦИИТЕ 
НА ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
към Съдийската колегия, изпълняваща функциите на Висш съдебен съвет, 
насрочено за 08.04.2024 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проекти  на становища по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Районен съд -  Пловдив, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 16.04.2024 г. 

1. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Божидар Иванов Кърпачев - съдия в Районен съд - Пловдив;  

2. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Диляна Василева Славова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд - Пловдив.  

Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Любомир Иванов Генов - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Административен съд - Добрич, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на  Административен съд - Добрич, който ще се проведе на 23.04.2024 г. 
 
Р-3. ОТНОСНО: Второ класиране на кандидатите в конкурса за първоначално назначаване в районните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 43/19.12.2023 г. (обн. ДВ бр. 1/02.01.2024 г.).

Р-4. ОТНОСНО: Молба от Жулиета Цонева Стоянова – съдия в Районен съд – Балчик и Габриела Петкова Димитрова – съдия в Районен съд – Нови пазар, за преместване на основание чл. 194, ал. 2 от ЗСВ.

Р-5. ОТНОСНО: Заявление от Калоян Венциславов Гергов – заместник на административния ръководител – заместник-председател на Окръжен съд – Плевен, за отказ от участие в конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ в Апелативен съд – Велико Търново – наказателно отделение, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 24/22.06.2021г. (обн. ДВ, бр. 53/25.06.2021 г.).

Р-6. ОТНОСНО: Заявление от Десислава Грозданова за отказ от участие в конкурса за първоначално назначаване в районните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №43/19.12.2023 г. (обн. ДВ бр. 1/02.01.2024 г.).

Р-7. ОТНОСНО: Заявление за отвод от член на изпитните комисии за младши съдии в края на обучението им в Националния институт на правосъдието.

Р-8. ОТНОСНО: Извлечение от Протокол № 1 от 18.03.2024 г. от заседание на Комисията по правни въпроси към СК на ВСС, изпълняваща функциите на ВСС, съгласно §23, ал.2 от ПЗР на ЗИД на КРБ във връзка със Закона на съдебната власт, публикуван за обществени консултации.

Р-9. ОТНОСНО: Писмо от директора на дирекция „Бюджет и финанси“ във връзка с писмо от министъра на правосъдието относно предоставяне на становище за финансовото отражение на предвидените в проекта на ЗСВ промени.

Р-10. ОТНОСНО: Заявление за достъп до обществена информация с                        вх. №404/29.03.2024 г. 

Р-11. ОТНОСНО: Обсъждане проучването на възможности за въвеждане на видеозаснемане при провеждане на писмените и устните изпити по конкурсите за съдии.

ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Цветко Аспарухов Лазаров - съдия в Апелативен съд - София, срещу изготвена комплексна оценка от извънредно атестиране. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Иван Диянов Мичев - съдия в Софийския районен съд. 

С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Ваня Ангелова Горанова - съдия в Софийския районен съд. 



ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-3. ОТНОСНО: Предложение административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Деница Николаева Урумова - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг„съдия във ВКС и ВАС“. 

С-4. ОТНОСНО: Предложение административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Иванина Иванова Пъстракова - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг„съдия във ВКС и ВАС“. 

С-5. ОТНОСНО: Предложение и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Веселин Пламенов Атанасов - съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг„съдия във ВКС и ВАС“. 
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