ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ, 
ИЗПЪЛНЯВАЩА ФУНКЦИИТЕ 
НА ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
към Съдийската колегия, изпълняваща функциите на Висш съдебен съвет, 
насрочено за 15.04.2024 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с  чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Милена Стоянова Стоянова - съдия в Районен съд - Видин, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Видин, който ще се проведе на 23.04.2024 г. 

Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с  чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Елена Атанасова Янакиева - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Административен съд - Варна, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Административен съд - Варна, който ще се проведе на 23.04.2024 г. 

Р-3. ОТНОСНО: Освобождаване на Цветелина Маринова Янкулова - Стоянова от заеманата длъжност „съдия“ в Окръжен съд - Плевен, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-4. ОТНОСНО: Заявление от Весела Кръстева за отказ от участие в конкурса за първоначално назначаване на длъжност „съдия“ в районните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 43/19.12.2023 г. (обн. ДВ, бр. 1/02.01.2024 г.).

Р-5. ОТНОСНО: Трето класиране на кандидатите в конкурса за първоначално назначаване в районните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 43/19.12.2023 г. (обн. ДВ бр. 1/02.01.2024 г.).



Р-6. ОТНОСНО: Извлечение от Протокол №1 от 18.03.2024 г. от заседание на Комисията по правни въпроси към СК на ВСС, изпълняваща функциите на ВСС, съгласно §23, ал.2 от ПЗР на ЗИД на КРБ във връзка със Закона на съдебната власт, публикуван за обществени консултации.

Р-7. ОТНОСНО: Обсъждане проучването на възможности за въвеждане на видеозаснемане при провеждане на писмените и устните изпити по конкурсите за съдии.

Р-8. ОТНОСНО: Молба от Валентин Димитров Бойкинов - съдия в Софийския градски съд, във връзка с конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ в апелативните съдилища - търговско отделение.

Р-9. ОТНОСНО: Определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Светослав Тихомиров Спасенов - съдия в Софийския районен съд. 

С-2. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Аспарух Емилов Христов - съдия в Софийския районен съд. 

[bookmark: _GoBack]С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Недко Цолов Петров - административен ръководител - председател на Районен съд - Ботевград. 

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-4. ОТНОСНО: Предложение административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Николай Мариусов Урумов - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг„съдия във ВКС и ВАС“. 

ПРЕДЛОЖЕНИE ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ

С-5. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител -председател на Районен съд - Пловдив за придобиване статут на несменяемост на Сирануш Сахак Артинян - съдия в Районен съд - Пловдив. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ, ИЗПЪЛНЯВАЩА ФУНКЦИИТЕ НА ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ: (п)
ДРАГОМИР КОЯДЖИКОВ
