ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ, 
ИЗПЪЛНЯВАЩА ФУНКЦИИТЕ 
НА ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
към Съдийската колегия, изпълняваща функциите на Висш съдебен съвет, 
насрочено за 22.04.2024 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Борислава Славчева Борисова -съдия в Районен съд - Лом, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Лом, който ще се проведе на 14.05.2024 г. 
 
Р-2. ОТНОСНО: Проекти  на становища по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Окръжен съд -  Пазарджик, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 14.05.2024 г. 

1. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Красимир Стефанов Комсалов - съдия в Окръжен съд -Пазарджик;  

2. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Александър Любенов Александров - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Окръжен съд -Пазарджик.  

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от и. ф. административния ръководител – председател на Административен съд – Добрич за трансформиране на една длъжност „заместник на административния ръководител - заместник – председател“ в една длъжност „съдия“ за заемане след встъпване на нов административен ръководител. 

Р-4. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.

Р-5.  ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Апелативен съд - Варна, поради изтичащ на 08.05.2024 г. мандат.

Р-6.  ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Окръжен съд - Варна, поради изтичащ на 20.05.2024 г. мандат.

Р-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Пловдив, за поощряване на Георги Великов Чамбов - съдия в Апелативен съд – Пловдив, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ.

Р-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Пловдив, за освобождаване на Георги Великов Чамбов от заеманата длъжност „съдия“ в Апелативен съд - Пловдив, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд – Търговище, за поощряване на Анна Стефанова Димитрова – съдия в  Районен съд - Търговище, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ и  чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 

Р-10. ОТНОСНО: Освобождаване на Анна Стефанова Димитрова от заеманата длъжност „съдия“ в Районен съд – Търговище, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ.

Р-11. ОТНОСНО: Тълкувателно решение №3/11.04.2024 г. по тълк.дело №3/2023 г. на Общото събрание на колегиите на Върховния административен съд. 

Р-12. ОТНОСНО: Извлечение от Протокол №1 от 18.03.2024 г. от заседание на Комисията по правни въпроси към СК на ВСС, изпълняваща функциите на ВСС, съгласно §23, ал.2 от ПЗР на ЗИД на КРБ във връзка със Закона на съдебната власт, публикуван за обществени консултации.

Р-13. ОТНОСНО: Искане от Даниела Светозарова Христова – съдия в Окръжен съд – Варна, участник в конкурс за повишаване в апелативните съдилища – търговско отделение.

Р-14. ОТНОСНО: Искане от д-р Атанас Симеонов Иванов - съдия в Районен съд – Благоевград, във връзка с конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ в апелативните съдилища – търговско отделение.

ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Деян Стоянов Вътов - съдия в Районен съд - Пловдив срещу изготвена комплексна оценка от атестиране за придобиване статут на несменяемост. (вх.№ВСС-7917/02.06.2023 г.)

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ 

С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Мария Милкова Дългичева - съдия в Районен съд - Пловдив. (вх.№ВСС-7919/02.06.2023 г.)

С-2. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Даниела Евтимова Павлова - Радева - съдия в Софийския районен съд.  (вх.№ВСС-7156/10.05.2023 г.)

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-3. ОТНОСНО: Предложение административния ръководител - председател на Районен съд - Попово за повишаване на Хрисимир Максимов Пройнов   - съдия в Районен съд - Попово, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг„съдия в АС“. (вх.№ВСС-6724/16.04.2024 г.)

С-4. ОТНОСНО: Предложение административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Светлана Николаева Рачева - Янева – съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг„съдия във ВКС и ВАС“. (вх.№ВСС-6746/17.04.2024 г.)

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ

С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител -председател на Районен съд - Пазарджик за придобиване статут на несменяемост на Иванка Николова Пенчева - съдия в Районен съд - Пазарджик. (вх.№ВСС-5296/25.03.2024 г.)

С-6. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител -председател на Районен съд - Оряхово за придобиване статут на несменяемост на Борислав Методиев Методиев - съдия в Районен съд - Оряхово. (вх.№ВСС-6725/16.04.2024 г.)

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител -председател на Софийския районен съд за периодично атестиране Георги Андонов Крушарски - съдия в Софийския районен съд. (вх.№ВСС-6747/17.04.2024 г.)

С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител -председател на Софийския районен съд за периодично атестиране Румяна Милчева Найденова - съдия в Софийския районен съд. (вх.№ВСС-6751/17.04.2024 г.)
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