ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ, 
ИЗПЪЛНЯВАЩА ФУНКЦИИТЕ 
НА ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
към Съдийската колегия, изпълняваща функциите на Висш съдебен съвет, 
насрочено за 13.05.2024 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с  чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Мирослав Стефанов Христов - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Силистра, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Силистра, който ще се проведе на 21.05.2024 г. 

Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с  чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Георги Манолов Георгиев -изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Тутракан, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Тутракан, който ще се проведе на 21.05.2024 г. 

Р-3. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Мария Минчева Велкова - съдия в Окръжен съд - Русе - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Русе.

Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Русе за трансформиране на една щатна длъжност „съдия“ от Търговско отделение в длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Русе и назначаване на Мария Минчева Велкова - съдия в Окръжен съд - Русе на длъжността „заместник на административния ръководител – заместник- председател“ на Окръжен съд - Русе.


Р-5.  ОТНОСНО: Мотивирано предложение, на основание чл. 193, ал. 2 от ЗСВ, за повишаване в длъжност на класираните кандидати за заемане на 15 длъжности „съдия” в Апелативните съдилища – наказателно отделение, съгласно обявения конкурс с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 24/22.06.2021 г., обн. в ДВ бр. 53/25.06.2021 г.

[bookmark: _GoBack]Р-6. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по конкурса за преместване на длъжност „съдия“ в Районен съд - Благоевград, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 48/20.12.2022 г. (обн. в ДВ, бр. 01/03.01.2023 г.).

Р-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - София, за поощряване на Веселин Славов Пенгезов - съдия в Апелативен съд - София, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ и  чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 

Р-8. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Апелативен съд - София за освобождаване на Веселин Славов Пенгезов от заеманата длъжност „съдия“ в  Апелативен съд - София, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ.

Р-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Сливен, за поощряване на Тодорка Стоянова Цончева - административен ръководител - председател на Районен съд - Котел, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ и  чл. 303, ал. 3,              т. 1 от ЗСВ. 

Р-10. ОТНОСНО: Заявление от Тодорка Стоянова Цончева - административен ръководител - председател на Районен съд - Котел, за освобождаване от длъжността „административен ръководител“ и от длъжността „съдия“, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ.

Р-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Сливен за определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Котел.

Р-12.  ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Ивайловград, поради изтичащ на 27.05.2024 г. мандат.




Р-13. ОТНОСНО: Заявление от Даниел Иванов Цветков - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Видин, за преназначаване на длъжност „съдия“ на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ.

Р-14. ОТНОСНО: Запитване от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Силистра.

Р-15. ОТНОСНО: Заявление от Диан Пенчев за отказ от участие в конкурса за младши съдии в окръжните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 2/30.01.2024 г. (обн. ДВ бр. 10/02.02.2024 г.).

Р-16. ОТНОСНО: Заявление от Даниела Георгиева Дончева - административен  ръководител - председател на Апелативен съд - София, за отказ от участие в конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховен административен съд, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №13/11.04.2023 г. (обн. ДВ, бр. 35/18.04.2023 г.).

Р-17. ОТНОСНО: Отчет за дейността на Комисията по атестирането и конкурсите към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет за периода 01.01.2023-31.12.2023 г.

Р-18. ОТНОСНО: Определение № 4992 от 19.04.2024 г. на Върховния административен съд, Шесто отделение, по адм.дело № 3701/2023 г., за оставяне без разглеждане жалба на Димитър Валентинов Петров - съдия в Административен съд – София град, срещу решение по т.23.1 от протокол № 8 от заседание на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, проведено на 07.03.2023 г. и прекратяване производството по делото.

Р-19. ОТНОСНО: Определение № 5227 от 25.04.2024 г. на Върховния административен съд, Шесто отделение, по адм.дело № 3801/2023 г., за оставяне без разглеждане жалба на Калина Христова Христова и Вероника Антонова Бозова - съдии в Районен съд - Враца, срещу решения по т.26 и т.32 от протокол № 8 от заседание на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, проведено на 07.03.2023 г. и прекратяване производството по делото.

Р-20. ОТНОСНО: Проект на решение по предложение от Мариета Неделчева - национално лице за контакт на Националната съдебна мрежа за международно сътрудничество по наказателни дела на Република България (НСММСНД), за провеждане на Годишна среща на НСММСНД -  на 17.05.2024 г. от 10.00 ч., присъствено в сградата на ВСС и онлайн 

Р-21. ОТНОСНО: Запитване от Председателя на КПЕ при Районен съд – Пазарджик във връзка с изготвяне на становище за притежаваните нравствени качества на атестиран магистрат.



ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Светослав Тихомиров Спасенов - съдия в Софийския районен съд, срещу изготвена комплексна оценка от атестиране за придобиване статут на несменяемост. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Иван Божиков Димитров - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Дупница. 

С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Светла Иванова Иванова - съдия в Районен съд - Троян.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Силвия Лъчезарова Алексиева - съдия в Районен съд - Пловдив, на място в по-горен ранг„съдия в ОС“. 

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Божидар Иванов Кърпачев - съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг„съдия в ОС“, на място в по-горен ранг„съдия в АС“. 

С-5. ОТНОСНО: Предложение от Ваня Ангелова Горанова - съдия в Софийския районен съд, с ранг„съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг„съдия във ВКС и ВАС“. 

С-6. ОТНОСНО: Предложение от Петко Русев Георгиев - административен ръководител - председател на Районен съд - Елин Пелин, с ранг„съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг„съдия във ВКС и ВАС“. 

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Лом за повишаване на Албена Георгиева Александрова-Миронова - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Лом, с ранг„съдия в АС“, на място в по-горен ранг„съдия във ВКС и ВАС“. 

С-8. ОТНОСНО: Предложение от Ангел Фебов Павлов - съдия в Софийския районен съд, с ранг„съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг„съдия във ВКС и ВАС“. 



ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

С-9. ОТНОСНО: Предложение от Ивайло Красимиров Кънев - съдия в Районен съд - Айтос, за предварително атестиране по чл. 196, ал. 1 от ЗСВ, във връзка с повишаване в ранг. 

ПРЕДЛОЖЕНИE ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Чепеларе за придобиване статут на несменяемост на Сона Вахе Гарабедян - съдия в Районен съд - Чепеларе. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за периодично атестиране на Татяна Андонова Лефтерова - Савова - съдия в Районен съд - Варна. 

С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за периодично атестиране на Виолета Веселинова Низамова - съдия в Районен съд - Пловдив. 

С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Първомай за периодично атестиране на София Сотирова Монева - съдия в Районен съд - Първомай. 

С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Хасково за периодично атестиране на Росица Веселинова Чиркалева - Иванова - съдия в Административен съд - Хасково. 

С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за периодично атестиране на Иво Вътев Вътев - съдия в Софийския районен съд. 

С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за периодично атестиране на Николай Илиев Николов - съдия в Софийския районен съд. 

С-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за периодично атестиране на Елена Иванова Николова - съдия в Районен съд - Варна. 

С-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Девня за периодично атестиране на Димитър Василев Василев - съдия в Районен съд - Девня. 



С-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Добрич за периодично атестиране на Светослав Неделчев Тодоров - съдия в Окръжен съд - Добрич. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ, ИЗПЪЛНЯВАЩА ФУНКЦИИТЕ НА ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ: (п)
ДРАГОМИР КОЯДЖИКОВ






