ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ, 
ИЗПЪЛНЯВАЩА ФУНКЦИИТЕ 
НА ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
към Съдийската колегия, изпълняваща функциите на Висш съдебен съвет, 
насрочено за 20.05.2024 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с  чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Дияна Иванова Дамянова - Цанкова - съдия в Районен съд - Кула, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Кула, който ще се проведе на 28.05.2024 г. 

Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с  чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Ангелина Гергинова Гергинска - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Сливница, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Сливница, който ще се проведе на 28.05.2024 г. 

Р-3. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Христо Алексеев Ангелов - съдия в Районен съд - Стара Загора - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Стара Загора.

Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Стара Загора за назначаване на Христо Алексеев Ангелов - съдия в Районен съд - Стара Загора на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Стара Загора.




Р-5. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт. 

Р-6. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.

Р-7. ОТНОСНО: Преназначаване на Албена Георгиева Александрова - Миронова на длъжност „съдия“ в Районен съд - Лом, на основание чл. 169,              ал. 5 от ЗСВ.

Р-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Велико Търново за увеличаване щатната численост на съда с една длъжност „съдия“. 

Р-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Омуртаг за увеличаване щатната численост на съда с една длъжност „съдия“. 

Р-10. ОТНОСНО: Молба от Галя Динкова - съдия в Районен съд - Чирпан и от Милен Ангелов - съдия в Районен съд - Тетевен за преместване по реда на              чл. 194, ал. 1 от ЗСВ.

Р-11. ОТНОСНО: Проект на решение по предложение от Мариета Неделчева - съдия в Окръжен съд - София и национално лице за контакт на Националната съдебна мрежа за международно сътрудничество по наказателни дела в Република България за откриване на процедура за попълване на състава на Мрежата.

Р-12. ОТНОСНО: Проект на решение по предложение от националните лица за контакт на Националната съдебна мрежа по граждански и търговски дела в Република България за откриване на процедура за попълване на състава на Мрежата.


ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Кристиян Росенов Трендафилов - съдия в Софийския районен съд. 

С-2. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Радмила Ивайлова Миразчийска - съдия в Софийския районен съд. 




ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Тетевен за повишаване на Ани Борисова Георгиева - съдия в Районен съд - Тетевен, с ранг„съдия в ОС“, на място в по-горен ранг„съдия в АС“. 

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Хасково за периодично атестиране на Христина Запрянова Жисова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд - Хасково. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА
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