ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ, 
ИЗПЪЛНЯВАЩА ФУНКЦИИТЕ 
НА ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
към Съдийската колегия, изпълняваща функциите на Висш съдебен съвет, 
насрочено за 03.06.2024 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно
РАЗНИ

Р-1.  ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Велики Преслав, поради изтичащ на 04.06.2024 г. мандат.

Р-2.  ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Административен съд - София-област, поради изтичащ на 12.06.2024 г. мандат.

Р-3. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедури за избор на административни ръководители на Районен съд - Троян и Районен съд - Дупница и предложение до Съдийската колегия за определяне на дати за провеждане на събеседване.

Р-4. ОТНОСНО: Преназначаване на Петър Валентинов Живков - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Кула на длъжност „съдия“ на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ.

Р-5. Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Враца за поощряване на Лидия Крумова Нецовска - Кътова - съдия в Окръжен съд - Враца, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б. „а“ и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ.

Р-6. Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Враца за освобождаване на Лидия Крумова Нецовска - Кътова от заеманата длъжност „съдия“ в Окръжен съд - Враца, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ.

Р-7. ОТНОСНО: Заявление от Калоян Венциславов Гергов – заместник- председател на Окръжен съд - Плевен, за отказ от участие в конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ в апелативните съдилища – наказателно отделение, обявен с решение на Съдийската колегия по протокол №24/22.06.2021 г. (обн. в ДВ, бр. 53/25.06.2021 г.).

Р-8. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по конкурсите за повишаване в длъжност „съдия“ в Апелативен съд - София - наказателно отделение, Апелативен съд - Бургас - наказателно отделение и Военно-апелативен съд, обявени с решение на Съдийската колегия по протокол №24/22.06.2021 г. (обн. в ДВ, бр. 53/25.06.2021 г.).,

Р-9. ОТНОСНО: Предложение, на основание чл. 186а, ал. 3 от ЗСВ, за първоначално назначаване на класираните кандидати за заемане на 40 (четиридесет) свободни длъжности „съдия“ в районните съдилища, съгласно обявения конкурс с решение на Съдийската колегия по протокол № 43/19.12.2023 г. и обн. в ДВ, бр. 1/02.01.2024 г.

Р-10. ОТНОСНО: Заявление от УС на Съюза на съдиите в България във връзка с решение на Комисията по атестирането и конкурсите по протокол 14/22.04.2024 г., т. Р-13.

Р-11. ОТНОСНО: Заявление от Даниела Георгиева Дончева - административен  ръководител - председател на Апелативен съд - София, за отказ от участие в конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховен касационен съд -Гражданска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия по протокол №12/04.04.2023 г. (обн. ДВ, бр. 35/18.04.2023 г.).

Р-12. ОТНОСНО: Заявления от кандидати за отказ от участие в конкурса за младши съдии в окръжните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия по протокол №2/30.01.2024 г. (обн. ДВ бр. 10/02.02.2024 г.).

Р-13. ОТНОСНО: Справка за движението и етапите на обявените от Съдийската колегия конкурси във връзка с решение по протокол №9/14.03.2023 г., т. 15.

Р-14. ОТНОСНО: Жалба от Виржиния Александрова Петрова - съдия в Административен съд - София-град, срещу решения на Съдийската колегия по т. 8.27.51, т. 8.2., т.8.3, т. 8.5, т. 8.6, т. 8.7, т. 8.9 и т. 8.11 от протокол № 22/14.05.2024 г.

Р-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител -председател на Районен съд - Първомай за увеличаване щатната численост на съда с една длъжност „съдия“. 


ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Кристиан Бориславов Гюрчев - съдия в Районен съд -  Русе. 




С-2. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Яна Василева Николова - Димитрова - съдия в Софийския районен съд. 

С-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Иванка Петкова Болгурова - съдия в Софийския районен съд. 

С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Диана Младенова Йорданова - Матеева - съдия в Районен съд - Перник.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-5. ОТНОСНО: Предложение административния ръководител - председател на Районен съд - Несебър за повишаване на Петър Славов Петров - съдия в Районен съд - Несебър, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг„съдия във ВКС и ВАС“. 

С-6. ОТНОСНО: Предложение административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Силвия Стефанова Хазърбасанова -  съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг„съдия във ВКС и ВАС“. 

С-7. ОТНОСНО: Предложение административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Зорница Иванова Тодорова -  съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг„съдия в АС“. 

С-8. ОТНОСНО: Предложение административния ръководител - председател на Районен съд - Хасково за повишаване на Христина Запрянова Жисова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд - Хасково, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг„съдия във ВКС и ВАС“. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Мадан за предварително атестиране на Славчо Асенов Димитров - съдия в Районен съд - Мадан, по чл. 196, ал. 1 от ЗСВ, във връзка с повишаване в ранг. 

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Своге за предварително атестиране на Андрей Вячеславович Чекунов - съдия в Районен съд - Своге, по чл. 196, ал. 1 от ЗСВ, във връзка с повишаване в ранг. 




ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - София за периодично атестиране на Яна Атанасова Вълдобрева - съдия в Апелативен съд - София. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
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