ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ, 
ИЗПЪЛНЯВАЩА ФУНКЦИИТЕ 
НА ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
към Съдийската колегия, изпълняваща функциите на Висш съдебен съвет, 
насрочено за 10.06.2024 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидати - участници в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, обявени с решение на Съдийската колегия по протокол № 21/23.04.2024 г. (обн. в ДВ бр. 40/07.05.2024 г.).

Р-2. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Кърджали поради изтичащ на 19.06.2024 г. мандат.

Р-3. ОТНОСНО: Обсъждане устройването на длъжност „съдия“ в районен съд на младшите съдии с изтичащ двугодишен срок на назначение по чл. 240 от ЗСВ през 2024 г.

Р-4. ОТНОСНО: Молби от Димитър Георгиев Цончев и Светозар Любомиров Георгиев - съдии в Районен съд - Ихтиман за откриване на процедура по чл. 194, ал. 1 ЗСВ от Районен съд - Ихтиман в Софийския районен съд.

Р-5. ОТНОСНО: Заявление от Виктория Ангелова за отказ от участие в конкурса за младши съдии в окръжните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия по протокол №2/30.01.2024 г. (обн. ДВ бр. 10/02.02.2024г.).

Р-6. ОТНОСНО: Заявления за отказ от участие в конкурс за първоначално назначаване на длъжност „съдия“ в районните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия по протокол № 43/19.12.2023 г., обн. в ДВ бр. 1/02.01.2024 г.

Р-7. ОТНОСНО: Искане от Цветелина Недкова във връзка с предложение за първоначално назначаване на класираните кандидати на длъжност „съдия“ в районните съдилища. 




Р-8. ОТНОСНО: Проект на решение за приемане на Отчет за дейността на Националната съдебна мрежа за международно сътрудничество по наказателни дела в Република България (НСММСНД) през периода 2021 г. -2023 г., представен на Годишната среща на НСММСНД на 17.05.2024 г. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Марина Владимирова Манолова - Кънева - съдия в Софийския районен съд. 

С-2. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мария Георгиева Шейтанова - Воденичарова - съдия в Софийския районен съд. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-3. ОТНОСНО: Предложение административния ръководител - председател на Районен съд - Плевен за повишаване на Силвия Георгиева Иванова - съдия в Районен съд - Плевен, на място в по-горен ранг„съдия в ОС“. 

С-4. ОТНОСНО: Предложение административния ръководител - председател на Районен съд - Плевен за повишаване на Валери Цветанов Цветанов -  съдия в Районен съд - Плевен, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг„съдия във ВКС и ВАС“.

С-5. ОТНОСНО: Предложение административния ръководител - председател на Окръжен съд - Видин за повишаване на Петър Валентинов Живков -  изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Кула, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг„съдия във ВКС и ВАС“. 

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

С-6. ОТНОСНО: Предложение от Грета Иванова Денчева - съдия в Районен съд - Кърджали за предварително атестиране, по чл. 196, ал. 1 от ЗСВ, във връзка с повишаване в ранг. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
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Изготвил: Илиана Атанасова 
