ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ, 
ИЗПЪЛНЯВАЩА ФУНКЦИИТЕ 
НА ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
към Съдийската колегия, изпълняваща функциите на Висш съдебен съвет, 
насрочено за 17.06.2024 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проекти  на становища по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Военен съд -  София, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 02.07.2024 г. 

1. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Недко Цолов Петров- административен ръководител-председател на Районен съд - Ботевград;  

2. Проект на становище за притежаваните професионални качества на полк. Мадлен Георгиева Димитрова - Гебрева - изпълняващ функциите „административен ръководител-председател“ на Военен съд - София.  
 
3. Проект на становище за притежаваните професионални качества на полк. Христо Ценов Христов - военен следовател във Военноокръжна прокуратура - София.  

Р-2. ОТНОСНО: Извлечение от решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №26/11.06.2024 г. за извършване на следващо класиране по конкурса за първоначално назначаване в районните съдилища.

Р-3. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидата - участник в процедура за избор на административен ръководител - председател на Окръжен съд - Перник и на Районен съд - Горна Оряховица и предложение до Съдийската колегия за определяне на дата за провеждане на събеседване.

Р-4. ОТНОСНО: Молба от Веселина Иванова Димчева - съдия в Районен съд - Благоевград и Миглена Северинова Кавалова - съдия в Районен съд - Дупница за преместване на основание чл. 194, ал. 2 от ЗСВ.



Р-5. ОТНОСНО: Молба от Веселина Тенчева Чолакова – съдия в Административен съд – Варна за освобождаване от заеманата длъжност на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ.

Р-6. ОТНОСНО: Заявление от Мария Коритска за отказ от участие в конкурса за младши съдии в окръжните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия по протокол №2/30.01.2024 г. (обн. ДВ бр. 10/02.02.2024г.).

Р-7. ОТНОСНО: Заявления от кандидати за предоставяне на информация и материали по конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховен касационен съд – гражданска колегия.

Р-8. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите - административен ръководител - председател на Окръжен съд - Ямбол.

Р-9. ОТНОСНО: Становище от директора на дирекция „ИТСС“ във връзка с решение по пр. № 13/15.04.2024 г. относно проучването на възможности за въвеждане на видеозаснемане при провеждане на писмените и устните изпити по конкурсите за съдии.

Р-10. ОТНОСНО: Писмо от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Добрич относно липсата на функционалност в ЕИСС за избор на съдебни актове на случаен принцип.


ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Петрослав Волев Кънев - съдия в Софийския районен съд. 

ЗАМ.ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ, 
ИЗПЪЛНЯВАЩА ФУНКЦИИТЕ 
НА ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ: (п)
ВЕРОНИКА ИМОВА
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