ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ, 
ИЗПЪЛНЯВАЩА ФУНКЦИИТЕ 
НА ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
към Съдийската колегия, изпълняваща функциите на Висш съдебен съвет, 
насрочено за 01.07.2024 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Назначаване на младши съдии с изтичащ срок по чл. 240 от ЗСВ през 2024 г.

Р-2. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите - административен ръководител - председател на Окръжен съд - Ямбол.

Р-3.ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски окръжен съд, за поощряване на Лилия Маркова Руневска – съдия  в Софийски окръжен съд, с парична награда, на основание чл. 304, ал. 1 във връзка с чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ.  

Р-4.  Молба от Габриела Димитрова Лазарова - съдия в Софийски районен съд и Мария Станчева Димитрова - съдия в Районен съд - Перник, за преместване на основание чл. 194, ал. 2 ЗСВ. 

Р-5. Заявление от Десислава Георгиева Янева-Димитрова - съдия в Софийския градски съд, за предоставяне на документи във връзка с участие в конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховен касационен съд – гражданско отделение. 

Р-6. Заявления от Милен Василев съдия в Апелативен съд – София за предоставяне на информация във връзка с участие в конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховен касационен съд – гражданско отделение и Върховен административен съд. 

Р-7. ОТНОСНО: Въпросник за оценяване на Европейската комисия за ефективност на правосъдието (CEPEJ) за целите на проучване на CEPEJ в рамките на Информационното табло на ЕС в областта на правосъдието – данни за 2023 г.



Р-8. ОТНОСНО: Постъпили кандидатури във връзка с процедура за избор на членове на Националната съдебна мрежа за международно сътрудничество по наказателни дела в Република България за попълване на броя на членовете в състава, посочен в чл. 3 от Правилата за дейността на мрежата, открита с решение на СК на Висшия съдебен съвет по протокол №23/21.05.2024 г., т. 14. 

Р-9. ОТНОСНО: Постъпили кандидатури във връзка с процедура за избор на членове на Националната съдебна мрежа по граждански и търговски дела за попълване на броя на членовете в състава, посочен в чл. 3 от Правилата за дейността на мрежата, открита с решение на СК на Висшия съдебен съвет по протокол №23/21.05.2024 г., т.15.

[bookmark: _GoBack]Р-10 ОТНОСНО: Запитване от  Андрей Ангелов относно участието му като докладчик в процедурата за извънредно атестиране на Христина Гарванска – съдия в Софийския районен съд, във връзка с повишаването му в длъжност „съдия“ в Апелативен съд - София.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Петър Симеонов Петров - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Трън.

С-2. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Темислав Малинов Димитров - съдия в Софийския градски съд. 

С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Руси Викторов Алексиев - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Софийския градски съд. 

С-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Яна Василева Николова - Димитрова - съдия в Софийския районен съд. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-5. ОТНОСНО: Предложение административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Димитър Куртев Демирев - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг„съдия в АС“. 

С-6. ОТНОСНО: Предложение административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Светослав Тихомиров Спасенов - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг„съдия в АС“. 

С-7. ОТНОСНО: Предложение административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Аспарух Емилов Христов - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг„съдия в АС“. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ

С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за придобиване статут на несменяемост на Диана Иванова Асеникова - Лефтерова - съдия в Районен съд - Бургас. 

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за придобиване статут на несменяемост на Филип Стоянов Радинов - съдия в Районен съд - Бургас. 

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Кюстендил за придобиване статут на несменяемост на Калин Кирилов Василев - съдия в Районен съд - Кюстендил. 

С-11. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за придобиване статут на несменяемост на Христо Георгиев Иванов - съдия в Районен съд - Пловдив. 

С-12. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за придобиване статут на несменяемост на Светослав Николаев Узунов - съдия в Районен съд - Пловдив. 

С-13. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за придобиване статут на несменяемост на Зорница Николова Тухчиева - Вангелова - съдия в Районен съд - Пловдив. 

С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Добрич за придобиване статут на несменяемост на Георги Кирилов Пашалиев - съдия в Районен съд - Добрич. 

С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пещера за придобиване статут на несменяемост на Росица Илиева Василева - съдия в Районен съд - Пещера. 

С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пещера за придобиване статут на несменяемост на Ели Асенова Каменова - съдия в Районен съд - Пещера. 

С-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за придобиване статут на несменяемост на Адриана Дичева Атанасова - съдия в Софийския районен съд. 

С-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за придобиване статут на несменяемост на Мария Илчева Илиева - съдия в Софийския районен съд. 

С-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за придобиване статут на несменяемост на Иван Георгиев Киримов - съдия в Софийския районен съд. 

С-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за придобиване статут на несменяемост на Красен Пламенов Вълев - съдия в Софийския районен съд. 

С-21. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за придобиване статут на несменяемост на Симона Иванова Углярова - съдия в Софийския районен съд. 

С-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за придобиване статут на несменяемост на Роси Петрова Михайлова - Маркова - съдия в Софийския районен съд. 

С-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за придобиване статут на несменяемост на Светлозар Димитров Димитров - съдия в Софийския районен съд. 

С-24. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за придобиване статут на несменяемост на Константина Миткова Христова - съдия в Софийския районен съд. 

С-25. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бяла за придобиване статут на несменяемост на Лилия Методиева Ненова - съдия в Районен съд - Бяла. 

С-26. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за придобиване статут на несменяемост на Насуф Исмал Насуф - съдия в Районен съд - Варна. 

С-27. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за придобиване статут на несменяемост на Иван Стойнов Иванов - съдия в Районен съд - Варна. 

С-28. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за придобиване статут на несменяемост на Десислава Йорданова Йорданова - съдия в Районен съд - Варна. 
С-29. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Велики Преслав за придобиване статут на несменяемост на Соня Ангелова Стефанова - съдия в Районен съд - Велики Преслав. 

С-30. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Сливница за придобиване статут на несменяемост на Николай Светлинов Василев - съдия в Районен съд - Сливница. 

С-31. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Тутракан за придобиване статут на несменяемост на д-р Огнян Кирилов Маладжиков - съдия в Районен съд - Тутракан. 

С-32. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Велинград за придобиване статут на несменяемост на Милуш Руменов Цветанов - съдия в Районен съд - Велинград. 

С-33. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Враца за придобиване статут на несменяемост на Магдалена Бориславова Младенова - съдия в Районен съд - Враца. 

С-34. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Харманли за придобиване статут на несменяемост на Мария Димчева Иванова - Георгиева - съдия в Районен съд - Харманли. 

С-35. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Свищов за придобиване статут на несменяемост на Светослав Иванов Иванов - съдия в Районен съд - Свищов. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-36. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - София за периодично атестиране на Тодор Георгиев Тодоров - съдия в Апелативен съд - София. 

С-37. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Добрич за периодично атестиране на Деница Божидарова Петкова - съдия в Районен съд - Добрич. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ, 
ИЗПЪЛНЯВАЩА ФУНКЦИИТЕ 
НА ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ: (п)
ВЕРОНИКА ИМОВА
