ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ, 
ИЗПЪЛНЯВАЩА ФУНКЦИИТЕ 
НА ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
към Съдийската колегия, изпълняваща функциите на Висш съдебен съвет, 
насрочено за 08.07.2024 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно


РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Мая Петрова Величкова - съдия в Окръжен съд - Сливен - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Сливен.

Р-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Сливен за назначаване на Мая Петрова Величкова - съдия в Окръжен съд - Сливен на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Сливен.

Р-3. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Георги Любенов Йорданов - съдия в Районен съд - Нова Загора - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Военен съд - Сливен.

Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Военен съд - Сливен за назначаване на Георги Любенов Йорданов - съдия в Районен съд - Нова Загора на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Военен съд - Сливен.




Р-5. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Даниел Нанев Марков - съдия в Окръжен съд - Бургас - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Бургас.

Р-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Бургас за назначаване на Даниел Нанев Марков - съдия в Окръжен съд - Бургас на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Бургас и ръководител на Наказателно отделение.

Р-7. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, обявени с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 23/21.05.2024 г. (обн. в ДВ бр. 46/31.05.2024 г.), както и предложение за определяне на дата за провеждане на събеседване с допуснатия кандидат в процедурата за Районен съд - Ботевград.

Р-8. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Ботевград поради изтичащ на 19.08.2024 г. мандат.

Р-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд-Бургас  за освобождаване на Събчо Атанасов Събев от заеманата длъжност „съдия“ в Окръжен съд-Бургас, на основание  чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ.

[bookmark: _GoBack]Р-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Благоевград за поощряване на Валентин Божинов Божинов - съдия в Районен съд - Гоце Делчев, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ.

Р-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Гоце Делчев за освобождаване на Валентин Божинов Божинов от заеманата длъжност „съдия“ във Районен съд - Гоце Делчев, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ.

Р-12. ОТНОСНО: Одобряване на кандидатите за младши съдии - участници в конкурс, обявен с решение на Решение на Съдийската колегия, изпълняваща функциите на Висш съдебен съвет, съгласно § 23, ал. 2 от ПЗР на ЗИД на КРБ (обн. ДВ, бр. 106/22.12.2023 г.), по пр. № 2/30.01.2024 г. и обн. в ДВ, бр. 10/02.02.2024 г.



Р-13. ОТНОСНО: Мотивирано предложение, на основание чл. 193, ал. 2 от ЗСВ, за повишаване в длъжност на класираните кандидати за заемане на 18 длъжности „съдия” в апелативните съдилища - търговско отделение, съгласно обявения конкурс с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 31/26.07.2022 г., (обн. в ДВ бр. 61/02.08.2022 г.).

Р-14. ОТНОСНО: Информация от Софийска градска прокуратура във връзка с решение на Комисията по атестирането и конкурсите по протокол № 19/17.06.2024 г.

Р-15. ОТНОСНО: Жалба от Михаела Ралчева срещу решение на Съдийската колегия по т. 11.194 от протокол № 28/25.06.2024 г., с което е допуснато предварително изпълнение на решението за назначаване на класирания кандидат по т. 11.55.9. 

Р-16. ОТНОСНО: Заявление от Петър Петров за отказ от участие в конкурса за младши съдии в окръжните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия по протокол №2/30.01.2024 г. (обн. ДВ бр. 10/02.02.2024г.). 

Р-17. ОТНОСНО: Попълване състава на Комисията по атестирането и конкурсите.

ВЪЗРАЖЕНИЯ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Иванка Петкова Болгурова - съдия в Софийския районен съд, срещу изготвената комплексна оценка от периодично атестиране. 

В-2. ОТНОСНО: Възражение от Симона Василева Навущанова - съдия в Софийския районен съд, срещу изготвената комплексна оценка от атестиране за придобиване статут на несменяемост. 

ЕДИНЕН ФОРМУЛЯР

С-1. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Анелия Стефанова Янева - съдия в Софийския градски съд. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Русе за повишаване на Кристиан Бориславов Гюрчев - съдия в Районен съд - Русе, на място в по-горен ранг„съдия в ОС“. 




С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пазарджик за повишаване на Венцислав Георгиев Петров - съдия в Окръжен съд - Пазарджик, с ранг„съдия в АС“, на място в по-горен ранг„съдия във ВКС и ВАС“. 

С-4. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Окръжен съд - Варна за повишаване на Геновева Пламенова Илиева - съдия в Окръжен съд - Варна, с ранг„съдия в АС“, на място в по-горен ранг„съдия във ВКС и ВАС“. 

С-5. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Окръжен съд - Варна за повишаване на Десислава Георгиева Манасиева - Жекова - съдия в Окръжен съд - Варна, с ранг„съдия в АС“, на място в по-горен ранг„съдия във ВКС и ВАС“. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ

С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Ихтиман за придобиване статут на несменяемост на Александър Костадинов Трионджиев - съдия в Районен съд - Ихтиман. 

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Ихтиман за придобиване статут на несменяемост на Боряна Красимирова Иванова - Гащарова - съдия в Районен съд - Ихтиман. 

С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Ихтиман за придобиване статут на несменяемост на Юлиана Иванова Толева - съдия в Районен съд - Ихтиман. 

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Перник за периодично атестиране на Камелия Георгиева Ненкова - съдия в Районен съд - Перник. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ, 
ИЗПЪЛНЯВАЩА ФУНКЦИИТЕ 
НА ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ: (п)
ВЕРОНИКА ИМОВА




