ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ, 
ИЗПЪЛНЯВАЩА ФУНКЦИИТЕ 
НА ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
към Съдийската колегия, изпълняваща функциите на Висш съдебен съвет, 
насрочено за 15.07.2024 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно


РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с  чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Калин Кирилов Баталски -изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Окръжен съд - Перник, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Окръжен съд - Перник, който ще се проведе на 23.07.2021 г. 
 
Р-2. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за поощряване на Жанета Петрова Петрова-Босева - съдия във Върховния административен съд, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда, на основание чл. 303, ал. ал. 2, т. 2, буква „а“ и ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 

Р-4. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд, за освобождаване на Жанета Петрова Петрова - Босева от заеманата длъжност „съдия“ във Върховния административен съд, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-5. ОТНОСНО:  Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - София за поощряване на Лилия Маркова Руневска - съдия в Окръжен съд - София, с парична награда, на основание              чл. 304, ал. 1 във връзка с чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ.  




Р-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския градски съд за отлагане по реда на чл. 240, ал. 2 от ЗСВ встъпването на младши съдия на длъжността „съдия“ в Софийския районен съд.

Р-7. ОТНОСНО: Заявление от Стефан Янков за отказ от участие в конкурса за младши съдии в окръжните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия по протокол № 2/30.01.2024 г. (обн. ДВ бр. 10/02.02.2024г.). 

Р-8. ОТНОСНО: Извлечение от решение на комисия „Бюджет и финанси“ към Съдийската колегия по пр. № 17/03.07.2024 г.,  т. 17 във връзка с предложение за актуализация на възнагражденията на членовете на конкурсните комисии.

Р-9. ОТНОСНО: Извлечение от пр. №14/12.06.2024 г. от заседание на комисия „Бюджет и финанси“ към Съдийската колегия, изпълняваща функциите на Висш съдебен съвет, относно изготвяне на проектобюджет на Съдийската колегия за 2025 г. и бюджетни прогнози за 2026 г. и 2027 г.

Р-10. ОТНОСНО: Жалба от Михаела Ралчева против решения по т. 38.1, т. 11.50, и т. 11.55.9 от Протокол № 28/25.06.2024 г. на Съдийската колегия, изпълняваща функциите на Висш съдебен съвет.

Р-11. ОТНОСНО: Жалба от адв. Велин Александров против решение по т. 11.41.13 от Протокол № 28/25.06.2024 г. на Съдийската колегия, изпълняваща функциите на Висш съдебен съвет.

Р-12. ОТНОСНО: Проект на решение по предложение от Управителния съвет на Националния институт на правосъдието за командироване на постоянни преподаватели на кандидатите за младши съдии за учебната 2024-2025 г., както и информация относно приети оценки за работата на постоянните преподаватели за учебната 2023-2024 г.
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