ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ, 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 10.09.2024 г. (вторник) от 10:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидата - участник в процедура за избор на административен ръководител на Районен съд - Трън и предложение до Съдийската колегия за определяне на дата за провеждане на събеседване.

Р-2. ОТНОСНО: Мотивирано предложение, на основание чл. 193, ал. 2 от ЗСВ, за повишаване в длъжност на класираните кандидати за заемане на 17 длъжности „съдия” във Върховен административен съд, съгласно обявения конкурс с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 13/11.04.2023 г., (обн. в ДВ бр. 35/18.04.2023 г.).

Р-3 ОТНОСНО: Заявление от Анелия Драганова Цанова – съдия в Апелативен съд - София, за отказ от участие в конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховен касационен съд - Гражданска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия по протокол №12/04.04.2023 г. (обн. ДВ, бр. 35/18.04.2023г.).

Р-4. ОТНОСНО: Обсъждане щатната численост и свободните длъжности в окръжните съдилища – наказателно отделение, с оглед предстоящо обявяване на конкурси.

Р-5. ОТНОСНО: Молба от Веселина Иванова Димчева - съдия в Районен съд - Дупница и Ели Димитрова Анастасова - съдия в Софийски районен съд за преместване на основание чл. 194, ал. 2 от ЗСВ.

Р-6. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.

Р-7. ОТНОСНО: Заповед № РД-11-46/07.08.2024 г. на директора на Националния институт на правосъдието за определяне началната дата на курса на задължителното първоначално обучение на кандидатите за младши магистрати.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Алексей Боянов Трифонов - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател на Софийския градски съд. 

С-2. ОТНОСНО: Предварително атестиране по чл. 196, ал.1 от ЗСВ на Ана Божидарова Ангелова - Методиева - съдия в Окръжен съд - Враца, във връзка с повишаване в ранг. 

С-3. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Иванка Николова Пенчева - съдия в Районен съд - Пазарджик. 

С-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Наталия Петрова Лаловска - съдия в Софийския градски съд. 

С-5. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Димитър Христов Гальов - съдия в Районен съд - Стара Загора. 

С-6. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Радослава Николаева Качерилска - съдия в Софийския районен съд. 

С-7. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Елена Любомирова Донкова - съдия в Софийския районен съд. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-8. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Деян Стоянов Вътов - съдия в Районен съд - Пловдив, на място в по-горен ранг„съдия в ОС“. 

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Ихтиман за повишаване на Димитър Георгиев Цончев - съдия в Районен съд - Ихтиман, на място в по-горен ранг„съдия в ОС“. 

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Враца за повишаване на Калина Христова Христова - съдия в Районен съд - Враца, с ранг„съдия в ОС“, на място в по-горен ранг„съдия в АС“. 

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за повишаване на Неделина Евгениева Маринова - Парашкевова - съдия в Районен съд - Варна, с ранг„съдия в ОС“, на място в по-горен ранг„съдия в АС“. 

С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Кристина Янкова Табакова - съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг„съдия в ОС“, на място в по-горен ранг„съдия в АС“. 

С-13. ОТНОСНО: Предложение от Венцислав Стефанов Вълчев - административен ръководител - председател на Районен съд - Луковит, с ранг„съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг„съдия във ВКС и ВАС“. 

С-14.ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Луковит за повишаване на Мая Йосифова Кирчева - съдия в Районен съд - Луковит, с ранг„съдия в АС“, на място в по-горен ранг„съдия във ВКС и ВАС“. 

С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Благоевград за повишаване на Катя Георгиева Сукалинска - съдия в Районен съд - Благоевград, с ранг„съдия в АС“, на място в по-горен ранг„съдия във ВКС и ВАС“. (вх.№ВСС-10105/24.07.2024 г.)

С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Марина Владимирова Манолова - Кънева - съдия в Софийския районен съд, с ранг„съдия в АС“, на място в по-горен ранг„съдия във ВКС и ВАС“. 

С-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Илина Велизарова Златарева - Митева - съдия в Софийския районен съд, с ранг„съдия в АС“, на място в по-горен ранг„съдия във ВКС и ВАС“. 

С-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Русе за повишаване на Антоанета Йорданова Атанасова - съдия в Окръжен съд - Русе, с ранг„съдия в АС“, на място в по-горен ранг„съдия във ВКС и ВАС“. 

С-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Благоевград за повишаване на Миглена Северинова Кавалова - Шекирова - съдия в Районен съд - Благоевград, с ранг„съдия в АС“, на място в по-горен ранг„съдия във ВКС и ВАС“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ: 
ДРАГОМИР КОЯДЖИКОВ (п)
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