ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 16.09.2024 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Утвърждаване на образец на кадрова справка по чл. 173, ал. 5 от ЗСВ на кандидат за председател на Върховния административен съд.

Р-2. ОТНОСНО: Времеви график (хронограма) за провеждане на процедура за избор на председател на Върховния административен съд.

Р-3. ОТНОСНО: Мотивирано предложение, на основание чл. 193, ал. 2 от ЗСВ, за повишаване в длъжност на класираните кандидати за заемане на 18 длъжности „съдия” в апелативните съдилища - търговско отделение, съгласно обявения конкурс с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 31/26.07.2022 г., (обн. в ДВ бр. 61/02.08.2022 г.).

Р-4. Справка за щатната численост, свободните длъжности и натовареност в районните съдилища във връзка с възможности за провеждане на процедури по чл. 194, ал. 1 от ЗСВ.

Р-5.  ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Разлог, поради изтичащ на 10.10.2024 г. мандат.

ЕДИНЕН ФОРМУЛЯР

С-1. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Георги Стоянов Чехларов - съдия в Софийския градски съд. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-2. ОТНОСНО: Предложение от Галя Горанова Вълкова - съдия в Софийския градски съд, с ранг„съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг„съдия във ВКС и ВАС“. 


С-3. ОТНОСНО: Предложение от Темислав Малинов Димитров - съдия в Софийския градски съд, с ранг„съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг„съдия във ВКС и ВАС“. 

С-4. ОТНОСНО: Предложение от Елена Светлинова Шипковенска - съдия в Софийския градски съд, с ранг„съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг„съдия във ВКС и ВАС“. 

[bookmark: _GoBack]ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Средец за предварително атестиране по чл. 196, ал.1 от ЗСВ на Никола Тодоров Делиев - съдия в Районен съд - Средец, във връзка с повишаване в ранг. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ: (п)
ДРАГОМИР КОЯДЖИКОВ





















