ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ
НА ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 30.09.2024 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с  чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Недко Цолов Петров - административен ръководител - председател на Районен съд - Ботевград, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Ботевград, който ще се проведе на 08.10.2024 г. 

Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с  чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Петър Симеонов Петров -изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Трън, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Трън, който ще се проведе на 08.10.2024 г. 

Р-3. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите административен ръководител – председател на Административен съд – Стара Загора.

Р-4. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите административен ръководител – председател на Административен съд – Сливен.

Р-5. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите административен ръководител – председател на Административен съд София -област.

Р-6. Справка за щатната численост, свободните длъжности и натовареност в районните съдилища във връзка с възможности за провеждане на процедури по чл. 194, ал. 1 от ЗСВ.



[bookmark: _GoBack]Р-7.  ОТНОСНО: Мотивирано предложение, на основание чл. 193, ал. 2 от ЗСВ, за повишаване в длъжност на класираните кандидати за заемане на 13 длъжности „съдия” във Върховен касационен съд – Гражданска колегия, съгласно обявения конкурс с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 12/04.04.2023 г., (обн. в ДВ бр. 35/18.04.2023 г.).

Р-8. ОТНОСНО: Искане от административния ръководител - председател на Районен съд - Разлог за прекратяване на командироване. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Алексей Боянов Трифонов - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател на Софийския градски съд. 

С-2. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Георги Стоянов Чехларов - съдия в Софийския градски съд. 

С-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Ваня Желязкова Тенева - съдия в Районен съд - Стара Загора. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Ина Милчева Генжова  - съдия в Софийския районен съд, с ранг„съдия в ОС“, на място в по-горен ранг„съдия в АС“. 

С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Дупница за повишаване на Мирослав Руменов Саневски  - съдия в Районен съд - Дупница, с ранг„съдия в ОС“, на място в по-горен ранг„съдия в АС“. 

С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - София-град за повишаване на Мария Георгиева Месова - Стоева - съдия в Административен съд - София-град, с ранг„съдия в АС“, на място в по-горен ранг„съдия във ВКС и ВАС“. (вх.№ВСС-11277/18.09.2024 г.)

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗВЪНРЕДНО АТЕСТИРАНЕ

С-7. ОТНОСНО: Предложение от  Пламен Стефанов Златев - съдия в Окръжен съд - Стара Загора за извънредно атестиране, на основание чл. 196, ал. 1, т. 4 във вр. с чл. 197, ал. 5, т. 4, от ЗСВ. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ: (п)
ДРАГОМИР КОЯДЖИКОВ
