ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 14.10.2024 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Административен  съд - Плевен поради изтичащ на 28.10.2024 г. мандат.

Р-2. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Белоградчик поради изтичащ на 30.10.2024 г. мандат.

Р-3. ОТНОСНО Извлечение от протокол № 2/07.10.2024 г. на Комисията по правни въпроси към Пленума на Висшия съдебен съвет относно предложение за изменение и допълнение на Правилника за организация на дейността на Висшия съдебен съвет и неговата администрация.

Р-4. ОТНОСНО: Молба от Бисерка Станчева Цанева за възстановяване на длъжност „съдия“ във Върховния административен съд, на основание чл. 195, ал. 4 от ЗСВ.

Р-5. ОТНОСНО: Процедура за избор на членове на Националната съдебна мрежа по граждански и търговски дела в Република България /НСМГТДРБ/, открита с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №23/21.05.2024 г.

Р-6. ОТНОСНО: Процедура за избор на членове на Националната съдебна мрежа за международно сътрудничество по наказателни дела в Република България (НСММСНД), открита с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №23/21.05.2024 г.

Р-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Малко Търново за разкриване на 1 (една) длъжност „съдия“ в органа. 



Р-8. ОТНОСНО: Определение №10506/07.10.2024 г. на Върховния административен съд - Петчленен състав - II колегия, по адм. дело №8499/2024 г., с което е оставена без разглеждане частната жалба на Диляна Василева Славова - заместник на административния ръководител - заместник- председател на Районен съд - Пловдив, против определение № 8297/04.07.2024г. по адм. дело № 4687/2024 г. на Върховния административен съд, VI отделение. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Ива Цветозарова Нешева - съдия в Софийския районен съд. 

С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Иваничка Димитрова Славкова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Окръжен съд - Варна.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за повишаване на Андон Вълков Вълков - съдия в Районен съд - Бургас, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг„съдия в АС“. 

С-4. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Весела Петрова Кърпачева  - съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг„съдия в АС“. 

С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - София-град за повишаване на Димитър Валентинов Петров - съдия в Административен съд - София-град, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг„съдия във ВКС и ВАС“. 

[bookmark: _GoBack]С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна за повишаване на Ралица Цанкова Райкова - съдия в Окръжен съд - Варна, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг„съдия във ВКС и ВАС“. 

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗВЪНРЕДНО АТЕСТИРАНЕ

С-7. ОТНОСНО: Предложение от  Пламен Стефанов Златев - съдия в Окръжен съд - Стара Загора за извънредно атестиране, на основание чл. 196, ал. 1, т. 4 във вр. с чл. 197, ал. 5, т. 4, от ЗСВ. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ: (п)
ДРАГОМИР КОЯДЖИКОВ
