ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 21.10.2024 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Обявяване на свободните длъжности „съдия“ в окръжните съдилища.

Р-2. ОТНОСНО: Определяне на длъжностите „съдия“ в окръжните съдилища за заемане чрез конкурси за преместване и повишаване в длъжност.

Р-3. ОТНОСНО: Обявяване на конкурс за преместване в окръжните съдилища – гражданско отделение 

Р-4. ОТНОСНО: Обявяване на конкурс за преместване в окръжните съдилища – наказателно отделение.

Р-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд – Русе, за поощряване на Свилен Петров Сирманов – съдия в Окръжен съд – Русе, с отличия „служебна благодарност и грамота“, „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда, на основание чл. 303, ал. 1 и ал. 2, т. 1 и т. 2, буква „а“ и  чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 

Р-6.ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд – Русе, за освобождаване на Свилен Петров Сирманов от заеманата длъжност „съдия“ в Окръжен съд - Русе, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ.

Р-7. ОТНОСНО: Обсъждане на открита процедура по периодично атестиране на Иво Вътев Вътев - съдия в Софийския районен съд.  

Р-8. ОТНОСНО: Извлечение от Протокол № 7 от заседание на комисия „Бюджет и финанси“ към Пленума на ВСС, проведено на 16.10.2024 г., относно възстановяване на разходи на командировани магистрати за участие в КАК-СК.
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Георги Кирилов Пашалиев - съдия в Районен съд - Добрич. 

С-2. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Светослав Неделчев Тодоров - съдия в Окръжен съд - Добрич. 

С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Янко Димитров Янков - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Апелативен съд - Варна. 

С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Марин Георгиев Маринов - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Окръжен съд - Варна. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Перник за повишаване на Борислава Петрова Борисова - Здравкова - съдия в Районен съд - Перник, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг„съдия в АС“. 

С-6. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Поля Петрова Сакутова - съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг„съдия в АС“. 

С-7. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Окръжен съд - Варна за повишаване на Николай Свиленов Стоянов - съдия в Окръжен съд - Варна, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг„съдия във ВКС и ВАС“. 
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