ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 28.10.2024 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно


РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, както и предложение до Съдийската колегия на ВСС за определяне на дати за провеждане на събеседване. 

Р-2. ОТНОСНО: Откриване на процедура за избор на административен ръководител – председател на Районен съд – Кубрат.  

Р-3. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Мартин Данчев Данчев - административен ръководител - председател на Окръжен съд - Сливен - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Апелативен съд – Бургас.

Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Бургас, за назначаване на Мартин Данчев Данчев - административен ръководител - председател на Окръжен съд - Сливен, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Апелативен съд - Бургас.

Р-5. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховния административен съд, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 13/11.04.2023 г. (обн. в ДВ, бр. 35/18.04.2023 г.).

Р-6. ОТНОСНО: Молба от Атанас Христов - съдия в Окръжен съд Разград, във връзка с решение на съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 39 от 22.10.2024 г. относно обявяване на конкурси за повишаване и преместване в окръжните съдилища.

Р-7. Проект на указания във връзка с провеждането на конкурсите за повишаване и за преместване в длъжност в съдилищата.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Андрей Вячеславович Чекунов - съдия в Районен съд - Своге, по чл. 196, ал. 1 от ЗСВ, във връзка с повишаване в ранг. 

С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Дияна Димова Петрова - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Велики Преслав. 


ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

[bookmark: _GoBack]С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Силистра за повишаване на Жанет Иванова Борова - Стоянова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд - Силистра, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг„съдия във ВКС и ВАС“. 


ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ: (п)
ДРАГОМИР КОЯДЖИКОВ





