ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 11.11.2024 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проекти  на становища по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Апелативен съд - Варна, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 19.11.2024 г. 

1. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Марин Георгиев Маринов - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Окръжен съд - Варна;  

2. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Янко Димитров Янков -  заместник на административния ръководител - заместник-председател на Апелативен съд - Варна.  

Р-2. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Върховния административен съд поради изтичащ мандат.

[bookmark: _GoBack]Р-3. ОТНОСНО: Молба от Диан Григоров Василев - административен ръководител-председател на Административен съд - Русе, за освобождаване от заеманата длъжност, на основание чл. 175, ал. 1 от ЗСВ, във връзка с чл. 129, ал. 3, т. 2 КРБ и преназначаване на длъжност „съдия“, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ.

Р-4.  ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Златоград, поради изтичащ на 26.11.2024 г. мандат.

Р-5. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидата - участник в процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Велики Преслав, както и предложение за определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати в процедурите за Районен съд - Велики Преслав и за Софийски градски съд.

Р-6. ОТНОСНО: Мотивирано предложение, на основание чл. 193, ал. 2 от ЗСВ, за повишаване в длъжност на класираните кандидати за заемане на 24 (двадесет и четири) длъжности „съдия” в апелативните съдилища – гражданско отделение, съгласно обявения конкурс с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 31/26.07.2022 г., (обн. в ДВ бр. 61/02.08.2022 г.).

Р-7. ОТНОСНО: Молба от Емилия Атанасова Кунчева - съдия в Окръжен съд - Плевен за освобождаване от заеманата длъжност, считано от 01.01.2025 г. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Светослав Николаев Узунов - съдия в Районен съд - Пловдив. 

С-2. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Зорница Николова Тухчиева - Вангелова - съдия в Районен съд - Пловдив. 

С-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране Георги Андонов Крушарски - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Военен съд - София (към момента на предложението е съдия в Софийския районен съд). 

С-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Димитър Руменов Беровски - съдия в Районен съд - Благоевград. 

С-5. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Елена Иванова Николова - съдия в Районен съд - Варна. 

С-6. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Сунай Юсеин Осман - изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд -  Момчилград. 

С-7. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Дарина Илиева Попова - съдия в Районен съд - Карлово. 


ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Своге за повишаване на Андрей Вячеславович Чекунов - съдия в Районен съд - Своге, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Мария Тодорова Долапчиева - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг„съдия в АС“. 


С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за повишаване на Теодора Пламенова Шишкова - съдия в Районен съд - Варна, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг„съдия в АС“. 

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Радослава Николаева Качерилска - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг„съдия във ВКС и ВАС“. 

С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - София-град за повишаване на Полина Тодорова Величкова - съдия в Административен съд - София-град, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг„съдия във ВКС и ВАС“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ: (п)
ДРАГОМИР КОЯДЖИКОВ



