ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 18.11.2024 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проекти  на становища по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Окръжен съд - Варна, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 26.11.2024 г. 

1. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Иваничка Димитрова Славкова – заместник на административния ръководител – заместник-председател на Окръжен съд - Варна;  

2. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Цвета Павлова Желязкова - съдия в Окръжен съд - Варна.  

Р-2. ОТНОСНО: Времеви график (хронограма) за провеждане на процедура за 
избор на председател на Върховния административен съд.

Р-3. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.

Р-4. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидати – участници в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.

Р-5  ОТНОСНО: Искане от председателя на Върховния административен съд за отправяне на предложение до Пленума на ВСС за разкриване на нови щатни длъжности „съдия“ в административните съдилища.

Р-6. ОТНОСНО: Искане от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд – Разлог за увеличаване щатната численост на съда с една длъжност „съдия“.


[bookmark: _GoBack]Р-7. ОТНОСНО: Молба от Десислава Стилиянова Чернева - съдия в Районен съд – Елин Пелин, за освобождаване от заеманата длъжност, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ, считано от 19.11.2024 г. 

Р-8. ОТНОСНО: Молба от Донка Янкова Русинова – младши съдия в Софийски градски съд и Мила Гочева Димова – младши съдия в Окръжен съд – Бургас за преместване на основание чл. 194, ал. 2 от ЗСВ.

Р-9. ОТНОСНО: Извлечение от решение на Комисия „Бюджет и финанси“ към Пленума на ВСС по Протокол № 11 от 7 ноември 2024 г., т.3.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Сирануш Сахак Артинян - съдия в Районен съд - Пловдив. 

С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Христина Ботева Гарванска - съдия в Софийския районен съд. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Мария Ангелова Дончева - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг„съдия във ВКС и ВАС“. 

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Ботевград за повишаване на Цветан Христов Петков - съдия в Районен съд - Ботевград, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг„съдия във ВКС и ВАС“. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ: (п)
ВЕРОНИКА ИМОВА


