ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 13.01.2025 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Попълване състава на Комисията по атестирането и конкурсите към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет.

Р-2. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидати - участници в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.

Р-3. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт. 

Р-4. ОТНОСНО: Справка за щатната численост и свободните длъжности за младши съдии в окръжните съдилища.

Р-5. ОТНОСНО: Молба от Галя Ангелова Маринова - съдия в Районен съд – Ловеч, за освобождаване от заеманата длъжност, на основание чл. 165, ал. 1,  т. 2 от ЗСВ, считано от 01.04.2025 г. 

Р-6. ОТНОСНО: Предложение за поощряване на Диана Вълева Джамбазова – съдия в Апелативен съд – Варна с отличие „личен почетен знак първа степен – златен“, както и с парична награда на основание чл. 304, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ.

Р-7. ОТНОСНО: Предложение за освобождаване на Диана Вълева Джамбазова от заеманата длъжност „съдия“ в Апелативен съд - Варна, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ.

Р-8. ОТНОСНО: Молба от Алексей Боянов Трифонов – изпълняващ функциите „административен ръководител- председател“ на Софийски градски съд за оттегляне на съгласие и преназначаване на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ, на длъжност „съдия“ в Апелативен съд – София.



Р-9. ОТНОСНО: Молба от Илиана Георгиева Димитрова-Васева - заместник административен ръководител – заместник-председател на Окръжен съд – Пазарджик, за освобождаване от заеманата длъжност и преназначаване на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ, на длъжност „съдия“ в Окръжен съд – Пазарджик.
 
Р-10. ОТНОСНО: Заявление от Елеонора Петрова Серафимова – изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Окръжен съд - Пазарджик за оттегляне на съгласие  и преназначаване на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ на длъжност „съдия“ в Окръжен съд – Пазарджик.

Р-11. ОТНОСНО: Писма от Апелативен съд – Бургас, Окръжен съд – Бургас и Районен съд - Бургас, за изменение на решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет протокол № 45/03.12.2024 г., т. 6.1.

Р-12. ОТНОСНО:  Молби от съдии от Софийския районен съд във връзка с подготовка на документи за участие в конкурси за повишаване.

Р-13. ОТНОСНО: Молба от административния ръководител – председател на Окръжен съд - Търговище за изразяване на становище за сроковете на командироване на съдии по чл. 227 ЗСВ.

Р-14. ОТНОСНО: Писмо от министъра на правосъдието за предоставяне на информация от страна на Република България във връзка с подготовката на шестия годишен Доклад за Върховенството на правото в Европейския съюз за 2025 г.

Р-15. ОТНОСНО: Извлечение от решение на Комисията по правни въпроси към Пленума на Висшия съдебен съвет по протокол №6/02.12.2024 г., т. 4, във връзка с молба от министъра на правосъдието за предварително становище по предложения за изменение и допълнение на наказателно-процесуалния кодекс.

Р-16. ОТНОСНО: Предложение от Мариета Неделчева – съдия в Окръжен съд - София и национално лице за контакт на Националната съдебна мрежа за международно сътрудничество по наказателни дела в Република България (НСММСНД), за определяне на избраните с решение на Съдийската колегия по пр. №39/22.10.2024 г., т.13, трима нови членове на НСММСНД за контактни точки в Европейската съдебна мрежа.

Р-17. ОТНОСНО: Определение от 17.12.2024 г. на Върховния административен съд, Шесто отделение по адм. дело № 10140/2024 г. 

Р-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Плевен за прекратяване на командироване.



Р-19. ОТНОСНО: Сигнал - възражение от адв. Любомир Георгиев във връзка с извънредно атестиране на Атанас Костадинов Кобуров - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Петрич, кандидат за председател на Районен съд - Петрич.

Р-20. ОТНОСНО: Писмо от административния ръководител – председател на Окръжен съд Разград във връзка с открита процедура по извънредно атестиране на Теодора Матева Нейчева – съдия в Окръжен съд Разград, за периода 12.11.2019 г. – 12.11.2024 г.

Р-21. ОТНОСНО: Обсъждане на относимия период за атестиране по открита процедура за придобиване статут на несменяемост на Боряна Красимирова Иванова - Гащарова - съдия в Районен съд - Ихтиман.


ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Евгения Димитрова Мечева - съдия в Районен съд - Варна, срещу изготвена комплексна оценка от периодично атестиране. 
 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Магдалена Бориславова Младенова - Стоева - съдия в Районен съд - Враца. 

С-2. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Соня Ангелова Стефанова - съдия в Районен съд - Велики Преслав. 

С-3. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Диана Иванова Асеникова - Лефтерова - съдия в Районен съд - Бургас. 

С-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Татяна Андонова Лефтерова - Савова - съдия в Районен съд - Варна. 

С-5. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Тодор Георгиев Тодоров - съдия в Апелативен съд - София. 

С-6. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Росица Веселинова Чиркалева - Иванова - съдия в Административен съд - Хасково. 

С-7. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Яна Дичева Атанасова - Митева - съдия в Районен съд - Бургас. 

С-8. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Теодора Пламенова Шишкова - съдия в Районен съд - Варна. 

С-9. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Здравка Иванова Дечева - Запрянова - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Кърджали. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Кюстендил за повишаване на Калин Кирилов Василев - съдия в Районен съд – Кюстендил, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за повишаване на Елена Иванова Николова - съдия в Районен съд - Варна, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Радомир за повишаване на Росен Пламенов Александров - съдия в Районен съд - Радомир, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-13. ОТНОСНО: Предложение от Христина Ботева Гарванска – съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“.

С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Доника Илиева Тарева - Пехливанова - съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Плевен за повишаване на Асен Иванов Даскалов - съдия в Районен съд - Плевен, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Плевен за повишаване на Ана Иванова Илиева - съдия в Районен съд - Плевен, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Плевен за повишаване на Красимир Маринов Димитров - съдия в Районен съд - Плевен, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 




С-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Габрово за повишаване на Васил Венелинов Ставрев - съдия в Районен съд - Габрово, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 


ЗАМ.ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ: (п)
АТАНАСКА ДИШЕВА
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