ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 20.01.2025 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно


РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проекти на становища по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Районен съд -  Котел, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 28.01.2025 г. 
1. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Александър Александров Добрев - прокурор в Районна прокуратура - Сливен; 

2. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Иван Манчев Димитров - съдия в Районен съд - Сливен и изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Котел.  

Р-2. ОТНОСНО: Молба от Галя Ангелова Маринова - съдия в Районен съд – Ловеч, за освобождаване от заеманата длъжност, на основание чл. 165, ал. 1,  т. 2 от ЗСВ, считано от 01.04.2025 г. 

Р-3. ОТНОСНО: Определяне изпълняващ функциите  „административен ръководител – председател“ на Районен съд – Трявна, считано от 03.02.2025 г. 

Р-4. ОТНОСНО: Справка за щатната численост и свободните длъжности за младши съдии в окръжните съдилища.

Р-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател  на Районен съд - Пазарджик за увеличаване щатната численост на съда с 2 (две) длъжности „съдия“.




Р-6. ОТНОСНО: Предложение от изпълняващия функциите административен ръководител - председател на Окръжен съд - Пазарджик и административния ръководител – председател на Районен съд -  Панагюрище за увеличаване щатната численост на Районен съд – Панагюрище с 1 (една) длъжност „съдия“.

Р-7. ОТНОСНО: Мотивирано предложение за попълване по реда на чл. 193, ал. 3 ЗСВ на 2 (две)  конкурсни длъжности „съдия“ в Апелативен съд - София - гражданско отделение, по обявения с решение на Съдийската колегия на ВСС по протокол № 31/26.07.2022 г. конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ в апелативните съдилища – гражданско отделение.

Р-8. ОТНОСНО: Одобряване на поименни списъци на магистрати от апелативните съдилища, както и на списъци на хабилитирани учени, за определяне чрез жребий на членове на конкурсните комисии по конкурсите за преместване на длъжност „съдия“ в окръжните съдилища – гражданско и наказателно отделение, обявени с решение на Съдийската колегия на ВСС по Протокол № 39/22.10.2024 г., изм. и доп. с решения по Протокол № 40/29.10.2024 г. и Протокол № 41/05.11.2024 г. (обн. ДВ, бр. 96/12.11.2024 г.).

Р-9. ОТНОСНО: Определяне чрез жребий на поименния състав на конкурсната комисия по конкурс за преместване на длъжност „съдия“ в окръжните съдилища – гражданско отделение, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по Протокол № 39/22.10.2024 г., изм. и доп. с решения по Протокол № 40/29.10.2024 г. и Протокол № 41/05.11.2024 г. (обн. ДВ, бр. 96/12.11.2024 г.).

Р-10. ОТНОСНО: Определяне чрез жребий на поименния състав на конкурсната комисия по конкурс за преместване на длъжност „съдия“ в окръжните съдилища – наказателно отделение, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по Протокол № 39/22.10.2024 г., изм. и доп. с решения по Протокол № 40/29.10.2024 г. и Протокол № 41/05.11.2024 г. (обн. ДВ, бр. 96/12.11.2024 г.).

Р-11. ОТНОСНО: Писмо от административния ръководител – председател на Окръжен съд Разград във връзка с открита процедура по извънредно атестиране на Теодора Матева Нейчева – съдия в Окръжен съд Разград, за периода 12.11.2019 г. – 12.11.2024 г.

Р-12. ОТНОСНО: Обсъждане на относимия период за атестиране по открита процедура за придобиване статут на несменяемост на Боряна Красимирова Иванова - Гащарова - съдия в Районен съд - Ихтиман. 





ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Ели Асенова Каменова - съдия в Районен съд - Пещера. 

С-2. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Милуш Руменов Цветанов - съдия в Районен съд - Пещера. 

С-3. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Мария Димчева Иванова - Георгиева - съдия в Районен съд - Харманли. 

С-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Ели Димитрова Анастасова - Мицевска - съдия в Районен съд – Дупница. 

С-5. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Владислава Величкова Ангелова - съдия в Софийския районен съд. 
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С-6.ОТНОСНО: Предложение от Ивайло Красимиров Кънев - съдия в Районен съд - Айтос, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ: (п)
АТАНАСКА ДИШЕВА




