ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 27.01.2025 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно


РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Георги Кирилов Пашалиев - съдия в Районен съд - Добрич - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд -Добрич.

Р-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Добрич, за назначаване на Георги Кирилов Пашалиев - съдия в Районен съд - Добрич, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Добрич.

Р-3. ОТНОСНО: Заявление от Елеонора Петрова Серафимова – изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Окръжен съд - Пазарджик за оттегляне на съгласие  и преназначаване, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ, на длъжност „съдия“ в Окръжен съд – Пазарджик.

Р-4. ОТНОСНО: Проект на решение за обявяване, на основание чл. 179 от ЗСВ, на длъжностите „младши съдия“ в окръжните съдилища.

Р-5. ОТНОСНО: Проект на решение за планиране, на основание чл. 177 от ЗСВ, на длъжностите „младши съдия“ в окръжните съдилища.

Р-6. ОТНОСНО: Проект на решение за обявяване, на основание чл. 180 във връзка с чл. 176, ал. 1, т. 1 от ЗСВ, на конкурс за заемане на длъжността „младши съдия“ в окръжните съдилища.




Р-7. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ в Апелативен съд - Варна – гражданско отделение, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 31/26.07.2022 г., обн. в ДВ бр. 61/02.08.2022 г.

Р-8. ОТНОСНО:Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - София, за поощряване на Евгения Тодорова Генева - Дянкова - съдия в Окръжен съд - София, с отличие „личен почетен знак втора степен - сребърен”, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2 буква „б” от ЗСВ.  

Р-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд - София, за освобождаване на Евгения Тодорова Генева - Дянкова от заеманата длъжност „съдия“ в Окръжен съд - София, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ.

Р-10. ОТНОСНО: Извлечение от решение на Комисията по правни въпроси към Пленума на Висшия съдебен съвет от протокол № 02/20.01.2025 г., т. 1, относно проект на решение на Министерския съвет за одобряване на Закон за изменение и допълнение на Закона за съдебната власт. 

Р-11. ОТНОСНО: Молби от Петя Здравкова - съдия в Районен съд -  Берковица, Галя Динкова - съдия в Районен съд - Чирпан, Боян Цонев - съдия в Районен съд - Ардино и Ивайло Енчев - съдия в Районен съд - Чирпан, за преместване по чл. 194, ал. 1 ЗСВ.

Р-12. ОТНОСНО: Обсъждане на атестирането за придобиване статут на несменяемост на Боряна Красимирова Иванова - Гащарова - съдия в Районен съд - Ихтиман. 

ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Здравка Иванова Дечева - Запрянова - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд – Кърджали, срещу изготвената комплексна оценка от извънредно атестиране. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Грета Иванова Денчева - съдия в Районен съд – Елин Пелин, (към момента на откриване на процедурата е съдия в Районен съд – Кърджали) във връзка с повишаване в ранг. 

С-2. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Росица Илиева Василева - съдия в Районен съд - Пловдив (към момента на откриване на процедурата е съдия в Районен съд - Пещера). 


[bookmark: _GoBack]С-3. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Светослав Иванов Иванов – съдия в Районен съд - Ботевград (към момента на откриване е съдия в Районен съд – Свищов). 

С-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Деница Божидарова Петкова - съдия в Районен съд - Добрич. 

С-5. ОТНОСНО: Периодично атестиране на София Сотирова Монева - съдия в Районен съд – Пловдив (към момента на откриване е съдия в Районен съд – Първомай). 


ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ: (п)
АТАНАСКА ДИШЕВА



