
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 10.02.2025 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно



РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Предложение до Съдийската колегия за определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати в процедури за избор на административни ръководители

Р-2. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Апелативен съд - София за поощряване на Галя Иванова Георгиева като съдия в Апелативен съд – София с отличие „личен почетен знак първа степен – златен“, както и с парична награда на основание чл. 304, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ.

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд - Добрич, за освобождаване на Калина Тодорова Димитрова от заеманата длъжност „съдия“ в Окръжен съд - Добрич, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ.

Р-4. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите – участници в конкурс за първоначално назначаване на длъжност „съдия“ в административните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по пр. № 46/10.12.2024 г. (обн. в ДВ, бр. 2/07.01.2025 г.).

Р-5. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите – участници в конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ в окръжните съдилища – наказателно отделение, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по пр. № 45/03.12.2024 г., изм. и доп. с пр. № 46/10.12.2024 г. (обн. в ДВ, бр. 2/07.01.2025 г.).


Р-6. ОТНОСНО: Произнасяне по атестирането на участниците в конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ в окръжните съдилища – наказателно отделение, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по пр. № 45/03.12.2024 г., изм. и доп. с пр. № 46/10.12.2024 г. (обн. в ДВ, бр. 2/07.01.2025 г.).

Р-7. ОТНОСНО: Молби от кандидати във връзка с конкурс за повишаване в апелативните съдилища – гражданско отделение.

Р-8. ОТНОСНО: Молба от Бисера Боянова Максимова-Иванова – съдия в Окръжен съд – Търговище във връзка с конкурс за повишаване във Върховен касационен съд – Гражданска колегия.

Р-9.ОТНОСНО: Извлечение от решение на Пленума на Висшия съдебен съвет по протокол № 3 от 30.01.2025 г. т., 20 относно структура на администрацията.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Иван Стойнов Иванов – съдия в Районен съд - Варна. 

С-2. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Сона Вахе Гарабедян - съдия в Районен съд - Чепеларе. 

С-3. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Христо Георгиев Иванов - съдия в Районен съд - Пловдив. 

С-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мария Георгиева Месова-Стоева – съдия в Административен съд София-град. 

С-5. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Евелина Торос Папазян-Ангелова -съдия в Софийски градски съд. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

[bookmark: _GoBack]С-6. ОТНОСНО: Предложение от административен ръководител - председател на Районен съд - Перник за повишаване на Симона Пламенова Колева - съдия в Районен съд - Перник, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 


ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ: (П)
АТАНАСКА ДИШЕВА
