ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 17.02.2025 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно


РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проекти  на становища по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател на Софийския районен съд:

1. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Валентин Тодоров Борисов - съдия в Софийския районен съд;

2. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Владислава Величкова Ангелова - съдия в Софийския районен съд.

Р-2. ОТНОСНО: Молби от Николай Николов Чакъров и Мария Ангелова Дончева за освобождаване от длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател на Софийския районен съд и предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за назначаване на Валентин Тодоров Борисов и Владислава Величкова Ангелова - съдии в Софийския районен съд на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Софийския районен съд.

Р-3. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Окръжен съд – Кюстендил поради изтичащ на 04.03.2025 г. мандат.

Р-4. ОТНОСНО: Проект на решение по предложение от председателя на Върховния касационен съд за обявяване на конкурс за повишаване и заемане на 9 длъжности „съдия“ във Върховния касационен съд - търговска колегия.




Р-5. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите – участници в конкурс за повишаване в окръжните съдилища – наказателно отделение, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 45/03.12.2024 г., изм. и доп. с протокол № 46/10.12.2024 г. (обн. в ДВ, бр. 2/07.01.2025 г.).

Р-6. ОТНОСНО: Произнасяне по атестирането на участниците в конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ в окръжните съдилища – наказателно отделение, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 45/03.12.2024 г., изм. и доп. с протокол № 46/10.12.2024 г. (обн. в ДВ, бр. 2/07.01.2025 г.).

Р-7. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите – участници в конкурс за повишаване в административните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 46/10.12.2024 г. (обн. в ДВ, бр. 2/07.01.2025 г.).

Р-8. ОТНОСНО: Произнасяне по атестирането на участниците в конкурса за повишаване в административните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 46/10.12.2024 г. (обн. в ДВ, бр. 2/07.01.2025 г.).

Р-9. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите – участници в конкурс за преместване в административните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 46/10.12.2024 г. (обн. в ДВ, бр. 2/07.01.2025 г.).

Р-10. ОТНОСНО: Произнасяне по атестирането на участниците в конкурса за преместване в административните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 46/10.12.2024 г. (обн. в ДВ, бр. 2/07.01.2025 г.).

Р-11. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния касационен съд за поощряване на Василка Иванова Илиева - съдия във Върховния касационен съд, с отличия „служебна благодарност и грамота“, „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда, на основание чл. 304, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 303, ал. 2, т. 1 и т. 2, буква „а“ и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ.

Р-12. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния касационен съд за освобождаване на Василка Иванова Илиева от заеманата длъжност „съдия“ във Върховния касационен съд, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ.

Р-13. ОТНОСНО: Молба от Бисера Боянова Максимова - Иванова - съдия в Окръжен съд - Търговище, за оттегляне на молба с вх. № ВСС-14201/03.02.2025 г.



ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Лилия Методиева Ненова - съдия в Районен съд - Бяла. 

С-2. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Танка Петрова Цонева - съдия в Софийския районен съд. 

С-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Камелия Георгиева Ненкова - съдия в Районен съд - Перник. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Елин Пелин за повишаване на Грета Иванова Денчева - съдия в Районен съд - Елин Пелин, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-5. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Зорница Николова Тухчиева - Вангелова - съдия в Районен съд - Пловдив, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Владимир Станчев Кънев – съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за повишаване на Мариета Димитрова Бушандрова – съдия в Районен съд - Бургас, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Варна за предварително атестиране, по чл. 196, ал. 1 от ЗСВ, на Васил Руменов Пеловски - съдия в Административен съд – Варна, във връзка с повишаване в ранг. 

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Варна, по чл. 196, ал. 1 от ЗСВ, за предварително атестиране на Станислава Петкова Стоева - съдия в Административен съд - Варна, във връзка с повишаване в ранг. 




С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Пазарджик, по чл. 196, ал. 1 от ЗСВ, за предварително атестиране на Дияна Божидарова Златева - Найденова - съдия в Административен съд - Пазарджик, във връзка с повишаване в ранг. 

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Пазарджик, по чл. 196, ал. 1 от ЗСВ, за предварително атестиране на Мария Белева Хубчева - съдия в Административен съд - Пазарджик, във връзка с повишаване в ранг. 

С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Пазарджик, по чл. 196, ал. 1 от ЗСВ, за предварително атестиране на Мария Иванова Колева - съдия в Административен съд - Пазарджик, във връзка с повишаване в ранг. 

С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Кюстендил, по чл. 196, ал. 1 от ЗСВ, за предварително атестиране на Десислава Благоева Табакова - съдия в Административен съд - Кюстендил, във връзка с повишаване в ранг. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ: (п)
АТАНАСКА ДИШЕВА
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