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ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ



Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 24.02.2025 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно


РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Заявление от Вероника Имова – председател на Комисията по атестирането и конкурсите към съдийската колегия.

Р-2. ОТНОСНО: Попълване състава на Комисията по атестирането и конкурсите към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет.

Р-3. Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Миглена Тенева Тянкова - съдия в Окръжен съд - Хасково, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Апелативен съд - Пловдив, който ще се проведе на 11.03.2025 г. 

Р-4. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Стоян Константинов Попов - съдия в Окръжен съд - Варна - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Варна.

Р-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд – Варна за назначаване на Стоян Константинов Попов – съдия в Окръжен съд – Варна, на длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-председател“ на Окръжен съд – Варна.




Р-6. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Десислава Йорданова Йорданова – съдия в Районен съд – Варна - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Варна.

Р-7. ОТНОСНО: Молба от Весела Иванова Гълъбова-Илиева за освобождаване от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-председател“ на Районен съд – Варна и предложение от административния ръководител – председател на Районен съд – Варна за назначаване на Десислава Йорданова Йорданова – съдия в Районен съд – Варна, на длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-председател“ на Районен съд – Варна.

Р-8. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите – участници в конкурс за повишаване в административните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 46/10.12.2024 г. (обн. в ДВ, бр. 2/07.01.2025 г.).

Р-9.  Произнасяне по атестирането на кандидатите – участници в конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ в административните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 46/10.12.2024 г. (обн. в ДВ, бр. 2/07.01.2025 г.).

Р-10. Произнасяне по допустимостта на кандидати – участници в процедури за избор на административни ръководители в органи на съдебната власт, открити с решение на Съдийската колегия на ВСС по протокол № 1/14.01.2025 г. и обн. в ДВ, бр. 6/21.01.2025 г.

Р-11. ОТНОСНО: Молба от Яница Събчева Събева - Ченалова - административен ръководител - председател на Административен съд - Стара Загора, за отказ от участие в конкурс за преместване в окръжните съдилища - наказателно отделение.

Р-12. ОТНОСНО: Одобряване на поименен списък на магистрати от апелативните съдилища и списък на хабилитирани учени, за определяне чрез жребий на членове на конкурсната комисия по конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ в окръжните съдилища – наказателно отделение, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по Протокол № 45/03.12.2024 г., изм. и доп. с решение по Протокол № 46/10.12.2024 г. (обн. ДВ, бр. 2/07.01.2025 г.).




Р-13. ОТНОСНО: Определяне чрез жребий на поименния състав на конкурсната комисия по конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ в окръжните съдилища – наказателно отделение, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по Протокол № 45/03.12.2024 г., изм. и доп. с решение по Протокол № 46/10.12.2024 г. (обн. ДВ, бр. 2/07.01.2025 г.).

Р-14. ОТНОСНО: Искане от Мария Иванова Христова - съдия в Окръжен съд - Варна, за предоставяне на материали във връзка с адм. дело № 32/2025 г. на Върховния административен съд.   

Р-15. ОТНОСНО: Сигнал с вх. № ВСС-4810/19.02.2025 г. във връзка с допуснат кандидат в конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ в окръжните съдилища – наказателно отделение.


ВЪЗРАЖЕНИЯ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Огнян Кирилов Маладжиков - съдия в Районен съд – Тутракан, срещу изготвена комплексна оценка от атестиране за придобиване статут на несменяемост. (вх.№ВСС-8643/07.06.2024 г.)
На доклад на г-н Владимир Руменов
Приложение: Решение по протокол №04/03.02.2025 г., т. С-2, комплексна оценка „Много добра“ - 99 точки, подписана с възражение

В-2. ОТНОСНО: Възражение от Насуф Исмал Насуф - съдия в Районен съд – Варна, срещу изготвена комплексна оценка от атестиране за придобиване статут на несменяемост. (вх.№ВСС-8870/14.06.2024 г.)
На доклад на г-н Владимир Руменов
Приложение: Решение по протокол №04/03.02.2025 г., т. С-1, комплексна оценка „Много добра“ - 99 точки, подписана с възражение

В-3. ОТНОСНО: Възражение от Мария Димчева Иванова - Георгиева - съдия в Районен съд - Харманли, срещу изготвена комплексна оценка от атестиране за придобиване статут на несменяемост. (вх.№ВСС-8965/18.06.2024 г.)
На доклад на г-н Владимир Руменов и г-жа Веселина Ставрева
Приложение: Решение по протокол №02/20.01.2025 г., т. С-3, комплексна оценка „Много добра“ - 99 точки, подписана с възражение

В-4. ОТНОСНО: Възражение от Иван Стойнов Иванов - съдия в Районен съд - Варна, срещу изготвена комплексна оценка от атестиране за придобиване статут на несменяемост. (вх.№ВСС-8871/14.06.2024 г.)
На доклад на г-н Владимир Руменов
Приложение: Решение по протокол №05/10.02.2025 г., т. С-1, комплексна оценка „Много добра“ - 98 точки, подписана с възражение



ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Христо Георгиев Иванов - съдия в Районен съд - Пловдив. (вх.№ВСС-8361/03.06.2024 г.)
 На доклад на г-жа Деспина Георгиева
Приложение: Единен формуляр за атестиране 
Отложена с решение на КАК по протокол №05/10.02.2025 г., т. С-3

С-2. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мария Георгиева Месова - Стоева - съдия в Административен съд - София-град. (вх.№ВСС-8349/03.06.2024 г.)
На доклад на г-жа Деспина Георгиева и Мартин Аврамов
Приложение: Единен формуляр за атестиране 
Отложена с решение на КАК по протокол №05/10.02.2025 г., т. С-4

С-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Борислава Петрова Борисова - Здравкова - съдия в Районен съд - Перник. (вх.№ВСС-8322/31.05.2024 г.)
На доклад на г-жа Деспина Георгиева 
Приложение: Единен формуляр за атестиране 

С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Божидарка Данчова Йосифова – изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд – Белоградчик. (вх.№ВСС-12998/2024 г.)
На доклад на г-жа Деспина Георгиева и г-н Росен Чиликов
Приложение: Единен формуляр за атестиране 
(участник в избор за административен ръководител) 

С-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Пепа Илиева Чиликова - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Окръжен съд - Ямбол. 
На доклад на г-жа Веселина Ставрева 
Приложение: Единен формуляр за атестиране 
(участник в избор за административен ръководител) 

С-6. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Вергиния Евелинова Димитрова - изпълняващ функциите „административен ръководител-председател“ на Административен съд - София-област.
На доклад на г-н Мартин Аврамов 
Приложение: Единен формуляр за атестиране 
(участник в избор за административен ръководител) 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - София-град, по чл. 196, ал. 1, т. 1 от ЗСВ, за предварително атестиране на Людмила Димитрова Коева - съдия в Административен съд - София-град, във връзка с повишаване в ранг. (вх.№ВСС-4202/17.02.2025 г.)
С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - София-град, по чл. 196, ал. 1, т. 1 от ЗСВ, за предварително атестиране на Геновева Ангелова Йончева - съдия в Административен съд - София-град, във връзка с повишаване в ранг. (вх.№ВСС-4209/17.02.2025 г.)

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - София-град, по чл. 196, ал. 1, т. 1 от ЗСВ, за предварително атестиране на Искра Владимирова Гърбелова - съдия в Административен съд - София-град, във връзка с повишаване в ранг. (вх.№ВСС-4204/17.02.2025 г.)

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - София-град, по чл. 196, ал. 1, т.1 от ЗСВ, за предварително атестиране на Мария Венчева Владимирова - съдия в Административен съд - София-град, във връзка с повишаване в ранг. (вх.№ВСС-4211/17.02.2025 г.)

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - София-град, по чл. 196, ал. 1, т. 1 от ЗСВ, за предварително атестиране на Мая Божидарова Сукнарова - съдия в Административен съд - София-град, във връзка с повишаване в ранг. (вх.№ВСС-4214/17.02.2025 г.)

С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - София-град, по чл. 196, ал. 1, т. 1 от ЗСВ, за предварително атестиране на Мария Христова Бойкинова - съдия в Административен съд - София-град, във връзка с повишаване в ранг. (вх.№ВСС-4226/17.02.2025 г.)

С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - София-град, по чл. 196, ал. 1, т. 1 от ЗСВ, за предварително атестиране на Лилия Василева Йорданова - съдия в Административен съд - София-град, във връзка с повишаване в ранг. (вх.№ВСС-4227/17.02.2025 г.)

С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Бургас, по чл. 196, ал. 1, т.1 от ЗСВ, за предварително атестиране на Нели Тодорова Стоянова - съдия в Административен съд – Бургас, във връзка с повишаване в ранг. (вх.№ВСС-4673/17.02.2025 г.)

С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Бургас, по чл. 196, ал. 1, т. 1 от ЗСВ, за предварително атестиране на Константин Ангелов Григоров - съдия в Административен съд – Бургас, във връзка с повишаване в ранг. (вх.№ВСС-4737/17.02.2025 г.)

С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Бургас, по чл. 196, ал. 1, т. 1 от ЗСВ, за предварително атестиране на Тодор Андреев Икономов - съдия в Административен съд – Бургас, във връзка с повишаване в ранг. (вх.№ВСС-4735/17.02.2025 г.)

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ: (п)
								ВЕРОНИКА ИМОВА





Изготвил: Илиана Атанасова 
