ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 10.03.2025 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Даниел Нанев Марков - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Окръжен съд -Бургас, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Окръжен съд - Бургас, който ще се проведе на 18.03.2025 г. 
 
Р-2. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите – участници в конкурса за младши съдии, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по Протокол № 4/28.01.2025 г. и обн. в ДВ, бр. 9/31.01.2025 г.

Р-3. ОТНОСНО: Определяне на датата, часа и мястото за провеждане на писмения изпит по конкурса за младши съдии, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по Протокол № 4/28.01.2025 г. и обн. в ДВ, бр. 9/31.01.2025 г.

Р-4. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите – участници в конкурса за повишаване в окръжните съдилища – гражданско отделение, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 45/03.12.2024 г., изм. и доп. с Протокол № 46/10.12.2024 г. (обн. в ДВ, бр. 2/07.01.2025 г.).

Р-5. ОТНОСНО: Произнасяне по атестирането на кандидатите – участници в конкурса за повишаване в окръжните съдилища – гражданско отделение, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 45/03.12.2024 г., изм. и доп. с Протокол № 46/10.12.2024 г. (обн. в ДВ, бр. 2/07.01.2025 г.).




Р-6. ОТНОСНО: Заявление за отвод от член на конкурсната комисия по конкурс за повишаване в окръжните съдилища – наказателно отделение, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по Протокол № 45/03.12.2024 г., изм. и доп. с решение по Протокол № 46/10.12.2024 г. и обн. в ДВ, бр. 2/07.01.2025 г.

Р-7. ОТНОСНО: Одобряване на поименен списък на хабилитирани учени за определяне чрез жребий на членове на конкурсните комисия по конкурс за първоначално назначаване и конкурс за преместване в административните съдилища, обявени с решения на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 46/10.12.2024 г. (обн. в ДВ, бр. 2/07.01.2025 г.).

Р-8. ОТНОСНО: Определяне на поименния състав на конкурсната комисия по конкурс за първоначално назначаване и заемане на 18 (осемнадесет) длъжности „съдия“ в административните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 46/10.12.2024 г. (обн. в ДВ, бр. 2/07.01.2025 г.).

Р-9. ОТНОСНО: Определяне на поименния състав на конкурсната комисия по конкурс за преместване и заемане на 2 (две) длъжности „съдия“ в административните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 46/10.12.2024 г. (обн. в ДВ, бр. 2/07.01.2025 г.).

Р-10. ОТНОСНО: Определяне на датата, часа и мястото за провеждане на писмения изпит по конкурса за първоначално назначаване в административните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 46/10.12.2024 г. (обн. в ДВ, бр. 2/07.01.2025 г.).

Р-11. ОТНОСНО: Одобряване на поименни списъци на магистрати от апелативните и окръжните съдилища за избор на членове на изпитните комисии за младши съдии в края на обучението им в Националния институт на правосъдието.

Р-12. ОТНОСНО: Определяне чрез жребий на поименните състави на изпитните комисии за младши съдии в края на обучението им в Националния институт на правосъдието. 

Р-13. ОТНОСНО: Молба от Стела Борисова Кацарова за освобождаване от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител – заместник - председател на Софийски градски съд и преназначаване на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ.



Р-14. ОТНОСНО: Заявление от Теменужка Димитрова Атанасова – Хаджитанева – следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – Велико Търново, за отказ от участие в конкурс за преместване в окръжните съдилища – наказателно отделение.

Р-15 Запитване от конкурсната комисия по конкурса за преместване в окръжните съдилища - наказателно отделение във връзка с атестация на участник в конкурса.

ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Светослав Иванов Иванов - съдия в Районен съд - Ботевград, срещу изготвена комплексна оценка от атестиране за придобиване статут на несменяемост. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Полина Андонова Хаджимаринска - съдия в Софийски районен съд.

С-2. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Димитър Валентинов Петров – съдия в Административен съд - София-град. 

С-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Евелина Торос Папазян - Ангелова - съдия в Софийския градски съд. 

С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Светлана Костадинова Драгоманска - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Административен съд - Сливен. 

С-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Полина Петрова Бешкова - съдия в Окръжен съд – Пловдив. 

С-6. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Даниела Василева Дилова -изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Административен съд - Плевен. 

С-7. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Светлозар Димитров Димитров - съдия в Софийския районен съд. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител-председател на Административен съд - Хасково, по чл. 196, ал. 1, т. 1 от ЗСВ, за предварително атестиране на Биляна Стефанова Икономова - съдия в Административен съд - Хасково, във връзка с повишаване в ранг. 
С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Перник, по чл. 196, ал. 1, т. 1 от ЗСВ, за предварително атестиране на Цветелина Борисова Гоцова - съдия в Административен съд - Перник, във връзка с повишаване в ранг. 

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Перник, по чл. 196, ал. 1, т. 1 от ЗСВ, за предварително атестиране на Кирил Живков Чакъров - съдия в Административен съд - Перник, във връзка с повишаване в ранг. 

С-11. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Административен съд - Русе, по чл. 196, ал. 1, т. 1 от ЗСВ, за предварително атестиране на Диана Борисова Калоянова - Христова - съдия в Административен съд - Русе, във връзка с повишаване в ранг. 

С-12. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Административен съд - Русе, по чл. 196, ал. 1, т. 1 от ЗСВ, за предварително атестиране на Спас Костов Спасов - съдия в Административен съд - Русе, във връзка с повишаване в ранг. 

С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Благоевград, по чл. 196, ал. 1, т. 1 от ЗСВ, за предварително атестиране на Тодор Климентов Тодоров - съдия в Административен съд - Благоевград, във връзка с повишаване в ранг. 

С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Благоевград, по чл. 196, ал. 1, т. 1 от ЗСВ, за предварително атестиране на Георги Иванов Иванов - съдия в Административен съд - Благоевград, във връзка с повишаване в ранг. 

С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Благоевград, по чл. 196, ал. 1, т. 1 от ЗСВ, за предварително атестиране на Ася Стефанова Тодорова - съдия в Административен съд - Благоевград, във връзка с повишаване в ранг. 


ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-16. ОТНОСНО: Предложение от Атанаска Стоянова Павлова - Стоименова -административен ръководител - председател на Районен съд - Пещера за периодично атестиране. 

С-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител -председател на Районен съд - Благоевград за периодично атестиране на Кристина Евгениева Панкова - съдия в Районен съд - Благоевград. 
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С-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Йоана Наскова Станева - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг„съдия в АС“. 

С-19. ОТНОСНО: Предложение от Светослав Неделчев Тодоров-съдия в Окръжен съд-Добрич с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг„съдия във ВКС и ВАС“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ: (п)
								ДРАГОМИР КОЯДЖИКОВ



