ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ



Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 24.03.2025 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Заявления за отвод от членове на изпитните комисии за младши съдии в края на обучението им в Националния институт на правосъдието.

Р-2. ОТНОСНО: Заявление от Йордан Стоянов Ангелов – прокурор в Районна прокуратура – Велико Търново за отказ от участие в конкурс за повишаване в окръжните съдилища – наказателно отделение.

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд – Велико Търново за увеличаване щатната численост на Окръжен съд – Велико Търново с 1 (една) длъжност „съдия“ в наказателно отделение.

Р-4. ОТНОСНО: Проект на решение по предложение на Мариета Неделчева – национално лице за контакт на Националната съдебна мрежа за международно сътрудничество по наказателни дела на Република България (НСММСНД), за провеждане на Годишна среща на НСММСНД – на 25.04.2025 г., петък, от 10:00 ч., присъствено в сградата на ВСС и онлайн.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Иван Пламенов Йорданов - съдия в Районен съд - Лом. 

[bookmark: _GoBack]С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Димитринка Емилова Купринджийска - съдия в Районен съд – Исперих.

С-3. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Роси Петрова Михайлова - Маркова - съдия в Софийския районен съд. 



ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-4. ОТНОСНО: Предложение административния ръководител - председател на Районен съд - Пещера за повишаване на Милуш Руменов Цветанов - съдия в Районен съд - Пещера, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-5. ОТНОСНО: Предложение административния ръководител - председател на Районен съд - Пещера за повишаване на Ели Асенова Каменова - съдия в Районен съд - Пещера, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Пловдив, по чл. 196, ал. 1, т. 1 от ЗСВ, за предварително атестиране на Мария Иванова Николова - съдия в Административен съд - Пловдив, във връзка с повишаване в ранг. 

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - София-град, по чл. 196, ал. 1, т. 1 от ЗСВ, за предварително атестиране на Анастасия Пейчева Хитова - съдия в Административен съд - София-град, във връзка с повишаване в ранг. 

С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - София-град, по чл. 196, ал. 1, т. 1 от ЗСВ, за предварително атестиране на Младен Марков Семов - съдия в Административен съд - София-град, във връзка с повишаване в ранг. 


ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ: (п)
ДРАГОМИР КОЯДЖИКОВ


