
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ



Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 25.11.2024 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно


РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Избор на председател и заместник - председател на Комисията по атестирането и конкурсите към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет.
 
Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Дияна Димова Петрова - изпълняващ функциите „административен ръководител-председател“ на Районен съд - Велики Преслав, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Велики Преслав, който ще се проведе на 03.12.2021 г. 

Р-3. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.  

Р-4. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите – участници в процедури за избор на административен ръководител – председател в органите на съдебната власт.

Р-5. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд - Велико Търново поради изтичащ на 12.12.2024 г. мандат.

Р-6. ОТНОСНО: Молба от Пламен Борисов Евгениев – административен ръководител-председател в Районен съд – Трявна, за освобождаване от заеманата длъжност, на основание чл. 175, ал. 1 от ЗСВ във вр. с чл.129, ал. 3 т. 2 от КРБ, считано от 03.02.2025 г.

Р-7. ОТНОСНО: Процедура за преназначаване на основание чл. 194, ал. 1 от ЗСВ на 1 (един) съдия от Районен съд – Несебър в Районен съд – Гоце Делчев, открита с решение на Съдийската колегия на ВСС по пр. № 41/05.11.2024 г.

Р-8. ОТНОСНО: Извлечение от решение на Комисията по правни въпроси към Пленума на Висшия съдебен съвет по Протокол № 5/11.11.2024 г. относно писмо от Министерство на правосъдието във връзка с отчет за изпълнение на Плана за действие за периода 2025 – 2028 г. на Приоритет 10 „Институционална рамка“ на Национална програма за развитие на България 2030.

Р-9. ОТНОСНО: Жалба от Димитринка Иванова Гайнова и Искра Пенчева Иванова - съдии в Окръжен съд – Велико Търново, против решение на Съдийската колегия на ВСС по пр. № 42/12.11.2024 г. в частта, касаеща повишаването на класираните кандидати за Апелативен съд – Велико Търново – гражданско отделение.

ВЪЗРАЖЕНИЕ 

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Зорница Николова Тухчиева - Вангелова - съдия в Районен съд - Пловдив срещу изготвена комплексна оценка от атестиране за придобиване статут на несменяемост. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Славчо Асенов Димитров - съдия в Районен съд - Мадан, по чл. 196, ал. 1 от ЗСВ, във връзка с повишаване в ранг. 

С-2. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Кристина Янкова Табакова - съдия в Районен съд - Пловдив. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-3. ОТНОСНО: Предложение от Димитър Христов Гальов - съдия в Районен съд - Стара Загора, с ранг „съдия в ОС“, за повишаване на място в по-горен ранг„съдия в АС“. 

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Стара Загора за повишаване на Свилен Иванов Жеков - съдия в Районен съд - Стара Загора, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг„съдия в АС“. 

С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Силистра за повишаване на Десислава Георгиева Петрова - съдия в Окръжен съд - Силистра, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг„съдия във ВКС и ВАС“. 


[bookmark: _GoBack]С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Благоевград за повишаване на Кристина Евгениева Панкова - съдия в Районен съд - Благоевград, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг„съдия във ВКС и ВАС“. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ: (п)
ВЕРОНИКА ИМОВА




