
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


[bookmark: _GoBack]
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 02.12.2024 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно


РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидати - участници в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт и предложение до Съдийската колегия за определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснати кандидати.

Р-2. ОТНОСНО: Откриване на процедура за избор на административен ръководител – председател на Окръжен съд – Бургас.

Р-3. ОТНОСНО: Молба  от Ванухи Бедрос Аракелян – изпълняващ функциите ,,административен ръководител – председател“ на Апелативен съд – Варна за преназначаване на длъжност „съдия“,  на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ.
 
Р-4. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд - Петрич поради изтичащ на 27.12.2024 г. мандат.

Р-5. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд - Крумовград поради изтичащ на 31.12.2024 г. мандат. 

Р-6.ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд – Плевен за поощряване на Антон Цветанов Антонов – съдия в Районен съд - Кнежа, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ и  чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ.

Р-7. ОТНОСНО: Предложение от  и.ф. административния ръководител – председател на Районен съд – Кнежа за освобождаване на Антон Цветанов Антонов от заеманата длъжност „съдия“ в Районен  съд - Кнежа, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ.

Р-8. ОТНОСНО: Писма от административните ръководители – председатели на Окръжен съд – Варна, Бургас и Търговище във връзка с обявяване на конкурси за повишаване в длъжност.

Р-9. ОТНОСНО: Обявяване, на основание чл. 180 от ЗСВ, на конкурс по реда на чл. 189, ал. 1 и ал. 2 от ЗСВ за повишаване в окръжните съдилища - гражданско отделение.

Р-10. ОТНОСНО: Обявяване, на основание чл. 180 от ЗСВ, на конкурс по реда на чл. 189, ал. 1 и ал. 2 от ЗСВ за повишаване в окръжните съдилища - наказателно отделение.

Р-11. ОТНОСНО: Прекратяване на открита процедура по извънредно атестиране на Михаил Драгиев Русев - съдия в Административен съд – Стара Загора, във връзка с влязло в сила решение на Съдийската колегия на ВСС за прекратяване на участието му в процедура за избор на административен ръководител – председател на Административен съд – Стара Загора.

ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Георги Андонов Крушарски - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Военен съд - София срещу изготвена комплексна оценка от периодично атестиране. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Калин Кирилов Василев - съдия в Районен съд - Кюстендил. 

С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Златина Пламенова Личева - Денева - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на  Районен съд - Горна Оряховица. 


ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Карлово за повишаване на Дарина Илиева Попова – съдия в Районен съд – Карлово, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг„съдия в АС“. 

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Велико Търново за повишаване на Анна Йорданова Димова - Йорданова - съдия в Районен съд - Велико Търново, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг„съдия във ВКС и ВАС“. 
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