

ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ



Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 09.12.2024 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно


РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проекти на становища по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Софийски градски съд, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 17.12.2024 г. 

1. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Алексей Боянов Трифонов - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Софийски градски съд;  

2. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Руси Викторов Алексиев - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Софийски градски съд.  

Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Златка Ташева Илиева - съдия в Административен съд София-град - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен съд София-град. 

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд София - град за назначаване на Златка Ташева Илиева - съдия в Административен съд София - град, на длъжност „заместник на административния ръководител – заместник - председател“ на Административен съд София - град.

Р-4. ОТНОСНО: Молба от Иваничка Димитрова Славкова - заместник на административния ръководител – заместник-председател  на Окръжен съд-Варна, за освобождаване от заеманата длъжност и преназначаване на длъжност ,,съдия“ в Окръжен съд-Варна на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ.

Р-5. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Апелативен съд-Пловдив поради изтичащ на 23.12.2024 г. мандат.

Р-6. ОТНОСНО: Заявление от Магдалина Стефанова Иванова – административен ръководител – председател на Апелативен съд – Пловдив, за преназначаване на длъжност „съдия“ в Апелативен съд – Пловдив, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ.

Р-7. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Окръжен съд – Сливен, считано от 02.01.2025г.

Р-8. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидати в процедури за избор на административни ръководители в органи на съдебна власт и предложение за определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснати кандидати.

Р-9. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите – участници в конкурс за преместване в окръжните съдилища – гражданско отделение, обявен с решение на СК на ВСС по Протокол № 39/22.10.2024 г., изм. и доп. с решение по Протокол № 40/29.10.2024 г., обн. в ДВ бр. 96/12.11.2024 г.

Р-10. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите – участници в конкурс за преместване в окръжните съдилища – наказателно отделение, обявен с решение на СК на ВСС по Протокол № 39/22.10.2024 г., изм. и доп. с решение по Протокол № 40/29.10.2024 г., обн. в ДВ бр. 96/12.11.2024 г.

Р-11.ОТНОСНО: Произнасяне по атестирането на участниците в конкурсите за преместване в окръжните съдилища – гражданско отделение и наказателно отделение, обявени с решения на СК на ВСС по Протокол № 39/22.10.2024 г., изм. и доп. с решение по Протокол № 40/29.10.2024 г., обн. в ДВ бр. 96/12.11.2024 г.

Р-12. ОТНОСНО: Предложение от изпълняващия функциите „председател“ на Върховния административен съд за обявяване на свободните и предстоящите за освобождаване длъжности „съдия“ в административните съдилища, определяне на длъжностите за заемане чрез конкурси и обявяването им.

Р-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд – Велико Търново, за поощряване на Христо Кръстев Томов – съдия в Окръжен съд-Велико Търново, с отличие „служебна благодарност и грамота“, както и с парична награда, на основание чл. 303, ал. 2, т. 1 и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ.

Р-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд-Велико Търново, за освобождаване на Христо Кръстев Томов от заеманата длъжност „съдия“ в Окръжен съд-Велико Търново, на основание чл. 165, ал. 1, т.1 от ЗСВ.

Р-15. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Апелативен съд - София за поощряване на Галя Иванова Георгиева – съдия в Апелативен съд – София с отличие „личен почетен знак първа степен – златен“, както и с парична награда на основание чл. 304, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ.

Р-16. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Апелативен съд - София за освобождаване на Галя Иванова Георгиева от заеманата длъжност „съдия“ в Апелативен съд - София, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ.

Р-17. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния касационен съд за поощряване на Евгений Севдалинов Стайков – заместник - председател на Върховния касационен съд и ръководител на Търговска колегия с отличия „служебна благодарност и грамота“, „личен почетен знак първа степен – златен“, както и с парична награда на основание чл. 304, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 303, ал. 2, т. 1 и т. 2, буква „а“ и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ.

Р-18. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния касационен съд, за освобождаване на Евгений Севдалинов Стайков от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител – заместник – председател“ на Върховния касационен съд, на основание чл. 165, ал. 1, т.1 от ЗСВ.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Борислав Методиев Методиев - съдия в Районен съд - Оряхово. 

С-2. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Десислава Йорданова Йорданова - съдия в Районен съд - Варна. 

С-3. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Ивайло Красимиров Кънев – съдия в Районен съд - Айтос, по чл. 196, ал. 1, т. 1 от ЗСВ, във връзка с повишаване в ранг. 

С-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Евгения Димитрова Мечева - съдия в Районен съд - Варна. 
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ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Мадан за повишаване на Славчо Асенов Димитров - съдия в Районен съд - Мадан, на място в по-горен ранг„съдия в ОС“. 

С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Перник за повишаване на Габриела Димитрова Лазарова - съдия в Районен съд - Перник, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Сливен за повишаване на Ива Илиева Стойчева-Коджабашева - съдия в Районен съд - Сливен, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за повишаване на Александрина Пламенова Дончева - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 


ЧЛЕН НА КОМИСИЯТА
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ: (П)

 ДРАГОМИР КОЯДЖИКОВ










