ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ



Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 16.12.2024 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с    чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Сунай Юсеин Осман - изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд - Момчилград, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Момчилград, който ще се проведе на 14.01.2024 г. 
 
Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с  чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Златина Пламенова Личева - Денева - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Горна Оряховица, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Горна Оряховица, който ще се проведе на 14.01.2024 г. 

Р-3. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с  чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Яница Събчева Събева - Ченалова - съдия в Окръжен съд - Сливен, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Административен съд - Стара Загора, който ще се проведе на 14.01.2024 г. 

Р-4. ОТНОСНО: Справка за щатната численост и свободните длъжности за младши съдии в окръжните съдилища.




Р-5. ОТНОСНО: Молба от Галя Ангелова Маринова - съдия в Районен съд – Ловеч, за освобождаване от заеманата длъжност, на основание чл. 165, ал. 1,  т. 2 от ЗСВ, считано от 01.04.2025 г. 

Р-6. ОТНОСНО: Предложение от Мариета Неделчева – съдия в Окръжен съд - София и национално лице за контакт на Националната съдебна мрежа за международно сътрудничество по наказателни дела в Република България (НСММСНД), за определяне на избраните с решение на Съдийската колегия по пр. №39/22.10.2024 г., т.13, трима нови членове на НСММСНД за контактни точки в Европейската съдебна мрежа.

Р-7. ОТНОСНО: Извлечение от решение на Комисията по правни въпроси към Пленума на Висшия съдебен съвет по протокол №6/02.12.2024 г., т. 4, във връзка с молба от министъра на правосъдието за предварително становище по предложения за изменение и допълнение на наказателно-процесуалния кодекс.

Р-8. ОТНОСНО: Обсъждане на относимия период за атестиране по открита процедура за придобиване статут на несменяемост на Боряна Красимирова Иванова - Гащарова - съдия в Районен съд - Ихтиман.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Диана Иванова Асеникова - Лефтерова - съдия в Районен съд - Бургас. 

С-2. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Татяна Андонова Лефтерова - Савова - съдия в Районен съд - Варна. 

С-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Тодор Георгиев Тодоров - съдия в Апелативен съд - София. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Радомир за повишаване на Росен Пламенов Александров - съдия в Районен съд - Радомир, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-5. ОТНОСНО: Предложение от Христина Ботева Гарванска – съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“.

ЧЛЕН НА КОМИСИЯТА
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ: (п)
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