ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 31.03.2025 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Пепа Илиева Чиликова - изпълняваща функциите „административен ръководител - председател“ на Окръжен съд - Ямбол, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Окръжен съд - Ямбол, който ще се проведе на 08.04.2025 г. 
 
Р-2. ОТНОСНО: Освобождаване на Андон Георгиев Миталов от заеманата длъжност „съдия“ в Окръжен съд - София, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ.

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - София-град, за поощряване на Стефан Диев Станчев - съдия Административен съд - София-град, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ и  чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 

Р-4. ОТНОСНО: Освобождаване на Стефан Диев Станчев от заеманата длъжност „съдия“ в Административен съд - София-град, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ.

Р-5. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт,  както и предложение за определяне на дата за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати в процедурите за избор.

Р-6. ОТНОСНО: Заявления за отвод от членове на изпитните комисии за младши съдии в края на обучението им в Националния институт на правосъдието.


ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Александър Костадинов Трионджиев - съдия в Районен съд - Ихтиман. 

С-2. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Константина Миткова Христова - съдия в Софийския районен съд. 

С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Милена Димитрова Петева -Георгиева - изпълняваща функциите „административен ръководител - председател“ на Окръжен съд - Хасково.

С-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Ива Анастасиос Анастасиадис - съдия в Софийския районен съд. 

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пазарджик за повишаване на Мира Симеонова Мирчева - съдия в Районен съд - Пазарджик, с ранг „съдия в АС“на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския градски съд за периодично атестиране на Мария Георгиева Бойчева - съдия в Софийския градски съд.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ: (П)
ДРАГОМИР КОЯДЖИКОВ
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