ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ



Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 28.04.2025 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно


РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проекти  на становища по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Районен съд - Пловдив, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 13.05.2025 г. 

1. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Божидар Иванов Кърпачев - съдия в Районен съд - Пловдив;  

2. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Панайот Рангелов Велчев - съдия в Районен съд - Пловдив.  


Р-2. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на полк. Стойко Драганов Спасов - съдия във Военен съд - Пловдив - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Военен съд - Пловдив.

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Военен съд - Пловдив, за назначаване на полк. Стойко Драганов Спасов - съдия във Военен съд - Пловдив, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Военен съд - Пловдив.




Р-4. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на Ирина Атанасова Джунева - съдия в Окръжен съд – Пазарджик - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Пазарджик. 

Р-5. ОТНОСНО: Предложение от изпълняващия функциите „административен ръководител - председател“ на Окръжен съд - Пазарджик, за назначаване на Ирина Атанасова  Джунева - съдия в Окръжен съд - Пазарджик, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Пазарджик. 

Р-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд – Велико Търново за увеличаване щатната численост на Окръжен съд – Велико Търново с 1 (една) длъжност „съдия“ в Наказателно отделение, във връзка в решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 13/08.04.205г., т. 8.
  
Р-7. ОТНОСНО: Жалба до Върховния административен съд от Христо Стефанов Томов - съдия в Районен съд - Плевен, срещу решение по т. 6.2. от Протокол № 12/25.03.2025 г. на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет.  

Р-8. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидат - участник в процедура за избор на административен ръководител в органите на съдебната власт, обявено с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 44/26.11.2024 г. (обн. в ДВ бр. 101/29.11.2024 г.), както и предложение за определяне на дата за провеждане на събеседване с допуснатия кандидат в процедурата за Окръжен съд - Хасково.

Р-9. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.

Р-10. ОТНОСНО: Проект на решение по предложение от председателя на Върховния касационен съд за обявяване на конкурс за повишаване и заемане на 10 (десет) длъжности „съдия“ във Върховния касационен съд - Търговска колегия.

Р-11. ОТНОСНО: Заявление от Цветелина Захариева Михайлова - съдия в Софийския районен съд, за отказ от участие в конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ в административните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол №  46/10.12.2024 г. (обн. в ДВ, бр. 2/07.01.2025 г.).





Р-12. ОТНОСНО: Заявление от Цветелина Захариева Михайлова - съдия в Софийския районен съд, за отказ от участие в конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ в окръжните съдилища – наказателно отделение, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 45/03.12.2024 г., изм. и доп. с Протокол № 46/10.12.2024 г. (обн. в ДВ, бр. 2/07.01.2025 г.).

Р-13. ОТНОСНО: Заявление от Петко Русев Георгиев – административен ръководител - председател на Районен съд – Елин Пелин, за отказ от участие в конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ в административните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол №  46/10.12.2024 г. (обн. в ДВ, бр. 2/07.01.2025 г.).

Р-14. ОТНОСНО: Заявление от Петко Русев Георгиев – административен ръководител - председател на Районен съд – Елин Пелин, за отказ от участие в конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ в окръжните съдилища – гражданско отделение, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 45/03.12.2024 г., изм. и доп. с Протокол № 46/10.12.2024 г. (обн. в ДВ, бр. 2/07.01.2025 г.).

Р-15. ОТНОСНО: Заявление от Росица Тошкова Константинова – прокурор в Софийска районна прокуратура, за отказ от участие в конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ в окръжните съдилища – наказателно отделение, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 45/03.12.2024 г., изм. и доп. с Протокол № 46/10.12.2024 г. (обн. в ДВ, бр. 2/07.01.2025 г.).

Р-16. ОТНОСНО: Заявления за отвод от членове на конкурсната комисия по конкурс за повишаване в окръжните съдилища – гражданско отделение, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по Протокол № 45/03.12.2024 г., изм. и доп. с решение по Протокол № 46/10.12.2024 г.  (обн. в ДВ, бр. 2/07.01.2025 г.).

Р-17. ОТНОСНО: Заявление за отвод от член на изпитните комисии за младши съдии в края на обучението им в Националния институт на правосъдието.

Р-18. ОТНОСНО: Проект на решение за прекратяване на конкурсната процедура по отношение на неявилите се на писмен изпит на 29.03.2025 г. кандидати в конкурса за преместване на длъжност „съдия“ в окръжните съдилища - наказателно отделение, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по Протокол № 39/22.10.2024 г., изм. и доп. с Протокол № 40/29.10.2024 г. (ДВ бр. 96/12.11.2024 г.).



Р-19. ОТНОСНО: Проект на решение за прекратяване на конкурсната процедура по отношение на неявилите се на писмен изпит на 11.04.2025 г. кандидати в конкурса за преместване на длъжност „съдия“ в административните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по Протокол №  46/10.12.2024 г. (обн. в ДВ, бр. 2/07.01.2025 г.).

Р-20. ОТНОСНО: Заявление от Елена Кръстева Каракашева - Абаджиева за възстановяване на длъжност „съдия“ във Върховния касационен съд, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ.

Р-21. ОТНОСНО: Прекратяване на открита процедура по предварително атестиране на Петя Иванова Здравкова - съдия в Районен съд – Берковица.

Р-22. ОТНОСНО: Запитване от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас относно зачитане на трудовия стаж на длъжността „юрисконсулт“ за юридически стаж.

Р-23. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Административен съд София-град за увеличаване натовареността на съдия Татяна Жилова в Единния патентен съд (ЕПС)

Р-24. ОТНОСНО: Заявление от Силвия Калчева за участие в конкурс „младши съдия“. 

Р-25. ОТНОСНО: Годишен отчет за 2023 г. и 2024 г. за дейността на националната съдебна мрежа по граждански и търговски дела в република България (НСМГТД) и протокол от годишна среща на НСМГТД за 2023 г. и 2024 г., проведена на 28.02.2025 г.

Р-26. ОТНОСНО:  Доклад на конкурсната комисия по конкурса за младши съдии в окръжните съдилища.

ВЪЗРАЖЕНИЯ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Филип Стоянов Радинов - съдия в Районен съд - Бургас, срещу изготвена комплексна оценка от атестиране за придобиване статут на несменяемост. 

В-2. ОТНОСНО: Възражение от Румяна Милчева Найденова - съдия в Софийския районен съд, срещу изготвена комплексна оценка от периодично атестиране. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Мария Илчева Илиева - съдия в Софийския районен съд. 

С-2. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Елена Николова Динева - Илиева - съдия в Софийския районен съд. 

С-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Вената Руменова Кабурова - Атанасова - съдия в Административен съд - София-град. 

С-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Людмила Людмилова Митрева - съдия в Районен съд - Сливница. 

С-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Пламен Стефанов Златев - съдия в Окръжен съд - Стара Загора.

С-6. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Диан Григоров Василев – изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Административен съд - Русе.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-7. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Тутракан за повишаване на Огнян Кирилов Маладжиков - съдия в Районен съд - Тутракан, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за повишаване на Ваня Василева Кисимова - съдия в Районен съд - Бургас, на място в по-горен ранг „съдия във ОС“. 

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за повишаване на Иван Стойнов Иванов - съдия в Районен съд - Варна, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-10. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Росица Илиева Василева - съдия в Районен съд - Пловдив, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-11. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Христо Георгиев Иванов - съдия в Районен съд - Пловдив, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Ямбол за повишаване на Димчо Генев Димов - съдия в Районен съд - Ямбол, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
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С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Мария Милкова Запрянова  - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ

С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Лом за придобиване статут на несменяемост на Елица Юлиянова Орманова - съдия в Районен съд - Лом.  

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Плевен за периодично атестиране на Ана Иванова Илиева - съдия в Районен съд - Плевен.  

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗВЪНРЕДНО АТЕСТИРАНЕ

С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Асеновград за извънредно атестиране на Стефка Томова Пашова - съдия в Районен съд - Асеновград.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ: (п)
ДРАГОМИР КОЯДЖИКОВ






