
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 12.05.2025 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно


РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Вергиния Евелинова Димитрова - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Административен съд - София-област, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Административен съд - София-област, който ще се проведе на 20.05.2025 г. 
 
Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55,  ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Светлана Костадинова Драгоманска - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Административен съд - Сливен, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Административен съд - Сливен, който ще се проведе на 20.05.2025 г. 

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд, за поощряване на Снежана Андонова Чалъкова – съдия  в Софийски районен съд, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ и  чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 

Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Софийски районен съд, за освобождаване на Снежана Андонова Чалъкова от заеманата длъжност „съдия“ в Софийски районен съд, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ.

Р-5. ОТНОСНО: Годишен доклад за дейността на Комисията по атестирането и конкурсите към Съдийската колегия на ВСС за 2024 г. 

Р-6. ОТНОСНО: Заявление за достъп до обществена информация с вх. № ВСС-7938/28.04.2025 г. 

Р-7. ОТНОСНО: Заявления за отвод от членове на конкурсната комисия по конкурс за повишаване в окръжните съдилища – гражданско отделение, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по Протокол № 45/03.12.2024 г., изм. и доп. с решение по Протокол № 46/10.12.2024 г. (обн. в ДВ, бр. 2/07.01.2025 г.).

Р-8 . ОТНОСНО: Проект на решение за приемане на Отчет за дейността на Националната съдебна мрежа за международно сътрудничество по наказателни дела в Република България (НСММСНД) за 2024 г., представен на Годишната среща на НСММСНД на 25.04.2025 г. 

Р-9 . ОТНОСНО: Заявление от Ирина Миткова Ганева – съдия в Окръжен съд – Разград, за отказ от участие в конкурса за преместване в окръжните съдилища – гражданско отделение, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по Протокол № 39/22.10.2024 г., изм. и доп. с решение по Протокол № 40/29.10.2024 г. (обн. в ДВ, бр. 96/12.11.2024 г.)

Р-10 ОТНОСНО: Предложение от председателя на Административен съд София-град за увеличаване натовареността на съдия Татяна Жилова в Единния патентен съд (ЕПС).

Р-11. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ в Апелативен съд – София, гражданско отделение.

ВЪЗРАЖЕНИЯ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Александър Костадинов Трионджиев - съдия в Районен съд – Ихтиман, срещу изготвена комплексна оценка от атестиране за придобиване статут на несменяемост. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Симона Иванова Углярова - съдия в Софийския районен съд. 

С-2. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Лилия Иванова Митева - съдия в Софийския районен съд. 



ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за повишаване на Даниела Душкова Павлова - съдия в Районен съд - Варна, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Несебър за повишаване на Валери Владимиров Събев - съдия в Районен съд - Несебър, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за повишаване на Веселка Николова Йорданова - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-6. ОТНОСНО: Предложение от Мария Йорданова Дучева - административен ръководител - председател на Районен съд – Айтос, с ранг „съдия в АС“ за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 


ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ: (П)

ДРАГОМИР КОЯДЖИКОВ
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