
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 02.06.2025 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно


РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Ива Илиева Стойчева - Коджабашева - съдия в Районен съд - Сливен - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Сливен.

Р-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Сливен за трансформиране на 1 (една) заета щатна длъжност „съдия“ в 1 (една) щатна длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Сливен, както и предложение за назначаване на Ива Илиева Стойчева - Коджабашева - съдия в Районен съд - Сливен на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд -Сливен. 

Р-3. ОТНОСНО: Заявление за отвод от член на конкурсната комисия по конкурс за повишаване в окръжните съдилища – гражданско отделение, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по Протокол № 45/03.12.2024 г., изм. и доп. с решение по Протокол № 46/10.12.2024 г.  (обн. в ДВ, бр. 2/07.01.2025 г.).

Р-4. ОТНОСНО: Обсъждане назначаването на младшите съдии в окръжните съдилища от обявените конкурси с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 02/25.01.2022 г. и протокол № 02/26.01.2021 г., на длъжност „съдия“ в районен съд, с оглед изтичане на срока по чл. 240 от ЗСВ.



Р-5. ОТНОСНО: Предложение от изпълняващия функциите административен ръководител – председател на Районен съд – Пловдив за увеличаване щатната численост на Районен съд – Пловдив с 4 (четири) длъжности „съдия“. 

Р-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Районен съд – Видин за увеличаване щатната численост на Районен съд – Видин с 1 (една) длъжност „съдия“. 

Р-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Районен съд – Перник за увеличаване щатната численост на Районен съд – Перник с 2 (две) длъжности „съдия“. 

Р-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Районен съд – Пазарджик за увеличаване щатната численост на Районен съд – Пазарджик с 1 (една) длъжност „съдия“. 

Р-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Районен съд – Карлово за увеличаване щатната численост на Районен съд – Карлово с 1 (една) длъжност „съдия“. 

Р-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Районен съд – Горна Оряховица за увеличаване щатната численост на Районен съд – Горна Оряховица с 1 (една) длъжност „съдия“. 

Р-11. ОТНОСНО: Молби за преназначаване по реда на чл. 194, ал. 1 от ЗСВ в районните съдилища.

Р-12. ОТНОСНО: Молба от Ирина Ангелова по конкурса за младши съдии в окръжните съдилища.

Р-13. ОТНОСНО: Молби от Джулиана Иванова Петкова – съдия в Апелативен съд – София и Иво Лъчезаров Дачев – заместник на административния ръководител - заместник-председател на Апелативен съд - София за повишаване по реда на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ във Върховен касационен съд – гражданска колегия.

Р-14. ОТНОСНО: Извлечение от решение на Комисията по професионална етика към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 8/15.05.2025г., т. 6.

Р-15. ОТНОСНО: Жалба от Димитър Валентинов Петров – съдия в Административен съд – София-град срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №14/29.04.2025 г., т. 6. 




Р-16. ОТНОСНО: Проект на решение за прекратяване на конкурсната процедура по отношение на неявилите се на писмен изпит на 18.05.2025 г. кандидати в конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ в административните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по Протокол №  46/10.12.2024 г. (обн. в ДВ, бр. 2/07.01.2025 г.).

Р-17. ОТНОСНО: Мотивирано предложение, на основание чл. 193, ал. 2 от ЗСВ, за преместване на длъжност на класираните кандидати за заемане на 6 длъжности „съдия” в окръжните съдилища – гражданско отделение, съгласно обявения конкурс с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по пр. № 39/22.10.2024 г., изм. и доп. с решениe по пр. № 40/29.10.2024 г. (обн. в ДВ бр. 96/12.11.2024 г.). 

Р-18. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите – участници в конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховния касационен съд – търговска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по протокол № 14/29.04.2025 г. (обн. в ДВ бр. 38/09.05.2025 г.).

Р-19. ОТНОСНО: Произнасяне по атестирането на кандидатите – участници в конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховния касационен съд – търговска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по протокол № 14/29.04.2025 г. (обн. в ДВ бр. 38/09.05.2025 г.).

ВЪЗРАЖЕНИЯ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Елена Николова Динева - Илиева - съдия в Софийския районен съд, срещу изготвена комплексна оценка от периодично атестиране. 

В-2. ОТНОСНО: Възражение от Лилия Иванова Митева - съдия в Софийския районен съд, срещу изготвена комплексна оценка от периодично атестиране. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Татяна Димитрова Богоева - Маркова - съдия в Районен съд - Благоевград. 

С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Петър Валентинов Живков - съдия в Районен съд – Кула. 

С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Теодора Матева Нейчева  - съдия в Окръжен съд – Разград. 

С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Динко Карамфилов Хаджиев – изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд - Златоград. 


С-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Ивайло Йосифов Иванов - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Административен съд - Русе. 

С-6. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Таня Петкова Петкова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд – Пазарджик. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Враца за повишаване на Магдалена Бориславова Младенова - Стоева - съдия в Районен съд - Враца, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Благоевград за повишаване на Гергана Мирчова Симеонова - съдия в Районен съд - Благоевград, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Мирослава Петрова Илева - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Полина Андонова Хаджимаринска - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за повишаване на Анатоли Йорданов Бобоков - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд - Бургас, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за периодично атестиране на Велина Брайкова Дублекова - Станкова - съдия в Окръжен съд - Пловдив. 
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С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - София за периодично атестиране на Маргаритка Николова Шербанова - съдия в Апелативен съд - София. 


ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ: (п)
ДРАГОМИР КОЯДЖИКОВ

