ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ



Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 16.06.2025 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно


РАЗНИ

Р-1.  ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд - Девня, поради изтичащ на 07.07.2025 г. мандат.

Р-2.  ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Окръжен съд - Кърджали, поради изтичащ на 08.07.2025 г. мандат.

Р-3.  ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд - Ямбол, поради изтичащ на 09.07.2025 г. мандат.

Р-4.  ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд - Исперих, поради изтичащ на 10.07.2025 г. мандат.

Р-5.  ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд - Девин, поради изтичащ на 15.07.2025 г. мандат.

Р-6.  ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Военен съд-Пловдив, поради изтичащ на 17.07.2025 г. мандат.

Р-7.  ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Военен съд - Сливен, поради изтичащ на 20.07.2025 г. мандат.

Р-8.  ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд - Раднево, поради изтичащ на 21.07.2025 г. мандат.

Р-9.  ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Окръжен съд - Пловдив, поради изтичащ на 24.07.2025 г. мандат.

Р-10.  ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд - Попово, поради изтичащ на 27.07.2025 г. мандат.

Р-11.  ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд - Разград, поради изтичащ на 07.08.2025 г. мандат.

Р-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив, за поощряване на Цветан Илиев Цветков – съдия в  Окръжен съд - Пловдив, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ и  чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 

Р-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд - Пловдив, за освобождаване на Цветан Илиев Цветков (роден на 11.07.1960 г.) от заеманата длъжност „съдия“ Окръжен съд-Пловдив, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ.

Р-14.  ОТНОСНО: Заявление от Десислава Грозданова за отказ от участие в конкурса за младши съдии в окръжните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по протокол № 4/28.01.2025 г. (обн. ДВ, бр. 9/31.01.2025 г.)

Р-15.  ОТНОСНО: Предоставяне на отговори на въпросник на Организацията за икономическо сътрудничество и развитие /ОИСР/ във връзка с прегледа на индикаторите за оценка по Принцип 11 „Интегритет на правосъдната и дисциплинарната система“.

Р-16. ОТНОСНО: Решение на КАК по протокол № 16/02.06.2025г., т. 4.

Р-17. ОТНОСНО:  Изготвяне на проект за изменение и допълнение на Наредба №1 от 09 февруари 2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.


ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Десислава Благоева Табакова - съдия в Административен съд - Кюстендил, във връзка с повишаване в ранг. 




С-2. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Юлиана Иванова Толева - съдия в Районен съд - Ихтиман. 

С-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мирослава Петрова Илева - съдия в Софийския районен съд. 

С-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мария Милкова Запрянова - съдия в Софийския районен съд. 

С-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Кирил Николов Хаджитанев - заместник на административния ръководител – заместник-председател на Районен съд - Велико Търново. 

С-6. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Даниел Николаев Йорданов – съдия в Районен съд - Велико Търново. 

С-7. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Пенко Христов Цанков – съдия в Районен съд - Велико Търново. 

С-8. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Диана Крумова Радева – – съдия в Районен съд – Велико Търново. 

С-9. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Галя Стефанова Илиева – съдия в Районен съд – Велико Търново. 

С-10. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Светлана Бойкова Методиева – съдия в Районен съд – Пловдив. 

С-11. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Милена Атанасова Георгиева - заместник на административния ръководител – заместник-председател на Районен съд – Пловдив. 

С-12. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Милена Савова Рибчева – Дочева – съдия в Районен съд - Стара Загора. 

С-13. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Данчо Йорданов Димитров – съдия в Районен съд – Добрич. 

С-14. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Йорданка Христова Вутова – съдия в Районен съд – Ловеч. 

С-15. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Светлана Димитрова Митрушева - Атанасова – административен ръководител - председател на Районен съд -  Ямбол. 





С-16. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Даниела Недкова Радева – съдия в Районен съд – Троян. 

С-17. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Диана Кирилова Ангелова – съдия в Софийския районен съд.

С-18. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Ирена Василева Рабаджиева – съдия в Районен съд – Ловеч. 

С-19. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Ивелина Петрова Йорданова – Игнатова съдия в Районен съд – Ловеч. 

С-20. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Нели Генчева Иванова -административен ръководител – председател на Районен съд – Разград.

С-21. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Христо Тотев Христов – съдия в Районен съд – Габрово. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-22. ОТНОСНО: Предложение от Светослав Иванов Иванов – съдия в Районен съд – Ботевград, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Севлиево за повишаване на Биляна Димитрова Коева - съдия в Районен съд - Севлиево, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-24. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Оряхово за повишаване на Веселина Любенова Павлова - съдия в Районен съд - Оряхово, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-25. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Яна Марио Филипова - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-26. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Десислава Георгиева Иванова - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 




ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

С-27. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Провадия за предварително атестиране на Елена Симеонова Геренска - съдия  в Районен съд - Провадия. 


ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ: (п)
ДРАГОМИР КОЯДЖИКОВ
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