
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 23.06.2025 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Назначаване на кандидатите за младши съдии по обявения конкурс с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по № 2/30.01.2024 г., успешно завършили обучение в Националния институт на правосъдието.

Р-2. ОТНОСНО: Предоставяне на информация във връзка с покана от Мониторинговата група за демокрация, върховенство на правото и основни права (DRFMG) на Европейския парламент за участие в дискусия относно ситуацията в България, 2 юли 2025 г.

Р-3. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Боряна Ангелова Димитрова - съдия в Окръжен съд - Бургас - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Апелативен съд - Бургас.

Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Бургас за назначаване на Боряна Ангелова Димитрова - съдия в Окръжен съд - Бургас, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Апелативен съд - Бургас.

Р-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Разград, за поощряване на Марин Димитров Маринов  - съдия в Административен съд-Разград, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ и  чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 



Р-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Административен съд - Разград, за освобождаване на Марин Димитров Маринов от заеманата длъжност „съдия“ в Административен съд-Разград, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ.

Р-7. ОТНОСНО: Писмо от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна във връзка със сформиране на Помощна атестационна комисия за атестиране на Стоян Димитров Колев – съдия в Районен съд - Варна.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Цветелина Борисова Гоцова - съдия в Административен съд - Перник, във връзка с повишаване в ранг. 

С-2. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Никола Тодоров Делиев - съдия в Районен съд - Средец, във връзка с повишаване в ранг. 

С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Иван Георгиев Калибацев - съдия в Районен съд - Пловдив. 

С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Даниела Маринова Михайлова - съдия в Районен съд – Варна. 

С-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Мариана Момчева Георгиева - административен ръководител - председател на Районен съд – Добрич. 

С-6. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Минка Кирчева Георгиева – съдия в Районен съд - Добрич.  

С-7. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Христина Захариева Марева изпълняващ функциите административен ръководител-председател на Окръжен съд -  Сливен. 

С-8. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Нина Донкова Николова – съдия в Районен съд – Районен съд - Видин. 

С-9. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Иванета Йорданова Митова – съдия в Районен съд – Ловеч. 

С-10. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Нели Делчева Иванова – съдия в Районен съд – Хасково. 

С-11. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Даниел Нинов Димитров - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд - Видин. 

С-12. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Явор Симеонов Данаилов - съдия в Районен съд – Велико Търново. 

С-13. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Дияна Иванова Дамянова - Цанкова - административен ръководител - председател на Районен съд - Кула. 

С-14. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Елисавета Йорданова Радина - съдия в Районен съд - Пазарджик. 

С-15. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Вергиния Събева Еланчева - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд - Кърджали. 

С-16. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Васил Петров Ганов - съдия в Районен съд - Враца. 


ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

[bookmark: _GoBack]С-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Сливница за повишаване на Людмила Людмилова Митрева -  съдия в Районен съд - Сливница, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Варна за повишаване на Станислава Петкова Стоева - съдия в Административен съд - Варна, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Варна за повишаване на Васил Руменов Пеловски - съдия в Административен съд - Варна, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Силвия Петрова Николова - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-21. ОТНОСНО: Предложение от Асен Цветанов Цветанов -                     административен ръководител - председател на Районен съд - Раднево, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 





ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Перник за периодично атестиране на Адриан Динков Янев – съдия в Районен съд - Перник.

С-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Перник за периодично атестиране на Калина Кръстева Филипова - съдия в Районен съд - Перник. 

С-24. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Перник за периодично атестиране на Нина Методиева Коритарова - съдия в Районен съд - Перник. 

С-25. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за периодично атестиране на Валерия Родопова Диева - съдия в Софийския районен съд. 

С-26. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за периодично атестиране на Веселина Иванова Димчева - съдия в Софийския районен съд. 

С-27. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за периодично атестиране на Десислава Георгиева Иванова - Тошева - съдия в Софийския районен съд. 

С-28. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за периодично атестиране на Катя Николова Велисеева - съдия в Софийския районен съд. 

С-29. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за периодично атестиране на Константин Александров Кунчев - съдия в Софийския районен съд. 

С-30. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за периодично атестиране на Кирил Стайков Петров - съдия в Софийския районен съд. 

С-31. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за периодично атестиране на Мария Станчева Димитрова - съдия в Софийския районен съд. 

С-32. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за периодично атестиране на Мария Тодорова Долапчиева - съдия в Софийския районен съд. 

С-33. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за периодично атестиране на Николай Николов Чакъров - съдия в Софийския районен съд. 

С-34. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за периодично атестиране на Станислав Бориславов Седефчев - съдия в Софийския районен съд. 

С-35. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за периодично атестиране на Яна Марио Филипова - съдия в Софийския районен съд. 

С-36. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Благоевград за периодично атестиране на Гергана Мирчова Симеонова - съдия в Районен съд - Благоевград. 

С-37. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския градски съд за периодично атестиране на Валерия Тодорова Банкова - Христова - съдия в Софийския градски съд. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ: (п)
ДРАГОМИР КОЯДЖИКОВ
