
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 30.06.2025 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидати - участници в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, както и предложение до Съдийската колегия на ВСС за определяне на дати за провеждане на събеседване.

Р-2. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по обявения с решение на Съдийската колегия на ВСС по пр. № 39/22.10.2024 г., изм. и доп. с решение по пр. № 40/29.10.2024 г., (ДВ, бр. 96/12.11.2024 г.) конкурс за преместване в Софийския градски съд – гражданско отделение.

Р-3. ОТНОСНО: Извлечение от протокол № 22/18.06.2025 г. от заседание на комисия „Бюджет и финанси“ към Пленума на ВСС, относно изготвяне на проектобюджет на Висшия съдебен съвет за 2026 г. и бюджетни прогнози за 2027 г., 2028 г. и 2029 г.

Р-4. ОТНОСНО: Искане от административния ръководител – председател на Районен съд – Шумен за прекратяване на командироване. 

Р-5. ОТНОСНО: Молба от съдии в Районен съд - Търговище за прекратяване командироването им в Районен съд – Омуртаг. 

Р-6.  ОТНОСНО: Заявление от Стоян Топалов за отказ от участие в конкурса за младши съдии в окръжните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по протокол № 4/28.01.2025 г. (обн. ДВ, бр. 9/31.01.2025 г.)

Р-7. ОТНОСНО: Обсъждане на справка във връзка със заповеди на административния ръководител – председател на Софийския районен съд за определяне на по-ниска натовареност на заместващи съдии, които са изпълнявали функциите по административно ръководство на съответния титуляр – ръководител на отделение.


Р-8. ОТНОСНО: Обсъждане на въпроса, свързан с констатирани неточности на данните в издадени служебни бележки за стаж на кандидати по конкурса за повишаване в административните съдилища.


ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Мария Венчева Владимирова - съдия в Административен съд - София-град, във връзка с повишаване в ранг. 

С-2. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Мая Божидарова Сукнарова - съдия в Административен съд - София-град, във връзка с повишаване в ранг. 

С-3. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Мария Иванова Колева - съдия в Административен съд - Пазарджик, във връзка с повишаване в ранг. 

С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Красимира Тончева Донева – съдия в Районен съд – Бургас. 

С-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Маргарита Пламенова Алексиева съдия в Районен съд – Дупница. 

С-6. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Евгени Божидаров Ангелов – съдия в Районен съд – Мездра. 

С-7. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Владимир Атанасов Пензов – съдия в Районен съд – Благоевград. 

С-8. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Снежана Василева Стоянова – съдия в Районен съд – Пазарджик. 

С-9. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Росен Димитров Костадинов – съдия в Районен съд – Силистра. 

С-10. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Росица Иванова Ангелова – съдия в Районен съд -  Враца. 

С-11. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Вероника Антонова Бозова – съдия в Районен съд -  Враца. 

С-12. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Светослав Емилов Петров – заместник на административния ръководител – заместник-председател на Районен съд – Кюстендил. 





С-13. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Зорница Донкова Павлова – съдия в Районен съд – Търговище. 

С-14. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Явор Пламенов Томов - съдия в Районен съд - Попово. 

С-15. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Пламена Колева Недялкова – съдия в Районен съд – Шумен. 


ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за повишаване Яна Дичева Атанасова - Митева - съдия в Районен съд - Бургас, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-17. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Административен съд - Кюстендил за повишаване на Десислава Благоева Табакова - съдия в Административен съд - Кюстендил, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна за повишаване Галя Димитрова Алексиева – административен ръководител - председател на Районен съд - Провадия, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ

С-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за придобиване статут на несменяемост на Дебора Миленова Вълкова - Терзиева - съдия в Софийския районен съд. 

С-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за придобиване статут на несменяемост на Кристина Евгениева Гюрова - Папазова - съдия в Софийския районен съд. 

С-21. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Перник за придобиване статут на несменяемост на Мариета Стоянова Динева - Палазова - съдия в Районен съд - Перник. 




С-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Перник за придобиване статут на несменяемост на Маринела Красимирова Маринова - Стоева - съдия в Районен съд - Перник. 

С-23. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за придобиване статут на несменяемост на Габриел Росенов Русев - съдия в Районен съд - Пловдив. 

С-24. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за придобиване статут на несменяемост на Костадин Божидаров Иванов - съдия в Районен съд - Пловдив. 

С-25. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за придобиване статут на несменяемост на Димитринка Иванова Костадинова - Младенова - съдия в Софийския районен съд. 

С-26. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за придобиване статут на несменяемост на Евелина Огнянова Маринова - съдия в Софийския районен съд. 

С-27. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за придобиване статут на несменяемост на Ивелина Маринова Симеонова - съдия в Софийския районен съд. 

С-28. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за придобиване статут на несменяемост на Ирина Стоева Стоева - съдия в Софийския районен съд. 

С-29. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за придобиване статут на несменяемост на Камелия Пламенова Колева - съдия в Софийския районен съд. 

С-30. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за придобиване статут на несменяемост на Любомир Илиев Игнатов - съдия в Софийския районен съд. 

С-31. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за придобиване статут на несменяемост на Лора Любомирова Димова - Петкова - съдия в Софийския районен съд. 


С-32. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за придобиване статут на несменяемост на Мария Емилова Малоселска - съдия в Софийския районен съд. 

С-33. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за придобиване статут на несменяемост на Мирослав Валентинов Стоянов - съдия в Софийския районен съд. 

С-34. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за придобиване статут на несменяемост на Натали Пламенова Генадиева - съдия в Софийския районен съд. 

С-35. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за придобиване статут на несменяемост на Пламена Сашева Тренчева - съдия в Софийския районен съд. 

С-36. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за придобиване статут на несменяемост на Светлана Христова Петкова - съдия в Софийския районен съд. 

С-37. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за придобиване статут на несменяемост на Силвия Венциславова Тачева - съдия в Софийския районен съд. 

С-38. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Благоевград за придобиване статут на несменяемост на Силвия Любенова Алексова - съдия в Районен съд - Благоевград. 

С-39. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Велико Търново за придобиване статут на несменяемост на Мирела Георгиева Чипова - съдия в Районен съд - Велико Търново. 

С-40. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пазарджик за придобиване статут на несменяемост на Капка Живкова Вражилова - съдия в Районен съд - Пазарджик. 





ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-41. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Варна за периодично атестиране на Ивелин Боянов Борисов - съдия в Административен съд - Варна. 

С-42. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Враца за периодично атестиране на Калина Христова Христова - съдия в Районен съд - Враца. 


ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ
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ДРАГОМИР КОЯДЖИКОВ









