
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 07.07.2025 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно


РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО:  Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Георги Димов Пепеляшев – съдия в Окръжен съд – Бургас - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд – Бургас.

Р-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд – Бургас за назначаване на Георги Димов Пепеляшев – съдия в Окръжен съд – Бургас, на длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-председател на Окръжен съд – Бургас.  

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от изпълняващия функциите „административен ръководител - председател“ на Окръжен съд - Пазарджик, за трансформиране на 1 (една) длъжност „съдия“ в 1 (една) длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд – Пазарджик и за назначаване на Ирина Атанасова Джунева - съдия в Окръжен съд - Пазарджик, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Пазарджик. 

Р-4. ОТНОСНО: Заявление от Михаела Христова Буюклиева за освобождаване от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-председател“ на Апелативен съд – Пловдив и преназначаване на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ. 





[bookmark: _GoBack]Р-5. ОТНОСНО: Оптимизиране щатната численост на Районен съд – Кубрат във връзка с преназначаване на изпълняващия функциите административен ръководител-председател на Районен съд – Кубрат на длъжност "съдия" в Районен съд - Кубрат, по реда на чл. 169, ал. 5 от ЗСВ. 

Р-6. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите – участници в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.

Р-7. ОТНОСНО: Одобряване на кандидатите за младши съдии - участници в конкурс, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по пр. №  4/28.01.2025 г. и обн. в ДВ, бр. 9/31.01.2025 г.

Р-8. ОТНОСНО: Предложение, на основание чл. 186а, ал. 3 от ЗСВ, за първоначално назначаване на класираните кандидати за заемане на 18 (осемнадесет) длъжности „съдия“ в административните съдилища, съгласно обявения конкурс с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 46/10.12.2024 г. и обн. в ДВ, бр. 2/07.01.2025 г.

Р-9. ОТНОСНО: Молба от Румен Николов Йосифов - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Административен съд - Бургас, за назначаване по реда на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ във Върховния административен съд. 

Р-10. ОТНОСНО: Искане от административния ръководител – председател на Районен съд – Шумен за прекратяване на командироване. 

Р-11. ОТНОСНО: Въпросник за оценяване на Европейската комисия за ефективност на правосъдието (CEPEJ) за целите на проучване на CEPEJ в рамките на Информационното табло на ЕС в областта на правосъдието – данни за 2024 г.

Р-12. ОТНОСНО: Обсъждане на справка във връзка със заповеди на административния ръководител – председател на Софийския районен съд за определяне на по-ниска натовареност на заместващи съдии, които са изпълнявали функциите по административно ръководство на съответния титуляр – ръководител на отделение.

Р-13. ОТНОСНО: Попълване състава на Комисията по атестирането и конкурсите към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет.

Р-14. ОТНОСНО: Преписка по сигнал № ВСС-9246/ 30.05.2025 г.



ВЪЗРАЖЕНИЯ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Вергиния Събева Еланчева - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд – Кърджали, срещу изготвена комплексна оценка от извънредно атестиране. 
 
В-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Възражение от Дияна Иванова Дамянова - Цанкова - административен ръководител - председател на Районен съд – Кула, срещу изготвена комплексна оценка от извънредно атестиране. 
 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Ася Стефанова Тодорова - съдия в Административен съд - Благоевград, във връзка с повишаване в ранг. 

С-2. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Мария Петкова Христова - съдия в Административен съд - Перник, във връзка с повишаване в ранг. 

С-3. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Младен Марков Семов - съдия в Административен съд - София-град, във връзка с повишаване в ранг. 

С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Лора Рангелова Стефанова-Иванова   - съдия в Районен съд – Перник. 

С-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Калинка Костадинова Иванова – съдия в Районен съд – Благоевград. 

С-6. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Камен Георгиев Гатев - съдия в Районен съд -  Пазарджик. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за повишаване на Филип Стоянов Радинов - съдия в Районен съд - Бургас, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Перник за повишаване на Цветелина Борисова Гоцова - съдия в Административен съд - Перник,  с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Гергана Кирилова Георгиева - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 



С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Боряна Стефанова Шомова - Ставру - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за придобиване статут на несменяемост на Александър Димитров Муртев - съдия в Районен съд - Бургас. 

С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за придобиване статут на несменяемост на Детелина Костадинова Димова - съдия в Районен съд - Бургас. 

С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за придобиване статут на несменяемост на Ивелина Диянова Чавдарова - съдия в Районен съд - Бургас. 

С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за придобиване статут на несменяемост на Лазар Кирилов Василев - съдия в Районен съд - Бургас. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - София за периодично атестиране на Александър Цоков Желязков - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Апелативен съд - София. 

С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за периодично атестиране на Марина Юлиянова Георгиева - съдия в Районен съд - Варна. 

С-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския градски съд  за периодично атестиране на Милен Стефков Михайлов - съдия в Софийския градски съд. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ: (п)
ДРАГОМИР КОЯДЖИКОВ




