
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 14.07.2025 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно


РАЗНИ

Р.1 ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.

Р-2. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидати - участници в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.

Р-3.ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Военно-апелативен съд за поощряване на полк. Георги Панев Георгиев - административен ръководител - председател на Военен съд – Сливен, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ и  чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 

Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Военно-апелативен съд, за освобождаване на полк. Георги Панев Георгиев от заеманата длъжност „административен ръководител -председател“ на Военен съд – Сливен, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-5. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Военен съд – Сливен.

Р-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Бургас, за поощряване на Събина Ненкова Христова - Диамандиева – съдия в Апелативен съд - Бургас, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ и  чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 



Р-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Бургас, за освобождаване на Събина Ненкова Христова – Диамандиева - съдия в Апелативен съд - Бургас от заеманата длъжност „съдия“ в Апелативен съд-Бургас, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-8. ОТНОСНО: Преназначаване на Албена Дякова Великова – изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд – Кубрат, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ. 

Р-9. ОТНОСНО: Заявление за отвод от член на конкурсната комисия по конкурс за повишаване във Върховен касационен съд – Търговска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 14/29.04.2025 г. (oбн. ДВ, бр. 38/09.05.2025 г.).

ВЪЗРАЖЕНИЯ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Васил Петров Ганов - съдия в Районен съд - Враца, срещу изготвена комплексна оценка от извънредно атестиране. 

В-2. ОТНОСНО: Възражение от Милена Савова Рибчева – Дочева – съдия в Районен съд - Стара Загора, срещу изготвена комплексна оценка от извънредно атестиране. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Дияна Божидарова Златева - Найденова - съдия в Административен съд - Пазарджик, във връзка с повишаване в ранг. 

С-2. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Мария Белева Хубчева - съдия в Административен съд - Пазарджик, във връзка с повишаване в ранг. 

С-3. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Тодор Климентов Тодоров - съдия в Административен съд - Благоевград, във връзка с повишаване в ранг. 

С-4. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Никола Тодоров Делиев - съдия в Районен съд - Средец, във връзка с повишаване в ранг. 

С-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Иван Димитров Бедачев - съдия в Районен съд - Асеновград. 

С-6. ОТНОСНО: Извънредно атестиране Красимир Стефанов Комсалов – съдия в Окръжен съд – Пазарджик. 




С-7. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Пенка Николаева Братанова - Младенова - изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Окръжен съд - Кюстендил. 

С-8. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Теофана Божидарова Спасова – съдия в Районен съд – Пловдив. 

С-9. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Ростислава Янкова Георгиева – съдия в Районен съд – Шумен. 

С-10. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Деян Господинов Илиев – съдия в Районен съд – Казанлък. 

С-11. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Динко Карамфилов Хаджиев – изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд - Златоград. 

С-12. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Чавдар Андреев Тодоров  - съдия в Районен съд – Кюстендил. 

С-13. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Иван Илиев Йорданов – съдия в Районен съд – Крумовград. 

С-14. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Надежда Димитрова Кирилова – съдия в Районен съд - Шумен. 

С-15. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Антон Рангелов Игнатов - съдия в Районен съд - Радомир. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Ихтиман за повишаване на Александър Костадинов Трионджиев - съдия в Районен съд - Ихтиман, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за повишаване на Марина Юлиянова Георгиева – съдия в Районен съд – Варна, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Пазарджик за повишаване на Мария Иванова Колева -  съдия в Административен съд - Пазарджик, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 


[bookmark: _GoBack]С-19. ОТНОСНО: Предложение от Венета Димитрова Стефанова -  административен ръководител - председател на Районен съд - Средец, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Видин за повишаване на Божидарка Данчова Йосифова - административен ръководител - председател на Районен съд - Белоградчик, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-21. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Велико Търново за повишаване на Георги Валентинов Георгиев – съдия в Районен съд – Велико Търново, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ

С-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Варна за придобиване статут на несменяемост на Ивалена Орлинова Димитрова – съдия в Районен съд – Варна. 

С-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Русе за придобиване статут на несменяемост на Боян Пенев Войков – съдия в Районен съд – Русе. 

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-24. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Габрово за периодично атестиране на Боян Христов Косев – съдия в Районен съд – Габрово.

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ: (п)
ДРАГОМИР КОЯДЖИКОВ


