ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 21.07.2025 г. (понеделник) от 10:00 часа 
видеоконферентно

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проекти  на становища по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Административен съд - Русе, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 16.09.2025 г. 

1. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Ивайло Йосифов Иванов - заместник на административния ръководител –заместник-председател на Административен съд - Русе;  

2. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Вилиана Стефанова Върбанова – Манолова - съдия в  Административен съд – Русе.

ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Владимир Атанасов Пензов - съдия в Районен съд – Благоевград, срещу изготвена комплексна оценка от извънредно атестиране. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Биляна Стефанова Икономова - съдия в Административен съд - Хасково, във връзка с повишаване в ранг. 

С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Валя Найденова Младенова – съдия в Районен съд – Монтана. 

С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Йорданка Георгиева Майска – Иванова – съдия в Районен съд – Несебър.

С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Вяра Маркова Панайотова – съдия в Районен съд – Търговище. 

С-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Христина Иванова Сярова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд - Търговище. 

С-6. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Красимира Иванова Колева – съдия в Районен съд – Търговище. 

С-7. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Боряна Стойчева Петрова – съдия в Районен съд – Търговище. 

С-8. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Галя Иванова Митева – съдия в Районен съд – Добрич.

С-9. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Кирил Николов Хаджитанев - заместник на административния ръководител – заместник-председател на Районен съд - Велико Търново. 

С-10. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Даниел Николаев Йорданов – съдия в Районен съд - Велико Търново. 

С-11. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Пенко Христов Цанков – съдия в Районен съд - Велико Търново. 

С-12. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Жанет Иванова Борова - Стоянова – заместник на административния ръководител – заместник-председател на Районен съд – Силистра.

С-13. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Калин Георгиев Колешански - съдия в Районен съд - Шумен. 

С-14. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Весела Калчева Спасова - съдия в Районен съд - Ямбол.

С-15. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Галина Иванова Вълчанова - Люцканова - съдия в Районен съд - Ямбол.  

С-16. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Соня Тодорова Дженкова – съдия в Районен съд – Добрич. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Благоевград за повишаване на Ася Стефанова Тодорова - съдия в Административен съд - Благоевград, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Перник за повишаване на Мария Петкова Христова - съдия в Административен съд - Перник, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Несебър за повишаване на Сияна Стойчева Димитрова - съдия в Районен съд - Несебър, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - София-град за повишаване на Мария Венчева Владимирова - съдия в Административен съд - София-град, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-21. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - София-град за повишаване на Младен Марков Семов - съдия в Административен съд - София-град, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - София-град за повишаване на Мая Божидарова Сукнарова - съдия в Административен съд - София-град, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пирдоп за периодично атестиране на Донка Иванова Паралеева - съдия в Районен съд - Пирдоп. 

С-24. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Нови Пазар за периодично атестиране на Жулиета Цонева Стоянова - съдия в Районен съд - Нови Пазар. 

С-25. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Габрово за периодично атестиране на Симона Димитрова Миланези - Пенчева - съдия в Районен съд - Окръжен съд - Габрово. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ: (п)
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