

ИНФОРМАЦИЯ

за посещението на проф. д-р Анелия Мингова, представляващ ВСС и  г-н Иван Димов, председател на комисия „Международно правно сътрудничество”
в Брюксел

септември 2008 г.
Среща на делегацията с г-н Мишел Серво -директор на дирекция Д – „По-добро регулиране 



      и координация”

   



 Главния  секретариат на Европейската комисия

Среща на делегацията с г-жа Керстин Джорна –заместник-началник на кабинет на 





 комисар  Жак Баро

Среща на делегацията с г-жа Никол Ролан -председател на ВСС на Белгия

Среща на делегацията с г-н Никола Анекино - началник на отдел А1 „Стратегическа 






политика, оценка и институционални 






въпроси”, дирекция „Правосъдие, свобода и 






сигурност”

  По време на всички срещи проф. д-р Анелия Мингова  подчерта:

· ВСС като постоянно действащ орган е  осъзнал изключително отговорната роля, която има за съдебната реформа у нас,
· ВСС анализира препоръките на    последния доклад на ЕК  и участва активно в конкретизацията на Графика  на неотложните мерки и действия на правителството и органите на съдебната власт, допълващи Плана за действие по показателите за напредък в областта на съдебната реформа, борбата с корупцията и организираната престъпност за периода август – декември 2008г.,

· ВСС  набеляза конкретни мерки, които са съгласувани с всички институции в България и съответстват на гаранционната и обезпечаваща роля на съвета,

· ВСС и кадровото обезпечаване на съдебната система- проведените конкурси . Прецизно прилагане на изискванията за конкурсно начало, отхвърлените жалби от ВАС са доказателство  за правилността на взетите решения от съвета. 
· Доброто взаимодействие между ВСС и Инспектората- след тематични проверки, извършени от Инспектората  и внесени предложения са образувани дисциплинарни производства или са наложени наказания за забавяне на дела, нарушаване на етичния кодекс и др. Резултатите от тематичните проверки са основа за анализ  за проблемите за забавяне на дела, както и за нееднаквото тълкуване и прилагане на закона, което влияе негативно върху общественото мнение. 

· Приемане на Решение на ВСС до административните ръководители с указания за административно и организационно  осигуряване за  по-бързо решаване на делата с висок обществен интерес. 

· Прозрачност и отчетност -  интернет страници на съдилищата и публикуване на решенията – проблеми и преодоляване.

Иван Димов определи доклада на ЕК като “дисциплиниращ” и увери за решимостта на ВСС да  следва препоръките , като изтъкна конкретни резултати от месеците август и септември :

· изготвяне на интернет страници  във всички  съдилища,

· увеличения брой дисциплинарни производства срещу магистрати, които нарушават служебните си задължения, стриктната дисциплинарна политика, на която е свидетел в момента през 22-годишния си съдийски стаж.

· Уеднаквяване на съдебната практика- води  в максимална степен до премахване влиянието върху съдиите при решаване на делата.

· Като проблем посочи необходимостта от професионална квалификация,

· Участие на българските магистрати във форумите на европейските мрежи- пренасяне на опита на европейската практика  и налагане на европейските стандарти в съдебната система. 

· ВСС предоставя становища по различни законопроекти преди окончателното приемане от Народното събрание  -съдебната система у нас е независима, но  успеха на съдебната реформа  е свързан и  с доброто  взаимодействие  с останалите власти .
Гн Мишел Серво  подчерта, че в ЕК очакват точни цифри и анализ на дисциплинарната  практика . Той подчерта, че публичността е добра практика и  препоръча конкретните действия по плана да продължат.
Г-жа Керстин Джорна  заяви, че се движим в правилна посока  за създаването на интернет страници, строг мониторинг на дела с висок обществен интерес, проследяване и приклъчване на дисциплинарните производства . Г-жа Джорна попита за пречките, които стоят пред ВСС за изпълнение на набелязаните цели.
Иван Димов  разясни, че ВСС няма законодателна инициатива, занижен административен капацитет, тъй като броя на съдебните служители  е определн от Закона, а в областта на технологиите е налице парадокс- ВСС има желание  и възможност за изграждане на информационно звено, а поради законодателни причини това в момента е невъзможно.

Проф. Мингова  обясни, че друга причина е твърде ниския бюджет за съдебната власт в сравнение с други европейски страни. Г-жа Джорна  насърчи усилията на ВСС и заяви, че очаква отново информация при следващи срещи.

Г-н Никола Анекино. На срещата присъства и  Магдалена Ягели, правен съветник. 
Въпросите на г-жа Ягели бяха конкретни – за взаимоотношенията между ВСС и Инспектората , какви други мерки са набелязани от ВСС  извън  дисциплинарните производства , за методологията за провеждането на конкурсите .Г-н Анекино също изразе очакване  за обмяна на информация при следващи срещи в ЕК.

Среща на делегацията с г-жа Никол Ролан -председател на ВСС на Белгия
По време на първата среща във ВСС , проф.д-р Анелия Мингова и г-жа Никол Ролан подробно представиха  работата на  съветите на България и Белгия. Бяха рамненени покани и от двете страни за бъдещи срещи.  

Приложение: 

Справка относно мандата на ВСС на Кралство Белгия 

