ДО

Г-ЖА МИЛКА ИТОВА

Г-ЖА СВЕТЛА ПЕТКОВА

Г-ЖА ГАЛЯ ГЕОРГИЕВА

Г-ЖА ДАНИЕЛА КОСТОВА

Г-ЖА ЕЛКА АТАНАСОВА

Г-ЖА МАГДАЛЕНА ЛАЗАРОВА

Г-Н РУМЕН БОЕВ

Г-Н ЯСЕН ТОДОРОВ

Г-Н КАМЕН ИВАНОВ

Г-Н МИХАИЛ КОЖАРЕВ

ЧЛЕНОВЕ НА КОМИСИЯТА

ПО ПРЕДЛОЖЕНИЯТА 

И АТЕСТИРАНЕТО НА ВСС

ДО

Г-ЖА СОНЯ НАЙДЕНОВА

ПРЕДСТАВЛЯВАЩ ВСС

ДО

Г-Н ДИМИТЪР ТОНЧЕВ
ГЛАВЕН СЕКРЕТАР НА ВСС

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за редовното заседание на Комисия по предложенията и атестирането на ВСС, насрочено за 04.08.2015 г. (вторник) 

от 10.00 часа в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3

І. РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Извлечение от протокол № 26/21.07.2015 г., т. 5, на комисия „Публична комуникация” на Висшия съдебен съвет за запознаване с Анализ на медийните изяви на членовете на Висшия съдебен съвет за периода 01.01.2015 г. – 30.06.2015 г.
Р-2. ОТНОСНО: Обсъждане на въпроси, свързани с командироване на магистрати за продължителен период от време за работа с европейски институции или участие в мисии на Европейския съюз.

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от Главния прокурор за оптимизиране на щатната численост, обявяване на свободните длъжности за следовател в Национална следствена служба и окръжните следствени отдели в окръжните прокуратури за заемането им чрез  конкурс. 
Р-4. ОТНОСНО: Възражение от Цветелина Захариева Михайлова – съдия в Софийски районен съд срещу недопускането й до участие в конкурса за повишаване в длъжност и преместване чрез събеседване, обявен с решение на Висшия съдебен съвет по протокол 20/22.04.2015 г.
Р-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд гр. Монтана за периодично атестиране на Румен Петков Петков – съдия в Районен съд гр. Монтана, с ранг „съдия в АС”, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
Р-6. ОТНОСНО: Възражение от Зоя Милтиядова Милдиядова – Инджова – прокурор в Районна прокуратура  гр. Бургас срещу решение на Комисията по предложенията и атестирането по протокол 37/14.07.2015 г. т. П-33. 

Р-7. ОТНОСНО: Открита процедура за преназначаване на магистрати по реда на чл. 194 от ЗСВ от Административен съд гр. Плевен в Административен съд София-град.
Р-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Районен съд гр. Перник за преместване на магистрат от Районен съд гр. Силистра в Районен съд гр. Перник по реда на чл. 194 от ЗСВ.

Р-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Районен съд гр. Русе за преместване на съдия от Районен съд гр. Бяла в Районен съд гр. Русе на основание чл. 194 от ЗСВ.

Р-10. ОТНОСНО: Молба от Елена Николаева Стойчева – Андреева – съдия в Окръжен съд гр. Варна за преназначаване по реда на чл. 194 от ЗСВ на длъжност „съдия” в равен по степен на Окръжен съд гр. Варна съд в гр. София.

Р-11. ОТНОСНО: Заявление от Мария Велизарова Златарева – съдия в Районен съд гр. Пирдоп за преместване по реда на чл. 194 от ЗСВ от Районен съд гр. Пирдоп в Софийски районен съд.

Р-12. ОТНОСНО: Извлечение от протокол № 30/15.07.2015 г., т. 8, на комисия „Международна дейност” на Висшия съдебен съвет за сведение относно отговорите от членове и наблюдатели на Европейската мрежа на съдебните съвети (ЕМСС) на въпросник на Висшия съдебен съвет за начина  на взимане на решения (с явно или тайно гласуване) относно кариерното развитие на магистратите и във връзка с дисциплинарните наказания.

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА

КОМИСИЯТА ПО 

ПРЕДЛОЖЕНИЯТА

И АТЕСТИРАНЕТО: /П/
МИЛКА ИТОВА

