ПРОТОКОЛ № 57
ОТ ИЗВЪНРЕДНО ЗАСЕДАНИЕ НА КОМИСИЯТА ПО

ПРЕДЛОЖЕНИЯТА И АТЕСТИРАНЕТО НА ВСС,

ПРОВЕДЕНО НА 12.11.2015 г.

ПРИСЪСТВАТ: Милка Итова, Галя Георгиева, Светла Петкова,  Даниела Костова, Магдалена Лазарова, Елка Атанасова, Ясен Тодоров, Михаил Кожарев.
ОТСЪСТВАТ: Румен Боев и Камен Иванов
На заседанието присъстваха: 
Мария Христова – директор на Дирекция СККМ, Цветанка Тиганчева – началник-отдел „Конкурси на магистрати”. 

Протоколирал: Илиана Атанасова
І. РАЗНИ
Р-1. ОТНОСНО: Мотивирано предложение за преместване в длъжност на класираните кандидати за заемане на длъжността „прокурор" в районните прокуратури съгласно обявения конкурс с решение на ВСС по протокол № 25/14.05.2015 г. /обн. в ДВ, бр. 37/22.05.2015 г./

С решение на ВСС по протокол № 25/14.05.2015 г. е обявен конкурс за  преместване и заемане на 54 /петдесет и четири/ свободни длъжности за „прокурор” в районните прокуратури. След обнародване на решението в ДВ бр. 37 от 22.05.2015 г. в четиринадесет дневния срок за прием на документи от 23.05.2015 г. до 05.06.2015 г. /включително/, заявление за участие в конкурса са подали 37 /тридесет и седем/ кандидати, като голяма част от тях са заявили повече от едно желание. Същите са допуснати за участие в конкурса с решение на КПА по протокол № 38/21.07.15 г. След обобщаване на подадените заявления се установи, че няма заявени желания за заемане на длъжността „прокурор” в районните прокуратурите в гр. Оряхово – 1 обявена длъжност, гр. Свиленград – 2 обявени длъжности и гр. Трън – 1 обявена длъжност. Съгласно изискванията на чл. 191, ал. 1 изречение второ от ЗСВ, същите следва да бъдат обявени за заемане чрез конкурс за първоначално назначаване. Така реално в конкурса за преместване в длъжност остават 50 /петдесет/ свободни длъжности, за които 37 /тридесет и седем/ кандидати са заявили желание за заемането им.

Събеседването с кандидатите се проведе от конкурсна комисия в състав: председател – Пламен Иванов Марков - АСП и членове: Атанас Димитров Гичев - АП Пловдив, Огнян Василев Урбалов - АП Пловдив,  Бонка Ганева Великова - АП София и Кремена Илиева Стефанова - АП Бургас. На определените за събеседване дати 3, 4 и 5 ноември 2015 г. се явиха 27 /двадесет и седем/ кандидати, като от общо допуснатите 37 /тридесет и седем/ кандидати 8 /осем/ не се явяват, а 2 /двама/ се отказват от участие. Видно от резултатите от класирането 25 /двадесет и пет/ от явилите се кандидати се класират на заявеното от тях първо желание, а 2 /двама/ не се класират поради попълване на местата. Така общо 29 /двадесет и девет/ длъжности остават реално свободни и съгласно изискванията на чл. 191, ал. 1, изр. 2 от ЗСВ следва да бъдат обявени за заемане чрез конкурс за първоначално назначаване.
В изпълнение на чл. 193, ал. 1 от ЗСВ на КПА е предоставена цялата конкурсна документация по проведения конкурс, ведно с резултатите от класирането, мотивираното становище на конкурсната комисия, протокол-стенограмата от проведеното събеседване, както и становищата на Комисия „Професионална етика и превенция на корупцията” /КПЕПК/ съгласно чл. 192, ал. 4 от ЗСВ. От последните е видно, че 24 /двадесет и четирима/ от класираните  кандидати притежават в пълнота необходимите нравствени качества, за да бъдат назначени на длъжността „прокурор” в районните прокуратури. За един от класираните кандидати Мария Велизарова Златарева – съдия в РС – Пирдоп КПЕПК е приела становище, в което обобщеният извод е, че същата не притежава в пълнота необходимите нравствени качества и не спазва в цялост изискванията, регламентирани в Кодекса за етично поведение на българските магистрати, за да бъде преместена на длъжността „прокурор” в районните прокуратури.


Комисията прие, че конкурсът е проведен при спазване разпоредбите на Закона за съдебната власт и Правилата. Предвид гореизложеното,
Комисията по предложенията и атестирането
Р  Е  Ш  И:

1.1. ПРЕДЛАГА на Висшия съдебен съвет да проведе гласуване по поредността на класирането, като на свободните длъжности “прокурор” в районните прокуратури, се назначат кандидатите, съобразно заявеното им желание.

1.2. ВНАСЯ предложението в заседанието на Висшия съдебен съвет, насрочено за 12.11.2015 г., за разглеждане и произнасяне.
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА
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